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sur les poids lourds prévus ou utilisés
pour le transport par route de marchandises,

en remplacement de l’Eurovignette

Exposé des motifs

I. Exposé général

Le présent projet d’ordonnance vise à introduire en 
Région de Bruxelles-Capitale un impôt pour l’utilisation 
des routes non concédées, c’est-à-dire les routes qui ne sont 
pas données en concession à un concessionnaire par le ges-
tionnaire de la route, pour un véhicule dont le poids total en 
charge autorisé est de plus de 3,5 tonnes.

Ce projet d’ordonnance s’inscrit dans le cadre d’un 
projet législatif des trois régions, en collaboration avec 
l’autorité fédérale, et a pour objectif d’introduire un prélè-
vement kilométrique en tant qu’impôt sur le réseau routier 
non concédé et/ou un prélèvement kilométrique en tant que 
péage de concession sur les réseaux routiers concédés dans 
les trois régions.

Le 31 janvier 2014, a eu lieu la signature de l’accord 
de coopération interrégional entre la Région fl amande, la 
Région Wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale relatif 
à l’introduction du système de prélèvement kilométrique 
sur le territoire des trois régions et à la constitution d’un 
Partenariat interrégional de droit public Viapass sous forme 
d’une institution commune telle que visée à l’article 92bis, 
§ 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institu-
tionnelles. 

Memorie van toelichting

I. Algemene uiteenzetting

Dit ontwerp van ordonnantie beoogt de invoering in 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest van een belasting op 
het gebruik van de niet-geconcedeerde wegen, dit zijn de 
wegen die niet in concessie zijn gegeven door de wegbe-
heerder aan een concessiehouder, met een voertuig met een 
maximaal toegestane totaalgewicht hoger dan 3,5 ton.

Dit ontwerp van ordonnantie is onderdeel van één wet-
gevend project van de drie gewesten, in samenwerking met 
de federale overheid, met als doelstelling de invoering van 
een kilometerheffi ng als belasting op het niet-geconcedeer-
de wegennet en/of een kilometerheffi ng als concessietol-
geld op het geconcedeerde wegennet in de drie gewesten.

Op 31 januari 2014 vond de ondertekening plaats van 
het intergewestelijk samenwerkingsakkoord tussen het 
Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest betreffende de invoering van de ki-
lometerheffi ng op het grondgebied van de drie gewesten 
en tot oprichting van een publiekrechtelijk vormgegeven 
Interregionaal Samenwerkingsverband Viapass onder de 
vorm van een gemeenschappelijke instelling zoals bedoeld 
in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere wet van 8 augustus 
1980 tot hervorming der instellingen.
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L’accord de coopération susmentionné fut modifi é par 
l’accord de coopération interrégional du 24 avril 2015 
modifi ant l’accord de coopération du 31 janvier 2014 entre 
la Région fl amande, la Région wallonne et la Région de 
Bruxelles-Capitale relatif à l’introduction du système de 
prélèvement kilométrique sur le territoire des trois régions 
et à la constitution d’un Partenariat interrégional de droit 
public Viapass sous forme d’une institution commune telle 
que visée à l’article 92bis, § 1er, de la loi spéciale du 8 août 
1980 de réformes institutionnelles.

La présente ordonnance est conforme à l’accord de coo-
pération initial, tel que modifi é par l’accord de coopération 
du 24 avril 2015.

L’élaboration de ce cadre législatif doit s’entendre dans 
le contexte de la transposition de la directive 1999/62/CE 
du Parlement européen et du Conseil du 17 juin 1999 re-
lative à la taxation des poids lourds pour l’utilisation de 
certaines infrastructures, telle que modifi ée par la direc-
tive 2006/38/CE du Parlement européen et du Conseil du 
17 mai 2006 et, récemment, par la directive 2011/76/UE du 
Parlement européen et du Conseil du 27 septembre 2011. 
La directive 1999/62/CE tend, de manière générale, à sen-
sibiliser les usagers et à stimuler une prise de conscience 
du coût réel de l’utilisation de la voirie conformément au 
principe du « pollueur/utilisateur-payeur ».

1. Objectifs du prélèvement kilométrique

Les objectifs du prélèvement kilométrique sont les sui-
vants :

– faire supporter de manière équitable le coût des investis-
sements et de l’entretien des routes par les entreprises de 
transport de marchandises;

– améliorer la mobilité sur le territoire, en incitant les so-
ciétés de transport à opérer un transport plus effi cace des 
marchandises;

– contribuer à l’amélioration des performances écolo-
giques du système de transport en taxant davantage la 
pollution de l’air sur la base des caractéristiques pol-
luantes des véhicules soumis au prélèvement kilomé-
trique.

2. Prélèvements comparables dans les pays limitrophes

L’introduction du prélèvement kilométrique s’inscrit 
dans une dynamique générale existant dans les pays qui 
nous entourent et qui vise à taxer le transport de marchan-
dises pour l’utilisation de la voirie.

Voornoemd samenwerkingsakkoord werd gewijzigd 
door het intergewestelijk samenwerkingsakkoord van 
24 april 2015 tot wijziging van het samenwerkingsakkoord 
van 31 januari 2014 tussen het Vlaamse Gewest, het Waalse 
Gewest en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende 
de invoering van de kilometerheffi ng op het grondgebied 
van de drie gewesten en tot oprichting van een publiekrech-
telijk vormgegeven Interregionaal Samenwerkingsverband 
Viapass onder de vorm van een gemeenschappelijke instel-
ling zoals bedoeld in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere 
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen.

Voorliggende ordonnantie is conform aan het initieel sa-
menwerkingsakkoord, zoals gewijzigd door het samenwer-
kingsakkoord van 24 april 2015.

De uitwerking van dit wetgevend kader moet worden 
gekaderd binnen de omzetting van de Richtlijn 1999/62/EG 
van het Europees Parlement en de Raad van 17 juni 1999 
betreffende het in rekening brengen van het gebruik van 
bepaalde infrastructuurvoorzieningen aan zware vracht-
voertuigen, zoals gewijzigd door de Richtlijn 2006/38/
EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 mei 
2006 en, recent nog, door richtlijn 2011/76/EU van het 
Europees Parlement en de Raad van 27 september 2011. 
Richtlijn 1999/62/EG beoogt in algemene termen de be-
wustwording en bewustmaking van de werkelijke kost van 
het gebruik van de weg volgens het principe van « de ge-
bruiker/de vervuiler betaalt ».

1. Doelstellingen van de kilometerheffi ng

De doelstellingen van de kilometerheffi ng zijn :

– het vrachtvervoer op een eerlijke manier laten bijdragen 
in de kosten voor de investeringen in en het onderhoud 
van de wegen;

– de mobiliteit op het grondgebied verbeteren, door trans-
portbedrijven aan te zetten om hun vrachtcapaciteit ef-
fi ciënter in te zetten;

– bijdragen tot de verbetering van de milieuprestaties van 
het vervoerssysteem, door luchtverontreiniging extra te 
belasten op basis van de verontreinigende kenmerken 
van de aan de kilometerheffi ng onderworpen voertuigen.

2. Gelijkaardige heffi ngen in de omliggende landen

De invoering van de kilometerheffi ng is onderdeel van 
een algemene evolutie in de ons omringende landen om het 
vrachtvervoer te belasten voor het gebruik van de weg. 
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Reeds in 1994 werd in België, Nederland, Duitsland, 
Denemarken en Luxemburg het Eurovignet ingevoerd. Het 
Eurovignet is een tijd- of periodegebonden gebruiksrecht 
dat moet worden betaald voor het gebruik van bepaalde 
autosnelwegen en hoofdwegen door voertuigen met een 
maximaal toegestane totaalgewicht van ten minste 12 ton. 
Sindsdien zijn belangrijke evoluties opgetreden in de geo-
grafi sche reikwijdte van het Eurovignet. Zo trad Zweden 
in 1998 toe tot het Eurovignet. Aan de andere kant heeft 
Duitsland naar aanleiding van de invoering van de belas-
ting voor zware vrachtwagens (LKW-Maut) met ingang 
van 31 augustus 2003 de heffi ng van het gebruiksrecht be-
eindigd. Duitsland heeft echter het verdrag inzake de hef-
fi ng van rechten voor het gebruik van bepaalde wegen door 
zware vrachtwagens, ondertekend te Brussel op 9 februari 
1994 door de Regeringen van het Koninkrijk België, het 
Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek Duitsland, 
het Groothertogdom Luxemburg en het Koninkrijk der 
Nederlanden, en tot invoering van een Eurovignet overeen-
komstig Richtlijn 93/89/EEG van de Raad van de Europese 
Gemeenschappen van 25 oktober 1993 niet opgezegd.

Daarnaast zijn in het voorbije decennium in verschil-
lende naburige landen initiatieven genomen om afstands-
gebonden heffi ngen gelijkaardig aan de kilometerheffi ng in 
te voeren. Het gaat onder andere om de volgende landen :

– in Oostenrijk werd in 2004 de LKW-Maut ingevoerd, 
een heffi ng voor het gebruik van motorwegen en expres-
wegen door voertuigen met een maximaal toegestane 
totaalgewicht hoger dan 3,5 ton;

– in Duitsland werd in 2005 de LKW-Maut ingevoerd, een 
heffi ng voor het gebruik van autosnelwegen en bepaalde 
andere wegen door voertuigen met een maximaal toege-
stane totaalgewicht hoger dan 12 ton.

De registratie van de gereden afstand gebeurt voor deze 
heffi ngssystemen aan de hand van een elektronische regis-
tratievoorziening. Dit is elektronische boordapparatuur die 
in het voertuig wordt geïnstalleerd, en draadloos de positie 
van dit voertuig continu doorgeeft, zodat de verschuldigde 
tol kan berekend worden.

3. Europees rechtskader

3.1. Historische context

De voormelde ontwikkelingen kaderen in initiatieven 
die werden genomen door de Europese Unie. De voorbije 
decennia hebben de instellingen van de Europese Unie ver-
schillende beleidsinitiatieven en wetgevende initiatieven 
genomen met betrekking tot het verhalen van de kosten van 
het gebruik van het wegennet op de gebruikers. De focus 
van deze initiatieven zijn de rechtvaardige prijszetting en 
het incorporeren van ecologische stimulansen.

Déjà en 1994, l’Eurovignette a été introduite en 
Belgique, aux Pays-Bas, en Allemagne, au Danemark et 
au Luxembourg. L’Eurovignette est un droit d’usage limité 
dans le temps qui doit être acquitté pour pouvoir utiliser 
certaines autoroutes et voies principales avec des véhicules 
d’un poids total en charge autorisé d’au moins 12 tonnes. 
Depuis sa mise en place, d’importantes évolutions sont 
intervenues dans le champ d’application géographique de 
l’Eurovignette. Ainsi, la Suède prit part à l’Eurovignette en 
1998. D’autre part, l’Allemagne a mis un terme au prélè-
vement du droit d’usage en raison de l’entrée en vigueur, 
le 31 août 2003, de l’impôt sur les véhicules lourds de 
transport de marchandises (LKW-Maut). L’Allemagne n’a 
cependant pas dénoncé l’accord relatif à la perception d’un 
droit d’usage pour l’utilisation de certaines routes par des 
véhicules utilitaires lourds, signé à Bruxelles le 9 février 
1994, entre les Gouvernements de la République fédérale 
d’Allemagne, du Royaume de Belgique, du Royaume 
du Danemark, du Grand-Duché de Luxembourg et du 
Royaume des Pays-Bas et instaurant une Eurovignette, 
conformément à la directive 93/89/CEE du Conseil des 
Communautés européennes du 25 octobre 1993.

Dans le courant de la dernière décennie, différentes ini-
tiatives ont été prises dans les pays voisins afi n d’introduire 
des péages fondés sur la distance parcourue, équivalents au 
prélèvement kilométrique. Il s’agit, entre autres, des pays 
suivants :

– en 2004, l’Autriche a introduit la LKW-Maut qui consti-
tue un prélèvement pour l’utilisation des autoroutes et 
des voies rapides par des véhicules d’un poids total en 
charge autorisé supérieur à 3,5 tonnes;

– en 2005, l’Allemagne a introduit la LKW-Maut qui 
constitue un prélèvement pour l’utilisation des auto-
routes et de certaines autres routes par des véhicules 
d’un poids total en charge autorisé supérieur à 12 tonnes.

Pour ces systèmes de péage, l’enregistrement de la dis-
tance parcourue s’effectue au moyen d’un dispositif d’en-
registrement électronique. Il s’agit d’un appareil de bord 
électronique qui est installé dans le véhicule et qui transmet 
de manière continue et sans fi l, la position du véhicule, afi n 
que le péage dû puisse être calculé.

3. Cadre juridique européen

3.1. Contexte historique

Les développements mentionnés ci-dessus s’inscrivent 
dans le cadre d’initiatives prises par l’Union européenne. 
Lors des précédentes décennies, les institutions de l’Union 
européenne ont pris différentes initiatives politiques et 
législatives relatives au report, sur les usagers, des coûts 
d’utilisation du réseau routier. Ces initiatives se focali-
saient sur la fi xation équitable du prix et l’intégration de 
stimulants écologiques.
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3.1.1. Rංർඁඍඅංඃඇ 93/89/EEG ൾඇ Rංർඁඍඅංඃඇ 1999/62/EG

Richtlijn 93/89/EEG van de Raad van 25 oktober 1993 
betreffende de toepassing door de Lidstaten van de belas-
tingen op sommige voor het goederenvervoer over de weg 
gebruikte voertuigen en van de voor het gebruik van som-
mige infrastructuurvoorzieningen geheven tolgelden en ge-
bruiksrechten, betrof reeds de invoering van rechtvaardige 
mechanismen voor de toerekening van de infrastructuur-
kosten aan vervoersondernemers. Artikel 7 van de Richtlijn 
gaf de lidstaten van de Unie de toestemming om een af-
standsgebonden tolheffi ng of een tijdsgebonden gebruiks-
recht in te voeren. Artikel 7 bepaalde voorts dat de prijs van 
een gebruiksrecht proportioneel moet zijn aan de duur van 
het gebruik van de weg, en dat de hoogte van een tolheffi ng 
gerelateerd moet zijn aan de kosten van de constructie, de 
exploitatie en de ontwikkeling van de betrokken weginfra-
structuur.

Artikel 8 van Richtlijn 93/89/EEG liet twee of meer lid-
staten toe om samen te werken bij de invoering van een 
gemeenschappelijk stelsel van gebruiksrechten op hun 
grondgebieden. Op basis van deze mogelijkheid werd het 
Verdrag van 9 februari 1994 tussen België, Denemarken, 
Duitsland, Luxemburg en Nederland, tot invoering van het 
Eurovignet, gesloten.

Richtlijn 93/89/EEG werd vervangen door Richt-
lijn 1999/62/EG van het Europees Parlement en de Raad 
van 17 juni 1999 betreffende het in rekening brengen van 
het gebruik van bepaalde infrastructuurvoorzieningen aan 
zware vrachtvoertuigen, waarin een Europees rechtskader 
voor tijdsgebonden gebruiksrechten en afstandsgebonden 
tolgelden voor het gebruik van de weg werd uitgewerkt.

3.1.2. Iඇංඍංൺඍංൾඏൾඇ ඏൺඇ ൽൾ Eඎඋඈඉൾඌൾ Cඈආආංඌඌංൾ

In 2001 publiceerde de Commissie het Witboek getiteld 
« Het Europese vervoersbeleid tot het jaar 2010 : tijd om 
te kiezen » (COM (2001) 370). De Commissie stelde onder 
andere dat het beleid van de Europese Unie gericht moet 
zijn op geleidelijke vervanging van bestaande belastingen 
op het vervoerssysteem door doelmatiger instrumenten, om 
de kosten van infrastructuurvoorzieningen en externe kos-
ten door te rekenen aan de gebruiker. Daarenboven stelde 
de Commissie tussen de lidstaten een grote diversiteit in re-
gels met betrekking tot tarifi catie vast, wat aanleiding kon 
geven tot concurrentieverstoring. De Commissie achtte het 
dan ook noodzakelijk dat hiervoor een Europees raamwerk 
zou worden ontwikkeld.

In haar Mededeling van 8 juli 2008 aan het Europees 
Parlement en de Raad met betrekking tot groener vervoer 
(COM(2008) 433) benadrukte de Commissie de noodzaak 
van correcte prijszetting :

« Gebruikers van vervoer betalen reeds een aanzienlijk 
bedrag, maar er is vaak weinig verband tussen de prijs die 

3.1.1. Dංඋൾർඍංඏൾ 93/89/CEE ൾඍ ൽංඋൾർඍංඏൾ 1999/62/CE

La directive 93/89/CEE du Conseil du 25 octobre 1993 
relative à l’application par les États membres des taxes sur 
certains véhicules utilisés pour le transport de marchandises 
par route, ainsi que des péages et droits d’usage perçus pour 
l’utilisation de certaines infrastructures, concernait déjà la 
mise en place de mécanismes équitables visant à faire sup-
porter les coûts d’infrastructure aux entreprises de trans-
port. L’article 7 de la directive donnait aux Etats membres 
de l’Union la permission de mettre en place des péages 
fondés sur la distance parcourue ou des droits d’usage fon-
dés sur la durée de l’utilisation. L’article 7 disposait ensuite 
que le montant du droit d’usage devait être proportionnel à 
la durée d’utilisation de la voirie, et que le taux du péage 
devait être lié aux coûts de la construction, de l’exploitation 
et du développement des installations routières concernées.

L’article 8 de la directive 93/89/CEE autorisait deux ou 
plusieurs États à travailler de concert à la mise en place 
d’un système de droits d’usage, commun à leurs terri-
toires. C’est sur cette base que l’Accord du 9 février 1994 
visant l’introduction de l’Eurovignette a été conclu entre 
la Belgique, le Danemark, l’Allemagne, le Luxembourg et 
les Pays-Bas.

La directive 93/89/CEE a été remplacée par la direc-
tive 1999/62/CE du Parlement européen et du Conseil du 
17 juin 1999 relative à la taxation des poids lourds pour 
l’utilisation de certaines infrastructures, dans laquelle a été 
établi un cadre juridique européen pour les droits d’usages 
fondés sur la durée de l’utilisation et les péages fondés sur 
la distance parcourue.

3.1.2. Iඇංඍංൺඍංඏൾඌ ൽൾ අൺ Cඈආආංඌඌංඈඇ ൾඎඋඈඉඣൾඇඇൾ

En 2001, la Commission a publié un livre blanc intitulé 
« La politique européenne des transports à l’horizon 2010 : 
l’heure des choix » (COM (2001) 370). La Commission y 
écrivait entre autre que la politique de l’Union européenne 
devait être bâtie sur un remplacement progressif des impôts 
frappant actuellement le système de transport, par des ins-
truments plus effi caces qui mettent les frais d’entretien des 
infrastructures et les coûts externes à charge de l’usager. 
En outre, la Commission constatait de grandes disparités 
entre les législations des Etats membres concernant la fi xa-
tion des tarifs, ce qui pouvait donner lieu à des distorsions 
de concurrence. La Commission jugea donc nécessaire de 
développer un cadre européen en la matière.

Dans sa communication au Parlement et au Conseil 
du 8 juillet 2008 concernant les transports écologiques 
(COM(2008) 433), la Commission a souligné la nécessité 
d’une correcte fi xation des prix :

« Les utilisateurs des transports acquittent déjà un mon-
tant non négligeable, mais le prix qu’ils paient n’a souvent 
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que peu de rapport avec les coûts réels que leurs choix font 
supporter à la société. De ce fait, rien ne les incite à adop-
ter un comportement qui générerait moins de coûts. En 
introduisant une tarifi cation différenciée, les instruments 
économiques (impôts, redevances ou systèmes d’échange 
de droits d’émission) peuvent encourager les utilisateurs 
à passer à des véhicules ou à des modes de transport plus 
propres (tels que la marche à pied ou la bicyclette), à utili-
ser des infrastructures moins encombrées ou à se déplacer 
à des moments différents. Ils constituent un moyen effi cace 
de rendre la mobilité durable. ».

Pour cette raison, la Commission a proposé que les Etats 
membres soient autorisés à faire varier les tarifs de leurs 
péages et de leurs droits d’usage relatifs au transport de 
marchandises en fonction du niveau de pollution local et du 
potentiel polluant des véhicules.

Finalement, dans le livre blanc « Feuille de route pour 
un espace européen unique des transports – Vers un sys-
tème de transport compétitif et économe en ressources » 
du 28 mars 2011, la Commission a mis la vision politique 
qu’elle avait développée jusqu’alors, en conformité avec les 
principes du « pollueur-payeur » et de « l’usager-payeur ». 
La Commission y a rappelé la nécessité de réformer les pré-
lèvements et impôts en matière de transport en procédant à 
une application plus rigoureuse de ces principes.

3.1.3. Mඈൽංൿංർൺඍංඈඇඌ ൽൾ අൺ ൽංඋൾർඍංඏൾ 1999/62/EG 

Parallèlement au travail de la Commission, le Parlement 
européen et le Conseil ont adopté les directives 2006/38/
CE du 17 mai 2006 et 2011/76/UE du 27 septembre 2011 
qui ont modifi é la directive 1999/62/CE.

Grâce à ces modifi cations, la directive 1999/62/CE offre 
aujourd’hui un cadre étendu pour le prélèvement de péages 
et de droits d’usage et inclut une méthode pour l’établis-
sement des tarifs conformément aux principes précités du 
« pollueur-payeur » et de « l’usager-payeur ».

3.2. Le cadre juridique européen actuel

3.2.1. Dංඋൾർඍංඏൾ 1999/62/CE

La directive 1999/62/CE est applicable au système du 
prélèvement kilométrique s’il est décidé de prélever celui-
ci sur les autoroutes ainsi que sur les autres voies qui font 
partie du réseau transeuropéen (tel que défi ni dans la déci-
sion n° 1692/96/CE du Parlement Européen et du Conseil 
du 23 juillet 1996 sur les orientations communautaires 
pour le développement du réseau transeuropéen de trans-
port). Conformément à son article 7, la directive n’est pas 
applicable aux autres voies, auxquelles le prélèvement a 
cependant été étendu, mais prescrit toutefois qu’une telle 
extension ne peut pas présenter de caractère discrimina-
toire à l’égard du trafi c international et ne peut pas entraî-

zij betalen en de reële maatschappelijke kosten van hun 
vervoerskeuze. Zij worden op die manier niet gestimuleerd 
om te opteren voor minder belastende vervoerswijzen. 
Intelligente betalingssystemen, economische instrumen-
ten (belastingen, heffi ngen of emissierechtenhandel) kun-
nen vervoersgebruikers ertoe aanzetten over te stappen 
op schonere vervoerswijzen […], gebruik te maken van 
minder verzadigde infrastructuur of op een ander tijdstip 
te reizen. Dit zijn effectieve instrumenten om het vervoer 
duurzamer te maken. ».

Daarom stelde de Commissie voor om de lidstaten toe te 
laten de tarieven van hun tolgelden en gebruiksrechten met 
betrekking tot vrachtvervoer te laten variëren in functie van 
de lokale vervuiling en de vervuilende kenmerken van een 
voertuig.

In het Witboek « Stappenplan voor een interne Europese 
vervoersruimte – werken aan een concurrerend en zuinig 
vervoerssysteem » van 28 maart 2011, ten slotte, vatte de 
Commissie haar tot dan ontwikkelde beleidsvisie samen 
met de principes « de vervuiler betaalt » en « de gebruiker 
betaalt ». De Commissie herhaalde de noodzaak om ver-
voersheffi ngen en belastingen te hervormen met het oog op 
een consequentere toepassing van deze principes.

3.1.3. Wංඃඓං඀ංඇ඀ൾඇ ൺൺඇ Rංർඁඍඅංඃඇ 1999/62/EG

Parallel met de werkzaamheden van de Commissie heb-
ben het Europees Parlement en de Raad Richtlijn 1999/62/
EG gewijzigd, met Richtlijn 2006/38/EG van 17 mei 2006, 
en Richtlijn 2011/76/EU van 27 september 2011.

Door de wijzigingen bevat Richtlijn 1999/62/EG van-
daag een uitgebreid kader voor de heffi ng van tolgelden en 
gebruiksrechten, met inbegrip van een methode voor tarief-
vorming volgens de voormelde principes « de vervuiler be-
taalt » en « de gebruiker betaalt ».

3.2. Huidig Europees rechtskader

3.2.1. Rංർඁඍඅංඃඇ 1999/62/EG

Richtlijn 1999/62/EG is van toepassing op de kilometer-
heffi ng indien die zal worden geheven op de autosnelwegen, 
alsook op andere wegen indien zij deel uitmaken van het 
trans-Europees netwerk (zoals gedefi nieerd in Beschikking 
nr. 1692/96/EG van het Europees Parlement en de Raad 
van 23 juli 1996 betreffende communautaire richtsnoeren 
voor de ontwikkeling van een trans-Europees vervoersnet). 
Zij is volgens haar artikel 7 niet van toepassing op andere 
wegen waartoe de heffi ng wordt uitgebreid, maar schrijft 
wel voor dat, in voorkomend geval, zulke uitbreiding geen 
discriminerende werking ten opzichte van het internatio-
naal verkeer mag hebben, noch tot concurrentievervalsing 
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ner de distorsion de concurrence entre les entreprises de 
transport. De surcroît, il y a lieu de tenir compte, dans un 
tel cas, des principes généraux du droit européen et, en 
particulier, des principes de proportionnalité et de non-dis-
crimination. Dans le présent avant-projet d’ordonnance, la 
directive 1999/62/CE telle que modifi ée dernièrement, est 
transposée, et ses dispositions sont appliquées, sur le réseau 
routier non concédé, là où le prélèvement kilométrique est 
introduit. Il n’est fait aucune distinction selon que les routes 
appartiennent ou non au réseau transeuropéen.

Dans le cadre des discussions budgétaires, il sera veillé à 
ce que les conditions de l’article 9.2 de la directive 1999/62/
CE soient respectées.

Cet article détermine la destination des recettes générées 
par les péages qui sont prélevés dans les Etats membres. En 
vertu de l’article 9.2, les Etats membres déterminent com-
ment les recettes visées dans cette directive sont utilisées, 
compte tenu des limites de cet article. Afi n de permettre le 
développement du réseau de transport dans son ensemble, 
les recettes provenant des redevances d’infrastructure et des 
redevances pour coûts externes (au sens de la directive), ou 
leur équivalent en valeur fi nancière, devraient être desti-
nées au secteur des transports ainsi qu’à l’optimisation du 
système de transport dans son ensemble. En particulier, les 
recettes générées par les redevances pour coûts externes, ou 
leur équivalent en valeur fi nancière, devraient être utilisées 
pour rendre les transports plus durables, notamment afi n :

a) de favoriser une tarifi cation effi cace;

b) de réduire à la source la pollution due au transport rou-
tier;

c) d’atténuer à la source les effets de la pollution causée par 
le transport routier;

d) d’améliorer les performances des véhicules en matière 
d’émissions de CO2 et de consommation d’énergie;

e) de développer des infrastructures alternatives pour les 
usagers des transports et/ou d’étendre les capacités ac-
tuelles;

f) de soutenir le réseau transeuropéen de transport;

g) d’optimiser la logistique;

h) d’améliorer la sécurité routière; et

i) de mettre à disposition des places de parking sûres.

Les Etats membres sont supposés appliquer l’article 9.2, 
de la directive 1999/62/CE, lorsqu’ils ont mis en place et 
appliquent des politiques de soutien fi scal ou fi nancier qui 
font appel au soutien fi nancier du réseau transeuropéen de 

tussen vervoerders mag leiden. Bovendien is in dat geval 
met de algemene Europese verdragsbeginselen, en in het 
bijzonder met de principes van proportionaliteit en non-
discriminatie, rekening te houden. In dit voorontwerp van 
ordonnantie wordt Richtlijn 1999/62/EG, zoals laatstelijk 
gewijzigd, omgezet, en haar bepalingen worden toegepast 
op de kilometerheffi ng waar deze wordt ingevoerd, op het 
niet-geconcedeerd wegennet. Er wordt geen onderscheid 
gemaakt tussen de wegen die al dan niet behoren tot het 
trans-Europees netwerk.

In het kader van de begrotingsbesprekingen zal erover 
worden gewaakt dat aan de voorwaarden van artikel 9.2 
van Richtlijn 1999/62/EG is voldaan.

Dit artikel bepaalt de wijze van bestemming van de op-
brengst uit tolgelden die in de lidstaten worden geheven. 
Volgens dit artikel 9.2 bepalen de lidstaten hoe de inkom-
sten uit hoofde van deze richtlijn worden gebruikt, binnen 
de grenzen van dit artikel. Om de ontwikkeling van het 
gehele verkeerswegennet mogelijk te maken, moeten de 
inkomsten uit infrastructuur- en externekostenheffi ngen (in 
de zin van de Richtlijn), of het fi nanciële waarde-equiva-
lent van deze inkomsten, worden aangewend ten voordele 
van de vervoerssector en tot optimalisering van het gehele 
vervoersysteem. Met name moeten de inkomsten uit exter-
nekostenheffi ngen, of het fi nanciële waarde-equivalent van 
deze inkomsten, worden aangewend voor de verduurza-
ming van het vervoer, hetgeen een of meer van de volgende 
punten omvat :

a) een effi ciënte prijsstelling vergemakkelijken;

b) de door het wegvervoer veroorzaakte verontreiniging 
aan de bron verminderen;

c) de gevolgen van de door het wegvervoer veroorzaakte 
verontreiniging aan de bron beperken;

d) de CO2- en de energieprestatie van voertuigen verbete-
ren;

e) alternatieve infrastructuur voor vervoergebruikers ont-
wikkelen en/of de bestaande capaciteit uitbreiden;

f) het trans-Europese vervoersnet ondersteunen;

g) de logistiek optimaliseren;

h) de verkeersveiligheid verbeteren;

i) veilige parkeervoorzieningen treffen.

De lidstaten worden geacht artikel 9.2 van Richtlijn 1999/
G2/EG toe te passen, indien zij een fi scaal en fi nancieel 
steunbeleid hebben en uitvoeren dat fi nanciële onder-
steuning van het trans-Europese net stimuleert en dat een 
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transport et qui ont une valeur équivalente à 15 % au moins 
des recettes générées par les redevances d’infrastructure 
et les redevances pour coûts externes dans chaque État 
membre.

En tant que prélèvement fondé sur la distance parcou-
rue, le prélèvement kilométrique constitue un péage au sens 
de l’article 2 de la directive 1999/62/CE. Conformément à 
celle-ci, le péage consiste en une redevance d’infrastructure 
et/ou en une redevance pour coûts externes, pour lesquels 
la directive prescrit une méthode spécifi que de tarifi cation 
fondée sur les coûts supportés par les Etats membres. La 
méthode de tarifi cation du le prélèvement kilométrique en 
tant qu’impôt et en tant que péage de concession est expli-
quée plus loin dans le présent exposé.

3.2.2. Dංඋൾർඍංඏൾ 2004/52/CE

Il doit également être tenu compte de la loi du 21 dé-
cembre 2006 qui a transposé la directive 2004/52/CE du 
Parlement européen et du Conseil du 29 avril 2004 concer-
nant l’interopérabilité des systèmes de télépéage routier 
dans la Communauté. Cette directive concerne la mise en 
place d’un Service Européen de Télépéage (SET), complé-
mentaire aux services de télépéage (nationaux) existants. 
Le principe du fonctionnement du SET est qu’un usager, 
quand il le souhaite, après avoir conclu un contrat avec un 
seul fournisseur de services électroniques de télépéage (un 
prestataire de services), peut s’acquitter des droits de péage 
dans tous les systèmes de péage de l’Union européenne 
qui font usage d’un système électronique de télépéage. Le 
dispositif d’enregistrement électronique qui est utilisé pour 
mesurer la distance parcourue doit, pour cette raison, être 
techniquement compatible avec tous les systèmes de télé-
péage au sein de l’Union européenne.

Le percepteur de péages au sens de la Décision 2009/750/
CE de la Commission du 6 octobre 2009 relative à la défi -
nition du Service Européen de Télépéage et à ses aspects 
techniques – c’est-à-dire, l’organisme public ou privé qui 
prélève des péages pour la circulation des véhicules dans 
un secteur de SET – doit entre autres :

– garantir l’interopérabilité du service de télépéage, tel 
que décrit dans la loi du 21 décembre 2006;

– établir une déclaration de secteur de SET, qui fi xe les 
conditions générales du SET sur son territoire;

– accepter sans discrimination et par contrat, tout pres-
tataire du SET, qui accepte les conditions générales du 
SET; et

– observer les obligations de publication spécifi ques vis-à-
vis de la Commission Européen et des Etats membres.

waarde heeft van ten minste 15 % van de inkomsten uit 
infrastructuur- en externekostenheffi ngen in elke lidstaat.

Als afstandsgebonden heffi ng is de kilometerheffi ng een 
tolgeld in de zin van artikel 2 van Richtlijn 1999/62/EG. 
Het tolgeld bestaat overeenkomstig Richtlijn 1999/62/EG 
uit een infrastructuurheffi ng en/of uit een externekosten-
heffi ng, waarbij in de Richtlijn een specifi eke tarifi catie-
methode op basis van de door de lidstaat gedragen kosten, 
wordt voorgeschreven. De wijze van tarifi catie voor de 
kilometerheffi ng als belasting respectievelijk als conces-
sietolgeld wordt verderop in deze toelichting uiteengezet.

3.2.2. Rංർඁඍඅංඃඇ 2004/52/EG

Er moet eveneens rekening gehouden worden met de wet 
van 21 december 2006 die Richtlijn 2004/52/EG van het 
Europees Parlement en de Raad van 29 april 2004 betref-
fende de interoperabiliteit van elektronische tolheffi ngssys-
temen voor het wegverkeer in de Gemeenschap heeft om-
gezet. Deze richtlijn betreft de oprichting van een Europese 
Tolheffi ngsdienst (EETS), complementair aan bestaande 
(nationale) tolheffi ngsdiensten. Het algemene principe van 
EETS is dat een gebruiker, wanneer hij hiervoor kiest, met 
slechts één overeenkomst met één enkele aanbieder van 
elektronische tolheffi ngsdiensten (een dienstverlener) in 
alle tolgebieden in de Europese Unie die van elektronische 
tolheffi ng gebruik maken, de verschuldigde tol kan vol-
doen. De elektronische registratievoorziening die gebruikt 
wordt om de gereden afstand te registreren moet daarom 
technisch interoperabel zijn met alle elektronische tolhef-
fi ngssystemen binnen de Europese Unie.

De Tolheffende Instantie in de zin van de Beschik-
king 2009/750/EG van de Commissie van 6 oktober 2009 
tot defi niëring van de Europese Elektronische Tolheffi ngs-
dienst en de bijbehorende technische onderdelen, dat wil 
zeggen het publiek of privaat orgaan dat tol heft op het rij-
den met voertuigen in een EETS-gebied, dient onder meer :

– de interoperabiliteit van de tolheffi ngsdienst, zoals be-
schreven in de wet van 21 december 2006 te garanderen;

– een EETS-gebiedverklaring met betrekking tot de al-
gemene voorwaarden van de elektronische tolheffi ngs-
dienst op het grondgebied op te maken;

– op niet-discriminerende en contractuele wijze toe-
gang te verlenen aan EETS-aanbieders die hun EETS-
gebiedverklaring onderschrijven; en

– specifi eke publicatieverplichtingen te vervullen ten aan-
zien van de Europese Commissie en de lidstaten.
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Le prélèvement kilométrique est organisé de manière à 
être en conformité avec les obligations de droit européen 
de la Belgique en matière de SET. Les obligations du pres-
tataire de services, telles que défi nies dans cette loi, sont 
d’application, qu’il offre le SET ou non.

4. Architecture générale du prélèvement kilométrique 

4.1. Défi nition du prélèvement kilométrique

Le prélèvement kilométrique est un prélèvement dû par 
chaque détenteur d’un véhicule d’un poids total en charge 
autorisé supérieur à 3,5 tonnes, en raison de l’utilisation 
des routes (non concédées) situées en Région de Bruxelles-
Capitale, et établi sur la base de la distance parcourue.

Le prélèvement kilométrique est dû à la Région.

4.2. La composition du tarif du prélèvement kilométri-
que

Conformément à l’article 2, b), de la directive 1999/62/
CE, telle que dernièrement modifi ée, un péage comprend 
une redevance d’infrastructure ou une redevance pour coûts 
externes ou les deux. Le choix s’est porté sur l’instauration 
d’un prélèvement kilométrique avec deux composantes, 
à savoir une redevance d’infrastructure et une redevance 
pour coûts externes. Dans ce cas, la redevance d’infras-
tructure et la future redevance pour coûts externes ne sont 
pas, en tant que telles, des impôts distincts. Leur intégration 
en tant que « deux composantes » du même prélèvement 
kilométrique signifi e simplement que les coûts externes et 
les coûts d’infrastructure constituent des paramètres d’un 
même impôt.

4.3. Organisation du prélèvement kilométrique

Pour le calcul et le paiement du prélèvement kilomé-
trique, le contribuable, c’est-à-dire le détenteur du véhicule 
soumis au prélèvement, a l’obligation d’installer dans son 
véhicule, préalablement à l’utilisation d’une route quel-
conque, un dispositif d’enregistrement électronique (appe-
lé « On Board Unit », en abrégé OBU) grâce auquel les 
kilomètres parcourus sont enregistrés en vue de leur col-
lecte électronique. Le détenteur d’un véhicule qui bénéfi cie 
d’une exonération du prélèvement kilométrique est éga-
lement dispensé de l’obligation mentionnée ci-dessus. Le 
conducteur du véhicule est tenu de vérifi er à tout moment si 
un OBU fonctionnant est présent dans le véhicule. Le res-
pect de cette obligation est notamment important lorsque le 
conducteur du véhicule n’est pas le détenteur du véhicule. 
Il est ainsi évident qu’un véhicule ne peut rouler sur la route 
sans être équipé d’un OBU fonctionnant. Cet enregistre-
ment électronique s’effectue au moyen de la technologie 
GNSS (Global Navigation Satellite System). Cette techno-

De kilometerheffi ng is georganiseerd in conformiteit 
met de Europeesrechtelijke verplichtingen inzake EETS. 
De verplichtingen van de dienstverlener zoals deze worden 
gedefi nieerd in deze ordonnantie zijn van toepassing, onge-
acht of EETS-diensten worden aangeboden.

4. Algemene architectuur van de kilometerheffi ng

4.1. Defi nitie van de kilometerheffi ng

De kilometerheffi ng is een heffi ng, verschuldigd door 
iedere houder van een voertuig met een maximaal toege-
stane totaalgewicht dat meer bedraagt dan 3,5 ton, voor het 
gebruik van in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest gelegen 
(niet-geconcedeerde) wegen en geheven op basis van de 
afgelegde afstand.

De kilometerheffi ng is verschuldigd aan het gewest.

4.2. Opbouw van het tarief van de kilometerheffi ng

Volgens artikel 2 b) van Richtlijn 1999/62/EG, zoals 
laatst gewijzigd, bevat een tolgeld een infrastructuurhef-
fi ng, een externe kostenheffi ng of beide. Er wordt geko-
zen om de kilometerheffi ng in te voeren met twee compo-
nenten, met name een infrastructuurheffi ng en een externe 
kostenheffi ng. In dit geval zijn de infrastructuurheffi ng en 
de externe kostenheffi ng als zodanig geen afzonderlijke 
belastingen. Hun integratie als twee componenten in één 
en dezelfde kilometerheffi ng als belasting betekent alleen 
maar dat externe kosten of infrastructuurkosten louter pa-
rameters van één en dezelfde belasting zijn.

4.3. Organisatie van de kilometerheffi ng

Voor de berekening en de voldoening van de kilome-
terheffi ng is de belastingplichtige, dit is de houder van het 
heffi ngsplichtig voertuig, verplicht om vóór het gebruik 
van enige weg een elektronische registratievoorziening 
(een zogenaamde « On Board Unit », afgekort OBU) in 
zijn voertuig te installeren, waarmee de verreden kilome-
ters worden geregistreerd met het oog op hun elektronische 
inning. Deze verplichting geldt niet voor de houder van het 
voertuig die van een vrijstelling geniet. De bestuurder van 
het voertuig is ertoe verplicht te allen tijde te controleren 
of er een werkende OBU in het voertuig aanwezig is. Dat 
is ondermeer van belang wanneer de hoedanigheid van de 
bestuurder en de houder van het voertuig niet samenvallen. 
Op die wijze wordt duidelijk dat een voertuig niet op de 
weg mag rijden zonder te zijn voorzien van een werkende 
OBU. Deze elektronische registratie gebeurt met gebruik 
van GNSS (Global Navigation Satellite System) techno-
logie. Deze technologie is interoperabel met de andere 
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logie est compatible avec d’autres systèmes électroniques 
de télépéage de l’Union européenne, conformément à l’ar-
ticle 2 de la directive 2004/52/CE, telle que transposé par 
l’article 3 de la loi du 21 décembre 2006.

Le détenteur du véhicule conclut un contrat avec un 
prestataire de services, qui lui fournit le dispositif d’enre-
gistrement électronique. Le prestataire de services perçoit 
le prélèvement kilométrique dû auprès du détenteur du 
véhicule et transfert ce montant au percepteur de péages. 
Le prélèvement kilométrique dû, qui n’a pas été transféré 
par le prestataire de services, ne peut être recouvré qu’au-
près du prestataire de services, pour autant que le détenteur 
ait conclu un contrat avec le prestataire de services, que 
l’exécution du contrat n’ait pas été suspendue de manière 
légitime et que la suspension n’ait pas été notifi ée au per-
cepteur de péages. Si le détenteur du véhicule n’a pas de 
contrat avec un prestataire de services ou qu’il ne respecte 
pas le contrat, ce qui implique la suspension de l’exécution 
de la convention, le prélèvement kilométrique dû peut être 
recouvré auprès du détenteur du véhicule. Tant que le pres-
tataire de services n’a pas notifi é au percepteur de péages 
la suspension de l’exécution du contrat avec le détenteur du 
véhicule, l’administration fi scale ne peut pas poursuivre le 
recouvrement du prélèvement directement dans le chef du 
détenteur du véhicule.

5. Le contrôle par la Région

La Région est chargée de l’exécution des tâches de 
contrôle.

Dans ce cadre, toute infraction à l’ordonnance et de ses 
arrêtés d’exécution commise par le détenteur ou le conduc-
teur du véhicule pour lequel aucun contrat de prestation de 
services n’a été conclu ou dont le contrat est suspendu peut 
être sanctionnée par une amende administrative. Si, par 
contre, il existe un contrat de prestation de services non-
suspendu, il est supposé qu’il existe suffi samment de méca-
nismes alternatifs à l’amende administrative pour garantir 
la perception des revenus dus à la Région dans le cadre 
du prélèvement kilométrique. Ces mécanismes sont, par 
exemple, une garantie bancaire fournie par le prestataire 
de services.

Les fonctionnaires de la Région disposent des pouvoirs 
d’investigation nécessaires pour rechercher et constater des 
infractions. En outre, un corps de fonctionnaires sera dési-
gné pour le contrôle sur la voie publique. La qualité d’offi -
cier de police judiciaire est accordée aux membres du corps 
susmentionné afi n qu’ils puissent également exercer les 
fonctions de police judiciaire dans le cadre de la recherche 
des infractions à la présente ordonnance.

Lorsqu’une amende administrative est infl igée, le 
contrevenant peut introduire une réclamation administra-

elektronische tolheffi ngssystemen in de Europese Unie, in 
overeenstemming met artikel 2 van Richtlijn 2004/52/EG 
zoals omgezet door artikel 3 van voormelde wet van 21 de-
cember 2006.

De houder van het voertuig sluit een overeenkomst met 
een dienstverlener, die hem de elektronische registratie-
voorziening verschaft. De dienstverlener int de verschul-
digde kilometerheffi ng bij de houder van het voertuig, en 
stort dit bedrag door aan de tolheffende instantie. De ver-
schuldigde kilometerheffi ng kan, in geval van gebrekkige 
doorstorting door de dienstverlener, enkel worden ingevor-
derd bij de dienstverlener, voor zover de houder van het 
voertuig een overeenkomst met de dienstverlener heeft ge-
sloten en zolang de uitvoering ervan niet rechtmatig is ge-
schorst en van de schorsing geen mededeling is gedaan aan 
de tolheffende instantie. Indien de houder van het voertuig 
geen overeenkomst met een dienstverlener heeft dan wel 
deze zijn overeenkomst niet naleeft waardoor de uitvoe-
ring van de overeenkomst wordt opgeschort, kan de ver-
schuldigde kilometerheffi ng bij de houder van het voertuig 
worden ingevorderd. Zolang de dienstverlener de schorsing 
van de overeenkomst met de houder van het voertuig niet 
heeft gemeld aan de tolheffende instantie, kan de fi scale 
administratie de kilometerheffi ng niet onmiddellijk invor-
deren in hoofde van de houder van het voertuig.

5. Handhaving door het Gewest

De uitvoering van handhavingstaken wordt opgenomen 
door het Gewest.

In dit verband kunnen alle inbreuken op deze ordon-
nantie en haar uitvoeringsbesluiten, begaan door de hou-
der of bestuurder van het voertuig waarvoor geen dienst-
verleningscontract werd gesloten of waarvan het contract 
werd geschorst, worden bestraft met een administratieve 
geldboete. Indien echter een niet-geschorste dienstverle-
ningsovereenkomst bestaat, wordt er van uit gegaan dat 
voldoende mechanismen aanwezig zijn als alternatieven 
voor de administratieve geldboete, om de ontvangst van de 
aan het Gewest verschuldigde bedragen in het kader van 
de kilometerheffi ng te garanderen. Deze mechanismen zijn 
bijvoorbeeld een bankgarantie verschaft door de dienstver-
lener.

De ambtenaren van het Gewest beschikken over de 
noodzakelijke onderzoeksbevoegdheden voor de opsporing 
en de vaststelling van inbreuken. Bovendien zal een korps 
van ambtenaren worden aangewezen voor de controle op 
de openbare weg. De leden van voornoemd korps krijgen 
de hoedanigheid van offi cier van gerechtelijke politie, zo-
dat zij ook opdrachten van gerechtelijke politie kunnen uit-
voeren met betrekking tot de opsporing van overtredingen 
op deze ordonnantie.

Wanneer een administratieve boete wordt opgelegd, kan 
de overtreder een administratief bezwaar indienen. Deze 
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tive. Cette procédure administrative contient les garanties 
procédurales usuelles des justiciables. Enfi n, un recours 
juridictionnel contre l’amende administrative est ouvert, 
après la réclamation.

6. La désignation du Single Service Provider

La mise en œuvre du système de prélèvement kilomé-
trique requiert des travaux d’infrastructure ainsi que le 
développement et la distribution d’appareils techniques. 
A cet effet, la Région de Bruxelles-Capitale, en colla-
boration avec les autres régions et le cas échéant leur(s) 
concessionnaire(s), a désigné un prestataire de services via 
un marché public commun à l’occasion duquel le Single 
Service Provider a été nommé et un contrat Design, Build, 
Finance, Maintain and Operate (DBFMO) a été conclu.

Dans le cadre du contrat DBFMO, ce Single Service 
Provider est responsable du fi nancement de l’investisse-
ment nécessaire pour la réalisation du système de prélève-
ment kilométrique et il développe les produits et services 
requis, comme le dispositif d’enregistrement électronique 
et l’entretien du matériel de contrôle le long de la route. 
Le Single Service Provider est en outre un prestataire de 
services au sens de l’article 3, 2°, de cette ordonnance. Il est 
donc aussi responsable de la facturation et de la perception 
du prélèvement kilométrique dû auprès de l’utilisateur avec 
qui il a conclu un contrat ainsi que du transfert ce prélève-
ment aux régions ou, le cas échéant, aux concessionnaires 
(voir supra, point 4.3). La désignation du Single Service 
Provider n’exclut pas que d’autres prestataires de services, 
au sens de l’article 3, 2°, de cette ordonnance, puissent 
être autorisés à offrir leurs services de péage électronique 
comme décrit dans la présente ordonnance.

La désignation du Single Service Provider et la détermi-
nation des obligations fi nancières des régions dans le cadre 
du contrat DBFMO, sont réglées dans l’Accord de coo-
pération du 31 janvier 2014 entre la Région fl amande, la 
Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale, relatif 
à l’introduction du prélèvement kilométrique sur le terri-
toire des trois Régions et à la constitution d’un Partenariat 
interrégional de droit public ViaPass, sous la forme d’une 
institution commune visée à l’article 92bis, § 1er, de la loi 
spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles.

7. ViaPass

ViaPass, un partenariat interrégional de droit public 
constitué sous la forme d’une institution commune visée 
à l’article 92bis, § 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de 
réformes institutionnelles, a été constitué par l’accord de 
coopération susmentionné. 

administratieve procedure bevat de gebruikelijke procedu-
rele waarborgen voor de rechtsonderhorige. Ten slotte is 
ook een gerechtelijk beroep mogelijk tegen de administra-
tieve geldboete na bezwaar.

6. De aanduiding van een Single Service Provider

De uitvoering van het kilometerheffi ngssysteem ver-
eist infrastructuurwerken en de ontwikkeling en distribu-
tie van technische apparatuur. Daarom heeft het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest, samen met de andere gewesten 
en in voorkomend geval hun concessiehouder(s), via een 
gezamenlijke overheidsopdracht een dienstverlener aange-
duid, die de Single Service Provider wordt genoemd, en 
waarmee een Design, Build, Finance, Maintain and Operate 
(DBFMO) – overeenkomst werd gesloten.

In het kader van de DBFMO-overeenkomst, staat deze 
Single Service Provider in voor de fi nanciering van de be-
nodigde investeringen voor de uitvoering het kilometerhef-
fi ngssysteem, en ontwikkelt hij de vereiste producten en 
diensten, zoals de elektronische registratievoorziening en 
de handhavingsapparatuur langs de weg. De Single Service 
Provider is daarenboven een dienstverlener in de zin van 
artikel 3, 2°, van deze ordonnantie. Hij staat dus ook in 
voor facturatie aan en inning van de verschuldigde kilo-
meterheffi ng bij de houder van het voertuig waarmee hij 
een overeenkomst heeft gesloten, en de storting ervan aan 
de gewesten of, in voorkomend geval, de concessiehouders 
(zie supra, punt 4.3). De aanduiding van de Single Service 
Provider sluit niet uit dat ook andere dienstverleners, in de 
zin van artikel 3, 2°, van deze ordonnantie kunnen worden 
toegelaten om de elektronische tolheffi ngsdiensten, zoals 
omschreven in deze ordonnantie, aan te bieden.

De aanduiding van de Single Service Provider en de 
fi nanciële verplichtingen van de gewesten in het kader 
van de DBFMO-overeenkomst worden geregeld door 
het samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014 tussen 
het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest betreffende de invoering van de ki-
lometerheffi ng op het grondgebied van de drie Gewesten 
en tot oprichting van een publiekrechtelijk vormgegeven 
interregionaal Samenwerkingsverband ViaPass onder de 
vorm van een gemeenschappelijke instelling zoals bedoeld 
in artikel 92bis, § 1 van de bijzondere wet van 8 augustus 
1980 tot hervorming der instellingen.

7. ViaPass

Viapass, is een publiekrechtelijk vormgegeven interregi-
onaal samenwerkingsverband dat bij voormeld samenwer-
kingsakkoord werd opgericht onder de vorm van een ge-
meenschappelijke instelling zoals bedoeld in artikel 92bis, 
§ 1, van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervor-
ming der instellingen.
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ViaPass a pour mission générale d’assurer la coopéra-
tion, la coordination et la concertation entre les régions, 
dans le cadre du système du prélèvement kilométrique in-
troduit par les régions. Une partie importante de cette mis-
sion concerne la conclusion d’un contrat DBFMO avec un 
prestataire de services, le Single Service Provider, qui four-
nit l’infrastructure nécessaire pour la mise en œuvre du sys-
tème de prélèvement kilométrique et exécute les tâches de 
prestation de services mentionnées ci-dessus, au point 4.3. 
ViaPass est également chargé du contrôle de l’exécution du 
contrat DBFMO.

Commentaire des articles

Article 1er

Cet article n’appelle aucun commentaire.

Article 2

Cet article n’appelle aucun commentaire.

Article 3

Le terme « prestataire de services » fait référence à 
l’entreprise avec laquelle le détenteur d’un véhicule visé 
par l’ordonnance doit conclure un contrat de prestation de 
services. 

Le terme « classe d’émission EURO » a été défi ni de 
manière évolutive et sera complété sur la base de la version 
de l’Annexe 0 de la directive 1999/26/CE en vigueur au 
moment de la taxation.

Avec la défi nition du « kilomètre » il est précisé que 
chaque distance enregistrée au mètre près (un millième de 
kilomètre) est prise en compte pour le calcul du prélève-
ment. Dans ce cadre, le chiffre des millièmes (mètres) est 
arrondi vers le bas ou vers le haut, selon que le chiffre des 
dix millièmes atteint ou non 5. Par exemple, l’enregistre-
ment de 1,6666 kilomètre est arrondi à 1,667 kilomètre, 
pour le calcul du prélèvement.

Le terme « véhicule » concerne les véhicules qui, selon 
les dispositions de la présente ordonnance, entrent dans le 
champ d’application du prélèvement kilométrique. De la 
défi nition du véhicule, mentionnée au point 17°, il appa-
raît clairement que les véhicules destinés ou utilisés pour le 
transport par route de marchandises tombent dans le champ 
d’application du prélèvement kilométrique, pour autant 
que leur poids total en charge autorisé s’élève à plus de 
3,5 tonnes.

ViaPass heeft algemeen als taak om de samenwerking, 
de coördinatie en het overleg tussen de gewesten te ver-
zorgen in het kader van het kilometerheffi ngssysteem dat 
door de gewesten wordt ingevoerd. Een belangrijk onder-
deel hiervan is het sluiten van voormeld DBFMO-contract 
met de Single Service Provider, die de noodzakelijke in-
frastructuur voor de werking van het kilometerheffi ngssys-
teem aanlevert en de hierboven onder 4.3 vermelde dienst-
verleningstaken uitvoert. ViaPass wordt ook belast met de 
controle op de uitvoering van het DBFMO-contract.

Commentaar bij de artikelen

Artikel 1

Dit artikel behoeft geen verdere toelichting.

Artikel 2

Dit artikel behoeft geen verdere toelichting.

Artikel 3

Het begrip « dienstverlener » verwijst naar de onderne-
ming, met dewelke de houder van een voertuig als bedoeld 
in de ordonnantie, een dienstverleningsovereenkomst dient 
af te sluiten.

Het begrip « EURO-emissieklasse » werd evolutief ge-
defi nieerd en zal steeds worden ingevuld op basis van de op 
het ogenblik van belasting geldende versie van bijlage 0 bij 
de Richtlijn 1999/26/EG.

Met de defi nitie van « kilometer » wil worden verduide-
lijkt dat elke geregistreerde afstand, tot op een meter (een 
duizendste van een kilometer) in aanmerking wordt geno-
men bij de berekening van de heffi ng. Hierbij zal het getal 
van de duizendsten (meters) naar boven of beneden worden 
afgerond naargelang het getal van de tienduizendsten al dan 
niet 5 bereikt. Zo zal een registratie van 1,6666 kilometer 
bijvoorbeeld worden afgerond naar 1,667 kilometer, voor 
de berekening van de heffi ng.

Het begrip « voertuig » betreft de voertuigen die, vol-
gens de bepalingen van deze ordonnantie, onder het toe-
passingsgebied van de kilometerheffi ng ressorteren. Uit de 
defi nitie van voertuig, vermeld in punt 17°, blijkt duidelijk 
dat voertuigen bedoeld of gebruikt voor het vervoer van 
goederen over de weg onder het toepassingsgebied van de 
kilometerheffi ng vallen, voor zover hun maximaal toege-
stane totaalgewicht meer dan 3,5 ton bedraagt. 
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La notion de « transport de marchandises » doit être 
interprétée de manière extensive. Ainsi, les outils sont par 
exemple considérés comme des « marchandises ».

La classifi cation d’après les catégories internationales 
de véhicules, mentionnée à l’article 1, § 1er, de l’arrêté royal 
du 15 mars 1968 portant règlement général sur les condi-
tions techniques auxquelles doivent répondre les véhicules 
automobiles et leurs remorques, leurs éléments ainsi que 
les accessoires de sécurité, servira d’indication pour déter-
miner si un véhicule est conçu ou utilisé pour le transport 
de marchandises.

Ainsi, par exemple, tous les « véhicules conçus et 
construits pour le transport de marchandises » des catégo-
ries N2 et N3 mentionnées au point 2 de l’article susvisé, 
seront considérés comme étant soumis au prélèvement ki-
lométrique. Sans préjudice de la possibilité d’exonération 
pour un usage occasionnel, un véhicule agricole ou fores-
tier qui transporte des marchandises avec une remorque 
peut aussi tomber sous la défi nition de véhicule (codes T, C, 
R, S, mentionnés aux points 5 à 8 de l’article susmentionné 
ou les véhicules étrangers similaires).

Conformément à la directive 1999/62/CE du Parlement 
européen et du Conseil du 17 juin 1999 relative à la taxa-
tion des poids lourds pour l’utilisation de certaines infras-
tructures (depuis la dernière modifi cation de fond par la 
directive 2011/76/EU), les véhicules de plus de 3,5 tonnes 
(au lieu de 12 tonnes) ne sont pas les seuls compris (dans 
la défi nition du véhicule), celle-ci est aussi élargie aux 
véhicules « utilisés pour le transport par route de mar-
chandises », au sens où il n’est désormais plus exigé une 
utilisation « exclusive » au transport de marchandises. Les 
mots « exclusivement ou non » indiquent clairement que 
les véhicules qui n’ont pas comme fonction exclusive le 
transport de marchandises peuvent aussi tomber dans le 
champ d’application du prélèvement kilométrique.

Vu que, selon cette défi nition, aucune utilisation « ex-
clusive » au transport de marchandises n’est exigée, les 
véhicules suivants (dans la mesure où leur poids total en 
charge autorisé s’élève à plus de 3,5 tonnes) tombent, entre 
autre, aussi dans le champ d’application du prélèvement 
kilométrique en raison de leur utilisation mixte, s’ils sont 
prévus ou utilisés pour le transport par route de marchan-
dises (cette liste est exemplative/non exhaustive) :

– camions de marché et voitures-boutiques;

– voitures de nettoyage de fosses septiques, voitures de 
nettoyage des égouts, camions aspirateurs (dans la me-
sure où ils transportent les déchets recueillis;

– collecteurs de déchets ménagers;

– camions à chape;

– food trucks;

De notie « vervoer van goederen » dient in ruime zin te 
worden geïnterpreteerd. Zo worden bijvoorbeeld ook werk-
tuigen als « goederen » beschouwd.

De classifi catie volgens de internationale voertuigcate-
gorieën, vermeld in artikel 1, § 1, van het koninklijk besluit 
van 15 maart 1968 houdende algemeen reglement op de 
technische eisen waaraan de auto’s, hun aanhangwagens en 
hun veiligheidstoebehoren moeten voldoen, zal als indica-
tie gelden om te bepalen of een voertuig ontworpen is voor 
of gebruikt wordt voor het vervoer van goederen.

Zo zullen bijvoorbeeld alle « voor het vervoer van goe-
deren ontworpen en gebouwde voertuigen » van de catego-
rieën N2 en N3, vermeld in punt 2 van voormeld artikel ge-
acht worden onderhevig te zijn aan de kilometerheffi ng. 
Niettegenstaande de mogelijkheid tot vrijstelling bij occa-
sioneel gebruik, kan ook een landbouw- of bosbouwvoer-
tuig dat met een aanhangwagen goederen vervoert onder de 
defi nitie van voertuig vallen (codes T, C, R en S, vermeld 
in de punten 5 tot 8 van bovengenoemd artikel of gelijkaar-
dige buitenlandse voertuigen).

Conform de defi nitie van voertuig in Richtlijn 1999/62/
EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 juni 
1999 betreffende het in rekening brengen van het ge-
bruik van bepaalde infrastructuurvoorzieningen aan zware 
vrachtvoertuigen worden (sinds de laatste inhoudelijke wij-
ziging door Richtlijn 2011/76/EU) niet alleen voertuigen 
vanaf 3,5 ton (in plaats van 12 ton) gevat, maar is ook de 
voorwaarde « gebruikt voor het vervoer over de weg van 
goederen » verruimd, in de zin dat nu geen « uitsluitend » 
gebruik voor goederenvervoer meer vereist is. De woor-
den « al dan niet uitsluitend » geven duidelijk aan dat ook 
voertuigen die niet als exclusieve functie het vervoer van 
goederen hebben onder het toepassingsgebied van de kilo-
meterheffi ng kunnen vallen.

Aangezien onder deze defi nitie geen « uitsluitend » ge-
bruik voor goederenvervoer vereist is, vallen onder meer 
volgende voertuigen (in de mate dat hun maximaal toege-
stane totaalgewicht meer dan 3,5 ton bedraagt) voor ge-
mengd gebruik ook onder het toepassingsgebied van de 
kilometerheffi ng als ze bedoeld zijn of gebruikt worden 
voor vervoer van goederen over de weg (deze lijst is puur 
exemplatief/ niet limitatief) :

– marktwagens en winkelwagens;

– vacuümcleaners/aalputreinigers, rioolreinigers, zuigwa-
gens (in de mate dat ze het geëxtraheerde afval ook ver-
voeren);

– huisvuilophaalwagens;

– chapewagens;

– rijdende eetkramen;
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– bétonneuses;

– dépanneuses;

– roulottes (véhicules forains);

– …

La notion de « zone tarifaire » permet de faire varier 
d’une manière ciblée et fl exible le tarif applicable sur des 
routes ou segments de route spécifi ques selon le moment, le 
sens de circulation et/ou le lieu. Le résultat du calcul selon 
la formule tarifaire mentionnée à l’article 9, peut varier 
selon la zone tarifaire dans laquelle les kilomètres sont par-
courus.

Article 4

Cet article décrit de manière générale le prélèvement 
kilométrique.

Article 5

Le premier paragraphe de cet article prévoit que le pré-
lèvement kilométrique est dû par le détenteur du véhicule. 
Il s’agit en principe de la personne au nom de laquelle 
la plaque d’immatriculation du véhicule est enregistrée 
auprès de l’autorité responsable de l’immatriculation des 
véhicules (actuellement la Direction Immatriculation des 
Véhicules, ou DIV) ou son équivalent étranger.

Dans le cas exceptionnel où le véhicule n’est pas imma-
triculé auprès de la DIV ou de son équivalent étranger, le 
détenteur est celui qui dispose dans les faits du véhicule.

Selon le paragraphe 2, celui qui dispose dans les faits 
du véhicule sera cependant tenu solidairement au paie-
ment du prélèvement kilométrique en cas de non-paiement 
par le détenteur du véhicule. La personne qui se voit ainsi 
réclamer le paiement conserve cependant la possibilité de 
recours contre le détenteur du véhicule, qui est le contri-
buable.

Le conducteur est en tout cas considéré comme une per-
sonne qui dispose dans les faits du véhicule, en vertu du 
paragraphe 4 de cet article.

Le paragraphe 3 règle la situation dans laquelle le véhi-
cule est enregistré au nom d’une personne, par exemple une 
société de leasing, qui met le véhicule, de façon permanente 
ou habituelle, à disposition d’une autre personne, cette der-
nière étant par exemple une société de transport. Le déten-
teur du véhicule peut, moyennant l’accord de cette autre 
personne, désigner cette dernière personne comme étant le 
détenteur du véhicule, pour l’application de cette ordon-
nance. Le détenteur originel du véhicule reste cependant 

– betonpompmixers;

– takelwagens;

– kermiswagens;

– …

De notie « tariefzone » laat toe om op gerichte en fl exi-
bele wijze het tarief toepasselijk op specifi eke wegen of 
wegsegmenten te laten variëren, naargelang van het tijd-
stip, de rijrichting en/of de plaats. De uitkomst van de be-
rekening op basis van tariefformule vermeld in artikel 9, 
kan variëren naargelang de tariefzone waarin de kilometers 
worden afgelegd.

Artikel 4

Dit artikel geeft een algemene omschrijving van de ki-
lometerheffi ng.

Artikel 5

De eerste paragraaf van dit artikel bepaalt dat de kilome-
terheffi ng verschuldigd is door de houder van het voertuig. 
Dit is in principe de persoon op wiens naam het kenteken 
van het voertuig is ingeschreven bij de overheid die belast 
is met de inschrijving van de voertuigen (op dit moment 
de Directie Inschrijving van Voertuigen, of DIV), of haar 
buitenlands equivalent.

In het uitzonderlijke geval dat het voertuig niet is in-
geschreven bij de DIV of haar buitenlands equivalent, is 
de houder degene die het voertuig feitelijk ter beschikking 
heeft.

Luidens paragraaf 2 zal degene die het voertuig feitelijk 
ter beschikking heeft evenwel, in geval van niet-betaling 
door de houder van het voertuig, hoofdelijk gehouden zijn 
tot betaling van de kilometerheffi ng. De persoon die aldus 
tot betaling wordt aangesproken, behoudt evenwel de mo-
gelijkheid tot verhaal tegen de houder van het voertuig die 
de belastingplichtige is.

De bestuurder van het voertuig wordt alvast beschouwd 
als een persoon die het voertuig feitelijk ter beschikking 
heeft, krachtens paragraaf 4 van dit artikel.

In paragraaf 3 wordt het geval geregeld waarbij het 
voertuig ingeschreven is op naam van een persoon, bijvoor-
beeld een leasingmaatschappij, die het voertuig bestendig 
of gewoonlijk ter beschikking stelt aan een andere persoon. 
Deze laatste is bijvoorbeeld een transportonderneming. De 
houder van het voertuig kan, met het akkoord van de andere 
persoon, deze laatste als houder van het voertuig aanduiden 
voor de toepassing van deze ordonnantie. De initiële hou-
der van het voertuig blijft echter solidair aansprakelijk voor 
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solidairement tenu à la bonne exécution des obligations de 
la personne désignée comme étant le nouveau détenteur du 
véhicule.

Article 6

Cet article prévoit le principe selon lequel le prélève-
ment est dû par kilomètre enregistré et parcouru par un 
véhicule.

Vu la défi nition du « kilomètre » à l’article 3, 8°, il est 
clair que les parties de kilomètre (jusqu’au millième) sont 
prises en compte.

Article 7

Cet article fi xe le mode de calcul du prélèvement kilo-
métrique comme suit :

∑z = Tz * Kz, où :

« Tz » représente le tarif qui est applicable pour les kilo-
mètres parcourus dans une zone tarifaire déterminée, dans 
un sens bien déterminé et à un moment déterminé; « Kz » 
représente le nombre de kilomètres parcourus dans une 
zone tarifaire déterminée, dans un sens bien déterminé et à 
un moment déterminé.

L’article prévoit en outre que la partie du prélèvement 
kilométrique prélevée en tant que redevance d’infrastruc-
ture, est proportionnelle aux coûts d’infrastructure du ré-
seau routier ou de la partie du réseau routier sur laquelle 
le prélèvement kilométrique est applicable. Ce rapport de 
proportionnalité, conforme à la directive 1999/62/EG, est 
dans les grandes lignes déterminé comme suit :

1. Calcul des coûts d’infrastructure totaux, selon le type 
de route sur lequel un tarif différent sera appliqué. Les 
coûts d’infrastructure sont tous les coûts de construc-
tion, d’entretien, d’exploitation et de développement. 

2. L’imputation de ces coûts aux différentes catégories de 
véhicules soumis au prélèvement, sur la base du trafi c 
généré par ces véhicules, de l’espace qu’ils occupent sur 
la route ou du poids supporté par la route.

3. Le rapport entre la redevance d’infrastructure et les coûts 
d’infrastructure est déterminé au moyen du concept de 
« redevance d’infrastructure moyenne pondérée », tel 
que visé à l’article 7ter de la directive 1999/62, telle 
que dernièrement modifi ée. La redevance d’infrastruc-
ture moyenne pondérée représente le montant total des 
recettes générées par une redevance d’infrastructure sur 
une période donnée, divisé par le nombre de kilomètres 
parcourus pendant cette période, par des véhicules sou-
mis au prélèvement, sur les tronçons routiers soumis au 

de goede uitvoering van de verplichtingen van de nieuwe 
aangeduide houder van het voertuig.

Artikel 6

Dit artikel bepaalt het principe dat de heffi ng verschul-
digd is per geregistreerde kilometer door een voertuig af-
gelegd.

Gelet op de defi nitie van « kilometer » in artikel 3, 8° is 
het duidelijk dat ook gedeelten van een kilometer (tot één 
duizendste) hierbij worden in aanmerking genomen.

Artikel 7

Dit artikel bepaalt de wijze van berekening van de kilo-
meterheffi ng als volgt :

∑z = Tz * Kz, waarbij :

« Tz » staat voor het tarief dat van toepassing is voor 
de kilometers afgelegd in een bepaalde tariefzone, in een 
bepaalde rijrichting en op een bepaald moment; Kz voor het 
aantal afgelegde kilometers in de betreffende tariefzone, in 
een bepaalde rijrichting en op een bepaald moment.

Het artikel voorziet er voorts in dat de het deel van de 
kilometerheffi ng geheven als infrastructuurheffi ng, in ver-
houding staat tot de infrastructuurkost van het wegennet of 
het gedeelte van het wegennet waarop de kilometerheffi ng 
wordt toegepast. Deze verhouding wordt, in overeenstem-
ming met Richtlijn 1999/62/EG, in hoofdlijnen als volgt 
bepaald :

1. Berekening van de totale infrastructuurkosten, per weg-
type waarvoor een verschillend tarief zal gehanteerd 
worden. De infrastructuurkosten zijn alle bouw-, onder-
houds-, exploitatie- en ontwikkelingskosten.

2. Toerekenen van deze kosten aan de verschillende cate-
gorieën heffi ngsplichtige voertuigen, op basis van het 
verkeersvolume dat deze voertuigen genereren, van de 
ruimte die door hen wordt ingenomen op de weg, of het 
gewicht waarmee de weg wordt belast.

3. De verhouding tussen de infrastructuurheffi ng en de 
infrastructuurkosten wordt bepaald door gebruik te 
maken van het concept « gewogen gemiddelde infra-
structuurheffi ng », zoals bepaald door artikel 7ter van 
Richtlijn 1999/62, zoals laatst gewijzigd. De gewogen 
gemiddelde infrastructuurheffi ng, dit is de totale op-
brengst van de infrastructuurheffi ng over een bepaalde 
periode, gedeeld door het aantal kilometers gereden door 
heffi ngsplichtige voertuigen die tijdens die periode zijn 
afgelegd op de aan de heffi ng onderworpen trajecten, 
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prélèvement. Par ailleurs, ce montant doit être lié, c’est-
à-dire égal ou moins élevé, aux coûts d’infrastructure de 
ces véhicules soumis au prélèvement pendant la même 
période, exprimés par kilomètre parcouru. Pour le pré-
lèvement kilométrique, il a été choisi d’imputer le coût 
total d’infrastructure pour les routes et les véhicules en 
question.

Le prélèvement kilométrique pourra varier en fonction 
de la zone tarifaire concernée et en fonction des types de 
routes visés à l’article 9, 3°, des catégories de véhicules 
visées à l’article 9, 4° (différenciées selon le poids total en 
charge autorisé), du moment, mentionné à l’article 9, 6° et 
du lieu, mentionné à l’article 9, 7°.

Le prélèvement kilométrique, en tant que redevance 
pour coûts externes, pourra varier en fonction de la classe 
d’émission EURO du véhicule, mentionnée à l’article 9, 9°. 
Une classe d’émission EURO plus haute (écologique) se 
traduira par un prélèvement plus bas.

Enfi n, l’article 7 prévoit que le nombre de kilomètres 
parcourus dans une zone tarifaire déterminée, dans un sens 
bien déterminé et à un moment déterminé, est multiplié par 
le tarif applicable dans cette zone tarifaire dans ce sens et à 
ce moment, déterminé comme indiqué à l’article 9.

Article 8

Cet article détermine comment la distance parcourue, 
sur laquelle le tarif est appliqué, doit être calculée. La dis-
tance enregistrée par le dispositif d’enregistrement électro-
nique sert de base au calcul.

L’enregistrement de la distance parcourue au moyen de 
la technologie GNSS n’est pas tout à fait exact. Il faut tenir 
compte d’un écart d’un maximum de 1,5 % entre la dis-
tance réellement parcourue et la distance enregistrée. Pour 
éviter que plus de kilomètres que ceux réellement parcou-
rus par le détenteur du véhicule ne soient pris en compte, 
à cause de cette imprécision, la distance enregistrée est 
systématiquement réduite par l’application d’un facteur de 
correction de – 1,5 %, qui permet en pratique au déten-
teur d’un véhicule de ne pas payer plus que ce qu’il ne doit 
réellement. En effet, de cette manière, l’écart maximal est 
toujours réduit en faveur du détenteur.

Article 9

Le présent article détermine, à partir d’un tarif de base 
fi xé à 11,3 centimes d’euro, comment les paramètres res-
tants sont pris en compte dans le cadre du calcul du tarif du 
prélèvement kilométrique.

moet in verhouding staan met, dus gelijk aan of lager 
zijn dan, de infrastructuurkost van deze heffi ngsplich-
tige voertuigen gedurende dezelfde periode, uitgedrukt 
per gereden kilometer. Voor de kilometerheffi ng wordt 
gekozen om de volledige infrastructuurkost voor de be-
trokken wegen en voertuigen door te rekenen.

De kilometerheffi ng zal variëren kunnen volgens de be-
trokken tariefzone en volgens de in artikel 9, 3°, bedoelde 
wegtypes, de in artikel 9, 4°, bedoelde voertuigcategorieën 
(gedifferentieerd naargelang het maximaal toegestane to-
taalgewicht), het in artikel 9, 6°, vermelde tijdstip en de in 
artikel 10, 7°, vermelde plaats.

Voor de kilometerheffi ng, als heffi ng voor de externe 
kosten, kan worden gedifferentieerd volgens de in artikel 9, 
9°, vermelde EURO-emissieklasse van het voertuig. Een 
hogere (milieuvriendelijkere) euronorm zal resulteren in 
een lagere heffi ng.

Ten slotte bepaalt artikel 7 dat het aantal kilometers af-
gelegd in een bepaalde tariefzone, in een bepaalde rijrich-
ting en op een bepaald tijdstip, wordt vermenigvuldigd met 
het in die tariefzone in die rijrichting en op dat tijdstip gel-
dende tarief, zoals bepaald overeenkomstig artikel 9.

Artikel 8

Dit artikel bepaalt hoe de gereden afstand waarop het 
tarief wordt toegepast, moet berekend worden. De door de 
elektronische registratievoorziening geregistreerde afstand 
geldt als basis voor de berekening.

De registratie van gereden afstand met gebruik van 
GNSS-technologie is niet volledig exact. Er moet rekening 
worden gehouden met een afwijking tussen de effectief ge-
reden en de geregistreerde afstand van maximum 1,5 %. 
Om te voorkomen dat door deze onnauwkeurigheid de 
houder van het voertuig meer dan zijn werkelijk gereden 
kilometers in rekening zou krijgen gebracht, wordt syste-
matisch de geregistreerde afstand naar beneden vermin-
derd door het hanteren van een correctiefactor van – 1,5 %, 
waardoor in de praktijk een houder niet meer betaalt dan 
hij effectief verschuldigd is. Immers, op die wijze wordt 
steeds de maximale afwijking in mindering gebracht in het 
voordeel van de houder.

Artikel 9

Dit artikel bepaalt, vertrekkende van het basistarief dat 
op 11,3 eurocent is vastgesteld, hoe de overige parameters 
in rekening worden gebracht in het kader van de bereke-
ning van het tarief van de kilometerheffi ng.
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Le tarif est calculé comme suit :

1° il est d’abord déterminé pour quelles zones tarifaires un 
tarif plus élevé que 0 centimes d’euros est d’application. 
Il s’agit des zones tarifaires qui comprennent les types 
de routes visés au point 3°;

2° le tarif de base du prélèvement kilométrique, tel que cal-
culé en tenant compte du coût d’infrastructure, qui doit 
être imputé aux véhicules soumis à prélèvement, est de 
11,3 centimes d’euro;

3° une variation en fonction du type de route, pour chaque 
type de route pour lequel un tarif plus élevé que 0 est 
appliqué, en vertu du tableau de l’article 9, 3°. Les listes 
des routes qui tombent sous ces types de routes sont dé-
terminées dans l’annexe I de cette ordonnance;

 Par la détermination et/ou la modifi cation ultérieure 
des routes reprises sous les différents types de routes de 
cette annexe, peut entre autres être pris en considération 
si l’introduction du prélèvement kilométrique entraîne-
rait une augmentation (notable) du trafi c sur les routes 
secondaires;

4° une variation en fonction de la catégorie à laquelle ap-
partient le véhicule, sur la base du poids total en charge 
autorisé, en vertu des tableaux fi gurant à l’article 9, 4°;

5° une variation en fonction de la classe d’émission EURO 
à laquelle appartient le véhicule, en vertu du tableau 
fi gurant à l’article 9, 5°. L’impact de ce paramètre est 
à chaque fois limité par l’article 7octies, paragraphe 1er, 
de la directive 1999/62/CE, qui prévoit que la redevance 
d’infrastructure ne peut jamais être supérieure de plus 
de 100 % au montant du prélèvement perçu pour des 
véhicules équivalents qui respectent les normes d’émis-
sions les plus strictes. Vu que la différenciation selon la 
classe d’émission EURO est reprise dans le cadre des 
coûts externes (Ex), elle est mise à 0 en ce qui concerne 
le composant En;

6° et 7° une variation en fonction du moment auquel et du 
lieu où les kilomètres sont parcourus. Dans la phase ini-
tiale du projet, il n’est pas encore donné de contenu utile 
à ces variables;

8° la valeur des paramètres cités dans le présent article est, 
par paramètre, multipliée par un facteur a, b, c, d, e ou 
f. La présente ordonnance propose d’attribuer un poids 
égal à chacun de ces paramètres, et donc d’attribuer une 
valeur identique aux facteurs a, b, c, d, e et f;

9° un supplément pour coûts externes liés à l’utilisation 
d’un véhicule. Cela concerne une redevance pour coûts 
externes, au sens de la directive 1999/62/CE. Dans le 
cadre du composant Ex, il est prévu une différenciation 
selon la classe d’émission EURO du véhicule. Lors de la 

Het tarief wordt als volgt berekend :

1° eerst wordt bepaald voor welke tariefzones een tarief ho-
ger dan 0 eurocent geldt. Dit zijn de tariefzones die de in 
3° bedoelde wegtypes omvatten;

2° het basistarief van de kilometerheffi ng, zoals dat werd 
berekend gelet op de infrastructuurkost die moet wor-
den toegerekend aan de heffi ngsplichtige voertuigen, 
bedraagt 11,3 eurocent;

3° variatie in functie van het wegtype, voor ieder wegtype 
waarvoor een tarief hoger dan nul geldt, volgens de tabel 
in artikel 9, 3°. De lijsten van de wegen die onder deze 
wegtypes vallen worden bepaald in bijlage I bij deze or-
donnantie.

 Bij de bepaling en/of latere wijziging van de wegen op-
genomen onder de bepaalde wegtypes in deze bijlage, 
kan onder meer in overweging worden genomen of de 
invoering van de kilometerheffi ng een (aanzienlijke) 
toename van sluipverkeer buiten de autosnelwegen zou 
kennen;

4° variatie in functie van de categorie waartoe het voertuig 
behoort op basis van het maximaal toegestane totaalge-
wicht, volgens de tabellen in artikel 9, 4°;

5° variatie in functie van de EURO-emissieklasse waartoe 
het voertuig behoort, volgens de tabel in artikel 9, 5°. De 
impact van deze parameter wordt in elk geval begrensd 
door artikel 7octies, paragraaf 1, van Richtlijn 1999/62/
EG, dat bepaalt dat de infrastructuurheffi ng nooit meer 
mag zijn dan 100 % hoger dan dezelfde heffi ng aangere-
kend voor gelijkwaardige voertuigen die aan de streng-
ste emissienormen voldoen. Aangezien de euronormdif-
ferentiatie is opgenomen onder de externe kosten (Ex), 
wordt ze bij term En op 0 gezet;

6° en 7° variatie in functie van het tijdstip waarop en de 
plaats waar de kilometers worden afgelegd. Aan deze 
variabelen wordt in de initiële fase van dit project nog 
geen nuttige invulling gegeven;

8° de waarde van de in dit artikel vermelde parameters 
wordt, per parameter, vermenigvuldigd met een factor a, 
b, c, d, e of f. In deze ordonnantie wordt voorgesteld een 
gelijk gewicht toe te kennen aan elk van deze parameters 
en aldus een gelijke waarde toe te kennen aan de facto-
ren a, b, c, d, e en f;

9° een toeslag voor externe kosten verbonden aan het ge-
bruik van een voertuig. Het betreft een externekosten-
heffi ng in de zin van Richtlijn 1999/62/EG. Onder Ex 
wordt een differentiatie voorzien naargelang de EURO-
emissieklasse van het voertuig. Bij de vaststelling van 



— 17 —A-183/1 – 2014/2015 A-183/1 – 2014/2015

fi xation du tarif, les coûts liés aux nuisances sonores ont 
été pris en compte à concurrence d’1,1 centime d’euro 
par kilomètre parcouru.

Article 10

L’article 10 garantit qu’aucun centime additionnel ne 
sera levé sur le prélèvement kilométrique. Seule la Région 
peut donc imposer un prélèvement pour l’utilisation des 
routes soumises au prélèvement.

La Région est compétente pour adopter un tel article en 
raison des pouvoirs implicites, visés à l’article 10 de la 
loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles 
(LSRI), applicable à la Région de Bruxelles-Capitale 
en vertu de l’article 4, alinéa premier, de la loi spéciale 
du 12 janvier 1989 relative aux Institutions bruxelloises. 
Pour que l’article 10 de la loi spéciale du 8 août 1980 de 
réformes institutionnelles puisse trouver à s’appliquer, un 
certain nombre de conditions doivent être remplies (C.C., 
29 juillet 2010, n° 89/2010, considérant B.7.; C.C., 27 jan-
vier 2011, n° 8/2011, considérant B.8.6.; C.C., 12 juillet 
2012, n° 89/2012, considérant B.6.1.; C.C., 8 mai 2014, 
n° 74/2014, considérant B.9.6.) :

1. La disposition adoptée est nécessaire pour l’exercice des 
compétences des régions. Cette nécessité est motivée 
comme suit :

– l’introduction de péages infl uence les fl ux de trafi c, 
et requiert de ce fait nécessairement une coordination 
supralocale;

– l’interdiction de lever des centimes additionnels 
sur le prélèvement kilométrique (en tant que taxe) 
est nécessaire pour garder le prix d’utilisation des 
routes dans des limites raisonnables. Le niveau des 
tarifs de péage est en effet strictement réglementé 
dans la directive 1999/62/CE. Cette directive prévoit 
que le tarif moyen pondéré doit être lié aux coûts de 
construction, d’exploitation, d’entretien et de déve-
loppement du réseau d’infrastructure concerné. En 
outre, les tarifs moyens pondérés peuvent aussi com-
prendre une marge bénéfi ciaire conforme aux condi-
tions du marché et/ou une rémunération du capital. 
La directive prévoit ensuite les conditions moyen-
nant lesquelles et les limites dans lesquelles ces tarifs 
peuvent en outre être différenciés pour lutter contre 
les dommages environnementaux, réduire les dom-
mages à l’infrastructure, optimiser l’utilisation de 
l’infrastructure ou promouvoir la sécurité routière;

– l’application de centimes additionnels au prélève-
ment kilométrique pourrait compromettre la confor-
mité des tarifs régionaux avec la directive 1999/62/
CE ou, à tout le moins, limiterait les régions dans 

het tarief werd ook de kosten verbonden aan geluidhin-
der in rekening gebracht ten belopen van 1,1 cent per 
afgelegde kilometer.

Artikel 10

Het artikel 10 waarborgt dat er geen opcentiemen zullen 
worden geheven op de kilometerheffi ng. Enkel het gewest 
kan dus een heffi ng opleggen voor het gebruik van de hef-
fi ngsplichtige wegen.

Het Gewest is bevoegd voor de invoering van onderha-
vig artikel op grond van de impliciete bevoegdheden, als 
bedoeld in artikel 10 van de bijzondere wet van 8 augus-
tus 1980 tot hervorming der instellingen (BWHI), voor het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest van toepassing ingevolge 
artikel 4, eerste lid van de bijzondere wet van 12 januari 
1989 met betrekking tot de Brusselse Instellingen. Opdat 
artikel 10 van de Bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot 
hervorming van de instellingen toepassing kan vinden die-
nen er een aantal voorwaarden te worden voldaan (GwH, 
29 juli 2010, nr. 89/2010, overweging B.7.; GwH 27 ja-
nuari 2011, nr. 8/2011, overweging B.8.6.; GwH 12 juli 
2012, nr. 89/2012, overweging B.6.1.; GwH 8 mei 2014, 
nr. 74/2014, overweging B.9.6.) :

1. De aangenomen regeling is noodzakelijk voor de uit-
oefening van de bevoegdheden van of de gewesten. De 
noodzakelijkheid valt als volgt te motiveren :

– het invoeren van tolgelden beïnvloedt de verkeers-
stromen, en vereist aldus noodzakelijk bovenlokale 
coördinatie;

– het verbod tot het heffen van opcentiemen op de ki-
lometerheffi ng (als belasting) is noodzakelijk om 
de kostprijs van het gebruik van de weg binnen re-
delijke perken te houden. De hoogte van de tolta-
rieven wordt immers strikt gereglementeerd in de 
Richtlijn 1999/62/EG. Deze richtlijn bepaalt dat de 
gewogen gemiddelde tarieven gerelateerd moeten 
zijn aan de kosten van de aanleg, de exploitatie, het 
onderhoud en de uitbreiding van het betrokken infra-
structuurnet. Daarnaast mogen de gewogen gemid-
delde tarieven ook een marktconforme winstmarge 
en/of rendement op kapitaal omvatten. De Richtlijn 
bepaalt vervolgens de voorwaarden waaronder en de 
grenzen waarbinnen deze tarieven bovendien kunnen 
worden gedifferentieerd om milieuschade te bestrij-
den, congestie aan te pakken, schade aan de infra-
structuur te beperken, het gebruik van de infrastruc-
tuur te optimaliseren of de veiligheid op de weg te 
bevorderen;

– toepassing van opcentiemen op de kilometerheffi ng 
zou de overeenstemming van de gewestelijke tarieven 
met de Richtlijn 1999/62/EG in het gedrang kunnen 
brengen of zou op zijn minst de gewesten beperken 
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l’exercice de leur compétence, vu que par l’applica-
tion de centimes additionnels elles seraient limitées 
dans le cadre de la fi xation de leurs tarifs, afi n de res-
pecter les limites européennes susmentionnées;

– le niveau des tarifs peut en outre avoir un important 
effet sur le trafi c, au sein d’une région déterminée. 
Cet effet serait en grande partie perdu si des centimes 
additionnels étaient levés sur les tarifs déterminés. En 
effet, les simulations et les effets sur la mobilité, sur 
la base desquels les régions se sont fondées pour dé-
terminer leurs tarifs, seraient dans un tel cas, dans une 
large mesure, sapés. La région pourrait par exemple 
se voir obligée de revoir ses propres tarifs ex post si, 
par l’ajout de centimes additionnels, il apparaissait 
que le niveau tarifaire causait des effets sur la mobi-
lité non désirés;

– de plus, la Commission européenne a, dans son avis 
du 28 mai 2014 concernant la notifi cation du prélève-
ment kilométrique, indiqué que des réglementations 
fragmentées ou, pire encore, cumulatives ne seraient 
pas suffi samment transparentes. La Commission 
européenne pourrait donc considérer des centimes 
additionnels à un péage (comme le prélèvement kilo-
métrique) comme une entrave disproportionnée à la 
libre circulation des marchandises. Soulignons que, 
selon la jurisprudence établie de la Cour de justice de 
l’Union européenne, les articles en matière de libre 
circulation des marchandises du TFUE (Traité sur 
le fonctionnement de l’Union européenne) peuvent 
avoir un effet direct dans l’ordre juridique interne. Il 
est donc nécessaire de prévoir que seules les régions 
puissent imposer un prélèvement pour l’utilisation 
des routes soumises au prélèvement kilométrique 
régional;

– dans l’ordre juridique interne aussi, la libre circula-
tion des marchandises à l’intérieur du territoire belge 
est consacrée par l’article 1erter de la loi spéciale de 
fi nancement (principe de l’union économique et de 
l’unité monétaire);

– enfi n, une réglementation fragmentée avec un tarif 
de centimes additionnels différent selon la commune 
rendrait la perception et le recouvrement du prélè-
vement kilométrique particulièrement complexe et 
rendrait très diffi cile aux contribuables concernés de 
déterminer leur situation fi scale.

2. La matière (qui relève de la compétence de l’auto-
rité fédérale) se prête à un régime différencié : ceci se 
manifeste déjà par le fait que l’article 464/1 du CIR 92 
introduit un régime différencié, en ce qu’il prévoit une 
exception au principe de l’interdiction des centimes ad-
ditionnels de l’article 464 du CIR en ce qui concerne le 
précompte immobilier et « un impôt régional non visé à 
l’article 3 de la loi spéciale du 16 janvier 1989 relative 

in de uitoefening van hun bevoegdheid, gezien zij bij 
toepassing van opcentiemen beperkt zullen zijn bij de 
vaststelling van hun tarieven, teneinde de voormelde 
Europese grenzen te respecteren;

– de hoogte van de tarieven kunnen bovendien een be-
langrijk effect hebben op de verkeersstromen binnen 
een bepaald gewest. Dit sturend aspect zou in belang-
rijke mate kunnen verloren gaan indien op de bepaal-
de tarieven opcentiemen worden geheven. Inderdaad, 
de simulaties en mobiliteitseffecten op basis waarvan 
de gewesten bij de bepaling van hun tarieven uitgaan, 
worden in dergelijk geval in belangrijke mate onder-
graven. Het gewest zou zich bijvoorbeeld kunnen ge-
noodzaakt zien haar eigen tarieven ex-post te herzien, 
indien door toevoeging van opcentiemen zou blijken 
dat de tariefhoogte ongewenste mobiliteitseffecten 
veroorzaakt;

– ook de Europese commissie heeft in haar advies van 
28 mei 2014 betreffende de genotifi ceerde kilome-
terheffi ng aangegeven dat gefragmenteerde of, erger 
nog, cumulatieve regelingen onvoldoende transpa-
rant zijn. De Europese commissie kan opcentiemen 
op een tolheffi ng (zoals de kilometerheffi ng) dus als 
een onevenredige belemmering van het vrij verkeer 
van goederen beschouwen. Er wordt aangestipt dat de 
artikelen inzake het vrij verkeer van goederen in het 
VWEU (Verdrag inzake de Werking van de Europese 
Unie) volgens de vaste rechtspraak van het Europees 
Hof van Justitie in bepaalde gevallen directe werking 
kunnen hebben in de interne rechtsorde. Het is dus 
noodzakelijk om te voorzien dat enkel de gewesten 
een heffi ng kunnen opleggen voor het gebruik van de 
wegen die onderworpen zijn aan de gewestelijke ki-
lometerheffi ng;

– ook internrechtelijk is het vrij verkeer van goederen 
binnen het Belgisch grondgebied verankerd in arti-
kel 1ter van de Bijzondere Financieringswet (principe 
van de economische unie en van de monetaire een-
heid);

– een gefragmenteerde regeling met een verschillend 
opcentiementarief per gemeente zou de inning en in-
vordering van de kilometerheffi ng tot slot bijzonder 
complex maken en zou het voor de betrokken belas-
tingplichtigen zeer moeilijk maken hun fi scale toe-
stand te beoordelen.

2. De aangelegenheid (die behoort tot de bevoegdheid van 
de federale overheid) leent zich tot een gedifferentieerde 
regeling : dit uit zich al in het feit dat artikel 464/1 van 
het WIB 92 een gedifferentieerde regeling invoert, waar-
bij een uitzondering op het principieel verbod op opcen-
tiemen van artikel 464 WIB 92 werd ingevoerd met be-
trekking tot de onroerende voorheffi ng en « een niet in 
artikel 3 van de bijzondere wet van 16 januari 1989 met 
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au fi nancement des Communautés et des Régions, ayant 
le revenu cadastral fédéral comme base d’imposition ou 
comme élément de sa base d’imposition ». En outre, le 
prélèvement kilométrique concerne une taxe régionale 
propre, dans le cadre de laquelle il est évident que (la 
portée de) la limitation des centimes additionnels pour-
rait potentiellement être différenciée par région.

3. L’incidence des dispositions en cause sur la matière n’est 
que marginale : l’édiction de cette interdiction de lever 
des centimes additionnels n’a qu’une incidence margi-
nale sur la compétence de l’autorité fédérale, parce que 
la présente interdiction reste limitée au prélèvement 
kilométrique, en tant que taxe propre, dans la Région de 
Bruxelles-Capitale.

Article 11

Cet article détaille les catégories de véhicules qui sont 
exonérées du prélèvement kilométrique.

Si un véhicule est exonéré dans une autre Région, cette 
exonération vaut de plein droit pour l’application du pré-
lèvement kilométrique en Région de Bruxelles-Capitale, 
conformément à l’article 11, § 1er, 1°. Il ne faut par consé-
quent pas déposer de demande d’exonération. L’exonération 
prend cours au même moment que l’exonération reconnue 
dans l’autre région.

Les exonérations reprises aux points 2° à 4° de l’ar-
ticle 11, § 1er, doivent en revanche être demandées avant 
que le véhicule ne se rende sur une route soumise au pré-
lèvement. L’intéressé doit démontrer, lors de sa demande 
d’exonération, que son véhicule remplit toutes les condi-
tions d’exonération. En effet, l’octroi d’une exonération ne 
prend seulement effet qu’à partir de la période imposable 
qui commence après l’octroi de l’exonération. Pour les pé-
riodes imposables déjà commencées ou achevées, aucune 
exonération ne peut plus, par la suite, être octroyée.

Il n’y aura dès lors jamais de remboursement d’un éven-
tuel paiement antérieur du prélèvement kilométrique pour 
ce même véhicule. Si on néglige de demander l’exonéra-
tion avant l’utilisation de la route, on ne remplit pas les 
obligations de la présente ordonnance et on risque une 
amende administrative.

Au point 2°, est prévue une possibilité d’exonération, 
uniquement pour des véhicules spécialisés, qui sont utili-
sés dans le cadre de missions essentielles de service public. 
Cette liste est limitative.

L’exonération mentionnée au point 3° concerne les véhi-
cules « qui sont équipés spécialement et exclusivement à 
des fi ns médicales et sont reconnaissables en tant que tel ».

betrekking tot de fi nanciering van de Gemeenschappen 
en Gewesten vermelde gewestbelasting, die het federaal 
kadastraal inkomen als belastbare grondslag of als ele-
ment van zijn belastbare grondslag heeft ». Bovendien 
betreft de kilometerheffi ng een eigenlijke gewestbelas-
ting, waarbij het evident is dat de (reikwijdte van de) 
beperking van opcentiemen mogelijks te differentiëren 
is per gewest.

3. De weerslag van de betrokken bepalingen op die aan-
gelegenheid is slechts marginaal : de instelling van dit 
verbod op het heffen van opcentiemen heeft slechts een 
marginale weerslag op de bevoegdheid van de federale 
overheid, omdat voorliggend verbod beperkt blijft tot de 
kilometerheffi ng als eigenlijke gewestbelasting binnen 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.

Artikel 11

Dit artikel somt de categorieën voertuigen op die vrijge-
steld zijn van de kilometerheffi ng.

Indien een voertuig in een ander Gewest werd vrijge-
steld, geldt deze vrijstelling van rechtswege voor de toepas-
sing van de kilometerheffi ng in het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest, ingevolge artikel 11, § 1, 1°. Er moet derhalve 
geen vrijstellingsaanvraag worden ingediend. De vrijstel-
ling vangt aan op hetzelfde ogenblik als de toegekende vrij-
stelling in het andere Gewest.

Vrijstellingen voorzien in de punten 2° tot en met 4° van 
het artikel 11, § 1, dienen daarentegen te worden aange-
vraagd voordat het voertuig zich op een belaste weg be-
geeft, waarbij de betrokkene dient aan te tonen dat zijn 
voertuig voldoet aan alle vrijstellingsvoorwaarden. De 
toekenning van een vrijstelling heeft immers slechts eerste 
uitwerking vanaf het belastbare tijdperk dat aanvangt na de 
toekenning van de vrijstelling. Voor reeds aangevangen of 
verstreken belastbare tijdperken kan achteraf geen vrijstel-
ling meer worden toegekend.

Er zullen dan ook nooit terugbetalingen van eventuele 
eerder betaalde kilometerheffi ng voor datzelfde voertuig 
volgen. Als men nalaat de vrijstelling aan te vragen vóór 
het gebruik van de weg, heeft men niet voldaan aan de ver-
plichtingen van deze ordonnantie en riskeert men een ad-
ministratieve boete.

Onder punt 2° wordt een mogelijkheid tot vrijstelling 
voorzien voor enkele specifi eke voertuigen die worden ge-
bruikt in het kader van essentiële overheidstaken. Deze lijst 
is limitatief.

De vrijstelling, vermeld in punt 3°, heeft betrekking 
op voertuigen « die speciaal en uitsluitend voor medische 
doeleinden zijn uitgerust en als zodanig uiterlijk herken-
baar zijn ».
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Il est exigé que des actes médicaux puissent être effec-
tués dans le véhicule, quand il se trouve sur la voie publique. 
On pourrait ainsi, entre autre, penser aux ambulances ou à 
d’autres véhicules d’aide médicale urgente qui sont spé-
cialement équipés pour transporter une équipe médicale 
et son matériel vers un lieu déterminé. Les salles d’opéra-
tion mobiles et les laboratoires peuvent aussi être exonérés 
dans la mesure où ils satisfont à toutes les conditions. Les 
véhicules qui transportent simplement du matériel médical 
ou pharmaceutique ne sont pas visés par cette exonération. 
Ces véhicules ne sont en effet pas équipés spécialement et 
exclusivement à des fi ns médicales.

Un exemple de véhicule reconnaissable comme spécia-
lement et exclusivement équipé à des fi ns médicales, est 
celui des véhicules qui répondent aux exigences de l’arrêté 
ministériel du 6 juillet 1998 déterminant les caractéris-
tiques extérieures des véhicules qui interviennent dans le 
cadre de l’aide médicale urgente.

L’exonération mentionnée au point 4° concerne les 
véhicules « de type agricole, horticole ou forestier, qui ne 
sont utilisés que de manière limitée sur la voie publique en 
Belgique et qui sont exclusivement utilisés pour l’agricul-
ture, l’horticulture, l’aquaculture et la sylviculture ».

Le paragraphe 2 détermine l’instance à laquelle une de-
mande d’exonération doit être adressée.

Les premier et deuxième alinéas de ce paragraphe 
concernent les véhicules qui sont enregistrés en Belgique 
ou qui, selon la législation belge relative à l’immatricula-
tion des véhicules, doivent être enregistrés en Belgique :

– le premier alinéa de ce paragraphe concerne les véhi-
cules qui sont immatriculés en Belgique et qui disposent 
d’un certifi cat d’immatriculation. Les données per-
sonnelles du détenteur du certifi cat d’immatriculation, 
visées dans cet alinéa, sont les données personnelles 
qui sont mentionnées sur le certifi cat d’immatricula-
tion, conformément, à l’heure actuelle, à l’article 18 de 
l’arrêté royal du 20 juillet 2001 relatif à l’immatricula-
tion de véhicules et à l’article 2, § 2, 2°, f), de l’arrêté 
ministériel du 23 juillet 2001 relatif à l’immatriculation 
des véhicules. Si l’adresse mentionnée est située en 
Région de Bruxelles-Capitale, le détenteur du véhicule 
doit adresser sa demande d’exonération à cette région. 
Si cette adresse est située dans l’une des autres régions, 
le détenteur adresse sa demande à cette région;

– conformément à l’alinéa 2 de ce paragraphe, les déten-
teurs d’un véhicule qui n’est pas immatriculé et qui ne 
dispose pas d’un certifi cat d’immatriculation valable en 
Belgique doivent adresser leur demande à la région où 
est situé leur domicile (en ce qui concerne les personnes 
physiques) ou leur siège social (en ce qui concerne les 
personnes morales).

Het is vereist dat er medische handelingen kunnen 
plaatsvinden in het voertuig wanneer het voertuig zich op 
de openbare weg bevindt. Zo valt onder meer te denken aan 
ambulance-voertuigen of andere voertuigen voor dringende 
medische hulpverlening die speciaal uitgerust zijn om een 
medische ploeg en hun materiaal naar een bepaalde plaats 
te brengen. Ook mobiele operatiezalen en mobiele labo-
ratoria kunnen vrijgesteld worden voor zover ze aan alle 
voorwaarden voldoen. Voertuigen die louter medisch mate-
riaal of geneesmiddelen vervoeren worden niet beoogd met 
deze vrijstelling. Deze voertuigen zijn immers niet speciaal 
en uitsluitend uitgerust voor medische doeleinden.

Een voorbeeld van uiterlijk herkenbaar zijn als voertuig 
dat speciaal en uitsluitend voor medische doeleinden is 
uitgerust, betreft voertuigen die voldoen aan de vereisten 
van het ministerieel besluit van 6 juli 1998 houdende vast-
stelling van de uiterlijke kenmerken van de voertuigen die 
ingezet worden in de dringende geneeskundige hulpverle-
ning.

De vrijstelling, vermeld in punt 4°, heeft betrekking op 
voertuigen « die de aard hebben van een landbouw-, tuin-
bouw- of bosbouwvoertuig, die slechts in beperkte mate 
worden gebruikt op de openbare weg in België en die uit-
sluitend worden gebruikt voor landbouw, tuinbouw, visteelt 
en bosbouwwerkzaamheden ».

Paragraaf 2 bepaalt de instantie tot wie een aanvraag tot 
vrijstelling dient te worden gericht.

Het eerste en tweede lid van deze paragraaf betreffen 
voertuigen die in België zijn ingeschreven, of krachtens de 
Belgische wetgeving betreffende de inschrijving van voer-
tuigen moeten zijn ingeschreven in België :

– het eerste lid van deze paragraaf betreft voertuigen die 
in België werden ingeschreven en over een kenteken-
bewijs beschikken. De in dit lid bedoelde persoonsge-
gevens van de houder van het kentekenbewijs van het 
voertuig, zijn de persoonsgegevens die, thans, ingevolge 
artikel 18 van het koninklijk besluit van 20 juli 2001 
betreffende de inschrijving van voertuigen en artikel 2, 
§ 2, 2°, f) van het ministerieel besluit van 23 juli 2001 
betreffende de inschrijving van voertuigen, op het ken-
tekenbewijs vermeld worden. Indien het vermelde adres 
gelegen is in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, dient 
de houder van het voertuig zijn aanvraag tot dit gewest 
te richten. Indien dit adres is gelegen in een van andere 
gewesten, richt de houder zijn aanvraag tot dat betref-
fend gewest;

– overeenkomstig het tweede lid van deze paragraaf, die-
nen houders van een voertuig dat niet is ingeschreven en 
niet over een geldig kentekenbewijs beschikt in België, 
hun aanvraag te richten tot het Gewest waar hun domi-
cilie is gevestigd (in het geval van een natuurlijke per-
soon), of waar hun maatschappelijke zetel is gevestigd 
(in het geval van een rechtspersoon).
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Le troisième alinéa de ce paragraphe concerne les vé-
hicules qui sont immatriculés à l’étranger ou qui doivent 
l’être. Les détenteurs de tels véhicules doivent adresser leur 
demande d’exonération à Viapass. 

L’exonération reste valable aussi longtemps qu’il est 
satisfait aux conditions. Afi n d’éviter que le détenteur d’un 
véhicule ne continue à jouir injustement d’une exonéra-
tion, après que par exemple la destination du véhicule ait 
changé, l’obligation d’informer l’administration fi scale 
qu’il n’est plus satisfait aux conditions d’exonération a été 
imposée (sous peine d’amende administrative).

Article 12

Cet article détermine la relation juridique existant entre 
le détenteur du véhicule et le prestataire de services. Cette 
relation juridique est réglée au moyen d’un contrat que ces 
parties concluent avant l’utilisation de toute route par le 
véhicule concerné.

Le paragraphe 2 de cet article impose l’obligation au 
détenteur du véhicule, lors de la conclusion du contrat, de 
présenter tous les documents nécessaires à l’identifi cation 
correcte du véhicule par le prestataire de services ainsi 
qu’au calcul du prélèvement relatif à ce véhicule.

Si les documents nécessaires ne sont pas présentés lors 
de la conclusion du contrat de prestation de services, les 
valeurs (de la classe d’émission EURO et du poids total 
en charge autorisé) dont la preuve concluante n’a pas été 
apportée sont présumées être celles qui donnent lieu au 
prélèvement le plus élevé. La preuve contraire peut encore 
être apportée par la présentation des documents néces-
saires. Cependant, les valeurs prouvées de cette manière ne 
sont prises en compte que pour le calcul du prélèvement en 
rapport avec les kilomètres qui ont été parcourus depuis le 
moment où le prestataire de service a vérifi é ces valeurs. 
L’administration de la preuve contraire ne peut ainsi donner 
lieu à aucun recalcul du prélèvement déjà dû, ni à aucun 
remboursement du prélèvement déjà payé.

Le paragraphe 3 détermine de façon limitative les cas 
dans lesquels le prestataire de services peut suspendre 
l’exécution du contrat de services conclu avec le détenteur 
du véhicule. La cause de suspension mentionnée au 2° ne 
vaut bien entendu que pour autant que le prestataire de ser-
vice impose l’utilisation d’un moyen de paiement garanti et 
pour autant qu’il ait été fait usage d’une route soumise à un 
prélèvement kilométrique avec un tarif supérieur à 0 cen-
time d’euros.

Het derde lid van deze paragraaf betreft de voertuigen 
die in het buitenland zijn ingeschreven of moeten zijn inge-
schreven. De houders van dergelijke voertuigen dienen hun 
aanvraag tot vrijstelling te richten tot Viapass.

De vrijstelling blijft gelden zolang aan de voorwaarden 
ervan is voldaan. Teneinde te vermijden dat de houder van 
een voertuig onterecht van een vrijstelling blijft genieten 
nadat de bestemming van het voertuig bijvoorbeeld is 
gewijzigd, wordt de verplichting opgelegd om de fi scale 
administratie in kennis te stellen zodra niet langer aan de 
vrijstellingsvoorwaarden is voldaan (op straffe van een ad-
ministratieve geldboete).

Artikel 12

Dit artikel bepaalt de rechtsverhouding tussen de houder 
van het voertuig en de dienstverlener. Deze rechtsverhou-
ding wordt geregeld door middel van een overeenkomst die 
deze partijen afsluiten vóór het gebruik van enige weg door 
het betreffende voertuig.

Paragraaf 2 van dit artikel legt de verplichting op voor 
de houder van het voertuig om bij het sluiten van de over-
eenkomst, alle noodzakelijke documenten voor te leggen 
die nodig zijn opdat de dienstverlener het voertuig correct 
kan identifi ceren, alsook de heffi ng met betrekking tot dat 
voertuig correct kan berekenen.

Indien de nodige documenten niet worden voorgelegd 
bij het sluiten van de dienstverleningsovereenkomst, wor-
den de niet afdoend bewezen waarden (van de EURO-
emissieklasse en maximaal toegestane totaalgewicht) 
vermoed deze te zijn die aanleiding geven tot de hoogste 
heffi ng. Het tegenbewijs hiervan kan geleverd worden door 
alsnog de nodige documenten voor te leggen, doch de aldus 
aangetoonde waarden worden slechts in aanmerking geno-
men voor de berekening van de heffi ng met betrekking tot 
de kilometers die worden afgelegd vanaf het ogenblik dat 
de dienstverlener deze waarden heeft geverifi eerd. Het le-
veren van het tegenbewijs kan aldus geen herberekening 
van de reeds verschuldigde heffi ng(en), noch teruggave 
van de reeds betaalde heffi ng tot gevolg hebben.

Paragraaf 3 bepaalt op limitatieve wijze de gevallen 
waarin de dienstverlener de uitvoering van de overeen-
komst met de houder van het voertuig kan schorsen. De 
schorsingsmogelijkheid vermeld in 2° geldt uiteraard enkel 
voor zover de dienstverlener het gebruik van een gegaran-
deerd betaalmiddel verplicht, en voor zover gebruik werd 
gemaakt van een heffi ngsplichtige weg met een tarief hoger 
dan 0 eurocent. 
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Article 13

L’enregistrement de la distance parcourue par un véhi-
cule soumis au prélèvement se fait au moyen d’un dispo-
sitif d’enregistrement électronique. Le prestataire de ser-
vices met l’appareil de bord à disposition. Le détenteur 
du véhicule veille à ce que le dispositif d’enregistrement 
électronique soit installé dans le véhicule, préalablement à 
l’utilisation de toute route.

Le paragraphe 3 contient une obligation directe, à charge 
du conducteur, qui consiste à vérifi er que le dispositif 
d’enregistrement électronique fonctionne pendant l’utilisa-
tion de la route, en vérifi ant les informations qu’il reçoit 
de l’interface homme-machine. Par interface homme-ma-
chine, l’on entend : « tout composant du dispositif d’enre-
gistrement électronique via lequel le dispositif d’enregis-
trement électronique et son utilisateur communiquent l’un 
avec l’autre, en ce compris, le cas échéant, les touches 
et l’écran ». Cela signifi e que s’il y a un problème tech-
nique au dispositif d’enregistrement électronique, alors que 
l’écran n’a pas indiqué de défaut dans l’enregistrement, le 
conducteur ne viole pas ses obligations.

Si le dispositif d’enregistrement électronique indique 
qu’il ne fonctionne plus correctement ou si le dispositif 
d’enregistrement n’émet plus de signal, le conducteur du 
véhicule doit immédiatement prendre contact avec le pres-
tataire de services. Le non-respect de cette obligation peut 
être une cause de suspension du contrat de prestation de 
services par le prestataire de services.

Après avoir contacté le prestataire de services, ce der-
nier donne les instructions nécessaires pour que le conduc-
teur susmentionné remédie à la situation. Les instructions 
spécifi ques que le prestataire de services peut donner dans 
un tel cas seront déterminées de manière limitative par 
le Gouvernement. Une instruction possible pourrait par 
exemple être l’autorisation de se rendre vers un point de 
contact, pour faire remplacer le dispositif d’enregistrement. 
Le non-respect de ces instructions donnera lieu à la suspen-
sion du contrat de prestation de services par le prestataire 
de services.

Si le non-fonctionnement ou le fonctionnement défec-
tueux du dispositif d’enregistrement est dû à la faute du 
détenteur ou du conducteur du véhicule, il pourra être pro-
cédé à la suspension du contrat et le système de sanctions 
administratives sera mis en œuvre. Ce peut par exemple 
être le cas en cas de sabotage intentionnel du dispositif 
d’enregistrement.

Article 14

Cet article n’appelle aucun commentaire.

Artikel 13

De registratie van de door een heffi ngsplichtig voertuig 
afgelegde afstand gebeurt met behulp van een elektronische 
registratievoorziening. De dienstverlener stelt deze boord-
apparatuur ter beschikking. De houder van het voertuig ziet 
er op toe dat de elektronische registratievoorziening in het 
voertuig wordt geïnstalleerd voorafgaand aan het gebruik 
van enige weg.

Paragraaf 3 bevat een rechtstreekse verplichting aan de 
bestuurder om tijdens het gebruik van de weg er op toe 
te zien dat de elektronische registratievoorziening functi-
oneert, volgens de informatie die hij krijgt van de mens-
machine-interface. Dit is ieder onderdeel van de elektro-
nische registratievoorziening waarmee de elektronische 
registratievoorziening en de gebruiker ervan met elkaar 
communiceren, met inbegrip van, in voorkomend geval, de 
toetsen en het beeldscherm. Dit betekent dat, indien er een 
defect is aan de elektronische registratievoorziening terwijl 
het beeldscherm geen gebrek in de registratie meldt, de be-
stuurder zijn verplichting niet schendt.

Indien de elektronische registratievoorziening melding 
geeft dat het niet naar behoren functioneert of indien de 
registratievoorziening geen signaal meer geeft, dient de be-
stuurder van het voertuig onmiddellijk contact op te nemen 
met de dienstverlener. Nalaten te voldoen aan deze ver-
plichting kan een oorzaak zijn voor de schorsing van het 
dienstverleningscontract door de dienstverlener.

Na het contacteren van dienstverlener zal deze laatste 
de nodige instructies geven opdat de bestuurder bovenver-
melde toestand kan verhelpen. De specifi eke instructies de 
dienstverlener in dergelijk geval kan geven zullen limitatief 
worden bepaald door de regering. Een mogelijke instructie 
zou bijvoorbeeld kunnen bestaan in de toelating om zich 
naar een dienstverleningspunt van de dienstverlener te be-
geven, om de registratievoorziening te laten vervangen. 
Niet-naleving van deze instructies zal aanleiding geven tot 
de schorsing van de dienstverleningsovereenkomst door de 
dienstverlener.

Indien het niet-functioneren of niet naar behoren functi-
oneren van de registratievoorziening echter te wijten is aan 
een fout van de houder of bestuurder van het voertuig, zal 
kunnen worden overgegaan tot de schorsing van de over-
eenkomst en zal het systeem van administratieve sanctione-
ring in voege treden. Dit kan bijvoorbeeld het geval zijn bij 
bewuste sabotage van de registratievoorziening.

Artikel 14

Dit artikel behoeft geen verdere toelichting.
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Article 15

Le prélèvement est dû par jour calendrier. Tous les kilo-
mètres qui sont parcourus depuis le commencement d’un 
jour calendrier déterminé jusqu’au moment du commence-
ment d’un autre jour calendrier, font partie du prélèvement 
kilométrique qui est dû pour le premier jour calendrier sus-
mentionné.

Article 16

Le présent article détermine le délai pendant lequel la 
taxe due peut être établie.

Article 17

Afi n de faire correspondre le plus possible les aspects 
procéduraux du prélèvement kilométrique aux règles exis-
tantes en vigueur pour les autres taxes régionales, le pré-
sent article déclare les délais de prescription de l’action 
en recouvrement de la taxe régionale, de l’action en rem-
boursement de la taxe, ainsi que les causes et les modes de 
suspension du délai de prescription prévus à l’article 19 de 
l’ordonnance du 21 décembre 2012 (« l’ordonnance procé-
dure »), applicables au prélèvement kilométrique.

Article 18

Cet article fi xe les points essentiels de la relation juri-
dique entre le détenteur du véhicule et le prestataire de 
services dans le cadre du contrat de prestation de services, 
en ce qui concerne la perception et le recouvrement de la 
taxe. Le prestataire de services perçoit le prélèvement kilo-
métrique dû, au nom et pour le compte du percepteur de 
péages. Par la suite, le prestataire de services transfert le 
prélèvement dû au percepteur de péages.

Le prestataire de services délivre, de manière pério-
dique, un reçu au détenteur du véhicule indiquant les 
montants qui sont dus pour la période concernée. Ce reçu 
contient les mentions mentionnées à l’article 36 et doit, en 
conséquence de l’article 7undecies, paragraphe 3, de la di-
rective 1999/62/CE, donner un aperçu du montant total du 
prélèvement ainsi qu’une ventilation du montant en fonc-
tion du montant de la redevance d’infrastructure et de la 
redevance pour coûts externes.

Article 19

Dans le cadre du contrat de prestation de services et 
aussi longtemps qu’il n’est pas suspendu, le contribuable 
se libère toujours entre les mains du prestataire de services, 

Artikel 15

De heffi ng is verschuldigd per kalenderdag. Alle kilo-
meters die worden afgelegd vanaf de aanvang van een be-
paalde kalenderdag tot het ogenblik van de aanvang van de 
volgende kalenderdag, behoren tot de kilometerheffi ng die 
verschuldigd is voor de eerstgenoemde kalenderdag.

Artikel 16

Dit artikel bepaalt de termijn gedurende dewelke de ver-
schuldigde belasting kan worden geheven.

Artikel 17

Teneinde wat betreft de procedurele aspecten van de ki-
lometerheffi ng zo dicht mogelijk aan te sluiten bij de be-
staande regels die gelden voor de andere gewestelijke be-
lastingen, verklaart dit artikel de termijnen voor verjaring 
van de inning van de gewestbelasting, voor de vordering 
tot terugbetaling van de belasting, alsook de oorzaken en 
wijze van schorsing van de verjaringstermijnen, voorzien 
in artikel 19 van de ordonnantie van 21 december 2012 
(« de procedureordonnantie »), van toepassing op de kilo-
meterheffi ng.

Artikel 18

Dit artikel bepaalt de kern van de rechtsverhouding tus-
sen de houder van het voertuig en de dienstverlener in het 
kader van de dienstverleningsovereenkomst, voor wat be-
treft de inning en invordering van de belasting. De dienst-
verlener int de verschuldigde kilometerheffi ng in naam 
en voor rekening van de tolheffende instantie. Vervolgens 
stort de dienstverlener de verschuldigde heffi ng aan de tol-
heffende instantie.

De dienstverlener zal op periodieke wijze een ontvangst-
bewijs uitreiken aan de houder van het voertuig, met op-
gave van de bedragen die voor de betreffende periode ver-
schuldigd zijn. Dit ontvangstbewijs bevat de vermeldingen 
zoals vermeld in artikel 36 en dient daarnaast ingevolge 
artikel 7undecies, paragraaf 3 van de Richtlijn 1999/62/
EG een overzicht te geven van het totale bedrag van de 
heffi ng, alsook de uitsplitsing hiervan in het bedrag van de 
infrastructuurheffi ng respectievelijk het bedrag van de ex-
ternekostenheffi ng.

Artikel 19

In het kader van dienstverleningsovereenkomst en zo-
lang deze niet is geschorst, betaalt de belastingplichtige 
steeds bevrijdend aan de dienstverlener, dewelke de ver-
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lequel transfère ensuite le prélèvement dû au percepteur de 
péage.

Le prestataire de services n’a pas de pouvoir spécifi que 
de recouvrement pour garantir la perception du prélève-
ment. Pour réduire le risque de défaut de paiement de la 
part du débiteur, le prestataire de services peut imposer au 
détenteur du véhicule de fournir un moyen de paiement ga-
ranti. Un tel moyen de paiement est par exemple une carte 
de crédit ou une carte carburant. Il peut aussi consister en 
un acompte en argent qui est versé sur un compte bancaire 
spécifi que prévu à cet effet.

Article 20

Pour autant que le détenteur du véhicule ait conclu un 
contrat avec le prestataire de services et tant que l’exé-
cution de ce contrat n’a pas été régulièrement suspendue 
et que cette suspension n’a pas été communiquée au per-
cepteur de péage, le prélèvement kilométrique dû ne peut 
être recouvré qu’auprès du prestataire de services, en cas 
de défaut de versement ou de versement incorrect par le 
prestataire de services. Ceci ne peut cependant se faire qu’à 
la condition qu’il soit possible de déterminer à quels utili-
sateurs ces montants se rapportent. Si le prestataire de ser-
vices verse un montant insuffi sant au percepteur de péages 
et qu’il ne peut être vérifi é à quels détenteurs le montant 
se rapporte, par exemple à cause d’un problème technique, 
alors les réglementations régionales ne pourront pas prévoir 
de compensation. Dans ce dernier cas, une compensation 
éventuelle pour le percepteur de péage devra être détermi-
née et recouvrée sur la base du contrat entre le prestataire 
de services et le percepteur de péages.

Un tel recouvrement auprès du prestataire de services 
n’est en outre possible que pour le montant pour lequel le 
percepteur de péages n’a pas encore été indemnisé sur la 
base de son contrat avec le prestataire de services. De cette 
manière, il est donné priorité aux éventuels mécanismes 
contractuels, comme l’appel à la garantie bancaire, ce qui 
est plus rapide et plus simple à mettre en œuvre que les 
mécanismes de recouvrement susmentionnés.

Aussi longtemps qu’un contrat de prestation de services 
valable existe et n’est pas suspendu, l’administration fi s-
cale ne devra pas faire usage des pouvoirs prévus dans la 
présente ordonnance.

Cependant, si, pour un véhicule, aucun contrat de presta-
tion de services n’a été conclu ou dès que la suspension du 
contrat a été notifi ée, l’administration fi scale pourra consta-
ter des infractions et infl igera des amendes administratives 
pour ces infractions.

schuldigde heffi ng vervolgens doorstort aan de tolheffende 
instantie.

De dienstverlener beschikt ter zake niet over specifi eke 
invorderingsbevoegdheden om de inning van de heffi ng te 
waarborgen. Om het debiteurenrisico van de dienstverle-
ner dan ook te beperken, mag de dienstverlener de houder 
van het voertuig opleggen een gegarandeerd betaalmiddel 
te verschaffen. Dergelijk gegarandeerd betaalmiddel is bij-
voorbeeld een kredietkaart of een tankkaart. Het kan ook 
bestaan uit een voorschot in geld die op een specifi ek hier-
voor bedoelde bankrekening wordt gestort.

Artikel 20

Voor zover de houder van het voertuig een overeen-
komst met de dienstverlener heeft gesloten en zolang de 
uitvoering ervan niet rechtmatig is geschorst en deze schor-
sing niet werd medegedeeld aan de tolheffende instantie, 
kan de verschuldigde kilometerheffi ng, in geval van ge-
brekkige doorstorting door de dienstverlener, enkel worden 
ingevorderd bij de dienstverlener. Dit kan echter enkel op 
voorwaarde dat het mogelijk is te bepalen op welke gebrui-
kers deze bedragen betrekking hebben. Indien de dienstver-
lener een ontoereikend bedrag aan de tolheffende instantie 
stort, en bijvoorbeeld door een defect niet kan achterhalen 
op welke houders deze bedragen betrekking hebben, dan 
zullen de gewestelijke regelingen hiervoor geen compensa-
tie voorzien. In dit laatste geval zal eventuele compensatie 
voor de tolheffende instantie op basis van het contract tus-
sen dienstverlener en tolheffende instantie moeten worden 
bepaald en verkregen.

Dergelijke invordering bij de dienstverlener is boven-
dien enkel mogelijk voor het bedrag waarvoor de tolhef-
fende instantie niet op basis van haar overeenkomst met 
de dienstverlener reeds is gecompenseerd. Op deze wijze 
wordt voorrang gegeven aan eventuele contractuele sanc-
tiemechanismen, zoals het afroepen een bankgarantie, die 
sneller en eenvoudiger te hanteren zijn dan de voormelde 
invorderingsmechanismen.

Zolang een geldige dienstverleningsovereenkomst be-
staat en deze niet werd geschorst, zal de fi scale adminis-
tratie de in deze ordonnantie voorziene bevoegdheden niet 
dienen aan te wenden.

Indien voor een voertuig echter geen dienstverlenings-
overeenkomst werd afgesloten of zodra de schorsing van 
de overeenkomst werd meegedeeld, zal de fi scale adminis-
tratie overtredingen kunnen vaststellen en hiervoor admi-
nistratieve geldboeten opleggen.
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Article 21

Cet article reprend en grande partie les pouvoirs de 
recherches et de contrôle de l’administration fi scale, men-
tionnés dans l’ordonnance procédure.

En outre, le paragraphe 5 oblige les entités adminis-
tratives régionales et les pouvoirs locaux de la Région de 
Bruxelles-Capitale à fournir à l’administration fi scale les 
informations nécessaires pour l’établissement de la taxe, 
pour infl iger des amendes administratives et pour la per-
ception et le recouvrement de celles-ci.

Article 22

Cet article habilite le gouvernement à désigner un corps 
de fonctionnaires statutaires et contractuels compétent 
pour le contrôle du respect des dispositions de la présente 
ordonnance et ses arrêtés d’exécution, en ce qui concerne 
les véhicules qui se trouvent sur la voie publique. Les fonc-
tionnaires qui font partie du corps susmentionné peuvent, à 
cet effet, faire présenter tous les documents utiles à l’iden-
tifi cation du véhicule ainsi que les documents prouvant le 
paiement de la taxe et des amendes administratives. Ainsi, 
pourront-ils entre autres demander la présentation du certi-
fi cat d’immatriculation du véhicule ainsi que les documents 
qui établissent le poids total en charge autorisé et la classe 
d’émission EURO du véhicule afi n de vérifi er que la taxe 
est correctement levée et/ou qu’aucun faux document n’a 
été établi dans le but d’être soumis à un prélèvement moins 
important.

Compte tenu des pouvoirs de contrôle étendus dont les 
fonctionnaires de ce corps disposeront, ils doivent être clai-
rement identifi ables par les usagers de la voie publique au 
moyen du port d’un uniforme. De plus, ils doivent se faire 
connaître par la présentation de leur pièce de légitimation, 
s’ils y sont invités par le conducteur d’un véhicule.

Le Gouvernement adoptera les règles spécifi ques 
concernant le cadre organique de ce corps de fonctionnaires 
et établira les caractéristiques spécifi ques de l’uniforme et 
de la pièce de légitimation de ces fonctionnaires.

Article 23

Cet article détermine les modalités de ce contrôle sur 
place.

Afi n de permettre le contrôle, prévu à l’article 22, du 
respect de la présente ordonnance et de ses arrêtés d’exé-
cution, les fonctionnaires du corps de fonctionnaires dési-
gné par le gouvernement disposent d’un certain nombre de 

Artikel 21

Dit artikel herneemt in grote mate de onderzoeks- en 
controlebevoegdheden van de fi scale administratie, als ver-
meld in de procedureordonnantie.

Paragraaf 5 verplicht bovendien de gewestelijke admi-
nistratieve entiteiten en de lokale besturen van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest om de fi scale administratie van de 
informatie te voorzien die nodig is voor de vestiging van de 
heffi ng of het opleggen van administratie geldboetes en de 
inning en/of invordering hiervan.

Artikel 22

Dit artikel machtigt de regering om een korps aan te 
stellen van statutaire en contractuele personeelsleden, be-
voegd voor het toezicht op de naleving van de bepalingen 
van onderhavige ordonnantie en haar uitvoeringsbesluiten, 
voor wat betreft de voertuigen die zich op de openbare weg 
bevinden. De ambtenaren die deel uitmaken van voormeld 
korps, kunnen te dien einde alle documenten doen voorleg-
gen nuttig voor de identifi catie van het voertuig, alsook de 
documenten die de betaling van de belasting of adminis-
tratieve geldboeten bewijzen. Zo zullen zij onder meer om 
voorlegging van het inschrijvingsbewijs van het voertuig 
kunnen verzoeken, alsook om de documenten die het maxi-
maal toegestane totaalgewicht en de EURO-emissieklasse 
van het voertuig aantonen, teneinde na te gaan of de be-
lasting correct is geheven en of geen foutieve documenten 
werden overgemaakt om aan een lagere heffi ng te worden 
onderworpen.

Gelet op de uitgebreide controlebevoegdheden waar-
over de ambtenaren van dit korps zullen beschikken, die-
nen zij duidelijk identifi ceerbaar te zijn voor bestuurders 
op de openbare weg, door middel van het dragen van een 
uniform. Bovendien dienen zij zich kenbaar te maken door 
middel van het voorleggen van hun legitimatiebewijs, in-
dien zij daartoe door de bestuurder van een voertuig wor-
den verzocht.

De Regering zal de specifi eke regelingen treffen met 
betrekking tot de organieke organisatie van dit korps van 
ambtenaren en zal de nadere eigenschappen betreffende 
het uniform en het legitimatiebewijs van deze ambtenaren 
vaststellen.

Artikel 23

Dit artikel bepaalt de modaliteiten van deze controle ter 
plaatse.

Teneinde het in artikel 22 bedoelde toezicht op de na-
leving van de bepalingen van onderhavige ordonnantie en 
haar uitvoeringsbesluiten toe te laten, beschikken de ambte-
naren van het door de regering aan te stellen korps over een 
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compétences spécifi ques. Ainsi les fonctionnaires désignés 
devront disposer de la compétence de régler le trafi c et 
d’arrêter les véhicules afi n de permettre un contrôle de ces 
véhicules.

L’assistance de la police fédérale et de la police locale 
peut en outre être requise. Cette possibilité exige l’exercice 
du contrôle par les fonctionnaires désignés et permet que ce 
contrôle puisse être effectué dans les circonstances les plus 
sûres possibles.

Ces compétences ne peuvent être exercées que pour au-
tant qu’elles soient en rapport avec le contrôle du respect de 
cette ordonnance et de ses arrêtés d’exécution.

Article 24

Le présent article est introduit en vertu de l’article 11, 
alinéa 3, 1° et 2°, de la loi spéciale du 8 août 1980 de 
réformes institutionnelles, applicable à la Région de 
Bruxelles-Capitale en vertu de l’article 4, alinéa premier, de 
la loi spéciale du 12 janvier 1989 relative aux Institutions 
bruxelloises.

Afi n de limiter la vulnérabilité à la fraude et de garan-
tir la correcte perception du prélèvement kilométrique, il 
est important que les fonctionnaires qui sont chargés du 
contrôle sur la voie publique et de l’établissement des in-
fractions disposent des moyens nécessaires pour pouvoir 
exercer ces compétences d’une manière effi cace.

Les fonctionnaires assermentés du corps désigné par le 
gouvernement se verront donc, en vertu du présent article, 
aussi attribuer la qualité d’offi cier de police judiciaire. Le 
mandat d’offi cier de police judiciaire leur donne un pou-
voir d’enquête autonome. Cela leur permet entre autres de 
mener un interrogatoire et de dresser un procès-verbal de 
constat, tel que visé à l’article 26, § 1er et § 2, de l’ordon-
nance.

Article 25

Au premier paragraphe, il est précisé que, dans le cadre 
d’un contrôle sur la voie publique, il peut être demandé au 
conducteur le paiement immédiat (via des terminaux de 
paiement mobiles) des amendes administratives et (éven-
tuellement) des intérêts et coûts y liés, qui sont dus pour 
le véhicule concerné ainsi que pour les autres véhicules du 
même détenteur, assujettis à la taxe. 

L’agent verbalisateur est un fonctionnaire du corps visé 
à l’article 22.

S’il n’est pas donné suite à la demande de paiement im-
médiat, le véhicule sera retenu. Le paragraphe 2 détermine 

aantal specifi eke bevoegdheden. Zo zullen de aangeduide 
ambtenaren over de bevoegdheid dienen te beschikken om 
het verkeer te regelen en voertuigen tegen te houden, ten-
einde een controle van deze voertuigen mogelijk te maken.

Daarnaast kan bijstand van de federale en lokale politie 
worden gevorderd. Deze mogelijkheid vergemakkelijkt het 
uitoefenen van de controle door de aangeduide ambtenaren 
en staat toe dat deze controle in veilige omstandigheden 
kan worden uitgevoerd.

Deze bevoegdheden mogen enkel worden uitgeoefend 
voor zover zij gerelateerd zijn aan het toezicht op de na-
leving van deze ordonnantie en haar uitvoeringsbesluiten.

Artikel 24

Onderhavig artikel werd ingevoegd krachtens artikel 11, 
derde lid, 1° en 2°, van de bijzondere wet van 8 augustus 
1980 tot hervorming der instellingen, voor het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest van toepassing ingevolge artikel 4, 
eerste lid van de bijzondere wet van 12 januari 1989 met 
betrekking tot de Brusselse Instellingen.

Teneinde de fraudegevoeligheid te beperken en de cor-
recte inning van de kilometerheffi ng te waarborgen, is het 
van belang dat de ambtenaren die belast zijn met de con-
trole op de weg en het vaststellen van overtredingen over 
de nodige middelen beschikken om deze bevoegdheden op 
een effi ciënte wijze te kunnen uitvoeren.

De beëdigde ambtenaren van het door de regering aan 
te stellen korps zullen, ingevolge dit artikel, dan ook de 
hoedanigheid van offi cieren van de gerechtelijke politie 
worden toegekend. Het mandaat van offi cier van gerech-
telijke politie geeft hen een autonome onderzoeksbevoegd-
heid. Dit laat hen onder andere toe een verhoor af te nemen 
en een proces-verbaal van vaststelling, als bedoeld in arti-
kel 26, § 1 en § 2, van deze ordonnantie, op te maken.

Artikel 25

In de eerste paragraaf wordt verduidelijkt dat in het ka-
der van een controle op de openbare weg aan de bestuurder 
onmiddellijke betaling kan worden gevraagd (via mobiele 
betaalterminals) van de administratieve geldboeten en de 
(eventueel) hieraan verbonden interesten en kosten, die 
verschuldigd zijn voor het betreffende voertuig, alsook 
voor andere aan de belasting onderworpen voertuigen van 
dezelfde houder.

De verbalisant betreft een ambtenaar van het in arti-
kel 22 bedoelde korps.

Indien aan het verzoek tot onmiddellijke betaling geen 
gevolg wordt gegeven, dan zal het voertuig worden aange-
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la manière dont cette retenue aura lieu. Le fonctionnaire 
compétent dresse à cet effet un procès-verbal de retenue.

La retenue a pour but de retirer le véhicule de la voie 
publique et d’empêcher l’utilisation du véhicule par le 
contribuable ou le conducteur. La retenue peut s’effectuer 
par la retenue des documents de bord (par exemple le cer-
tifi cat d’immatriculation ou le certifi cat de conformité), 
la retenue de la lettre de voiture, le placement d’un sabot, 
l’enlèvement du véhicule par une fi rme de dépannage et le 
garage subséquent du véhicule sur les terrains de la fi rme 
de dépannage.

Pendant la retenue, le véhicule ne peut être ni aliéné ni 
déplacé sans l’autorisation du fonctionnaire désigné par le 
gouvernement.

Le troisième paragraphe détermine la procédure ulté-
rieure en cas de recouvrement forcé.

Quand, aucun paiement n’a eu lieu dans la semaine de 
l’établissement de l’infraction, un commandement peut 
être établi. Celui-ci est suivi par la signifi cation d’une 
contrainte. Le cas échéant, une procédure de saisie-exécu-
tion sera mise en œuvre. Cette disposition précise ensuite 
que la procédure de saisie de droit commun sera applicable 
à la procédure de saisie du véhicule. Cela implique aussi 
que ne sont pas uniquement reprises dans la contrainte et 
le commandement que les dettes non payées en matière 
de prélèvement kilométrique, mais aussi celles concernant 
d’autres taxes régionales qui seraient dues par le détenteur 
du véhicule et pour lesquelles la Région de Bruxelles-
Capitale est elle-même responsable du recouvrement.

Article 26

Cet article règle la rédaction des procès-verbaux par les 
fonctionnaires compétents pour le contrôle du respect de 
l’ordonnance et de ses arrêtés d’exécution.

Le paragraphe 1er traite de la constatation d’une infrac-
tion pour laquelle une amende administrative peut être 
infl igée. Un procès-verbal d’infraction sera dressé par un 
des fonctionnaires du corps désigné par le Gouvernement.

Une copie de ce procès-verbal peut soit être remise im-
médiatement au détenteur ou au conducteur du véhicule, 
dans le cadre d’un contrôle sur la voie publique, soit être 
envoyée à l’un d’eux.

Le paragraphe 2 traite de la retenue d’un véhicule. Un 
procès-verbal de retenue sera rédigé par un des fonction-
naires susmentionnés du corps désigné par le gouverne-
ment et est directement remis au conducteur du véhicule. 

haald. Paragraaf 2 bepaalt de wijze waarop deze aanhaling 
kan zal plaatsvinden. De bevoegde ambtenaar maakt hier-
toe een proces-verbaal van aanhaling op.

De aanhaling heeft tot doel het voertuig van de openbare 
weg te halen en het gebruik van het voertuig door de belas-
tingplichtige of de bestuurder te verhinderen. De aanhaling 
kan gebeuren door het inhouden van de boorddocumenten 
(bijvoorbeeld het inschrijvingsbewijs, het gelijkvormig-
heidsattest), het inhouden van de vrachtbrief, het plaatsen 
van een wielklem of het wegtakelen van het voertuig door 
een takelfi rma en navolgend het laten stallen van het voer-
tuig op de terreinen van de takelfi rma.

Het voertuig mag tijdens de aanhaling niet worden ver-
vreemd, noch worden verplaatst zonder toestemming van 
de door de regering aangeduide ambtenaar.

De derde paragraaf bepaalt de verdere procedure in het 
geval van gedwongen invordering.

Wanneer binnen de week na de vaststelling van de over-
treding geen betaling is gebeurd, dan kan een dwangschrift 
worden opgesteld, gevolgd door het betekenen van een 
dwangbevel. Desgevallend zal vervolgens uitvoerend be-
slag kunnen worden gelegd. Deze bepaling verduidelijkt 
verder dat de procedure van gemeenrechtelijke inbeslag-
name van toepassing zal zijn op de inbeslagname van voer-
tuigen. Dat impliceert ook dat in het dwangschrift en het 
dwangbevel niet alleen de openstaande schulden inzake de 
kilometerheffi ng kunnen worden opgenomen, maar ook 
deze inzake andere gewestbelastingen die door de houder 
van het voertuig zouden verschuldigd zijn en waarvoor het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest zelf instaat voor de inning.

Artikel 26

Dit artikel regelt het opstellen van processen-verbaal 
door de ambtenaren bevoegd voor het toezicht op de na-
leving van deze ordonnantie en haar uitvoeringsbesluiten.

Paragraaf 1 handelt over de vaststelling van een overtre-
ding, waarvoor een administratieve geldboete kan worden 
opgelegd. Een proces-verbaal van overtreding zal worden 
opgesteld door een ambtenaar van het door de regering aan 
te duiden korps.

Een afschrift van dit proces-verbaal kan hetzij onmid-
dellijk aan de houder of bestuurder van het voertuig worden 
overhandigd, in het kader van een controle op de openbare 
weg, hetzij worden opgestuurd naar een van dezen.

Paragraaf 2 handelt over de aanhaling van een voertuig. 
Een proces-verbaal van aanhaling zal worden opgesteld 
door een van voormelde ambtenaren van het door de re-
gering aan te duiden korps en wordt onmiddellijk overhan-
digd aan de bestuurder van het voertuig.
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En outre, une valeur probante spécifi que est reconnue 
aux constats des fonctionnaires ayant un mandat d’offi -
cier de police judiciaire. Les procès-verbaux dressés par 
ces fonctionnaires ont force probante jusqu’à preuve du 
contraire. De cette façon, la charge de la preuve est dépla-
cée.

Cette valeur probante spécifi que s’explique par les diffi -
cultés qui peuvent survenir pour l’autorité de contrôle, sur 
le plan de l’administration de la preuve, et par la nécessité 
d’empêcher autant que possible la fraude en cette matière.

Article 27

Les obligations d’information qui valent pour les tiers 
(par exemple les notaires) dans le cadre de l’ordonnance 
procédure, sont d’application de manière analogue en ma-
tière de prélèvement kilométrique et d’amendes adminis-
tratives. Les obligations visées doivent garantir la bonne 
perception par l’administration fi scale, des montants dus.

Article 28

La nature du système de contrôle en matière de prélè-
vement kilométrique (c’est-à-dire via un appareillage de 
scanning fi xe et mobile), rend nécessaire, pour la percep-
tion effective des amendes administratives, que des unités 
de contrôle mobiles, qui puissent détecter les véhicules 
sur la route, soient aussi mises sur pied, dans le but de 
recouvrer les montants dus durant la présence de ces véhi-
cules sur le territoire d’une des Régions. Vu le caractère 
complexe du recouvrement hors des frontières de notre 
pays, il est nécessaire que l’existence de dettes fi scales ou 
d’amendes ouvertes puisse être contrôlée et que ces dettes 
ouvertes puissent être recouvrées, pendant la présence d’un 
véhicule sur le territoire d’une des Régions du Royaume. 
De tels contrôles augmentent pour les contrevenants le 
risque d’être pris et sont pour cette raison indispensables 
pour limiter la susceptibilité à la fraude, du système de pré-
lèvement kilométrique.

Vu la compétence territoriale de chacune des régions 
et l’étendue limitée de leur territoire, il sera cependant en 
pratique diffi cile de pouvoir arrêter à temps un véhicule à 
l’intérieur des frontières de la région en question. Une telle 
limitation territoriale a pour effet que les unités de contrôle 
mobiles sont sérieusement limitées dans leurs possibilités.

Il est opté dans l’article 11 de l’accord de coopération du 
31 janvier 2014 conclu entre les régions, pour un système 
d’assistance mutuelle concernant la perception du pré-
lèvement. Une telle assistance est développée plus avant 
dans l’article commenté. Il sera en effet prévu, dans cha-
cune des Régions, une habilitation mutuelle pour percevoir 
les amendes administratives établies par une autre région 

Bovendien wordt een bijzondere bewijswaarde toege-
kend aan de vaststellingen van ambtenaren met een man-
daat van offi cier van de gerechtelijke politie. De proces-
sen-verbaal opgemaakt door deze ambtenaren hebben 
bewijskracht tot bewijs van het tegendeel. Dit zorgt ervoor 
dat de bewijslast wordt verschoven.

Deze bijzondere bewijswaarde wordt verantwoord door 
de moeilijkheden die zich op het vlak van bewijsvoering 
kunnen voordoen bij de controlerende overheid en de nood-
zaak om fraude ter zake zo veel als mogelijk uit te sluiten.

Artikel 27

De informatieverplichtingen die gelden voor derden 
(bijvoorbeeld notarissen) in het kader van de procedure-
ordonnantie, zijn van overeenkomstige toepassing inzake 
de kilometerheffi ng en de administratieve geldboeten. De 
bedoelde verplichtingen dienen de inning te verzekeren van 
de verschuldigde bedragen door de fi scale administratie.

Artikel 28

De natuur van het controlesysteem inzake de kilome-
terheffi ng (i.e. via vaste en mobiele scanningsapparatuur), 
maakt het noodzakelijk dat, voor effectieve inning van ad-
ministratieve geldboeten, ook mobiele controle-eenheden 
worden ingezet die voertuigen op de weg kunnen opsporen 
met het doel om de verschuldigde bedragen in te vorde-
ren gedurende de aanwezigheid van deze voertuigen op het 
grondgebied van een van de Gewesten. Gelet op het com-
plexe karakter van de invordering buiten de landsgrenzen 
is het noodzakelijk dat het bestaan van belastingschulden 
of openstaande boetes kan worden gecontroleerd en deze 
openstaande schulden kunnen worden ingevorderd, tijdens 
de aanwezigheid van een voertuig op het grondgebied van 
een van de Gewesten van het Rijk. Dergelijke controles 
verhogen de pakkans van overtreders en zijn daarom on-
ontbeerlijk om de fraudegevoeligheid van het systeem van 
kilometerheffi ng te beperken.

Gelet op de territoriale bevoegdheid van elk der gewes-
ten en de beperkte grootte van hun grondgebied, zal het 
in de praktijk echter moeilijk zijn om een voertuig tijdig 
te kunnen tegenhouden binnen de grenzen van het eigen 
Gewest. Dergelijke territoriale beperking zorgt ervoor dat 
de mobiele controle-eenheden ernstig in hun mogelijkhe-
den worden beperkt.

In artikel 11 van het tussen de gewesten gesloten 
Samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014 werd geop-
teerd voor een systeem van onderlinge bijstand bij de in-
ning van de heffi ng. Dergelijke bijstand wordt in het be-
sproken artikel verder uitgewerkt door het voorzien, in elk 
van de gewesten, van een wederzijdse machtiging om de 
door een ander gewest vastgestelde en aan hetzelfde ander 
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et appartenant à la même autre région, au nom et pour le 
compte de cette dernière région.

L’habilitation en question prévoit seulement l’autorisa-
tion pour une autre région de, si elle le désire, percevoir les 
montants appartenant à la Région de Bruxelles-Capitale au 
nom et pour le compte de cette dernière, si cela s’inscrit 
dans le cadre d’un contrôle sur la route, qu’une autre région 
effectue dans le cadre de sa propre taxe kilométrique. Ceci 
n’emporte aucunement une obligation pour l’autre région 
de le faire effectivement. L’habilitation couvre seulement 
l’assistance au recouvrement en cas de contrôle sur la route 
par des fonctionnaires compétents, dans le cadre duquel il 
existe aussi la possibilité d’une retenue du véhicule comme 
mesure de contrainte. Elle ne couvre pas le recouvrement 
forcé par ou via un huissier de justice.

Au deuxième alinéa du présent article, une autorisation 
est donnée aux fonctionnaires de la Région de Bruxelles-
Capitale, faisant partie du corps de fonctionnaires désigné 
par le gouvernement, de fournir aux autres régions une as-
sistance à la perception. Ceci est possible sur la base d’une 
habilitation respectivement de la Région fl amande ou de 
la Région wallonne. La réglementation des autres régions 
contient une disposition similaire permettant à leurs propres 
fonctionnaires de prêter une assistance à la perception des 
amendes dues à la Région de Bruxelles-Capitale. Par cette 
méthode de travail analogue dans toutes les régions, un sys-
tème complet d’assistance interrégionale à la perception est 
créé.

Article 29

Cet article contient une disposition générale qui sanc-
tionne toute infraction à la présente ordonnance ou à ses ar-
rêtés d’exécutions commise par le détenteur ou le conduc-
teur du véhicule, par une amende d’un montant forfaitaire 
de 1.000 euros.

Il a été opté pour une sanction administrative unique 
fondée sur le caractère « objectivement » répréhensible des 
infractions, vu qu’il n’est pas possible de faire une distinc-
tion en fonction de la gravité de l’infraction ou en fonction 
de la bonne ou de la mauvaise foi du contrevenant.

Dans un but de proportionnalité du niveau de la sanc-
tion administrative, il est prévu que toutes les infractions 
commises avec un même véhicule, qui ont été constatées 
pendant une même période ininterrompue de trois heures 
à compter de la première constatation d’infraction en 
Belgique, ne peuvent donner lieu qu’à une unique amende 
administrative.

Si une région a déjà constaté une infraction (et pour 
autant qu’une amende administrative soit infl igée pour 
cette infraction), aucune région ne peut infl iger de nouvelle 
amende, pour les infractions commises avec le même véhi-

gewest toebehorende administratieve geldboeten, in naam 
en voor rekening van laatstgenoemd gewest te innen.

De betreffende machtiging voorziet enkel in de toelating 
voor een ander gewest om, indien het dit wenst, de bedra-
gen toebehorend aan het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, 
in naam en voor rekening van laatstgenoemde te indien dit 
kadert in een wegcontrole die het andere gewest uitoefent 
met betrekking tot de eigen kilometerheffi ng. Dit behelst 
geenszins een verplichting voor het andere gewest om dit 
ook effectief te doen. De machtiging dekt alleen invorde-
ringsbijstand in geval van wegcontroles door bevoegde 
ambtenaren, waarbij ook de mogelijkheid tot aanhaling van 
het voertuig als dwangmaatregel bestaat. Het dekt geen ge-
dwongen invordering door of via een gerechtsdeurwaarder.

In het tweede lid van dit artikel wordt een toelating ver-
leend aan de ambtenaren van het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest, die deel uitmaken van het door de regering aan te 
wijze korps van ambtenaren, om inningsbijstand te verle-
nen aan de andere gewesten. Dit is mogelijk op basis van 
een machtiging van respectievelijk het Vlaamse of Waalse 
Gewest. De regelgeving van de andere gewesten bevat een-
zelfde bepaling die hun eigen ambtenaren toelaat om over 
te gaan tot bijstand bij de inning van boetes verschuldigd 
aan het Brussels Hoofdstedelijk Gewest. Door deze analo-
ge werkwijze in alle gewesten wordt een sluitend systeem 
van intergewestelijke inningsbijstand gecreëerd.

Artikel 29

Dit artikel bevat een algemene bepaling die elke door de 
houder van het voertuig of de bestuurder begane inbreuk op 
deze ordonnantie en de uitvoeringsbesluiten sanctioneert 
met een administratieve geldboete van 1.000 euro.

Er wordt geopteerd voor één enkele administratieve 
sanctie, gezien het, gelet op het objectieve karakter van 
de sanctioneerbare overtredingen, niet mogelijk is een on-
derscheid te maken in functie van de zwaarte van de over-
treding of in functie van de goede of kwade trouw van de 
overtreder.

Met het oog op proportionaliteit op het niveau van de ad-
ministratieve sanctionering, wordt voorzien dat alle over-
tredingen, begaan met eenzelfde voertuig, binnen eenzelfde 
ononderbroken tijdvak van drie uren, te rekenen vanaf de 
eerste vaststelling van overtreding binnen België, slechts 
tot één enkele administratieve geldboete aanleiding geven.

Als een gewest al een overtreding heeft vastgesteld (en 
voor zover voor deze overtreding een administratieve boete 
wordt opgelegd), kan geen enkel gewest een nieuwe boe-
te opleggen voor de overtredingen, begaan met hetzelfde 
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cule durant une période de temps de 3 heures. Après l’expi-
ration de cette période de temps, une amende peut à nou-
veau être infl igée par la région qui, la première, constate 
une infraction sur son propre territoire (au moyen d’un 
appareillage de scanning ou à l’intervention des fonction-
naires compétents lors des contrôles sur la voie publique). 
Cette nouvelle amende implique à son tour que les autres 
régions lors de la constatation postérieure d’une infraction, 
ne peuvent à nouveau pas imposer d’amende pour les in-
fractions commises avec le même véhicule au cours d’une 
nouvelle période de temps de 3 heures. 

Article 30

Les amendes administratives qui sont infl igées confor-
mément à l’article 29, alinéa premier, sont, dans le cadre 
d’un contrôle sur place, toujours recouvrées immédiate-
ment, conformément à l’article 25. Dans un tel cas, des 
mesures (retenue, saisie) sont prévues afi n de permettre ce 
recouvrement immédiat.

Les détenteurs de véhicules qui ne peuvent pas (encore) 
être contrôlés sur la voie publique doivent aussi être encou-
ragés à payer l’amende due. Le détenteur du véhicule rece-
vra une copie du procès-verbal de constat d’infraction(s) 
pour les amendes qui sont infl igées pour le véhicule concer-
né. Si ces amendes ne sont pas payées dans le délai prévu 
suivant l’envoi de cette copie, le présent article prévoit 
qu’il est procédé à l’établissement d’une contrainte afi n 
d’assurer le recouvrement de ces amendes. Ce délai n’em-
pêche cependant pas que les montants dus puissent être per-
çus à tout moment dans le cadre d’un contrôle sur la route, 
conformément à l’article 25.

La procédure ultérieure de recouvrement est réglée 
conformément aux dispositions de l’ordonnance procédure. 
Le paragraphe 2 prévoit l’applicabilité des articles 16, 17, 
18 de l’ordonnance procédure. Ces articles règlent la saisie-
arrêt-exécution entre les mains de tiers, le privilège géné-
ral et l’hypothèque légale sur les biens du contribuable et 
l’opposition à contrainte.

Article 31

Cet article offre au juge une base légale pour ordonner 
la confi scation de la plaque d’immatriculation du véhicule 
et pour ordonner sa restitution, de sorte que le véhicule est 
ainsi interdit de se rendre sur la voie publique. 

Cette sanction spécifi que offre à l’administration, pour 
inviter le contribuable qui n’a pas payé le prélèvement 
kilométrique relatif à un véhicule déterminé durant une 

voertuig, binnen een tijdvak van 3 uren. Na het verstrijken 
van het tijdvak, kan opnieuw een boete worden opgelegd 
door het gewest dat als eerste een overtreding vaststelt op 
het eigen grondgebied (bij wege van handhavingsappara-
tuur dan wel door handhavingspersoneel bij controles op de 
weg). Deze nieuwe boete impliceert op zijn beurt opnieuw 
dat de andere gewesten bij latere vaststelling van een over-
treding geen boete kunnen opleggen voor overtredingen, 
begaan met hetzelfde voertuig, binnen een nieuw tijdvak 
van 3 uren.

Artikel 30

De administratieve geldboeten die werden opgelegd 
oovereenkomstig artikel 29, eerste lid kunnen, overeen-
komstig artikel 25 steeds onmiddellijk worden geïnd in 
het kader van een controle op de weg. In dergelijk geval 
werden de middelen voorzien (aanhaling, beslag) teneinde 
deze onmiddellijke inning afdwingbaar te maken.

Ook de houders van voertuigen die (nog) niet konden 
worden gecontroleerd op de openbare weg dienen te wor-
den aangespoord om de verschuldigde geldboeten te beta-
len. De houder van het voertuig zal een afschrift van het 
proces-verbaal van overtreding(en) ontvangen voor de 
geldboeten die voor het betreffende voertuig werden vast-
gesteld. Indien deze boeten niet worden betaald binnen de 
voorziene termijn na verzending van dit afschrift, voor-
ziet onderhavig artikel dat kan worden overgegaan tot het 
uitvaardigen van een dwangbevel, teneinde de inning van 
deze boetes te verzekeren. Deze termijn belet echter niet 
dat de verschuldigde bedragen op elk moment kunnen wor-
den geïnd in het kader van een controle op de weg, over-
eenkomstig artikel 25.

De verdere procedure van invordering wordt geregeld 
overeenkomstig de bepalingen van de procedureordonnan-
tie. Paragraaf 2 van onderhavig artikel voorziet de toepas-
selijkheid van de artikelen 16, 17 en 18 van de procedure-
ordonnantie. Deze artikelen regelen het uitvoerend beslag 
onder derden, het algemeen voorrecht en de wettelijke hy-
potheek op de goederen van de belastingplichtige en het 
verzet tegen een dwangbevel.

Artikel 31

Dit artikel biedt een grondslag voor de rechter, die 
daartoe wordt verzocht door de fi scale administratie, om 
de verbeurdverklaring van de nummerplaat van het voer-
tuig te bevelen en de teruggave ervan te bevelen, zodat het 
voertuig aldus het recht wordt ontzegd zich op de weg te 
begeven.

Deze specifi eke sanctie biedt de fi scale administratie de 
mogelijkheid om te verzoeken dat belastingplichtigen die 
met betrekking tot een bepaald voertuig de kilometerhef-
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longue période ou à plusieurs reprises, ou qui continue à 
commettre des infractions aux dispositions de cette ordon-
nance, la possibilité d’interdire l’accès à la voie publique, 
pour ce qui concerne le véhicule visé.

Article 32

Cet article prévoit la possibilité, pour le contribuable (ou 
le redevable), d’introduire une réclamation écrite auprès 
de l’administration fi scale, contre les amendes administra-
tives infl igées par la Région et les intérêts et frais éventuels 
liés à celles-ci. Ainsi, une réclamation peut être introduite 
contre les amendes pour lesquelles un paiement immédiat a 
été demandé par le fonctionnaire compétent, dans le cadre 
d’un contrôle sur la route, ou pour lesquelles le procès-ver-
bal d’infraction accompagné d’une invitation à payer a été 
envoyé.

A côté de cela, il existe une possibilité spécifi que d’in-
troduire une réclamation contre une décision de refus de la 
part de l’administration fi scale par rapport à une demande 
visant une des exonérations prévues à l’article 11, § 1er, 2° 
à 4°.

Les différends qui sont susceptibles de survenir dans le 
cadre du contrat de prestation de services et qui sont relatifs 
au prélèvement kilométrique recouvré par le prestataire de 
services ne bénéfi cient pas de cette possibilité de réclama-
tion, vu qu’ils sont de nature contractuelle.

Article 33

Les dispositions de l’ordonnance procédure, qui concer-
nent le fonctionnement de l’administration fi scale, sont 
d’application en matière de prélèvement kilométrique.

Article 34

Toute personne morale voulant offrir les services visés à 
l’article 36, § 1er, dans un secteur à péage d’un percepteur 
de péages doit y être préalablement autorisée par le percep-
teur de péages.

La région est compétente pour régler les conditions et la 
procédure d’autorisation, vu que ces règles font partie de 
la réglementation de la perception du prélèvement kilomé-
trique sur les routes. 

Cette ordonnance reprend la procédure d’autorisa-
tion des prestataires de service, telle que décrite dans 
la Décision 2009/750/CE de la Commission relative au 
Service européen de Télépéage. Le prestataire de services 
et le percepteur de péages concluent une convention sur la 
base d’une déclaration de secteur à péage. Il s’agit d’un 
document qui est établi par le percepteur de péages et qui 
contient les conditions générales qu’il convient de remplir 

fi ng voor een langdurige periode niet hebben betaald, of 
meermaals of blijvend overtredingen hebben begaan op de 
bepalingen van deze ordonnantie, de toegang tot de weg 
wordt ontzegd met betrekking tot het bedoelde voertuig.

Artikel 32

Dit artikel voorziet de mogelijkheid voor de belas-
tingplichtige (of belastingschuldige) om een schriftelijk 
bezwaar in te dienen bij de fi scale administratie tegen de 
door het Gewest opgelegde administratieve geldboeten 
en mogelijke daaraan verbonden interesten en kosten. Zo 
kan bezwaar worden ingediend tegen de boeten waarvoor 
om onmiddellijk betaling werd verzocht door de bevoegde 
ambtenaar in het kader van een controle op de weg, of de 
boeten waarvoor het proces-verbaal van overtreding met 
een uitnodiging tot betaling werd toegestuurd.

Daarnaast bestaat een specifi eke mogelijkheid om be-
zwaar in te dienen tegen een beslissing van de fi scale ad-
ministratie tot weigering van een aanvraag tot een van de 
vrijstellingen voorzien in artikel 11, § 1, 2° tot 4°.

Geschillen in het kader van de dienstverleningsover-
eenkomst en met betrekking tot de door de dienstverlener 
geïnde kilometerheffi ng vallen niet onder deze bezwaarmo-
gelijkheid, gezien deze van contractuele aard zijn.

Artikel 33

De bepalingen van de procedureordonnantie met betrek-
king tot de werking van de fi scale administratie, zijn van 
toepassing inzake de kilometerheffi ng.

Artikel 34

Iedere rechtspersoon die de in artikel 36, § 1, bedoelde 
tolheffi ngsdiensten wil aanbieden in het tolgebied van een 
tolheffende instantie moet daartoe voorafgaand door de tol-
heffende instantie worden toegelaten.

Het Gewest is bevoegd om de toelatingsvoorwaarden en 
procedure te regelen, aangezien deze kadert in het regelen 
van de inning van de kilometerheffi ng op de wegen.

Deze ordonnantie neemt de procedure van toelating 
van dienstverleners over, zoals deze omschreven is in de 
Beschikking 2009/750/EG van de Commissie met betrek-
king tot de Europese Elektronische Tolheffi ngsdienst. De 
dienstverlener en de tolheffende instantie sluiten een over-
eenkomst op basis van een tolgebiedverklaring. Dit is een 
document dat door de tolheffende instantie wordt opgesteld 
en de algemene voorwaarden bevat waaraan men moet 
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pour obtenir l’autorisation d’offrir les services repris au 
premier alinéa, dans le secteur à péage concerné. La décla-
ration de secteur à péage est établie conformément aux dis-
positions de cette ordonnance et de ses arrêtés d’exécution. 

Pour la prestation de services de péages qui n’appar-
tiennent pas au SET (par exemple, les services de péages 
qui ne sont offerts que pour le péage sur le territoire des 
trois régions), il est fait usage d’une déclaration de secteur 
à péage comme fondement de ce contrat. 

Article 35

Cet article prévoit spécifi quement pour le single service 
provider, une « obligation d’acceptation » : le prestataire de 
services doit conclure un contrat avec tout détenteur d’un 
véhicule qui en fait la demande.

La notion de « single service provider » est défi nie à 
l’article 3, 13°. Il s’agit du prestataire de services particu-
lier avec lequel un contrat DBFMO a été conclu pour l’ins-
tallation et la gestion de l’infrastructure nécessaire pour 
l’établissement et le contrôle du prélèvement kilométrique.

Seul ce prestataire de services sera assujetti à « l’obliga-
tion d’acceptation » susmentionnée.

Article 36

Le paragraphe 1er de cet article précise quels sont les ser-
vices que chaque prestataire de services doit au minimum 
fournir dans le cadre du contrat de prestation de services. 
Le prestataire de services devra, sur cette base, garantir 
la délivrance d’un système d’enregistrement électronique 
(« on-board unit » ou « OBU ») qui remplit toutes les exi-
gences techniques dans le cadre du prélèvement kilomé-
trique. Ainsi, cet OBU enregistrera le nombre de kilomètres 
parcourus et devra aussi transmettre certains avertissements 
lorsqu’un événement particulier se produit (par exemple, si 
le moyen de paiement électronique devient insuffi sant ou si 
les kilomètres ne peuvent pas être enregistrés).

Le prestataire de services fera une déclaration quoti-
dienne des données dont il dispose et qui sont nécessaires 
à l’établissement du prélèvement, afi n de permettre le 
contrôle de l’établissement et l’exigibilité du prélèvement. 
Le prestataire de services verse les montants reçus du dé-
tenteur du véhicule au percepteur de péages.

De plus, le prestataire de services enverra périodique-
ment, selon une période déterminée contractuellement, un 
reçu au détenteur du véhicule, dans lequel est donné un 
aperçu général des montants qui sont dus par le détenteur 
du véhicule pour la période concernée. Ce reçu mentionne 

voldoen om de toelating te verkrijgen om de in de eerste 
alinea vermelde diensten aan te bieden in het betreffende 
tolgebied. De tolgebiedverklaring wordt opgesteld in over-
eenstemming met de bepalingen van deze ordonnantie en 
haar uitvoeringsbesluiten.

Ook voor de levering van tolheffi ngsdiensten die niet 
tot EETS behoren (bijvoorbeeld de tolheffi ngsdiensten die 
enkel voor de tolheffi ng op het grondgebied van de drie 
gewesten wordt aangeboden) wordt gebruik gemaakt van 
een tolgebied verklaring als basis voor deze overeenkomst.

Artikel 35

Dit artikel voorziet specifi ek voor de single service pro-
vider in een « acceptatieplicht » : met iedere houder van een 
voertuig die hierom verzoekt, moet deze dienstverlener een 
overeenkomst sluiten.

Het begrip « single service provider » wordt gedefi -
nieerd in artikel 3, 13°. Het betreft de dienstverlener waar-
mee in het bijzonder een DBFMO-overeenkomst werd 
gesloten voor de installatie en het beheer van infrastruc-
tuur die nodig is voor de vaststelling en handhaving van de 
kilometerheffi ng.

Enkel deze dienstverlener zal onderworpen zijn aan de 
vermelde « acceptatieplicht ».

Artikel 36

Paragraaf 1 van dit artikel verduidelijkt de diensten, die 
elke dienstverlener in het kader van de dienstverlenings-
overeenkomst minstens dient aan te bieden. De dienstver-
lener zal op basis hiervan dienen in te staan voor de afgifte 
van een elektronische registratievoorziening (« on-board 
unit » of « OBU »), die voldoet aan alle technische ver-
eisten in het kader van de kilometerheffi ng. Zo zal deze 
OBU het aantal gereden kilometers registreren en zal deze 
ook bepaalde meldingen dienen te verrichten indien een be-
paalde gebeurtenis zich voordoet (bijvoorbeeld indien het 
gegarandeerd betaalmiddel dreigt ontoereikend te worden, 
of indien geen kilometers kunnen worden geregistreerd).

De dienstverlener zal dagelijks aangifte doen van de ge-
gevens waarover hij beschikt en die noodzakelijk zijn voor 
de vaststelling van de heffi ng, teneinde een controle op de 
vaststelling en de verschuldigdheid van de heffi ng mogelijk 
te maken. De dienstverlener stort de van de houders van 
de voertuigen ontvangen sommen door naar de tolheffende 
instantie.

Daarnaast zal de dienstverlener, periodiek, volgens een 
contractueel te bepalen periode, een ontvangstbewijs ver-
zenden aan de houder van het voertuig, waarin een overzicht 
wordt gegeven van de bedragen die voor die de betreffende 
periode door de houder van het voertuig verschuldigd zijn. 
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le montant total du prélèvement kilométrique, les coûts 
éventuels de la prestation de services et, le cas échéant, le 
solde après déduction des montants déjà payés à l’aide de 
moyens de paiement garantis. Ce reçu mentionnera égale-
ment le montant de la redevance d’infrastructure et le mon-
tant de la redevance pour coûts externes. Ces notions sont 
à entendre dans le même sens que celui qui leur est donné 
par la directive 1999/62/CE du Parlement européen et du 
Conseil du 17 juin 1999 relative à la taxation des poids 
lourds pour l’utilisation de certaines infrastructures. Un 
renvoi explicite à cette directive a été laissé, malgré l’avis 
du Conseil d’Etat, pour des raisons de sécurité juridique et 
de clarté. Le reçu contient en outre le détail de la composi-
tion du prélèvement, tel que le lieu où et l’heure à laquelle 
les différents kilomètres ont été enregistrés.

Le paragraphe 2 contient les mentions que le contrat 
entre le prestataire de services et le détenteur du véhicule 
doit au minimum contenir. Ces mentions permettent, d’une 
part, au détenteur du véhicule de prendre connaissance de 
la manière par laquelle le prélèvement kilométrique sera 
payé et transféré au percepteur de péages ainsi que des pa-
ramètres spécifi ques du véhicules (comme la classe d’émis-
sion EURO et le poids total en charge autorisé) sur la base 
desquels le prélèvement kilométrique sera calculé. Le 
détenteur du véhicule peut ainsi s’assurer auprès du pres-
tataire de services de l’exactitude de ces données. D’autre 
part, ces données permettent au percepteur de péages d’éta-
blir le prélèvement d’une manière correcte et lui permettent 
d’identifi er correctement le contribuable et l’objet taxable, 
dans le cadre du prélèvement kilométrique.

Article 37

Vu que le prestataire de services perçoit le prélèvement 
kilométrique dû, dans le cadre du contrat de prestation de 
services, au nom et pour le compte du percepteur de péages, 
il doit verser le prélèvement dû à première demande. Le 
terme et les modalités de ce versement seront déterminés 
dans un contrat entre le percepteur de péages et le presta-
taire de services.

Article 38

Le prestataire de services déclare quotidiennement les 
données qui sont indispensables au paiement du prélève-
ment kilométrique dû au cours des dernières 24 heures.

La déclaration dont il est question ici n’a aucun rapport 
avec la déclaration telle qu’utilisée en droit fi scal. L’usage 
de la déclaration découle nécessairement de l’architecture 
du système du prélèvement kilométrique. Dans la relation 
entre le percepteur de péages et le détenteur du véhicule un 
intermédiaire, à savoir le prestataire de services, est placé. 

Dit ontvangstbewijs omvat het bedrag van de verschul-
digde kilometerheffi ng, eventuele kosten voor de diensten 
verleend door de dienstverlener en, in voorkomend geval, 
een opgave van het verschuldigd saldo, na aftrek van de 
middels het gegarandeerde betaalmiddel reeds betaalde 
bedragen. Dit ontvangstbewijs vermeldt daarnaast ook het 
bedrag van de infrastructuurheffi ng en desgevallend het be-
drag van de externekostenheffi ng. Deze noties moeten wor-
den begrepen in de zin van de Richtlijn 1999/62/EG van 
het Europees Parlement en van de Raad van 17 juni 1999 
betreffende het in rekening brengen van het gebruik van be-
paalde infrastructuurvoorzieningen aan zware vrachtvoer-
tuigen. Een uitdrukkelijke verwijzing naar deze Richtlijn 
werd, ondanks het advies van de Raad van State, behouden 
om willen van de rechtszekerheid en de van duidelijkheid. 
Dit ontvangstbewijs bevat daarnaast ook een detail van de 
samenstelling van de heffi ng, zoals de plaats en het tijdstip 
van de verschillende kilometerregistraties.

Paragraaf 2 bevat de gegevens die de overeenkomst tus-
sen dienstverlener en de houder van het voertuig minimaal 
moet bevatten. Deze vermeldingen staan enerzijds de hou-
der van het voertuig toe om kennis te nemen van de wijze 
waarop de kilometerheffi ng zal worden voldaan en door-
gestort aan de tolheffende instantie, alsook van de voer-
tuig-specifi eke parameters (zoals EURO-emissieklasse en 
maximaal toegestane totaalgewicht ), op basis waarvan de 
heffi ng zal worden berekend. Zo kan de houder zich ten 
aanzien van de dienstverlener vergewissen van de juistheid 
van deze gegevens. Anderzijds stellen deze gegevens de 
tolheffende instantie in staat om de heffi ng op correcte wij-
ze vast te stellen en laten zij toe om de belastingplichtige en 
het belastbaar voorwerp in het kader van de kilometerhef-
fi ng correct te identifi ceren.

Artikel 37

Aangezien de dienstverlener de verschuldigde kilome-
terheffi ng, in het kader van de dienstverleningsovereen-
komst, int in naam en voor rekening van de tolheffende 
instantie, dient zij de verschuldigde heffi ng vervolgens te 
storten aan laatstgenoemde. De termijn en modaliteiten van 
deze doorstorting zullen worden bepaald in een contract 
tussen de tolheffende instantie en de dienstverlener.

Artikel 38

De dienstverlener doet dagelijks aangifte van de gege-
vens die noodzakelijk zijn ter voldoening van de kilometer-
heffi ng die in de voorbije 24 uur verschuldigd werd.

De hier bedoelde aangifte houdt geen enkel verband 
met de aangifte zoals gebruikt in het fi scaal recht. Het 
gebruik van een aangifte vloeit noodzakelijk voort uit de 
architectuur van het systeem van de kilometerheffi ng. In 
de relatie tussen tolheffende instantie en houder van het 
voertuig wordt een tussenpersoon geplaatst, namelijk de 
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L’enregistrement des kilomètres parcourus par le disposi-
tif d’enregistrement électronique ne se fait pas directement 
auprès du percepteur de péages mais auprès du prestataire 
de services. Ces kilomètres enregistrés doivent absolument 
être déclarés au percepteur de péages afi n que ce dernier 
connaisse le montant qui sera versé par le prestataire de 
services.

Article 39

Afi n d’adapter au coût de la vie le montant du prélè-
vement kilométrique contenu dans cette ordonnance et le 
montant des amendes, cet article prévoit l’indexation :

– du tarif de base pour le calcul du prélèvement kilomé-
trique mentionné à l’article 9, premier alinéa, 2°;

– du montant de l’amende mentionnée à l’article 29.

Article 40

Les routes soumises à la taxe, de même que les types de 
routes auxquels ces routes appartiennent dans le cadre du 
calcul du tarif applicable, sont déterminés à l’annexe 1 de 
l’ordonnance.

Afi n de pouvoir adapter rapidement la liste de routes 
aux modifi cations ultérieures du réseau routier, le 
Gouvernement est autorisé à modifi er la liste pour ce faire 
dans de telles circonstances.

Article 41

Compte tenu du fait que la soumission simultanée à 
l’Eurovignette et au prélèvement kilométrique est interdite 
selon l’article 7, paragraphe 2, de la directive 1999/62/CE, 
il doit être mis fi n au prélèvement de l’Eurovignette, préala-
blement à l’entrée en vigueur du prélèvement kilométrique. 
Cet article prévoit l’abrogation d’un paragraphe inséré par 
l’ordonnance du 8 décembre 2005 portant modifi cation de 
la loi du 27 décembre 1994 relative à l’Eurovignette, dans 
la loi de 27 décembre 1994 portant assentiment de l’Accord 
relatif à la perception d’un droit d’usage pour l’utilisation 
de certaines routes par des véhicules utilitaires lourds, si-
gné à Bruxelles le 9 février 1994, entre les Gouvernements 
de la République fédérale d’Allemagne, du Royaume de 
Belgique, du Royaume du Danemark, du Grand-Duché de 
Luxembourg et du Royaume des Pays-Bas et instaurant 
une Eurovignette, conformément à la Directive 93/89/CEE 
du Conseil des Communautés européennes du 25 octobre 
1993.

La loi du 27 décembre 1994 susmentionnée sera en outre 
abrogée par l’article 8 de la loi spéciale du 26 décembre 
2013 portant modifi cation des lois spéciales des 8 août 
1980 de réformes institutionnelles et 16 janvier 1989 re-

dienstverlener. De registratie van de gereden kilometers 
door de elektronische registratievoorziening gebeurt niet 
rechtstreeks bij de tolheffende instantie, maar bij de dienst-
verlener. Deze geregistreerde kilometers moeten noodzake-
lijkerwijs worden aangegeven aan de tolheffende instantie, 
zodat deze laatste weet welk bedrag de dienstverlener zal 
doorstorten.

Artikel 39

Teneinde het bedrag van de in deze ordonnantie vervatte 
kilometerheffi ng en geldboeten welvaartsvast te maken 
voorziet dit artikel in de indexering van :

– het in artikel 9, eerste lid, 2° vermelde basistarief voor 
de berekening van de kilometerheffi ng;

– het bedrag van de in artikel 29 vermelde geldboete.

Artikel 40

De aan belasting onderworpen wegen, alsook de weg-
type waartoe deze wegen behoren in het licht van de bere-
kening van het toepasselijke tarief, werden vastgelegd in 
bijlage 1 bij deze ordonnantie.

Teneinde de wegenlijst snel te kunnen aanpassen aan la-
tere wijzigingen aan het wegennet, wordt toegelaten dat de 
regering in dergelijke omstandigheden de lijst te dien einde 
kan aanpassen.

Artikel 41

Gelet op het feit dat het parallel verschuldigd zijn van het 
Eurovignet en de kilometerheffi ng, verboden is onder arti-
kel 7, paragraaf 2, van Richtlijn 1999/62/EG, dient de hef-
fi ng van het eurovignet te worden beëindigd, alvorens een 
kilometerheffi ng in werking kan treden. Dit artikel voorziet 
de opheffi ng van een paragraaf die door de ordonnantie van 
8 december 2005 tot wijziging van de wet van 27 december 
1994 inzake het Eurovignet werd ingeschreven in de wet 
van 27 december 1994 tot goedkeuring van het Verdrag in-
zake de heffi ng van rechten voor het gebruik van bepaalde 
wegen door zware vrachtwagens, ondertekend te Brussel 
op 9 februari 1994 door de Regeringen van het Koninkrijk 
België, het Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek 
Duitsland, het Groothertogdom Luxemburg en het 
Koninkrijk der Nederlanden, en tot invoering van een 
Eurovignet overeenkomstig Richtlijn 93/89/EEG van de 
Raad van de Europese Gemeenschappen van 25 oktober 
1993.

Voormelde wet van 27 december 1994 zal bovendien 
worden opgeheven door artikel 8 van de bijzondere wet van 
26 december 2013 houdende wijziging van de bijzondere 
wetten van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen 
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lative au fi nancement des communautés et des régions et 
abrogation de la loi du 27 décembre 1994 portant assenti-
ment de l’Accord relatif à la perception d’un droit d’usage 
pour l’utilisation de certaines routes par des véhicules uti-
litaires lourds, signé à Bruxelles le 9 février 1994, entre 
les gouvernements de la République fédérale d’Allemagne, 
du Royaume de Belgique, du Royaume du Danemark, du 
grand-duché de Luxembourg et du Royaume des Pays-
Bas et instaurant une Eurovignette, conformément à la 
Directive 93/89/CEE du Conseil des Communautés euro-
péennes du 25 octobre 1993, ensuite de l’introduction du 
prélèvement kilométrique. Cette disposition entre, selon 
l’article 10 de cette même loi, en vigueur à partir de la ces-
sation de la perception de l’Eurovignette conformément 
à l’article 17, 2°, de l’Accord relatif à la perception d’un 
droit d’usage pour l’utilisation de certaines routes par des 
véhicules utilitaires lourds, signé à Bruxelles le 9 février 
1994, entre les gouvernements de la République fédérale 
d’Allemagne, du Royaume de Belgique, du Royaume 
du Danemark, du Grand-Duché de Luxembourg et du 
Royaume des Pays-Bas et instaurant une Eurovignette, 
conformément à la Directive 93/89/CEE du Conseil des 
Communautés européennes du 25 octobre 1993, et au plus 
tôt le 1er janvier 2016.

Article 42

Le présent article prévoit que l’ordonnance entre en vi-
gueur au plus tôt le 1er avril 2016.

Afi n d’assurer qu’il y ait une synchronisation entre le 
jour où le prélèvement kilométrique est dû pour la première 
fois, donc à partir duquel il est effectivement levé (et à par-
tir duquel il génère des recettes), et le jour où le prélève-
ment de l’Eurovignette prend fi n (et cesse de générer des 
recettes), la date d’entrée en vigueur de la présente ordon-
nance est fi xée par un arrêté.

Il est ainsi possible pour le Gouvernement de reporter la 
débition du prélèvement kilométrique si le single service 
provider n’a pas fi ni à temps la mise au point technique du 
système de prélèvement.

Le Ministre des Finances,

Guy VANHENGEL

en 16 januari 1989 betreffende de fi nanciering van de ge-
meenschappen en de gewesten en opheffi ng van de wet van 
27 december 1994 tot goedkeuring van het Verdrag inzake 
de heffi ng van rechten voor het gebruik van bepaalde wegen 
door zware vrachtwagens ondertekend te Brussel op 9 fe-
bruari 1994 door de regeringen van het Koninkrijk België, 
het Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek Duitsland, 
het Groothertogdom Luxemburg en het Koninkrijk der 
Nederlanden, en tot invoering van een Eurovignet overeen-
komstig Richtlijn 93/89/EEG van de Raad van de Europese 
Gemeenschappen van 25 oktober 1993, ingevolge de in-
voering van de kilometerheffi ng. Deze bepaling treedt, 
luidens artikel 10 van diezelfde wet, in werking vanaf de 
beëindiging van de heffi ng van het Eurovignet overeen-
komstig artikel 17, 2°, van het Verdrag inzake de heffi ng 
van rechten voor het gebruik van bepaalde wegen door 
zware vrachtwagens, ondertekend te Brussel op 9 februari 
1994 door de Regeringen van het Koninkrijk België, het 
Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek Duitsland, 
het Groothertogdom Luxemburg en het Koninkrijk der 
Nederlanden, en tot invoering van een Eurovignet overeen-
komstig Richtlijn 93/89/EEG van de Raad van de Europese 
Gemeenschappen van 25 oktober 1993, en ten vroegste op 
1 januari 2016.

Artikel 42

Dit artikel stelt dat de ordonnantie ten vroegste op 1 april 
2016 in werking treedt.

Teneinde ervoor te zorgen dat er een synchronisatie is 
tussen de dag waarop de kilometerheffi ng voor het eerst 
verschuldigd is, dus daadwerkelijk wordt geheven (en op-
brengsten genereert) en de dag waarop de heffi ng van het 
Eurovignet een einde neemt (en ophoudt opbrengsten te 
genereren), zal de datum van inwerkingtreding van deze 
ordonnantie bij besluit worden vastgesteld.

Op die manier is het mogelijk voor de Regering om de 
verschuldigdheid van de kilometerheffi ng uit te stellen in-
dien de single service provider het kilometerheffi ngssys-
teem technisch niet op tijd klaar zou hebben.

De Minister van Financiën,

Guy VANHENGEL
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AVANT-PROJET D’ORDONNANCE
SOUMIS À L’AVIS

DU CONSEIL D’ETAT

AVANT-PROJET D’ORDONNANCE

introduisant un prélèvement kilométrique
en Région de Bruxelles-Capitale

sur les poids lourds prévus ou utilisés
pour le transport par route de marchandises,

en remplacement de l’Eurovignette

Le Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale,

Sur proposition du ministre des Finances et du Budget, après en avoir 
délibéré,

ARRÊTE :

Le ministre des Finances est chargé de présenter au Parlement de la 
Région de Bruxelles-Capitale le projet d’ordonnance, dont la teneur suit :

CHAPITRE Ier

Dispositions introductives

Article 1er

La présente ordonnance règle une matière visée à l’article 39 de la 
Constitution.

Article 2

La présente ordonnance a pour objet la transposition de la direc-
tive 1999/62/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 juin 1999 
relative à la taxation des poids lourds pour l’utilisation de certaines infras-
tructures, telle que modifi ée par la directive 2006/38/CE du Parlement 
européen et du Conseil du 17 mai 2006 et par la directive 2011/76/UE du 
Parlement européen et du Conseil du 27 septembre 2011.

La présente ordonnance a également pour objet la transposition par-
tielle de la directive 2004/52/CE du Parlement européen et du Conseil 
du 29 avril 2004 concernant l’interopérabilité des systèmes de télépéage 
routier dans la Communauté.

Article 3

Les recettes du prélèvement kilométrique, mentionné à l’article 5 de 
cette ordonnance, sont utilisées dans le respect de l’article 9.2 de la direc-
tive 1999/62/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 juin 1999 
relative à la taxation des poids lourds pour l’utilisation de certaines infras-
tructures, telle que modifi ée par la directive 2006/38/CE du Parlement 
européen et du Conseil du 17 mai 2006 et par la directive 2011/76/UE du 
Parlement européen et du Conseil du 27 septembre 2011. 

VOORONTWERP VAN ORDONNANTIE 
ONDERWORPEN AAN HET ADVIES

VAN DE RAAD VAN STATE

VOORONTWERP VAN ORDONNANTIE

tot invoering van een kilometerheffi ng
in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest

voor zware voertuigen bedoeld of gebruikt
voor het vervoer van goederen over de weg,

ter vervanging van het Eurovignet

De Brusselse Hoofdstedelijke Regering,

Op voorstel van de Minister van Financiën en Begroting, na beraad-
slaging,

BESLUIT :

De Minister van Financiën is ermee belast bij het Parlement van het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest het ontwerp van ordonnantie in te dienen, 
waarvan de tekst hierna volgt :

HOOFDSTUK I
Inleidende bepalingen

Artikel 1

Deze ordonnantie regelt een aangelegenheid als bedoeld in artikel 39 
van de Grondwet.

Artikel 2

Deze ordonnantie voorziet in de omzetting van de Richtlijn 1999/62/
EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 juni 1999 betref-
fende het in rekening brengen van het gebruik van bepaalde infra-
structuurvoorzieningen aan zware voertuigen, zoals gewijzigd door de 
Richtlijn 2006/38/EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 mei 
2006 en Richtlijn 2011/76/EU van het Europees Parlement en de Raad van 
27 september 2011.

Deze ordonnantie voorziet eveneens in de gedeeltelijke omzetting 
van de Richtlijn 2004/52/EG van het Europees Parlement en de Raad van 
29 april 2004 betreffende de interoperabiliteit van elektronische tolhef-
fi ngssystemen voor het wegverkeer in de Gemeenschap.

Artikel 3

De opbrengst van de kilometerheffi ng, vermeld in artikel 5 van deze 
ordonnantie, wordt aangewend met inachtneming van artikel 9.2 van de 
Richtlijn 1999/62/EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 juni 
1999 betreffende het in rekening brengen van het gebruik van bepaalde in-
frastructuurvoorzieningen aan zware voertuigen, zoals gewijzigd door de 
Richtlijn 2006/38/EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 mei 
2006 en Richtlijn 2011/76/EU van het Europees Parlement en de Raad van 
27 september 2011.
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Article 4

Pour l’application de la présente ordonnance, il faut entendre par :

1° contribuable : toute personne physique ou morale à charge de laquelle 
un prélèvement kilométrique, tel que visé au point 8°, est levé;

2° prestataire de services : toute entité juridique acceptée par un percep-
teur de péages sur son secteur à péage qui offre aux utilisateurs un 
service de facturation, de perception et de transfert du prélèvement 
kilométrique aux régions sur la base de données enregistrées par un 
dispositif d’enregistrement électronique;

3° contrat de prestation de services : le contrat entre le détenteur d’un 
véhicule et un prestataire de services de son choix, qui doit être conclu 
pour ce véhicule préalablement à l’utilisation d’une quelconque route;

4° dispositif d’enregistrement électronique : l’équipement électronique 
embarqué destiné à localiser le véhicule dans lequel il se trouve et qui, 
avec ou sans l’aide d’un appareil électronique à distance, traite des 
données pour permettre l’enregistrement des kilomètres, ainsi que le 
calcul du prélèvement kilométrique sur la base des distances parcou-
rues enregistrées;

5° classe d’émission EURO : la classe défi nie selon des valeurs limites 
d’émission, telles que décrites à l’annexe 0 de la directive 1999/62/
CE du Parlement européen et du Conseil du 17 juin 1999 relative à la 
taxation des poids lourds pour l’utilisation de certaines infrastructures;

6° administration fi scale : l’Administration de la Fiscalité Régionale du 
Ministère de la Région de Bruxelles-Capitale;

7° moyen de paiement garanti : les moyens de paiement par lesquels le 
prestataire de services peut percevoir, à première demande, le prélève-
ment kilométrique et, le cas échéant, les frais de perception facturés au 
détenteur du véhicule, sans autre autorisation du détenteur du véhicule 
et sans que celui-ci puisse annuler le paiement qui a été effectué avec 
le moyen de paiement;

8° kilomètre : toute distance, exprimée en kilomètres, arrondie au mil-
lième supérieur ou inférieur selon que le chiffre des dix millièmes 
atteint ou non 5;

9° prélèvement kilométrique : la taxe qui est levée conformément aux 
dispositions de la présente ordonnance;

10° ordonnance du 21 décembre 2012 : l’ordonnance du 21 décembre 2012 
établissant la procédure fi scale en Région de Bruxelles-Capitale;

11° accord de coopération du 31 janvier 2014 : l’accord de coopération 
du 31 janvier 2014 entre la Région fl amande, la Région wallonne et 
la Région de Bruxelles-Capitale relatif à l’introduction du système 
de prélèvement kilométrique sur le territoire des trois régions et à la 
construction d’un Partenariat interrégional de droit public Viapass 
sous forme d’une institution commune telle que visée à l’article 92bis, 
§ 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles;

12° secteur à péage : une partie du réseau routier, en ce compris des struc-
tures comme un tunnel, un pont ou un transbordeur, pour laquelle un 
percepteur de péages perçoit un prélèvement kilométrique ou pour la-
quelle un prélèvement kilométrique peut être perçu, mais dont le tarif 
est nul;

13° single service provider : le prestataire de services avec lequel un 
contrat DBFMO est conclu en exécution d’un contrat traitant de l’exé-
cution conjointe de travaux, de fournitures ou de services, au sens de 
l’article 19 de la loi de 24 décembre 1993 relative aux marchés publics 

Artikel 4

In deze ordonnantie wordt verstaan onder :

1° belastingplichtige : iedere natuurlijke persoon of rechtspersoon in 
wiens hoofde een kilometerheffi ng, als bedoeld in 8°, wordt geheven;

2° dienstverlener : elke door een tolheffende instantie op haar tolgebied 
toegelaten juridische entiteit die een dienst aanbiedt van facturatie aan 
gebruikers, inning en afdracht aan de gewesten, van de kilometerhef-
fi ng op basis van door een elektronische registratievoorziening gere-
gistreerde gegevens;

3° dienstverleningsovereenkomst : de overeenkomst tussen de houder 
van een voertuig en een dienstverlener naar zijn keuze, die vooraf-
gaand aan het gebruik van enige weg voor dat voertuig moet worden 
afgesloten;

4° elektronische registratievoorziening : de elektronische boordappara-
tuur bestemd voor de plaatsbepaling van het voertuig waarin de boord-
apparatuur is geplaatst en die, al dan niet met behulp van elektronische 
apparatuur op afstand, data uitwisselt om te komen tot de registratie 
van afgelegde kilometers, evenals tot de berekening van de kilometer-
heffi ng op deze geregistreerde afstand;

5° EURO-emissieklasse : de klasse gedefi nieerd op basis van emissie-
grenswaarden, zoals omschreven in Bijlage 0 van Richtlijn 1999/62/
EG van het Europees Parlement en de Raad van 17 juni 1999 betref-
fende het in rekening brengen van het gebruik van bepaalde infrastruc-
tuurvoorzieningen aan zware vrachtvoertuigen;

6° fi scale administratie : het Bestuur van de Gewestelijke Fiscaliteit van 
het Ministerie van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest;

7° gegarandeerde betaalmiddel : betaalmiddel waarmee de dienstverlener 
de kilometerheffi ng en, in voorkomend geval, de aan de houder van 
het voertuig gefactureerde inningskosten op eerste verzoek kan innen, 
zonder verdere toelating van de houder van het voertuig en zonder dat 
deze de betaling, die met het betaalmiddel werd verricht, kan annule-
ren;

8° kilometer : elke afstand, uitgedrukt in aantal kilometer, afgerond op 
het hogere of lagere duizendste naargelang het cijfer van de tiendui-
zendsten al dan niet vijf bereikt;

9° kilometerheffi ng : de belasting die geheven wordt conform de bepalin-
gen van deze ordonnantie;

10° ordonnantie van 21 december 2012 : de ordonnantie van 21 decem-
ber 2012 tot vaststelling van de fi scale procedure in het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest;

11° samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014 : het samenwerkingsak-
koord van 31 januari 2014 tussen het Vlaamse Gewest, het Waalse 
Gewest en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende de invoe-
ring van de kilometerheffi ng op het grondgebied van de drie gewesten 
en tot oprichting van een publiekrechtelijk vormgegeven Interregionaal 
Samenwerkingsverband Viapass onder de vorm van een gemeenschap-
pelijke instelling zoals bedoeld in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere 
wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen;

12° tolgebied : een deel van het wegennet met inbegrip van structuren zo-
als een tunnel, een brug, of een veerboot, waarvoor door een tolheffen-
de instantie kilometerheffi ng wordt geïnd of waarop kilometerheffi ng 
kan geïnd worden maar het tarief nul eurocent bedraagt;

13° single service provider : dienstverlener waarmee in uitvoering van de 
overeenkomst betreffende de gezamenlijke uitvoering van werken, le-
veringen of diensten, in de zin van artikel 19 van de wet van 24 decem-
ber 1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige opdrachten 
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et à certains marchés de travaux, de fournitures et de services, et qui, 
sous sa responsabilité, met à disposition des régions chargées de la 
mise en œuvre du prélèvement kilométrique, l’appareillage de scan-
ning fi xe et mobile;

14° déclaration du secteur à péage : la déclaration par laquelle un percep-
teur de péages défi nit les conditions générales, telles que visées à l’ar-
ticle 5, 2°, de la Décision européenne 2009/750/CEE de la Commission 
du 6 octobre 2009 relative à la défi nition du service européen de péage 
électronique et à ses aspects techniques, et auxquelles les prestataires 
de services doivent satisfaire pour recevoir accès au secteur à péage 
concerné;

15° percepteur de péages : la Région de Bruxelles-Capitale;

16° Viapass : le Partenariat interrégional de droit public institué sous la 
forme d’une institution commune, telle que visée à l’article 92bis, 
§ 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institutionnelles, 
fi gurant à l’article 18 de l’accord de coopération du 31 janvier 2014;

17° véhicule : un véhicule à moteur ou un ensemble de véhicules articulés 
prévu ou utilisé, soit partiellement, soit exclusivement, pour le trans-
port par route de marchandises, et dont la masse maximale autorisée 
est de plus de 3,5 tonnes;

18° route : les routes et leurs dépendances;

19° route non concédée : la route ou la partie de la route dont la gestion 
n’est pas donnée en concession.

CHAPITRE II
Prélèvement kilométrique

SECTION 1re

Généralités

Article 5

Un prélèvement kilométrique est dû pour l’usage fait par un véhicule 
d’une route non concédée.

SECTION 2
Contribuable

Article 6

§ 1er. – Le contribuable est le détenteur du véhicule. Le détenteur du 
véhicule est la personne, soit :

1° au nom de laquelle le véhicule a été immatriculé auprès de l’autorité 
chargée de l’immatriculation des véhicules;

2° au nom de laquelle le véhicule a été immatriculé auprès de l’équivalent 
étranger de l’autorité chargée de l’immatriculation des véhicules;

Pour l’application du premier alinéa, il y a lieu d’avoir égard, dans le 
cas d’un ensemble de véhicules articulés, à l’immatriculation du véhicule 
à moteur.

§ 2. – A défaut de paiement par le détenteur du véhicule, le conducteur 
du véhicule est solidairement tenu au paiement du prélèvement kilomé-
trique et des amendes administratives, sous réserve de recours contre le 
détenteur du véhicule.

§ 3. – Par dérogation au paragraphe 1er, premier alinéa, le détenteur 
du véhicule peut, lorsqu’il met le véhicule, de façon permanente ou habi-
tuelle, par location, leasing ou tout autre contrat, à l’exception du contrat 

voor aanneming van werken, leveringen en diensten, een DBFMO-
overeenkomst wordt gesloten en die, onder zijn verantwoordelijkheid 
de vaste en mobiele handhavingsapparatuur ter beschikking stelt aan 
de met de handhaving van de kilometerheffi ng belaste gewesten;

14° tolgebiedverklaring : verklaring waarmee een tolheffende instantie 
de algemene voorwaarden bepaalt, vermeld in artikel 5, 2°, van de 
Europese Beschikking 2009/750/EEG van de Commissie van 6 okto-
ber 2009 tot defi niëring van de Europese elektronische tolheffi ngs-
dienst en de bijhorende technische onderdelen, en waaraan de dienst-
verleners moeten voldoen om toegang tot het betrokken tolgebied te 
verkrijgen;

15° tolheffende instantie : het Brussels Hoofdstedelijk Gewest;

16° Viapass : het publiekrechtelijk vormgegeven Interregionaal Samen-
werkings verband onder de vorm van een gemeenschappelijke instel-
ling zoals bedoeld in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere wet van 
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen, vermeld in artikel 18 
van het samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014;

17° voertuig : een motorvoertuig of een samenstel van voertuigen bedoeld 
of gebruikt, al dan niet uitsluitend, voor het vervoer over de weg van 
goederen en waarvan de maximaal toegelaten massa meer dan 3,5 ton 
bedraagt;

18° weg : de landwegenis en haar aanhorigheden;

19° niet-geconcedeerde weg : de weg of het gedeelte van de weg waarvan 
het beheer niet in concessie is gegeven.

HOOFDSTUK II
Kilometerheffi ng

AFDELING 1
Algemeen

Artikel 5

Er is een kilometerheffi ng verschuldigd op het gebruik dat een voer-
tuig maakt van een niet-geconcedeerde weg.

AFDELING 2
Belastingplichtige

Artikel 6

§ 1. – De belastingplichtige is de houder van het voertuig. De houder 
van het voertuig is degene, hetzij :

1° op wiens naam het kenteken van het voertuig is ingeschreven bij de 
overheid die belast is met de inschrijving van de voertuigen;

2° op wiens naam het kenteken van het voertuig is ingeschreven bij het 
buitenlands geldende equivalent van de overheid die belast is met de 
inschrijving van de voertuigen;

Voor de toepassing van het eerste lid wordt, in geval van een samenstel 
van voertuigen, het kenteken van het motorvoertuig bedoeld.

§ 2. – In geval van niet-betaling door de houder van het voertuig, is 
de bestuurder van het voertuig hoofdelijk gehouden tot betaling van de 
kilometerheffi ng en van de administratieve geldboeten, onder voorbehoud 
van verhaal tegen de houder van het voertuig.

§ 3. – In afwijking van paragraaf 1, eerste lid, kan de houder van het 
voertuig, indien het voertuig door de houder ervan bestendig of gewoon-
lijk ter beschikking is gesteld van een derde door verhuur, leasing of enige 
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de travail, à la disposition d’un tiers, convenir avec ce dernier que celui-
ci sera considéré comme détenteur du véhicule. Le détenteur originel du 
véhicule reste solidairement tenu à la bonne exécution des obligations du 
tiers susmentionné. 

Le Gouvernement peut déterminer, par arrêté, les conditions, les res-
trictions et les modalités de cette possibilité.

SECTION 3
Base imposable

Article 7

Le prélèvement est établi sur la base du nombre de kilomètres parcou-
rus par un véhicule et enregistrés conformément à l’article 14.

SECTION 4
Calcul de la taxe

Article 8

Le prélèvement kilométrique est établi en appliquant la formule sui-
vante :

∑ Tw x Kw
w

où :

1° Tw = le tarif, visé à l’article 10, qui est applicable pour l’usage d’un 
type de route visé à l’article 10, premier alinéa, 3°;

2° Kw = le nombre de kilomètres, visé à l’article 9, qui est porté en compte 
pour l’usage d’un type de route visé à l’article 10, premier alinéa, 3°;

3° W = les types de routes, visés à l’article 10, premier alinéa, 3°.

Article 9

Le nombre de kilomètres Kw à prendre en compte, visés à l’article 8, 
est déterminé selon la formule suivante :

Kw = Km x C

où :

1° Km = le nombre de kilomètres enregistrés par jour calendrier, parcou-
rus sur le type de route visé à l’article 10, premier alinéa, 3°;

2° C = facteur de correction appliqué pour compenser les imprécisions de 
l’enregistrement, d’une valeur de 0,985.

SECTION 5
Tarifs

Article 10

Le tarif Tw, visé à l’article 8, exprimé en centimes d’euro, est déterminé 
comme suit :

Tw = F x (BT + a X A + b X G + c X En + Ex)

où :

1° F = facteur équivalent à 1 pour les types de routes visés au point 3°, et 
à 0 pour tous les autres types de routes;

andere overeenkomst, met uitzondering van de arbeidsovereenkomst, die 
derde na hun gezamenlijk akkoord, aanduiden als de houder van het voer-
tuig. De initiële houder van het voertuig blijft solidair aansprakelijk voor 
de goede uitvoering van de verplichtingen van de vermelde derde.

De Regering kan bij besluit de voorwaarden, beperkingen en nadere 
regels van deze mogelijkheid bepalen.

AFDELING 3
Belastbare grondslag

Artikel 7

De heffi ng wordt vastgesteld op basis van het aantal kilometers die 
door een voertuig worden afgelegd en geregistreerd conform artikel 14.

AFDELING 4
Berekening van de belasting

Artikel 8

De heffi ng wordt vastgesteld met toepassing van onderstaande for-
mule :

∑ Tw x Kw
w

waarbij :

1° Tw = het tarief, vermeld in artikel 10, dat geldt voor het gebruik van een 
wegtype als vermeld in artikel 10, eerste lid, 3°;

2° Kw = het aantal kilometers, vermeld in artikel 9, dat aangerekend wordt 
voor het gebruik van een wegtype als vermeld in artikel 10, eerste lid, 
3°;

3° W = de wegtypes, vermeld in artikel 10, eerste lid, 3°.

Artikel 9

Het aantal aan te rekenen kilometers Kw, vermeld in artikel 8, wordt 
bepaald volgens volgende formule :

Kw = Km x C

waarbij :

1° Km = het aantal per kalenderdag geregistreerde kilometers, gereden op 
het wegtype, vermeld in artikel 10, eerste lid, 3°;

2° C = correctiefactor ter compensatie van onnauwkeurige registratie, 
met waarde 0,985.

AFDELING 5
Tarieven

Artikel 10

De hoogte van het tarief Tw, vermeld in artikel 8, uitgedrukt in eurocent 
wordt als volgt bepaald :

Tw = F x (BT + a X A + b X G + c X En + Ex)

waarbij :

1° F = factor, die 1 is voor de wegtypes, vermeld in punt 3°, en 0 voor alle 
andere wegtypes;
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2° BT = tarif de base du prélèvement kilométrique, d’une valeur de 12,5 
centimes d’euro;

3° A = variation en fonction du type de route W à tarif supérieur à zéro 
centime, différencié selon les catégories suivantes :

Type de route (W) A
Autoroutes et rings autoroutiers 0
Autres routes régionales au tarif supérieur à zéro centime 12,5
Routes communales au tarif supérieur à zéro centime 25

 Les routes qui appartiennent à l’un des types de routes mentionnés ci-
dessus sont énumérées de façon limitative à l’annexe 1.

4° G = variation en fonction de la catégorie de poids du véhicule, diffé-
renciée selon les catégories suivantes :

Masse maximale autorisée (MMA) G
MMA supérieure à 3,5 tonnes et inférieure à 12 tonnes 0
MMA supérieure ou égale à 12 tonnes et inférieure ou égale à 32 tonnes 0
MMA supérieure à 32 tonnes 0,6

5° En = variation en fonction du niveau de la classe d’émission EURO, 
visée à l’article 4, 5°, différenciée selon les catégories suivantes :

Classe d’émission EURO En

EURO VI ou plus 0
EURO V ou EEV 2,1
EURO IV 3,2
EURO III 6,3
Autres classes d’émission EURO 8,3

6° a = 1, b = 1, et c = 1;

7° Ex = supplément dû pour les coûts externes, engendrés par le véhicule, 
en fonction du niveau de la classe d’émission EURO, différencié selon 
les catégories suivantes :

Classe d’émission EURO Ex

EURO VI ou plus 0
EURO V ou EEV 0
EURO IV 0
EURO III 0
Autres classes d’émission EURO 0

Dans le cas où le facteur F, visé au premier alinéa, 1°, est égal à 1, le 
tarif ne peut jamais être inférieur à zéro centime d’euro.

Article 11

Aucun centime additionnel ne peut être levé sur le prélèvement kilo-
métrique.

SECTION 6
Exonérations

Article 12

§ 1er. – Une exonération du prélèvement kilométrique est prévue pour :

1° les véhicules qui ont été exonérés en Région fl amande ou wallonne 
conformément aux dispositions qui y sont en vigueur;

2° les véhicules qui sont utilisés exclusivement pour et par la défense, la 
protection civile, les services d’incendie et de police, et sont reconnais-
sables en tant que tel;

3° les véhicules qui sont équipés spécialement et exclusivement à des fi ns 
médicales et sont reconnaissables en tant que tel;

2° BT = basistarief van de heffi ng, met waarde 12,5 eurocent;

3° A = variatie in functie van wegtype W met een tarief hoger dan nul 
eurocent, gedifferentieerd volgens volgende tabel :

Wegtype (W) A
Autosnelwegen en autosnelwegenrings 0
Overige gewestwegen met een tarief hoger dan nul eurocent 12,5
Gemeentewegen met een tarief hoger dan nul eurocent 25

 De wegen die onder één van bovengenoemde wegtypes vallen worden 
limitatief opgesomd in de bijlage 1.

4° G = variatie in functie van gewichtsklasse van het voertuig, gedifferen-
tieerd volgens volgende tabel :

Maximaal toegelaten massa (MTM) G
MTM hoger dan 3,5 ton en lager dan 12 ton 0
MTM hoger dan of gelijk aan 12 ton lager dan of gelijk aan 32 ton 0
MTM hoger dan 32 ton 0,6

5° En = variatie in functie van hoogte van de EURO-emissieklasse, als 
bedoeld in artikel 4, 5°, gedifferentieerd volgens volgende tabel :

EURO-emissieklasse En

EURO VI of hoger 0
EURO V of EEV 2,1
EURO IV 3,2
EURO III 6,3
Andere EURO-emissieklassen 8,3

6° a = 1, b = 1, en c = 1;

7° Ex = toeslag voor het in rekening brengen van de externe kosten, ver-
oorzaakt door het voertuig, in functie van de hoogte van de EURO-
emissieklasse, gedifferentieerd volgens de volgende tabel :

EURO-emissieklasse Ex

EURO VI of hoger 0
EURO V of EEV 0
EURO IV 0
EURO III 0
Andere EURO-emissieklassen 0

Ingeval de factor F, vermeld in het eerste lid, 1°, gelijk is aan 1, mag 
het tarief nooit lager zijn dan nul eurocent.

Artikel 11

Op de kilometerheffi ng mogen geen opcentiemen worden geheven.

AFDELING 6
Vrijstellingen

Artikel 12

§ 1. – Er wordt een vrijstelling van de kilometerheffi ng voorzien voor 
de voertuigen :

1° die in het Vlaams of Waalse Gewest overeenkomstig de aldaar gel-
dende bepalingen, werden vrijgesteld van de kilometerheffi ng;

2° die uitsluitend gebruikt worden voor en door defensie, bescherming 
burgerbevolking, brandweer en politie en als zodanig uiterlijk herken-
baar zijn;

3° die speciaal en uitsluitend voor medische doeleinden zijn uitgerust en 
als zodanig uiterlijk herkenbaar zijn;
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4° les véhicules de type agricole ou forestier, qui sont utilisés que ponc-
tuellement sur la voie publique en Belgique et qui sont utilisés exclu-
sivement pour l’agriculture, l’horticulture, l’aquaculture et la sylvicul-
ture.

§ 2. – Si l’adresse, telle que mentionnée dans les coordonnées du déten-
teur du véhicule fi gurant sur le certifi cat d’immatriculation du véhicule, tel 
qu’établi en vertu de la législation belge relative à l’immatriculation des 
véhicules, est située sur le territoire de la Région de Bruxelles-Capitale, le 
détenteur d’un véhicule visé au paragraphe 1er, premier alinéa, 2° à 4°, doit 
adresser sa demande d’exonération à l’administration fi scale.

Si un véhicule, tel que visé au paragraphe 1er, premier alinéa, 2° à 4°, 
ne dispose pas d’un certifi cat d’immatriculation, tel que visé au premier 
alinéa, le détenteur de ce véhicule, dont le domicile ou le siège social est 
situé sur le territoire de la Région de Bruxelles-Capitale, doit adresser sa 
demande d’exonération à l’administration fi scale.

Le détenteur d’un véhicule visé au paragraphe 1er, premier alinéa, 2° à 
4°, qui ne doit pas être immatriculé en Belgique, doit adresser sa demande 
d’exonération à Viapass.

§ 3. – Les exonérations, visées au paragraphe 1er, premier alinéa, 2°à 
4°, ne peuvent en principe être accordées que si elles sont demandées. Ces 
exonérations prendront effet à partir de la période imposable qui suit le 
moment de l’octroi de l’exonération.

§ 4. – Les exonérations visées au paragraphe premier restent en vi-
gueur aussi longtemps qu’il n’a pas été établi que les conditions de la 
présente section ne sont plus remplies.

Si les conditions de la présente section ne sont plus remplies, le contri-
buable ou le redevable est tenu d’en informer immédiatement l’instance à 
laquelle la demande d’exonération a été adressée conformément au para-
graphe 2.

CHAPITRE III
Dispositions procédurales

SECTION 1re

Généralités

Article 13

§ 1er. – Sauf si le véhicule est exonéré du prélèvement kilométrique, le 
détenteur d’un véhicule doit conclure, pour ce véhicule, préalablement à 
l’utilisation d’une route quelconque, un contrat de prestation de services 
avec le prestataire de services de son choix.

§ 2. – Le détenteur du véhicule doit présenter, lors de la conclusion du 
contrat de prestation de services, au prestataire de services tous les docu-
ments du véhicule nécessaires à la détermination du numéro d’immatricu-
lation, de la masse maximale autorisée, visée à l’article 10, alinéa premier, 
4°, et de la classe d’émission EURO, visée à l’article 10, alinéa premier, 
5° et 7°, du véhicule.

A défaut de preuve concluante, de la masse maximale autorisée du 
véhicule, visée au premier alinéa, le véhicule est censé avoir une masse 
maximale autorisée supérieure à 32 tonnes.

A défaut de preuve concluante de la classe d’émission EURO, visée 
au premier alinéa, le véhicule est censé appartenir à la catégorie « Autres 
classes d’émission EURO », mentionnée à l’article 10, alinéa premier, 5° 
et 7°.

Les présomptions fi gurant aux deuxième et troisième alinéas sont ap-
pliquées jusqu’à ce que celles-ci soient réfutées au moyen de la production 
d’une preuve concluante. La preuve visée à la phrase précédente n’a pas 
d’infl uence sur les prélèvements qui sont dus pour les kilomètres qui ont 

4° die de aard hebben van een land- of bosbouwvoertuig, die slechts in 
beperkte mate gebruik maken van de openbare weg in België,en die 
uitsluitend worden gebruikt voor landbouw, tuinbouw, visteelt en bos-
bouwwerkzaamheden.

§ 2. – Indien het adres, als vermeld in de persoonsgegevens van de 
houder van het voertuig voorkomend op het kentekenbewijs van het 
voertuig, zoals vastgesteld krachtens de Belgische wetgeving betreffende 
de inschrijving van voertuigen, gelegen is op het grondgebied van het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, dient de houder van een in paragraaf 1, 
eerste lid, 2° tot 4°, bedoeld voertuig, de betreffende vrijstelling aan te 
vragen bij de fi scale administratie.

Indien een voertuig, bedoeld in paragraaf 1, eerste lid 2° tot 4°, niet 
over een kentekenbewijs, als bedoeld in het eerste lid, beschikt, dient de 
houder van het voertuig, wiens domicilie of maatschappelijke zetel ge-
legen is op het grondgebied van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de 
betreffende vrijstelling aan te vragen bij de fi scale administratie.

De houder van een in paragraaf 1, eerste lid, 2° tot 4°, bedoeld voer-
tuig, dat niet in België moet zijn ingeschreven, dient de betreffende vrij-
stelling aan te vragen bij Viapass.

§ 3. – De vrijstellingen, vermeld in paragraaf 1, eerste lid, 2° tot 4°, 
kunnen alleen worden toegekend als ze worden aangevraagd. Deze vrij-
stellingen hebben uitwerking vanaf het belastbare tijdperk dat volgt op het 
ogenblik van de toekenning van de vrijstelling.

§ 4. – De vrijstellingen vermeld in paragraaf 1 blijven gelden zolang 
niet is vastgesteld dat niet langer aan de voorwaarden van deze afdeling 
is voldaan.

De belastingplichtige of belastingschuldige dient de instantie, tot wie 
de aanvraag tot vrijstelling overeenkomstig paragraaf 2 werd gericht, on-
middellijk op de hoogte te brengen indien niet langer aan de voorwaarden 
van deze afdeling is voldaan.

HOOFDSTUK III
Procedurele bepalingen

AFDELING 1
Algemeen

Artikel 13

§ 1. – Tenzij het voertuig is vrijgesteld van de kilometerheffi ng, moet 
de houder van een voertuig voorafgaand aan het gebruik van enige weg 
voor dat voertuig met een dienstverlener naar keuze een dienstverlenings-
overeenkomst sluiten.

§ 2. – De houder van het voertuig dient, bij het sluiten van de dienst-
verleningsovereenkomst, aan de dienstverlener alle voertuigdocumen-
ten voor te leggen die nodig zijn om het kentekennummer, de maximaal 
toegelaten massa als bedoeld in artikel 10, eerste lid, 4°, en de EURO-
emissieklasse als bedoeld in artikel 10, eerste lid, 5° en 7°, van het voer-
tuig vast te stellen.

Bij gebreke aan afdoend bewijs van de in het eerste lid bedoelde maxi-
maal toegelaten massa van het voertuig, wordt het voertuig geacht een 
maximaal toegelaten massa van hoger dan 32 ton te hebben.

Bij gebreke aan afdoend bewijs van de in het eerste lid bedoelde 
EURO-emissieklasse, wordt het voertuig geacht te behoren tot de cate-
gorie van « Overige EURO-emissieklassen », als vermeld in artikel 10, 
eerste lid, 5° en 7°.

De in het tweede en derde lid vermelde vermoedens worden toegepast 
totdat deze middels het voorleggen van afdoend bewijs worden weerlegd. 
Het bewijs als bedoeld in vorige zin heeft geen invloed op de heffi ngen 
die verschuldigd zijn voor kilometers die werden afgelegd vóór de ve-
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été parcourus avant la vérifi cation par le prestataire de services des don-
nées reprises dans la pièce probante produite.

§ 3. – Le prestataire de services ne peut suspendre le contrat de presta-
tion de services que dans les cas où et aussi longtemps que le détenteur du 
véhicule ou, le cas échéant, le conducteur :

1° ne satisfait pas à ses obligations de paiement à l’égard du prestataire de 
services telles que déterminées par le contrat de prestation de services;

2° le cas échéant, n’a pas mis à disposition de moyen de paiement garanti 
ou de moyen de paiement garanti suffi sant;

3° fait un usage du dispositif d’enregistrement électronique qui est 
contraire au mode d’emploi mis à disposition par le prestataire de ser-
vices;

4° néglige de signaler un défaut au dispositif d’enregistrement électro-
nique;

5° ne suit pas les instructions du prestataire de services en vue du rempla-
cement ou de la réparation du dispositif d’enregistrement électronique 
défectueux.

Le prestataire de services informe immédiatement le détenteur du véhi-
cule et l’administration fi scale de la suspension de l’exécution du contrat.

Article 14

§ 1er. – L’enregistrement des kilomètres parcourus, nécessaire au calcul 
du prélèvement kilométrique, est effectué à l’aide d’un dispositif d’enre-
gistrement électronique.

§ 2. – Sauf s’il est exonéré du prélèvement kilométrique, le détenteur 
du véhicule doit, préalablement à l’utilisation d’une route quelconque, 
veiller à ce que le véhicule soit équipé du dispositif d’enregistrement élec-
tronique mis à disposition.

Si le conducteur n’est pas le détenteur du véhicule, la même obligation 
lui incombe.

§ 3. – Lors de chaque utilisation d’une route, le conducteur veille à 
ce que le dispositif d’enregistrement électronique enregistre la distance 
que le véhicule parcourt, en vérifi ant les données qu’indique l’interface 
homme-machine.

Pour l’application de cet article, on entend par « interface homme-ma-
chine » : tout composant du dispositif d’enregistrement électronique via 
lequel le dispositif d’enregistrement électronique et son utilisateur com-
muniquent l’un avec l’autre, en ce compris, le cas échéant, les touches et 
l’écran.

§ 4. – Le conducteur du véhicule se met immédiatement en relation 
avec le prestataire de services dans les cas suivants :

1° lorsque le dispositif d’enregistrement électronique signale qu’il ne 
satisfait plus aux exigences prévues par la présente ordonnance ou ses 
arrêtés d’exécution;

2° en l’absence de tout signal du dispositif d’enregistrement électronique;

3° lorsqu’il reçoit le signal que le moyen de paiement garanti mis à dispo-
sition est devenu insuffi sant.

Le prestataire de services donne, si nécessaire, des instructions au 
conducteur du véhicule. Le gouvernement détermine par arrêté les ins-
tructions qui peuvent être données.

rifi catie van de gegevens vervat in het voorgelegde bewijsstuk door de 
dienstverlener.

§ 3. – De dienstverlener kan de uitvoering van de dienstverlenings-
overeenkomst enkel schorsen in die gevallen waarin en zolang de houder 
van het voertuig of desgevallend de bestuurder :

1° niet aan zijn betalingsverplichtingen jegens de dienstverlener, zoals 
die in de dienstverleningsovereenkomst zijn bepaald, voldoet;

2° in voorkomend geval, geen of een ontoereikend gegarandeerd betaal-
middel ter beschikking heeft gesteld;

3° een gebruik maakt van de elektronische registratievoorziening dat 
strijdig is met de gebruiksaanwijzing die door de dienstverlener ter 
beschikking is gesteld;

4° nalaat een defect aan de elektronische registratievoorziening te mel-
den;

5° de instructies van de dienstverlener niet opvolgt met het oog op de 
vervanging of de herstelling van de defecte elektronische registratie-
voorziening.

De dienstverlener brengt de houder van het voertuig en de fi scale ad-
ministratie onmiddellijk op de hoogte van de schorsing van de uitvoering 
van de overeenkomst.

Artikel 14

§ 1. – De registratie van afgelegde kilometers, die nodig is voor bere-
kening van de kilometerheffi ng, geschiedt met behulp van een elektroni-
sche registratievoorziening.

§ 2. – Tenzij hij is vrijgesteld van de kilometerheffi ng, moet de houder 
van het voertuig voorafgaand aan het gebruik van elke weg ervoor zorgen 
dat het voertuig is uitgerust met de ter beschikking gestelde elektronische 
registratievoorziening.

Als de bestuurder niet de houder van het voertuig is, rust op hem de-
zelfde verplichting.

§ 3. – De bestuurder ziet er tijdens elk gebruik van een weg op toe dat 
de elektronische registratievoorziening, volgens de gegevens die de mens-
machine-interface aangeeft, de afstand die het voertuig afl egt registreert.

Voor de toepassing van dit artikel wordt verstaan onder mens-machi-
ne-interface : ieder onderdeel van de elektronische registratievoorziening 
waarmee de elektronische registratievoorziening en de gebruiker ervan 
met elkaar communiceren, met inbegrip van, in voorkomend geval, de 
toetsen en het beeldscherm.

§ 4. – De bestuurder van het voertuig stelt zich onmiddellijk in verbin-
ding met de dienstverlener in de volgende gevallen :

1° als de elektronische registratievoorziening signaleert dat het niet meer 
voldoet aan de bij deze ordonnantie of zijn uitvoeringsbesluiten be-
paalde vereisten;

2° als elk signaal door de elektronische registratievoorziening ontbreekt;

3° als hij het signaal ontvangt dat het ter beschikking gestelde gegaran-
deerde betaalmiddel ontoereikend is geworden.

De dienstverlener geeft, waar nodig, instructies aan de bestuurder van 
het voertuig. De regering bepaalt bij besluit de instructies die kunnen wor-
den gegeven.
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SECTION 2
Exercice d’imposition et Période imposable

Article 15

L’exercice d’imposition pour le prélèvement kilométrique est l’année 
calendrier pendant laquelle les kilomètres sont parcourus sur la route non 
concédée.

Article 16

La période imposable pour le prélèvement kilométrique est le jour 
calendrier où les kilomètres sont parcourus sur la route non concédée.

SECTION 3
Délais d’imposition et prescriptions

Article 17

Pour le prélèvement kilométrique, la taxe ou le supplément de taxe 
peuvent être établis pendant une durée de cinq ans à compter du jour 
calendrier pendant lequel les kilomètres sont parcourus sur la route non 
concédée.

Article 18

L’article 19 de l’ordonnance du 21 décembre 2012 s’applique au pré-
lèvement kilométrique.

SECTION 4
Perception et Recouvrement

Article 19

Dans le cadre du contrat de prestation de services, le prestataire de 
services perçoit, au nom et pour le compte du percepteur de péages, le 
prélèvement kilométrique dû auprès du détenteur du véhicule avec lequel 
il a conclu un contrat.

Le prestataire de services délivre au détenteur du véhicule une facture 
reprenant les montants dus par le détenteur du véhicule, conformément à 
l’article 37, § 1er, alinéa premier, 6°. Cette facture mentionne le montant 
total du prélèvement kilométrique dû, le montant de la redevance d’infras-
tructure due et le montant de la redevance pour coûts externes due, au 
sens de la directive 1999/62/CE du Parlement européen et du Conseil du 
17 juin 1999 relative à la taxation des poids lourds pour l’utilisation de 
certaines infrastructures.

Article 20

Le prélèvement kilométrique est payé directement au prestataire de 
services.

Afi n d’assurer la perception du prélèvement kilométrique et, le cas 
échéant, des frais pouvant être mis à charge du détenteur par le prestataire 
de services pour le service de la perception de ce prélèvement, le presta-
taire de services peut imposer au détenteur du véhicule, dans le contrat de 
prestation de services, l’obligation de mettre à disposition un moyen de 
paiement garanti.

Article 21

De par la conclusion du contrat de prestation de services et aussi long-
temps que celui-ci existe et que la suspension de son exécution, visée à 

AFDELING 2
Aanslagjaar en Belastbaar tijdperk

Artikel 15

Het aanslagjaar voor de kilometerheffi ng is het kalenderjaar waarin de 
kilometers worden afgelegd op de niet-geconcedeerde weg.

Artikel 16

Het belastbaar tijdperk voor de kilometerheffi ng is gelijk aan de kalen-
derdag waarop de kilometers worden afgelegd op de niet-geconcedeerde 
weg.

AFDELING 3
Aanslagtermijn en Verjaring

Artikel 17

Voor de kilometerheffi ng kan de belasting of aanvullende belasting 
worden geheven gedurende vijf jaar te rekenen vanaf de kalenderdag 
waarop de kilometers worden afgelegd op de niet geconcedeerde weg.

Artikel 18

Artikel 19 van de ordonnantie van 21 december 2012 is van toepassing 
op de kilometerheffi ng.

AFDELING 4
Inning en Invordering

Artikel 19

Binnen het kader van de dienstverleningsovereenkomst int de dienst-
verlener in naam en voor rekening van de tolheffende instantie de ver-
schuldigde heffi ng bij de houder van het voertuig waarmee hij de over-
eenkomst is aangegaan.

De dienstverlener reikt aan de houder van het voertuig een factuur uit 
van de bedragen die door de houder van het voertuig zijn verschuldigd, 
overeenkomstig artikel 37, § 1, eerste lid, 6°. Deze factuur vermeldt het 
totale bedrag van de verschuldigde kilometerheffi ng, het bedrag van de 
infrastructuurheffi ng en het bedrag van de externekostenheffi ng, in de zin 
van de Richtlijn 1999/62/EG van het Europees Parlement en de Raad van 
17 juni 1999 betreffende het in rekening brengen van het gebruik van be-
paalde infrastructuurvoorzieningen aan zware voertuigen.

Artikel 20

De kilometerheffi ng wordt rechtstreeks aan de dienstverlener betaald.

Teneinde de inning van de kilometerheffi ng en, in voorkomend geval, 
van de door de dienstverlener aan te rekenen kosten voor de dienst van de 
inning ervan, te verzekeren, kan de dienstverlener in de dienstverlenings-
overeenkomst de houder van het voertuig de verplichting opleggen een 
gegarandeerd betaalmiddel ter beschikking te stellen.

Artikel 21

Door het sluiten van de dienstverleningsovereenkomst en zolang deze 
bestaat en de schorsing van de uitvoering ervan, als bedoeld in artikel 13, 



— 44 —A-183/1 – 2014/2015 A-183/1 – 2014/2015

l’article 13, § 3, n’a pas été notifi ée par le prestataire de services au per-
cepteur de péages, le prélèvement dû par le détenteur du véhicule et sur 
lequel porte le contrat, ne peut être recouvré qu’auprès du prestataire de 
service. Sans porter préjudice aux obligations contractuelles du presta-
taire de services à l’égard du percepteur de péages, le prélèvement dû 
n’est recouvrable auprès du prestataire de services que pour autant que le 
montant du prélèvement kilométrique dû par détenteur du véhicule puisse 
être déterminé.

SECTION 5
Vérifi cation et Contrôle

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 1re

Généralités

Article 22

Le chapitre VI du titre Ier de l’ordonnance du 21 décembre 2012 est 
d’application au prélèvement kilométrique.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 2
Contrôle sur place

Article 23

Le corps de fonctionnaires désigné par le gouvernement veille au res-
pect des dispositions de la présente ordonnance et de ses arrêtés d’exécu-
tion, en ce qui concerne les véhicules qui se trouvent sur la voie publique. 
Les fonctionnaires de ce corps peuvent se faire présenter tous les docu-
ments utiles à l’identifi cation du véhicule du conducteur ou du détenteur 
ainsi que tout document prouvant le paiement du prélèvement kilomé-
trique ou de l’amende visée à l’article 30.

Le Gouvernement détermine la composition et les modalités de fonc-
tionnement du corps de fonctionnaires visé à l’alinéa premier. 

Les fonctionnaires visés à l’alinéa premier doivent se faire connaître 
en présentant, sur demande, une pièce de légitimation et en portant un 
uniforme, dont les caractéristiques sont déterminées par le gouvernement.

Article 24

Dans le cadre de l’exercice de leurs tâches, les fonctionnaires visés à 
l’article 23 peuvent :

1° donner des injonctions aux conducteurs et réguler la circulation 
comme stipulé à l’article 11 de la loi du 16 mars 1968 relative à la 
police de la circulation routière;

2° recueillir des informations et effectuer des contrôles en interrogeant 
des personnes et en consultant des documents et autres supports d’in-
formation;

3° requérir l’assistance de la police locale et fédérale dans le cadre de 
contrôles, tout en se faisant connaître, sur demande, pendant l’exercice 
de leur fonction par la présentation de leur pièce de légitimation.

Article 25

Sans préjudice des pouvoirs qui sont conférés aux autres offi ciers ou 
agents de la police judiciaire et aux membres du cadre opérationnel de la 
police locale et fédérale, les fonctionnaires visés à l’article 23, ont la quali-
té d’agent ou d’offi cier de la police judiciaire, après prestation de serment.

§ 3, door de dienstverlener niet is meegedeeld aan de tolheffende instantie, 
kan de door de houder van het voertuig verschuldigde heffi ng waarop de 
overeenkomst betrekking heeft enkel worden ingevorderd bij de dienst-
verlener. Zonder afbreuk te doen aan de contractuele verplichtingen van 
de dienstverlener jegens de tolheffende instantie, is de verschuldigde hef-
fi ng enkel invorderbaar bij de dienstverlener voor zover het bedrag van de 
verschuldigde heffi ng per houder van het voertuig kan worden bepaald.

AFDELING 5
Onderzoek en Controle

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 1
Algemeen

Artikel 22

Titel I, Hoofdstuk VI van de ordonnantie van 21 december 2012 is op 
de kilometerheffi ng van toepassing.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 2
Controle ter plaatse

Artikel 23

Het door de regering aan te duiden korps van ambtenaren houdt 
toezicht op de naleving van de bepalingen van deze ordonnantie en de 
uitvoeringsbesluiten ervan, met betrekking tot de voertuigen die zich op 
de openbare weg bevinden. Ambtenaren van dit korps kunnen alle docu-
menten nuttig voor de identifi catie van het voertuig van de bestuurder of 
houder doen voorleggen, alsook enig document dat de betaling van de 
kilometerheffi ng of de in artikel 30 vermelde boete bewijst.

De Regering legt de samenstelling en werkingsmodaliteiten vast van 
het in het eerste lid bedoelde korps van ambtenaren.

De in het eerste lid bedoelde ambtenaren dienen zich kenbaar te maken 
door het desgevraagd voorleggen van een legitimatiebewijs en het dragen 
van een uniform, waarvan de eigenschappen worden vastgelegd door de 
regering.

Artikel 24

In het kader van de uitoefening van hun taken kunnen de ambtenaren 
bedoeld in artikel 23 :

1° bevelen geven aan bestuurders en het verkeer regelen als vermeld in 
artikel 11 van de wet van 16 maart 1968 betreffende de politie over het 
wegverkeer;

2° inlichtingen inwinnen en controle uitoefenen door personen te onder-
vragen en documenten en andere informatiedragers in te kijken;

3° de bijstand vorderen van de lokale en federale politie bij de uitoefening 
van controles waarbij ze zich tijdens de uitoefening van hun ambt des-
gevraagd kenbaar maken door hun legitimatiebewijs voor te leggen.

Artikel 25

Met behoud van de bevoegdheden die toevertrouwd worden aan de an-
dere offi cieren of agenten van gerechtelijke politie en aan de leden van het 
operationele kader van de lokale en de federale politie, hebben de ambte-
naren bedoeld in artikel 23 de hoedanigheid van agent of offi cier van de 
gerechtelijke politie, na eedafl egging.
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Le Gouvernement détermine la formule et les autres modalités de la 
prestation de serment.

Article 26

§ 1er. – En cas de contrôle sur la voie publique, le conducteur du véhi-
cule qui est soumis au prélèvement kilométrique doit acquitter, entre les 
mains du fonctionnaire visé à l’article 23, les amendes visées à l’article 30 
et dues pour chaque véhicule appartenant au même détenteur que le véhi-
cule contrôlé, ainsi que les intérêts et les frais.

Le Gouvernement peut déterminer, par arrêté, les modalités de paie-
ment plus précises.

§ 2. – À défaut de paiement des sommes, visées au paragraphe 1er, 
au moment de la constatation de l’infraction, le véhicule est retenu par 
le fonctionnaire, visé à l’article 23, jusqu’au paiement des sommes dues.

La retenue visée au premier alinéa peut notamment comprendre la 
retenue des documents de bord, la retenue de la lettre de voiture, le place-
ment d’un sabot, l’enlèvement du véhicule visé au paragraphe 1er, vers un 
lieu d’entreposage, et le garage de ce véhicule.

Le véhicule retenu ne peut être ni aliéné ni déplacé sans l’autorisation 
du fonctionnaire désigné par le gouvernement.

§ 3. – Si les sommes, visées au paragraphe 1er, ne sont pas payées dans 
un délai de sept jours à compter du jour de la constatation de l’infraction, 
visée au paragraphe 1er, l’administration fi scale peut établir un commande-
ment et faire procéder à la signifi cation d’une contrainte et éventuellement 
à la saisie-exécution mobilière du véhicule.

Le commandement et la contrainte peuvent reprendre, outre les sommes 
visées au paragraphe 1er, d’autres dettes non réglées qui concernent les 
taxes, centimes additionnels, décimes additionnels, intérêts et frais, qui 
sont perçus par l’administration fi scale.

§ 4. – Le risque et les frais éventuels, résultant de la retenue et de la 
saisie sont à charge du redevable.

La saisie est levée après le paiement de toutes les sommes et des frais 
y afférents, repris dans le contrainte.

§ 5. – Sans préjudice de l’article 1627 du Code judiciaire, le produit de 
la vente du véhicule est imputé dans l’ordre suivant :

1° aux frais de toute nature, même s’ils se rapportent à différentes taxes 
dues;

2° aux intérêts de retard;

3° aux amendes administratives;

4° aux taxes dues et aux centimes additionnels ou décimes additionnels.

Le solde éventuel est remboursé au redevable.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 3
Constatations par les fonctionnaires compétents

Article 27

§ 1er. – Lorsqu’une infraction aux dispositions de la présente ordon-
nance ou de ses arrêtés d’exécution est constatée, le fonctionnaire, visé à 
l’article 23, établit un procès-verbal. Le procès-verbal mentionne au mini-

De Regering bepaalt de formule en nadere modaliteiten van de eedaf-
legging.

Artikel 26

§ 1. – In het kader van een controle op de openbare weg, moet de 
bestuurder van het voertuig dat aan de kilometerheffi ng onderhevig is, 
de boeten, als bedoeld in artikelen 30 en verschuldigd met betrekking tot 
ieder voertuig van dezelfde houder als het gecontroleerde voertuig, samen 
met de interesten en kosten, betalen in handen van de ambtenaar, als be-
doeld in artikel 23.

De Regering kan bij besluit de nadere modaliteiten voor de betaling 
bepalen.

§ 2. – In geval van niet-betaling van de sommen, vermeld in para-
graaf 1, op het ogenblik van de vaststelling van de overtreding, wordt 
het voertuig door de ambtenaar, vermeld in artikel 23, aangehaald tot de 
verschuldigde sommen betaald zijn.

De aanhaling, vermeld in het eerste lid, kan onder meer bestaan uit het 
inhouden van de boorddocumenten, het inhouden van de vrachtbrief, het 
plaatsen van een wielklem, het wegtakelen van het voertuig, vermeld in 
paragraaf 1, naar een stallingplaats en het stallen van dit voertuig.

Het aangehaalde voertuig mag niet worden vervreemd noch worden 
verplaatst zonder toestemming van de door de regering aangeduide amb-
tenaar.

§ 3. – Als de sommen, vermeld in paragraaf 1, niet betaald zijn binnen 
een termijn van zeven dagen na de dag van de vaststelling van de overtre-
ding, vermeld in paragraaf 1, kan de fi scale administratie een dwangschrift 
opstellen en laten overgaan tot betekening van een dwangbevel en eventu-
eel tot uitvoerend roerend beslag op het voertuig.

In het dwangschrift en het dwangbevel kunnen naast de sommen, ver-
meld in paragraaf 1, andere openstaande schulden worden opgenomen die 
betrekking hebben op de belastingen, opcentiemen, opdeciem, interesten 
en kosten, die door de fi scale administratie worden geïnd.

§ 4. – Het risico en de eventuele kosten die voortvloeien uit de aanha-
ling en het beslag, zijn ten laste van de belastingschuldige.

Het beslag wordt na betaling van alle sommen en bijbehorende kosten 
die opgenomen zijn in het dwangbevel, opgeheven.

§ 5. – Met behoud van de toepassing van artikel 1627 van het 
Gerechtelijk Wetboek wordt de opbrengst van de verkoop van het voertuig 
in de volgende volgorde aangerekend :

1° op de kosten van alle aard, ook als ze op verschillende verschuldigde 
belastingbedragen betrekking hebben;

2° op de nalatigheidsinteresten;

3° op de administratieve geldboetes;

4° op de verschuldigde belastingen en de opcentiemen of de opdeciem.

Het eventuele overschot wordt aan de belastingschuldige terugbetaald.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 3
Vaststellingen door bevoegde ambtenaren

Artikel 27

§ 1. – Als een overtreding inzake de bepalingen van deze ordonnan-
tie of de uitvoeringsbesluiten ervan wordt vastgesteld, wordt een proces-
verbaal opgemaakt door de door ambtenaar, vermeld in artikel 23. Het 
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mum l’infraction, ainsi que les éléments qui doivent permettre l’identifi -
cation du détenteur ou du conducteur du véhicule.

Une copie du procès-verbal, visé au premier alinéa, est transmise au 
détenteur ou conducteur du véhicule concerné au plus tard dans les quinze 
jours suivant la constatation de l’infraction.

Si le détenteur ne peut pas être identifi é le jour de la constatation de 
l’infraction, le délai de quinze jours, visé au deuxième alinéa, prend cours 
le jour qui suit celui où le fonctionnaire, visé à l’article 23, a pu identifi er 
avec certitude le détenteur.

§ 2. – Dans le cas mentionné à l’article 26, § 2, alinéa 1er, le fonc-
tionnaire compétent visé à l’article 23 établit un procès-verbal de retenue.

Une copie du procès-verbal visé au premier alinéa est transmise au 
conducteur au moment de la retenue.

§ 3. – Les procès-verbaux mentionnés à cet article ont une force pro-
bante jusqu’à preuve du contraire.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 4
Obligation d’information

Article 28

Le chapitre VII du titre Ier de l’ordonnance du 21 décembre 2012 s’ap-
plique au prélèvement kilométrique, à l’exception de l’article 28.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 5
Assistance administrative

Article 29

§ 1er. – Les fonctionnaires compétents des Régions fl amande et wal-
lonne sont habilités à demander, au nom et pour le compte de la Région 
de Bruxelles-Capitale, le paiement du prélèvement kilométrique, des 
amendes et des accessoires, fi xés conformément aux dispositions de la 
présente ordonnance, et à recevoir ces sommes ou montants, à l’occasion 
d’un contrôle routier sur le territoire de leur Région, ayant trait aux prélè-
vements kilométriques, amendes et accessoires y liés, dus à leur Région.

Les sommes et montants reçus, pour lesquels une habilitation a été 
accordée au premier alinéa, sont immédiatement reversés à la Région de 
Bruxelles-Capitale.

SECTION 6
Sanctions

Article 30

Une amende administrative de 1.000 euros est infl igée pour toute 
infraction aux dispositions de la présente ordonnance et de ses arrêtés 
d’exécution.

Par dérogation au premier alinéa, aucune amende administrative n’est 
infl igée pour toute infraction constatée au cours d’une période ininterrom-
pue de 3 heures prenant cours à partir de la constatation d’une autre infrac-
tion aux dispositions de la présente ordonnance et de ses arrêtés d’exécu-
tions ou de la législation de la Région fl amande ou de la Région wallonne, 
relative au prélèvement kilométrique, dans la mesure où les infractions 
en question ont été commises avec le même véhicule et dans la mesure 
où une amende administrative a été infl igée pour la première infraction 
commise.

proces-verbaal vermeldt minstens de overtreding alsook de elementen die 
moeten toelaten de houder of de bestuurder van het voertuig te identifi -
ceren.

Een afschrift van het in het eerste lid vermelde proces-verbaal wordt 
aan de houder of bestuurder van het betrokken voertuig afgeleverd, uiter-
lijk binnen vijftien dagen na de vaststelling van de overtreding.

Als de houder niet kan worden geïdentifi ceerd op de dag van de vast-
stelling van de overtreding begint de termijn van vijftien dagen, vermeld 
in het tweede lid, te lopen na de dag waarop de ambtenaar, vermeld in 
artikel 23, de houder met zekerheid kon identifi ceren.

§ 2. – De bevoegde ambtenaar, vermeld in artikel 23, stelt in het geval, 
vermeld in artikel 26, § 2, eerste lid, een proces-verbaal van aanhaling op.

Een afschrift van het in het eerste lid vermelde proces-verbaal wordt 
aan de bestuurder afgeleverd op het ogenblik van de aanhaling.

§ 3. – De in dit artikel vermelde processen-verbaal hebben bewijs-
kracht tot bewijs van het tegendeel.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 4
Informatieverplichtingen

Artikel 28

Titel I, Hoofdstuk VII van de ordonnantie van 21 december 2012 is op 
de kilometerheffi ng van toepassing, behoudens artikel 28.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 5
Administratieve bijstand

Artikel 29

§ 1. – De bevoegde ambtenaren van het Vlaams en het Waalse Gewest 
worden gemachtigd om, namens en voor rekening van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest, om betaling te verzoeken van de overeenkomstig 
de bepalingen van deze ordonnantie vastgestelde kilometerheffi ng, boeten 
en toebehoren, en deze sommen of bedragen te ontvangen, naar aanleiding 
van een wegcontrole op het grondgebied van hun Gewest, met betrekking 
tot de aan hun Gewest verschuldigde kilometerheffi ng en daaraan verbon-
den boeten en toebehoren.

De ontvangen sommen en bedragen waarvoor in het eerste lid mach-
tiging werd verleend, worden onverwijld aan het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest doorgestort.

AFDELING 6
Sancties

Artikel 30

Een administratieve geldboete van 1.000 euro wordt opgelegd voor 
iedere overtreding op de bepalingen van deze ordonnantie en de uitvoe-
ringsbesluiten ervan.

In afwijking van het eerste lid wordt geen administratieve geldboete 
opgelegd voor iedere overtreding die werd vastgesteld binnen een on-
onderbroken tijdsvak van drie uren vanaf de vaststelling van een andere 
overtreding op de bepalingen van onderhavige ordonnantie en de uitvoe-
ringsbesluiten ervan of van de wetgeving van het Vlaamse of Waalse 
gewest met betrekking tot de kilometerheffi ng, in zoverre de betrokken 
overtredingen werden begaan met hetzelfde voertuig en in zoverre een ad-
ministratieve geldboete werd opgelegd voor de eerst begane overtreding.
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Article 31

§ 1er. – Sauf dans le cas mentionné à l’article 26, l’amende mentionnée 
à l’article 30 doit être payée dans un délai de sept jours à compter du 
septième jour qui suit la date d’envoi du procès-verbal d’infraction, visé à 
l’article 27, § 1er, alinéas 2 et 3.

En cas de non-paiement de l’amende mentionnée à l’article 30 dans 
le délai mentionné à l’alinéa précédent, le fonctionnaire chargé par le 
gouvernement de recouvrement du prélèvement kilométrique décerne une 
contrainte. La contrainte décernée est visée et rendue exécutoire par le 
fonctionnaire susmentionné.

La contrainte est signifi ée par exploit d’huissier de justice, par un en-
voi postal recommandé ou un recommandé électronique.

La signifi cation mentionnée à l’alinéa précédent a les effets mention-
nés à l’article 15, § 2, de l’ordonnance du 21 décembre 2012.

§ 2. – Les articles 16, 17 et 18 de l’ordonnance du 21 décembre 2012 
sont d’application dans les cas visés au présent article.

§ 3. – Pour l’application du paragraphe 1er, dernier alinéa, et du para-
graphe 2, il faut entendre :

1° sous les notions de « taxe » et de « taxe régionale » employées aux 
articles 15, 16 et 17 de l’ordonnance du 21 décembre 2012, l’amende 
visée à l’article 30 de la présente ordonnance;

2° sous les mots « la signifi cation visée à l’article 15, § 1er », mentionnés 
à l’article 16, § 1er, alinéa premier, de l’ordonnance du 21 décembre 
2012, la signifi cation mentionnée à l’article 31, § 1er, alinéa 3, de la 
présente ordonnance.

Article 32

En cas de non-paiement de l’amende visée à l’article 30, le tribunal 
peut, à la demande de l’administration fi scale, prononcer la confi scation 
de la plaque d’immatriculation du véhicule et ordonner sa restitution à la 
Direction générale Mobilité et Sécurité routière.

SECTION 7
Réclamations

Article 33

§ 1er. – Le contribuable et le conducteur du véhicule, qui est tenu soli-
dairement au paiement, peuvent introduire une réclamation écrite contre 
le montant de l’amende visée à l’article 30 et de ses accessoires auprès du 
fonctionnaire désigné par le gouvernement.

§ 2. – Les réclamations doivent être motivées et être, à peine de dé-
chéance, introduites dans un délai de 3 mois à compter du paiement, ou, le 
cas échéant, à compter du septième jour qui suit la date d’envoi de la copie 
du procès-verbal visée à l’article 27, § 1er.

§ 3. – Il est délivré un accusé aux réclamants, qui la date de réception 
du recours administratif.

§ 4. – Si le réclamant en a fait la demande dans sa réclamation, il sera 
entendu. À cet effet, il sera invité à se présenter dans un délai de trente 
jours.

§ 5. – Aussi longtemps qu’une décision n’est pas intervenue, le ré-
clamant peut compléter sa réclamation initiale par des griefs nouveaux, 

Artikel 31

§ 1. – Behoudens in het geval vermeld in artikel 26 dient de boete 
als vermeld in artikel 30 te worden betaald binnen een termijn van zeven 
dagen te rekenen vanaf de zevende dag volgend op datum van verzen-
ding van het proces-verbaal van overtreding, als bedoeld in artikel 27, § 1, 
tweede en derde lid.

In geval van niet-betaling van de geldboete vermeld in artikel 30, bin-
nen de in het vorige lid vermelde termijn, vaardigt de ambtenaar door de 
regering belast met de invordering van de kilometerheffi ng een dwangbe-
vel uit. Het uitgevaardigde dwangbevel wordt door voornoemde ambte-
naar geviseerd en uitvoerbaar verklaard.

Het dwangbevel wordt betekend bij gerechtsdeurwaarderexploot, bij 
aangetekende zending of elektronisch aangetekende zending.

De in het vorige lid vermelde betekening heeft de gevolgen als ver-
meld in artikel 15, § 2, van de ordonnantie van 21 december 2012.

§ 2. – De artikelen 16, 17 en 18 van de ordonnantie van 21 december 
2012 zijn van toepassing in de gevallen als bedoeld in dit artikel.

§ 3. – Voor de toepassing van pararaaf 1, laatste lid en paragraaf 2 
dient :

1° onder het begrip « gewestbelasting » als gebruikt in de artikelen 15, 16 
en 17 van de ordonnantie van 21 december 2012, de boete te worden 
begrepen als bedoeld in artikel 30 van onderhavige ordonnantie;

2° onder de woorden « de betekening bedoeld in artikel 15, § 1 » als ver-
meld in artikel 16, § 1, eerste lid, van de ordonnantie van 21 december 
2012, de betekening te worden begrepen als vermeld in artikel 31, § 1, 
derde lid van onderhavige ordonnantie.

Artikel 32

In geval van niet-betaling van de boete als bedoeld in artikel 30, kan 
de rechtbank, op verzoek van de fi scale administratie, de nummerplaat 
van het voertuig verbeurd verklaren en de teruggave ervan bevelen aan het 
Directoraat-generaal Mobiliteit en Verkeersveiligheid.

AFDELING 7
Bezwaar

Artikel 33

§ 1. – De belastingplichtige en de bestuurder van het voertuig, die 
hoofdelijk gehouden is tot betaling, kunnen tegen het bedrag van de boete 
als bedoeld in artikel 30 en zijn toebehoren schriftelijk bezwaar indienen 
bij de door de regering aangeduide ambtenaar.

§ 2. – De bezwaarschriften moeten worden gemotiveerd en op straffe 
van verval worden ingediend binnen een binnen een termijn van 3 maan-
den te rekenen vanaf de betaling, of, desgevallend, te rekenen vanaf de 
zevende dag volgend op de datum van verzending van het afschrift van 
proces-verbaal als bedoeld in artikel 27, § 1.

§ 3. – Aan de indieners van de bezwaarschriften wordt een ontvangst-
bewijs uitgereikt dat de datum van ontvangst van het administratief beroep 
vermeldt.

§ 4. – Wanneer de indiener zulks in zijn bezwaarschrift heeft gevraagd, 
zal hij worden gehoord. Te dien einde zal hij worden uitgenodigd zich bin-
nen een termijn van dertig dagen aan te melden.

§ 5. – Zolang geen beslissing is gevallen mag de indiener zijn aanvan-
kelijk bezwaarschrift aanvullen met nieuwe, schriftelijk geformuleerde 
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libellés par écrit, même présentés en dehors des délais prévus aux para-
graphes 2 et 3.

§ 6. – Le fonctionnaire visé au paragraphe 1er statue, en tant qu’autorité 
administrative, par décision motivée sur les griefs formulés par le récla-
mant.

La décision est notifi ée par lettre recommandée à la poste ou par re-
commandé électronique.

Cette décision est irrévocable à défaut d’intentement d’une action 
auprès du tribunal de première instance, dans le délai fi xé par l’ar-
ticle 1385undecies du Code judiciaire.

SECTION 8
Fonctionnement de l’Administration fi scale

Article 34

Le titre II de l’ordonnance du 21 décembre 2012 s’applique au prélè-
vement kilométrique.

CHAPITRE IV
Droits et obligations du prestataire de services

Article 35

§ 1er. – Il est interdit de livrer les services visés à l’article 37, § 1er, dans 
le secteur à péage d’un percepteur de péages sans en avoir reçu l’autorisa-
tion de la part du percepteur de péages.

§ 2. – Le percepteur de péages donne l’autorisation visée au para-
graphe 1er, sans distinction, aux prestataires de services de droit public 
ou de droit privé, qui, s’ils sont établis en Belgique, sont enregistrés par 
Viapass conformément à l’article 19, § 3, 1°, de l’accord de coopération 
du 31 janvier 2014, ou qui sont enregistrés dans un autre État membre de 
l’Union Européenne, et ayant conclu avec le percepteur de péages une 
convention qui contient les conditions générales, décrites dans la décla-
ration du secteur à péage relative aux routes qui font partie du secteur à 
péage du percepteur de péages.

La déclaration du secteur à péage comprend dans tous les cas les droits 
et obligations du prestataire de services, mentionnés aux articles 13, 14, 
§ 4, 19, 20, 21, 37, 38 et 39.

Article 36

Le single service provider est obligé de conclure un contrat de presta-
tion de services avec tout détenteur de véhicule, qui le lui demande, sans 
faire de distinction entre eux.

Article 37

§ 1er. – Le contrat de prestation de services doit couvrir au minimum 
les services suivants, à fournir par le prestataire de services au détenteur 
du véhicule :

1° la délivrance d’un dispositif d’enregistrement électronique, qui doit 
être placé dans le véhicule et qui répond aux exigences de la réglemen-
tation applicable, en ce compris son mode d’emploi. Pour l’utilisation 
du dispositif d’enregistrement électronique, le prestataire de services 
peut demander au détenteur du véhicule une caution raisonnablement 
proportionnée au prix coûtant du dispositif d’enregistrement électro-
nique;

bezwaren, zelfs als deze buiten de in paragrafen 2 en 3 vernoemde termij-
nen worden ingediend.

§ 6. – De in paragraaf 1 bedoelde ambtenaar doet, als administratieve 
overheid, uitspraak bij met redenen omklede beslissing nopens de bezwa-
ren aangevoerd door de indiener.

De kennisgeving van de beslissing geschiedt bij ter post aangetekende 
brief of bij elektronische aangetekende zending.

Deze beslissing is onherroepelijk wanneer geen vordering is ingesteld 
bij de rechtbank van eerste aanleg binnen de in artikel 1385undecies van 
het Gerechtelijk Wetboek vermelde termijn.

AFDELING 8
Werking van de fi scale administratie

Artikel 34

Titel II van de ordonnantie van 21 december 2012 is op de kilometer-
heffi ng van toepassing.

HOOFDSTUK IV
Rechten en plichten van de dienstverlener

Artikel 35

§ 1. – Het is verboden om de diensten, vermeld in artikel 37, § 1, in het 
tolgebied van een tolheffende instantie te leveren zonder daartoe vanwege 
de tolheffende instantie de toelating te hebben gekregen.

§ 2. – De tolheffende instantie verleent, zonder onderscheid, de toe-
lating, vermeld in paragraaf 1, aan de publiekrechtelijke of privaatrech-
telijke dienstverleners die, wat de in België gevestigde dienstverleners 
betreft, zijn geregistreerd door Viapass overeenkomstig artikel 19, § 3, 
1°, van het samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014, dan wel in een 
andere lidstaat van de Europese Unie zijn geregistreerd en met de tol-
heffende instantie een overeenkomst hebben afgesloten die de algemene 
voorwaarden bevat, zoals deze zijn beschreven in de tolgebiedverklaring 
met betrekking tot de wegen die behoren tot het tolgebied van de tolhef-
fende instantie.

De tolgebiedverklaring bevat in ieder geval de rechten en verplichtin-
gen van de dienstverlener, vermeld in de artikelen 13, 14, § 4, 19, 20, 21, 
37, 38 en 39.

Artikel 36

De single service provider is ertoe verplicht om, zonder onderscheid, 
met elke houder van een voertuig die er hem om verzoekt, een dienstver-
leningsovereenkomst te sluiten.

Artikel 37

§ 1. – De dienstverleningsovereenkomst moet minimaal de volgende 
diensten, die de dienstverlener aan de houder van het voertuig verstrekt, 
omvatten :

1° de afgifte van een elektronische registratievoorziening die in het voer-
tuig moet worden geplaatst, en die beantwoordt aan de vereisten van 
de regelgeving die van toepassing is, met inbegrip van de gebruiksaan-
wijzing ervan. De dienstverlener kan voor het gebruik van een elek-
tronische registratievoorziening van de houder van het voertuig een 
waarborg vragen die in redelijke verhouding staat tot de kostprijs van 
de elektronische registratievoorziening;



— 49 —A-183/1 – 2014/2015 A-183/1 – 2014/2015

2° assurer l’émission et la réception d’un signal transmis sans fi l depuis 
un dispositif d’enregistrement électronique approprié pour ce faire, qui 
contient toutes les données requises pour établir le prélèvement kilo-
métrique dû;

3° le cas échéant, la communication dans les temps du fait que le moyen 
de paiement garanti devient insuffi sant;

4° l’envoi au percepteur de péages de la déclaration visée à l’article 39;

5° le versement du prélèvement kilométrique dû par le détenteur du véhi-
cule au percepteur de péages, en application de l’article 38;

6° l’envoi périodique, dans la mesure du possible par voie électronique, 
de la facture relative aux montants dus par le détenteur du véhicule 
pour cette période, en faisant une distinction sur cette facture entre :

a) le montant total du prélèvement kilométrique;

b) le cas échéant, les coûts des services assurés par le prestataire de 
services;

c) le cas échéant, le solde après déduction des montants payés à l’aide 
de moyens de paiement garanti.

Sauf si le détenteur du véhicule en décide autrement, la facture men-
tionne au moins les moments et les lieux des trajets qui ont donné lieu au 
prélèvement, ainsi que la composition de ce prélèvement, pertinente pour 
le détenteur du véhicule. À la demande du détenteur de différents véhi-
cules, le prestataire de services envoie une seule facture pour l’ensemble 
des véhicules concernés. La facture doit contenir les informations susmen-
tionnées pour chacun des véhicules.

§ 2. – Le contrat de prestation de services doit en outre contenir au 
moins les mentions suivantes :

1° l’identité et les coordonnées du détenteur du véhicule;

2° le numéro d’immatriculation du véhicule concerné, ainsi que sa masse 
maximale autorisée et sa classe d’émission EURO;

3° les droits et les obligations du détenteur du véhicule et du prestataire 
de services, dont il est question aux articles 12, § 4, alinéa 2, 13, 14, 
19, 20, 21, 35, 36, 37, 38 et 39;

4° la mention de la délivrance du dispositif d’enregistrement électronique 
et du mode d’emploi y afférent;

5° la mention de la réception de la caution versée pour le dispositif d’en-
registrement électronique;

6° la mention quant à l’exigence ou non d’un moyen de paiement garanti;

7° le mode de facturation, celui-ci devant répondre aux exigences du 
paragraphe 1er, alinéa 1er, 6°;

8° la manière dont le prestataire de services remboursera les paiements 
indus effectués par le détenteur du véhicule;

9° la manière dont il peut être mis fi n au contrat.

Pour l’application du premier alinéa, 2°, dans le cas d’un ensemble de 
véhicules articulés, le numéro d’immatriculation visé est celui du véhicule 
à moteur.

2° instaan voor het verzenden en ontvangen van een draadloos overge-
bracht signaal vanuit een daarvoor geschikte elektronische registratie-
voorziening, die alle gegevens bevat die vereist zijn voor het vaststel-
len van de verschuldigde kilometerheffi ng;

3° in voorkomend geval, de tijdige melding van het ontoereikend worden 
van het gegarandeerde betaalmiddel;

4° de verzending aan de tolheffende instantie van de aangifte, vermeld in 
artikel 39;

5° de storting van de kilometerheffi ng, verschuldigd door de houder van 
het voertuig, aan de tolheffende instantie, in toepassing van artikel 38;

6° de periodieke verzending, zo mogelijk op elektronische wijze, van de 
factuur van de bedragen die door de houder van het voertuig voor die 
periode zijn verschuldigd waarbij een onderscheid moet worden ge-
maakt tussen :

a) het totaal bedrag van de kilometerheffi ng;

b) in voorkomend geval, de kosten van de diensten van de dienstver-
lener;

c) in voorkomend geval, het saldo na aftrek van de door middel van 
gegarandeerde betaalmiddelen betaalde bedragen.

Tenzij de houder van het voertuig anders beslist, vermeldt de factuur 
ten minste de tijdstippen en plaatsen van de trajecten die aanleiding heb-
ben gegeven tot de heffi ng, alsook de voor de houder van het voertuig 
relevante samenstelling van deze heffi ng. Op verzoek van de houder van 
verschillende voertuigen, verzendt de dienstverlener één factuur voor alle 
betrokken voertuigen. De factuur moet de hierboven vermelde gegevens 
per voertuig bevatten.

§ 2. – De dienstverleningsovereenkomst moet tevens minstens de vol-
gende vermeldingen bevatten :

1° de identiteit en de contactgegevens van de houder van het voertuig;

2° het kenteken van het betrokken voertuig, evenals de maximaal toege-
laten massa en de EURO-emissieklasse ervan;

3° de rechten en verplichtingen van de houder van het voertuig en de 
dienstverlener zoals vermeld in de artikelen 12, § 4, tweede lid, 13, 14, 
19, 20, 21, 35, 36, 37, 38 en 39;

4° de melding van de afgifte van de elektronische registratievoorziening 
met de bijhorende gebruiksaanwijzing;

5° de ontvangstmelding van de voor de elektronische registratievoorzie-
ning gestorte waarborgsom;

6° de vermelding of een gegarandeerd betaalmiddel is vereist;

7° de wijze van facturatie die beantwoordt aan de vereisten van para-
graaf 1, eerste lid, 6°;

8° de wijze waarop de dienstverlener door de houder van het voertuig 
verrichte onverschuldigde betalingen terugstort;

9° de wijze waarop de overeenkomst kan worden beëindigd.

Voor de toepassing van het eerste lid, 2°, wordt, in geval van een sa-
menstel van voertuigen, het kenteken van het motorvoertuig bedoeld. 
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Article 38

Le prestataire de service verse le prélèvement dû par le détenteur au 
percepteur de péages.

Article 39

Le prestataire de services introduit quotidiennement une déclaration 
auprès du percepteur de péages au moyen d’un fi chier de données élec-
tronique. 

L’obligation de déclaration quotidienne vaut également dans les situa-
tions où aucun kilomètre n’a été enregistré pour un véhicule.

CHAPITRE V
Dispositions fi nales

Article 40

Les montants visés dans les articles 10, alinéa 1er, 2°, et 30, sont à 
partir du 1er juillet 2017 indexés le 1er juillet de chaque année à l’aide du 
coeffi cient obtenu en divisant l’indice général des prix à la consommation 
du Royaume du mois de mai de l’année en cours par l’indice général des 
prix à la consommation du Royaume du mois de mai de l’année de l’entrée 
en vigueur de la présente ordonnance. Dans ce cadre, les arrondis suivants 
sont appliqués :

1° le coeffi cient est arrondi au dix millième supérieur ou inférieur selon 
que le chiffre des cent millièmes atteint ou non cinq;

2° après application du coeffi cient au montant visé à l’article 10, ali-
néa 1er, 2°, le montant obtenu est arrondi au centime d’euro supérieur 
ou inférieur selon que le chiffre des millièmes atteint ou non 5;

3° après application du coeffi cient au montant visé à l’article 30, le mon-
tant obtenu est arrondi à l’euro supérieur ou inférieur selon que le 
chiffre des dixièmes atteint ou non 5.

Article 41

Le Gouvernement peut adapter la liste des routes fi gurant à l’annexe 1 
de cette ordonnance :

1° aux modifi cations des noms des routes qui y sont reprises;

2° aux adaptations et extensions du réseau routier.

Article 42

Sont abrogées :

1° l’ordonnance du 8 décembre 2005 portant modifi cation de la loi du 
27 décembre 1994 relative à l’Eurovignette;

2° l’ordonnance du 7 novembre 2013 portant assentiment de l’accord de 
coopération entre la Région fl amande, la Région wallonne et la Région 
de Bruxelles-Capitale concernant le protocole signé à Bruxelles le 
21 octobre 2010 par les Gouvernements du Royaume de Belgique, 
du Royaume de Danemark, de la République fédérale d’Allemagne, 
du Grand-Duché de Luxembourg, du Royaume des Pays-Bas et du 
Royaume de Suède modifi ant l’accord du 9 février 1994 relatif à la 
perception d’un droit d’usage pour l’utilisation de certaines routes par 
des véhicules utilitaires lourds, en exécution de l’article 4, § 4, de la loi 
spéciale du 16 janvier 1989 relative au fi nancement des Communautés 
et des Régions;

Artikel 38

De dienstverlener stort de door de houder verschuldigde heffi ng aan 
de tolheffende instantie.

Artikel 39

De dienstverlener doet dagelijks aangifte aan de tolheffende instantie 
door middel van een elektronisch databestand. 

De dagelijkse aangifteplicht geldt ook in die gevallen waarin voor een 
voertuig geen kilometers werden geregistreerd.

HOOFDSTUK V
Slotbepalingen

Artikel 40

De bedragen vermeld in de artikelen 10, eerste lid, 2°, en 30 worden 
met ingang van 1 juli 2017 op 1 juli van elk jaar geïndexeerd met behulp 
van de coëffi ciënt die wordt verkregen door het algemeen indexcijfer van 
de consumptieprijzen van het Rijk, voor de maand mei van het lopende 
jaar te delen door het algemeen indexcijfer van de consumptieprijzen van 
het Rijk voor de maand mei van het jaar van inwerkingtreding van deze 
ordonnantie. Daarbij worden de volgende afrondingen toegepast :

1° de coëffi ciënt wordt afgerond op het hogere of lagere tienduizendste 
naargelang het cijfer van de honderduizendsten al of niet vijf bereikt;

2° na toepassing van de coëffi ciënt op het bedrag vermeld in artikel 10, 
eerste lid, 2°, wordt het verkregen bedrag afgerond op de hogere of 
lagere eurocent naargelang het cijfer van de duizendsten al dan niet 
vijf bereikt;

3° na toepassing van de coëffi ciënt op het bedrag vermeld in artikel 30, 
wordt het verkregen bedrag afgerond op de hogere of lagere euro naar-
gelang het cijfer van de tienden al dan niet vijf bereikt.

Artikel 41

De Regering kan de wegenlijst vermeld in bijlage 1 bij deze ordon-
nantie aanpassen aan :

1° naamswijzigingen van de erin opgenomen wegen;

2° aanpassingen en uitbreidingen van het wegennet.

Artikel 42

Worden opgeheven :

1° de ordonnantie van 8 december 2005 tot wijziging van de wet van 
27 december 1994 inzake het Eurovignet;

2° de ordonnantie van 7 november 2013 tot goedkeuring van het samen-
werkingsakkoord tussen het Vlaams Gewest, het Waals Gewest en het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende het Protocol ondertekend 
te Brussel op 21 oktober 2010 door de Regeringen van het Koninkrijk 
België, het Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek Duitsland, het 
Groothertogdom Luxemburg, het Koninkrijk der Nederlanden en het 
Koninkrijk Zweden tot wijziging van het verdrag van 9 februari 1994 
inzake de heffi ng van rechten voor het gebruik van bepaalde wegen 
door zware vrachtwagens, ter uitvoering van artikel 4, § 4, van de bij-
zondere wet van 16 januari 1989 betreffende de fi nanciering van de 
Gemeenschappen en de Gewesten;
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3° les articles 3, 4 et 5 de l’ordonnance du 7 novembre 2013 portant 
assentiment au Protocole modifi ant l’accord du 9 février 1994 rela-
tif à la perception d’un droit d’usage pour l’utilisation de certaines 
routes par des véhicules utilitaires lourds, aux fi ns 1) de satisfaire à la 
Directive 2006/38/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 mai 
2006 modifi ant la directive 1999/62/CE relative à la taxation des poids 
lourds pour l’utilisation de certaines infrastructures et 2) de convenir, 
entre les Gouvernements du Royaume de Belgique, du Royaume du 
Danemark, de la République fédérale d’Allemagne, du grand-duché 
de Luxembourg, du Royaume des Pays-Bas et du Royaume de Suède, 
de l’introduction d’un système de « paperless vignette » dans leur sys-
tème commun pour la perception du droit d’usage, signé à Bruxelles 
le 21 octobre 2010, et modifi ant les articles 7bis et 12 de la loi du 
27 décembre 1994 portant assentiment à l’accord précité et instaurant 
une Eurovignette, conformément à la Directive 93/89/CEE du Conseil 
des Communautés européennes du 25 octobre 1993.

Article 43

La présente ordonnance entre en vigueur à la date fi xée par le gouver-
nement, et au plus tôt le 1er janvier 2016.

Pour le Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale,

Le Ministre-Président,

Rudi VERVOORT

Le Ministre des Finances,

Guy VANHENGEL

3° de artikelen 3, 4 en 5 van de ordonnantie van 7 november 2013 hou-
dende instemming met het Protocol tot wijziging van het verdrag van 
9 februari 1994 inzake de heffi ng van rechten voor het gebruik van 
bepaalde wegen door zware vrachtwagens, teneinde 1) te voldoen aan 
Richtlijn 2006/38/EG van het Europees Parlement en de Raad van 
17 mei 2006 tot wijziging van Richtlijn 1999/62/EG betreffende het in 
rekening brengen van het gebruik van bepaalde infrastructuurvoorzie-
ningen aan zware vrachtvoertuigen en 2) de introductie overeen te ko-
men tussen de Regeringen van het Koninkrijk België, het Koninkrijk 
Denemarken, de Bondsrepubliek Duitsland, het Groothertogdom 
Luxemburg, het Koninkrijk der Nederlanden en het Koninkrijk 
Zweden van een papierloos vignetsysteem in hun gemeenschappelijk 
stelsel voor de heffi ng van het gebruiksrecht, ondertekend te Brussel 
op 21 oktober 2010, en tot wijziging van de artikelen 7bis en 12 van de 
wet van 27 december 1994 tot goedkeuring van voormeld verdrag en 
tot invoering van een Eurovignet overeenkomstig Richtlijn 93/89/EEG 
van de Raad van de Europese Gemeenschappen van 25 oktober 1993.

Artikel 43

Deze ordonnantie treedt in werking op de door de regering te bepalen 
datum en ten vroegste op 1 januari 2016.

Voor de Brusselse Hoofdstedelijke Regering,

De Minister-President,

Rudi VERVOORT

De Minister van Financiën,

Guy VANHENGEL
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AVIS DU CONSEIL D’ETAT

Le CONSEIL D’ÉTAT, section de législation, quatrième chambre, sai-
si par le Ministre de la Région de Bruxelles Capitale, chargé des Finances, 
du Budget, des Relations extérieures et de la Coopération au développe-
ment, le 16 avril 2015, d’une demande d’avis, dans un délai de trente 
jours, sur un avant-projet d’ordonnance « introduisant un prélèvement 
kilométrique en Région de Bruxelles Capitale sur les poids lourds prévus 
ou utilisés pour le transport par route de marchandises, en remplacement 
de l’Eurovignette » a donné l’avis (n° 57.429/4) suivant :

Comme la demande d’avis est introduite sur la base de l’article 84, 
§ 1er, alinéa 1er, 2°, des lois coordonnées sur le Conseil d’État, la section 
de législation limite son examen au fondement juridique de l’avant projet, 
à la compétence de l’auteur de l’acte ainsi qu’à l’accomplissement des 
formalités préalables, conformément à l’article 84, § 3, des lois coordon-
nées précitées.

Sur ces trois points, l’avant projet appelle les observations suivantes.

OBSERVATIONS GÉNÉRALES

1. Dans son avis 57.359/VR, donné le 9 avril 2015 sur un avant-projet 
d’ordonnance « portant assentiment à l’accord de Coopération du 27 mars 
2015 modifi ant l’accord de coopération du 31 janvier 2014 entre la Région 
fl amande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale relatif 
à l’introduction du système de prélèvement kilométrique sur le territoire 
des trois régions et à la constitution d’un Partenariat interrégional de droit 
public Viapass sous forme d’une institution commune telle que visée à 
l’article 92bis, § 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institu-
tionnelles », la section de législation a formulé l’observation suivante (1), à 
propos de sa conformité à la directive 1999/62/CE du Parlement européen 
et du Conseil du 17 juin 1999 « relative à la taxation des poids lourds pour 
l’utilisation de certaines infrastructures » (ci-après la directive 1999/62/
CE) :

« 4. L’article 7nonies de la directive 1999/62/CE précitée, dispose :

« Article 7nonies

1. Au moins six mois avant la mise en œuvre d’un nouveau dispositif de 
péage comportant l’application d’une redevance d’infrastructure, les 
États membres communiquent à la Commission :

a) pour les dispositifs de péage autres que ceux comportant des 
péages de concession :

– les valeurs unitaires et les autres paramètres appliqués pour le 
calcul des différents éléments de coût des infrastructures, et

(1) Voir, dans le même sens, l’avis 54.669/VR donné le 14 janvier 2014 
sur un avant-projet devenu le décret du 27 mars 2014 « portant assen-
timent à l’accord de coopération entre la Région fl amande, la Région 
wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale relatif à l’introduction 
du système de prélèvement kilométrique sur le territoire des trois ré-
gions et à la constitution d’un Partenariat interrégional de droit public 
Viapass sous forme d’une institution commune telle que visée à l’ar-
ticle 92bis, § 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de réformes institu-
tionnelles » (Doc. parl., Parl. wall., 2013-2014, n° 977/1, pp. 60-64).

ADVIES VAN DE RAAD VAN STATE

De RAAD VAN STATE, afdeling Wetgeving, vierde kamer, op 16 april 
2015, door de Minister van het Brusselse Hoofdstedelijk Gewest, bevoegd 
voor Financiën, Begroting, Externe Betrekkingen en Ontwikkelings-
samenwerking, verzocht binnen een termijn van dertig dagen, een advies te 
verstrekken over een voorontwerp van ordonnantie « tot invoering van een 
kilometerheffi ng in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest voor zware voer-
tuigen bedoeld of gebruikt voor het vervoer van goederen over de weg, ter 
vervanging van het Eurovignet » heeft het volgende advies (nr. 57.429/4) 
gegeven :

Aangezien de adviesaanvraag ingediend is op basis van artikel 84, § 1, 
eerste lid, 2°, van de gecoördineerde wetten op de Raad van State, beperkt 
de afdeling Wetgeving overeenkomstig artikel 84, § 3, van de voornoemde 
gecoördineerde wetten haar onderzoek tot de rechtsgrond van het vooront-
werp, de bevoegdheid van de steller van de handeling en de te vervullen 
voorafgaande vormvereisten.

Wat deze drie punten betreft, geeft het voorontwerp aanleiding tot de 
volgende opmerkingen.

ALGEMENE OPMERKINGEN

1. In haar advies 57.359/VR, van 9 april 2015 over een voorontwerp 
van ordonnantie « houdende instemming met het samenwerkingsakkoord 
van 27 maart 2015 tot wijziging van het samenwerkingsakkoord van 31 ja-
nuari 2014 tussen het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest betreffende de invoering van de kilometerhef-
fi ng op het grondgebied van de drie gewesten en tot oprichting van een 
publiekrechtelijk vormgegeven Interregionaal Samenwerkingsverband 
Viapass onder de vorm van een gemeenschappelijke instelling zoals be-
doeld in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot 
hervorming der instellingen », heeft de afdeling Wetgeving de volgende 
opmerking geformuleerd (1) over de bestaanbaarheid van dat samenwer-
kingsakkoord met richtlijn 1999/62/EG van het Europees Parlement en 
de Raad van 17 juni 1999 « betreffende het in rekening brengen van het 
gebruik van bepaalde infrastructuurvoorzieningen aan zware vrachtvoer-
tuigen » (hierna richtlijn 1999/62/EG genoemd) :

« 4. Artikel 7nonies van voornoemde richtlijn 1999/62/EG bepaalt het 
volgende :

« Artikel 7nonies

1. Ten minste zes maanden voor de toepassing van een nieuwe tolrege-
ling met gebruikmaking van een infrastructuurheffi ng, zenden de lid-
staten de Commissie het volgende toe :

a) voor andere tolregelingen dan regelingen met betrekking tot con-
cessietolgelden :

– de eenheidswaarden en andere noodzakelijke parameters die zij 
toepassen om de verschillende infrastructuurkostenelementen 
te berekenen, en

(1) Zie in dezelfde zin advies 54.669/VR, dat op 14 januari 2014 is 
gegeven over een voorontwerp dat ontstaan heeft gegeven aan het 
decreet van 27 maart 2014 « houdende instemming met het samen-
werkingsakkoord tussen het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest betreffende de invoering van de 
kilometerheffi ng op het gebied van de drie Gewesten en betreffende 
de oprichting van een publiekrechtelijk interregionaal samenwer-
kingsverband Viapass in de vorm van een gemeenschappelijke instel-
ling zoals bedoeld in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere wet van 
8 augustus 1980 tot hervorming der instellingen » (Parl.St. W.Parl. 
2013-2014, nr. 977/1, blz. 60-64).
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– des informations claires sur les véhicules couverts par leurs 
systèmes de péage et l’étendue géographique du réseau, ou 
d’une partie de celui-ci, pris en compte dans chaque calcul des 
coûts, et sur la fraction des coûts que lesdits systèmes visent à 
recouvrer;

b) pour les dispositifs de péage comportant des péages de conces-
sion :

– les contrats de concession ou les modifi cations notables appor-
tées à ces contrats,

– le scénario de base sur lequel le concédant a fondé l’avis de 
concession visé à l’annexe VII B de la directive 2004/18/CE 
du Parlement européen et du Conseil du 31 mars 2004 rela-
tive à la coordination des procédures de passation des marchés 
publics de travaux, de fournitures et de services […]; ce scéna-
rio de base inclut l’estimation des coûts, tels qu’ils sont défi -
nis à l’article 7ter, paragraphe 1er, envisagés dans le cadre de 
la concession, ainsi que l’estimation du trafi c prévu, selon les 
types de véhicules, les niveaux de péage envisagés et l’étendue 
géographique du réseau concerné par le contrat de concession.

2. Dans un délai de six mois suivant la réception de toutes les informa-
tions requises en vertu du paragraphe 1er, la Commission rend un avis 
indiquant si les obligations énoncées à l’article 7sexies sont respectées. 
Les avis de la Commission sont mis à la disposition du comité visé à 
l’article 9quater.

3. Avant la mise en œuvre d’un nouveau dispositif de péage comportant 
l’application d’une redevance pour coûts externes, les États membres 
communiquent à la Commission :

a) des informations précises permettant de localiser les tronçons rou-
tiers sur lesquels il est prévu de percevoir la redevance pour coûts 
externes et indiquant la classe des véhicules, le type des routes et 
les périodes de temps exactes en fonction desquels elle variera;

b) le montant envisagé de la redevance pour coûts externes moyenne 
pondérée et le montant total des recettes prévu;

c) le cas échéant, le nom de l’autorité désignée en application de l’ar-
ticle 7quater, paragraphe 4, pour fi xer le montant de la redevance, 
ainsi que le nom de son représentant;

d) les paramètres, données et informations nécessaires pour établir les 
modalités d’application de la méthode de calcul fi gurant à l’an-
nexe IIIbis.

4. La Commission rend une décision sur le fait de savoir si les obligations 
énoncées aux articles 7ter, 7quater, 7undecies, ou à l’article 9, para-
graphe 2, sont respectées, au plus tard :

a) six mois après la communication du dossier visé au paragraphe 3; 
ou

b) le cas échéant, dans un délai supplémentaire de trois mois après 
la réception des informations complémentaires prévues au para-
graphe 3 à la demande de la Commission.

L’État membre concerné adapte la redevance pour coûts externes pro-
posée afi n de se mettre en conformité avec la décision. La décision de la 
Commission est mise à la disposition du comité visé à l’article 9quater, du 
Parlement européen et du Conseil. ».

Eu égard aux modifi cations apportées à la formule de tarifi cation du 
prélèvement kilométrique, et à la suppression du tarif forfaitaire pour 
une utilisation de 24 heures, qui résultent de l’accord de coopération du 
27 mars 2015 précité, il conviendra de vérifi er si les futures législations 
et réglementations régionales relatives au système de télépéage restent 

– duidelijke informatie over de voertuigen waarvoor de tolrege-
ling geldt, de geografi sche omvang van het wegennet of ge-
deelte van het wegennet die voor elke kostenberekening in aan-
merking is genomen, en het percentage van de beoogde terug te 
verdienen kosten;

b) voor tolregelingen met betrekking tot concessietolgelden :

– de concessieovereenkomsten of ingrijpende wijzigingen van 
die overeenkomsten,

– het referentiemodel waarop de concessieverlener de aankondi-
ging betreffende de concessieovereenkomst als bedoeld in bijla-
ge VII B van Richtlijn 2004/18/EG van het Europees Parlement 
en de Raad van 31 maart 2004 betreffende de coördinatie van 
de procedures voor het plaatsen van overheidsopdrachten voor 
werken, leveringen en diensten heeft gebaseerd; dit referentie-
model bevat de in het kader van de concessie geraamde kosten 
als bepaald in artikel 7ter, lid 1, het geraamde verkeersvolume 
per type voertuig, de geplande toltarieven en de geografi sche 
omvang van het net dat door de concessieovereenkomst wordt 
bestreken.

2. Binnen zes maanden na ontvangst van de overeenkomstig lid 1 ver-
strekte informatie brengt de Commissie een advies uit waarin zij 
oordeelt of aan de verplichtingen van artikel 7sexies is voldaan. De 
adviezen van de Commissie worden ter kennis gebracht van het in ar-
tikel 9quater bedoelde comité.

3. Vóór de toepassing van een nieuwe tolregeling met gebruikmaking 
van een externekostenheffi ng, zenden de lidstaten de Commissie het 
volgende toe :

a) nauwkeurige informatie over de trajecten waarop de externekos-
tenheffi ng zal worden toegepast en een beschrijving van de voer-
tuigklassen, soorten wegen en de exacte tijdsperioden op basis 
waarvan de externekostenheffi ng zal worden gevarieerd;

b) de geplande gewogen gemiddelde externekostenheffi ng en de be-
oogde totale inkomsten;

c) indien van toepassing, de naam van de instantie die is aangewezen 
overeenkomstig artikel 7quater, lid 4, om de hoogte van de heffi ng 
vast te stellen, en van haar vertegenwoordiger;

d) de parameters, data en informatie die noodzakelijk zijn om aan te 
tonen hoe de berekeningsmethode van bijlage IIIbis zal worden 
toegepast.

4. De Commissie besluit of al dan niet aan de verplichtingen van de arti-
kelen 7ter, 7quater of, 7undecies, dan wel artikel 9, lid 2, is voldaan, 
en wel uiterlijk :

a) zes maanden na indiening van het in lid 3 bedoelde dossier, of 

b) indien van toepassing, drie bijkomende maanden na ontvangst 
van in lid 3 bedoelde aanvullende informatie op verzoek van de 
Commissie.

De lidstaat past de voorgestelde externekostenheffi ng conform het be-
sluit aan. Het besluit van de Commissie wordt ter kennis gebracht van het 
in artikel 9quater bedoelde comité, van het Europees Parlement en van 
de Raad. ».

Gelet op de herziening van de formule voor de tarifi catie van de kilo-
meterheffi ng en op de afschaffi ng van de forfaitaire heffi ng die geldt voor 
een gebruik van de weg gedurende 24 uur, zoals die voortvloeien uit het 
voornoemde samenwerkingsakkoord van 27 maart 2015, moet nagegaan 
worden of de toekomstige gewestelijke wet- en regelgeving met betrek-
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conformes aux informations sur la base desquelles la Commission euro-
péenne a donné un avis le 28 mai 2014, conformément à l’article 7nonies, 
paragraphe 2, précité, de la directive 1999/62/CE.

À défaut, ou en cas de doute, une nouvelle procédure de demande 
d’avis devra être accomplie préalablement à l’entrée en vigueur du sys-
tème. ».

Cette observation vaut également pour l’avant-projet d’ordonnance 
examiné (2).

2. L’article 3 de l’ordonnance du 29 mars 2012 « portant intégration de 
la dimension de genre dans les lignes politiques de la Région de Bruxelles-
Capitale » dispose comme suit :

« Art. 3. Chaque ministre et secrétaire d’État intègre la dimension de 
genre dans toutes les politiques, mesures et actions relevant de ses com-
pétences. À cet effet :

1° il ou elle veille à la mise en œuvre des objectifs stratégiques fi xés à 
l’article 2, paragraphe 1er, et de l’intégration de la dimension du genre 
dans tous les nouveaux plans de gestion, dans tous les nouveaux 
contrats de gestion ainsi que dans tout autre instrument de planifi cation 
stratégique des services publics bruxellois et des organismes d’intérêt 
public bruxellois qui relèvent de sa compétence. À cette fi n, il ou elle 
approuve les indicateurs de genre pertinents permettant de mesurer le 
processus d’intégration de la dimension de genre et la réalisation des 
objectifs stratégiques;

2° pour chaque projet d’acte législatif ou réglementaire, il ou elle établit 
un rapport d’évaluation de l’impact du projet sur la situation respective 
des femmes et des hommes.

 Le Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale peut régler le 
modèle de rapport d’évaluation de l’impact, dit « test gender »;

3° il ou elle veille, dans le cadre des procédures de passation des marchés 
publics et d’octroi de subsides, à la prise en compte de l’égalité des 
femmes et des hommes et à l’intégration de la dimension de genre. ».

L’article 3 de l’ordonnance du 29 mars 2012 est entré en vigueur le 
10 juin 2014, en vertu de l’article 9, alinéa 1er, de la même ordonnance (3).

Le 24 avril 2014, le Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale 
a adopté un arrêté « portant exécution de l’ordonnance du 29 mars 2012 
portant intégration de la dimension de genre dans les lignes politiques de 
la Région de Bruxelles-Capitale ».

(2) La section de législation s’est exprimée dans les mêmes termes dans 
l’avis 57.340/4 donné le 27 avril 2015 sur avant-projet de décret « ins-
taurant un prélèvement kilométrique à charge des poids lourds pour 
l’utilisation des routes ».

(3) Voir notamment, en ce sens, l’avis 56.385/4, donné le 18 juin 
2014 par la section de législation sur un projet devenu l’arrêté du 
Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale du 25 juin 2014 
« modifi ant l’arrêté du Gouvernement de la Région de Bruxelles-
Capitale du 13 novembre 2008 déterminant la liste des actes et tra-
vaux dispensés de permis d’urbanisme, de l’avis du fonctionnaire 
délégué, de la commune, de la Commission royale des Monuments 
et des Sites, de la Commission de Concertation ainsi que de mesures 
particulières de publicité ou de l’intervention d’un architecte ».

king tot het elektronische tolheffi ngssysteem in overeenstemming blijft 
met de informatie op grond waarvan de Europese Commissie, overeen-
komstig het voornoemde artikel 7nonies, lid 2, van richtlijn 1999/62/EG, 
op 28 mei 2014 een advies uitgebracht heeft.

Is dat niet het geval of bestaat daaromtrent twijfel, dan moet vóór de 
datum van inwerkingtreding van de regeling een nieuwe adviesaanvraag-
procedure doorlopen worden. ».

Die opmerking geldt eveneens voor het voorliggende voorontwerp van 
ordonnantie (2).

2. Artikel 3 van de ordonnantie van 29 maart 2012 « houdende de 
integratie van de genderdimensie in de beleidslijnen van het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest » luidt als volgt :

« Art. 3. Elke minister en staatssecretaris integreert de genderdimensie 
in alle beleidslijnen, maatregelen en acties die onder zijn bevoegdheden 
vallen. Daartoe :

1° waakt hij of zij over de tenuitvoerlegging van de in artikel 2, § 1, be-
paalde strategische doelstellingen en van de integratie van de gender-
dimensie in alle nieuwe beheersplannen, in alle nieuwe beheerscon-
tracten en in elk ander instrument voor strategische planning van de 
Brusselse overheidsdiensten en de Brusselse instellingen van openbaar 
nut die onder zijn bevoegdheid vallen. Daartoe keurt hij of zij de rele-
vante genderindicatoren goed die het mogelijk maken om het proces 
van de integratie van de genderdimensie en de realisatie van de strate-
gische doelstellingen te meten;

2° stelt hij of zij voor elk wetgevend of reglementair ontwerp een eva-
luatieverslag op van de impact ervan op de respectieve situatie van 
vrouwen en mannen.

 De Brusselse Hoofdstedelijke Regering kan het modelevaluatieverslag 
van de impact, « gendertest » genaamd regelen;

3° waakt hij of zij, in het kader van de procedures voor de toekenning 
van overheidsopdrachten en de toekenning van subsidies, over het in 
aanmerking nemen van de gelijkheid van vrouwen en mannen en de 
integratie van de genderdimensie. ».

Artikel 3 van de ordonnantie van 29 maart 2012 is op 10 juni 2014 
in werking getreden krachtens artikel 9, eerste lid, van dezelfde ordon-
nantie (3).

Op 24 april 2014 heeft de Brusselse Hoofdstedelijke Regering een 
besluit vastgesteld « houdende de uitvoering van de ordonnantie van 
29 maart 2012 houdende de integratie van de genderdimensie in de be-
leidslijnen van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest ».

(2) De afdeling Wetgeving heeft zich in dezelfde bewoordingen uitge-
laten in advies 57.340/4, dat op 27 april 2015 gegeven is over een 
voorontwerp van decreet van het Waals Gewest « instaurant un pré-
lèvement kilométrique à charge des poids lourds pour l’utilisation des 
routes ».

(3) Zie in die zin inzonderheid advies 56.385/4, op 18 juni 2014 door 
de afdeling Wetgeving gegeven over een ontwerp dat ontstaan heeft 
gegeven aan het besluit van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering 
van 25 juni 2014 « tot wijziging van het besluit van de Brusselse 
Hoofdstedelijke Regering van 13 november 2008 tot bepaling van 
de handelingen en werken die vrijgesteld zijn van een stedenbouw-
kundige vergunning, van het advies van de gemachtigde ambtenaar, 
van de gemeente, van de Koninklijke Commissie voor Monumenten 
en Landschappen, van de overlegcommissie evenals van de speciale 
regelen van openbaarmaking of van de medewerking van een archi-
tect ».
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L’article 13 de cet arrêté dispose comme suit :

« Art. 13. § 1er. – Le rapport d’évaluation de l’impact sur les femmes et 
les hommes, appelé « test genre », tel que défi ni à l’article 3, § 2, de l’or-
donnance, est annexé au présent arrêté. Le « test genre » est complété par 
les personnes qui rédigent une nouvelle réglementation. Cette personne 
peut être un collaborateur de cabinet ou un fonctionnaire de l’administra-
tion concernée.

§ 2. – Le « test genre » doit être complété avant la première mise à 
l’ordre du jour au Conseil des Ministres.

§ 3. – Le résultat du test doit être considéré comme une évaluation 
indicative du projet.

§ 4. – Le Ministre compétent veille à ce que le « test genre » soit 
complété.

§ 5. – En l’absence de « test genre », un projet de réglementation ne 
peut être considéré comme complet et ne peut donc faire l’objet d’une 
discussion au Conseil des Ministres. ».

Cet arrêté a été publié au Moniteur belge le 24 février 2015. Toutefois, 
selon son article 15, celui-ci « entre en vigueur le premier jour de la légis-
lature suivant celle durant laquelle a été adoptée l’ordonnance », soit le 
10 juin 2014 (4).

Il appartient à l’auteur de l’avant-projet de veiller à l’accomplissement 
de la formalité prescrite préalablement à l’adoption du texte en projet.

3. L’avant-projet d’ordonnance examiné s’inscrit dans le cadre de la 
mise en œuvre de l’accord de coopération du 31 janvier 2014 entre la 
Région fl amande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale 
« relatif à l’introduction du système de prélèvement kilométrique sur le 
territoire des trois Régions et à la constitution d’un partenariat interré-
gional de droit public Viapass sous forme d’une institution commune 
telle que visée à l’article 92bis, § 1er, de la loi spéciale du 8 août 1980 de 
réformes institutionnelles », tel que modifi é par l’accord de coopération 
modifi catif qui fait actuellement l’objet d’une procédure d’assentiment 
parlementaire (5).

Il conviendra de veiller à ne pas adopter l’avant-projet d’ordonnance 
examiné avant que l’accord de coopération modifi catif ait reçu l’assenti-
ment des trois législateurs régionaux.

OBSERVATIONS PARTICULIÈRES

DISPOSITIF

Article 3

L’article 3 de l’avant-projet dispose que « [l]es recettes du prélèvement 
kilométrique […] sont utilisés dans le respect de l’article 9.2 de la direc-
tive 1999/62/CE […] ».

Un tel renvoi ne peut être considéré comme opérant valablement la 
transposition de l’article 9.2. Son caractère général est tel qu’il est même 
douteux qu’il ait une quelconque portée normative.

(4) Ibid.
(5) Les avant-projets de décrets (Région wallonne et Région fl amande) et 

d’ordonnance portant assentiment à cet accord de coopération modifi -
catif du 27 mars 2015 ont respectivement fait l’objet des avis 57.341/
VR, 57.344/VR et 57.359/VR. Une nouvelle version modifi ée de 
cet accord de coopération modifi catif a ensuite été signée le 24 avril 
2015, afi n de tenir compte des remarques formulées par les chambres 
réunies de la section de législation du Conseil d’État.

Artikel 13 van dat besluit luidt als volgt :

« Art. 13. § 1. – Het evaluatierapport over de impact op vrouwen en 
mannen, de « gendertest », zoals bepaald in artikel 3, § 2, van de ordon-
nantie wordt in bijlage van dit besluit gevoegd. De « gendertest » wordt 
ingevuld door de personen die de nieuwe reglementering opstellen. Die 
persoon kan een kabinetsmedewerker zijn of een ambtenaar van het be-
trokken bestuur.

§ 2. – De « gendertest » wordt ingevuld voor de eerste toevoeging aan 
de agenda in de Ministerraad.

§ 3. – Het resultaat van de test dient beschouwd te worden als een 
indicatieve meting van het project.

§ 4. – De bevoegde Minister zorgt ervoor dat de « gendertest » inge-
vuld wordt.

§ 5. – Bij gebrek aan een « gendertest » kan een ontwerp van regle-
mentering niet als volledig worden beschouwd en kan dus geen voorwerp 
uitmaken van een beraadslaging binnen de Ministerraad. ».

Dat besluit is bekendgemaakt in het Belgisch Staatsblad van 24 fe-
bruari 2015. Luidens artikel 15 ervan treedt het echter « in werking op de 
eerste dag van de legislatuur volgend op de legislatuur waarin de ordon-
nantie werd goedgekeurd », dat wil zeggen op 10 juni 2014 (4).

De steller van het voorontwerp moet erop toezien dat dit voorgeschre-
ven vormvereiste wordt vervuld voordat de ontworpen tekst wordt aan-
genomen.

3. Het voorliggende voorontwerp van ordonnantie past in het kader 
van de tenuitvoerlegging van het samenwerkingsakkoord van 31 ja nuari 
2014 tussen het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest « betreffende de invoering van de kilometerhef-
fi ng op het grondgebied van de drie gewesten en tot oprichting van een 
publiekrechtelijk vormgegeven Interregionaal Samenwerkingsverband 
Viapass onder de vorm van een gemeenschappelijke instelling zoals be-
doeld in artikel 92bis, § 1, van de bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot 
hervorming der instellingen », zoals gewijzigd bij het wijzigend samen-
werkingsakkoord waarvoor thans de parlementaire instemmingsprocedure 
inzake aan de gang is (5).

Er moet op toegezien worden dat het voorliggende voorontwerp van 
ordonnantie niet wordt aangenomen voordat de drie gewestwetgevers 
hebben ingestemd met het wijzigend samenwerkingsakkoord.

BIJZONDERE OPMERKINGEN

DISPOSITIEF

Artikel 3

Artikel 3 van het voorontwerp stelt dat « [d]e opbrengst van de kilo-
meterheffi ng (…) wordt aangewend met inachtneming van artikel 9.2 van 
Richtlijn 1999/62/EG (…) ».

Een dergelijke verwijzing kan niet worden beschouwd als een rechts-
geldige omzetting van artikel 9.2. Ze is dermate algemeen dat er zelfs te 
betwijfelen valt of ze enige normatieve betekenis heeft.

(4) Ibid.
(5) Over de voorontwerpen van decreet (Vlaams Gewest en Waals 

Gewest) en van ordonnantie houdende instemming met dat wijzigend 
samenwerkingsakkoord van 27 maart 2015 zijn respectievelijk de ad-
viezen 57.344/VR, 57.341/VR en 57.359/VR gegeven. Vervolgens is 
op 24 april 2015 een nieuwe, gewijzigde versie van dat wijzigend 
samenwerkingsakkoord ondertekend teneinde rekening te houden 
met de opmerkingen geformuleerd door de verenigde kamers van de 
afdeling Wetgeving van de Raad van State.
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Il convient dès lors soit de compléter le dispositif de l’avant-projet afi n 
d’y insérer les dispositions législatives nécessaires pour assurer la mise en 
œuvre de l’article 9.2 de la directive 1999/62/CE, soit d’omettre l’article 3 
de l’avant-projet, et de compléter l’exposé des motifs en décrivant les 
autres mesures par lesquelles l’auteur de l’avant-projet entend assurer la 
transposition de cette disposition de la directive 1999/62/CE.

Article 4

1. Au 1°, il convient de viser le point 9°, au lieu du point 8°, du même 
article.

2. Dans le texte français, au 13°, il convient de remplacer les mots 
« l’appareillage de scanning fi xe et mobile » par « les dispositifs de 
contrôle fi xes et mobiles », utilisés à l’article 1er, 12°, de l’accord de coo-
pération.

3. La section de législation n’aperçoit pas pour quelle raison les termes 
défi nis à l’article 1er, 7°, 16°, et 20°, de l’accord de coopération, ne le sont 
pas également dans l’énumération fi gurant à l’article 4 de l’avant-projet 
d’ordonnance examiné.

Article 6

Le paragraphe 1er, alinéa 1er, doit être revu afi n de mieux correspondre 
au prescrit de l’article 4, § 3, alinéa 1er, de l’accord de coopération du 
31 janvier 2014, tel que remplacé par l’article 2, 1°, de l’accord de coopé-
ration modifi catif du 27 mars 2015.

Articles 8, 9 et 10

Les articles 8, 9 et 10 de l’avant-projet, relatifs au calcul du prélève-
ment kilométrique, ne tiennent pas compte du remplacement de l’article 7 
de l’accord de coopération du 31 janvier 2014, opéré par l’article 5 de 
l’accord de coopération modifi catif.

Ils doivent dès lors être revus en ce sens.

Article 11

L’article 11 de l’avant-projet dispose qu’aucun centime additionnel ne 
peut être levé sur le prélèvement kilométrique.

Comme l’a rappelé la section de législation dans son avis 56.701/
VR/3 (6), une telle limitation, par le législateur régional, des compétences 
fi scales des communes ne peut se fonder que sur l’article 10 de la loi spé-
ciale du 8 août 1980 « de réformes institutionnelles ».

Il convient dès lors soit de supprimer cette disposition, soit de complé-
ter son commentaire par l’exposé des arguments permettant de justifi er le 
recours à cette disposition, conformément à la jurisprudence de la Cour 
constitutionnelle (7) (8).

(6) Donné le 12 novembre 2014 sur un avant-projet devenu le décret du 
19 décembre 2014 « houdende diverse fi scale bepalingen » (Doc. 
parl., Parl. fl ., 2014-2015, n° 174/1, pp. 23 à 36).

(7) Voir, par exemple, C.C., 8 mai 2014, n° 74/2014, B.9.6.
(8) Une observation analogue a également été formulée dans 

l’avis 57.410/3 donné le 7 mai 2015 sur un avant-projet de décret « tot 
wijziging van de Vlaamse Code Fiscaliteit van 13 december 2013, 
wat betreft de invoering van de kilometerheffi ng en de stopzetting van 
de heffi ng van het eurovignet ».

Bijgevolg moet het dispositief van het voorontwerp worden aangevuld 
met de wetgevende bepalingen die noodzakelijk zijn voor de tenuitvoer-
legging van artikel 9.2 van richtlijn 1999/62/EG, ofwel moet artikel 3 uit 
het voorontwerp worden weggelaten en moet de memorie van toelichting 
worden aangevuld met een beschrijving van de andere maatregelen waar-
mee de steller van het voorontwerp die bepaling van richtlijn 1999/62/EG 
beoogt om te zetten.

Artikel 4

1. In de bepaling onder 1° moet « de bepaling onder 9° » van hetzelfde 
artikel worden vermeld in plaats van « 8° ».

2. In de Franse tekst van de bepaling onder 13° moeten de woorden 
« l’appareillage de scanning fi xe et mobile » worden vervangen door de 
woorden « les dispositifs de controle fi xes et mobiles », die in artikel 1, 
12°, van het samenwerkingsakkoord worden gebezigd.

3. De afdeling Wetgeving begrijpt niet waarom de termen die in ar-
tikel 1, 7°, 16°, en 20°, van het samenwerkingsakkoord worden gedefi -
nieerd, niet eveneens gedefi nieerd worden in de opsomming in artikel 4 
van het voorliggende voorontwerp van ordonnantie.

Artikel 6

Paragraaf 1, eerste lid, moet worden herzien om te zorgen voor een be-
tere overeenstemming met het voorschrift van artikel 4, § 3, eerste lid, van 
het samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014, zoals het is vervangen 
bij artikel 2, 1°, van het wijzigend samenwerkingsakkoord van 27 maart 
2015.

Artikelen 8, 9 en 10

De artikelen 8, 9 en 10 van het voorontwerp, betreffende de bereke-
ning van de kilometerheffi ng, houden er geen rekening mee dat artikel 7 
van het samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014 vervangen is bij arti-
kel 5 van het wijzigend samenwerkingsakkoord.

Die artikelen moeten derhalve in die zin worden herzien.

Artikel 11

Artikel 11 van het voorontwerp bepaalt dat op de kilometerheffi ng 
geen opcentiemen mogen worden geheven.

Zoals de afdeling Wetgeving heeft opgemerkt in haar advies 56.701/
VR/3 (6), kan een dergelijke beperking van de belastingbevoegdheid van 
de gemeenten door de gewestwetgever alleen steunen op artikel 10 van de 
bijzondere wet van 8 augustus 1980 « tot hervorming der instellingen ».

Artikel 11 moet dus ofwel worden weggelaten, ofwel moet de bespre-
king ervan worden aangevuld met een uiteenzetting van de argumenten 
waarmee het gebruik van deze bepaling gerechtvaardigd kan worden, 
overeenkomstig de rechtspraak van het Grondwettelijk Hof (7) (8).

(6) Op 12 november 2014 gegeven over een voorontwerp dat ontstaan 
heeft gegeven aan het decreet van 19 december 2014 « houdende 
diverse fi scale bepalingen » (Parl.St. Vl.Parl. 2014-2015, nr. 174/1, 
blz. 23 tot 36).

(7) Zie bijvoorbeeld GwH 8 mei 2014, nr. 74/2014, B.9.6.
(8) Een soortgelijke opmerking is tevens geformuleerd in advies 57.410/3, 

dat op 7 mei 2015 gegeven is over een voorontwerp van decreet « tot 
wijziging van de Vlaamse Code Fiscaliteit van 13 december 2013, 
wat betreft de invoering van de kilometerheffi ng en de stopzetting van 
de heffi ng van het eurovignet ».
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Article 19

L’alinéa 2 précise que la facture que le prestataire de service délivre 
au détenteur du véhicule doit notamment mentionner « le montant total du 
prélèvement kilométrique dû, le montant de la redevance d’infrastructure 
due et le montant de la redevance pour coûts externes due, au sens de 
la directive 1999/62/CE du Parlement européen et du Conseil du 17 juin 
1999 relative à la taxation des poids lourds pour l’utilisation de certaines 
infrastructures ».

Il convient de remplacer la référence ainsi faite à la directive 1999/62/
CE par une référence à la norme de droit interne qui en assure la trans-
position.

Article 25

Conformément à l’article 192 de la Constitution, il revient au législa-
teur de déterminer la formule du serment. L’article 25, alinéa 2, de l’avant-
projet, doit dès lors être omis en ce qu’il habilite le Gouvernement à en 
déterminer la formule.

Article 29

En habilitant les fonctionnaires compétents des Régions fl amande et 
wallonne à demander le paiement du prélèvement kilométrique et des 
amendes et accessoires fi xés par l’ordonnance en projet lors des contrôles 
opérés sur le territoire de leur région, l’article 29 de l’avant-projet excède 
les limites de la compétence territoriale de son auteur. Cet obstacle peut 
cependant être contourné par le fait qu’il appartient à chaque région d’in-
troduire dans sa législation une disposition qui autorise ses fonctionnaires 
à recouvrer les montants dus à une autre région en matière du paiement 
du prélèvement kilométrique ainsi que des amendes et accessoires qui leur 
sont dus, à détenir ces montants à titre de consignation et à les transférer à 
la région à laquelle ils reviennent.

Cette disposition doit être corrigée sur ce point (9).

Article 32

Il convient, pour ne pas s’immiscer dans l’organisation des services 
de l’Autorité fédérale, de remplacer les mots « à la Direction générale 
Mobilité et Sécurité routière » par « au service qui l’a délivrée » (10).

Article 33

1. La correspondance entre les versions française et néerlandaise du 
paragraphe 3 doit être assurée.

(9) Dans l’avant-projet de décret de la Région wallonne « instaurant un 
prélèvement kilométrique à charge des poids lourds pour l’utilisa-
tion des routes », au sujet duquel la section de législation a donné le 
27 avril 2015 l’avis 57.340/4, il est à cet égard prévu « Chapitre XI. 
Assistance à une autre région. Article 29. L’administration peut re-
couvrer les montants dus à une autre région en matière d’amendes 
administratives concernant le prélèvement kilométrique, détenir ces 
montants à titre de consignation, et transférer ces montants à la région 
à laquelle ils reviennent ».

(10) Voir l’avis 53.908/2 donné le 23 septembre 2013 sur un avant-projet 
devenu le décret de la Région wallonne du 28 novembre 2013 « por-
tant des mesures diverses en matière de fi scalité des véhicules, de jeux 
et paris et d’appareils automatiques de divertissement » (Doc. parl., 
Parl. wall., 2013-2014, n° 880/1, pp. 17 et 18).

Artikel 19

In het tweede lid wordt aangegeven dat de factuur die de dienstver-
lener aan de houder van het voertuig uitreikt inzonderheid melding moet 
maken van « het totale bedrag van de verschuldigde kilometerheffi ng, 
het bedrag van de infrastructuurheffi ng [en] het bedrag van de externe-
kostenheffi ng, in de zin van de Richtlijn 1999/62/EG van het Europees 
Parlement en de Raad van 17 juni 1999 betreffende het in rekening bren-
gen van het gebruik van bepaalde infrastructuurvoorzieningen aan zware 
vrachtvoertuigen ».

De verwijzing naar richtlijn 1999/62/EG dient te worden vervangen 
door een verwijzing naar de regelgevende tekst van intern recht waarmee 
de omzetting van die richtlijn tot stand is gebracht.

Artikel 25

Overeenkomstig artikel 192 van de Grondwet staat het aan de wetge-
ver om de eedformule vast te stellen. Artikel 25, tweede lid, van het voor-
ontwerp dient derhalve te worden weggelaten, in zoverre bij die bepaling 
de regering wordt gemachtigd om de formule vast te stellen.

Artikel 29

Doordat de bevoegde ambtenaren van het Vlaams en het Waals Gewest 
bij artikel 29 van het voorontwerp worden gemachtigd om te verzoeken 
om betaling van de overeenkomstig de ontworpen ordonnantie vastgestel-
de kilometerheffi ng, de boeten en het toebehoren naar aanleiding van de 
controles die op het grondgebied van hun Gewest worden uitgevoerd, doet 
dat artikel afbreuk aan de territoriale bevoegdheid van de steller ervan. Dit 
euvel kan evenwel worden verholpen, aangezien het aan elk Gewest staat 
om in zijn wetgeving een bepaling op te nemen waarbij zijn ambtenaren 
worden gemachtigd om de bedragen te innen die aan een ander Gewest 
verschuldigd zijn voor de betaling van de kilometerheffi ng alsook de boe-
ten en het toebehoren die aan hen verschuldigd zijn, om die bedragen in 
consignatie te houden en om ze door te storten aan het Gewest waaraan 
ze toekomen.

Deze bepaling moet op dat punt worden verbeterd (9).

Artikel 32

Teneinde zich niet te mengen in de organisatie van de diensten van 
de federale overheid dienen de woorden « aan het Directoraat-generaal 
Mobiliteit en Verkeersveiligheid » te worden vervangen door « aan de 
dienst die de nummerplaat heeft uitgereikt » (10).

Artikel 33

1. De Franse en de Nederlandse tekst van paragraaf 3 moeten met el-
kaar in overeenstemming worden gebracht.

(9) In het voorontwerp van decreet van het Waals Gewest « instaurant un 
prélèvement kilométrique à charge des poids lourds pour l’utilisation 
des routes », waarover de afdeling Wetgeving op 27 april 2015 ad-
vies 57.340/4 gegeven heeft, wordt in dat verband het volgende 
bepaald : « Chapitre XI. Assistance à une autre région. Article 29. 
L’administration peut recouvrer les montants dus à une autre région 
en matière d’amendes administratives concernant le prélèvement ki-
lométrique, détenir ces montants à titre de consignation, et transférer 
ces montants à la région à laquelle ils reviennent ».

(10) Zie advies 53.908/2, op 23 september 2013 gegeven over een voor-
ontwerp dat ontstaan gegeven heeft aan het decreet van het Waals 
Gewest van 28 november 2013 « houdende verschillende maatrege-
len inzake fi scaliteit van de voertuigen, spelen en weddenschappen en 
automatische ontspanningstoestellen » (Parl.St. W.Parl. 2013-2014, 
nr. 880/1, blz. 17 en 18).
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2. Au paragraphe 6, le mot « motivé » sera omis puisque cela résulte 
déjà de la loi du 29 juillet 1991 « relative à la motivation formelle des 
actes administratifs ».

Article 42

Aux 1° et 3°, il n’y a pas lieu d’abroger des dispositions de nature 
modifi cative. En effet, celles-ci ont produit entièrement leur effet dès leur 
date d’entrée en vigueur, en s’intégrant dans les textes initiaux tels qu’ils 
ont été modifi és. Pour avoir un sens, une abrogation (totale ou partielle) 
doit, dès lors, porter sur ces derniers (11).

L’article 42 sera corrigé sur ce point.

La chambre était composée de

Messieurs P. LIENARDY, président de chambre,
 
 J. JAUMOTTE, conseillers d’État,
 B. BLERO,

Madame C. GIGOT, greffi er.

Le rapport a été présenté par M. Y. CHAUFFOUREAUX, premier 
auditeur.

La concordance entre la version française et la version néerlandaise de 
l’avis a été vérifi ée sous le contrôle de M. P. LIENARDY.

Le Greffi er, Le Président,

C. GIGOT P. LIENARDY

(11) Principes de technique législative – Guide de rédaction des textes 
législatifs et réglementaires, www.raadvst consetat.be, onglet 
« Technique législative », recommandation n° 135.

2. In paragraaf 6 moeten de woorden « met redenen omklede » worden 
weggelaten, aangezien zulks reeds voortvloeit uit de wet van 29 juli 1991 
« betreffende de uitdrukkelijke motivering van de bestuurshandelingen ».

Artikel 42

Wat de bepalingen onder 1° en 3° betreft, dient te worden op-
gemerkt dat er geen reden is om wijzigingsbepalingen op te heffen. 
Wijzigingsbepalingen hebben namelijk volledig uitwerking gehad zodra 
ze in werking zijn getreden door dat ze opgenomen zijn in de oorspron-
kelijke teksten zoals deze zijn gewijzigd. Om zinvol te zijn, moet een 
(volledige of gedeeltelijke) opheffi ng derhalve betrekking hebben op die 
oorspronkelijke teksten (11).

Artikel 42 dient op dat punt te worden verbeterd.

De kamer is samengesteld uit

De Heren P. LIENARDY, kamervoorzitter,
  
 J. JAUMOTTE, staatsraden,
 B. BLERO,

Mevrouw C. GIGOT, griffi er.

Het verslag is uitgebracht door de heer Y. CHAUFFOUREAUX, eer-
ste auditeur.

De overeenstemming tussen de Franse en de Nederlandse tekst van het 
advies is nagezien onder toezicht van de heer P. LIENARDY.

De Griffi er, De Voorzitter,

C. GIGOT P. LIENARDY

(11) Beginselen van de wetgevingstechniek – Handleiding voor het opstel-
len van wetgevende en reglementaire teksten, www.raadvst-consetat.
be, tab « Wetgevingstechniek », aanbeveling nr. 135.
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PROJET D’ORDONNANCE

introduisant un prélèvement kilométrique
en Région de Bruxelles-Capitale

sur les poids lourds prévus ou utilisés
pour le transport par route de marchandises,

en remplacement de l’Eurovignette

Le Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale,

Sur proposition du ministre des Finances et du Budget, 
après délibérations,

ARRÊTE :

Le ministre des Finances est chargé de présenter au 
Parlement de la Région de Bruxelles-Capitale le projet 
d’ordonnance, dont la teneur suit :

CHAPITRE Ier

Dispositions introductives

Article 1er

La présente ordonnance règle une matière visée à l’ar-
ticle 39 de la Constitution.

Article 2

La présente ordonnance a pour objet la transposition de la 
directive 1999/62/CE du Parlement européen et du Conseil 
du 17 juin 1999 relative à la taxation des poids lourds pour 
l’utilisation de certaines infrastructures, telle que modifi ée 
par la directive 2006/38/CE du Parlement européen et du 
Conseil du 17 mai 2006 et par la directive 2011/76/UE du 
Parlement européen et du Conseil du 27 septembre 2011.

La présente ordonnance a également pour objet la trans-
position partielle de la directive 2004/52/CE du Parlement 
européen et du Conseil du 29 avril 2004 concernant l’in-
teropérabilité des systèmes de télépéage routier dans la 
Communauté.

ONTWERP VAN ORDONNANTIE

tot invoering van een kilometerheffi ng
in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest

voor zware voertuigen bedoeld of gebruikt
voor het vervoer van goederen over de weg,

ter vervanging van het Eurovignet

De Brusselse Hoofdstedelijke Regering,

Op voorstel van de Minister van Financiën en Begroting, 
na beraadslaging,

BESLUIT :

De Minister van Financiën is ermee belast bij het 
Parlement van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest het ont-
werp van ordonnantie in te dienen, waarvan de tekst hierna 
volgt :

HOOFDSTUK I
Inleidende bepalingen

Artikel 1

Deze ordonnantie regelt een aangelegenheid als bedoeld 
in artikel 39 van de Grondwet.

Artikel 2

Deze ordonnantie voorziet in de omzetting van de 
Richtlijn 1999/62/EG van het Europees Parlement en de 
Raad van 17 juni 1999 betreffende het in rekening bren-
gen van het gebruik van bepaalde infrastructuurvoorzienin-
gen aan zware vrachtvoertuigen, zoals gewijzigd door de 
Richtlijn 2006/38/EG van het Europees Parlement en de 
Raad van 17 mei 2006 en Richtlijn 2011/76/EU van het 
Europees Parlement en de Raad van 27 september 2011.

Deze ordonnantie voorziet eveneens in de gedeeltelijke 
omzetting van de Richtlijn 2004/52/EG van het Europees 
Parlement en de Raad van 29 april 2004 betreffende de 
inter operabiliteit van elektronische tolheffi ngssystemen 
voor het wegverkeer in de Gemeenschap.
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Article 3

Pour l’application de la présente ordonnance, il faut 
entendre par :

1° contribuable : toute personne physique ou morale à 
charge de laquelle un prélèvement kilométrique, tel 
que visé au point 9°, est levé;

2° prestataire de services : toute entité juridique acceptée 
par un percepteur de péages sur son secteur à péage 
qui offre aux utilisateurs un service de facturation, de 
perception et de transfert du prélèvement kilométrique 
aux régions sur la base de données enregistrées par un 
dispositif d’enregistrement électronique;

3° contrat de prestation de services : le contrat entre le 
détenteur d’un véhicule et un prestataire de services de 
son choix, qui doit être conclu pour ce véhicule préala-
blement à l’utilisation d’une quelconque route;

4° dispositif d’enregistrement électronique : l’équipement 
électronique embarqué destiné à localiser le véhicule 
dans lequel il se trouve et qui, avec ou sans l’aide d’un 
appareil électronique à distance, traite des données 
pour permettre l’enregistrement des kilomètres, ainsi 
que le calcul du prélèvement kilométrique sur la base 
des distances parcourues enregistrées;

5° classe d’émission EURO : la classe défi nie selon des 
valeurs limites d’émission, telles que décrites à l’an-
nexe 0 de la directive 1999/62/CE du Parlement euro-
péen et du Conseil du 17 juin 1999 relative à la taxation 
des poids lourds pour l’utilisation de certaines infras-
tructures;

6° administration fi scale : l’Administration de la Fiscalité 
Régionale du Ministère de la Région de Bruxelles-
Capitale;

7° moyen de paiement garanti : les moyens de paiement 
par lesquels le prestataire de services peut percevoir, à 
première demande, le prélèvement kilométrique et, le 
cas échéant, les frais de perception facturés au déten-
teur du véhicule, sans autre autorisation du détenteur 
du véhicule et sans que celui-ci puisse annuler le paie-
ment qui a été effectué avec le moyen de paiement;

8° kilomètre : toute distance, exprimée en kilomètres, ar-
rondie au millième supérieur ou inférieur selon que le 
chiffre des dix millièmes atteint ou non 5;

9° prélèvement kilométrique : la taxe qui est levée confor-
mément aux dispositions de la présente ordonnance;

10° ordonnance du 21 décembre 2012 : l’ordonnance du 
21 décembre 2012 établissant la procédure fi scale en 
Région de Bruxelles-Capitale;

Artikel 3

In deze ordonnantie wordt verstaan onder :

1° belastingplichtige : iedere natuurlijke persoon of 
rechtspersoon in wiens hoofde een kilometerheffi ng, 
als bedoeld in 9°, wordt geheven;

2° dienstverlener : elke door een tolheffende instantie op 
haar tolgebied toegelaten juridische entiteit die een 
dienst aanbiedt van facturatie aan gebruikers, inning en 
afdracht aan de gewesten, van de kilometerheffi ng op 
basis van door een elektronische registratievoorziening 
geregistreerde gegevens;

3° dienstverleningsovereenkomst : de overeenkomst tus-
sen de houder van een voertuig en een dienstverlener 
naar zijn keuze, die voorafgaand aan het gebruik van 
enige weg voor dat voertuig moet worden afgesloten;

4° elektronische registratievoorziening : de elektronische 
boordapparatuur bestemd voor de plaatsbepaling van 
het voertuig waarin de boordapparatuur is geplaatst en 
die, al dan niet met behulp van elektronische appara-
tuur op afstand, data uitwisselt om te komen tot de re-
gistratie van afgelegde kilometers, evenals tot de bere-
kening van de kilometerheffi ng op deze geregistreerde 
afstand;

5° EURO-emissieklasse : de klasse gedefi nieerd op ba-
sis van emissiegrenswaarden, zoals omschreven in 
Bijlage 0 van Richtlijn 1999/62/EG van het Europees 
Parlement en de Raad van 17 juni 1999 betreffende het 
in rekening brengen van het gebruik van bepaalde in-
frastructuurvoorzieningen aan zware vrachtvoertuigen;

6° fi scale administratie : het Bestuur van de Gewestelijke 
Fiscaliteit van het Ministerie van het Brussels Hoofd-
stedelijk Gewest;

7° gegarandeerd betaalmiddel : betaalmiddel waarmee de 
dienstverlener de kilometerheffi ng en, in voorkomend 
geval, de aan de houder van het voertuig gefactureerde 
inningskosten op eerste verzoek kan innen, zonder ver-
dere toelating van de houder van het voertuig en zon-
der dat deze de betaling, die met het betaalmiddel werd 
verricht, kan annuleren;

8° kilometer : elke afstand, uitgedrukt in aantal kilometer, 
afgerond op het hogere of lagere duizendste naargelang 
het cijfer van de tienduizendsten al dan niet 5 bereikt;

9° kilometerheffi ng : de belasting die geheven wordt con-
form de bepalingen van deze ordonnantie;

10° ordonnantie van 21 december 2012 : de ordonnantie 
van 21 december 2012 tot vaststelling van de fi scale 
procedure in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest;
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11° accord de coopération du 31 janvier 2014 : l’accord 
de coopération du 31 janvier 2014 entre la Région fl a-
mande, la Région wallonne et la Région de Bruxelles-
Capitale relatif à l’introduction du système de prélève-
ment kilométrique sur le territoire des trois régions et 
à la constitution d’un Partenariat interrégional de droit 
public Viapass sous forme d’une institution commune 
telle que visée à l’article 92bis, § 1er, de la loi spéciale 
du 8 août 1980 de réformes institutionnelles;

12° secteur à péage : une partie du réseau routier, en ce 
compris des structures comme un tunnel, un pont ou 
un transbordeur, pour laquelle un percepteur de péages 
perçoit un prélèvement kilométrique ou pour laquelle 
un prélèvement kilométrique peut être perçu, mais dont 
le tarif est nul;

13° single service provider : le prestataire de services avec 
lequel un contrat DBFMO est conclu en exécution d’un 
contrat traitant de l’exécution conjointe de travaux, de 
fournitures ou de services, au sens de l’article 19 de la 
loi de 24 décembre 1993 relative aux marchés publics 
et à certains marchés de travaux, de fournitures et de 
services, et qui, sous sa responsabilité, met à disposi-
tion des régions chargées de la mise en œuvre du pré-
lèvement kilométrique, les dispositifs de contrôle fi xes 
et mobiles;

14° déclaration du secteur à péage : la déclaration par la-
quelle un percepteur de péages défi nit les conditions 
générales, telles que visées à l’article 5, 2°, de la déci-
sion européenne 2009/750/CE de la Commission du 
6 octobre 2009 relative à la défi nition du service euro-
péen de télépéage et à ses aspects techniques, et aux-
quelles les prestataires de services doivent satisfaire 
pour recevoir accès au secteur à péage concerné;

15° percepteur de péages : la Région de Bruxelles-Capitale;

16° Viapass : le Partenariat interrégional de droit public 
institué sous la forme d’une institution commune, telle 
que visée à l’article 92bis, § 1er, de la loi spéciale du 
8 août 1980 de réformes institutionnelles, fi gurant à 
l’article 18 de l’accord de coopération du 31 janvier 
2014;

17° véhicule : un véhicule à moteur ou un ensemble de 
véhicules articulés prévu ou utilisé, soit partiellement, 
soit exclusivement, pour le transport par route de mar-
chandises, et dont le poids total en charge autorisé est 
de plus de 3,5 tonnes;

18° route : les routes et leurs dépendances;

11° samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014 : het sa-
menwerkingsakkoord van 31 januari 2014 tussen het 
Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest en het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest betreffende de invoering van 
de kilometerheffi ng op het grondgebied van de drie 
gewesten en tot oprichting van een publiekrechtelijk 
vormgegeven Interregionaal Samenwerkingsverband 
Viapass onder de vorm van een gemeenschappelijke 
instelling zoals bedoeld in artikel 92bis, § 1, van de 
bijzondere wet van 8 augustus 1980 tot hervorming der 
instellingen;

12° tolgebied : een deel van het wegennet met inbegrip van 
structuren zoals een tunnel, een brug, of een veerboot, 
waarvoor door een tolheffende instantie kilometerhef-
fi ng wordt geïnd of waarop kilometerheffi ng kan geïnd 
worden maar het tarief nul eurocent bedraagt;

13° single service provider : dienstverlener waarmee in uit-
voering van de overeenkomst betreffende de gezamen-
lijke uitvoering van werken, leveringen of diensten, 
in de zin van artikel 19 van de wet van 24 december 
1993 betreffende de overheidsopdrachten en sommige 
opdrachten voor aanneming van werken, leveringen en 
diensten, een DBFMO-overeenkomst wordt gesloten 
en die, onder zijn verantwoordelijkheid de vaste en 
mobiele handhavingsapparatuur ter beschikking stelt 
aan de met de handhaving van de kilometerheffi ng be-
laste gewesten;

14° tolgebiedverklaring : verklaring waarmee een tolhef-
fende instantie de algemene voorwaarden bepaalt, 
vermeld in artikel 5, 2°, van de Europese Beschik-
king 2009/750/EG van de Commissie van 6 oktober 
2009 tot defi niëring van de Europese elektronische 
tolheffi ngsdienst en de bijhorende technische onderde-
len, en waaraan de dienstverleners moeten voldoen om 
toegang tot het betrokken tolgebied te verkrijgen;

15° tolheffende instantie : het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest;

16° Viapass : het publiekrechtelijk vormgegeven Inter-
regionaal Samenwerkingsverband onder de vorm van 
een gemeenschappelijke instelling zoals bedoeld in ar-
tikel 92bis, § 1, van de bijzondere wet van 8 augustus 
1980 tot hervorming der instellingen, vermeld in arti-
kel 18 van het samenwerkingsakkoord van 31 januari 
2014;

17° voertuig : een motorvoertuig of een samenstel van 
voertuigen, bedoeld of gebruikt, al dan niet uitsluitend, 
voor het vervoer over de weg van goederen en waar-
van de maximaal toegestane totaalgewicht meer dan 
3,5 ton bedraagt;

18° weg : de landwegenis en haar aanhorigheden;
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19° route non concédée : la route ou la partie de la route 
dont la gestion n’est pas donnée en concession;

20° zone tarifaire : un segment de route limité avec un 
début et une fi n fi xes pour l’utilisation duquel dans un 
sens bien déterminé un tarif Tz déterminé de manière 
univoque et en rapport avec la distance parcourue est 
d’application;

21° contrat DBFMO : le contrat conclu par Viapass, agis-
sant au nom et pour le compte de la Région wallonne, 
la Région fl amande et la Région de Bruxelles-Capitale 
et le cas échéant, leurs concessionnaires, avec le single 
service provider, en exécution de la convention de mar-
ché conjoint;

22° convention de marché conjoint : le contrat relatif à la 
réalisation d’un marché conjoint au sens de l’article 19 
de la loi du 24 décembre 1993 relative aux marchés 
publics et à certains marchés de travaux, de fourni-
tures et de services, conclu entre la Région fl amande, 
la Région wallonne, la Région de Bruxelles-Capitale et 
la SOFICO.

CHAPITRE II
Prélèvement kilométrique

SECTION 1re

Généralités

Article 4

Un prélèvement kilométrique est dû pour l’usage fait par 
un véhicule d’une route non concédée.

SECTION 2
Contribuable

Article 5

§ 1er. – Le contribuable est le détenteur du véhicule. Le 
détenteur du véhicule est la personne, soit :

1° au nom de laquelle le véhicule a été immatriculé auprès 
de l’autorité chargée de l’immatriculation des véhicules;

2° au nom de laquelle le véhicule a été immatriculé auprès 
de l’équivalent étranger de l’autorité chargée de l’imma-
triculation des véhicules;

3° qui dispose dans les faits du véhicule pour lequel aucune 
immatriculation n’a été enregistrée auprès de l’autorité 

19° niet-geconcedeerde weg : de weg of het gedeelte van 
de weg waarvan het beheer niet in concessie is gege-
ven;

20° tariefzone : een begrensd wegsegment met een vast be-
gin- en eindpunt waarop bij gebruik in een welbepaal-
de rijrichting op elk moment een eenduidig bepaald en 
afstands-gerelateerd tarief Tz van toepassing is;

21° DBFMO-overeenkomst : de overeenkomst die door 
Viapass, optredende in naam en voor rekening van 
het Vlaamse Gewest, het Waalse Gewest, het Brussels 
Hoofdstedelijk Gewest en, gebeurlijk, hun concessie-
houders, in uitvoering van de samenvoegingsovereen-
komst wordt gesloten met de single service provider;

22° samenvoegingsovereenkomst : de overeenkomst be-
treffende de realisatie van een gezamenlijke opdracht 
in de zin van artikel 19 van wet van 24 december 1993 
betreffende de overheidsopdrachten en sommige op-
drachten voor aanneming van werken, leveringen en 
diensten, gesloten tussen het Vlaamse Gewest, het 
Waalse Gewest, het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
en SOFICO.

HOOFDSTUK II
Kilometerheffi ng

AFDELING 1
Algemeen

Artikel 4

Er is een kilometerheffi ng verschuldigd op het gebruik 
dat een voertuig maakt van een niet-geconcedeerde weg.

AFDELING 2
Belastingplichtige

Artikel 5

§ 1. – De belastingplichtige is de houder van het voer-
tuig. De houder van het voertuig is degene, hetzij :

1° op wiens naam het kenteken van het voertuig is inge-
schreven bij de overheid die belast is met de inschrijving 
van de voertuigen;

2° op wiens naam het kenteken van het voertuig is inge-
schreven bij het buitenlands geldende equivalent van de 
overheid die belast is met de inschrijving van de voertui-
gen;

3° die het voertuig waarvoor geen kenteken is ingeschreven 
bij de overheid die belast is met de inschrijving van de 
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chargée de l’immatriculation des véhicules ou de son 
équivalent étranger.

Pour l’application du premier alinéa, il y a lieu d’avoir 
égard, dans le cas d’un ensemble de véhicules articulés, à 
l’immatriculation du véhicule à moteur.

§ 2. – A défaut de paiement par le détenteur du véhi-
cule, celui qui dispose dans les faits du véhicule est solidai-
rement tenu au paiement du prélèvement kilométrique et 
des amendes administratives, sous réserve de son recours 
contre le détenteur du véhicule.

§ 3. – Par dérogation au paragraphe 1er, premier alinéa, 
1° et 2°, le détenteur du véhicule peut, si le véhicule est mis, 
de façon permanente ou habituelle, par location, leasing ou 
tout autre contrat, à la disposition d’un tiers, convenir avec 
ce dernier que celui-ci sera considéré comme détenteur du 
véhicule. Le détenteur originel du véhicule reste solidai-
rement tenu à la bonne exécution des obligations du tiers 
susmentionné.

Le Gouvernement peut déterminer, par arrêté, les condi-
tions, les restrictions et les modalités de cette possibilité.

§ 4. – Pour l’application du présent article, le conducteur 
du véhicule est considéré comme une personne disposant 
dans les faits du véhicule.

SECTION 3
Base imposable

Article 6

Le prélèvement est établi sur la base du nombre de kilo-
mètres parcourus par un véhicule et enregistrés conformé-
ment à l’article 13.

SECTION 4
Calcul de la taxe

Article 7

Le prélèvement kilométrique est établi en appliquant la 
formule suivante :

∑z = Tz * Kz

où :

1° Tz = le tarif applicable dans une zone tarifaire détermi-
née, pour les kilomètres parcourus, dans un sens bien 
déterminé, à un moment bien déterminé, exprimé en 
centimes d’euros par kilomètre;

2° Kz = le nombre de kilomètres parcourus à prendre en 
compte dans chacune de ces zones tarifaires.

voertuigen of zijn equivalent in het buitenland, feitelijk 
ter beschikking heeft.

Voor de toepassing van het eerste lid wordt, in geval van 
een samenstel van voertuigen, het kenteken van het motor-
voertuig bedoeld.

§ 2. – In geval van niet-betaling door de houder van het 
voertuig, is degene die het voertuig feitelijk ter beschikking 
heeft hoofdelijk gehouden tot betaling van de kilometerhef-
fi ng en van de administratieve geldboeten, onder voorbe-
houd van zijn verhaal tegen de houder van het voertuig.

§ 3. – In afwijking van paragraaf 1, eerste lid, 1° en 2°, 
kan de houder van het voertuig, indien het voertuig door 
de houder ervan bestendig of gewoonlijk ter beschikking is 
gesteld van een derde door verhuur, leasing of enige andere 
overeenkomst, die derde na hun gezamenlijk akkoord, aan-
duiden als de houder van het voertuig. De initiële houder 
van het voertuig blijft solidair aansprakelijk voor de goede 
uitvoering van de verplichtingen van de voormelde derde.

De Regering kan bij besluit de voorwaarden, beperkin-
gen en nadere regels van deze mogelijkheid bepalen.

§ 4. – Voor de toepassing van dit artikel wordt de be-
stuurder van het voertuig beschouwd als een persoon die 
het voertuig feitelijk ter beschikking heeft.

AFDELING 3
Belastbare grondslag

Artikel 6

De heffi ng wordt vastgesteld op basis van het aantal ki-
lometers die door een voertuig worden afgelegd en geregis-
treerd conform artikel 13.

AFDELING 4
Berekening van de belasting

Artikel 7

De heffi ng wordt vastgesteld met toepassing van onder-
staande formule :

∑z = Tz * Kz

waarbij :

1° Tz = het tarief van toepassing in een bepaalde tariefzone 
voor kilometers afgelegd in een welbepaalde rijrichting, 
op een welbepaald moment, uitgedrukt in eurocent per 
kilometer;

2° Kz = het aan te rekenen aantal kilometers afgelegd in elk 
dezer tariefzones.
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Article 8

Le nombre de kilomètres Kz à prendre en compte, visés à 
l’article 7, est déterminé selon la formule suivante :

Kz = KM * (100 % – Corr)

où :

1° KM = le nombre de kilomètres enregistrés dans la zone 
tarifaire en question où un tarif Tz est d’application à cet 
instant, pendant un jour calendrier déterminé;

2° Corr = un facteur de correction, égal à 1,5 %;

3° z = les différentes zones tarifaires, défi nies à l’article 3, 
20°.

Vu qu’il est possible que le Tarif Tz varie dans le temps 
et par sens de circulation, Kz sera calculé séparément pour 
chaque valeur survenue de Tz pendant l’utilisation du seg-
ment de route en question.

SECTION 5
Tarifs

Article 9

Le tarif Tz, visé à l’article 7, est exprimé en centimes 
d’euro et est déterminé selon la formule suivante :

Tz = F * (BT + a * A + b * G + c * En + d * Et + e * Ep 
+ f * Ex)

où :

1° F = facteur équivalent à 1 pour les zones tarifaires qui 
comprennent les types de routes visés au point 3°, et à 0 
pour tous les autres zones tarifaires;

2° BT = le tarif de base du prélèvement kilométrique, d’une 
valeur de 11,3 centimes d’euro;

3° A = une variable en fonction du type de route à tarif 
supérieur à zéro centime, différencié selon les catégories 
suivantes :

Type de route A
Autoroutes et rings autoroutiers 0
Autres routes régionales au tarif supérieur à zéro centime 0
Routes communales au tarif supérieur à zéro centime 0

 Les routes qui appartiennent à l’un des types de routes 
mentionnés ci-dessus sont énumérées de façon limita-
tive à l’annexe 1.

Artikel 8

Het aan te rekenen aantal kilometers Kz, vermeld in arti-
kel 7, wordt bepaald volgens volgende formule :

Kz = KM * (100 % – Corr)

waarbij :

1° KM = het aantal geregistreerde kilometers in de betref-
fende tariefzone waar op dat ogenblik een tarief Tz van 
toepassing is, gedurende een bepaalde kalenderdag;

2° Corr = een correctiefactor, gelijk aan 1,5 %;

3° z = de onderscheiden tariefzones zoals gedefi nieerd in 
artikel 3, 20°.

Gezien het tarief Tz mogelijk kan variëren in de tijd en 
per rijrichting zal Kz voor elke tijdens het gebruik van het 
betreffend wegsegment voorgekomen waarde van Tz afzon-
derlijk worden berekend.

AFDELING 5
Tarieven

Artikel 9

Het tarief Tz, vermeld in artikel 7, wordt uitgedrukt in 
eurocenten per kilometer en wordt bepaald volgens vol-
gende formule :

Tz = F * (BT + a * A + b * G + c * En + d * Et + e * Ep 
+ f * Ex)

waarbij :

1° F = een factor gelijk aan 1 voor de tariefzones die be-
trekking hebben op de wegtypes, vermeld in punt 3°, en 
0 voor alle andere tariefzones;

2° BT = basistarief van de kilometerheffi ng, met waarde 
11,3 eurocent;

3° A = variabele in functie van wegtype met een tarief ho-
ger dan nul eurocent, gedifferentieerd volgens volgende 
tabel :

Wegtype A
Autosnelwegen en autosnelwegenrings 0
Overige gewestwegen met een tarief hoger dan nul eurocent 0
Gemeentewegen met een tarief hoger dan nul eurocent 0

 De wegen die onder één van bovengenoemde wegtypes 
vallen worden limitatief opgesomd in de bijlage 1. 
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4° G = une variable en fonction de la catégorie de poids du 
véhicule, différenciée selon les catégories suivantes : 

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes re-
prises dans la liste des autoroutes et rings autorou-
tiers, reprise dans l’annexe 1 de la présente ordon-
nance :

Poids total en charge autorisé G

supérieur à 3,5 tonnes et inférieur à 12 tonnes – 5

supérieur ou égal à 12 tonnes et inférieur ou égal à 32 tonnes 0

supérieur à 32 tonnes 0,4

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes re-
prises dans la liste des autres routes régionales, re-
prise dans l’annexe 1 de la présente ordonnance :

Poids total en charge autorisé G

supérieur à 3,5 tonnes et inférieur à 12 tonnes – 2,5

supérieur ou égal à 12 tonnes et inférieur ou égal à 32 tonnes 5

supérieur à 32 tonnes 7,9

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes 
reprises dans la liste des routes communales, reprise 
dans l’annexe 1 de la présente ordonnance :

Poids total en charge autorisé G

supérieur à 3,5 tonnes et inférieur à 12 tonnes – 2,5

supérieur ou égal à 12 tonnes et inférieur ou égal à 32 tonnes 5

supérieur à 32 tonnes 7,9

5° En = une variable en fonction du niveau de la classe 
d’émission EURO, visée à l’article 3, 5°, différenciée 
selon les catégories suivantes :

Classe d’émission EURO En

EURO VI ou plus 0

EURO V ou EEV 0

EURO IV 0

EURO III 0

Autres classes d’émission EURO 0

6° Et = une variable en fonction du moment, d’une valeur 
constante égale à 0.

7° Ep = une variable en fonction du lieu, d’une valeur 
constante égale à 0.

8° a = 1, b = 1, c = 1, d = 1, e = 1 et f = 1;

9° Ex = supplément dû pour les coûts externes, y compris 
ceux causés par les nuisances sonores, engendrés par le 
véhicule, en fonction du niveau de la classe d’émission 
EURO, différencié selon les catégories suivantes : 

4° G = variabele in functie van gewichtsklasse van het 
voertuig, gedifferentieerd volgens volgende tabellen :

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de autosnelwegen 
en autosnelwegenrings, die opgenomen is in bijlage 1 
van onderhavige ordonnantie :

Maximaal toegestane totaalgewicht G

hoger dan 3,5 ton en lager dan 12 ton – 5

hoger dan of gelijk aan 12 ton, en lager dan of gelijk aan 32 ton 0

hoger dan 32 ton 0,4

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van overige gewestwe-
gen, die opgenomen is in bijlage 1 van onderhavige 
ordonnantie :

Maximaal toegestane totaalgewicht G

hoger dan 3,5 ton en lager dan 12 ton – 2,5

hoger dan of gelijk aan 12 ton, en lager dan of gelijk aan 32 ton 5

hoger dan 32 ton 7,9

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de gemeentewe-
gen, die opgenomen is in bijlage 1 van onderhavige 
ordonnantie :

Maximaal toegestane totaalgewicht G

hoger dan 3,5 ton en lager dan 12 ton – 2,5

hoger dan of gelijk aan 12 ton, en lager dan of gelijk aan 32 ton 5

hoger dan 32 ton 7,9

5° En = variabele in functie van hoogte van de EURO-
emissieklasse, als bedoeld in artikel 3, 5°, gedifferenti-
eerd volgens volgende tabel :

EURO-emissieklasse En

EURO VI of hoger 0

EURO V of EEV 0

EURO IV 0

EURO III 0

Andere EURO-emissieklassen 0

6° Et = variabele in functie van de tijd, met een constante 
waarde gelijk aan 0.

7° Ep = variabele in functie van de plaats, met een constante 
waarde gelijk aan 0.

8° a = 1, b = 1, c = 1, d = 1, e = 1 en f= 1;

9° Ex = toeslag voor het in rekening brengen van de externe 
kosten, waarin ook de kosten verbonden met de geluid-
hinder begrepen zijn, veroorzaakt door het voertuig, in 
functie van de hoogte van de EURO-emissieklasse, ge-
differentieerd volgens de volgende tabel :
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– pour les zones tarifaires faisant partie des routes re-
prises dans la liste des autoroutes et rings autorou-
tiers, reprise dans l’annexe 1 de la présente ordon-
nance :

Classe d’émission EURO Ex

EURO V ou EEV ou plus 1,1
EURO IV 3,2
EURO III 6,3
Autres classes d’émission EURO 8,3

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes re-
prises dans la liste des autres routes régionales, re-
prise dans l’annexe 1 de la présente ordonnance :

Classe d’émission EURO Ex

EURO VI ou plus 1,1
EURO V ou EEV 2,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Autres classes d’émission EURO 10,0

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes 
reprises dans la liste des routes communales, reprise 
dans l’annexe 1 de la présente ordonnance :

Classe d’émission EURO Ex

EURO VI ou plus 1,1
EURO V ou EEV 2,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Autres classes d’émission EURO 10,0

 A partir du 1er janvier 2018, les tableaux suivants sont 
utilisés à la place des précédents :

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes re-
prises dans la liste des autoroutes et rings autorou-
tiers, reprise dans l’annexe 1 de la présente ordon-
nance :

Classe d’émission EURO Ex

EURO VI ou plus 1,1
EURO V ou EEV 2,1
EURO IV 3,2
EURO III 6,3
Autres classes d’émission EURO 8,3

– pour les zones tarifaires faisant partie des routes re-
prises dans la liste des autres routes régionales, re-
prise dans l’annexe 1 de la présente ordonnance :

Classe d’émission EURO Ex

EURO VI ou plus 1,1
EURO V ou EEV 3,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Autres classes d’émission EURO 10,0

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de autosnelwegen 
en autosnelwegenrings, die opgenomen is in bijlage 1 
van onderhavige ordonnantie :

EURO-emissieklasse Ex

EURO V of EEV of hoger 1,1
EURO IV 3,2
EURO III 6,3
Andere EURO-emissieklassen 8,3

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de overige gewest-
wegen, die opgenomen is in bijlage 1 van onderha-
vige ordonnantie :

EURO-emissieklasse Ex

EURO VI of hoger 1,1
EURO V of EEV 2,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Andere EURO-emissieklassen 10,0

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de gemeentewe-
gen, die opgenomen is in bijlage 1 van onderhavige 
ordonnantie :

EURO-emissieklasse Ex

EURO VI of hoger 1,1
EURO V of EEV 2,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Andere EURO-emissieklassen 10,0

 Vanaf 1 januari 2018 worden volgende tabellen toege-
past in de plaats van de bovenstaanden :

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de autosnelwegen 
en autosnelwegenrings, die opgenomen is in bijlage 1 
van onderhavige ordonnantie :

EURO-emissieklasse Ex

EURO VI of hoger 1,1
EURO V of EEV 2,1
EURO IV 3,2
EURO III 6,3
Andere EURO-emissieklassen 8,3

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de overige gewest-
wegen, die opgenomen is in bijlage 1 van onderha-
vige ordonnantie :

EURO-emissieklasse Ex

EURO VI of hoger 1,1
EURO V of EEV 3,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Andere EURO-emissieklassen 10,0
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– pour les zones tarifaires faisant partie des routes 
reprises dans la liste des routes communales, reprise 
dans l’annexe 1 de la présente ordonnance :

Classe d’émission EURO Ex

EURO VI ou plus 1,1
EURO V ou EEV 3,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Autres classes d’émission EURO 10,0

Article 10

Aucun centime additionnel ne peut être levé sur le prélè-
vement kilométrique.

SECTION 6
Exonérations

Article 11

§ 1er. – Une exonération du prélèvement kilométrique est 
prévue pour :

1° les véhicules qui ont été exonérés en Région fl amande 
ou wallonne conformément aux dispositions qui y sont 
en vigueur;

2° les véhicules qui sont utilisés exclusivement pour et par 
la défense, la protection civile, les services d’incendie et 
de police, et sont reconnaissables en tant que tel;

3° les véhicules qui sont équipés spécialement et exclusive-
ment à des fi ns médicales et sont reconnaissables en tant 
que tel;

4° les véhicules de type agricole, horticole ou forestier, 
qui ne sont utilisés que de manière limitée sur la voie 
publique en Belgique et qui sont exclusivement utilisés 
pour l’agriculture, l’horticulture, l’aquaculture et la syl-
viculture.

§ 2. – Si l’adresse, telle que mentionnée dans les coor-
données du détenteur du véhicule fi gurant sur le certifi cat 
d’immatriculation du véhicule, tel qu’établi en vertu de 
la législation belge relative à l’immatriculation des véhi-
cules, est située sur le territoire de la Région de Bruxelles-
Capitale, le détenteur d’un véhicule visé au paragraphe 1er, 
premier alinéa, 2° à 4°, doit adresser sa demande d’exoné-
ration à l’administration fi scale.

Si un véhicule, tel que visé au paragraphe 1er, premier 
alinéa, 2° à 4°, ne dispose pas d’un certifi cat d’immatri-
culation, tel que visé au premier alinéa, le détenteur de ce 
véhicule, dont le domicile ou le siège social est situé sur le 

– voor de tariefzones die deel uitmaken van de wegen 
die opgenomen zijn in de lijst van de gemeentewe-
gen, die opgenomen is in bijlage 1 van onderhavige 
ordonnantie :

EURO-emissieklasse Ex

EURO VI of hoger 1,1
EURO V of EEV 3,1
EURO IV 4,4
EURO III 7,5
Andere EURO-emissieklassen 10,0

Artikel 10

Op de kilometerheffi ng mogen geen opcentiemen wor-
den geheven.

AFDELING 6
Vrijstellingen

Artikel 11

§ 1. – Er wordt een vrijstelling van de kilometerheffi ng 
voorzien voor de voertuigen :

1° die in het Vlaams of Waalse Gewest overeenkomstig de 
aldaar geldende bepalingen, werden vrijgesteld van de 
kilometerheffi ng;

2° die uitsluitend gebruikt worden voor en door defensie, 
bescherming burgerbevolking, brandweer en politie en 
als zodanig uiterlijk herkenbaar zijn;

3° die speciaal en uitsluitend voor medische doeleinden 
zijn uitgerust en als zodanig uiterlijk herkenbaar zijn;

4° die de aard hebben van een landbouw-, tuinbouw- of 
bosbouwvoertuig, die slechts in beperkte mate worden 
gebruikt op de openbare weg in België en die uitsluitend 
worden gebruikt voor landbouw, tuinbouw, visteelt en 
bosbouwwerkzaamheden.

§ 2. – Indien het adres, als vermeld in de persoonsgege-
vens van de houder van het voertuig voorkomend op het 
kentekenbewijs van het voertuig, zoals vastgesteld krach-
tens de Belgische wetgeving betreffende de inschrijving 
van voertuigen, gelegen is op het grondgebied van het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest, dient de houder van een 
in paragraaf 1, eerste lid, 2° tot 4°, bedoeld voertuig, de 
betreffende vrijstelling aan te vragen bij de fi scale admi-
nistratie.

Indien een voertuig, bedoeld in paragraaf 1, eerste lid, 
2° tot 4°, niet over een kentekenbewijs, als bedoeld in 
het eerste lid, beschikt, dient de houder van het voertuig, 
wiens domicilie of maatschappelijke zetel gelegen is op het 
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territoire de la Région de Bruxelles-Capitale, doit adresser 
sa demande d’exonération à l’administration fi scale.

Le détenteur d’un véhicule visé au paragraphe 1er, 
premier alinéa, 2° à 4°, qui ne doit pas être immatriculé 
en Belgique, doit adresser sa demande d’exonération à 
Viapass.

§ 3. – Les exonérations, visées au paragraphe 1er, pre-
mier alinéa, 2°à 4°, ne peuvent être accordées que si elles 
sont demandées. Ces exonérations prendront effet à partir 
de la période imposable qui suit le moment de l’octroi de 
l’exonération.

§ 4. – Les exonérations visées au paragraphe premier 
restent en vigueur aussi longtemps qu’il n’a pas été établi 
que les conditions de la présente section ne sont plus rem-
plies.

Si les conditions de la présente section ne sont plus rem-
plies, le contribuable est tenu d’en informer immédiate-
ment l’instance à laquelle la demande d’exonération a été 
adressée conformément au paragraphe 2.

CHAPITRE III
Dispositions procédurales

SECTION 1re

Généralités

Article 12

§ 1er. – Sauf si le véhicule est exonéré du prélèvement 
kilométrique, le détenteur d’un véhicule doit conclure, pour 
ce véhicule, préalablement à l’utilisation d’une route quel-
conque, un contrat de prestation de services avec le presta-
taire de services de son choix.

§ 2. – Le détenteur du véhicule doit présenter, lors de la 
conclusion du contrat de prestation de services, au presta-
taire de services tous les documents du véhicule nécessaires 
à la détermination du numéro d’immatriculation, du poids 
total en charge autorisé, visée à l’article 9, alinéa premier, 
4°, et de la classe d’émission EURO, visée à l’article 9, ali-
néa premier, 5° et 7°, du véhicule.

A défaut de preuve concluante, du poids total en charge 
autorisé du véhicule, visé au premier alinéa, le véhicule 
est censé avoir une masse maximale autorisée supérieure 
à 32 tonnes.

A défaut de preuve concluante de la classe d’émission 
EURO, visée au premier alinéa, le véhicule est censé appar-
tenir à la catégorie « Autres classes d’émission EURO », 
mentionnée à l’article 9, alinéa premier, 5° et 7°. 

grondgebied van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de 
betreffende vrijstelling aan te vragen bij de fi scale admi-
nistratie.

De houder van een in paragraaf 1, eerste lid, 2° tot 4°, 
bedoeld voertuig, dat niet in België moet zijn ingeschreven, 
dient de betreffende vrijstelling aan te vragen bij Viapass.

§ 3. – De vrijstellingen, vermeld in paragraaf 1, eerste 
lid, 2° tot 4°, kunnen alleen worden toegekend als ze wor-
den aangevraagd. Deze vrijstellingen hebben uitwerking 
vanaf het belastbare tijdperk dat volgt op het ogenblik van 
de toekenning van de vrijstelling.

§ 4. – De vrijstellingen vermeld in paragraaf 1 blijven 
gelden zolang niet is vastgesteld dat niet langer aan de 
voorwaarden van deze afdeling is voldaan.

De belastingplichtige dient de instantie, tot wie de aan-
vraag tot vrijstelling overeenkomstig paragraaf 2 werd 
gericht, onmiddellijk op de hoogte te brengen indien niet 
langer aan de voorwaarden van deze afdeling is voldaan.

HOOFDSTUK III
Procedurele bepalingen

AFDELING 1
Algemeen

Artikel 12

§ 1. – Tenzij het voertuig is vrijgesteld van de kilome-
terheffi ng, moet de houder van een voertuig voorafgaand 
aan het gebruik van enige weg voor dat voertuig met een 
dienstverlener naar keuze een dienstverleningsovereen-
komst sluiten.

§ 2. – De houder van het voertuig dient, bij het sluiten 
van de dienstverleningsovereenkomst, aan de dienstverle-
ner alle voertuigdocumenten voor te leggen die nodig zijn 
om het kentekennummer, de maximaal toegestane totaalge-
wicht als bedoeld in artikel 9, eerste lid, 4°, en de EURO-
emissieklasse als bedoeld in artikel 9, eerste lid, 5° en 7°, 
van het voertuig vast te stellen.

Bij gebreke aan afdoend bewijs van de in het eerste lid 
bedoelde maximaal toegestane totaalgewicht van het voer-
tuig, wordt het voertuig geacht een maximaal toegelaten 
massa van hoger dan 32 ton te hebben.

Bij gebreke aan afdoend bewijs van de in het eerste 
lid bedoelde EURO-emissieklasse, wordt het voertuig 
geacht te behoren tot de categorie van « Overige EURO-
emissieklassen », als vermeld in artikel 9, eerste lid, 5° en 
7°.
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Les présomptions fi gurant aux deuxième et troisième 
alinéas sont appliquées jusqu’à ce que celles-ci soient réfu-
tées au moyen de la production d’une preuve concluante. 
La preuve visée à la phrase précédente n’a pas d’infl uence 
sur les prélèvements qui sont dus pour les kilomètres qui 
ont été parcourus avant la vérifi cation par le prestataire de 
services des données reprises dans la pièce probante pro-
duite.

§ 3. – Le prestataire de services ne peut suspendre le 
contrat de prestation de services que lorsque :

1° le détenteur du véhicule ne satisfait pas à ses obligations 
de paiement à l’égard du prestataire de services telles 
que déterminées par le contrat de prestation de services;

2° le cas échéant, le détenteur du véhicule n’a pas mis à 
disposition de moyen de paiement garanti ou de moyen 
de paiement garanti suffi sant;

3° le détenteur ou le conducteur du véhicule fait un usage du 
dispositif d’enregistrement électronique qui est contraire 
au mode d’emploi mis à disposition par le prestataire de 
services;

4° le détenteur ou le conducteur du véhicule néglige de 
signaler un défaut au dispositif d’enregistrement élec-
tronique;

5° le détenteur ou le conducteur du véhicule ne suit pas les 
instructions du prestataire de services en vue du rem-
placement ou de la réparation du dispositif d’enregistre-
ment électronique défectueux.

Le prestataire de services informe immédiatement le 
détenteur du véhicule et l’administration fi scale de la sus-
pension de l’exécution du contrat.

Article 13

§ 1er. – L’enregistrement des kilomètres parcourus, né-
cessaire au calcul du prélèvement kilométrique, est effectué 
à l’aide d’un dispositif d’enregistrement électronique.

§ 2. – Sauf s’il est exonéré du prélèvement kilométrique, 
le détenteur du véhicule doit, préalablement à l’utilisation 
d’une route quelconque, veiller à ce que le véhicule soit 
équipé du dispositif d’enregistrement électronique mis à 
disposition.

Si le conducteur n’est pas le détenteur du véhicule, la 
même obligation lui incombe.

§ 3. – Lors de chaque utilisation d’une route, le conduc-
teur veille à ce que le dispositif d’enregistrement électro-
nique enregistre la distance que le véhicule parcourt, en vé-
rifi ant les données qu’indique l’interface homme-machine.

De in het tweede en derde lid vermelde vermoedens 
worden toegepast totdat deze middels het voorleggen van 
afdoend bewijs worden weerlegd. Het bewijs als bedoeld 
in vorige zin heeft geen invloed op de heffi ngen die ver-
schuldigd zijn voor kilometers die werden afgelegd vóór 
de verifi catie van de gegevens vervat in het voorgelegde 
bewijsstuk door de dienstverlener.

§ 3. – De dienstverlener kan de uitvoering van de dienst-
verleningsovereenkomst enkel schorsen als :

1° de houder van het voertuig niet aan zijn betalingsver-
plichtingen jegens de dienstverlener, zoals die in de 
dienstverleningsovereenkomst zijn bepaald, voldoet;

2° de houder van het voertuig, in voorkomend geval, geen 
of een ontoereikend gegarandeerd betaalmiddel ter be-
schikking heeft gesteld;

3° de houder of bestuurder van het voertuig een gebruik 
maakt van de elektronische registratievoorziening dat 
strijdig is met de gebruiksaanwijzing die door de dienst-
verlener ter beschikking is gesteld;

4° de houder of bestuurder van het voertuig nalaat een de-
fect aan de elektronische registratievoorziening te mel-
den;

5° de houder of bestuurder van het voertuig de instructies 
van de dienstverlener niet opvolgt met het oog op de ver-
vanging of de herstelling van de defecte elektronische 
registratievoorziening.

De dienstverlener brengt de houder van het voertuig en 
de fi scale administratie onmiddellijk op de hoogte van de 
schorsing van de uitvoering van de overeenkomst.

Artikel 13

§ 1. – De registratie van afgelegde kilometers, die nodig 
is voor berekening van de kilometerheffi ng, geschiedt met 
behulp van een elektronische registratievoorziening.

§ 2. – Tenzij hij is vrijgesteld van de kilometerheffi ng, 
moet de houder van het voertuig voorafgaand aan het ge-
bruik van elke weg ervoor zorgen dat het voertuig is uitge-
rust met de ter beschikking gestelde elektronische registra-
tievoorziening.

Als de bestuurder niet de houder van het voertuig is, rust 
op hem dezelfde verplichting.

§ 3. – De bestuurder ziet er tijdens elk gebruik van een 
weg op toe dat de elektronische registratievoorziening, vol-
gens de gegevens die de mens-machine-interface aangeeft, 
de afstand die het voertuig afl egt registreert.
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Pour l’application de cet article, on entend par « inter-
face homme-machine » : tout composant du dispositif d’en-
registrement électronique via lequel le dispositif d’enregis-
trement électronique et son utilisateur communiquent l’un 
avec l’autre, en ce compris, le cas échéant, les touches et 
l’écran.

§ 4. – Le détenteur du véhicule se met immédiatement 
en relation avec le prestataire de services dans les cas sui-
vants :

1° lorsque le dispositif d’enregistrement électronique si-
gnale qu’il ne satisfait plus aux exigences prévues par la 
présente ordonnance ou ses arrêtés d’exécution;

2° en l’absence de tout signal du dispositif d’enregistre-
ment électronique;

3° lorsqu’il reçoit le signal que le moyen de paiement ga-
ranti mis à disposition est devenu insuffi sant.

Si le conducteur n’est pas le détenteur du véhicule, la 
même obligation lui incombe.

Le prestataire de services donne, si nécessaire, des ins-
tructions au conducteur du véhicule. Le gouvernement dé-
termine par arrêté les instructions qui peuvent être données.

SECTION 2
Exercice d’imposition et Période imposable

Article 14

L’exercice d’imposition pour le prélèvement kilomé-
trique est l’année calendrier pendant laquelle les kilomètres 
sont parcourus sur la route non concédée.

Article 15

La période imposable pour le prélèvement kilométrique 
est le jour calendrier où les kilomètres sont parcourus sur la 
route non concédée.

SECTION 3
Délais d’imposition et prescriptions

Article 16

Pour le prélèvement kilométrique, la taxe peut être éta-
blie pendant une durée de cinq ans à compter du jour calen-
drier pendant lequel les kilomètres sont parcourus sur la 
route non concédée.

Voor de toepassing van dit artikel wordt verstaan onder 
mens-machine-interface : ieder onderdeel van de elektro-
nische registratievoorziening waarmee de elektronische 
registratievoorziening en de gebruiker ervan met elkaar 
communiceren, met inbegrip van, in voorkomend geval, de 
toetsen en het beeldscherm.

§ 4. – De houder van het voertuig stelt zich onmiddellijk 
in verbinding met de dienstverlener in de volgende geval-
len :

1° als de elektronische registratievoorziening signaleert dat 
het niet meer voldoet aan de bij deze ordonnantie of zijn 
uitvoeringsbesluiten bepaalde vereisten;

2° als elk signaal door de elektronische registratievoorzie-
ning ontbreekt;

3° als hij het signaal ontvangt dat het ter beschikking ge-
stelde gegarandeerde betaalmiddel ontoereikend is ge-
worden.

Als de bestuurder niet de houder van het voertuig is, rust 
op hem dezelfde verplichting.

De dienstverlener geeft, waar nodig, instructies aan de 
bestuurder van het voertuig. De regering bepaalt bij besluit 
de instructies die kunnen worden gegeven.

AFDELING 2
Aanslagjaar en Belastbaar tijdperk

Artikel 14

Het aanslagjaar voor de kilometerheffi ng is het kalen-
derjaar waarin de kilometers worden afgelegd op de niet-
geconcedeerde weg.

Artikel 15

Het belastbaar tijdperk voor de kilometerheffi ng is gelijk 
aan de kalenderdag waarop de kilometers worden afgelegd 
op de niet-geconcedeerde weg.

AFDELING 3
Aanslagtermijn en Verjaring

Artikel 16

Voor de kilometerheffi ng kan de belasting worden ge-
heven gedurende vijf jaar te rekenen vanaf de kalenderdag 
waarop de kilometers worden afgelegd op de niet geconce-
deerde weg.
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Article 17

L’article 19 de l’ordonnance du 21 décembre 2012 s’ap-
plique au prélèvement kilométrique.

SECTION 4

Perception et Recouvrement

Article 18

Dans le cadre du contrat de prestation de services, le 
prestataire de services perçoit, au nom et pour le compte 
du percepteur de péages, le prélèvement kilométrique dû 
auprès du détenteur du véhicule avec lequel il a conclu un 
contrat.

Le prestataire de services délivre au détenteur du véhi-
cule un reçu, reprenant les montants dus par le détenteur du 
véhicule, conformément à l’article 36, § 1er, alinéa premier, 
6°.

Article 19

Le prélèvement kilométrique est payé directement au 
prestataire de services.

Afi n d’assurer la perception du prélèvement kilomé-
trique et, le cas échéant, des frais pouvant être mis à charge 
du détenteur par le prestataire de services pour le service de 
la perception de ce prélèvement, le prestataire de services 
peut imposer au détenteur du véhicule, dans le contrat de 
prestation de services, l’obligation de mettre à disposition 
un moyen de paiement garanti.

Article 20

De par la conclusion du contrat de prestation de services 
et aussi longtemps que celui-ci existe et que la suspension 
de son exécution, visée à l’article 12, § 3, n’a pas été noti-
fi ée par le prestataire de services au percepteur de péages, le 
prélèvement kilométrique afférent au contrat, ne peut être 
recouvré qu’auprès du prestataire de services. Sans porter 
préjudice aux obligations contractuelles du prestataire de 
services à l’égard du percepteur de péages, le prélèvement 
dû n’est recouvrable auprès du prestataire de services que 
pour autant que le montant du prélèvement kilométrique dû 
par détenteur du véhicule puisse être déterminé.

Artikel 17

Artikel 19 van de ordonnantie van 21 december 2012 is 
van toepassing op de kilometerheffi ng.

AFDELING 4

Inning en Invordering

Artikel 18

Binnen het kader van de dienstverleningsovereenkomst 
int de dienstverlener in naam en voor rekening van de tol-
heffende instantie de verschuldigde heffi ng bij de houder 
van het voertuig waarmee hij de overeenkomst is aange-
gaan.

De dienstverlener reikt aan de houder van het voertuig 
een ontvangstbewijs uit van de bedragen die door de hou-
der van het voertuig zijn verschuldigd, overeenkomstig ar-
tikel 36, § 1, eerste lid, 6°.

Artikel 19

De kilometerheffi ng wordt rechtstreeks aan de dienst-
verlener betaald.

Teneinde de inning van de kilometerheffi ng en, in voor-
komend geval, van de door de dienstverlener aan te rekenen 
kosten voor de dienst van de inning ervan, te verzekeren, 
kan de dienstverlener in de dienstverleningsovereenkomst 
de houder van het voertuig de verplichting opleggen een 
gegarandeerd betaalmiddel ter beschikking te stellen.

Artikel 20

Door het sluiten van de dienstverleningsovereenkomst 
en zolang deze bestaat en de schorsing van de uitvoering 
ervan, als bedoeld in artikel 12, § 3, door de dienstverlener 
niet is meegedeeld aan de tolheffende instantie, kan de ki-
lometerheffi ng waarop de overeenkomst betrekking heeft 
enkel worden ingevorderd bij de dienstverlener. Zonder 
afbreuk te doen aan de contractuele verplichtingen van de 
dienstverlener jegens de tolheffende instantie, is de ver-
schuldigde heffi ng enkel invorderbaar bij de dienstverle-
ner voor zover het bedrag van de verschuldigde heffi ng per 
houder van het voertuig kan worden bepaald.
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SECTION 5
Vérifi cation et Contrôle

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 1re

Généralités

Article 21

§ 1er. – Les fonctionnaires de l’administration fi scale 
concernés par le service du prélèvement kilométrique sont 
autorisés à prouver par tous moyens de droit, témoignages 
et présomptions compris, à l’exception du serment, et par 
les procès-verbaux qu’ils dressent toute contravention aux 
dispositions de la présente ordonnance ou de ses arrêtés 
d’exécution, de même que tout fait qui établit ou concourt 
à établir la débition du prélèvement kilométrique ou des 
amendes administratives visées à l’article 29.

§ 2. – Tout renseignement, pièce, procès-verbal ou acte 
obtenu dans l’exercice de leurs fonctions par les fonction-
naires visés au § 1er, soit directement, soit par l’entremise 
d’un des services, administrations, établissements de droit 
public, sociétés de droit public ou organismes de droit pu-
blic de la Région ou qui leur serait communiqué par les 
services administratifs de l’Etat, y compris les parquets 
et les greffes des Cours et de toutes juridictions, des com-
munautés, des régions, des provinces ou communes, peut 
être invoqué pour la recherche de tout fait qui établit ou 
concourt à établir la débition du prélèvement kilométrique 
ou des amendes administratives visées à l’article 29.

§ 3. – Les personnes visées à l’article 5 sont tenues d’ac-
corder aux fonctionnaires munis d’une commission signée 
par le fonctionnaire désigné à cet effet par le gouvernement, 
et chargés d’effectuer un contrôle ou une enquête se rap-
portant à l’application de la présente ordonnance, le libre 
accès à leurs locaux et bâtiments professionnels, à l’effet de 
permettre à ces fonctionnaires de procéder à des constata-
tions susceptibles de contribuer à la perception correcte du 
prélèvement kilométrique ou des amendes administratives 
visées à l’article 29.

§ 4. – Les personnes visées à l’article 5 sont tenues de 
fournir, verbalement ou par écrit, sur réquisition des fonc-
tionnaires visés au paragraphe 1er, tous renseignements qui 
leur sont réclamés aux fi ns de pouvoir vérifi er l’exacte per-
ception du prélèvement kilométrique ou des amendes ad-
ministratives visées à l’article 29 à leur charge ou à charge 
de tiers.

Les renseignements mentionnés à l’alinéa premier 
doivent être fournis dans le mois de la demande de ren-
seignements par les fonctionnaires visés au paragraphe 1er.

§ 5. – Les services administratifs de la Région de 
Bruxelles-Capitale, ainsi que ses établissements et orga-
nismes publics sont tenus, lorsqu’ils en sont requis par un 

AFDELING 5
Onderzoek en Controle

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 1
Algemeen

Artikel 21

§ 1. – De ambtenaren van de fi scale administratie die 
betrokken zijn bij de dienst van de kilometerheffi ng kunnen 
met alle wettelijke middelen, inclusief getuigen en vermoe-
dens, met uitzondering van de eed, en door de processen-
verbaal die ze opmaken, elke overtreding van de bepalin-
gen van deze ordonnantie en de uitvoeringsbesluiten ervan, 
alsmede ieder feit dat de verschuldigdheid van de kilome-
terheffi ng of de administratieve boetes bedoeld in artikel 29 
aantoont of ertoe bijdraagt die aan te tonen, bewijzen.

§ 2. – Elke inlichting, elk stuk, elk proces-verbaal of 
elke akte, verkregen door de in § 1 bedoelde ambtenaren in 
de uitoefening van hun functies, hetzij rechtstreeks, hetzij 
door tussenkomst van één der diensten, besturen, publiek-
rechtelijke instellingen, publiekrechtelijke vennootschap-
pen, publiekrechtelijke verenigingen, of publiekrechtelijke 
inrichtingen van het Gewest, respectievelijk hun bezorgd 
door hun bestuursdiensten van de Staat, met inbegrip van 
de parketten en de griffi es der Hoven en van alle rechtscol-
leges, van de gemeenschappen, de gewesten, de provincies 
of gemeenten, kan worden aangevoerd voor het opsporen 
van ieder feit dat de verschuldigdheid van de kilometerhef-
fi ng of de administratieve boete bedoeld in artikel 29 aan-
toont of ertoe bijdraagt die aan te tonen.

§ 3. – De in artikel 5 bedoelde personen zijn ertoe ge-
houden aan de ambtenaren, voorzien van een aanstellings-
bewijs getekend door de ambtenaar die daartoe door de 
regering wordt aangewezen en die belast zijn met een con-
trole of onderzoek in verband met de toepassing van deze 
ordonnantie, vrije toegang te verlenen tot hun bedrijfsloka-
len en -gebouwen, teneinde aan deze ambtenaren de mo-
gelijkheid te verschaffen vaststellingen te doen die kunnen 
bijdragen tot de juiste inning van de kilometerheffi ng of de 
administratieve geldboeten bedoeld in artikel 29.

§ 4. – De in artikel 5 bedoelde personen zijn ertoe ge-
houden om, mondeling of schriftelijk, op verzoek van de 
ambtenaren bedoeld in paragraaf 1, alle inlichtingen te 
verschaffen die hen worden gevraagd teneinde de precieze 
inning van de kilometerheffi ng of de administratieve geld-
boeten bedoeld in artikel 29 ten hunnen laste of ten laste 
van derden te kunnen verifi ëren.

De inlichtingen vermeld in het eerste lid moeten worden 
verschaft binnen de maand na het verzoek om inlichtingen 
door de ambtenaren bedoeld in paragraaf 1.

§ 5. – De bestuursdiensten van het Brussels Hoofd-
stedelijk Gewest, zomede zijn openbare instellingen en 
inrichtingen, zijn gehouden, wanneer zij daartoe worden 
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fonctionnaire désigné par le gouvernement, de lui fournir 
tous les renseignements en leur possession, de lui commu-
niquer, sans déplacement, tous actes, pièces, registres et 
documents quelconques qu’ils détiennent et de lui laisser 
prendre tous renseignements, copies ou extraits qu’il juge 
nécessaires pour assurer l’établissement ou la perception 
du prélèvement kilométrique et des amendes prévues par la 
présente ordonnance.

Par établissements ou organismes publics, il faut en-
tendre, les institutions, sociétés, associations, établisse-
ments et offi ces à l’administration desquels la Région 
de Bruxelles-Capitale participe, auxquels la Région de 
Bruxelles-Capitale fournit une garantie, sur l’activité des-
quels la Région de Bruxelles-Capitale exerce un contrôle 
ou dont le personnel de direction est désigné par le 
Gouvernement de la Région de Bruxelles-Capitale, sur sa 
proposition ou moyennant son approbation.

Les obligations reprises dans le présent paragraphe 
pèsent aussi sur l’agglomération, les fédérations de com-
munes et les communes de la Région de Bruxelles-Capitale.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 2
Contrôle sur place

Article 22

Le corps de fonctionnaires désigné par le gouvernement 
veille au respect des dispositions de la présente ordonnance 
et de ses arrêtés d’exécution, en ce qui concerne les véhi-
cules qui se trouvent sur la voie publique. Les fonction-
naires de ce corps peuvent se faire présenter tous les docu-
ments utiles à l’identifi cation du véhicule, du conducteur 
ou du détenteur ainsi que tout document prouvant le paie-
ment du prélèvement kilométrique ou de l’amende visée à 
l’article 29.

Le Gouvernement détermine la composition et les mo-
dalités de fonctionnement du corps de fonctionnaires visé 
à l’alinéa premier.

Les fonctionnaires visés à l’alinéa premier doivent se 
faire connaître en présentant, sur demande, une pièce de 
légitimation et en portant un uniforme, dont les caractéris-
tiques sont déterminées par le gouvernement.

Article 23

Dans le cadre de l’exercice de leurs tâches, les fonction-
naires visés à l’article 22 peuvent :

1° donner des injonctions aux conducteurs et réguler la cir-
culation comme stipulé à l’article 11 de la loi du 16 mars 
1968 relative à la police de la circulation routière;

aangezocht door een door de regering aan te duiden ambte-
naar, hem alle in hun bezit zijnde inlichtingen te verstrek-
ken, hem, zonder verplaatsing, van alle in hun bezit zijnde 
akten, stukken, registers en om het even welke bescheiden 
inzage te verlenen, en hem alle inlichtingen, afschriften of 
uittreksels te laten nemen, welke hij voor de vestiging of de 
invordering van de kilometerheffi ng en de in deze ordon-
nantie voorziene boetes nodig acht.

Onder openbare instellingen of inrichtingen worden 
verstaan, de instellingen, maatschappijen, verenigingen, 
inrichtingen en diensten welke het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest medebeheert, waaraan het Brussels Hoofdstedelijk 
Gewest een waarborg verstrekt, op wier werkzaamheden 
het Brussels Hoofdstedelijk Gewest toezicht uitoefent of 
waarvan het bestuurspersoneel wordt aangewezen door de 
Brusselse Hoofdstedelijke Regering, op haar voordracht of 
met haar goedkeuring.

De in deze paragraaf opgenomen verplichtingen rusten 
ook op de agglomeratie, de federaties van gemeenten en de 
gemeenten van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 2
Controle ter plaatse

Artikel 22

Het door de regering aan te duiden korps van ambtena-
ren houdt toezicht op de naleving van de bepalingen van 
deze ordonnantie en de uitvoeringsbesluiten ervan, met 
betrekking tot de voertuigen die zich op de openbare weg 
bevinden. Ambtenaren van dit korps kunnen alle documen-
ten nuttig voor de identifi catie van het voertuig, van de be-
stuurder of houder doen voorleggen, alsook enig document 
dat de betaling van de kilometerheffi ng of de in artikel 29 
vermelde boete bewijst.

De Regering legt de samenstelling en werkingsmoda-
liteiten vast van het in het eerste lid bedoelde korps van 
ambtenaren.

De in het eerste lid bedoelde ambtenaren dienen zich 
kenbaar te maken door het desgevraagd voorleggen van 
een legitimatiebewijs en het dragen van een uniform, waar-
van de eigenschappen worden vastgelegd door de regering.

Artikel 23

In het kader van de uitoefening van hun taken kunnen de 
ambtenaren bedoeld in artikel 22 :

1° bevelen geven aan bestuurders en het verkeer regelen 
als vermeld in artikel 11 van de wet van 16 maart 1968 
betreffende de politie over het wegverkeer;
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2° recueillir des informations et effectuer des contrôles en 
interrogeant des personnes et en consultant des docu-
ments et autres supports d’information;

3° requérir l’assistance de la police locale et fédérale dans 
le cadre de contrôles, tout en se faisant connaître, sur 
demande, pendant l’exercice de leur fonction par la pré-
sentation de leur pièce de légitimation.

Article 24

Sans préjudice des pouvoirs qui sont conférés aux autres 
offi ciers ou agents de la police judiciaire et aux membres 
du cadre opérationnel de la police locale et fédérale, les 
fonctionnaires visés à l’article 22, ont la qualité d’agent ou 
d’offi cier de la police judiciaire, après prestation de ser-
ment.

La formule du serment à prêter est la suivante : « Je jure 
de respecter fi dèlement les obligations de ma fonction. ».

Le Gouvernement détermine les modalités de la presta-
tion de serment, autres que la formule du serment.

Article 25

§ 1er. – En cas de contrôle sur la voie publique, le 
conducteur du véhicule qui est soumis au prélèvement kilo-
métrique doit acquitter, entre les mains du fonctionnaire 
visé à l’article 22, les amendes visées à l’article 29 et dues 
pour chaque véhicule appartenant au même détenteur que 
le véhicule contrôlé, ainsi que les intérêts et les frais.

Le Gouvernement peut déterminer, par arrêté, les moda-
lités de paiement plus précises.

§ 2. – À défaut de paiement des sommes, visées au para-
graphe 1er, au moment de la constatation de l’infraction, le 
véhicule est retenu par le fonctionnaire, visé à l’article 22, 
jusqu’au paiement des sommes dues.

La retenue visée au premier alinéa peut notamment com-
prendre la retenue des documents de bord, la retenue de la 
lettre de voiture, le placement d’un sabot, l’enlèvement du 
véhicule visé au paragraphe 1er, vers un lieu d’entreposage, 
et le garage de ce véhicule.

Le véhicule retenu ne peut être ni aliéné ni déplacé sans 
l’autorisation du fonctionnaire désigné par le gouverne-
ment.

§ 3. – Si les sommes, visées au paragraphe 1er, ne sont 
pas payées dans un délai de sept jours à compter du jour 
de la constatation de l’infraction, visée au paragraphe 1er, 

2° inlichtingen inwinnen en controle uitoefenen door per-
sonen te ondervragen en documenten en andere informa-
tiedragers in te kijken;

3° de bijstand vorderen van de lokale en federale politie bij 
de uitoefening van controles waarbij ze zich tijdens de 
uitoefening van hun ambt desgevraagd kenbaar maken 
door hun legitimatiebewijs voor te leggen.

Artikel 24

Met behoud van de bevoegdheden die toevertrouwd 
worden aan de andere offi cieren of agenten van gerech-
telijke politie en aan de leden van het operationele kader 
van de lokale en de federale politie, hebben de ambtenaren 
bedoeld in artikel 22 de hoedanigheid van agent of offi cier 
van de gerechtelijke politie, na eedafl egging.

De formule van de af te leggen eed is de volgende : 
« Ik zweer de verplichtingen van mijn ambt trouw na te 
komen. ».

De Regering bepaalt de modaliteiten van de eedafl eg-
ging met uitzondering van de formule van de eed.

Artikel 25

§ 1. – In het kader van een controle op de openbare weg, 
moet de bestuurder van het voertuig dat aan de kilometer-
heffi ng onderhevig is, de boeten, als bedoeld in artikelen 29 
en verschuldigd met betrekking tot ieder voertuig van de-
zelfde houder als het gecontroleerde voertuig, samen met 
de interesten en kosten, betalen in handen van de ambte-
naar, als bedoeld in artikel 22.

De Regering kan bij besluit de nadere modaliteiten voor 
de betaling bepalen.

§ 2. – In geval van niet-betaling van de sommen, ver-
meld in paragraaf 1, op het ogenblik van de vaststelling van 
de overtreding, wordt het voertuig door de ambtenaar, ver-
meld in artikel 22, aangehaald tot de verschuldigde som-
men betaald zijn.

De aanhaling, vermeld in het eerste lid, kan onder meer 
bestaan uit het inhouden van de boorddocumenten, het in-
houden van de vrachtbrief, het plaatsen van een wielklem, 
het wegtakelen van het voertuig, vermeld in paragraaf 1, 
naar een stallingplaats en het stallen van dit voertuig.

Het aangehaalde voertuig mag niet worden vervreemd 
noch worden verplaatst zonder toestemming van de door de 
regering aangeduide ambtenaar.

§ 3. – Als de sommen, vermeld in paragraaf 1, niet be-
taald zijn binnen een termijn van zeven dagen na de dag van 
de vaststelling van de overtreding, vermeld in paragraaf 1, 
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l’administration fi scale peut établir un commandement et 
faire procéder à la signifi cation d’une contrainte et éven-
tuellement à la saisie-exécution mobilière du véhicule.

Le commandement et la contrainte peuvent reprendre, 
outre les sommes visées au paragraphe 1er, d’autres dettes 
non réglées qui concernent les taxes, centimes additionnels, 
décimes additionnels, intérêts et frais, qui sont perçus par 
l’administration fi scale.

§ 4. – Le risque et les frais éventuels, résultant de la rete-
nue et de la saisie sont à charge du contribuable. Celui qui 
dispose dans les faits du véhicule est solidairement tenu 
au paiement des frais susmentionnés, sous réserve de son 
recours contre le détenteur du véhicule.

La saisie est levée après le paiement de toutes les 
sommes et des frais y afférents, repris dans la contrainte.

§ 5. – Sans préjudice de l’article 1627 du Code judi-
ciaire, le produit de la vente du véhicule est imputé dans 
l’ordre suivant :

1° aux frais de toute nature, même s’ils se rapportent à dif-
férentes taxes dues;

2° aux intérêts de retard;

3° aux amendes administratives;

4° aux taxes dues et aux centimes additionnels ou décimes 
additionnels.

Le solde éventuel est remboursé au contribuable.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 3
Constatations par les fonctionnaires compétents

Article 26

§ 1er. – Lorsqu’une infraction aux dispositions de la pré-
sente ordonnance ou de ses arrêtés d’exécution est consta-
tée, un des fonctionnaires, visés à l’article 22, établit un 
procès-verbal. Le procès-verbal mentionne au minimum 
l’infraction, ainsi que les éléments qui doivent permettre 
l’identifi cation du détenteur ou du conducteur du véhicule.

Une copie du procès-verbal, visé au premier alinéa, est 
transmise au détenteur ou conducteur du véhicule concerné 
au plus tard dans les quinze jours suivant la constatation de 
l’infraction.

kan de fi scale administratie een dwangschrift opstellen en 
laten overgaan tot betekening van een dwangbevel en even-
tueel tot uitvoerend roerend beslag op het voertuig.

In het dwangschrift en het dwangbevel kunnen naast 
de sommen, vermeld in paragraaf 1, andere openstaande 
schulden worden opgenomen die betrekking hebben op de 
belastingen, opcentiemen, opdeciemen, interesten en kos-
ten, die door de fi scale administratie worden geïnd.

§ 4. – Het risico en de eventuele kosten die voortvloeien 
uit de aanhaling en het beslag, zijn ten laste van de belas-
tingplichtige. Degene die het voertuig feitelijk ter beschik-
king heeft, is hoofdelijk gehouden tot betaling van voor-
noemde kosten, onder voorbehoud van zijn verhaal tegen 
de houder van het voertuig.

Het beslag wordt na betaling van alle sommen en bij-
behorende kosten die opgenomen zijn in het dwangbevel, 
opgeheven.

§ 5. – Met behoud van de toepassing van artikel 1627 
van het Gerechtelijk Wetboek wordt de opbrengst van de 
verkoop van het voertuig in de volgende volgorde aange-
rekend :

1° op de kosten van alle aard, ook als ze op verschillende 
verschuldigde belastingbedragen betrekking hebben;

2° op de nalatigheidsinteresten;

3° op de administratieve geldboetes;

4° op de verschuldigde belastingen en de opcentiemen of 
de opdeciemen.

Het eventuele overschot wordt aan de belastingplichtige 
terugbetaald.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 3
Vaststellingen door de bevoegde ambtenaren

Artikel 26

§ 1. – Als een overtreding inzake de bepalingen van deze 
ordonnantie of de uitvoeringsbesluiten ervan wordt vastge-
steld, wordt een proces-verbaal opgemaakt door een van 
de ambtenaren, vermeld in artikel 22. Het proces-verbaal 
vermeldt minstens de overtreding alsook de elementen die 
moeten toelaten de houder of de bestuurder van het voer-
tuig te identifi ceren.

Een afschrift van het in het eerste lid vermelde proces-
verbaal wordt aan de houder of bestuurder van het betrok-
ken voertuig afgeleverd, uiterlijk binnen vijftien dagen na 
de vaststelling van de overtreding.
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Si le détenteur ne peut pas être identifi é le jour de la 
constatation de l’infraction, le délai de quinze jours, visé 
au deuxième alinéa, prend cours le jour qui suit celui où le 
fonctionnaire, visé à l’article 22, a pu identifi er avec certi-
tude le détenteur.

§ 2. – Dans le cas mentionné à l’article 25, § 2, alinéa 1er, 
le fonctionnaire compétent visé à l’article 22 établit un pro-
cès-verbal de retenue.

Une copie du procès-verbal visé au premier alinéa est 
transmise au conducteur au moment de la retenue.

§ 3. – Les procès-verbaux mentionnés à cet article ont 
une force probante jusqu’à preuve du contraire.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 4
Obligation d’information

Article 27

Le chapitre VII du titre Ier de l’ordonnance du 21 dé-
cembre 2012 s’applique au prélèvement kilométrique, à 
l’exception de l’article 28.

Pour l’application du premier alinéa, il faut entendre 
sous les notions de « taxe régionale » et de « créance fi scale 
régionale » employées dans le chapitre mentionné au pre-
mier alinéa, respectivement l’amende visée à l’article 29 de 
la présente ordonnance et les créances en découlant.

Sඈඎඌ-ඌൾർඍංඈඇ 5
Assistance administrative

Article 28

Les fonctionnaires compétents des Régions fl amande 
et wallonne sont habilités à percevoir, au nom et pour le 
compte de la Région de Bruxelles-Capitale, les amendes 
administratives et leurs accessoires, fi xés conformément 
aux dispositions de la présente ordonnance, à l’occasion 
d’un contrôle routier sur le territoire de leur Région.

Les fonctionnaires visés à l’article 22 peuvent user des 
compétences dont ils disposent conformément aux dis-
positions de la présente ordonnance, afi n de percevoir les 
amendes administratives et accessoires, établis conformé-
ment à la réglementation en matière de prélèvement kilo-
métrique, respectivement de la Région fl amande et de la 
Région wallonne, à l’occasion d’un contrôle routier sur le 
territoire de la Région de Bruxelles-Capitale.

Als de houder niet kan worden geïdentifi ceerd op de dag 
van de vaststelling van de overtreding begint de termijn van 
vijftien dagen, vermeld in het tweede lid, te lopen na de dag 
waarop de ambtenaar, vermeld in artikel 22, de houder met 
zekerheid kon identifi ceren.

§ 2. – De bevoegde ambtenaar, vermeld in artikel 22, 
stelt in het geval, vermeld in artikel 25, § 2, eerste lid, een 
proces-verbaal van aanhaling op.

Een afschrift van het in het eerste lid vermelde proces-
verbaal wordt aan de bestuurder afgeleverd op het ogenblik 
van de aanhaling.

§ 3. – De in dit artikel vermelde processen-verbaal heb-
ben bewijskracht tot bewijs van het tegendeel.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 4
Informatieverplichtingen

Artikel 27

Titel I, Hoofdstuk VII van de ordonnantie van 21 de-
cember 2012 is op de kilometerheffi ng van toepassing, be-
houdens artikel 28.

Voor de toepassing van het eerste lid dient onder de 
begrippen « gewestbelasting » en van « schuldvordering 
inzake gewestbelastingen », als gebruikt in het hoofdstuk 
vermeld in het eerste lid, de boete te worden begrepen als 
bedoeld in artikel 29 van onderhavige ordonnantie.

Oඇൽൾඋൺൿൽൾඅංඇ඀ 5
Administratieve bijstand

Artikel 28

De bevoegde ambtenaren van het Vlaamse en het Waalse 
Gewest worden gemachtigd om, namens en voor rekening 
van het Brussels Hoofdstedelijk Gewest, de overeenkom-
stig de bepalingen van deze ordonnantie vastgestelde ad-
ministratieve geldboeten en toebehoren, te innen, naar aan-
leiding van een wegcontrole op het grondgebied van hun 
Gewest.

De in artikel 22 bedoelde ambtenaren kunnen de be-
voegdheden waarover zij beschikken overeenkomstig de 
bepalingen van deze ordonnantie, aanwenden om de ad-
ministratieve geldboeten en toebehoren, vastgesteld over-
eenkomstig de regelgeving inzake de kilometerheffi ng van 
het Vlaamse, respectievelijk Waalse Gewest, te innen, naar 
aanleiding van een wegcontrole op het grondgebied van het 
Brussels Hoofdstedelijk Gewest.
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SECTION 6
Sanctions

Article 29

Une amende administrative de 1.000 euros est infl igée 
pour toute infraction aux dispositions de la présente ordon-
nance et de ses arrêtés d’exécution.

Par dérogation au premier alinéa, aucune amende admi-
nistrative n’est infl igée pour toute infraction commise au 
cours d’une période ininterrompue de 3 heures prenant 
cours à partir de la constatation d’une autre infraction aux 
dispositions de la présente ordonnance et de ses arrêtés 
d’exécution ou de la législation de la Région fl amande ou 
de la Région wallonne, relative au prélèvement kilomé-
trique, dans la mesure où les infractions en question ont 
été commises avec le même véhicule et dans la mesure où 
une amende administrative a été infl igée pour la première 
infraction commise.

Article 30

§ 1er. – Sans préjudice de ce qui est prévu à l’article 25, 
l’amende mentionnée à l’article 29 doit être payée dans 
un délai de sept jours à compter du septième jour qui suit 
la date d’envoi de la copie du procès-verbal d’infraction, 
visée à l’article 26, § 1er, alinéas 2 et 3.

En cas de non-paiement de l’amende mentionnée à 
l’article 29 dans le délai mentionné à l’alinéa précédent, 
le fonctionnaire chargé par le gouvernement du recouvre-
ment du prélèvement kilométrique décerne une contrainte. 
La contrainte décernée est visée et rendue exécutoire par le 
fonctionnaire susmentionné.

La contrainte est signifi ée par exploit d’huissier de jus-
tice, par un envoi postal recommandé ou un recommandé 
électronique.

La signifi cation mentionnée à l’alinéa précédent a les 
effets mentionnés à l’article 15, § 2, de l’ordonnance du 
21 décembre 2012.

§ 2. – Les articles 16, 17 et 18 de l’ordonnance du 21 dé-
cembre 2012 sont d’application dans les cas visés au pré-
sent article.

§ 3. – Pour l’application du paragraphe 1er, dernier ali-
néa, et du paragraphe 2, il faut entendre :

1° sous les notions de « taxe » et de « taxe régionale » 
employées aux articles 15, 16 et 17 de l’ordonnance du 
21 décembre 2012, l’amende visée à l’article 29 de la 
présente ordonnance;

AFDELING 6
Sancties

Artikel 29

Een administratieve geldboete van 1.000 euro wordt op-
gelegd voor iedere overtreding op de bepalingen van deze 
ordonnantie en de uitvoeringsbesluiten ervan.

In afwijking van het eerste lid wordt geen administratie-
ve geldboete opgelegd voor iedere overtreding die werd be-
gaan binnen een ononderbroken tijdvak van drie uren vanaf 
de vaststelling van een andere overtreding op de bepalin-
gen van onderhavige ordonnantie en de uitvoeringsbeslui-
ten ervan of van de wetgeving van het Vlaamse of Waalse 
Gewest met betrekking tot de kilometerheffi ng, in zoverre 
de betrokken overtredingen werden begaan met hetzelfde 
voertuig en in zoverre een administratieve geldboete werd 
opgelegd voor de eerst begane overtreding.

Artikel 30

§ 1. – Onverminderd hetgeen bepaald in artikel 25, dient 
de boete als vermeld in artikel 29 te worden betaald binnen 
een termijn van zeven dagen te rekenen vanaf de zevende 
dag volgend op de datum van verzending van de kopie van 
het proces-verbaal van overtreding, als bedoeld in arti-
kel 26, § 1, tweede en derde lid.

In geval van niet-betaling van de geldboete vermeld in 
artikel 29, binnen de in het vorige lid vermelde termijn, 
vaardigt de ambtenaar door de regering belast met de in-
vordering van de kilometerheffi ng een dwangbevel uit. Het 
uitgevaardigde dwangbevel wordt door voornoemde amb-
tenaar geviseerd en uitvoerbaar verklaard.

Het dwangbevel wordt betekend bij gerechtsdeurwaar-
derexploot, bij aangetekende zending of elektronisch aan-
getekende zending.

De in het vorige lid vermelde betekening heeft de gevol-
gen als vermeld in artikel 15, § 2, van de ordonnantie van 
21 december 2012.

§ 2. – De artikelen 16, 17 en 18 van de ordonnantie van 
21 december 2012 zijn van toepassing in de gevallen als 
bedoeld in dit artikel.

§ 3. – Voor de toepassing van paragraaf 1, laatste lid en 
paragraaf 2 dient :

1° onder het begrip « gewestbelasting » als gebruikt in de 
artikelen 15, 16 en 17 van de ordonnantie van 21 decem-
ber 2012, de boete te worden begrepen als bedoeld in 
artikel 29 van onderhavige ordonnantie;
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2° sous les mots « la signifi cation visée à l’article 15, 
§ 1er », mentionnés à l’article 16, § 1er, alinéa premier, 
de l’ordonnance du 21 décembre 2012, la signifi cation 
mentionnée à l’article 30, § 1er, alinéa 3, de la présente 
ordonnance.

Article 31

En cas de non-paiement de l’amende visée à l’article 29, 
le tribunal peut, à la demande de l’administration fi scale, 
prononcer la confi scation de la plaque d’immatriculation 
du véhicule et ordonner sa restitution à l’autorité chargée 
de l’immatriculation des véhicules.

SECTION 7
Réclamations

Article 32

§ 1er. – La personne à laquelle a été infl igée une amende 
administrative telle que visée à l’article 29 et celle qui est 
tenue solidairement au paiement de celle-ci, peuvent intro-
duire une réclamation écrite contre le montant de l’amende 
et de ses accessoires auprès du fonctionnaire désigné par le 
gouvernement.

Le détenteur du véhicule peut introduire une réclama-
tion écrite contre la décision de l’administration fi scale de 
refuser sa demande d’exonération concernant une des exo-
nérations mentionnées à l’article 11, § 1er, 2° à 4°, auprès du 
fonctionnaire désigné par le gouvernement.

§ 2. – Les réclamations doivent être motivées et être, à 
peine de déchéance, introduites dans un délai de :

1° trois mois à compter du paiement, ou, le cas échéant, à 
compter du septième jour qui suit la date d’envoi de la 
copie du procès-verbal visée à l’article 26, § 1er, pour 
une réclamation telle que visée à l’article 32, § 1er, alinéa 
premier;

2° trois mois à compter du septième jour qui suit la date 
d’envoi de la décision de refus, pour une réclamation 
telle que visée à l’article 32, § 1er, deuxième alinéa.

§ 3. – Il est délivré aux réclamants un accusé de récep-
tion, qui mentionne la date de réception du recours admi-
nistratif.

§ 4. – Si le réclamant en a fait la demande dans sa récla-
mation, il sera entendu. À cet effet, il sera invité à se pré-
senter dans un délai de trente jours. 

2° onder de woorden « de betekening bedoeld in artikel 15, 
§ 1 » als vermeld in artikel 16, § 1, eerste lid, van de 
ordonnantie van 21 december 2012, de betekening te 
worden begrepen als vermeld in artikel 30, § 1, derde 
lid, van onderhavige ordonnantie.

Artikel 31

In geval van niet-betaling van de boete als bedoeld in 
artikel 29, kan de rechtbank, op verzoek van de fi scale ad-
ministratie, de nummerplaat van het voertuig verbeurd ver-
klaren en de teruggave ervan bevelen aan de overheid die 
belast is met de inschrijving van de voertuigen.

AFDELING 7
Bezwaar

Artikel 32

§ 1. – De persoon aan wie een administratieve geldboe-
te als bedoeld in artikel 29 werd opgelegd en degene die 
hoofdelijk gehouden is tot betaling ervan, kunnen tegen het 
bedrag van de boete en zijn toebehoren schriftelijk bezwaar 
indienen bij de door de regering aangeduide ambtenaar.

De houder van het voertuig kan tegen de beslissing van 
de fi scale administratie tot weigering van zijn aanvraag tot 
vrijstelling met betrekking tot een van de vrijstellingen ver-
meld in artikel 11, § 1, 2° tot 4°, schriftelijk bezwaar indie-
nen bij de door de regering aangeduide ambtenaar.

§ 2. – De bezwaarschriften moeten worden gemotiveerd 
en op straffe van verval worden ingediend binnen een ter-
mijn van :

1° drie maanden te rekenen vanaf de betaling, of, desge-
vallend, te rekenen vanaf de zevende dag volgend op 
de datum van verzending van het afschrift van proces-
verbaal als bedoeld in artikel 26, § 1, voor een bezwaar 
als bedoeld in artikel 32, § 1, eerste lid;

2° drie maanden te rekenen vanaf de zevende dag volgend 
op de datum van verzending van de weigeringsbeslis-
sing, voor een bezwaar als bedoeld in artikel 32, § 1, 
tweede lid.

§ 3. – Aan de indieners van de bezwaarschriften wordt 
een ontvangstbewijs uitgereikt dat de datum van ontvangst 
van het administratief beroep vermeldt.

§ 4. – Wanneer de indiener zulks in zijn bezwaarschrift 
heeft gevraagd, zal hij worden gehoord. Te dien einde zal 
hij worden uitgenodigd zich binnen een termijn van dertig 
dagen aan te melden.
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§ 5. – Aussi longtemps qu’une décision n’est pas inter-
venue, le réclamant peut compléter sa réclamation initiale 
par des griefs nouveaux, libellés par écrit, même présentés 
en dehors des délais prévus au paragraphe 2.

§ 6. – Le fonctionnaire visé au paragraphe 1er statue, en 
tant qu’autorité administrative, sur les griefs formulés par 
le réclamant.

La décision est notifi ée par lettre recommandée à la 
poste ou par recommandé électronique.

Cette décision est irrévocable à défaut d’intentement 
d’une action auprès du tribunal de première instance, dans 
le délai fi xé par l’article 1385undecies du Code judiciaire.

SECTION 8
Fonctionnement de l’Administration fi scale

Article 33

Le titre II de l’ordonnance du 21 décembre 2012 s’ap-
plique au prélèvement kilométrique.

CHAPITRE IV
Droits et obligations du prestataire de services

Article 34

§ 1er. – Il est interdit de livrer les services visés à l’ar-
ticle 36, § 1er, dans le secteur à péage d’un percepteur de 
péages sans en avoir reçu l’autorisation de la part du per-
cepteur de péages.

§ 2. – Le percepteur de péages donne l’autorisation vi-
sée au paragraphe 1er, sans distinction, aux prestataires de 
services de droit public ou de droit privé, qui, s’ils sont 
établis en Belgique, sont enregistrés par Viapass conformé-
ment à l’article 19, § 3, 1°, de l’accord de coopération du 
31 janvier 2014, ou qui sont enregistrés dans un autre État 
membre de l’Espace économique européen, et ayant conclu 
avec le percepteur de péages une convention qui contient 
les conditions générales, décrites dans la déclaration du 
secteur à péage relative aux routes qui font partie du secteur 
à péage du percepteur de péages.

La déclaration du secteur à péage comprend dans tous 
les cas les droits et obligations du prestataire de services, 
mentionnés aux articles 12, 13, § 4, 18, 19, 20, 36, 37 et 38.

§ 5. – Zolang geen beslissing is gevallen mag de indie-
ner zijn aanvankelijk bezwaarschrift aanvullen met nieuwe, 
schriftelijk geformuleerde bezwaren, zelfs als deze buiten 
de in paragraaf 2 voorziene termijnen worden ingediend.

§ 6. – De in paragraaf 1 bedoelde ambtenaar doet, als 
administratieve overheid, uitspraak nopens de bezwaren 
aangevoerd door de indiener.

De kennisgeving van de beslissing geschiedt bij ter post 
aangetekende brief of bij elektronische aangetekende zen-
ding.

Deze beslissing is onherroepelijk wanneer geen vorde-
ring is ingesteld bij de rechtbank van eerste aanleg binnen 
de in artikel 1385undecies van het Gerechtelijk Wetboek 
vermelde termijn.

AFDELING 8
Werking van de fi scale administratie

Artikel 33

Titel II van de ordonnantie van 21 december 2012 is op 
de kilometerheffi ng van toepassing.

HOOFDSTUK IV
Rechten en plichten van de dienstverlener

Artikel 34

§ 1. – Het is verboden om de diensten, vermeld in arti-
kel 36, § 1, in het tolgebied van een tolheffende instantie te 
leveren zonder daartoe vanwege de tolheffende instantie de 
toelating te hebben gekregen.

§ 2. – De tolheffende instantie verleent, zonder onder-
scheid, de toelating, vermeld in paragraaf 1, aan de publiek-
rechtelijke of privaatrechtelijke dienstverleners die, wat de 
in België gevestigde dienstverleners betreft, zijn geregis-
treerd door Viapass overeenkomstig artikel 19, § 3, 1°, van 
het samenwerkingsakkoord van 31 januari 2014, dan wel in 
een andere lidstaat van de Europese Economische Ruimte 
zijn geregistreerd en met de tolheffende instantie een over-
eenkomst hebben afgesloten die de algemene voorwaarden 
bevat, zoals deze zijn beschreven in de tolgebiedverklaring 
met betrekking tot de wegen die behoren tot het tolgebied 
van de tolheffende instantie.

De tolgebiedverklaring bevat in ieder geval de rechten 
en verplichtingen van de dienstverlener, vermeld in de arti-
kelen 12, 13, § 4, 18, 19, 20, 36, 37 en 38.
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Article 35

Le single service provider est obligé de conclure un 
contrat de prestation de services avec tout détenteur de 
véhicule, qui le lui demande, sans faire de distinction entre 
eux.

Article 36

§ 1er. – Le contrat de prestation de services doit couvrir 
au minimum les services suivants, à fournir par le presta-
taire de services au détenteur du véhicule :

1° la délivrance d’un dispositif d’enregistrement électro-
nique, qui doit être placé dans le véhicule et qui répond 
aux exigences de la réglementation applicable, en ce 
compris son mode d’emploi. Pour l’utilisation du dis-
positif d’enregistrement électronique, le prestataire de 
services peut demander au détenteur du véhicule une 
caution raisonnablement proportionnée au prix coûtant 
du dispositif d’enregistrement électronique;

2° assurer l’émission et la réception d’un signal transmis 
sans fi l depuis un dispositif d’enregistrement électro-
nique approprié pour ce faire, qui contient toutes les 
données requises pour établir le prélèvement kilomé-
trique dû;

3° le cas échéant, la communication dans les temps du fait 
que le moyen de paiement garanti devient insuffi sant;

4° l’envoi au percepteur de péages de la déclaration visée à 
l’article 38;

5° le versement du prélèvement kilométrique dû par le dé-
tenteur du véhicule au percepteur de péages, en applica-
tion de l’article 37;

6° l’envoi périodique, dans la mesure du possible par voie 
électronique, d’un reçu relatif aux montants dus par le 
détenteur du véhicule pour cette période, en faisant une 
distinction sur cette facture entre :

a) le montant total du prélèvement kilométrique, le mon-
tant de la redevance d’infrastructure et, le cas échéant, 
le montant de la redevance pour coûts externes, au 
sens de la directive 1999/62/CE du Parlement euro-
péen et du Conseil du 17 juin 1999 relative à la taxa-
tion des poids lourds pour l’utilisation de certaines 
infrastructures;

b) le cas échéant, les coûts des services assurés par le 
prestataire de services;

Artikel 35

De single service provider is ertoe verplicht om, zonder 
onderscheid, met elke houder van een voertuig die er hem 
om verzoekt, een dienstverleningsovereenkomst te sluiten.

Artikel 36

§ 1. – De dienstverleningsovereenkomst moet minimaal 
de volgende diensten, die de dienstverlener aan de houder 
van het voertuig verstrekt, omvatten :

1° de afgifte van een elektronische registratievoorziening 
die in het voertuig moet worden geplaatst, en die be-
antwoordt aan de vereisten van de regelgeving die van 
toepassing is, met inbegrip van de gebruiksaanwijzing 
ervan. De dienstverlener kan voor het gebruik van een 
elektronische registratievoorziening van de houder van 
het voertuig een waarborg vragen die in redelijke ver-
houding staat tot de kostprijs van de elektronische regis-
tratievoorziening;

2° instaan voor het verzenden en ontvangen van een draad-
loos overgebracht signaal vanuit een daarvoor geschikte 
elektronische registratievoorziening, die alle gegevens 
bevat die vereist zijn voor het vaststellen van de ver-
schuldigde kilometerheffi ng;

3° in voorkomend geval, de tijdige melding van het ontoe-
reikend worden van het gegarandeerde betaalmiddel;

4° de verzending aan de tolheffende instantie van de aan-
gifte, vermeld in artikel 38;

5° de storting van de kilometerheffi ng, verschuldigd door 
de houder van het voertuig, aan de tolheffende instantie, 
in toepassing van artikel 37;

6° de periodieke verzending, zo mogelijk op elektronische 
wijze, van een ontvangstbewijs van de bedragen die 
door de houder van het voertuig voor die periode zijn 
verschuldigd waarbij een onderscheid moet worden ge-
maakt tussen :

a) het totaal bedrag van de kilometerheffi ng, het bedrag 
van de infrastructuurheffi ng en desgevallend het be-
drag van de externekostenheffi ng, in de zin van de 
Richtlijn 1999/62/EG van het Europees Parlement en 
de Raad van 17 juni 1999 betreffende het in rekening 
brengen van het gebruik van bepaalde infrastructuur-
voorzieningen aan zware vrachtvoertuigen.;

b) in voorkomend geval, de kosten van de diensten van 
de dienstverlener;
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c) le cas échéant, le solde après déduction des montants 
payés à l’aide de moyens de paiement garanti.

Sauf si le détenteur du véhicule en décide autrement, le 
reçu mentionne au moins les moments et les lieux des trajets 
qui ont donné lieu au prélèvement, ainsi que la composition 
de ce prélèvement, pertinente pour le détenteur du véhi-
cule. À la demande du détenteur de différents véhicules, le 
prestataire de services envoie un seul reçu pour l’ensemble 
des véhicules concernés. Le reçu doit contenir les informa-
tions susmentionnées pour chacun des véhicules.

§ 2. – Le contrat de prestation de services doit en outre 
contenir au moins les mentions suivantes :

1° l’identité et les coordonnées du détenteur du véhicule;

2° le numéro d’immatriculation du véhicule concerné, ainsi 
que sa masse maximale autorisée et sa classe d’émission 
EURO;

3° les droits et les obligations du détenteur du véhicule et 
du prestataire de services, dont il est question aux ar-
ticles 11, § 4, alinéa 2, 12, 13, 18, 19, 20, 34, 35, 36, 37 
et 38;

4° la mention de la délivrance du dispositif d’enregistre-
ment électronique et du mode d’emploi y afférent;

5° la mention de la réception de la caution versée pour le 
dispositif d’enregistrement électronique;

6° la mention quant à l’exigence ou non d’un moyen de 
paiement garanti;

7° la manière selon laquelle le paiement est demandé, celle-
ci devant répondre aux exigences du paragraphe 1er, ali-
néa 1er, 6° et deuxième alinéa;

8° la manière dont le prestataire de services remboursera 
les paiements indus effectués par le détenteur du véhi-
cule;

9° la manière dont il peut être mis fi n au contrat.

Pour l’application du premier alinéa, 2°, dans le cas d’un 
ensemble de véhicules articulés, le numéro d’immatricula-
tion visé est celui du véhicule à moteur.

Article 37

Le prestataire de service verse le prélèvement dû au per-
cepteur de péages.

c) in voorkomend geval, het saldo na aftrek van de door 
middel van gegarandeerde betaalmiddelen betaalde 
bedragen.

Tenzij de houder van het voertuig anders beslist, ver-
meldt het ontvangstbewijs ten minste de tijdstippen en 
plaatsen van de trajecten die aanleiding hebben gegeven tot 
de heffi ng, alsook de voor de houder van het voertuig re-
levante samenstelling van deze heffi ng. Op verzoek van de 
houder van verschillende voertuigen, verzendt de dienst-
verlener één ontvangstbewijs voor alle betrokken voertui-
gen. Het ontvangstbewijs moet de hierboven vermelde ge-
gevens per voertuig bevatten.

§ 2. – De dienstverleningsovereenkomst moet tevens 
minstens de volgende vermeldingen bevatten :

1° de identiteit en de contactgegevens van de houder van 
het voertuig;

2° het kenteken van het betrokken voertuig, evenals de 
maximaal toegelaten massa en de EURO-emissieklasse 
ervan;

3° de rechten en verplichtingen van de houder van het 
voertuig en de dienstverlener zoals vermeld in de artike-
len 11, § 4, tweede lid, 12, 13, 18, 19, 20, 34, 35, 36, 37 
en 38;

4° de melding van de afgifte van de elektronische registra-
tievoorziening met de bijhorende gebruiksaanwijzing;

5° de ontvangstmelding van de voor de elektronische regis-
tratievoorziening gestorte waarborgsom;

6° de vermelding of een gegarandeerd betaalmiddel is ver-
eist;

7° de wijze waarop om betaling wordt verzocht, die beant-
woordt aan de vereisten van paragraaf 1, eerste lid, 6°, 
en tweede lid;

8° de wijze waarop de dienstverlener door de houder van 
het voertuig verrichte onverschuldigde betalingen terug-
stort;

9° de wijze waarop de overeenkomst kan worden beëin-
digd.

Voor de toepassing van het eerste lid, 2°, wordt, in ge-
val van een samenstel van voertuigen, het kenteken van het 
motorvoertuig bedoeld.

Artikel 37

De dienstverlener stort de verschuldigde heffi ng aan de 
tolheffende instantie.
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Article 38

Le prestataire de services introduit quotidiennement une 
déclaration auprès du percepteur de péages au moyen d’un 
fi chier de données électronique. 

L’obligation de déclaration quotidienne vaut également 
dans les situations où aucun kilomètre n’a été enregistré 
pour un véhicule.

CHAPITRE V
Dispositions fi nales

Article 39

Les montants visés dans les articles 9, alinéa 1er, 2°, et 
29, sont à partir du 1er juillet 2017 indexés le 1er juillet de 
chaque année à l’aide du coeffi cient obtenu en divisant 
l’indice général des prix à la consommation du Royaume 
du mois de mai de l’année en cours par l’indice général des 
prix à la consommation du Royaume du mois de mai de 
l’année de l’entrée en vigueur de la présente ordonnance. 
Dans ce cadre, les arrondis suivants sont appliqués :

1° le coeffi cient est arrondi au dix millième supérieur ou 
inférieur selon que le chiffre des cent millièmes atteint 
ou non cinq;

2° après application du coeffi cient au montant visé à 
l’article 9, alinéa 1er, 2°, le montant obtenu est arrondi 
au centime d’euro supérieur ou inférieur selon que le 
chiffre des millièmes atteint ou non cinq;

3° après application du coeffi cient au montant visé à l’ar-
ticle 29, le montant obtenu est arrondi à l’euro supérieur 
ou inférieur selon que le chiffre des dixièmes atteint ou 
non cinq.

Article 40

Le Gouvernement peut adapter la liste des routes fi gu-
rant à l’annexe 1 de cette ordonnance :

1° aux modifi cations des noms des routes qui y sont re-
prises;

2° aux adaptations et extensions du réseau routier.

Article 41

Sont abrogés :

1° le troisième paragraphe de l’article 12 de la loi du 27 dé-
cembre 1994 portant assentiment de l’Accord relatif à la 
perception d’un droit d’usage pour l’utilisation de cer-

Artikel 38

De dienstverlener doet dagelijks aangifte aan de tolhef-
fende instantie door middel van een elektronisch databe-
stand.

De dagelijkse aangifteplicht geldt ook in die gevallen 
waarin voor een voertuig geen kilometers werden geregis-
treerd.

HOOFDSTUK V
Slotbepalingen

Artikel 39

De bedragen vermeld in de artikelen 9, eerste lid, 2°, 
en 29 worden met ingang van 1 juli 2017 op 1 juli van elk 
jaar geïndexeerd met behulp van de coëffi ciënt die wordt 
verkregen door het algemeen indexcijfer van de consump-
tieprijzen van het Rijk, voor de maand mei van het lopende 
jaar te delen door het algemeen indexcijfer van de con-
sumptieprijzen van het Rijk voor de maand mei van het 
jaar van inwerkingtreding van deze ordonnantie. Daarbij 
worden de volgende afrondingen toegepast :

1° de coëffi ciënt wordt afgerond op het hogere of lagere 
tienduizendste naargelang het cijfer van de honderd-
duizendsten al of niet vijf bereikt;

2° na toepassing van de coëffi ciënt op het bedrag vermeld 
in artikel 9, eerste lid, 2°, wordt het verkregen bedrag 
afgerond op de hogere of lagere eurocent naargelang het 
cijfer van de duizendsten al dan niet vijf bereikt;

3° na toepassing van de coëffi ciënt op het bedrag vermeld 
in artikel 29, wordt het verkregen bedrag afgerond op de 
hogere of lagere euro naargelang het cijfer van de tien-
den al dan niet vijf bereikt.

Artikel 40

De Regering kan de wegenlijst vermeld in bijlage 1 bij 
deze ordonnantie aanpassen aan :

1° naamswijzigingen van de erin opgenomen wegen;

2° aanpassingen en uitbreidingen van het wegennet.

Artikel 41

Worden opgeheven :

1° de derde paragraaf van het artikel 12 van de wet van 
27 december 1994 tot goedkeuring van het Verdrag inza-
ke de heffi ng van rechten voor het gebruik van bepaalde 
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taines routes par des véhicules utilitaires lourds, signé 
à Bruxelles le 9 février 1994, entre les Gouvernements 
de la République fédérale d’Allemagne, du Royaume 
de Belgique, du Royaume du Danemark, du Grand-
Duché de Luxembourg et du Royaume des Pays-Bas et 
instaurant une Eurovignette, conformément à la direc-
tive 93/89/CEE du Conseil des Communautés euro-
péennes du 25 octobre 1993;

2° l’ordonnance du 7 novembre 2013 portant assentiment 
de l’accord de coopération entre la Région fl amande, 
la Région wallonne et la Région de Bruxelles-Capitale 
concernant le protocole signé à Bruxelles le 21 octobre 
2010 par les Gouvernements du Royaume de Belgique, 
du Royaume de Danemark, de la République fédérale 
d’Allemagne, du Grand-Duché de Luxembourg, du 
Royaume des Pays-Bas et du Royaume de Suède modi-
fi ant l’accord du 9 février 1994 relatif à la perception 
d’un droit d’usage pour l’utilisation de certaines routes 
par des véhicules utilitaires lourds, en exécution de l’ar-
ticle 4, § 4, de la loi spéciale du 16 janvier 1989 relative 
au fi nancement des Communautés et des Régions.

Article 42

La présente ordonnance entre en vigueur à la date fi xée 
par le gouvernement, et au plus tôt le 1er avril 2016.

Bruxelles, le 11 juin 2015.

Le Ministre-Président du Gouvernement de la Région de 
Bruxelles-Capitale,

Rudi VERVOORT

Le Ministre du Gouvernement de la Région de Bruxelles-
Capitale chargé des Finances,

Guy VANHENGEL

wegen door zware vrachtwagens, ondertekend te Brussel 
op 9 februari 1994 door de Regeringen van het Koninkrijk 
België, het Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek 
Duitsland, het Groothertogdom Luxemburg en het 
Koninkrijk der Nederlanden, en tot invoering van een 
Eurovignet overeenkomstig Richtlijn 93/89/EEG van de 
Raad van de Europese Gemeenschappen van 25 oktober 
1993;

2° de ordonnantie van 7 november 2013 tot goedkeuring van 
het samenwerkingsakkoord tussen het Vlaams Gewest, 
het Waals Gewest en het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
betreffende het Protocol ondertekend te Brussel op 
21 oktober 2010 door de Regeringen van het Koninkrijk 
België, het Koninkrijk Denemarken, de Bondsrepubliek 
Duits land, het Groothertogdom Luxemburg, het 
Konink rijk der Nederlanden en het Koninkrijk Zweden 
tot wijziging van het verdrag van 9 februari 1994 inzake 
de heffi ng van rechten voor het gebruik van bepaalde 
wegen door zware vrachtwagens, ter uitvoering van ar-
tikel 4, § 4, van de bijzondere wet van 16 januari 1989 
betreffende de fi nanciering van de Gemeenschappen en 
de Gewesten.

Artikel 42

Deze ordonnantie treedt in werking op de door de rege-
ring te bepalen datum en ten vroegste op 1 april 2016.

Brussel, 11 juni 2015.

De Minister-President van de Brusselse Hoofdstedelijke 
Regering,

Rudi VERVOORT

De Minister van de Brusselse Hoofdstedelijke Regering 
bevoegd voor Financiën,

Guy VANHENGEL
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Bijlage
bij de ordonnantie van (datum)

tot invoering van een kilometerheffi ng
in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest

voor zware voertuigen bedoeld of gebruikt
voor het vervoer van goederen over de weg,

ter vervanging van het Eurovignet

Bijlage 1
De wegtypes, vermeld in artikel 10, 3°

De wegen die onder een wegtype als vermeld in artikel 10, 3°, vallen 
zijn :

1° Autosnelwegen en autosnelwegenrings :

Autosnelweg A12 Brussel
Autosnelweg E40 Evere
Autosnelweg E40 Schaarbeek
Autosnelweg E40 Sint-Lambrechts-Woluwe
Autosnelweg E411 Oudergem
E40 Viaduct Schaarbeek
Léonard Tunnel Oudergem
Pede Viaduct Anderlecht
Ring 0 Anderlecht
Ring 0 Vorst
Steenweg op Sint-Jansberg Oudergem
Steenweg op Sint-Jansberg Watermaal-Bosvoorde

2° Overige gewestwegen :

Aarlenstraat Brussel
Aarschotstraat Schaarbeek
Aarschotstraat Sint-Joost-ten-Node
Abdijstraat Elsene
Abdijstraat Brussel
Abdissenstraat Vorst
Abelenlaan Brussel
Acaciasplein Etterbeek
Adolphe Buyllaan Elsene
Air Marshal Coninghamlaan Elsene
Air Marshal Coninghamlaan Brussel
Albert Devèzesquare Elsene
Albert Dumontlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Albert I-square Anderlecht
Albertlaan Vorst
Albertlaan Ukkel
Alexander Pouchkinplein Brussel
Alfred Madouxlaan Sint-Pieters-Woluwe
Alfred Solvaylaan Watermaal-Bosvoorde
Alfred Stevensstraat Brussel
Alphonse Vandenpeereboomstraat Sint-Jans-Molenbeek
Alsembergse Steenweg Vorst
Alsembergse Steenweg Sint-Gillis
Alsembergsesteenweg Ukkel
Ambassadeur van Vollenhovenlaan Schaarbeek
Anderlechtsepoort Brussel
Antoon van Osslaan Brussel
Antwerpselaan Brussel
Appelboomstraat Anderlecht
Araucarialaan Brussel
Arcadenplein Watermaal-Bosvoorde
Argonnestraat Sint-Gillis
Aristide Briandlaan Anderlecht
Armand Huysmanslaan Elsene
Arnaud Fraiteurlaan Elsene
Arthur Diderichstraat Vorst
Arthur Van Gehuchtenplein Jette
Arthur Van Gehuchtenplein Brussel

Annexe
de l’ordonnance du (date)

introduisant un prélèvement kilométrique
en Région de Bruxelles-Capitale

sur les poids lourds prévus ou utilisés
pour le transport par route de marchandises,

en remplacement de l’Eurovignette

Annexe 1
Les types de routes, mentionnés à l’article 10, 3°

Les routes qui relèvent d’un type de routes, mentionné à l’article 10, 
3°, sont :

1° Autoroutes et rings autoroutiers :

Autoroute A12 Bruxelles
Autoroute E40 Evere
Autoroute E40 Schaerbeek
Autoroute E40 Woluwe-Saint-Lambert
Autoroute E411 Auderghem
Viaduc E40 Schaerbeek
Tunnel Léonard Auderghem
Viaduc Pede Anderlecht
Ring 0 Anderlecht
Ring 0 Forest
Route de Mont Saint-Jean Auderghem
Route de Mont Saint-Jean Watermael-Boitsfort

2° Autres routes régionales :

Rue d’Arlon Bruxelles
Rue d’Aerschot Schaerbeek
Rue d’Aerschot Saint-Josse-ten-Noode
Rue de l’Abbaye Ixelles
Rue de l’Abbaye Bruxelles
Rue des Abbesses Forest
Avenue des Trembles Bruxelles
Place des Acacias Etterbeek
Avenue Adolphe Buyl Ixelles
Avenue Air Marshal Coningham Ixelles
Avenue Air Marshal Coningham Bruxelles
Square Albert Devèze Ixelles
Avenue Albert Dumont Woluwe-Saint-Lambert
Square Albert Ier Anderlecht
Avenue Albert Forest
Avenue Albert Uccle
Place Alexandre Pouchkine Bruxelles
Avenue Alfred Madoux Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Alfred Solvay Watermael-Boitsfort
Rue Alfred Stevens Bruxelles
Rue Alphonse Vandenpeereboom Molenbeek-Saint-Jean
Chaussée d’Alsemberg Forest
Chaussée d’Alsemberg Saint-Gilles
Chaussée d’Alsemberg Uccle
Avenue Ambassadeur van Vollenhoven Schaerbeek
Porte d’Anderlecht Bruxelles
Avenue Antoon van Oss Bruxelles
Boulevard d’Anvers Bruxelles
Rue du Pommier Anderlecht
Avenue de l’Araucaria Bruxelles
Place des Arcades Watermael-Boitsfort
Rue de l’Argonne Saint-Gilles
Boulevard Aristide Briand Anderlecht
Avenue Armand Huysmans Ixelles
Avenue Arnaud Fraiteur Ixelles
Rue Arthur Diderich Forest
Place Arthur Van Gehuchten Jette
Place Arthur Van Gehuchten Bruxelles
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Avenue Auber Anderlecht
Rue Auguste De Boeck Evere
Boulevard Auguste Reyers Schaerbeek
Square Auguste Smets Molenbeek-Saint-Jean
Autoroute E40 Berchem-Sainte-Agathe
Autoroute E411 Watermael-Boitsfort
Tunnel Bailli Bruxelles
Place Bara Saint-Gilles
Place Bara Anderlecht
Rue Bara Anderlecht
Avenue Baron Albert d’Huart Woluwe-Saint-Pierre
Rue Baron de Castro Etterbeek
Boulevard Barthélémy Bruxelles
Place de Bastogne Koekelberg
Boulevard Belgica Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de la Belle Alliance Bruxelles
Tunnel Belliard Bruxelles
Tunnel Belliard Schaerbeek
Rue Belliard Bruxelles
Rue Belliard Etterbeek
Chaussée de Mons Anderlecht
Avenue des Bouleaux Watermael-Boitsfort
Avenue Besme Forest
Square de Biarritz Ixelles
Quai de Biestebroeck Anderlecht
Rue de Birmingham Anderlecht
Rue de Birmingham Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard Bischoffsheim Bruxelles
Avenue de la Joyeuse Entrée Bruxelles
Tunnel Boileau Etterbeek
Avenue du Boulevard Saint-Josse-ten-Noode
Rue Bonaventure Jette
Rue Bonneels Saint-Josse-ten-Noode
Chaussée de Boondael Ixelles
Avenue de la Lisière Bruxelles
Place de l’Orée Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Boitsfort Bruxelles
Boulevard Baudouin Bruxelles
Avenue de la Brabançonne Schaerbeek
Rue de Brabant Saint-Josse-ten-Noode
Rue de Brabant Schaerbeek
Boulevard Brand Whitlock Woluwe-Saint-Lambert
Boulevard Brand Whitlock Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Brésil Bruxelles
Avenue Brigade Piron Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Brillant Watermael-Boitsfort
Boulevard de la Deuxième
Armée Britannique Forest
Avenue Britsiers Schaerbeek
Rue de la Brasserie Ixelles
Avenue Brugmann Forest
Avenue Brugmann Ixelles
Avenue Brugmann Saint-Gilles
Avenue Brugmann Uccle
Chaussée de Bruxelles Forest
Chaussée de Buda Bruxelles
Avenue Carton de Wiart Jette
Rue des Cèdres Watermael-Boitsfort
Chaussée de Charleroi Saint-Gilles
Chaussée de Charleroi Bruxelles
Avenue Charles De Tollenaere Anderlecht
Rue Charles Demeer Bruxelles
Avenue Charles Gilisquet Schaerbeek
Square Charles Lagrange Uccle
Avenue Charles Michiels Auderghem
Avenue Charles Michiels Watermael-Boitsfort
Avenue Charles Woeste Jette
Rue Chaumontel Schaerbeek
Avenue Chazal Schaerbeek
Avenue Cicéron Evere

Auberlaan Anderlecht
August De Boeckstraat Evere
Auguste Reyerslaan Schaarbeek
Auguste Smetssquare Sint-Jans-Molenbeek
Autosnelweg E40 Sint-Agatha-Berchem
Autosnelweg E411 Watermaal-Bosvoorde
Bailli Tunnel Brussel
Baraplein Sint-Gillis
Baraplein Anderlecht
Barastraat Anderlecht
Baron Albert d’Huartlaan Sint-Pieters-Woluwe
Baron de Castrostraat Etterbeek
Barthélémylaan Brussel
Bastenakenplein Koekelberg
Belgicalaan Sint-Jans-Molenbeek
Belle Alliancelaan Brussel
Belliard Tunnel Brussel
Belliard Tunnel Schaarbeek
Belliardstraat Brussel
Belliardstraat Etterbeek
Bergense Steenweg Anderlecht
Berkenlaan Watermaal-Bosvoorde
Besmelaan Vorst
Biarritzsquare Elsene
Biestebroekkaai Anderlecht
Birminghamstraat Anderlecht
Birminghamstraat Sint-Jans-Molenbeek
Bischoffsheimlaan Brussel
Blijde Inkomstlaan Brussel
Boileau Tunnel Etterbeek
Bolwerklaan Sint-Joost-ten-Node
Bonaventurestraat Jette
Bonneelsstraat Sint-Joost-ten-Node
Boondaalse Steenweg Elsene
Boskantlaan Brussel
Bosrandplein Sint-Pieters-Woluwe
Bosvoordselaan Brussel
Boudewijnlaan Brussel
Brabançonnelaan Schaarbeek
Brabantstraat Sint-Joost-ten-Node
Brabantstraat Schaarbeek
Brand Whitlocklaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Brand Whitlocklaan Sint-Pieters-Woluwe
Braziliëlaan Brussel
Brigade Pironlaan Sint-Jans-Molenbeek
Briljantstraat Watermaal-Bosvoorde
Brits Tweedelegerlaan Vorst

Britsierslaan Schaarbeek
Brouwerijstraat Elsene
Brugmannlaan Vorst
Brugmannlaan Elsene
Brugmannlaan Sint-Gillis
Brugmannlaan Ukkel
Brusselse Steenweg Vorst
Budasesteenweg Brussel
Carton de Wiartlaan Jette
Cedersstraat Watermaal-Bosvoorde
Charleroise Steenweg Sint-Gillis
Charleroisesteenweg Brussel
Charles De Tollenaerelaan Anderlecht
Charles Demeerstraat Brussel
Charles Gilisquetlaan Schaarbeek
Charles Lagrangesquare Ukkel
Charles Michielslaan Oudergem
Charles Michielslaan Watermaal-Bosvoorde
Charles Woestelaan Jette
Chaumontelstraat Schaarbeek
Chazallaan Schaarbeek
Cicerolaan Evere
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Rue Claessens Bruxelles
Avenue Clemenceau Anderlecht
Square Clémentine Bruxelles
Avenue Coghen Uccle
Place Constantin Meunier Forest
Rue Cyriel Buysse Anderlecht
Avenue Dailly Schaerbeek
Place Dailly Schaerbeek
Rue d’Aumale Anderlecht
Avenue de Beaulieu Auderghem
Rue De Bonne Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de Broqueville Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Broqueville Woluwe-Saint-Lambert
Avenue De Fré Uccle
Avenue de Hinnisdael Woluwe-Saint-Pierre
Place de Jamblinne de Meux Schaerbeek
Rue de Mérode Saint-Gilles
Carrefour de Sélys Longchamps Bruxelles
Boulevard de Smet de Naeyer Bruxelles
Boulevard de Smet de Naeyer Jette
Rue de Theux Ixelles
Avenue de Tyras Bruxelles
Rue de Wansijn Uccle
Rue Defacqz Saint-Gilles
Rue Defacqz Ixelles
Rue Defacqz Bruxelles
Avenue Delleur Watermael-Boitsfort
Tunnel Delta Auderghem
Avenue Démosthène Poplimont Ganshoren
Avenue Démosthène Poplimont Jette
Avenue de la Sapinière Bruxelles
Avenue de Diane Bruxelles
Avenue de Diane Uccle
Clos des Poètes Schaerbeek
Rue Profonde Bruxelles
Rue Dieudonné Lefèvre Bruxelles
Dieweg Uccle
Avenue de l’Arbre Ballon Jette
Square Docteur Decroly Molenbeek-Saint-Jean
Place Docteur Schweitzer Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Dolez Uccle
Rue de Douvres Anderlecht
Rue des Trois Tilleuls Watermael-Boitsfort
Chaussée de Drogenbos Uccle
Avenue Ducpétiaux Forest
Avenue Ducpétiaux Saint-Gilles
Place Dumon Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Eburons Saint-Josse-ten-Noode
Rue Edith Cavell Uccle
Place Edmond Leroy Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard Edmond Machtens Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Edmond Parmentier Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Edmond Van Nieuwenhuyse Auderghem
Square du Centenaire Ganshoren
Square Egide Rombaux Anderlecht
Chaussée d’Ixelles Ixelles
Boulevard Emile Bockstael Bruxelles
Avenue Emile Bossaert Koekelberg
Rue Emile Carpentier Anderlecht
Avenue Emile De Mot Bruxelles
Square Emile des Grées du Loû Forest
Avenue Emile Duray Ixelles
Avenue Emile Duray Bruxelles
Square Emile Vander Bruggen Anderlecht
Avenue Emile Vandervelde Woluwe-Saint-Lambert
Place Emile Vandervelde Bruxelles
Rue Emile Wauters Bruxelles
Rue d’Angleterre Saint-Gilles
Rue Engeland Uccle
Avenue Ernest Masoin Jette

Claessensstraat Brussel
Clemenceaulaan Anderlecht
Clementinasquare Brussel
Coghenlaan Ukkel
Constantin Meunierplein Vorst
Cyriel Buyssestraat Anderlecht
Daillylaan Schaarbeek
Daillyplein Schaarbeek
d’Aumalestraat Anderlecht
de Beaulieulaan Oudergem
De Bonnestraat Sint-Jans-Molenbeek
de Broquevillelaan Sint-Pieters-Woluwe
de Broquevillelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
De Frélaan Ukkel
de Hinnisdaellaan Sint-Pieters-Woluwe
de Jamblinne de Meuxplein Schaarbeek
de Mérodestraat Sint-Gillis
de Sélis Longchampskruispunt Brussel
de Smet de Naeyerlaan Brussel
de Smet de Naeyerlaan Jette
de Theuxstraat Elsene
de Tyraslaan Brussel
de Wansijnstraat Ukkel
Defacqzstraat Sint-Gillis
Defacqzstraat Elsene
Defacqzstraat Brussel
Delleurlaan Watermaal-Bosvoorde
Delta Tunnel Oudergem
Démosthène Poplimontlaan Ganshoren
Démosthène Poplimontlaan Jette
Dennenboslaan Brussel
Dianalaan Brussel
Dianalaan Ukkel
Dichtersgaarde Schaarbeek
Diepestraat Brussel
Dieudonné Lefèvrestraat Brussel
Dieweg Ukkel
Dikke-Beuklaan Jette
Dokter Decrolysquare Sint-Jans-Molenbeek
Dokter Schweitzerplein Sint-Agatha-Berchem
Dolezlaan Ukkel
Doverstraat Anderlecht
Drie Lindenstraat Watermaal-Bosvoorde
Drogenbossesteenweg Ukkel
Ducpétiauxlaan Vorst
Ducpétiauxlaan Sint-Gillis
Dumonplein Sint-Pieters-Woluwe
Eburonenstraat Sint-Joost-ten-Node
Edith Cavellstraat Ukkel
Edmond Leroyplaats Sint-Jans-Molenbeek
Edmond Machtenslaan Sint-Jans-Molenbeek
Edmond Parmentierlaan Sint-Pieters-Woluwe
Edmond Van Nieuwenhuyselaan Oudergem
Eeuwfeestsquare Ganshoren
Egide Rombauxsquare Anderlecht
Elsense Steenweg Elsene
Emile Bockstaellaan Brussel
Emile Bossaertlaan Koekelberg
Emile Carpentierstraat Anderlecht
Emile De Motlaan Brussel
Emile des Grées du Loû Square Vorst
Emile Duraylaan Elsene
Emile Duraylaan Brussel
Emile Vander Bruggensquare Anderlecht
Emile Vanderveldelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Emile Vanderveldeplein Brussel
Emile Wautersstraat Brussel
Engelandstraat Sint-Gillis
Engelandstraat Ukkel
Ernest Masoinlaan Jette
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Avenue Ernest Masoin Bruxelles
Rue de l’Escadron Etterbeek
Chaussée d’Etterbeek Bruxelles
Avenue Eudore Pirmez Etterbeek
Place Eugène Flagey Ixelles
Place Eugène Keym Watermael-Boitsfort
Avenue Eugène Plasky Schaerbeek
Square Eugène Plasky Schaerbeek
Place Eugène Simonis Koekelberg
Rue Eugène Verheggen Forest
Rue Eugène Verheggen Saint-Gilles
Avenue Eugène Ysaye Anderlecht
Esplanade de l’Europe Saint-Gilles
Square Euro Woluwe-Saint-Lambert
Rue de l’Equateur Uccle
Boulevard Félix Paulsen Anderlecht
Rue Ferdinand Craps Anderlecht
Place Fernand Cocq Ixelles
Quai Fernand Demets Anderlecht
Avenue de Flore Bruxelles
Avenue Fonsny Saint-Gilles
Rue François Beeckmans Ganshoren
Rue François-Joseph Navez Bruxelles
Rue François-Joseph Navez Schaerbeek
Avenue Franklin Roosevelt Bruxelles
Rue de France Anderlecht
Rue de France Saint-Gilles
Avenue Frans Courtens Schaerbeek
Avenue de l’Hôpital Français Berchem-Sainte-Agathe
Avenue de l’Hôpital Français Koekelberg
Avenue de l’Hôpital Français Ganshoren
Rue Frans Van Cutsem Bruxelles
Rue Frans Van Cutsem Evere
Avenue Frans van Kalken Anderlecht
Rue François Vekemans Bruxelles
Rue Froissart Bruxelles
Rue Froissart Etterbeek
Avenue Gabriel Emile Lebon Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Gabriel Emile Lebon Auderghem
Avenue Gabriel Fauré Forest
Avenue du Gibet Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Galilée Saint-Josse-ten-Noode
Avenue des Gaulois Etterbeek
Rampe Gauloise Bruxelles
Rue Gatti de Gamond Uccle
Avenue des Communautés Evere
Avenue des Communautés Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Général Bernheim Etterbeek
Avenue du Général de Gaulle Ixelles
Avenue Général de Longueville Woluwe-Saint-Pierre
Boulevard Général Jacques Etterbeek
Boulevard Général Jacques Ixelles
Boulevard Général Jacques Auderghem
Place Général Meiser Schaerbeek
Boulevard Général Wahis Schaerbeek
Rue de Genève Evere
Chaussée de Gand Koekelberg
Chaussée de Gand Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Georges Eekhoud Schaerbeek
Tunnel Georges Henri Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Georges Henri Woluwe-Saint-Lambert
Square Georges Marlow Uccle
Rue Gérard Etterbeek
Rue du Charroi Forest
Rue du Charroi Anderlecht
Rue Gineste Saint-Josse-ten-Noode
Avenue du Globe Forest
Avenue du Globe Uccle
Rue Godefroid Kurth Evere
Avenue des Hospices Uccle

Ernest Masoinlaan Brussel
Eskadronstraat Etterbeek
Etterbeeksesteenweg Brussel
Eudore Pirmezlaan Etterbeek
Eugène Flageyplein Elsene
Eugène Keymplein Watermaal-Bosvoorde
Eugène Plaskylaan Schaarbeek
Eugène Plaskysquare Schaarbeek
Eugène Simonisplein Koekelberg
Eugène Verheggenstraat Vorst
Eugène Verheggenstraat Sint-Gillis
Eugène Ysayelaan Anderlecht
Europaesplanade Sint-Gillis
Eurosquare Sint-Lambrechts-Woluwe
Evenaarsstraat Ukkel
Félix Paulsenlaan Anderlecht
Ferdinand Crapsstraat Anderlecht
Fernand Cocqplein Elsene
Fernand Demetskaai Anderlecht
Floralaan Brussel
Fonsnylaan Sint-Gillis
François Beeckmansstraat Ganshoren
François-Joseph Navezstraat Brussel
François-Joseph Navezstraat Schaarbeek
Franklin Rooseveltlaan Brussel
Frankrijkstraat Anderlecht
Frankrijkstraat Sint-Gillis
Frans Courtenslaan Schaarbeek
Frans Gasthuislaan Sint-Agatha-Berchem
Frans Gasthuislaan Koekelberg
Frans Gasthuislaan Ganshoren
Frans Van Cutsemstraat Brussel
Frans Van Cutsemstraat Evere
Frans van Kalkenlaan Anderlecht
Frans Vekemansstraat Brussel
Froissartstraat Brussel
Froissartstraat Etterbeek
Gabriel Emile Lebonlaan Sint-Pieters-Woluwe
Gabriel Emile Lebonlaan Oudergem
Gabriel Faurélaan Vorst
Galgelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Galileelaan Sint-Joost-ten-Node
Galliërslaan Etterbeek
Gallischeoprit Brussel
Gatti de Gamondstraat Ukkel
Gemeenschappenlaan Evere
Gemeenschappenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Generaal Bernheimlaan Etterbeek
Generaal de Gaullelaan Elsene
Generaal de Longuevillelaan Sint-Pieters-Woluwe
Generaal Jacqueslaan Etterbeek
Generaal Jacqueslaan Elsene
Generaal Jacqueslaan Oudergem
Generaal Meiserplein Schaarbeek
Generaal Wahislaan Schaarbeek
Genèvestraat Evere
Gentsesteenweg Koekelberg
Gentsesteenweg Sint-Agatha-Berchem
Georges Eekhoudlaan Schaarbeek
Georges Henri Tunnel Sint-Lambrechts-Woluwe
Georges Henrilaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Georges Marlowsquare Ukkel
Gérardstraat Etterbeek
Gerijstraat Vorst
Gerijstraat Anderlecht
Ginestestraat Sint-Joost-ten-Node
Globelaan Vorst
Globelaan Ukkel
Godfroid Kurthstraat Evere
Godshuizenlaan Ukkel
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Rue Gouverneur Nens Anderlecht
Rue Gray Etterbeek
Rue Gray Ixelles
Rue de la Limite Woluwe-Saint-Pierre
Allée Verte Bruxelles
Avenue de Groenendael Bruxelles
Rue Verte Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Goujons Anderlecht
Place de la Constitution Saint-Gilles
Avenue Grandchamp Woluwe-Saint-Pierre
Grand-Route Uccle
Boulevard de la Grande Ceinture Anderlecht
Place Guy d’Arezzo Uccle
Avenue Guillaume De Greef Jette
Boulevard Guillaume Van Haelen Forest
Rue du Château d’Or Uccle
Avenue de la Toison d’Or Bruxelles
Avenue de la Toison d’Or Saint-Gilles
Avenue de la Toison d’Or Ixelles
Avenue Gustave Demey Auderghem
Avenue Gustave Latinis Schaerbeek
Place Gustave Pattijn Jette
Square Gutenberg Bruxelles
Chaussée de Haecht Saint-Josse-ten-Noode
Chaussée de Haecht Bruxelles
Chaussée de Haecht Schaerbeek
Chaussée de Haecht Evere
Tunnel Porte de Hal Bruxelles
Avenue de la Porte de Hal Saint-Gilles
Rue de Hal Forest
Chemin du Haras Uccle
Avenue du Port Bruxelles
Avenue du Port Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Sacré-Coeur Jette
Place du Sacré-Coeur Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Henri Conscience Evere
Quai du Hainaut Molenbeek-Saint-Jean
Place Henri De Smet Anderlecht
Avenue Henri Jaspar Saint-Gilles
Square Henri Rey Anderlecht
Boulevard Henri Simonet Anderlecht
Avenue Henry Dunant Evere
Avenue de la Houlette Auderghem
Val des Seigneurs Woluwe-Saint-Pierre
Rond-Point Hermes Anderlecht
Viaduc Herrmann-Debroux Auderghem
Avenue Herrmann-Debroux Auderghem
Place de la Duchesse de Brabant Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard de la Révision Anderlecht
Avenue de l’Université Ixelles
Rue du Collecteur Anderlecht
Rue du Bourdon Uccle
Avenue Houba de Strooper Bruxelles
Houtweg Evere
Houtweg Bruxelles
Avenue Houzeau Uccle
Boulevard de l’Humanité Forest
Avenue du Hunderenveld Berchem-Sainte-Agathe
Avenue du Martin-Pêcheur Watermael-Boitsfort
Avenue de l’Yser Etterbeek
Place de l’Yser Bruxelles
Boulevard Industriel Anderlecht
Boulevard International Anderlecht
Boulevard des Invalides Auderghem
Avenue d’Itterbeek Anderlecht
Avenue de la Chasse Etterbeek
Avenue Jacques Brel Woluwe-Saint-Lambert
Rue Jacques de Lalaing Bruxelles
Avenue Jacques Georgin Schaerbeek
Avenue Jacques Sermon Ganshoren

Gouverneur Nensstraat Anderlecht
Graystraat Etterbeek
Graystraat Elsene
Grensstraat Sint-Pieters-Woluwe
Groendreef Brussel
Groenendaalselaan Brussel
Groenstraat Sint-Joost-ten-Node
Grondelsstraat Anderlecht
Grondwetplein Sint-Gillis
Grootveldlaan Sint-Pieters-Woluwe
Grote Baan Ukkel
Grote-Ringlaan Anderlecht
Guido van Arezzoplein Ukkel
Guillaume De Greefl aan Jette
Guillaume Van Haelenlaan Vorst
Gulden Kasteelstraat Ukkel
Gulden Vlieslaan Brussel
Gulden-Vlieslaan Sint-Gillis
Gulden-Vlieslaan Elsene
Gustave Demeylaan Oudergem
Gustave Latinislaan Schaarbeek
Gustave Pattijnplein Jette
Gutenbergsquare Brussel
Haachtse Steenweg Sint-Joost-ten-Node
Haachtsesteenweg Brussel
Haachtsesteenweg Schaarbeek
Haachtsesteenweg Evere
Hallepoort Tunnel Brussel
Hallepoortlaan Sint-Gillis
Hallestraat Vorst
Harasweg Ukkel
Havenlaan Brussel
Havenlaan Sint-Jans-Molenbeek
Heilig-Hartlaan Jette
Heilig-Hartplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Hendrik Consciencelaan Evere
Henegouwenkaai Sint-Jans-Molenbeek
Henri De Smetplein Anderlecht
Henri Jasparlaan Sint-Gillis
Henri Reysquare Anderlecht
Henri Simonetlaan Anderlecht
Henry Dunantlaan Evere
Herdersstafl aan Oudergem
Herendal Sint-Pieters-Woluwe
Hermesplein Anderlecht
Herrmann-Debroux Viaduct Oudergem
Herrmann-Debrouxlaan Oudergem
Hertogin van Brabantplaats Sint-Jans-Molenbeek
Herzieningslaan Anderlecht
Hogeschoollaan Elsene
Hoofdrioolstraat Anderlecht
Horzelstraat Ukkel
Houba de Strooperlaan Brussel
Houtweg Evere
Houtweg Brussel
Houzeaulaan Ukkel
Humaniteitslaan Vorst
Hunderenveldlaan Sint-Agatha-Berchem
Ijsvogellaan Watermaal-Bosvoorde
Ijzerlaan Etterbeek
Ijzerplein Brussel
Industrielaan Anderlecht
Internationalelaan Anderlecht
Invalidenlaan Oudergem
Itterbeekse Laan Anderlecht
Jachtlaan Etterbeek
Jacques Brellaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Jacques de Lalaingstraat Brussel
Jacques Georginlaan Schaarbeek
Jacques Sermonlaan Ganshoren
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Avenue Jacques Sermon Jette
Boulevard Jamar Saint-Gilles
Avenue Jean Sobieski Bruxelles
Avenue Jean et Pierre Carsoel Uccle
Carrefour Jean Monnet Bruxelles
Place Jean Rey Bruxelles
Avenue Jean Volders Saint-Gilles
Square Jean-Baptiste De Greef Auderghem
Place Jean-Baptiste Degrooff Woluwe-Saint-Lambert
Place Jef Mennekens Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de Jette Jette
Avenue de Jette Koekelberg
Avenue Joseph Baeck Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard Joseph Bracops Anderlecht
Avenue Joseph De Heyn Jette
Rue Joseph Wauters Schaerbeek
Avenue Joseph Wybran Anderlecht
Avenue Josse Goffi n Berchem-Sainte-Agathe
Boulevard Josse Leemans Anderlecht
Place Jourdan Etterbeek
Rue Joseph II Bruxelles
Boulevard du Jubilé Molenbeek-Saint-Jean
Tunnel Cinquantenaire Etterbeek
Tunnel Cinquantenaire Bruxelles
Avenue Jules Bordet Evere
Avenue Jules Bordet Bruxelles
Rue Jules Broeren Anderlecht
Rue Jules Cockx Auderghem
Square Jules De Trooz Bruxelles
Boulevard Jules Graindor Anderlecht
Rue Jules Ruhl Anderlecht
Place Julien Dillens Saint-Gilles
Avenue Jules César Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jupiter Forest
Square du Cardinal Cardijn Bruxelles
Rue Karel Bogaerd Bruxelles
Place Charles Rogier Saint-Josse-ten-Noode
Avenue du Karreveld Koekelberg
Avenue du Karreveld Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Katanga Forest
Avenue des Casernes Etterbeek
Avenue Charles-Quint Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Charles-Quint Ganshoren
Avenue des Celtes Etterbeek
Avenue du Cimetière de Bruxelles Evere
Rue de l’Eglise Woluwe-Saint-Pierre
Rue Montagne des Cerisiers Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Cerisiers Schaerbeek
Avenue des Cerisiers Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Petite-Ile Anderlecht
Place de la Petite Suisse Ixelles
Rue Colonel Bourg Evere
Rue Colonel Bourg Schaerbeek
Place Colonel Bremer Schaerbeek
Square des Vétérans Coloniaux Anderlecht
Avenue du Congo Ixelles
Avenue du Congo Bruxelles
Boulevard du Roi Albert II Saint-Josse-ten-Noode
Boulevard du Roi Albert II Bruxelles
Boulevard du Roi Albert II Schaerbeek
Avenue du Roi Albert Berchem-Sainte-Agathe
Square du Roi Baudouin Woluwe-Saint-Pierre
Place Reine Fabiola Ganshoren
Avenue Reine Marie-Henriette Forest
Avenue de la Reine Schaerbeek
Avenue de la Reine Bruxelles
Place de la Reine Schaerbeek
Avenue du Roi Forest
Avenue du Roi Saint-Gilles
Avenue du Roi-Soldat Anderlecht

Jacques Sermonlaan Jette
Jamarlaan Sint-Gillis
Jan Sobieskilaan Brussel
Jean en Pierre Carsoellaan Ukkel
Jean Monnetkruispunt Brussel
Jean Reyplein Brussel
Jean Volderslaan Sint-Gillis
Jean-Baptiste De Greefsquare Oudergem
Jean-Baptiste Degrooffplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Jef Mennekensplaats Sint-Jans-Molenbeek
Jetse laan Jette
Jetselaan Koekelberg
Joseph Baecklaan Sint-Jans-Molenbeek
Joseph Bracopslaan Anderlecht
Joseph De Heynlaan Jette
Joseph Wautersstraat Schaarbeek
Joseph Wybranlaan Anderlecht
Josse Goffi nlaan Sint-Agatha-Berchem
Josse Leemanslaan Anderlecht
Jourdanplein Etterbeek
Jozef II-straat Brussel
Jubelfeestlaan Sint-Jans-Molenbeek
Jubelpark Tunnel Etterbeek
Jubelpark Tunnel Brussel
Jules Bordetlaan Evere
Jules Bordetlaan Brussel
Jules Broerenstraat Anderlecht
Jules Cockxstraat Oudergem
Jules De Troozsquare Brussel
Jules Graindorlaan Anderlecht
Jules Ruhlstraat Anderlecht
Julien Dillensplein Sint-Gillis
Julius Caesarlaan Sint-Pieters-Woluwe
Jupiterlaan Vorst
Kardinaal Cardijnplantsoen Brussel
Karel Bogaerdstraat Brussel
Karel Rogierplein Sint-Joost-ten-Node
Karreveldlaan Koekelberg
Karreveldlaan Sint-Jans-Molenbeek
Katangastraat Vorst
Kazernenlaan Etterbeek
Keizer Karellaan Sint-Agatha-Berchem
Keizer Karellaan Ganshoren
Keltenlaan Etterbeek
Kerkhof van Brussellaan Evere
Kerkstraat Sint-Pieters-Woluwe
Kerselarenbergstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Kerselarenlaan Schaarbeek
Kerselarenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Klein-Eiland Anderlecht
Klein-Zwitserlandplein Elsene
Kolonel Bourgstraat Evere
Kolonel Bourgstraat Schaarbeek
Kolonel Bremerplein Schaarbeek
Koloniale Veteranensquare Anderlecht
Kongolaan Elsene
Kongolaan Brussel
Koning Albert II laan Sint-Joost-ten-Node
Koning Albert II laan Brussel
Koning Albert II laan Schaarbeek
Koning Albertlaan Sint-Agatha-Berchem
Koning Boudewijnplein Sint-Pieters-Woluwe
Koningin Fabiolaplein Ganshoren
Koningin Maria-Hendrikalaan Vorst
Koninginnelaan Schaarbeek
Koninginnelaan Brussel
Koninginneplein Schaarbeek
Koninglaan Vorst
Koningslaan Sint-Gillis
Koning-Soldaatlaan Anderlecht
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Rue Royale Saint-Josse-ten-Noode
Rue Royale Schaerbeek
Avenue du Parc Royal Bruxelles
Rue des Charbonniers Saint-Josse-ten-Noode
Quai des Charbonnages Molenbeek-Saint-Jean
Square de Corée Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Cortenbergh Bruxelles
Avenue de la Couronne Ixelles
Tunnel Botanique Saint-Josse-ten-Noode
Tunnel Botanique Bruxelles
Boulevard du Jardin Botanique Bruxelles
Avenue de l’Arbalète Watermael-Boitsfort
Rue des Artistes Bruxelles
Avenue des Arts Bruxelles
Tunnel Arts-Loi Bruxelles
Rue de Quatrecht Schaerbeek
La Chasse Etterbeek
Square de La Fraternelle Anderlecht
Avenue de Laeken Jette
Boulevard Lambermont Schaerbeek
Boulevard Lambermont Bruxelles
Avenue des Gloires Nationales Koekelberg
Avenue des Gloires Nationales Ganshoren
Rue Laurent Vandenhoven Evere
Rampe du Lion Bruxelles
Rue du Lion Bruxelles
Route de Lennik Anderlecht
Rue Léon Delacroix Anderlecht
Quai Léon Monnoyer Bruxelles
Place Léon Vanderkindere Uccle
Place Léon Wielemans Forest
Rue Léopold I Jette
Boulevard Léopold II Molenbeek-Saint-Jean
Tunnel Léopold II Ganshoren
Tunnel Léopold II Molenbeek-Saint-Jean
Tunnel Léopold II Koekelberg
Tunnel Léopold II Bruxelles
Avenue Léopold III Bruxelles
Avenue Léopold III Evere
Boulevard Léopold III Schaerbeek
Boulevard Léopold II Koekelberg
Rue Léopold I Bruxelles
Place Léopold Wiener Watermael-Boitsfort
Rue Lesbroussart Bruxelles
Rue Lesbroussart Ixelles
Chaussée de Louvain Saint-Josse-ten-Noode
Chaussée de Louvain Evere
Chaussée de Louvain Schaerbeek
Chaussée de Louvain Bruxelles
Rue du Levant Ixelles
Square Levie Woluwe-Saint-Lambert
Square Levie Schaerbeek
Place Liedts Schaerbeek
Rue du Tilleul Schaerbeek
Rue du Tilleul Evere
Avenue Livingstone Bruxelles
Avenue Lloyd George Bruxelles
Drève de Lorraine Uccle
Avenue Louis Bertrand Schaerbeek
Avenue Louis De Brouckère Ganshoren
Avenue Louis Dehoux Auderghem
Avenue Louis Gribaumont Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Louis Gribaumont Woluwe-Saint-Pierre
Boulevard Louis Mettewie Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard Louis Mettewie Koekelberg
Boulevard Louis Mettewie Anderlecht
Boulevard Louis Schmidt Etterbeek
Tunnel Louise Bruxelles
Avenue Louise Bruxelles
Avenue Louise Ixelles

Koningsstraat Sint-Joost-ten-Node
Koningsstraat Schaarbeek
Koninklijk Parklaan Brussel
Koolbrandersstraat Sint-Joost-ten-Node
Koolmijnenkaai Sint-Jans-Molenbeek
Koreasquare Sint-Pieters-Woluwe
Kortenberglaan Brussel
Kroonlaan Elsene
Kruidtuin Tunnel Sint-Joost-ten-Node
Kruidtuin Tunnel Brussel
Kruidtuinlaan Brussel
Kruisbooglaan Watermaal-Bosvoorde
Kunstenaarsstraat Brussel
Kunstlaan Brussel
Kunst-Wet Tunnel Brussel
Kwatrechtstraat Schaarbeek
La Chasse Etterbeek
La Fraternellesquare Anderlecht
Lakense Laan Jette
Lambermontlaan Schaarbeek
Lambermontlaan Brussel
Landsroemlaan Koekelberg
Landsroemlaan Ganshoren
Laurent Vandenhovenstraat Evere
Leeuwoprit Brussel
Leeuwstraat Brussel
Lennikse Baan Anderlecht
Léon Delacroixstraat Anderlecht
Léon Monnoyerkaai Brussel
Léon Vanderkindereplein Ukkel
Léon Wielemansplein Vorst
Leopold I straat Jette
Leopold II laan Sint-Jans-Molenbeek
Leopold II Tunnel Ganshoren
Leopold II Tunnel Sint-Jans-Molenbeek
Leopold II Tunnel Koekelberg
Leopold II Tunnel Brussel
Leopold III laan Brussel
Leopold III laan Evere
Leopold III-laan Schaarbeek
Leopold II-laan Koekelberg
Leopold I-straat Brussel
Léopold Wienerplein Watermaal-Bosvoorde
Lesbroussartstraat Brussel
Lesbroussartstraat Elsene
Leuvense Steenweg Sint-Joost-ten-Node
Leuvensesteenweg Evere
Leuvensesteenweg Schaarbeek
Leuvensesteenweg Brussel
Levantstraat Elsene
Levieplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Leviesquare Schaarbeek
Liedtsplein Schaarbeek
Lindestraat Schaarbeek
Lindestraat Evere
Livingstonelaan Brussel
Lloyd Georgelaan Brussel
Lorrainedreef Ukkel
Louis Bertrandlaan Schaarbeek
Louis De Brouckèrelaan Ganshoren
Louis Dehouxlaan Oudergem
Louis Gribaumontlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Louis Gribaumontlaan Sint-Pieters-Woluwe
Louis Mettewielaan Sint-Jans-Molenbeek
Louis Mettewielaan Koekelberg
Louis Mettewielaan Anderlecht
Louis Schmidtlaan Etterbeek
Louiza Tunnel Brussel
Louizalaan Brussel
Louizalaan Elsene
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Avenue Louise Saint-Gilles
Place Louise Saint-Gilles
Place Louise Bruxelles
Avenue du Luizenmolen Anderlecht
Rue des Châlets Berchem-Sainte-Agathe
Avenue du Pont de Luttre Forest
Avenue du Maelbeek Ixelles
Avenue du Maelbeek Bruxelles
Square Maréchal Montgomery Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Mars Schaerbeek
Tunnel Madou Bruxelles
Place Madou Saint-Josse-ten-Noode
Avenue de Madrid Bruxelles
Avenue du Maelbeek Etterbeek
Rue Major Brück Watermael-Boitsfort
Rue Malibran Ixelles
Avenue Marcel Thiry Woluwe-Saint-Lambert
Boulevard Maria Groeninckx-De May Anderlecht
Square Marie-Louise Bruxelles
Place Marie-José Ixelles
Square Marie-José Woluwe-Saint-Lambert
Quai de Mariemont Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Marius Renard Anderlecht
Avenue du Marly Bruxelles
Avenue Marnix Bruxelles
Place Masui Schaerbeek
Boulevard Maurice Carême Anderlecht
Boulevard Maurice Herbette Anderlecht
Avenue Maurice Ixelles
Place Max Tircher Jette
Rue de la Compétition Anderlecht
Avenue de Mai Woluwe-Saint-Lambert
Place de Mai Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Meysse Bruxelles
Avenue de la Laiterie Bruxelles
Avenue de Mercure Uccle
Rue du Merlo Uccle
Square de Meudon Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Méridien Saint-Josse-ten-Noode
Rue Middelbourg Watermael-Boitsfort
Avenue Molière Forest
Avenue Molière Uccle
Avenue Molière Ixelles
Avenue Montana Uccle
Tunnel Montgomery Woluwe-Saint-Lambert
Tunnel Montgomery Etterbeek
Tunnel Montgomery Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Montjoie Uccle
Rue du Germoir Ixelles
Rue de l’Hôtel des Monnaies Saint-Gilles
Avenue Mutsaard Bruxelles
Porte de Namur Bruxelles
Tunnel Porte de Namur Bruxelles
Rue de Neerpede Anderlecht
Chaussée de Neerstalle Uccle
Chaussée de Neerstalle Forest
Avenue des Neuf Provinces Ganshoren
Boulevard du Neuvième de Ligne Bruxelles
Avenue des Nerviens Bruxelles
Avenue des Nerviens Etterbeek
Rue Nicolas Doyen Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard de Nieuport Bruxelles
Quai de l’Industrie Anderlecht
Quai de l’Industrie Molenbeek-Saint-Jean
Quai de l’Industrie Bruxelles
Chaussée de Ninove Anderlecht
Chaussée de Ninove Molenbeek-Saint-Jean
Place du Nord Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Noyer Bruxelles
Rue du Noyer Schaerbeek

Louizalaan Sint-Gillis
Louizaplein Sint-Gillis
Louizaplein Brussel
Luizenmolenlaan Anderlecht
Lusthuizenstraat Sint-Agatha-Berchem
Luttrebruglaan Vorst
Maalbeeklaan Elsene
Maalbeeklaan Brussel
Maarschalk Montgomeryplein Sint-Pieters-Woluwe
Maartlaan Schaarbeek
Madou Tunnel Brussel
Madouplein Sint-Joost-ten-Node
Madridlaan Brussel
Maelbeeklaan Etterbeek
Majoor Brückstraat Watermaal-Bosvoorde
Malibranstraat Elsene
Marcel Thirylaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Maria Groeninckx-De Maylaan Anderlecht
Maria-Louizasquare Brussel
Marie-Joséplein Elsene
Marie-Joséplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Mariemontkaai Sint-Jans-Molenbeek
Marius Renardlaan Anderlecht
Marlylaan Brussel
Marnixlaan Brussel
Masuiplein Schaarbeek
Maurice Carêmelaan Anderlecht
Maurice Herbettelaan Anderlecht
Mauricelaan Elsene
Max Tircherplein Jette
Mededingingstraat Anderlecht
Meilaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Meiplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Meiseselaan Brussel
Melkerijlaan Brussel
Mercuriuslaan Ukkel
Merlostraat Ukkel
Meudonsquare Sint-Lambrechts-Woluwe
Middaglijnstraat Sint-Joost-ten-Node
Middelburgstraat Watermaal-Bosvoorde
Molièrelaan Vorst
Molièrelaan Ukkel
Molièrelaan Elsene
Montanalaan Ukkel
Montgomery Tunnel Sint-Lambrechts-Woluwe
Montgomery Tunnel Etterbeek
Montgomery Tunnel Sint-Pieters-Woluwe
Montjoielaan Ukkel
Mouterijstraat Elsene
Munthofstraat Sint-Gillis
Mutsaardlaan Brussel
Naamsepoort Brussel
Naamsepoort Tunnel Brussel
Neerpedestraat Anderlecht
Neerstallesteenweg Ukkel
Neerstalse Steenweg Vorst
Negen Provincieslaan Ganshoren
Negende Linielaan Brussel
Nerviërslaan Brussel
Nerviërslaan Etterbeek
Nicolas Doyenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Nieuwpoortlaan Brussel
Nijverheidskaai Anderlecht
Nijverheidskaai Sint-Jans-Molenbeek
Nijverheidskaai Brussel
Ninoofse Steenweg Anderlecht
Ninoofsesteenweg Sint-Jans-Molenbeek
Noordplein Sint-Joost-ten-Node
Notelaarsstraat Brussel
Notelaarstraat Schaarbeek
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Rue de l’Instruction Anderlecht
Rue de l’Instruction Saint-Gilles
Avenue des Démineurs Jette
Rue du Développement Anderlecht
Avenue Notre-Dame Evere
Parvis Notre-Dame Bruxelles
Avenue des Croix de Guerre Bruxelles
Avenue Orban Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Ortolans Watermael-Boitsfort
Place de l’Ancienne Barrière Jette
Square du Vieux Tilleul Ixelles
Avenue d’Auderghem Etterbeek
Avenue d’Auderghem Bruxelles
Avenue des Anciens Combattants Evere
Boulevard Paepsem Anderlecht
Rue des Palais Bruxelles
Rue des Palais Schaerbeek
Rue des Palais Outre-Ponts Bruxelles
Avenue du Panorama Bruxelles
Avenue du Panthéon Ganshoren
Avenue du Panthéon Koekelberg
Parking Roodebeek Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Parc Forest
Avenue du Parc Saint-Gilles
Avenue Paul Deschanel Schaerbeek
Avenue Paul Hymans Woluwe-Saint-Lambert
Place Paul Janson Saint-Gilles
Cours Paul-Henri Spaak Woluwe-Saint-Lambert
Place du Pavillon Schaerbeek
Rue du Pavillon Bruxelles
Rue du Pavillon Schaerbeek
Rue Philippe Baucq Etterbeek
Place Philippe Werrie Jette
Rue Pierre Marchant Anderlecht
Rue Piers Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Pieter Goedefroy Ganshoren
Boulevard de la Plaine Ixelles
Rue du Relais Ixelles
Boulevard Poincaré Saint-Gilles
Boulevard Poincaré Anderlecht
Avenue Prince Baudouin Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Prince de Ligne Uccle
Boulevard Prince de Liège Anderlecht
Avenue du Prince d’Orange Uccle
Avenue Princesse Elisabeth Schaerbeek
Place Quetelet Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Corbeau Schaerbeek
Rue de Ransbeek Bruxelles
Place Raymond Blyckaerts Ixelles
Avenue Raymond Vander Bruggen Anderlecht
Place des Armateurs Bruxelles
Boulevard du Régent Bruxelles
Avenue de la Renaissance Bruxelles
Rond-point René Cliquet Bruxelles
Rue René Henry Anderlecht
Viaduc Reyers Schaerbeek
Tunnel Reyers-Centre Bruxelles
Tunnel Reyers-Centre Schaerbeek
Tunnel Reyers-Meiser Schaerbeek
Tunnel Reyers-Montgomery Schaerbeek
Avenue du Roi Chevalier Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de la Chevalerie Etterbeek
Avenue de la Chevalerie Bruxelles
Avenue Circulaire Uccle
Rond-Point Robert Schuman Bruxelles
Place de Rochefort Forest
Square de la Croix-Rouge Ixelles
Rue du Roetaert Uccle
Tunnel Rogier Saint-Josse-ten-Noode
Tunnel Rogier Bruxelles

Onderwijsstraat Anderlecht
Onderwijsstraat Sint-Gillis
Ontmijnerslaan Jette
Ontwikkelingsstraat Anderlecht
Onze Lieve Vrouwlaan Evere
Onze-Lieve-Vrouwvoorplein Brussel
Oorlogskruisenlaan Brussel
Orbanlaan Sint-Pieters-Woluwe
Ortolanenlaan Watermaal-Bosvoorde
Oude Afspanningsplein Jette
Oude-Lindesquare Elsene
Oudergemlaan Etterbeek
Oudergemselaan Brussel
Oud-Strijderslaan Evere
Paapsemlaan Anderlecht
Paleizenstraat Brussel
Paleizenstraat Schaarbeek
Paleizenstraat over de Bruggen Brussel
Panoramalaan Brussel
Pantheonlaan Ganshoren
Pantheonlaan Koekelberg
Parking Roodebeek Sint-Lambrechts-Woluwe
Parklaan Vorst
Parklaan Sint-Gillis
Paul Deschanellaan Schaarbeek
Paul Hymanslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Paul Jansonplein Sint-Gillis
Paul-Henri Spaak Promenade Sint-Lambrechts-Woluwe
Paviljoen Plein Schaarbeek
Paviljoenstraat Brussel
Paviljoenstraat Schaarbeek
Philippe Baucqstraat Etterbeek
Philippe Werrieplein Jette
Pierre Marchantstraat Anderlecht
Piersstraat Sint-Jans-Molenbeek
Pieter Goedefroylaan Ganshoren
Pleinlaan Elsene
Pleisterstraat Elsene
Poincarélaan Sint-Gillis
Poincarélaan Anderlecht
Prins Boudewijnlaan Sint-Pieters-Woluwe
Prins de Lignelaan Ukkel
Prins van Luiklaan Anderlecht
Prins van Oranjelaan Ukkel
Prinses Elisabethlaan Schaarbeek
Queteletplein Sint-Joost-ten-Node
Raafstraat Schaarbeek
Ransbeekstraat Brussel
Raymond Blyckaertsplein Elsene
Raymond Vander Bruggenlaan Anderlecht
Redersplein Brussel
Regentlaan Brussel
Renaissancelaan Brussel
René Cliquetplein Brussel
René Henrystraat Anderlecht
Reyers Viaduct Schaarbeek
Reyers-Centrum Tunnel Brussel
Reyers-Centrum Tunnel Schaarbeek
Reyers-Meiser Tunnel Schaarbeek
Reyers-Montgomery Tunnel Schaarbeek
Ridder Koninglaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Ridderschaplaan Etterbeek
Ridderschapslaan Brussel
Ringlaan Ukkel
Robert Schumanplein Brussel
Rochefortplein Vorst
Rode-Kruissquare Elsene
Roetaertstraat Ukkel
Rogier Tunnel Sint-Joost-ten-Node
Rogier Tunnel Brussel
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Avenue Rogier Schaerbeek
Rue Rogier Schaerbeek
Rampe Romaine Bruxelles
Chaussée Romaine Bruxelles
Avenue Rommelaere Jette
Avenue Rommelaere Bruxelles
Avenue de Roodebeek Schaerbeek
Chaussée de Roodebeek Woluwe-Saint-Lambert
Rue Ropsy Chaudron Anderlecht
Rue de Rotterdam Molenbeek-Saint-Jean
Place Sainctelette Molenbeek-Saint-Jean
Place Sainctelette Bruxelles
Square Sainctelette Bruxelles
Rue Scailquin Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Sceptre Ixelles
Place de la Beauté Anderlecht
Avenue Secrétin Jette
Rue Sergent Sorensen Ganshoren
Boulevard Simon Bolivar Bruxelles
Place Saint-Antoine Etterbeek
Rue Saint-Denis Forest
Barrière de Saint-Gilles Saint-Gilles
Drève Saint-Hubert Uccle
Avenue de Saint-Job Bruxelles
Chaussée de Saint-Job Uccle
Place de Saint-Job Uccle
Place Saint-Josse Saint-Josse-ten-Noode
Boulevard Saint-Lazare Saint-Josse-ten-Noode
Place Saint-Lazare Saint-Josse-ten-Noode
Boulevard Saint-Michel Etterbeek
Boulevard Saint-Michel Woluwe-Saint-Pierre
Place Saint-Pierre Etterbeek
Place Saint-Vincent Evere
Rue du Sceptre Etterbeek
Boulevard de l’Abattoir Bruxelles
Allée des Colzas Auderghem
Place Solvay Schaerbeek
Rue de Stalle Uccle
Rue de l’Entrepôt Bruxelles
Chaussée d’Etterbeek Etterbeek
Chaussée de Gand Molenbeek-Saint-Jean
Chaussée de Louvain Woluwe-Saint-Lambert
Chaussée de Wavre Etterbeek
Chaussée de Zellik Berchem-Sainte-Agathe
Tunnel Stéphanie Bruxelles
Rue Stephenson Schaerbeek
Rue Stephenson Bruxelles
Rond-Point de l’Etoile Ixelles
Rue de l’Etoile Uccle
Avenue Stiénon Bruxelles
Avenue Stiénon Jette
Chaussée de Stockel Woluwe-Saint-Lambert
Chaussée de Stockel Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Immortelles Anderlecht
Rue Stroobants Evere
Boulevard Sylvain Dupuis Anderlecht
Avenue de l’Exposition Jette
Avenue du Bois de la Cambre Watermael-Boitsfort
Chaussée de La Hulpe Uccle
Chaussée de La Hulpe Bruxelles
Chaussée de La Hulpe Watermael-Boitsfort
Avenue du Bois de la Cambre Ixelles
Tunnel Tervueren Etterbeek
Tunnel Tervueren Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Tervueren Etterbeek
Avenue de Tervueren Woluwe-Saint-Pierre
Porte de Tervueren Etterbeek
Avenue de Tervuren Auderghem
Chaussée de Tervuren Auderghem
Boulevard Théo Lambert Anderlecht

Rogierlaan Schaarbeek
Rogierstraat Schaarbeek
Romeinseoprit Brussel
Romeinsesteenweg Brussel
Rommelaerelaan Jette
Rommelaerelaan Brussel
Roodebeeklaan Schaarbeek
Roodebeeksteenweg Sint-Lambrechts-Woluwe
Ropsy Chaudronstraat Anderlecht
Rotterdamstraat Sint-Jans-Molenbeek
Saincteletteplaats Sint-Jans-Molenbeek
Saincteletteplein Brussel
Sainctelettesquare Brussel
Scailquintstraat Sint-Joost-ten-Node
Scepterstraat Elsene
Schoonheidsplein Anderlecht
Secrétinlaan Jette
Sergeant Sorensenstraat Ganshoren
Simon Bolivarlaan Brussel
Sint-Antoonplein Etterbeek
Sint-Denijsstraat Vorst
Sint-Gillisbareel Sint-Gillis
Sint-Hubertusdreef Ukkel
Sint-Jobselaan Brussel
Sint-Jobsesteenweg Ukkel
Sint-Jobsplein Ukkel
Sint-Joostplein Sint-Joost-ten-Node
Sint-Lazaruslaan Sint-Joost-ten-Node
Sint-Lazarusplein Sint-Joost-ten-Node
Sint-Michielslaan Etterbeek
Sint-Michielslaan Sint-Pieters-Woluwe
Sint-Pietersplein Etterbeek
Sint-Vincentiusplaats Evere
Skepterstraat Etterbeek
Slachthuislaan Brussel
Sloordelle Oudergem
Solvayplein Schaarbeek
Stallestraat Ukkel
Stapelhuisstraat Brussel
Steenweg op Etterbeek Etterbeek
Steenweg op Gent Sint-Jans-Molenbeek
Steenweg op Leuven Sint-Lambrechts-Woluwe
Steenweg op Waver Etterbeek
Steenweg op Zellik Sint-Agatha-Berchem
Stefania Tunnel Brussel
Stephensonstraat Schaarbeek
Stephensonstraat Brussel
Sterreplein Elsene
Sterstraat Ukkel
Stiénonlaan Brussel
Stiénonlaan Jette
Stokkelse Steenweg Sint-Lambrechts-Woluwe
Stokkelsesteenweg Sint-Pieters-Woluwe
Strobloemenlaan Anderlecht
Stroobantsstraat Evere
Sylvain Dupuislaan Anderlecht
Tentoonstellingslaan Jette
Ter Kamerenboslaan Watermaal-Bosvoorde
Terhulpensesteenweg Ukkel
Terhulpsesteenweg Brussel
Terhulpsesteenweg Watermaal-Bosvoorde
Terkamerenboslaan Elsene
Tervuren Tunnel Etterbeek
Tervuren Tunnel Sint-Pieters-Woluwe
Tervurenlaan Etterbeek
Tervurenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Tervurensepoort Etterbeek
Tervuurselaan Oudergem
Tervuursesteenweg Oudergem
Théo Lambertlaan Anderlecht
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Avenue Théo Verbeeck Anderlecht
Rue Théodore De Cuyper Woluwe-Saint-Lambert
Rue Théodore Verhaegen Saint-Gilles
Rue Théophile Vander Elst Watermael-Boitsfort
Tomberg Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Trèves Bruxelles
Boulevard du Triomphe Auderghem
Boulevard du Triomphe Ixelles
Tunnel Trône Bruxelles
Rue du Trône Bruxelles
Rue du Trône Ixelles
Avenue du Deuxième Régiment de Lanciers Etterbeek
Rue des Deux Gares Anderlecht
Rue des Deux Tours Saint-Josse-ten-Noode
Digue du Canal Anderlecht
Digue du Canal Bruxelles
Place de la Patrie Schaerbeek
Avenue de la Fauconnerie Watermael-Boitsfort
Avenue Van Bever Uccle
Rue Van Maerlant Bruxelles
Avenue Van Overbeke Ganshoren
Avenue Van Praet Bruxelles
Avenue Van Volxem Forest
Rue des Vétérinaires Anderlecht
Rue des Vétérinaires Saint-Gilles
Rue Verbist Saint-Josse-ten-Noode
Place Verdi Anderlecht
Avenue du Réservoir Bruxelles
Square de la Délivrance Forest
Rue Vervloesem Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Bienvenue Anderlecht
Avenue Victor Jacobs Etterbeek
Avenue Victor Rousseau Forest
Avenue Victoria Régina Saint-Josse-ten-Noode
Rue de l’Etang Etterbeek
Avenue de Vilvorde Bruxelles
Chaussée de Vilvorde Bruxelles
Avenue de Visé Watermael-Boitsfort
Rue des Pêcheries Auderghem
Porte de Flandre Bruxelles
Rue des Ailes Schaerbeek
Tunnel Vleurgat Bruxelles
Chaussée de Vleurgat Ixelles
Chaussée de Vleurgat Bruxelles
Avenue Voltaire Schaerbeek
Rue de l’Avant-Port Bruxelles
Rue du Progrès Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Progrès Schaerbeek
Rue Voot Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de la Foresterie Watermael-Boitsfort
Boulevard du Souverain Watermael-Boitsfort
Boulevard du Souverain Woluwe-Saint-Pierre
Boulevard du Souverain Auderghem
Rond Point du Souverain Auderghem
Square du Souverain Auderghem
Avenue des Loisirs Evere
Avenue de la Liberté Koekelberg
Rond point de la Liberté Ganshoren
Avenue des Volontaires Etterbeek
Avenue des Volontaires Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Volontaires Auderghem
Avenue des Croix du Feu Bruxelles
Rue Walckiers Schaerbeek
Rue Walkiers Evere
Place Wappers Bruxelles
Place Wappers Schaerbeek
Boulevard de Waterloo Bruxelles
Chaussée de Waterloo Ixelles
Chaussée de Waterloo Uccle
Chaussée de Waterloo Saint-Gilles

Théo Verbeecklaan Anderlecht
Théodore De Cuyperstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Théodore Verhaegenstraat Sint-Gillis
Théophile Vander Elststraat Watermaal-Bosvoorde
Tomberg Sint-Lambrechts-Woluwe
Trierstraat Brussel
Triomfl aan Oudergem
Triomfl aan Elsene
Troon Tunnel Brussel
Troonstraat Brussel
Troonstraat Elsene
Tweede Lansiers Regimentelaan Etterbeek
Tweestationsstraat Anderlecht
Tweetorenstraat Sint-Joost-ten-Node
Vaartdijk Anderlecht
Vaartdijk Brussel
Vaderlandsplein Schaarbeek
Valkerijlaan Watermaal-Bosvoorde
Van Beverlaan Ukkel
Van Maerlantstraat Brussel
Van Overbekelaan Ganshoren
Van Praetlaan Brussel
Van Volxemlaan Vorst
Veeartsenstraat Anderlecht
Veeartsenstraat Sint-Gillis
Verbiststraat Sint-Joost-ten-Node
Verdiplein Anderlecht
Vergaarbaklaan Brussel
Verlossingssquare Vorst
Vervloesemstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Verwelkomingsstraat Anderlecht
Victor Jacobslaan Etterbeek
Victor Rousseaulaan Vorst
Victoria Reginalaan Sint-Joost-ten-Node
Vijverstraat Etterbeek
Vilvoordselaan Brussel
Vilvoordsesteenweg Brussel
Visélaan Watermaal-Bosvoorde
Visserijstraat Oudergem
Vlaamsepoort Brussel
Vleugelsstraat Schaarbeek
Vleurgat Tunnel Brussel
Vleurgatse Steenweg Elsene
Vleurgatsesteenweg Brussel
Voltairelaan Schaarbeek
Voorhavenstraat Brussel
Vooruitgangsstraat Sint-Joost-ten-Node
Vooruitgangstraat Schaarbeek
Vootstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Vorsterielaan Watermaal-Bosvoorde
Vorstlaan Watermaal-Bosvoorde
Vorstlaan Sint-Pieters-Woluwe
Vorstlaan Oudergem
Vorstrondpunt Oudergem
Vorstsquare Oudergem
Vrijetijdslaan Evere
Vrijheidslaan Koekelberg
Vrijheidsrotonde Ganshoren
Vrijwilligerslaan Etterbeek
Vrijwilligerslaan Sint-Pieters-Woluwe
Vrijwilligerslaan Oudergem
Vuurkruisenlaan Brussel
Walckiersstraat Schaarbeek
Walkiersstraat Evere
Wappersplein Brussel
Wappersplein Schaarbeek
Waterloolaan Brussel
Waterloose Steenweg Elsene
Waterloosesteenweg Ukkel
Waterlose Steenweg Sint-Gillis
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Chaussée de Watermael Auderghem
Avenue de la Sauvagine Watermael-Boitsfort
Chaussée de Wavre Ixelles
Chaussée de Wavre Auderghem
Place des Bienfaiteurs Schaerbeek
Avenue de l’Exposition Universelle Ganshoren
Quai des Usines Bruxelles
Place de l’Ouest Molenbeek-Saint-Jean
Tunnel Loi Bruxelles
Rue de la Loi Bruxelles
Avenue de Wezembeek Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Wezembeek Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Wielemans Ceuppens Forest
Quai de Willebroeck Bruxelles
Rue du Taciturne Bruxelles
Rue Willems Saint-Josse-ten-Noode
Rond-point Winston Churchill Uccle
Avenue Winston Churchill Uccle
Avenue des Dames Blanches Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Robiniers Bruxelles
Tunnel Woluwe Woluwe-Saint-Lambert
Boulevard de la Woluwe Woluwe-Saint-Lambert
Boulevard de la Woluwe Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Wolvendael Uccle
Avenue Zaman Forest
Rue de Zaventem Evere
Avenue Zénobe Gramme Schaerbeek
Avenue Latérale Uccle
Avenue de l’Orée Bruxelles
Boulevard du Midi Bruxelles
Rue des Cygnes Ixelles

3° Routes communales :

Place A. Payfa-Fosseprez Watermael-Boitsfort
Clos A.J. Slegers Woluwe-Saint-Lambert
Avenue A.J. Slegers Woluwe-Saint-Lambert
Rue A. Wouters Jette
Quai d’Aa Anderlecht
Rue d’Alost Bruxelles
Rue du Remblai Bruxelles
Rue de l’Enclume Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Fraises Anderlecht
Avenue des Courtilières Watermael-Boitsfort
Rue d’Arlon Ixelles
Avenue des Archiducs Watermael-Boitsfort
Square des Archiducs Watermael-Boitsfort
Rue d’Aa Anderlecht
Rue de l’Abbaye de Dieleghem Jette
Rue de l’Abricotier Bruxelles
Clos des Acacias Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Acanthes Watermael-Boitsfort
Rue d’Accolay Bruxelles
Rue Achille Detienne Schaerbeek
Rue Achille Jonas Anderlecht
Avenue Achille Reisdorff Uccle
Place de l’Octogone Watermael-Boitsfort
Rue des Huit Heures Anderlecht
Clos des Adalias Woluwe-Saint-Pierre
Rue Adolphe De Brandt Evere
Avenue Adolphe Demeur Saint-Gilles
Avenue Adolphe Dupuich Uccle
Rue Adolphe Keller Auderghem
Avenue Adolphe Lacomblé Schaerbeek
Rue Adolphe Lavallée Molenbeek-Saint-Jean
Rue Adolphe Marbotin Schaerbeek
Rue Adolphe Mathieu Ixelles
Boulevard Adolphe Max Bruxelles
Rue Adolphe Prins Anderlecht
Rue Adolphe Roobaert Ganshoren

Watermaalsesteenweg Oudergem
Waterwildlaan Watermaal-Bosvoorde
Waverse Steenweg Elsene
Waversesteenweg Oudergem
Weldoenersplein Schaarbeek
Wereldtentoonstellingslaan Ganshoren
Werkhuizenkaai Brussel
Westplaats Sint-Jans-Molenbeek
Wet Tunnel Brussel
Wetstraat Brussel
Wezembeeklaan Sint-Pieters-Woluwe
Wezembeekse Laan Sint-Lambrechts-Woluwe
Wielemans Ceuppenslaan Vorst
Willebroekkaai Brussel
Willem de Zwijgerstraat Brussel
Willemsstraat Sint-Joost-ten-Node
Winston Churchill Plein Ukkel
Winston Churchilllaan Ukkel
Witte Vrouwenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Witte-acacialaan Brussel
Woluwe Tunnel Sint-Lambrechts-Woluwe
Woluwedal Sint-Lambrechts-Woluwe
Woluwelaan Sint-Pieters-Woluwe
Wolvendaellaan Ukkel
Zamanlaan Vorst
Zaventemstraat Evere
Zénobe Grammelaan Schaarbeek
Zijlaan Ukkel
Zoomlaan Brussel
Zuidlaan Brussel
Zwanenstraat Elsene

3° Gemeentewegen :

A. Payfa-Fosseprezplein Watermaal-Bosvoorde
A.J. Slegersgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
A.J. Slegerslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
A.Woutersstraat Jette
Aakaai Anderlecht
Aalststraat Brussel
Aanaardingsstraat Brussel
Aanbeeldstraat Sint-Joost-ten-Node
Aardbeienstraat Anderlecht
Aardkrekellaan Watermaal-Bosvoorde
Aarlenstraat Elsene
Aartshertogenlaan Watermaal-Bosvoorde
Aartshertogensquare Watermaal-Bosvoorde
Aastraat Anderlecht
Abdij van Dieleghemstraat Jette
Abrikozeboomstraat Brussel
Acaciagaarde Sint-Pieters-Woluwe
Acanthussenstraat Watermaal-Bosvoorde
Accolaystraat Brussel
Achille Detiennestraat Schaarbeek
Achille Jonasstraat Anderlecht
Achille Reisdorffl aan Ukkel
Achthoekplein Watermaal-Bosvoorde
Achturenstraat Anderlecht
Adaliasgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Adolf De Brandtstraat Evere
Adolphe Demeurlaan Sint-Gillis
Adolphe Dupuichlaan Ukkel
Adolphe Kellerstraat Oudergem
Adolphe Lacomblélaan Schaarbeek
Adolphe Lavalléestraat Sint-Jans-Molenbeek
Adolphe Marbotinstraat Schaarbeek
Adolphe Mathieustraat Elsene
Adolphe Maxlaan Brussel
Adolphe Prinsstraat Anderlecht
Adolphe Roobaertstraat Ganshoren
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Rue Adolphe Vandenschrieck Jette
Avenue Adolphe Wansart Uccle
Rue Adolphe Willemyns Anderlecht
Avenue Adrien Bayet Bruxelles
Rue des Aduatiques Etterbeek
Rue Africaine Ixelles
Rue Africaine Saint-Gilles
Drève des Agaves Anderlecht
Rue de l’Agronome Anderlecht
Rue des Erables Etterbeek
Avenue de l’Aiglon Uccle
Place Aimé Dandoy Etterbeek
Rue Aimé Smekens Schaerbeek
Rue Akarova Ixelles
Quai des Péniches Bruxelles
Rue de l’Accord Molenbeek-Saint-Jean
Rue d’Albanie Saint-Gilles
Avenue des Albatros Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Albert Brachet Bruxelles
Avenue Albert Brachet Jette
Clos Albert Crommelynck Auderghem
Rue Albert De Bast Ganshoren
Avenue Albert De Coster Anderlecht
Rue Albert de Latour Schaerbeek
Rue Albert De Meyer Bruxelles
Avenue Albert Desenfans Schaerbeek
Rue Albert Dillie Koekelberg
Rue Albert et Marie-Louise
Servais-Kinet Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Albert Giraud Schaerbeek
Avenue Albert Jonnart Woluwe-Saint-Lambert
Rue Albert Krings Auderghem
Rue Albert Lacroix Ganshoren
Avenue Albert Lancaster Uccle
Place Albert Leemans Ixelles
Clos Albert Marinus Woluwe-Saint-Lambert
Rue Albert Meunier Auderghem
Rue Albert Meurice Etterbeek
Rue Albert Vanderkindere Molenbeek-Saint-Jean
Square Albert Verhaeren Ixelles
Avenue Albert-Elisabeth Woluwe-Saint-Lambert
Place de l’Albertine Bruxelles
Clos Alberto Santos Dumont Woluwe-Saint-Pierre
Rue Albert Bruxelles
Avenue Albertyn Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Alcyons Berchem-Sainte-Agathe
Rue Alderson Jeuniau Auderghem
Drève Aleyde de Brabant Auderghem
Rue Alex Marcette Etterbeek
Square Alexandre Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Alexandre Bertrand Forest
Rue Alexandre De Craene Schaerbeek
Avenue Alexandre Galopin Etterbeek
Rue Alexandre Markelbach Schaerbeek
Rue Alexandre Pierrard Anderlecht
Rue Alexis Mousin Woluwe-Saint-Pierre
Rue Alexis Willem Auderghem
Drève Aleyde de Brabant Woluwe-Saint-Pierre
Rue Alphonse Vande Maele Evere
Rue Alphonse Vanden Bossche Evere
Avenue Alfred Bastien Auderghem
Rue Alfred Cluysenaar Saint-Gilles
Rue Alfred Doulceron Ganshoren
Rue Alfred Dubois Molenbeek-Saint-Jean
Rue Alfred Giron Ixelles
Rue Alfred Orban Forest
Clos de l’Algarve Evere
Avenue du Suffrage Universel Schaerbeek
Rue Allard Schaerbeek
Rue Aloïs Verstraeten Jette

Adolphe Vandenschrieckstraat Jette
Adolphe Wansartlaan Ukkel
Adolphe Willemynsstraat Anderlecht
Adrien Bayetlaan Brussel
Aduatiekersstraat Etterbeek
Afrikaanse straat Elsene
Afrikastraat Sint-Gillis
Agavendreef Anderlecht
Agronoomstraat Anderlecht
Ahornbomenstraat Etterbeek
Aiglonlaan Ukkel
Aimé Dandoyplein Etterbeek
Aimé Smekensstraat Schaarbeek
Akarovastraat Elsene
Akenkaai Brussel
Akkoordstraat Sint-Jans-Molenbeek
Albaniëstraat Sint-Gillis
Albatroslaan Sint-Pieters-Woluwe
Albert Brachetlaan Brussel
Albert Brachetlaan Jette
Albert Crommelynckgaarde Oudergem
Albert De Baststraat Ganshoren
Albert De Costerlaan Anderlecht
Albert de Latourstraat Schaarbeek
Albert De Meyerstraat Brussel
Albert Desenfanslaan Schaarbeek
Albert Dilliestraat Koekelberg
Albert en Marie-Louise
Servais-Kinetstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Albert Giraudlaan Schaarbeek
Albert Jonnartlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Albert Kringsstraat Oudergem
Albert Lacroixstraat Ganshoren
Albert Lancasterlaan Ukkel
Albert Leemansplein Elsene
Albert Marinusgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Albert Meunierstraat Oudergem
Albert Meuricestraat Etterbeek
Albert Vanderkinderestraat Sint-Jans-Molenbeek
Albert Verhaerensquare Elsene
Albert-Elisabethlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Albertinaplein Brussel
Alberto Santos Dumontgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Albertstraat Brussel
Albertynlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Alcyonstraat Sint-Agatha-Berchem
Alderson Jeuniaustraat Oudergem
Aleidis van Brabantdreef Oudergem
Alex Marcettestraat Etterbeek
Alexandersquare Sint-Pieters-Woluwe
Alexandre Bertrandlaan Vorst
Alexandre De Craenestraat Schaarbeek
Alexandre Galopinlaan Etterbeek
Alexandre Markelbachstraat Schaarbeek
Alexandre Pierrardstraat Anderlecht
Alexis Mousinstraat Sint-Pieters-Woluwe
Alexis Willemstraat Oudergem
Aleyde van Brabantdreef Sint-Pieters-Woluwe
Alfons Vande Maelestraat Evere
Alfons Vanden Bosschestraat Evere
Alfred Bastienlaan Oudergem
Alfred Cluysenaarstraat Sint-Gillis
Alfred Doulceronstraat Ganshoren
Alfred Duboisstraat Sint-Jans-Molenbeek
Alfred Gironstraat Elsene
Alfred Orbanstraat Vorst
Algarvegaarde Evere
Algemeen Stemrechtlaan Schaarbeek
Allardstraat Schaarbeek
Aloïs Verstraetenstraat Jette



— 97 —A-183/1 – 2014/2015 A-183/1 – 2014/2015

Clos des Soldanelles Anderlecht
Rue Alphonse Asselbergs Uccle
Rue Alphonse Balis Woluwe-Saint-Pierre
Rue Alphonse De Witte Ixelles
Rue Alphonse Demunter Anderlecht
Rue Alphonse et Maurice Hellinckx Ganshoren
Rue Alphonse Hottat Ixelles
Place Alphonse Lemmens Anderlecht
Rue Alphonse Renard Uccle
Rue Alphonse Renard Ixelles
Avenue Alphonse Valkeners Auderghem
Rue Alphonse Wauters Bruxelles
Avenue Alphonse XIII Uccle
Avenue des Amandiers Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Amandiers Bruxelles
Avenue de l’Amarante Bruxelles
Rue des Amaryllis Ganshoren
Rue de l’Amazone Saint-Gilles
Rue de l’Amazone Ixelles
Rue des Artisans Ixelles
Square Ambiorix Bruxelles
Rue de l’Amblève Auderghem
Rue Amédée Lynen Saint-Josse-ten-Noode
Rue Amélie Gomand Jette
Rue Américaine Ixelles
Rue Américaine Saint-Gilles
Rue de l’Améthyste Bruxelles
Avenue de l’Amphore Bruxelles
Rond-point Amnesty International Bruxelles
Rue Anatole France Schaerbeek
Avenue de l’Andalousie Evere
Rue d’Andenne Saint-Gilles
Rue d’Anderlecht Bruxelles
Rue des Déportés Anderlechtois Anderlecht
Rue André Baillon Forest
Rue André Bertulot Saint-Josse-ten-Noode
Rue André Crabbe Woluwe-Saint-Lambert
Avenue André Drouart Auderghem
Place André Duchêne Auderghem
Rue André Fauchille Woluwe-Saint-Pierre
Rue André Hennebicq Forest
Rue André Hennebicq Saint-Gilles
Avenue André Ryckmans Uccle
Rue André Van Hasselt Saint-Josse-ten-Noode
Rue André Van Hasselt Schaerbeek
Clos Andrée De Jongh Uccle
Avenue d’Andrimont Uccle
Avenue Andromède Woluwe-Saint-Lambert
Rue de l’Anémone Uccle
Rue des Oeillets Bruxelles
Drève d’Anjou Uccle
Drève d’Anjou Forest
Coteau d’Anjou Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’Ancre Bruxelles
Place Anneessens Bruxelles
Rue Anneessens Bruxelles
Rue Anoul Ixelles
Boulevard Anspach Bruxelles
Rue de l’Antilope Uccle
Rue Antoine Baeck Jette
Rue Antoine Bréart Saint-Gilles
Rue Antoine Bréart Forest
Rue Antoine Clesse Bruxelles
Rue Antoine Court Koekelberg
Rue Antoine Dansaert Bruxelles
Avenue Antoine de Saint-Exupéry Woluwe-Saint-Pierre
Place Antoine Delporte Saint-Gilles
Avenue Antoine Depage Bruxelles
Avenue Antoine Depage Ixelles
Rue Antoine Gautier Etterbeek

Alpenklokjeshoek Anderlecht
Alphonse Asselbergsstraat Ukkel
Alphonse Balisstraat Sint-Pieters-Woluwe
Alphonse De Wittestraat Elsene
Alphonse Demunterstraat Anderlecht
Alphonse en Maurice Hellinckxstraat Ganshoren
Alphonse Hottatstraat Elsene
Alphonse Lemmensplein Anderlecht
Alphonse Renardstraat Ukkel
Alphonse Renardstraat Elsene
Alphonse Valkenerslaan Oudergem
Alphonse Wautersstraat Brussel
Alphonse XIII laan Ukkel
Amandelbomenlaan Sint-Jans-Molenbeek
Amandelbomenlaan Brussel
Amarantlaan Brussel
Amaryllissenstraat Ganshoren
Amazonestraat Sint-Gillis
Amazonestraat Elsene
Ambachtsliedenstraat Elsene
Ambiorixsquare Brussel
Amblèvestraat Oudergem
Amédée Lynenstraat Sint-Joost-ten-Node
Amélie Gomandstraat Jette
Amerikaanse straat Elsene
Amerikastraat Sint-Gillis
Amethiststraat Brussel
Amforalaan Brussel
Amnesty Internationalplein Brussel
Anatole Francestraat Schaarbeek
Andalusiëlaan Evere
Andennestraat Sint-Gillis
Anderlechtsesteenweg Brussel
Anderlechtse-Weggevoerdestraat Anderlecht
André Baillonstraat Vorst
André Bertulotstraat Sint-Joost-ten-Node
André Crabbestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
André Drouartlaan Oudergem
André Duchêneplein Oudergem
André Fauchillestraat Sint-Pieters-Woluwe
André Hennebicqstraat Vorst
André Hennebicqstraat Sint-Gillis
André Ryckmanslaan Ukkel
André Van Hasseltstraat Sint-Joost-ten-Node
André Van Hasseltstraat Schaarbeek
Andrée De Jonghgaarde Ukkel
Andrimontlaan Ukkel
Andromedalaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Anemoonstraat Ukkel
Anjelierenstraat Brussel
Anjoudreef Ukkel
Anjoudreef Vorst
Anjougaarde Sint-Pieters-Woluwe
Ankerstraat Brussel
Anneessensplein Brussel
Anneessensstraat Brussel
Anoulstraat Elsene
Anspachlaan Brussel
Antilopestraat Ukkel
Antoine Baeckstraat Jette
Antoine Bréartstraat Sint-Gillis
Antoine Bréartstraat Vorst
Antoine Clessestraat Brussel
Antoine Courtstraat Koekelberg
Antoine Dansaertstraat Brussel
Antoine de Saint-Exupérylaan Sint-Pieters-Woluwe
Antoine Delporteplein Sint-Gillis
Antoine Depagelaan Brussel
Antoine Depagelaan Elsene
Antoine Gautierstraat Etterbeek
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Place Antoine Gilson Watermael-Boitsfort
Rue Antoine Labarre Ixelles
Rue Antoine Nys Anderlecht
Rue Antoine Vandergoten Auderghem
Square Antoine Vanlindt Auderghem
Rue Antonius Dewinter Auderghem
Chaussée d’Anvers Bruxelles
Clos des Pommiers Fleuris Auderghem
Sentier des Pommes Schaerbeek
Avenue d’Avril Woluwe-Saint-Lambert
Rue de l’Aqueduc Saint-Gilles
Rue d’Aragon Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Travail Bruxelles
Rue du Labeur Anderlecht
Rue des Arcades Watermael-Boitsfort
Rue des Archives Watermael-Boitsfort
Rue Archimède Bruxelles
Rue d’Ardenne Bruxelles
Place des Chasseurs Ardennais Schaerbeek
Quai aux Pierres de Taille Bruxelles
Rue d’Arenberg Bruxelles
Avenue de l’Aigle Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Argus Auderghem
Avenue Ariane Woluwe-Saint-Lambert
Rue Armand Campenhout Ixelles
Rue Armand De Neuter Berchem-Sainte-Agathe
Rue Armand de Roo Schaerbeek
Rue Armand de Saulnier Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Armand Scheitler Woluwe-Saint-Pierre
Square Armand Steurs Saint-Josse-ten-Noode
Rue Armand Swevers Auderghem
Avenue Arnold Delvaux Uccle
Rue Arnold Sohie Evere
Avenue des Arums Auderghem
Avenue des Arums Watermael-Boitsfort
Rue Artan Schaerbeek
Avenue Artémis Evere
Rue d’Artois Bruxelles
Rue Van Artevelde Bruxelles
Rue Arthur André Woluwe-Saint-Pierre
Rue Arthur Cosyn Bruxelles
Rue Arthur Dehem Anderlecht
Rue Arthur Diderich Saint-Gilles
Rue Arthur Maes Bruxelles
Rue Arthur Roland Schaerbeek
Rue de l’Artichaut Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Cendres Bruxelles
Clos des Asters Anderlecht
Rue de l’Athénée Ixelles
Avenue de l’Atlantique Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Athlètes Bruxelles
Avenue de l’Atomium Bruxelles
Square de l’Atomium Bruxelles
Rue des Atrébates Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Atrébates Etterbeek
Rue d’Attique Woluwe-Saint-Lambert
Rue de l’Aubade Molenbeek-Saint-Jean
Rue Audrey Hepburn Jette
Rue Auguste Beernaert Watermael-Boitsfort
Avenue Auguste Bourgeois Anderlecht
Rue Auguste Danse Uccle
Rue Auguste De Cock Ganshoren
Rue Auguste Denie Berchem-Sainte-Agathe
Rue Auguste Gevaert Anderlecht
Rue Auguste Hainaut Jette
Rue Auguste Heen Forest
Rue Auguste Lambiotte Schaerbeek
Rue Auguste Lumière Forest
Avenue Auguste Oleffe Auderghem
Rue Auguste Orts Bruxelles

Antoine Gilsonplein Watermaal-Bosvoorde
Antoine Labarrestraat Elsene
Antoine Nysstraat Anderlecht
Antoine Vandergotenstraat Oudergem
Antoine Vanlindtsquare Oudergem
Antonius Dewinterstraat Oudergem
Antwerpsesteenweg Brussel
Appelbloesemgaarde Oudergem
Appelgang Schaarbeek
Aprillaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Aquaductstraat Sint-Gillis
Aragonstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Arbeidsstraat Brussel
Arbeidsstraat Anderlecht
Arcadenstraat Watermaal-Bosvoorde
Archiefstraat Watermaal-Bosvoorde
Archimedesstraat Brussel
Ardennestraat Brussel
Ardense Jagersplein Schaarbeek
Arduinkaai Brussel
Arenbergstraat Brussel
Arendlaan Sint-Pieters-Woluwe
Argussenlaan Oudergem
Arianelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Armand Campenhoutstraat Elsene
Armand De Neuterstraat Sint-Agatha-Berchem
Armand de Roostraat Schaarbeek
Armand de Saulnierstraat Sint-Jans-Molenbeek
Armand Scheitlerlaan Sint-Pieters-Woluwe
Armand Steurssquare Sint-Joost-ten-Node
Armand Sweversstraat Oudergem
Arnold Delvauxlaan Ukkel
Arnold Sohiestraat Evere
Aronskelkenlaan Oudergem
Aronskelkenlaan Watermaal-Bosvoorde
Artanstraat Schaarbeek
Artemislaan Evere
Artesiëstraat Brussel
Arteveldestraat Brussel
Arthur Andréstraat Sint-Pieters-Woluwe
Arthur Cosynstraat Brussel
Arthur Dehemstraat Anderlecht
Arthur Diderichstraat Sint-Gillis
Arthur Maesstraat Brussel
Arthur Rolandstraat Schaarbeek
Artisjokstraat Sint-Joost-ten-Node
Asstraat Brussel
Asterhoek Anderlecht
Atheneumstraat Elsene
Atlantische Oceaanlaan Sint-Pieters-Woluwe
Atletenlaan Brussel
Atomiumlaan Brussel
Atomiumsquare Brussel
Atrebatenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Atrebatenstraat Etterbeek
Atticastraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Aubadestraat Sint-Jans-Molenbeek
Audrey Hepburnstraat Jette
Auguste Beernaertstraat Watermaal-Bosvoorde
Auguste Bourgeoislaan Anderlecht
Auguste Dansestraat Ukkel
Auguste De Cockstraat Ganshoren
Auguste Deniestraat Sint-Agatha-Berchem
Auguste Gevaertstraat Anderlecht
Auguste Hainautstraat Jette
Auguste Heenstraat Vorst
Auguste Lambiottestraat Schaarbeek
Auguste Lumièrestraat Vorst
Auguste Oleffelaan Oudergem
Auguste Ortsstraat Brussel
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Rue Auguste Renoir Evere
Avenue Auguste Rodin Ixelles
Rue Auguste Snieders Schaerbeek
Rue Auguste Van Zande Molenbeek-Saint-Jean
Rue Auguste Van Zande Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Auguste Vermeylen Evere
Drève des Augustins Auderghem
Rue des Augustins Bruxelles
Rue des Augustines Jette
Rue Augustin Delporte Ixelles
Avenue d’Août Woluwe-Saint-Lambert
Drève Aurélie Solvay Woluwe-Saint-Pierre
Passage du Soleil Couchant Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Azalées Schaerbeek
Rue de l’Azur Berchem-Sainte-Agathe
Square des Bacchantes Forest
Avenue Baden Powell Woluwe-Saint-Lambert
Quai aux Briques Bruxelles
Rue du Bailli Bruxelles
Rue du Bailli Ixelles
Rue des Balkans Uccle
Clos de la Ballade Evere
Rue de la Balsamine Bruxelles
Rue du Bambou Uccle
Rue du Bambou Forest
Rue des Bannières Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Bannières Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Banque Bruxelles
Avenue du Barbeau Auderghem
Rue de Barcelone Forest
Rue de Barchon Bruxelles
Square Baron Alfred Bouvier Saint-Gilles
Rue Baron de Laveleye Jette
Rue Baron Dhanis Etterbeek
Rue Baron Guillaume Van Hamme Uccle
Rue Baron Horta Bruxelles
Rue Baron Lambert Etterbeek
Square Baron Robert Hankar Auderghem
Rue Baron Roger Vander Noot Uccle
Place des Barricades Bruxelles
Rue de la Bascule Uccle
Avenue de la Basilique Koekelberg
Avenue de la Basilique Berchem-Sainte-Agathe
Rue des Bataves Etterbeek
Avenue de Bâle Evere
Rue Beckers Etterbeek
Rue Beeckman de Crayloo Anderlecht
Rue Beeckman Uccle
Clos du Ruisselet Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Ruisseau Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Statuaires Uccle
Rue du Beemdgracht Bruxelles
Rue des Bouchers Bruxelles
Avenue de Beersel Uccle
Avenue Beethoven Ganshoren
Avenue des Désirs Evere
Rue des Béguines Molenbeek-Saint-Jean
Place du Béguinage Bruxelles
Rue du Béguinage Bruxelles
Rue des Bégonias Watermael-Boitsfort
Rue de la Gérance Berchem-Sainte-Agathe
Rue de Beyseghem Bruxelles
Rue du Beffroi Bruxelles
Avenue de l’Indépendance Belge Koekelberg
Rue de Belgrade Forest
Rue de Belgrade Saint-Gilles
Rue de Belle Vue Bruxelles
Rue de Belle-Vue Ixelles
Avenue de Beloeil Uccle
Rue du Belvédère Ixelles

Auguste Renoirstraat Evere
Auguste Rodinlaan Elsene
Auguste Sniedersstraat Schaarbeek
Auguste Van Zandestraat Sint-Jans-Molenbeek
Auguste Van Zandestraat Sint-Agatha-Berchem
Auguste Vermeylenlaan Evere
Augustijnendreef Oudergem
Augustijnenstraat Brussel
Augustijnernonnenstraat Jette
Augustin Delportestraat Elsene
Augustuslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Aurélie Solvaydreef Sint-Pieters-Woluwe
Avondzonpassage Sint-Lambrechts-Woluwe
Azalealaan Schaarbeek
Azuurstraat Sint-Agatha-Berchem
Bacchantensquare Vorst
Baden Powelllaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Baksteenkaai Brussel
Baljuwstraat Brussel
Baljuwstraat Elsene
Balkanstraat Ukkel
Balladegaarde Evere
Balsamienstraat Brussel
Bamboestraat Ukkel
Bamboestraat Vorst
Banierenstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Banierenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Bankstraat Brussel
Barbeellaan Oudergem
Barcelonastraat Vorst
Barchonstraat Brussel
Baron Alfred Bouviersquare Sint-Gillis
Baron de Laveleyestraat Jette
Baron Dhanisstraat Etterbeek
Baron Guillaume Van Hammestraat Ukkel
Baron Hortastraat Brussel
Baron Lambertstraat Etterbeek
Baron Robert Hankarsquare Oudergem
Baron Roger Vander Nootstraat Ukkel
Barricadenplein Brussel
Basculestraat Ukkel
Basilieklaan Koekelberg
Basilieklaan Sint-Agatha-Berchem
Batavierenstraat Etterbeek
Bazellaan Evere
Beckersstraat Etterbeek
Beeckman de Crayloostraat Anderlecht
Beeckmanstraat Ukkel
Beekgaarde Sint-Agatha-Berchem
Beekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Beeldhouwerslaan Ukkel
Beemdgrachtstraat Brussel
Beenhouwersstraat Brussel
Beersellaan Ukkel
Beethovenlaan Ganshoren
Begeertenlaan Evere
Begijnenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Begijnhof Brussel
Begijnhofstraat Brussel
Begoniastraat Watermaal-Bosvoorde
Beheerstraat Sint-Agatha-Berchem
Beizegemstraat Brussel
Belfortstraat Brussel
Belgische Onafhankelijkheidslaan Koekelberg
Belgradostraat Vorst
Belgradostraat Sint-Gillis
Bellevuestraat Brussel
Belle-Vuestraat Elsene
Beloeillaan Ukkel
Belvédèrestraat Elsene
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Rue du Bemel Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Bempt Forest
Avenue Benjamin Jansen Auderghem
Rue Béranger Forest
Rue de Berchem Molenbeek-Saint-Jean
Rue Berckmans Saint-Gilles
Chemin Berckmans Uccle
Berensheide Watermael-Boitsfort
Montagne de Saint-Job Uccle
Clos du Bergoje Auderghem
Rue de l’Ascension Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Montagne Bruxelles
Rue Berkendael Ixelles
Rue Berkendael Forest
Clos des Bouleaux Woluwe-Saint-Lambert
Rue Berré Jette
Rue Berthelot Forest
Place de Bethléem Saint-Gilles
Beukenberg Forest
Rue des Faînes Bruxelles
Place de la Bourse Bruxelles
Rue de la Bourse Bruxelles
Square des Libérateurs Molenbeek-Saint-Jean
Clos de la Libération Woluwe-Saint-Pierre
Square du Bia Bouquet Forest
Avenue des Mantes Watermael-Boitsfort
Rue du Bien-Faire Watermael-Boitsfort
Rue de la Ciboulette Bruxelles
Rue de la Jonchaie Etterbeek
Rue de Biestebroeck Anderlecht
Rue des Betteraves Anderlecht
Avenue du Jonc Uccle
Avenue du Jonc Forest
Rue de la Ruche Schaerbeek
Avenue des Abeilles Bruxelles
Avenue des Abeilles Ixelles
Rue de Bon Secours Bruxelles
Rue de l’Evêque Bruxelles
Rue Bissé Anderlecht
Rue du Bivouac Anderlecht
Place Bizet Anderlecht
Rue Blaes Bruxelles
Rue Blanche Bruxelles
Rue Blanche Saint-Gilles
Rue Blanche Ixelles
Avenue des Gorges Bleues Auderghem
Avenue des Gorges Bleues Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de l’Oiseau Bleu Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Glycines Schaerbeek
Rue de la Blanchisserie Bruxelles
Rue de la Gaîté Anderlecht
Rue Blockmans Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Floraison Anderlecht
Clos des Fleurs Schaerbeek
Place du Jardin aux Fleurs Bruxelles
Avenue des Fleurs Woluwe-Saint-Pierre
Clos Fleuri Berchem-Sainte-Agathe
Rue aux Fleurs Bruxelles
Rue des Fleuristes Bruxelles
Rue des Fleuristes Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Bouquet Anderlecht
Avenue des Jardins Schaerbeek
Avenue Blücher Uccle
Rue du Bocq Auderghem
Rue Bodeghem Bruxelles
Rue Bodenbroek Bruxelles
Rue Boduognat Bruxelles
Avenue de Bouchout Bruxelles
Rue de la Métairie Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Métairie Ganshoren

Bemelstraat Sint-Pieters-Woluwe
Bemptlaan Vorst
Benjamin Jansenlaan Oudergem
Bérangerstraat Vorst
Berchemstraat Sint-Jans-Molenbeek
Berckmansstraat Sint-Gillis
Berckmansweg Ukkel
Berensheide Watermaal-Bosvoorde
Berg van Sint-Job Ukkel
Bergage Oudergem
Bergopstraat Sint-Joost-ten-Node
Bergstraat Brussel
Berkendaalstraat Elsene
Berkendaelstraat Vorst
Berkenhof Sint-Lambrechts-Woluwe
Berréstraat Jette
Berthelotstraat Vorst
Bethlehemplein Sint-Gillis
Beukenberg Vorst
Beukenootjesstraat Brussel
Beursplein Brussel
Beursstraat Brussel
Bevrijderssquare Sint-Jans-Molenbeek
Bevrijdingsgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Bia Bouquetsquare Vorst
Bidsprinkhanenlaan Watermaal-Bosvoorde
Bien-Fairestraat Watermaal-Bosvoorde
Bieslookstraat Brussel
Biesputstraat Etterbeek
Biestebroekstraat Anderlecht
Bietenstraat Anderlecht
Biezenlaan Ukkel
Biezenlaan Vorst
Bijenkorfstraat Schaarbeek
Bijenlaan Brussel
Bijenlaan Elsene
Bijstandsstraat Brussel
Bisschopsstraat Brussel
Bisséstraat Anderlecht
Bivakstraat Anderlecht
Bizetplein Anderlecht
Blaesstraat Brussel
Blanchestraat Brussel
Blanchestraat Sint-Gillis
Blanchestraat Elsene
Blauwborstjeslaan Oudergem
Blauwborstjeslaan Sint-Pieters-Woluwe
Blauwe Vogellaan Sint-Pieters-Woluwe
Blauweregenlaan Schaarbeek
Blekerijstraat Brussel
Blijdschapsstraat Anderlecht
Blockmansstraat Sint-Pieters-Woluwe
Bloeistraat Anderlecht
Bloemengaarde Schaarbeek
Bloemenhofplein Brussel
Bloemenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Bloemenoord Sint-Agatha-Berchem
Bloemenstraat Brussel
Bloemistenstraat Brussel
Bloemkwekersstraat Sint-Agatha-Berchem
Bloemtuilstraat Anderlecht
Bloemtuinenlaan Schaarbeek
Blücherlaan Ukkel
Bocqstraat Oudergem
Bodegemstraat Brussel
Bodenbroekstraat Brussel
Boduognatusstraat Brussel
Boechoutlaan Brussel
Boerderijstraat Sint-Agatha-Berchem
Boerderijstraat Ganshoren
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Rue des Boers Etterbeek
Rue de Bourgogne Forest
Rue des Maraichers Anderlecht
Avenue de Boetendael Uccle
Rue de Boetendael Uccle
Rue des Bogards Bruxelles
Rue Boghemans Jette
Avenue Boileau Etterbeek
Avenue de la Nielle Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Bollandistes Etterbeek
Rue Bollinckx Forest
Rue Bollinckx Anderlecht
Avenue Bonaparte Uccle
Rue des Alliés Forest
Avenue de la Sarriette Bruxelles
Rue Bonnevie Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Archères Uccle
Rue des Archers Koekelberg
Rue de l’Arc Bruxelles
Sentier du Verger Bruxelles
Avenue des Sittelles Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Pépinière Bruxelles
Rue de l’Arbre Bruxelles
Square de Boondael Ixelles
Rue de Bordeaux Saint-Gilles
Rue Bordiau Bruxelles
Rue des Brodeurs Bruxelles
Borgval Bruxelles
Rue Borrens Ixelles
Chemin du Puits Uccle
Avenue des Airelles Watermael-Boitsfort
Clos de la Forêt Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Ramier Watermael-Boitsfort
Rue du Ramier Bruxelles
Rue de Bosnie Saint-Gilles
Avenue des Dryades Watermael-Boitsfort
Avenue de la Clairière Bruxelles
Rue Bosquet Saint-Gilles
Rue du Gruyer Watermael-Boitsfort
Rue du Bois Jette
Rue au Bois Ganshoren
Rue au Bois Woluwe-Saint-Pierre
Rue au Bois Woluwe-Saint-Lambert
Rue Forestière Ixelles
Rue de la Hulotte Watermael-Boitsfort
Bosveldweg Uccle
Chaussée de Boitsfort Ixelles
Chaussée de Boitsfort Watermael-Boitsfort
Chaussée de Boitsfort Bruxelles
Clos du Bouton d’Or Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Renoncules Watermael-Boitsfort
Rue au Beurre Bruxelles
Rue des Bougainvillées Molenbeek-Saint-Jean
Rue Bouré Ixelles
Avenue du Bourget Evere
Avenue du Bourget Bruxelles
Rue Bouvier Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Constructeur Anderlecht
Rue de l’Architecture Anderlecht
Bovenberg Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Mûres Uccle
Avenue des Buissonnets Bruxelles
Rue du Buisson Bruxelles
Rue du Buisson Ixelles
Avenue des Ronces Uccle
Avenue de la Brabançonne Bruxelles
Avenue des Princes Brabançons Watermael-Boitsfort
Rue Braemt Saint-Josse-ten-Noode
Quai au Bois à Brûler Bruxelles
Rue des Carburants Forest

Boerenstraat Etterbeek
Boergondiëstraat Vorst
Boerkozenstraat Anderlecht
Boetendaellaan Ukkel
Boetendaelstraat Ukkel
Bogaardenstraat Brussel
Boghemansstraat Jette
Boileaulaan Etterbeek
Bolderiklaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Bollandistenstraat Etterbeek
Bollinckxstraat Vorst
Bollinckxstraat Anderlecht
Bonapartelaan Ukkel
Bondgenotenstraat Vorst
Bonekruidlaan Brussel
Bonneviestraat Sint-Jans-Molenbeek
Boogschutterinnenlaan Ukkel
Boogschuttersstraat Koekelberg
Boogstraat Brussel
Boomgaardpad Brussel
Boomkleverlaan Sint-Pieters-Woluwe
Boomkwekerijstraat Brussel
Boomstraat Brussel
Boondaalsesquare Elsene
Bordeauxstraat Sint-Gillis
Bordiaustraat Brussel
Borduurdersstraat Brussel
Borgwal Brussel
Borrensstraat Elsene
Borreweg Ukkel
Bosbessenlaan Watermaal-Bosvoorde
Bosdreef Sint-Pieters-Woluwe
Bosduifl aan Watermaal-Bosvoorde
Bosduifstraat Brussel
Bosniëstraat Sint-Gillis
Bosnimfenlaan Watermaal-Bosvoorde
Bospleinlaan Brussel
Bosquetstraat Sint-Gillis
Bosrechterstraat Watermaal-Bosvoorde
Bosstraat Jette
Bosstraat Ganshoren
Bosstraat Sint-Pieters-Woluwe
Bosstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Bosstraat Elsene
Bosuilstraat Watermaal-Bosvoorde
Bosveldweg Ukkel
Bosvoordse Steenweg Elsene
Bosvoordsesteenweg Watermaal-Bosvoorde
Bosvoordsesteenweg Brussel
Boterbloembinnenhof Sint-Lambrechts-Woluwe
Boterbloemenstraat Watermaal-Bosvoorde
Boterstraat Brussel
Bougainville’s straat Sint-Jans-Molenbeek
Bouréstraat Elsene
Bourgetlaan Evere
Bourgetlaan Brussel
Bouvierstraat Sint-Jans-Molenbeek
Bouwerstraat Anderlecht
Bouwkunststraat Anderlecht
Bovenberg Sint-Pieters-Woluwe
Braambeziënlaan Ukkel
Braambosjeslaan Brussel
Braambosstraat Brussel
Braambosstraat Elsene
Braamstruikenlaan Ukkel
Brabançonnelaan Brussel
Brabantse Prinsenlaan Watermaal-Bosvoorde
Braemtstraat Sint-Joost-ten-Node
Brandhoutkaai Brussel
Brandstoffenstraat Vorst
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Avenue de la Brème Auderghem
Rue des Bons Enfants Bruxelles
Avenue du Brésil Ixelles
Rue Brederode Bruxelles
Rue Breesch Bruxelles
Rue de Bretagne Woluwe-Saint-Lambert
Rue Breughel Bruxelles
Rue Breydel Bruxelles
Rue Brialmont Saint-Josse-ten-Noode
Rue Brichaut Schaerbeek
Rue du Facteur Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de la Brise Bruxelles
Rue des Brigittines Bruxelles
Avenue Brillat-Savarin Ixelles
Avenue du Soldat Britannique Anderlecht
Rue de la Fraternité Schaerbeek
Rue du Broek Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Broeck Anderlecht
Rue du Marais Bruxelles
Sentier du Broek Berchem-Sainte-Agathe
Rue Brogniez Anderlecht
Rue du Bronze Anderlecht
Rue de la Source Saint-Gilles
Chemin de la Source Uccle
Avenue Broustin Jette
Avenue Broustin Ganshoren
Avenue de la Brasserie Anderlecht
Rue des Brasseurs Bruxelles
Rue Broyère Anderlecht
Rue de Bruges Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Fiancée Bruxelles
Rue Brune Anderlecht
Avenue Brunard Uccle
Rue Brunard Jette
Rue du Bruel Bruxelles
Rue Bruylants Etterbeek
Rue Bruyn Bruxelles
Rue Buchholtz Ixelles
Rue Buffon Anderlecht
Rue du Busard Watermael-Boitsfort
Rue du Buis Watermael-Boitsfort
Rue Bulins Jette
Clos du Manoir Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Bourgmestre Etienne Demunter Jette
Avenue Bourgmestre Jean Herinckx Uccle
Avenue du Bourgmestre Jean Neybergh Jette
Rue du Bourgmestre Ixelles
Rue des Citoyens Anderlecht
Rue du Busselenberg Anderlecht
Avenue Buysdelle Uccle
Avenue des Cactus Woluwe-Saint-Pierre
Rue Cail et Halot Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de Calabre Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Calevoet Uccle
Rue Calliope Molenbeek-Saint-Jean
Rue Calvin Bruxelles
Avenue Calypso Watermael-Boitsfort
Rue Camille Coquilhat Etterbeek
Avenue Camille Joset Etterbeek
Rue Camille Lemonnier Uccle
Rue Camille Lemonnier Ixelles
Square Camille Paulsen Anderlecht
Rue Camille Simoens Schaerbeek
Rue Camille Van Exter Uccle
Avenue Camille Vaneukem Anderlecht
Rue Camille Wollès Schaerbeek
Rue Camusel Bruxelles
Rue du Canada Forest
Rue des Cannas Watermael-Boitsfort
Rue Cans Ixelles

Brasemlaan Oudergem
Bravekinderenstraat Brussel
Braziliëlaan Elsene
Brederodestraat Brussel
Breeschstraat Brussel
Bretagnestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Breughelstraat Brussel
Breydelstraat Brussel
Brialmontstraat Sint-Joost-ten-Node
Brichautstraat Schaarbeek
Briefdragerstraat Sint-Jans-Molenbeek
Brieslaan Brussel
Brigittinenstraat Brussel
Brillat-Savarinlaan Elsene
Britse-Soldaatlaan Anderlecht
Broederschapstraat Schaarbeek
Broekstraat Sint-Agatha-Berchem
Broekstraat Anderlecht
Broekstraat Brussel
Broekweg Sint-Agatha-Berchem
Brogniezstraat Anderlecht
Bronsstraat Anderlecht
Bronstraat Sint-Gillis
Bronweg Ukkel
Broustinlaan Jette
Broustinlaan Ganshoren
Brouwerijlaan Anderlecht
Brouwersstraat Brussel
Broyèrestraat Anderlecht
Bruggestraat Sint-Jans-Molenbeek
Bruidsstraat Brussel
Bruinstraat Anderlecht
Brunardlaan Ukkel
Brunardstraat Jette
Bruulstraat Brussel
Bruylantsstraat Etterbeek
Bruynstraat Brussel
Buchholtzstraat Elsene
Buffonstraat Anderlecht
Buizerdstraat Watermaal-Bosvoorde
Buksboomstraat Watermaal-Bosvoorde
Bulinsstraat Jette
Burchtgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Burgemeester Etienne Demunterlaan Jette
Burgemeester Jean Herinckxlaan Ukkel
Burgemeester Jean Neyberghlaan Jette
Burgemeestersstraat Elsene
Burgersstraat Anderlecht
Busselenbergstraat Anderlecht
Buysdellelaan Ukkel
Cactuslaan Sint-Pieters-Woluwe
Cail et Halotstraat Sint-Jans-Molenbeek
Calabriëlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Calevoetstraat Ukkel
Calliopestraat Sint-Jans-Molenbeek
Calvijnstraat Brussel
Calypsolaan Watermaal-Bosvoorde
Camille Coquilhatstraat Etterbeek
Camille Josetlaan Etterbeek
Camille Lemonnierstraat Ukkel
Camille Lemonnierstraat Elsene
Camille Paulsensquare Anderlecht
Camille Simoensstraat Schaarbeek
Camille Van Exterstraat Ukkel
Camille Vaneukemlaan Anderlecht
Camille Wollèsstraat Schaarbeek
Camuselstraat Brussel
Canadastraat Vorst
Cannastraat Watermaal-Bosvoorde
Cansstraat Elsene
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Parvis Chantecler Uccle
Rue de la Cantilène Anderlecht
Avenue Capart Jette
Rue Capouillet Saint-Gilles
Rue Capronnier Schaerbeek
Avenue Carl Requette Molenbeek-Saint-Jean
Rue Carli Evere
Drève de Carloo Uccle
Rue Caroly Ixelles
Avenue Casalta Uccle
Avenue Casalta Bruxelles
Clos Cassiopée Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Cassiopée Woluwe-Saint-Lambert
Square du Castel Fleuri Watermael-Boitsfort
Avenue des Cattleyas Auderghem
Avenue des Cattleyas Woluwe-Saint-Pierre
Cauter Uccle
Rue de la Cavatine Anderlecht
Rue de la Cavatine Molenbeek-Saint-Jean
Rue Cayershuis Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Célidée Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Alexiens Bruxelles
Clos du Centaure Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Centaure Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Cérès Bruxelles
Rue Cervantès Forest
Rue César Depaepe Saint-Gilles
Rue César Franck Ixelles
Rue du Chalet Saint-Josse-ten-Noode
Rue de Chambéry Etterbeek
Drève de Champagne Forest
Avenue Chantemerle Uccle
Rue de Chantilly Watermael-Boitsfort
Avenue Charbo Schaerbeek
Avenue Charle-Albert Watermael-Boitsfort
Rue Charles Bernaerts Uccle
Avenue Charles Brassine Auderghem
Rue Charles De Buck Etterbeek
Rue Charles De Gronckel Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Charles de Thiennes Woluwe-Saint-Lambert
Rue Charles Decoster Ixelles
Rue Charles Degroux Etterbeek
Avenue Charles Dierickx Auderghem
Avenue Charles d’Orjo de Marchovelette Auderghem
Place Charles Graux Ixelles
Rue Charles Hanssens Bruxelles
Square Charles Jordens Saint-Gilles
Rue Charles Lechat Auderghem
Rue Charles Legrelle Etterbeek
Rue Charles Lemaire Auderghem
Avenue Charles Madoux Auderghem
Rue Charles Malis Molenbeek-Saint-Jean
Rue Charles Meert Schaerbeek
Rue Charles Moens Ganshoren
Rue Charles Parenté Anderlecht
Rue Charles Pas Auderghem
Avenue Charles Plisnier Anderlecht
Rue Charles Ramaekers Bruxelles
Avenue Charles Schaller Auderghem
Avenue Charles Thielemans Woluwe-Saint-Pierre
Rue Charles Van Lerberghe Schaerbeek
Rue Charles Vanderstappen Schaerbeek
Rue Charlie Chaplin Jette
Clos de la Charmeraie Uccle
Avenue de Chartres Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Chili Bruxelles
Avenue du Chili Ixelles
Rue Chomé-Wyns Anderlecht
Rue Chopin Anderlecht
Rue des Chrysanthèmes Bruxelles

Canteclaervoorplein Ukkel
Cantilenestraat Anderlecht
Capartlaan Jette
Capouilletstraat Sint-Gillis
Capronnierstraat Schaarbeek
Carl Requettelaan Sint-Jans-Molenbeek
Carlistraat Evere
Carloodreef Ukkel
Carolystraat Elsene
Casaltalaan Ukkel
Casaltalaan Brussel
Cassiopeagaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Cassiopealaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Castel Fleurisquare Watermaal-Bosvoorde
Cattleyalaan Oudergem
Cattleyalaan Sint-Pieters-Woluwe
Cauter Ukkel
Cavatinestraat Anderlecht
Cavatinestraat Sint-Jans-Molenbeek
Cayershuisstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Célidéestraat Sint-Jans-Molenbeek
Cellebroersstraat Brussel
Centaurusgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Centauruslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Cereslaan Brussel
Cervantesstraat Vorst
César Depaepestraat Sint-Gillis
César Franckstraat Elsene
Chaletstraat Sint-Joost-ten-Node
Chambérystraat Etterbeek
Champagnedreef Vorst
Chantemerlelaan Ukkel
Chantillystraat Watermaal-Bosvoorde
Charbolaan Schaarbeek
Charle-Albertlaan Watermaal-Bosvoorde
Charles Bernaertsstraat Ukkel
Charles Brassinelaan Oudergem
Charles De Buckstraat Etterbeek
Charles De Gronckelstraat Sint-Jans-Molenbeek
Charles de Thienneslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Charles Decosterstraat Elsene
Charles Degrouxstraat Etterbeek
Charles Dierickxlaan Oudergem
Charles d’Orjo de Marchovelettelaan Oudergem
Charles Grauxplein Elsene
Charles Hanssensstraat Brussel
Charles Jordenssquare Sint-Gillis
Charles Lechatstraat Oudergem
Charles Legrellestraat Etterbeek
Charles Lemairestraat Oudergem
Charles Madouxlaan Oudergem
Charles Malisstraat Sint-Jans-Molenbeek
Charles Meertstraat Schaarbeek
Charles Moensstraat Ganshoren
Charles Parentéstraat Anderlecht
Charles Passtraat Oudergem
Charles Plisnierlaan Anderlecht
Charles Ramaekersstraat Brussel
Charles Schallerlaan Oudergem
Charles Thielemanslaan Sint-Pieters-Woluwe
Charles Van Lerberghestraat Schaarbeek
Charles Vanderstappenstraat Schaarbeek
Charlie Chaplinstraat Jette
Charmeraiegaarde Ukkel
Chartreslaan Sint-Pieters-Woluwe
Chililaan Brussel
Chililaan Elsene
Chomé-Wynsstraat Anderlecht
Chopinstraat Anderlecht
Chrysantenstraat Brussel
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Rue du Cens Ganshoren
Rue du Cinéma Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Cyprès Bruxelles
Rue du Cirque Bruxelles
Rue de la Citadelle Watermael-Boitsfort
Avenue des Citronniers Bruxelles
Rue des Mélisses Bruxelles
Avenue de la Claireau Woluwe-Saint-Lambert
Allée Clara Clairbert Anderlecht
Rue Claude Debussy Anderlecht
Avenue Clays Schaerbeek
Rue des Clématites Ganshoren
Rue Clément De Cléty Anderlecht
Avenue Clémentine Forest
Avenue Clémentine Saint-Gilles
Rue Clémentine Ixelles
Boulevard Clovis Bruxelles
Rue Coenraets Saint-Gilles
Square Coghen Uccle
Place Colignon Schaerbeek
Rue du Collège Ixelles
Rue de la Collégiale Bruxelles
Avenue de la Colombie Bruxelles
Rue Commandant Charcot Anderlecht
Avenue Commandant Vander Meeren Anderlecht
Avenue du Condor Molenbeek-Saint-Jean
Place du Congrès Bruxelles
Rue du Congrès Bruxelles
Chemin du Connemara Evere
Avenue Constant Montald Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Constant Permeke Evere
Rue Copernic Uccle
Rue Coppens Bruxelles
Rue Corneille De Clercq Jette
Rue Corneille Hoornaert Jette
Rue Corneille Anderlecht
Rue Cornet de Grez Saint-Josse-ten-Noode
Rue Cornet de Grez Schaerbeek
Rue Le Corrège Bruxelles
Rue Courtois Molenbeek-Saint-Jean
Chemin du Crabbegat Uccle
Clos du Craetbos Bruxelles
Allée du Jeu de Criquet Bruxelles
Rue Crickx Saint-Gilles
Rue Crocq Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Crokaert Woluwe-Saint-Pierre
Chemin du Croquet Bruxelles
Avenue de Croydon Evere
Avenue de Croydon Bruxelles
Rue Cuerens Bruxelles
Rue des Cyclamens Watermael-Boitsfort
Place de l’Aurore Anderlecht
Rue de l’Aurore Bruxelles
Rue du Dahlia Schaerbeek
Rue de la Vallée Bruxelles
Rue de la Vallée Ixelles
Rue du Dam Bruxelles
Rue du Damier Bruxelles
Avenue du Daim Watermael-Boitsfort
Rue de la Digue Ixelles
Clos Dandoy Uccle
Rue d’Anethan Schaerbeek
Avenue Daniel Boon Auderghem
Rue Dansette Jette
Rue Dante Anderlecht
Avenue des Vaillants Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Braves Koekelberg
Place de la Vaillance Anderlecht
Rue de la Bravoure Jette
Rue Darimon Molenbeek-Saint-Jean

Cijnsstraat Ganshoren
Cinemastraat Sint-Jans-Molenbeek
Cipresstraat Brussel
Circusstraat Brussel
Citadelstraat Watermaal-Bosvoorde
Citroenbomenlaan Brussel
Citroenkruidstraat Brussel
Claireaulaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Clara Clairbertdreef Anderlecht
Claude Debussystraat Anderlecht
Clayslaan Schaarbeek
Clématisstraat Ganshoren
Clément De Clétystraat Anderlecht
Clementinalaan Vorst
Clementinalaan Sint-Gillis
Clementinestraat Elsene
Clovislaan Brussel
Coenraetsstraat Sint-Gillis
Coghensquare Ukkel
Colignonplein Schaarbeek
Collegestraat Elsene
Collegialestraat Brussel
Colombialaan Brussel
Commandant Charcotstraat Anderlecht
Commandant Vander Meerenlaan Anderlecht
Condorlaan Sint-Jans-Molenbeek
Congresplein Brussel
Congresstraat Brussel
Connemaraweg Evere
Constant Montaldlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Constant Permekelaan Evere
Copernicusstraat Ukkel
Coppensstraat Brussel
Corneille De Clercqstraat Jette
Corneille Hoornaertstraat Jette
Corneillestraat Anderlecht
Cornet de Grezstraat Sint-Joost-ten-Node
Cornet de Grezstraat Schaarbeek
Correggiostraat Brussel
Courtoisstraat Sint-Jans-Molenbeek
Crabbegatweg Ukkel
Craetbosgaarde Brussel
Cricketspelweg Brussel
Crickxstraat Sint-Gillis
Crocqstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Crokaertlaan Sint-Pieters-Woluwe
Croquetweg Brussel
Croydonlaan Evere
Croydonlaan Brussel
Cuerensstraat Brussel
Cyclamensstraat Watermaal-Bosvoorde
Dageraadsplein Anderlecht
Dageraadstraat Brussel
Dahliastraat Schaarbeek
Dalstraat Brussel
Dalstraat Elsene
Dam Brussel
Dambordstraat Brussel
Damhertlaan Watermaal-Bosvoorde
Damstraat Elsene
Dandoygaarde Ukkel
d’Anethanstraat Schaarbeek
Daniel Boonlaan Oudergem
Dansettestraat Jette
Dantestraat Anderlecht
Dapperenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Dapperenstraat Koekelberg
Dapperheidsplein Anderlecht
Dapperheidsstraat Jette
Darimonstraat Sint-Jans-Molenbeek
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Avenue du Daring Molenbeek-Saint-Jean
Rue Darwin Forest
Rue Darwin Ixelles
Rue Dautzenberg Bruxelles
Rue Dautzenberg Ixelles
Rue de la Rosée Bruxelles
Rue de la Rosée Anderlecht
Rue David Van Bever Woluwe-Saint-Pierre
Avenue De Béjar Bruxelles
Rue de Bériot Saint-Josse-ten-Noode
Boulevard de Berlaimont Bruxelles
Rue de Beughem Schaerbeek
Avenue de Biolley Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Bornival Woluwe-Saint-Pierre
Place De Brouckère Bruxelles
Rue De Broyer Uccle
Rue de Bruyn Saint-Josse-ten-Noode
Avenue de Busleyden Bruxelles
Avenue de Castonier Uccle
Rue de Ciplet Bruxelles
Rue De Crayer Bruxelles
Rue de Fiennes Anderlecht
Rue de Fierlant Forest
Avenue de Foestraets Uccle
Rue de Formanoir Anderlecht
Square De Fré Uccle
Rue De Geneffe Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Gerlache Etterbeek
Avenue de Gomrée Woluwe-Saint-Pierre
Square de Guise Woluwe-Saint-Pierre
Rue de Haerne Etterbeek
Avenue de Haveskercke Forest
Rue de Hennin Ixelles
Rue de Huldenberg Uccle
Rue De Keersmaeker Jette
Rue De Koninck Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Laubespin Jette
Rue de Laubespin Bruxelles
Rue De Lenglentier Bruxelles
Avenue de Levis Mirepoix Jette
Rue de Liedekerke Saint-Josse-ten-Noode
Rue de Ligne Bruxelles
Place De Linde Anderlecht
Rue de Locht Schaerbeek
Square de Meeûs Bruxelles
Square de Meeûs Ixelles
Rue de Mérode Forest
Rue de Moerkerke Schaerbeek
Place De Moor Jette
Rue de Moranville Jette
Rue Demot Etterbeek
Rue De Neck Koekelberg
Rue de Nieuwenhove Uccle
Rue De Pascale Bruxelles
Rue de Percke Uccle
Rue de Potter Schaerbeek
Rue De Praetere Uccle
Rue de Praetere Ixelles
Rue De Praetere Bruxelles
Rue de Ribaucourt Molenbeek-Saint-Jean
Drève de Rivieren Ganshoren
Drève de Rivieren Jette
Rue de Robiano Schaerbeek
Avenue De Roovere Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Rudder Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de Selliers de Moranville Berchem-Sainte-Agathe
Rue de Sévigné Anderlecht
Rue de Stassart Ixelles
Rue de Theux Etterbeek
Rue de Vergnies Ixelles

Daringlaan Sint-Jans-Molenbeek
Darwinstraat Vorst
Darwinstraat Elsene
Dautzenbergstraat Brussel
Dautzenbergstraat Elsene
Dauwstraat Brussel
Dauwstraat Anderlecht
David Van Beverstraat Sint-Pieters-Woluwe
De Béjarlaan Brussel
de Bériotstraat Sint-Joost-ten-Node
de Berlaimontlaan Brussel
de Beughemstraat Schaarbeek
de Biolleylaan Sint-Pieters-Woluwe
de Bornivallaan Sint-Pieters-Woluwe
De Brouckèreplein Brussel
De Broyerstraat Ukkel
de Bruynstraat Sint-Joost-ten-Node
de Busleydenlaan Brussel
de Castonierlaan Ukkel
de Cipletstraat Brussel
De Crayerstraat Brussel
de Fiennesstraat Anderlecht
de Fierlantstraat Vorst
de Foestraetslaan Ukkel
de Formanoirstraat Anderlecht
De Frésquare Ukkel
De Geneffestraat Sint-Jans-Molenbeek
de Gerlachestraat Etterbeek
de Gomréelaan Sint-Pieters-Woluwe
de Guiseplein Sint-Pieters-Woluwe
de Haernestraat Etterbeek
de Haveskerckelaan Vorst
de Henninstraat Elsene
de Huldenbergstraat Ukkel
De Keersmaekerstraat Jette
De Koninckstraat Sint-Jans-Molenbeek
De Laubespinstraat Jette
de Laubespinstraat Brussel
De Lenglentierstraat Brussel
de Levis Mirepoixlaan Jette
de Liedekerkestraat Sint-Joost-ten-Node
de Lignestraat Brussel
De Lindeplein Anderlecht
de Lochtstraat Schaarbeek
de Meeûssquare Brussel
de Meeûssquare Elsene
de Mérodestraat Vorst
de Moerkerkestraat Schaarbeek
De Moorplein Jette
de Moranvillestraat Jette
De Motstraat Etterbeek
De Neckstraat Koekelberg
de Nieuwenhovestraat Ukkel
De Pascalestraat Brussel
de Perckestraat Ukkel
de Potterstraat Schaarbeek
De Praeterestraat Ukkel
de Praeterestraat Elsene
De Praeterestraat Brussel
de Ribaucourtstraat Sint-Jans-Molenbeek
de Rivierendreef Ganshoren
de Rivierendreef Jette
de Robianostraat Schaarbeek
De Rooverelaan Sint-Jans-Molenbeek
de Rudderstraat Sint-Jans-Molenbeek
de Selliers de Moranvillelaan Sint-Agatha-Berchem
de Sévignéstraat Anderlecht
de Stassartstraat Elsene
de Theuxstraat Etterbeek
de Vergniesstraat Elsene
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Avenue de Villegas Ganshoren
Rue de Vrière Bruxelles
Avenue de Waha Auderghem
Rue De Wand Bruxelles
Rue de Wautier Bruxelles
Rue de Witte de Haelen Bruxelles
Avenue de Witthem Woluwe-Saint-Pierre
Rue de Wynants Bruxelles
Rue de Décembre Woluwe-Saint-Lambert
Rue Decrée Jette
Rue Dejoncker Saint-Gilles
Rue Doyen Adriaens Molenbeek-Saint-Jean
Rue Doyen Boone Etterbeek
Rue Doyen Fierens Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Doyenné Uccle
Rue Dekens Etterbeek
Rue Delaunoy Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Delta Forest
Rue Delwart Anderlecht
Rue de la Démocratie Anderlecht
Rue Démosthène Anderlecht
Avenue Den Doorn Uccle
Avenue Denayer Forest
Rue de Termonde Berchem-Sainte-Agathe
Rue de Termonde Ganshoren
Rue de Danemark Saint-Gilles
Rue Denis Verdonck Anderlecht
Avenue de la Sapinière Uccle
Rue de la Sapinière Watermael-Boitsfort
Avenue du Bois de Sapins Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Sapins Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Derby Ixelles
Rue Deschampheleer Koekelberg
Rue Deschampheleer Molenbeek-Saint-Jean
Rue Désiré Desmet Schaerbeek
Rue Destouvelles Bruxelles
Rue Destouvelles Schaerbeek
Rue Dethy Saint-Gilles
Place Dewandre Woluwe-Saint-Pierre
Rue d’Hannetaire Bruxelles
Rue d’Hoogvorst Schaerbeek
Rue d’Huart Forest
Avenue du Diamant Schaerbeek
Avenue de la Poésie Anderlecht
Drève de Dieleghem Jette
Chaussée de Dieleghem Jette
Rue Basse Uccle
Rue du Zodiaque Forest
Avenue du Vivier d’Oie Bruxelles
Rue de la Dyle Bruxelles
Avenue de l’Arbre Ballon Bruxelles
Avenue du Gros Tilleul Bruxelles
Boulevard de Dixmude Bruxelles
Rue de Dilbeek Anderlecht
Rue de Dilbeek Berchem-Sainte-Agathe
Rue de Dilbeek Molenbeek-Saint-Jean
Rue Dillens Ixelles
Place de Dinant Bruxelles
Rue de Dinant Bruxelles
Avenue du Directoire Uccle
Rue du Timon Bruxelles
Rue des Chardons Schaerbeek
Avenue des Chardonnerets Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Dobbelenberg Bruxelles
Rue Dodonée Uccle
Rue Docteur Charles Beudin Molenbeek-Saint-Jean
Rue Docteur Charles Leemans Berchem-Sainte-Agathe
Rue Docteur De Meersman Anderlecht
Avenue Docteur Decroly Uccle
Avenue Docteur Dejase Schaerbeek

de Villegaslaan Ganshoren
de Vrièrestraat Brussel
de Wahalaan Oudergem
De Wandstraat Brussel
de Wautierstraat Brussel
de Witte de Haelenstraat Brussel
de Witthemlaan Sint-Pieters-Woluwe
de Wynantsstraat Brussel
Decemberstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Decréestraat Jette
Dejonckerstraat Sint-Gillis
Deken Adriaensstraat Sint-Jans-Molenbeek
Deken Boonestraat Etterbeek
Deken Fierensstraat Sint-Jans-Molenbeek
Dekenijstraat Ukkel
Dekensstraat Etterbeek
Delaunoystraat Sint-Jans-Molenbeek
Deltastraat Vorst
Delwartstraat Anderlecht
Democratiestraat Anderlecht
Demosthenesstraat Anderlecht
Den Doornlaan Ukkel
Denayerlaan Vorst
Dendermondestraat Sint-Agatha-Berchem
Dendermondsestraat Ganshoren
Denemarkenstraat Sint-Gillis
Denis Verdonckstraat Anderlecht
Denneboslaan Ukkel
Dennebosstraat Watermaal-Bosvoorde
Dennenboslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Dennenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Derbylaan Elsene
Deschampheleerstraat Koekelberg
Deschampheleerstraat Sint-Jans-Molenbeek
Désiré Desmetstraat Schaarbeek
Destouvellesstraat Brussel
Destouvellesstraat Schaarbeek
Dethystraat Sint-Gillis
Dewandreplein Sint-Pieters-Woluwe
d’Hannetairestraat Brussel
d’Hoogvorststraat Schaarbeek
d’Huartstraat Vorst
Diamantlaan Schaarbeek
Dichtkunstlaan Anderlecht
Dieleghemdreef Jette
Dieleghemse Steenweg Jette
Diepestraat Ukkel
Dierenriemstraat Vorst
Diesdellelaan Brussel
Dijlestraat Brussel
Dikkebeuklaan Brussel
Dikkelindelaan Brussel
Diksmuidelaan Brussel
Dilbeekse Straat Anderlecht
Dilbeekstraat Sint-Agatha-Berchem
Dilbeekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Dillensstraat Elsene
Dinantplein Brussel
Dinantstraat Brussel
Directoirelaan Ukkel
Disselstraat Brussel
Distelsstraat Schaarbeek
Distelvinklaan Sint-Pieters-Woluwe
Dobbelenbergstraat Brussel
Dodonéestraat Ukkel
Dokter Charles Beudinstraat Sint-Jans-Molenbeek
Dokter Charles Leemansstraat Sint-Agatha-Berchem
Dokter De Meersmanstraat Anderlecht
Dokter Decrolylaan Ukkel
Dokter Dejaselaan Schaarbeek
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Rue Docteur Dryepondt Etterbeek
Avenue Docteur Edmond Cordier Auderghem
Rue Docteur Elie Lambotte Schaerbeek
Rue Docteur Huet Anderlecht
Rue Docteur Jacobs Anderlecht
Square Docteur Jean Joly Etterbeek
Rue Docteur Kuborn Anderlecht
Avenue Docteur Lemoine Anderlecht
Rue Docteur Roux Anderlecht
Avenue Docteur Zamenhof Anderlecht
Rue du Docteur Auderghem
Rue des Dauphins Molenbeek-Saint-Jean
Clos du Dauphin Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Domaine Forest
Rue Dominique De Jonghe Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Don Bosco Woluwe-Saint-Pierre
Donderberg Bruxelles
Rue Sombre Woluwe-Saint-Lambert
Rue Sombre Woluwe-Saint-Pierre
Clos des Chanterelles Ixelles
Rue du Doolegt Evere
Passage des Policiers Etterbeek
Val des Epinettes Woluwe-Saint-Pierre
Rue de Tournai Bruxelles
Avenue d’Orbaix Uccle
Rue du Villageois Auderghem
Rue du Village Anderlecht
Rue d’Oultremont Etterbeek
Clos du Dragon Woluwe-Saint-Lambert
Rue Draps-Dom Bruxelles
Rue des Trois Arbres Uccle
Clos des Trois Fontaines Auderghem
Clos des Trois Couleurs Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Trois Rois Uccle
Rue des Trois Ponts Auderghem
Rue des Trois Pertuis Bruxelles
Place du Triangle Molenbeek-Saint-Jean
Dries Watermael-Boitsfort
Rue du Dries Forest
Rue Dries Woluwe-Saint-Lambert
Parvis de la Trinité Saint-Gilles
Parvis de la Trinité Ixelles
Avenue du Rêve Woluwe-Saint-Lambert
Rue Drootbeek Bruxelles
Clos du Drossart Uccle
Place des Muscaris Watermael-Boitsfort
Rue de l’Imprimerie Forest
Rue de l’Imprimerie Saint-Gilles
Rue de la Presse Bruxelles
Rue de Dublin Ixelles
Rue Dubois-Thorn Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Siphon Bruxelles
Clos des Oyats Woluwe-Saint-Pierre
Clos des Diablotins Evere
Rue du Colombier Bruxelles
Rue des Colombophiles Anderlecht
Tir aux Pigeons Woluwe-Saint-Pierre
Chemin du Tir aux Pigeons Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Pigeons Bruxelles
Avenue des Mille Mètres Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Millefeuille Bruxelles
Rue Dumonceau Bruxelles
Rue Dupont Schaerbeek
Rue Dupré Jette
Rue Duquesnoy Bruxelles
Rue Duydelle Molenbeek-Saint-Jean
Rue Duysburgh Bruxelles
Rue Duysburgh Jette
Rue Traversière Saint-Josse-ten-Noode
Avenue des Ebéniers Bruxelles

Dokter Dryepondtstraat Etterbeek
Dokter Edmond Cordierlaan Oudergem
Dokter Elie Lambottestraat Schaarbeek
Dokter Huetstraat Anderlecht
Dokter Jacobsstraat Anderlecht
Dokter Jean Jolyplein Etterbeek
Dokter Kubornstraat Anderlecht
Dokter Lemoinelaan Anderlecht
Dokter Rouxstraat Anderlecht
Dokter Zamenhofl aan Anderlecht
Dokterstraat Oudergem
Dolfi jnenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Dolfi jngaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Domeinlaan Vorst
Dominique De Jonghestraat Sint-Pieters-Woluwe
Don Boscolaan Sint-Pieters-Woluwe
Donderberg Brussel
Donkerstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Donkerstraat Sint-Pieters-Woluwe
Dooierzwammengaarde Elsene
Doolegtstraat Evere
Doorgang van de Politieagenten Etterbeek
Doorndal Sint-Pieters-Woluwe
Doornikstraat Brussel
D’Orbaixlaan Ukkel
Dorpelingstraat Oudergem
Dorpsstraat Anderlecht
d’Oultremontstraat Etterbeek
Drakehof Sint-Lambrechts-Woluwe
Draps-Domstraat Brussel
Drie Bomenstraat Ukkel
Drie Fonteinengaarde Oudergem
Drie Kleurengaarde Sint-Pieters-Woluwe
Drie Koningenstraat Ukkel
Driebruggenstraat Oudergem
Driegatenstraat Brussel
Driehoekplaats Sint-Jans-Molenbeek
Dries Watermaal-Bosvoorde
Driesstraat Vorst
Driesstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Drievuldigheidsvoorplein Sint-Gillis
Drievuldigheidsvoorplein Elsene
Droomlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Drootbeekstraat Brussel
Drossaardgaarde Ukkel
Druifhyacintenplein Watermaal-Bosvoorde
Drukkerijstraat Vorst
Drukkerijstraat Sint-Gillis
Drukpersstraat Brussel
Dublinstraat Elsene
Dubois-Thornstraat Sint-Jans-Molenbeek
Duikerstraat Brussel
Duingrasgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Duiveltjesgaarde Evere
Duivenkotstraat Brussel
Duivenmelkersstraat Anderlecht
Duivenschieting Sint-Pieters-Woluwe
Duivenschietweg Sint-Pieters-Woluwe
Duivenstraat Brussel
Duizend Meterlaan Sint-Pieters-Woluwe
Duizendbladstraat Brussel
Dumonceaustraat Brussel
Dupontstraat Schaarbeek
Dupréstraat Jette
Duquesnoystraat Brussel
Duydellestraat Sint-Jans-Molenbeek
Duysburghstraat Brussel
Duysburghstraat Jette
Dwarsstraat Sint-Joost-ten-Node
Ebbebomenlaan Brussel
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Rue des Eburons Bruxelles
Rue de l’Eclipse Bruxelles
Rue du Page Ixelles
Avenue des Edelweiss Anderlecht
Eden City Forest
Rue Edgar Degas Evere
Rue Edgar Tinel Anderlecht
Clos Edgard Neuberger Ganshoren
Avenue Edgard Tytgat Woluwe-Saint-Lambert
Rue d’Edimbourg Ixelles
Rue d’Enghien Molenbeek-Saint-Jean
Rue Edison Forest
Rue Edmond Bonehill Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Edmond Candries Molenbeek-Saint-Jean
Rue Edmond de Grimberghe Molenbeek-Saint-Jean
Rue Edmond Delcourt Anderlecht
Square Edmond Machtens Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Edmond Mesens Etterbeek
Rue Edmond Picard Uccle
Rue Edmond Picard Ixelles
Rue Edmond Rostand Anderlecht
Rue Edmond Tollenaere Bruxelles
Rue Edmond Van Cauwenbergh Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Edouard Bénès Molenbeek-Saint-Jean
Rue Edouard Branly Forest
Rue Edouard De Grijse Jette
Avenue Edouard de Thibault Etterbeek
Rue Edouard Faes Jette
Rue Edouard Fiers Schaerbeek
Rue Edouard Gersis Woluwe-Saint-Pierre
Rue Edouard Henrard Auderghem
Avenue Edouard Kufferath Bruxelles
Avenue Edouard Lacomblé Etterbeek
Rue Edouard Michiels Uccle
Rue Edouard Olivier Watermael-Boitsfort
Place Edouard Pinoy Auderghem
Avenue Edouard Speeckaert Woluwe-Saint-Lambert
Rue Edouard Van Muylders Anderlecht
Rue Edouard Deknoop Evere
Rue Edouard Dekoster Evere
Rue Edouard Stuckens Evere
Rue Eeckelaers Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Confédérés Bruxelles
Rue du Serment Anderlecht
Avenue des Cèpes Ixelles
Rue de l’Arbre Unique Evere
Avenue du Monoplan Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Concorde Bruxelles
Rue de la Concorde Ixelles
Clos de la Licorne Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de la Licorne Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Probité Ixelles
Rue Révérend Père Pire Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard du Centenaire Bruxelles
Allée du Hérisson Anderlecht
Avenue du Hérisson Uccle
Rue de la Herse Watermael-Boitsfort
Rue Egide Charles Bouvier Auderghem
Rue Egide Van Ophem Uccle
Rue Egide Walschaerts Saint-Gilles
Rue Egide Winteroy Berchem-Sainte-Agathe
Avenue des Eglantines Woluwe-Saint-Pierre
Rue d’Egmont Bruxelles
Rue des Egyptiens Ixelles
Rue de l’Eider Watermael-Boitsfort
Rue des Aubergines Anderlecht
Rue Eigenhuis Watermael-Boitsfort
Rue des Glands Forest
Rue Mont du Chêne Etterbeek
Avenue de la Chênaie Uccle

Eburonenstraat Brussel
Eclipsstraat Brussel
Edelknaapstraat Elsene
Edelweisslaan Anderlecht
Eden City Vorst
Edgar Degasstraat Evere
Edgar Tinelstraat Anderlecht
Edgard Neubergergaarde Ganshoren
Edgard Tytgatlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Edinburgstraat Elsene
Edingenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Edisonstraat Vorst
Edmond Bonehillstraat Sint-Jans-Molenbeek
Edmond Candrieslaan Sint-Jans-Molenbeek
Edmond de Grimberghestraat Sint-Jans-Molenbeek
Edmond Delcourtstraat Anderlecht
Edmond Machtenssquare Sint-Jans-Molenbeek
Edmond Mesenslaan Etterbeek
Edmond Picardstraat Ukkel
Edmond Picardstraat Elsene
Edmond Rostandstraat Anderlecht
Edmond Tollenaerestraat Brussel
Edmond Van Cauwenberghstraat Sint-Jans-Molenbeek
Edouard Bénèslaan Sint-Jans-Molenbeek
Edouard Branlystraat Vorst
Edouard De Grijsestraat Jette
Edouard de Thibaultlaan Etterbeek
Edouard Faesstraat Jette
Edouard Fiersstraat Schaarbeek
Edouard Gersisstraat Sint-Pieters-Woluwe
Edouard Henrardstraat Oudergem
Edouard Kufferathlaan Brussel
Edouard Lacomblélaan Etterbeek
Edouard Michielsstraat Ukkel
Edouard Olivierstraat Watermaal-Bosvoorde
Edouard Pinoyplein Oudergem
Edouard Speeckaertlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Edouard Van Muyldersstraat Anderlecht
Edward Deknoopstraat Evere
Edward Dekosterstraat Evere
Edward Stuckensstraat Evere
Eeckelaersstraat Sint-Joost-ten-Node
Eedgenotenstraat Brussel
Eedstraat Anderlecht
Eekhorentjesbrodenlaan Elsene
Eenboomstraat Evere
Eendekkerlaan Sint-Pieters-Woluwe
Eendrachtsstraat Brussel
Eendrachtstraat Elsene
Eenhoorngaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Eenhoornlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Eerlijkheidsstraat Elsene
Eerwaarde Pater Pirestraat Sint-Jans-Molenbeek
Eeuwfeestlaan Brussel
Egeldreef Anderlecht
Egellaan Ukkel
Eggestraat Watermaal-Bosvoorde
Egide Charles Bouvierstraat Oudergem
Egide Van Ophemstraat Ukkel
Egide Walschaertsstraat Sint-Gillis
Egide Winteroystraat Sint-Agatha-Berchem
Eglantierenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Egmontstraat Brussel
Egyptenarenstraat Elsene
Eidergansstraat Watermaal-Bosvoorde
Eierplantenstraat Anderlecht
Eigenhuisstraat Watermaal-Bosvoorde
Eikelstraat Vorst
Eikenbergstraat Etterbeek
Eikenboslaan Ukkel
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Avenue des Chênes Uccle
Chemin des chênes Auderghem
Clos des Chênes Watermael-Boitsfort
Rue du Chêne Bruxelles
Rue de l’Ile Ste Hélène Anderlecht
Rue Bois des Iles Berchem-Sainte-Agathe
Rue de l’Elan Watermael-Boitsfort
Rue de l’Elégie Molenbeek-Saint-Jean
Rue de l’Electricité Anderlecht
Avenue Eléonore Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Onze Novembre Etterbeek
Rue du Parc Elisabeth Koekelberg
Rue Elise Ixelles
Rue Eloy Anderlecht
Square Elsa Frison Anderlecht
Rue Elskamp Anderlecht
Rue des Champs Elysées Ixelles
Rue d’Alsace-Lorraine Ixelles
Avenue de l’Aulne Uccle
Rue Emile Banning Ixelles
Place Emile Bockstael Bruxelles
Rue Emile Bouilliot Ixelles
Rue Emile Claus Uccle
Rue Emile Claus Bruxelles
Rue Emile Claus Ixelles
Place Emile Danco Uccle
Avenue Emile de Beco Ixelles
Rue Emile Delva Bruxelles
Rue Emile Deroover Koekelberg
Square Emile Duployé Schaerbeek
Rue Emile Feron Saint-Gilles
Avenue Emile Gryson Anderlecht
Rue Emile Hellebaut Anderlecht
Rue Emile Heylens Berchem-Sainte-Agathe
Rue Emile Idiers Auderghem
Boulevard Emile Jacqmain Bruxelles
Rue Emile Lecomte Uccle
Avenue Emile Max Schaerbeek
Rue Emile Regard Uccle
Rue Emile Rotiers Auderghem
Rue Emile Sergijsels Koekelberg
Rue Emile Steeno Auderghem
Avenue Emile Van Becelaere Watermael-Boitsfort
Avenue Emile Van Ermengem Jette
Avenue Emile Van Ermengem Bruxelles
Rue Emile Van Overstraeten Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Emile Verhaeren Schaerbeek
Rue Emile Versé Anderlecht
Rue Emile Wittmann Schaerbeek
Avenue Emile Zola Schaerbeek
Rue Emmanuel Hiel Schaerbeek
Rue Emmanuel Mertens Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Emmanuel Mounier Woluwe-Saint-Lambert
Rue Emmanuel Van Driessche Ixelles
Rue Montagne aux Anges Koekelberg
Rue Montagne aux Anges Molenbeek-Saint-Jean
Rue Anglaise Molenbeek-Saint-Jean
Ensemble Jean Christophe Berchem-Sainte-Agathe
Rue des Epicéas Watermael-Boitsfort
Rue Erasme Anderlecht
Rue des Cultes Bruxelles
Avenue du Prince Héritier Woluwe-Saint-Lambert
Rue Ernest Allard Bruxelles
Avenue Ernest Cambier Schaerbeek
Avenue Ernest Claes Auderghem
Rue Ernest Discailles Schaerbeek
Rue Ernest Gossart Uccle
Rue Ernest Havaux Etterbeek
Rue Ernest Laude Schaerbeek
Avenue Ernest Renan Schaerbeek

Eikenlaan Ukkel
Eikenweg Oudergem
Eikhove Watermaal-Bosvoorde
Eikstraat Brussel
Eiland Sint-Helenastraat Anderlecht
Eilandenhoutstraat Sint-Agatha-Berchem
Elandstraat Watermaal-Bosvoorde
Elegiestraat Sint-Jans-Molenbeek
Elektriciteitsstraat Anderlecht
Eleonorelaan Sint-Pieters-Woluwe
Elf Novemberlaan Etterbeek
Elisabethparkstraat Koekelberg
Elizastraat Elsene
Eloystraat Anderlecht
Elsa Frisonsquare Anderlecht
Elskampstraat Anderlecht
Elyzeese Veldenstraat Elsene
Elzas-Lotharingenstraat Elsene
Elzeboomlaan Ukkel
Emile Banningstraat Elsene
Emile Bockstaelplein Brussel
Emile Bouilliotstraat Elsene
Emile Clausstraat Ukkel
Emile Clausstraat Brussel
Emile Clausstraat Elsene
Emile Dancoplein Ukkel
Emile de Becolaan Elsene
Emile Delvastraat Brussel
Emile Derooverstraat Koekelberg
Emile Duployésquare Schaarbeek
Emile Feronstraat Sint-Gillis
Emile Grysonlaan Anderlecht
Emile Hellebautstraat Anderlecht
Emile Heylensstraat Sint-Agatha-Berchem
Emile Idiersstraat Oudergem
Emile Jacqmainlaan Brussel
Emile Lecomtestraat Ukkel
Emile Maxlaan Schaarbeek
Emile Regardstraat Ukkel
Emile Rotiersstraat Oudergem
Emile Sergijselsstraat Koekelberg
Emile Steenostraat Oudergem
Emile Van Becelaerelaan Watermaal-Bosvoorde
Emile Van Ermengemlaan Jette
Emile Van Ermengemlaan Brussel
Emile Van Overstraetenstraat Sint-Agatha-Berchem
Emile Verhaerenlaan Schaarbeek
Emile Verséstraat Anderlecht
Emile Wittmannstraat Schaarbeek
Emile Zolalaan Schaarbeek
Emmanuel Hielstraat Schaarbeek
Emmanuel Mertensstraat Sint-Pieters-Woluwe
Emmanuel Mounierlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Emmanuel Van Driesschestraat Elsene
Engelenbergstraat Koekelberg
Engelenbergstraat Sint-Jans-Molenbeek
Engelsestraat Sint-Jans-Molenbeek
Ensemble Jean Christophe Sint-Agatha-Berchem
Epiceastraat Watermaal-Bosvoorde
Erasmusstraat Anderlecht
Eredienststraat Brussel
Erfprinslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Ernest Allardstraat Brussel
Ernest Cambierlaan Schaarbeek
Ernest Claeslaan Oudergem
Ernest Discaillesstraat Schaarbeek
Ernest Gossartstraat Ukkel
Ernest Havauxstraat Etterbeek
Ernest Laudestraat Schaarbeek
Ernest Renanlaan Schaarbeek
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Rue Ernest Salu Bruxelles
Rue Ernest Salu Jette
Place Ernest S’Jonghers Anderlecht
Rue Ernest Solvay Ixelles
Rue Ernest Vander Aa Bruxelles
Avenue Ernestine Ixelles
Avenue du Frêne Bruxelles
Esplanade Bruxelles
Esplanade Solidarnosc 1980 Bruxelles
Rue de l’Esplanade Bruxelles
Rue de l’Esplanade Ixelles
Rue Esseghem Jette
Avenue Eugène Baie Anderlecht
Rue Eugène Cattoir Ixelles
Rue Eugène De Smet Jette
Rue Eugène Degorge Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Eugène Demolder Schaerbeek
Rue Eugène Denis Auderghem
Avenue Eugène Godaux Etterbeek
Avenue Eugène Godaux Woluwe-Saint-Pierre
Rue Eugène Hubert Bruxelles
Rue Eugène Hubert Jette
Rue Eugène Laermans Molenbeek-Saint-Jean
Rue Eugène Smits Schaerbeek
Rue Eugène Toussaint Jette
Rue Eugène Toussaint Ganshoren
Place Eugène Verboekhoven Schaerbeek
Rue du Village Européen Berchem-Sainte-Agathe
Carrefour de l’Europe Bruxelles
Square de l’Europe Woluwe-Saint-Pierre
Rue Euterpe Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Evariste De Meersman Berchem-Sainte-Agathe
Rue Evariste Pierron Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de l’Equinoxe Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Everard Forest
Rue d’Evere Evere
Rue Evers Bruxelles
Rue des Sangliers Watermael-Boitsfort
Rue des Marcassins Watermael-Boitsfort
Avenue de l’Expressionnisme Evere
Rue du Baudet Bruxelles
Rue des Fabriques Bruxelles
Rue Fabry Woluwe-Saint-Lambert
Rue Faider Saint-Gilles
Rue Faider Ixelles
Rue du Relais Sacré Koekelberg
Avenue des Familles Forest
Avenue de la Faisanderie Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de la Faisanderie Auderghem
Rue des Faisans Bruxelles
Avenue de Février Woluwe-Saint-Lambert
Rue Félicien Delince Auderghem
Rue Félicien Rops Anderlecht
Rue Félix Bovie Ixelles
Rue Félix De Cuyper Anderlecht
Rue Felix De Keuster Woluwe-Saint-Pierre
Rue Félix Delhasse Saint-Gilles
Square Félix Delhaye Saint-Josse-ten-Noode
Place Félix Govaert Auderghem
Rue Félix Hap Etterbeek
Avenue Félix Marchal Schaerbeek
Rue Félix Poels Woluwe-Saint-Pierre
Rue Félix Sterckx Bruxelles
Rue Félix Terlinden Etterbeek
Square Félix Vande Sande Koekelberg
Rue Félix Vande Sande Koekelberg
Rue Félix Waefelaer Forest
Rue Fénelon Anderlecht
Avenue Ferdauci Bruxelles
Rue Ferdinand Elbers Berchem-Sainte-Agathe

Ernest Salustraat Brussel
Ernest Salustraat Jette
Ernest S’Jonghersplein Anderlecht
Ernest Solvaystraat Elsene
Ernest Vander Aastraat Brussel
Ernestinelaan Elsene
Eslaan Brussel
Esplanade Brussel
Esplanade Solidarnosc 1980 Brussel
Esplanadestraat Brussel
Esplanadestraat Elsene
Esseghemstraat Jette
Eugène Baielaan Anderlecht
Eugène Cattoirstraat Elsene
Eugène De Smetstraat Jette
Eugène Degorgestraat Sint-Jans-Molenbeek
Eugène Demolderlaan Schaarbeek
Eugène Denisstraat Oudergem
Eugène Godauxlaan Etterbeek
Eugène Godauxlaan Sint-Pieters-Woluwe
Eugène Hubertstraat Brussel
Eugène Hubertstraat Jette
Eugène Laermansstraat Sint-Jans-Molenbeek
Eugène Smitsstraat Schaarbeek
Eugène Toussaintstraat Jette
Eugène Toussaintstraat Ganshoren
Eugène Verboekhovenplein Schaarbeek
Europadorpstraat Sint-Agatha-Berchem
Europakruispunt Brussel
Europaplein Sint-Pieters-Woluwe
Euterpestraat Sint-Jans-Molenbeek
Evariste De Meersmanlaan Sint-Agatha-Berchem
Evariste Pierronstraat Sint-Jans-Molenbeek
Eveninglaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Everardlaan Vorst
Eversestraat Evere
Eversstraat Brussel
Everzwijnenstraat Watermaal-Bosvoorde
Everzwijntjesstraat Watermaal-Bosvoorde
Expressionnismelaan Evere
Ezelsstraat Brussel
Fabrieksstraat Brussel
Fabrystraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Faiderstraat Sint-Gillis
Faiderstraat Elsene
Fakkelloopstraat Koekelberg
Familielaan Vorst
Fazantenparklaan Sint-Pieters-Woluwe
Fazantenparklaan Oudergem
Fazantenstraat Brussel
Februarilaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Félicien Delincestraat Oudergem
Félicien Ropsstraat Anderlecht
Félix Boviestraat Elsene
Félix De Cuyperstraat Anderlecht
Félix De Keusterstraat Sint-Pieters-Woluwe
Félix Delhassestraat Sint-Gillis
Félix Delhayesquare Sint-Joost-ten-Node
Félix Govaertplein Oudergem
Félix Hapstraat Etterbeek
Félix Marchallaan Schaarbeek
Félix Poelsstraat Sint-Pieters-Woluwe
Félix Sterckxstraat Brussel
Félix Terlindenstraat Etterbeek
Félix Vande Sandesquare Koekelberg
Félix Vande Sandestraat Koekelberg
Félix Waefelaerstraat Vorst
Fenelonstraat Anderlecht
Ferdaucilaan Brussel
Ferdinand Elbersstraat Sint-Agatha-Berchem
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Rue Ferdinand Elbers Molenbeek-Saint-Jean
Rue Ferdinand Lenoir Jette
Rue de l’Infi rmerie Bruxelles
Rue Fernand Bernier Forest
Rue Fernand Bernier Saint-Gilles
Rue Fernand Brunfaut Molenbeek-Saint-Jean
Pont Fernand Demany Etterbeek
Rue Fernand Léger Evere
Rue Fernand Mélard Woluwe-Saint-Lambert
Rue Fernand Neuray Ixelles
Rue Fernand Pire Jette
Rue Fernand Séverin Schaerbeek
Clos Fernand Tonnet Jette
Rue Fernande Volral Jette
Rue Fétis Etterbeek
Rue Fik Guidon Molenbeek-Saint-Jean
Rue Fik Guidon Berchem-Sainte-Agathe
Rue Philippe Vander Elst Bruxelles
Rue Philippe Le Bon Bruxelles
Rue Fineau Bruxelles
Rue du Finistère Bruxelles
Rue Fin Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Firmin Lecharlier Jette
Rue Firmin Martin Auderghem
Avenue du Fléron Forest
Rue de Fleurus Ixelles
Allée de Flins Anderlecht
Rue de Flodorp Bruxelles
Rue des Floralies Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Floréal Uccle
Rue de Florence Bruxelles
Rue de Florence Saint-Gilles
Rue de Florence Ixelles
Avenue de la Floride Uccle
Rue Florimond De Pauw Anderlecht
Rue Floris Schaerbeek
Rue des Phlox Watermael-Boitsfort
Clos Foliant Woluwe-Saint-Lambert
Rue Fonson Evere
Place Fontainas Bruxelles
Rue Fontainas Saint-Gilles
Avenue Fontaine Vanderstraeten Forest
Rue de la Fontaine Bruxelles
Rue Foppens Anderlecht
Chemin de la Truite Uccle
Rue Fort de Boncelles Etterbeek
Avenue Fortin Schaerbeek
Avenue du Fort-Jaco Uccle
Rue du Fort Saint-Gilles
Avenue du Forum Bruxelles
Rue Fourmois Ixelles
Rue de la Fourragère Uccle
Rue Fraikin Schaerbeek
Rue du Framboisier Uccle
Rue Francart Ixelles
Rue Franciscus Vandevelde Auderghem
Avenue des Franciscains Woluwe-Saint-Pierre
Parvis des Franciscains Woluwe-Saint-Pierre
Rue François Bekaert Auderghem
Rue François Bossaerts Schaerbeek
Place François Bossuet Saint-Josse-ten-Noode
Rue François Couteaux Jette
Rue François Debelder Woluwe-Saint-Lambert
Rue François Degreef Schaerbeek
Rue François Delcoigne Koekelberg
Rue François Desmedt Woluwe-Saint-Pierre
Rue François Dons Ixelles
Avenue François Folie Uccle
Rue François Gay Woluwe-Saint-Pierre
Rue François Gérard Anderlecht

Ferdinand Elbersstraat Sint-Jans-Molenbeek
Ferdinand Lenoirstraat Jette
Fermerijstraat Brussel
Fernand Bernierstraat Vorst
Fernand Bernierstraat Sint-Gillis
Fernand Brunfautstraat Sint-Jans-Molenbeek
Fernand Demanybrug Etterbeek
Fernand Légerstraat Evere
Fernand Mélardstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Fernand Neuraystraat Elsene
Fernand Pirestraat Jette
Fernand Séverinstraat Schaarbeek
Fernand Tonnetgaarde Jette
Fernande Volralstraat Jette
Fétisstraat Etterbeek
Fik Guidonstraat Sint-Jans-Molenbeek
Fik Guidonstraat Sint-Agatha-Berchem
Filip Vander Elststraat Brussel
Filips de Goedestraat Brussel
Fineaustraat Brussel
Finisterraestraat Brussel
Finstraat Sint-Jans-Molenbeek
Firmin Lecharlierlaan Jette
Firmin Martinstraat Oudergem
Fléronlaan Vorst
Fleurusstraat Elsene
Flinsdreef Anderlecht
Flodorpstraat Brussel
Floraliënstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Floréallaan Ukkel
Florencestraat Brussel
Florencestraat Sint-Gillis
Florencestraat Elsene
Floridalaan Ukkel
Florimond De Pauwstraat Anderlecht
Florisstraat Schaarbeek
Floxenstraat Watermaal-Bosvoorde
Foliantgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Fonsonstraat Evere
Fontainasplein Brussel
Fontainasstraat Sint-Gillis
Fontaine Vanderstraetenlaan Vorst
Fonteinstraat Brussel
Foppensstraat Anderlecht
Forelweg Ukkel
Fort van Boncellesstraat Etterbeek
Fortinlaan Schaarbeek
Fort-Jacolaan Ukkel
Fortstraat Sint-Gillis
Forumlaan Brussel
Fourmoisstraat Elsene
Fourragèrestraat Ukkel
Fraikinstraat Schaarbeek
Frambozenstruikstraat Ukkel
Francartstraat Elsene
Franciscus Vandeveldestraat Oudergem
Franciskanenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Franciskanenvoorplein Sint-Pieters-Woluwe
François Bekaertstraat Oudergem
François Bossaertsstraat Schaarbeek
François Bossuetplein Sint-Joost-ten-Node
François Couteauxstraat Jette
François Debelderstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
François Degreefstraat Schaarbeek
François Delcoignestraat Koekelberg
François Desmedtstraat Sint-Pieters-Woluwe
François Donsstraat Elsene
François Folielaan Ukkel
François Gaystraat Sint-Pieters-Woluwe
François Gérardstraat Anderlecht
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Rue François Hellinckx Koekelberg
Rue François Janssens Anderlecht
Rue François Lesnino Bruxelles
Avenue François Malherbe Anderlecht
Rue François Mus Molenbeek-Saint-Jean
Avenue François Peeters Woluwe-Saint-Pierre
Square François Riga Schaerbeek
Rue François Roffi aen Ixelles
Rue François Ruytinx Watermael-Boitsfort
Avenue François Sebrechts Koekelberg
Avenue François Sebrechts Molenbeek-Saint-Jean
Rue François Stroobant Ixelles
Rue François Vander Elst Woluwe-Saint-Pierre
Rue François Vervloet Uccle
Avenue François Villon Evere
Rue François Ysewyn Anderlecht
Avenue François-Bernard Verboven Auderghem
Avenue François-Elie Van Elderen Auderghem
Rue des Francs Etterbeek
Rue Franklin Bruxelles
Rue Frans Binjé Schaerbeek
Rue Frans Courtens Evere
Square Frans Hals Anderlecht
Rue Frans Hals Anderlecht
Rue Frans Léon Evere
Avenue du Lycée Français Uccle
Rue Frans Pepermans Evere
Rue François Van Assche Evere
Rue Frans Verdonck Evere
Rue Frans Vervaeck Ganshoren
Rue Fransman Bruxelles
Rue Franz Gailliard Saint-Gilles
Avenue Franz Guillaume Evere
Rue Franz Merjay Uccle
Rue Franz Merjay Ixelles
Rue Frédéric Basse Bruxelles
Rue Frédéric Mohrfeld Jette
Rue Frédéric Pelletier Schaerbeek
Allée des Freesias Schaerbeek
Square de la Frégate Watermael-Boitsfort
Rue Frémineur Watermael-Boitsfort
Square Frère-Orban Bruxelles
Rue Frère-Orban Bruxelles
Avenue du Furet Uccle
Rue Fridtjof Nansen Anderlecht
Chemin de la Frise Evere
Rue de la Fraîcheur Molenbeek-Saint-Jean
Rue Fritz Toussaint Ixelles
Avenue du Frioul Evere
Rue Froebel Bruxelles
Rue du Frontispice Bruxelles
Avenue du Front Etterbeek
Rue des Fruits Anderlecht
Rue des Fuchsias Molenbeek-Saint-Jean
Clos des Fuchsias Forest
Rue Fulton Bruxelles
Rue des Funkias Watermael-Boitsfort
Drève des Futailles Forest
Rue des Grèbes Watermael-Boitsfort
Avenue du Geai Watermael-Boitsfort
Avenue des Clos Schaerbeek
Rue Gabrielle Petit Molenbeek-Saint-Jean
Rue Gabrielle Uccle
Rue Gachard Bruxelles
Rue Gachard Ixelles
Avenue du Gibet Evere
Rue Gallait Schaerbeek
Rue du Couloir Ixelles
Rue de Ganshoren Koekelberg
Rue de Ganshoren Berchem-Sainte-Agathe

François Hellinckxstraat Koekelberg
François Janssensstraat Anderlecht
François Lesninostraat Brussel
François Malherbelaan Anderlecht
François Musstraat Sint-Jans-Molenbeek
François Peeterslaan Sint-Pieters-Woluwe
François Rigasquare Schaarbeek
François Roffi aenstraat Elsene
François Ruytinxstraat Watermaal-Bosvoorde
François Sebrechtslaan Koekelberg
François Sebrechtslaan Sint-Jans-Molenbeek
François Stroobantstraat Elsene
François Vander Elststraat Sint-Pieters-Woluwe
François Vervloetstraat Ukkel
François Villonlaan Evere
François Ysewynstraat Anderlecht
François-Bernard Verbovenlaan Oudergem
François-Elie Van Elderenlaan Oudergem
Frankenstraat Etterbeek
Franklinstraat Brussel
Frans Binjéstraat Schaarbeek
Frans Courtensstraat Evere
Frans Halssquare Anderlecht
Frans Halsstraat Anderlecht
Frans Léonstraat Evere
Frans Lyceumlaan Ukkel
Frans Pepermansstraat Evere
Frans Van Asschestraat Evere
Frans Verdonckstraat Evere
Frans Vervaeckstraat Ganshoren
Fransmanstraat Brussel
Franz Gailliardstraat Sint-Gillis
Franz Guillaumelaan Evere
Franz Merjaystraat Ukkel
Franz Merjaystraat Elsene
Frédéric Bassestraat Brussel
Frédéric Mohrfeldstraat Jette
Frédéric Pelletierstraat Schaarbeek
Freesiadreef Schaarbeek
Fregatvogelsquare Watermaal-Bosvoorde
Frémineurstraat Watermaal-Bosvoorde
Frère-Orbansquare Brussel
Frère-Orbanstraat Brussel
Fretlaan Ukkel
Fridtjof Nansenstraat Anderlecht
Frieslandweg Evere
Frisheidstraat Sint-Jans-Molenbeek
Fritz Toussaintstraat Elsene
Friulilaan Evere
Froebelstraat Brussel
Frontispiesstraat Brussel
Frontlaan Etterbeek
Fruitstraat Anderlecht
Fuchsiasstraat Sint-Jans-Molenbeek
Fuchsiastraat Vorst
Fultonstraat Brussel
Funkiastraat Watermaal-Bosvoorde
Fustendreef Vorst
Futenstraat Watermaal-Bosvoorde
Gaailaan Watermaal-Bosvoorde
Gaardenlaan Schaarbeek
Gabrielle Petitstraat Sint-Jans-Molenbeek
Gabriellestraat Ukkel
Gachardstraat Brussel
Gachardstraat Elsene
Galgelaan Evere
Gallaitstraat Schaarbeek
Gangstraat Elsene
Ganshorensestraat Koekelberg
Ganshorenstraat Sint-Agatha-Berchem
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Rue du Pré aux Oies Bruxelles
Rue des Gardénias Watermael-Boitsfort
Rue Garibaldi Saint-Gilles
Rue du Gaz Bruxelles
Rue de l’Hôpital Bruxelles
Rue Gaston Biernaux Jette
Rue Gaston Coudyser Anderlecht
Avenue Gaston De Gryse Auderghem
Place Gaucheret Schaerbeek
Rue Gaucheret Schaerbeek
Avenue de la Gazelle Uccle
Avenue du Feuillage Uccle
Avenue des Frères Becqué Berchem-Sainte-Agathe
Avenue des Frères Goemaere Auderghem
Avenue des Frères Legrain Woluwe-Saint-Pierre
Clos des Frères Lumière Jette
Square du Souvenir Ixelles
Rue du Souvenir Anderlecht
Rue Geefs Schaerbeek
Avenue des Citrinelles Auderghem
Rue de l’Enthousiasme Anderlecht
Avenue du Chèvrefeuille Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Cabris Uccle
Rue du Gazouillis Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Gazouillis Anderlecht
Place du Chat Botté Uccle
Rue de l’Angle Jaune Woluwe-Saint-Pierre
Rue Geleytsbeek Uccle
Rue de l’Egalité Etterbeek
Rue des Fidèles Uccle
Rue de la Vieillesse Heureuse Molenbeek-Saint-Jean
Drève du Bonheur Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Bonheur Anderlecht
Avenue de la Béatitude Evere
Rue de l’Hospice Communal Watermael-Boitsfort
Place Communale Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Commune Saint-Josse-ten-Noode
Rue Communale Ganshoren
Rue des Prés Communs Bruxelles
Avenue de la Quiétude Evere
Rue du Chamois Uccle
Avenue Général Dossin de Saint-Georges Ixelles
Drève des Gendarmes Uccle
Rue Gendebien Schaerbeek
Avenue Général Baron Empain Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Général Bastin Woluwe-Saint-Lambert
Rue Général Biebuyck Bruxelles
Rue Général Capiaumont Etterbeek
Avenue du Général de Ceuninck Bruxelles
Avenue Général Dumonceau Forest
Rue Général Eenens Schaerbeek
Avenue Général Eisenhower Schaerbeek
Rue Général Fivé Etterbeek
Avenue Général Médecin Derache Ixelles
Rue Général Gratry Schaerbeek
Rue Général Henry Etterbeek
Avenue Général Lartigue Woluwe-Saint-Lambert
Rue Général Leman Etterbeek
Rue Général Lotz Uccle
Rue Général Mac Arthur Uccle
Avenue Général Merjay Auderghem
Rue Général Michel Bruxelles
Rue Général Molitor Etterbeek
Rue Général Patton Ixelles
Rue Général Ruquoy Anderlecht
Rue Général Thys Ixelles
Rue Général Tombeur Etterbeek
Rue Général Wangermée Etterbeek
Rue de Genève Schaerbeek
Rue des Gentianes Watermael-Boitsfort

Ganzenweidestraat Brussel
Gardeniastraat Watermaal-Bosvoorde
Garibaldistraat Sint-Gillis
Gasstraat Brussel
Gasthuisstraat Brussel
Gaston Biernauxstraat Jette
Gaston Coudyserstraat Anderlecht
Gaston De Gryselaan Oudergem
Gaucheretplein Schaarbeek
Gaucheretstraat Schaarbeek
Gazellelaan Ukkel
Gebladertelaan Ukkel
Gebroeders Becquélaan Sint-Agatha-Berchem
Gebroeders Goemaerelaan Oudergem
Gebroeders Legrainlaan Sint-Pieters-Woluwe
Gebroeders Lumièregaarde Jette
Gedachtenissquare Elsene
Gedachtenisstraat Anderlecht
Geefsstraat Schaarbeek
Geelvinkenlaan Oudergem
Geestdriftstraat Anderlecht
Geitenbladlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Geitjesstraat Ukkel
Gekweelstraat Sint-Jans-Molenbeek
Gekweelstraat Anderlecht
Gelaarsde Katplein Ukkel
Gele Hoekstraat Sint-Pieters-Woluwe
Geleytsbeekstraat Ukkel
Gelijkheidstraat Etterbeek
Gelovigenstraat Ukkel
Gelukkige Grijsheidstraat Sint-Jans-Molenbeek
Geluksdreef Sint-Pieters-Woluwe
Geluksstraat Anderlecht
Gelukzaligheidslaan Evere
Gemeentelijke Godshuisstraat Watermaal-Bosvoorde
Gemeenteplaats Sint-Jans-Molenbeek
Gemeentestraat Sint-Joost-ten-Node
Gemeentestraat Ganshoren
Gemenebeemdenstraat Brussel
Gemoedsrustlaan Evere
Gemsstraat Ukkel
Gen.Dossin de St.Georgeslaan Elsene
Gendarmendreef Ukkel
Gendebienstraat Schaarbeek
Generaal Baron Empainlaan Sint-Pieters-Woluwe
Generaal Bastinlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Generaal Biebuyckstraat Brussel
Generaal Capiaumontstraat Etterbeek
Generaal de Ceunincklaan Brussel
Generaal Dumonceaulaan Vorst
Generaal Eenensstraat Schaarbeek
Generaal Eisenhowerlaan Schaarbeek
Generaal Fivéstraat Etterbeek
Generaal Geneesheer Derachelaan Elsene
Generaal Gratrystraat Schaarbeek
Generaal Henrystraat Etterbeek
Generaal Lartiguelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Generaal Lemanstraat Etterbeek
Generaal Lotzstraat Ukkel
Generaal Mac Arthurstraat Ukkel
Generaal Merjaylaan Oudergem
Generaal Michelstraat Brussel
Generaal Molitorstraat Etterbeek
Generaal Pattonstraat Elsene
Generaal Ruquoystraat Anderlecht
Generaal Thysstraat Elsene
Generaal Tombeurstraat Etterbeek
Generaal Wangerméestraat Etterbeek
Genèvestraat Schaarbeek
Gentianenstraat Watermaal-Bosvoorde
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Rue de Gênes Forest
Avenue Géo Bernier Ixelles
Avenue George Bergmann Ixelles
Rue George-dit-Marchal Koekelberg
Avenue Georges Benoidt Watermael-Boitsfort
Place Georges Brugmann Ixelles
Rue Georges De Lombaerde Evere
Rue Georges et Jacques Martin Woluwe-Saint-Pierre
Rue Georges et Jacques Martin Woluwe-Saint-Lambert
Rue Georges Garnir Schaerbeek
Square Georges Golinvaux Auderghem
Rue Georges Huygens Auderghem
Avenue Georges Leclercq Ganshoren
Rue Georges Leclercq Forest
Avenue Georges Lecointe Uccle
Rue Georges Lorand Ixelles
Avenue Georges Maerckaert Woluwe-Saint-Lambert
Rue Georges Matheus Bruxelles
Rue Georges Matheus Saint-Josse-ten-Noode
Rue Georges Moreau Anderlecht
Avenue Georges Petre Saint-Josse-ten-Noode
Rue Georges Raeymaekers Schaerbeek
Rue Georges Remy Berchem-Sainte-Agathe
Rue Georges Rency Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Georges Rodenbach Schaerbeek
Rue Georges Rosart Woluwe-Saint-Pierre
Rue Georges Simpson Ganshoren
Rue Georges Ugeux Uccle
Clos du Bois Planté Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Géraniums Woluwe-Saint-Pierre
Square Gérard Van Caulaert Saint-Gilles
Rue de l’Equité Jette
Place de la Justice Bruxelles
Rue de la Justice Anderlecht
Square de la Quiétude Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Tranquillité Anderlecht
Drève des Lignages Ganshoren
Carrefour des Attelages Bruxelles
Rue de l’Agrafe Anderlecht
Rue des Parfums Anderlecht
Place des Gueux Bruxelles
Rue de l’Arbre Bénit Bruxelles
Rue de l’Arbre Bénit Ixelles
Rue des Compagnons Schaerbeek
Rue de la Santé Anderlecht
Rue Gheude Anderlecht
Avenue Giele Jette
Rue du Vautour Bruxelles
Avenue des Gerfauts Watermael-Boitsfort
Rue de la Fonderie Molenbeek-Saint-Jean
Rue de l’Arrosoir Bruxelles
Avenue Gilbert Mullie Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Guildes Bruxelles
Rue Gillebertus Jette
Rue Gillon Saint-Josse-ten-Noode
Rue Gisbert Combaz Saint-Gilles
Avenue Gisseleire Versé Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Levure Ixelles
Avenue de la Verrerie Forest
Rue de Glasgow Anderlecht
Rue Glibert Bruxelles
Avenue des Lucioles Watermael-Boitsfort
Rue des Gloxinias Watermael-Boitsfort
Rue Godecharle Ixelles
Rue Godefroid Devreese Schaerbeek
Rue Godefroid Guffens Schaerbeek
Rue Godefroid de Bouillon Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Piété Auderghem
Rue du Bon Accueil Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Bon Pasteur Molenbeek-Saint-Jean

Genuastraat Vorst
Géo Bernierlaan Elsene
George Bergmannlaan Elsene
George-dit-Marchalstraat Koekelberg
Georges Benoidtlaan Watermaal-Bosvoorde
Georges Brugmannplein Elsene
Georges De Lombaerdestraat Evere
Georges en Jacques Martinstraat Sint-Pieters-Woluwe
Georges en Jacques Martinstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Georges Garnirstraat Schaarbeek
Georges Golinvauxsquare Oudergem
Georges Huygensstraat Oudergem
Georges Leclercqlaan Ganshoren
Georges Leclercqstraat Vorst
Georges Lecointelaan Ukkel
Georges Lorandstraat Elsene
Georges Maerckaertlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Georges Matheusstraat Brussel
Georges Matheusstraat Sint-Joost-ten-Node
Georges Moreaustraat Anderlecht
Georges Petrelaan Sint-Joost-ten-Node
Georges Raeymaekersstraat Schaarbeek
Georges Remystraat Sint-Agatha-Berchem
Georges Rencystraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Georges Rodenbachlaan Schaarbeek
Georges Rosartstraat Sint-Pieters-Woluwe
Georges Simpsonstraat Ganshoren
Georges Ugeuxstraat Ukkel
Geplante Bosgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Geraniumlaan Sint-Pieters-Woluwe
Gérard Van Caulaertsquare Sint-Gillis
Gerechtigheidsstraat Jette
Gerechtsplein Brussel
Gerechtsstraat Anderlecht
Gerustheidsplein Sint-Pieters-Woluwe
Gerustheidsstraat Anderlecht
Geslachtendreef Ganshoren
Gespanhoek Brussel
Gespstraat Anderlecht
Geurstraat Anderlecht
Geuzenplein Brussel
Gewijdeboomstraat Brussel
Gewijde-Boomstraat Elsene
Gezellenstraat Schaarbeek
Gezondheidsstraat Anderlecht
Gheudestraat Anderlecht
Gielelaan Jette
Gierstraat Brussel
Giervalkenlaan Watermaal-Bosvoorde
Gieterijstraat Sint-Jans-Molenbeek
Gieterstraat Brussel
Gilbert Mullielaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Gildenstraat Brussel
Gillebertusstraat Jette
Gillonstraat Sint-Joost-ten-Node
Gisbert Combazstraat Sint-Gillis
Gisseleire Versélaan Sint-Agatha-Berchem
Giststraat Elsene
Glasblazerijlaan Vorst
Glasgowstraat Anderlecht
Glibertstraat Brussel
Glimwormenlaan Watermaal-Bosvoorde
Gloxiniastraat Watermaal-Bosvoorde
Godecharlestraat Elsene
Godefroid Devreesestraat Schaarbeek
Godefroid Guffensstraat Schaarbeek
Godfried van Bouillonstraat Sint-Joost-ten-Node
Godsvruchtstraat Oudergem
Goede Bejegeningstraat Sint-Agatha-Berchem
Goede Herderstraat Sint-Jans-Molenbeek
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Rue du Bon Pasteur Evere
Rue de la Bonne Reine Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Bonnes-Mères Forest
Rue des Marchandises Anderlecht
Rue de la Bonté Bruxelles
Rue de la Bonté Saint-Gilles
Route Gouvernementale Woluwe-Saint-Pierre
Rue Goffart Ixelles
Avenue du Golf Evere
Rue Goossens Schaerbeek
Rue de la Gouttière Bruxelles
Cours Gordon Bennett Ixelles
Rue du Bruant Watermael-Boitsfort
Rue de Gosselies Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Val d’Or Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Gobelet d’Or Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Iles d’Or Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Cytises Uccle
Rue des Orfèvres Bruxelles
Place des Bouvreuils Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Gounod Anderlecht
Clos Comte de Ferraris Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Comte Moens de Fernig Bruxelles
Rue du Comte de Flandre Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Comté de Jette Jette
Rue du Grenat Bruxelles
Rue de Grand-Halleux Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Marché aux Herbes Bruxelles
Rue de la Fauvette Uccle
Avenue de la Pelouse Woluwe-Saint-Pierre
Rue Gratès Watermael-Boitsfort
Drève du Comte Uccle
Drève du Comte Watermael-Boitsfort
Rue de la Comtesse de Flandre Bruxelles
Rue de la Fourche Bruxelles
Rue Grégoire Leroy Schaerbeek
Avenue des Grenadiers Ixelles
Rue de la Limite Saint-Josse-ten-Noode
Rue Grétry Bruxelles
Rue de Gravelines Bruxelles
Rue du Greffe Anderlecht
Square des Pierres Grises Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Caprice Molenbeek-Saint-Jean
Rue Grisar Anderlecht
Avenue Groelstveld Uccle
Rue de l’Allée Verte Berchem-Sainte-Agathe
Corniche Verte Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Chien Vert Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Vert Chasseur Uccle
Champ du Vert Chasseur Uccle
Rue du Pic-Vert Watermael-Boitsfort
Rue de l’Espace Vert Bruxelles
Champ du Vert Chasseur Bruxelles
Groenenberg Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Groeninghe Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Col-Vert Watermael-Boitsfort
Rue Verte Schaerbeek
Rue du Maraîcher Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Verdier Bruxelles
Chemin Vert Bruxelles
Rue Groeselenberg Uccle
Avenue de la Constitution Ganshoren
Avenue de la Constitution Jette
Rue de la Constitution Schaerbeek
Rue de la Grande Ile Bruxelles
Rue de Grand-Bigard Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Grand Hospice Bruxelles
Rue du Grand Duc Etterbeek
Rue du Grand-Serment Bruxelles
Grootveld Woluwe-Saint-Lambert

Goede Herderstraat Evere
Goede Koninginstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Goede Moedersstraat Vorst
Goederenstraat Anderlecht
Goedheidsstraat Brussel
Goedheidstraat Sint-Gillis
Goevernementsweg Sint-Pieters-Woluwe
Goffartstraat Elsene
Golfl aan Evere
Goossensstraat Schaarbeek
Gootstraat Brussel
Gordon Bennettwarande Elsene
Gorsstraat Watermaal-Bosvoorde
Gosseliesstraat Sint-Jans-Molenbeek
Gouddallaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Gouden Bekerlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Goudeneilandenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Goudenregenlaan Ukkel
Goudsmedenstraat Brussel
Goudvinkenplein Sint-Pieters-Woluwe
Gounodlaan Anderlecht
Graaf de Ferrarisgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Graaf Moens de Ferniglaan Brussel
Graaf van Vlaanderenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Graafschap Jettelaan Jette
Granaatstraat Brussel
Grand-Halleuxstraat Sint-Agatha-Berchem
Grasmarkt Brussel
Grasmusstraat Ukkel
Grasperklaan Sint-Pieters-Woluwe
Gratèsstraat Watermaal-Bosvoorde
Gravendreef Ukkel
Gravendreef Watermaal-Bosvoorde
Gravin Van Vlaanderenstraat Brussel
Greepstraat Brussel
Grégoire Leroystraat Schaarbeek
Grenadierslaan Elsene
Grensstraat Sint-Joost-ten-Node
Grétrystraat Brussel
Grevelingenstraat Brussel
Griffi estraat Anderlecht
Grijze Stenenplein Sint-Pieters-Woluwe
Grilstraat Sint-Jans-Molenbeek
Grisarstraat Anderlecht
Groelstveldlaan Ukkel
Groendreefstraat Sint-Agatha-Berchem
Groene Corniche Sint-Pieters-Woluwe
Groene Hondstraat Sint-Jans-Molenbeek
Groene Jagerslaan Ukkel
Groene Jagersveld Ukkel
Groene Spechtstraat Watermaal-Bosvoorde
Groene Zonestraat Brussel
Groenejagersveld Brussel
Groenenberg Sint-Lambrechts-Woluwe
Groeninghestraat Sint-Jans-Molenbeek
Groenkraaglaan Watermaal-Bosvoorde
Groenstraat Schaarbeek
Groenteboerstraat Sint-Agatha-Berchem
Groenvinkstraat Brussel
Groenweg Brussel
Groeselenbergstraat Ukkel
Grondwetlaan Ganshoren
Grondwetlaan Jette
Grondwetstraat Schaarbeek
Groot Eiland Brussel
Groot-Bijgaardenstraat Sint-Agatha-Berchem
Grootgodshuisstraat Brussel
Groothertogstraat Etterbeek
Grootsermentstraat Brussel
Grootveld Sint-Lambrechts-Woluwe
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Grande rue au Bois Schaerbeek
Rue de la Grande Haie Etterbeek
Grand-Place Bruxelles
Avenue des Grands Prix Woluwe-Saint-Pierre
Place du Grand Sablon Bruxelles
Rue du Grand Cerf Bruxelles
Place de la Grotte Jette
Rue de la Grotte Bruxelles
Place Guido Gezelle Ganshoren
Rue Guido Gezelle Schaerbeek
Avenue Guillaume Abeloos Woluwe-Saint-Lambert
Rue Guillaume Beliën Jette
Avenue Guillaume Crock Auderghem
Rue Guillaume Dekelver Auderghem
Rue Guillaume Demuylder Auderghem
Avenue Guillaume Detroch Auderghem
Avenue Guillaume Gilbert Ixelles
Avenue Guillaume Herinckx Uccle
Rue Guillaume Kennis Schaerbeek
Avenue Guillaume Keyen Auderghem
Avenue Guillaume Lefever Auderghem
Rue Guillaume Lekeu Anderlecht
Avenue Guillaume Macau Ixelles
Avenue Guillaume Melckmans Anderlecht
Avenue Guillaume Poels Auderghem
Avenue Guillaume Stassart Anderlecht
Rue Guillaume Stocq Ixelles
Avenue Guillaume Van Nerom Auderghem
Rue Guimard Bruxelles
Clos des Guinées Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Gulden Bodem Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Blé d’Or Berchem-Sainte-Agathe
Avenue du Val d’Or Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Tête d’Or Bruxelles
Avenue des Eperons d’Or Ixelles
Gulledelle Woluwe-Saint-Lambert
Rue Gustave Norga Evere
Rue Gustaaf Vanden Berghe Anderlecht
Rue Gustave Biot Ixelles
Rue Gustave Defnet Saint-Gilles
Rue Gustave Delathouwer Jette
Rue Gustave Demanet Bruxelles
Rue Gustave Fuss Schaerbeek
Rue Gustave Gilson Bruxelles
Rue Gustave Gilson Jette
Rue Gustave Huberti Schaerbeek
Rue Gustave Jean Leclercq Auderghem
Rue Gustave Schildknecht Bruxelles
Rue Gustave Timmermans Auderghem
Rue Gustave Van Huynegem Jette
Rue Guy Mottard Ganshoren
Rue Guy-Jean Verachtert Auderghem
Chemin du Gymnase Bruxelles
Avenue H.V. Wolvens Woluwe-Saint-Lambert
Clos des Charmes Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de la Charmille Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Liserons Bruxelles
Rue du Coq Uccle
Rue du Lièvre Anderlecht
Rue Haberman Anderlecht
Rue Haeck Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Aubépines Uccle
Rue du Triage Watermael-Boitsfort
Avenue des Taillis Watermael-Boitsfort
Drève de la Demi-Heure Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Halles Bruxelles
Rue du Demi-cercle Bruxelles
Rue du Croissant Forest
Rue du Croissant Saint-Gilles
Rue du Marteau Saint-Josse-ten-Noode

Grote Bosstraat Schaarbeek
Grote Haagstraat Etterbeek
Grote Markt Brussel
Grote Prijzenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Grote Zavel Brussel
Grotehertstraat Brussel
Grotplein Jette
Grotstraat Brussel
Guido Gezelleplein Ganshoren
Guido Gezellestraat Schaarbeek
Guillaume Abelooslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Guillaume Beliënstraat Jette
Guillaume Crocklaan Oudergem
Guillaume Dekelverstraat Oudergem
Guillaume Demuylderstraat Oudergem
Guillaume Detrochlaan Oudergem
Guillaume Gilbertlaan Elsene
Guillaume Herinckxlaan Ukkel
Guillaume Kennisstraat Schaarbeek
Guillaume Keyenlaan Oudergem
Guillaume Lefeverlaan Oudergem
Guillaume Lekeustraat Anderlecht
Guillaume Macaulaan Elsene
Guillaume Melckmanslaan Anderlecht
Guillaume Poelslaan Oudergem
Guillaume Stassartlaan Anderlecht
Guillaume Stocqstraat Elsene
Guillaume Van Neromlaan Oudergem
Guimardstraat Brussel
Guineagaarde Sint-Pieters-Woluwe
Gulden Bodemstraat Sint-Jans-Molenbeek
Gulden Koornstraat Sint-Agatha-Berchem
Guldendallaan Sint-Pieters-Woluwe
Guldenhoofdstraat Brussel
Gulden-Sporenlaan Elsene
Gulledelle Sint-Lambrechts-Woluwe
Gustaaf Norgastraat Evere
Gustaaf Vanden Berghestraat Anderlecht
Gustave Biotstraat Elsene
Gustave Defnetstraat Sint-Gillis
Gustave Delathouwerstraat Jette
Gustave Demanetstraat Brussel
Gustave Fussstraat Schaarbeek
Gustave Gilsonstraat Brussel
Gustave Gilsonstraat Jette
Gustave Hubertistraat Schaarbeek
Gustave Jean Leclercqstraat Oudergem
Gustave Schildknechtstraat Brussel
Gustave Timmermansstraat Oudergem
Gustave Van Huynegemstraat Jette
Guy Mottardstraat Ganshoren
Guy-Jean Verachtertstraat Oudergem
Gymnasiumweg Brussel
H.V.Wolvenslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Haagbeukengaarde Sint-Pieters-Woluwe
Haagbeukenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Haagwindenlaan Brussel
Haanstraat Ukkel
Haasstraat Anderlecht
Habermanstraat Anderlecht
Haeckstraat Sint-Jans-Molenbeek
Hagedoornlaan Ukkel
Hakbosstraat Watermaal-Bosvoorde
Hakhoutlaan Watermaal-Bosvoorde
Halfuurdreef Sint-Pieters-Woluwe
Hallenstraat Brussel
Halve Cirkelstraat Brussel
Halvemaanstraat Vorst
Halvemaanstraat Sint-Gillis
Hamerstraat Sint-Joost-ten-Node
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Rue du Marteau Bruxelles
Avenue Hamoir Uccle
Rue du Ham Uccle
Hamweg Bruxelles
Rue Hancart Schaerbeek
Quai du Commerce Bruxelles
Rue du Comptoir Koekelberg
Rue du Commerce Bruxelles
Avenue Hansen-Soulie Etterbeek
Harenberg Bruxelles
Rue Harenheyde Bruxelles
Rue des Harengs Bruxelles
Rue de l’Harmonie Bruxelles
Rue de la Cordialité Anderlecht
Rue Haubrechts Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Noisetiers Watermael-Boitsfort
Rue de la Gélinotte Watermael-Boitsfort
Rue de l’Hectolitre Bruxelles
Rue Hector Denis Ixelles
Rue Hector Genard Anderlecht
Avenue Hector Gobert Auderghem
Rue de Heembeek Bruxelles
Rue de la Seigneurie Bruxelles
Rue de l’Arbrisseau Uccle
Rue Héger-Bordet Bruxelles
Rue Heideken Ganshoren
Sentier des Bruyères Ganshoren
Rue de la Bruyère Schaerbeek
Place de la Sainte-Alliance Uccle
Rue du Saint-Esprit Bruxelles
Place de la Sainte-Famille Woluwe-Saint-Lambert
Heiligenborre Watermael-Boitsfort
Square du Sacré-Coeur Auderghem
Place Sainte-Croix Ixelles
Avenue de la Salubrité Anderlecht
Rue du Heysel Bruxelles
Avenue des Héros Auderghem
Rue de l’Héroïsme Jette
Place des Héros Saint-Gilles
Square des Héros Uccle
Avenue Hélène Berchem-Sainte-Agathe
Rue Hélène Ryckmans Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de l’Héliport Bruxelles
Avenue de l’Héliport Schaerbeek
Avenue des Héliotropes Schaerbeek
Avenue de la Hallebarde Evere
Rue des Hellènes Ixelles
Avenue Hellevelt Uccle
Place de Helmet Schaerbeek
Chaussée de Helmet Schaerbeek
Place Henri Conscience Ixelles
Rue Henri Van Hamme Evere
Rue Henri Van Nerom Evere
Rue Henri Bergé Schaerbeek
Rue Henri Caron Anderlecht
Rue Henri Chomé Schaerbeek
Rue Henri de Braeckeleer Etterbeek
Avenue Henri de Brouckère Auderghem
Rue Henri De Saegher Molenbeek-Saint-Jean
Rue Henri Deleers Anderlecht
Rue Henri Deraedt Auderghem
Avenue Henri Dietrich Etterbeek
Avenue Henri Dietrich Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Henri Elleboudt Uccle
Rue Henri Evenepoel Schaerbeek
Avenue Henri Feuillien Ganshoren
Avenue Henri Hollevoet Molenbeek-Saint-Jean
Rue Henri Huybreghts Jette
Rue Henri Jacobs Schaerbeek
Avenue Henri Lafontaine Woluwe-Saint-Lambert

Hamerstraat Brussel
Hamoirlaan Ukkel
Hamstraat Ukkel
Hamweg Brussel
Hancartstraat Schaarbeek
Handelskaai Brussel
Handelskantoorstraat Koekelberg
Handelsstraat Brussel
Hansen-Soulielaan Etterbeek
Harenberg Brussel
Harenheidestraat Brussel
Haringstraat Brussel
Harmoniestraat Brussel
Hartelijkheidsstraat Anderlecht
Haubrechtsstraat Sint-Jans-Molenbeek
Hazelaarslaan Watermaal-Bosvoorde
Hazelhoenstraat Watermaal-Bosvoorde
Hectoliterstraat Brussel
Hector Denisstraat Elsene
Hector Genardstraat Anderlecht
Hector Gobertlaan Oudergem
Heembeeksestraat Brussel
Heerlijkheidsstraat Brussel
Heesterstraat Ukkel
Héger-Bordetstraat Brussel
Heidekenstraat Ganshoren
Heidepad Ganshoren
Heidestraat Schaarbeek
Heilig Verbondplein Ukkel
Heilige Geeststraat Brussel
Heilige-Familieplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Heiligenborre Watermaal-Bosvoorde
Heilig-Hartsquare Oudergem
Heilig-Kruisplein Elsene
Heilzaamheidslaan Anderlecht
Heizelstraat Brussel
Heldenlaan Oudergem
Heldenmoedstraat Jette
Heldenplein Sint-Gillis
Heldensquare Ukkel
Helenalaan Sint-Agatha-Berchem
Hélène Ryckmansstraat Sint-Jans-Molenbeek
Helihavenlaan Brussel
Helihavenlaan Schaarbeek
Heliotropenlaan Schaarbeek
Hellebaardlaan Evere
Hellenenstraat Elsene
Helleveltlaan Ukkel
Helmetseplein Schaarbeek
Helmetsesteenweg Schaarbeek
Hendrik Conscienceplein Elsene
Hendrik Van Hammestraat Evere
Hendrik Van Neromstraat Evere
Henri Bergéstraat Schaarbeek
Henri Caronstraat Anderlecht
Henri Choméstraat Schaarbeek
Henri de Braeckeleerstraat Etterbeek
Henri de Brouckèrelaan Oudergem
Henri De Saegherstraat Sint-Jans-Molenbeek
Henri Deleersstraat Anderlecht
Henri Deraedtstraat Oudergem
Henri Dietrichlaan Etterbeek
Henri Dietrichlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Henri Elleboudtlaan Ukkel
Henri Evenepoelstraat Schaarbeek
Henri Feuillienlaan Ganshoren
Henri Hollevoetlaan Sint-Jans-Molenbeek
Henri Huybreghtsstraat Jette
Henri Jacobsstraat Schaarbeek
Henri Lafontainelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
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Avenue Henri Liebrecht Jette
Rue Henri Maes Anderlecht
Rue Henri Marichal Ixelles
Avenue Henri Matisse Evere
Rue Henri Maubel Forest
Rue Henri Maus Bruxelles
Rue Henri Meuwis Ganshoren
Rue Henri Nogent Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Henri Pauwels Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Henri Pirenne Uccle
Avenue Henri Schoofs Auderghem
Rue Henri Simons Auderghem
Rue Henri Stacquet Schaerbeek
Avenue Henri Strauven Auderghem
Rue Henri Van Antwerpen Auderghem
Rue Henri Van Bortonne Jette
Rue Henri Van Zuylen Uccle
Rue Henri Vandermaelen Woluwe-Saint-Pierre
Rue Henri Vandersaenen Auderghem
Place Henri Vanhuffel Koekelberg
Rue Henri Ver Eycken Auderghem
Rue Henri Vieuxtemps Anderlecht
Rue Henri Wafelaerts Saint-Gilles
Rue Henri Werrie Jette
Rue Henri-François Moreels Auderghem
Rue Henri-Joseph Genesse Anderlecht
Rue Henrotte Woluwe-Saint-Pierre
Rue Henry Villard Schaerbeek
Avenue Herbert Hoover Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Herbert Hoover Schaerbeek
Avenue de la Bergère Berchem-Sainte-Agathe
Clos de la Pastourelle Evere
Rue de la Pastorale Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Pastorale Anderlecht
Rue de la Houlette Watermael-Boitsfort
Rue du Berger Ixelles
Rue de l’Automne Ixelles
Avenue Hergé Ixelles
Rue Herkoliers Koekelberg
Avenue du Renouveau Evere
Rue Herman Richir Schaerbeek
Place Hermann Dumont Saint-Gilles
Rue Herman Schaerbeek
Avenue de l’Hermine Watermael-Boitsfort
Rue Herrewege Jette
Pont du Cerf Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Duc Jean Ganshoren
Rue Valduc Auderghem
Drève du Duc Watermael-Boitsfort
Avenue Valduchesse Auderghem
Rue de la Duchesse Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Duchesse Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Duchesse Etterbeek
Rue Ducale Bruxelles
Rue du Duc Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Duc Woluwe-Saint-Pierre
Hertogswegel Evere
Rue du Cerf Anderlecht
Rue du Cerf Forest
Avenue de la Réforme Ganshoren
Rue de la Réforme Ixelles
Avenue des Hespérides Uccle
Het Veroost Ganshoren
Rue de la Colline Bruxelles
Avenue Heydenberg Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Heymbosch Jette
Rue Heyvaert Anderlecht
Rue Heyvaert Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Biches Uccle
Avenue des Obstacles Woluwe-Saint-Pierre

Henri Liebrechtlaan Jette
Henri Maesstraat Anderlecht
Henri Marichalstraat Elsene
Henri Matisselaan Evere
Henri Maubelstraat Vorst
Henri Mausstraat Brussel
Henri Meuwisstraat Ganshoren
Henri Nogentstraat Sint-Jans-Molenbeek
Henri Pauwelslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Henri Pirennelaan Ukkel
Henri Schoofslaan Oudergem
Henri Simonsstraat Oudergem
Henri Stacquetstraat Schaarbeek
Henri Strauvenlaan Oudergem
Henri Van Antwerpenstraat Oudergem
Henri Van Bortonnestraat Jette
Henri Van Zuylenstraat Ukkel
Henri Vandermaelenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Henri Vandersaenenstraat Oudergem
Henri Vanhuffelplein Koekelberg
Henri Ver Eyckenstraat Oudergem
Henri Vieuxtempsstraat Anderlecht
Henri Wafelaertsstraat Sint-Gillis
Henri Werriestraat Jette
Henri-François Moreelsstraat Oudergem
Henri-Joseph Genessestraat Anderlecht
Henrottestraat Sint-Pieters-Woluwe
Henry Villardstraat Schaarbeek
Herbert Hooverlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Herbert Hooverlaan Schaarbeek
Herderinlaan Sint-Agatha-Berchem
Herdersliedgaarde Evere
Herdersliedstraat Sint-Jans-Molenbeek
Herdersliedstraat Anderlecht
Herdersstafstraat Watermaal-Bosvoorde
Herdersstraat Elsene
Herfststraat Elsene
Hergélaan Elsene
Herkoliersstraat Koekelberg
Herlevingslaan Evere
Herman Richirstraat Schaarbeek
Hermann Dumontplein Sint-Gillis
Hermanstraat Schaarbeek
Hermelijnlaan Watermaal-Bosvoorde
Herrewegestraat Jette
Hertbrugge Sint-Pieters-Woluwe
Hertog Janlaan Ganshoren
Hertogendal Oudergem
Hertogendreef Watermaal-Bosvoorde
Hertoginnedal Oudergem
Hertoginnestraat Sint-Pieters-Woluwe
Hertoginnestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Hertoginstraat Etterbeek
Hertogsstraat Brussel
Hertogstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Hertogstraat Sint-Pieters-Woluwe
Hertogswegel Evere
Hertstraat Anderlecht
Hertstraat Vorst
Hervormingslaan Ganshoren
Hervormingsstraat Elsene
Hesperidenlaan Ukkel
Het Veroost Ganshoren
Heuvelstraat Brussel
Heydenberglaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Heymboschlaan Jette
Heyvaertstraat Anderlecht
Heyvaertstraat Sint-Jans-Molenbeek
Hindenlaan Ukkel
Hindernislaan Sint-Pieters-Woluwe



— 119 —A-183/1 – 2014/2015 A-183/1 – 2014/2015

Avenue Hippocrate Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Hippolyte Boulenger Uccle
Promenade Hippolyte Rolin Etterbeek
Rue Hippolyte Vervack Forest
Rue Hobbema Bruxelles
Avenue Hoche Uccle
Avenue du Hockey Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Chapeliers Bruxelles
Rue du Chapeau Anderlecht
Avenue du Hoef Uccle
Rue du Coin de Terre Jette
Rue de l’Angle Bruxelles
Rue de la Ferme Saint-Josse-ten-Noode
Clos Hof te Ophem Anderlecht
Hof ten Berg Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Hof ten Berg Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Vieux Cornet Uccle
Drève Hof ter Musschen Woluwe-Saint-Lambert
Allée Hof ter Vleest Anderlecht
Rue Montagne de la Cour Bruxelles
Rue de la Courtoisie Anderlecht
Val de la Futaie Bruxelles
Avenue du Haut-Pont Ixelles
Avenue du Haut-Pont Saint-Gilles
Rue Hoogeleest Bruxelles
Rue Hogenbos Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Troglodyte Watermael-Boitsfort
Rue de Hollande Saint-Gilles
Rue Creuse Schaerbeek
Clos du Chemin Creux Schaerbeek
Homborch Uccle
Avenue d’Homborchveld Uccle
Place du Home Ganshoren
Place Homère Goossens Uccle
Rue Homère Anderlecht
Hondenberg Watermael-Boitsfort
Rue de l’Abreuvoir Watermael-Boitsfort
Rue Honoré Longtin Jette
Rue du Hoogbosch Molenbeek-Saint-Jean
Rue Haute Bruxelles
Place Altitude Cent Forest
Avenue du Haut-Champ Berchem-Sainte-Agathe
Quai au Foin Bruxelles
Rue de la Fenaison Ganshoren
Rue de l’Espérance Molenbeek-Saint-Jean
Rue Hoorickx Anderlecht
Rue de Hornes Bruxelles
Avenue des Longicornes Watermael-Boitsfort
Clos des Trigonelles Bruxelles
Rue du Cornet Etterbeek
Rue du Houblon Bruxelles
Rue Horace Anderlecht
Avenue de l’Horizon Woluwe-Saint-Pierre
Clos des Hortensias Berchem-Sainte-Agathe
Place de Houffalize Schaerbeek
Avenue d’Hougoumont Uccle
Rue des Bûcherons Auderghem
Rue de la Forêt d’Houthulst Bruxelles
Marché au Bois Bruxelles
Place Houwaert Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Houyoux Auderghem
Rue Houzeau de Lehaie Koekelberg
Rue Houzeau de Lehaie Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Jardinier Koekelberg
Rue du Jardinier Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Huart Hamoir Schaerbeek
Rue Hubert Blauwet Berchem-Sainte-Agathe
Rue Hubert Heymans Berchem-Sainte-Agathe
Rue Hubert Krains Schaerbeek
Rue Hubert Stiernet Bruxelles

Hippokrateslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Hippolyte Boulengerlaan Ukkel
Hippolyte Rolinpromenade Etterbeek
Hippolyte Vervackstraat Vorst
Hobbemastraat Brussel
Hochelaan Ukkel
Hockeylaan Sint-Pieters-Woluwe
Hoedenmakersstraat Brussel
Hoedstraat Anderlecht
Hoefl aan Ukkel
Hoekje Grondstraat Jette
Hoekstraat Brussel
Hoevestraat Sint-Joost-ten-Node
Hof te Ophemhoek Anderlecht
Hof ten Berg Sint-Lambrechts-Woluwe
Hof ten Berglaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Hof ten Horenlaan Ukkel
Hof ter Musschendreef Sint-Lambrechts-Woluwe
Hof ter Vleestdreef Anderlecht
Hofberg Brussel
Hoffelijkheidsstraat Anderlecht
Hogebomendaal Brussel
Hoge-Bruggelaan Elsene
Hoge-Bruglaan Sint-Gillis
Hogeleeststraat Brussel
Hogenbosstraat Sint-Agatha-Berchem
Holbewonerstraat Watermaal-Bosvoorde
Hollandstraat Sint-Gillis
Hollestraat Schaarbeek
Holleweggaarde Schaarbeek
Homborch Ukkel
Homborchveldlaan Ukkel
Homeplein Ganshoren
Homère Goossensplein Ukkel
Homerusstraat Anderlecht
Hondenberg Watermaal-Bosvoorde
Hondenwetstraat Watermaal-Bosvoorde
Honoré Longtinstraat Jette
Hoogboschstraat Sint-Jans-Molenbeek
Hoogstraat Brussel
Hoogte Honderdplein Vorst
Hoogveldlaan Sint-Agatha-Berchem
Hooikaai Brussel
Hooitijdstraat Ganshoren
Hoopstraat Sint-Jans-Molenbeek
Hoorickxstraat Anderlecht
Hoornestraat Brussel
Hoornkeverslaan Watermaal-Bosvoorde
Hoornklaversgaarde Brussel
Hoornstraat Etterbeek
Hopstraat Brussel
Horatiusstraat Anderlecht
Horizonlaan Sint-Pieters-Woluwe
Hortensiasgaarde Sint-Agatha-Berchem
Houffalizeplein Schaarbeek
Hougoumontlaan Ukkel
Houthakkersstraat Oudergem
Houthulstbosstraat Brussel
Houtmarkt Brussel
Houwaertplein Sint-Joost-ten-Node
Houyouxstraat Oudergem
Houzeau de Lehaiestraat Koekelberg
Houzeau de Lehaiestraat Sint-Jans-Molenbeek
Hovenierstraat Koekelberg
Hovenierstraat Sint-Jans-Molenbeek
Huart Hamoirlaan Schaarbeek
Hubert Blauwetstraat Sint-Agatha-Berchem
Hubert Heymansstraat Sint-Agatha-Berchem
Hubert Krainsstraat Schaarbeek
Hubert Stiernetstraat Brussel
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Rue Hubert Van Eepoel Jette
Rue Hubert Van Hoorde Evere
Rue Hubert-Jean Coenen Auderghem
Avenue Hugo Van der Goes Auderghem
Rue Hugo Verriest Evere
Rue du Marché aux Peaux Bruxelles
Rue de la Tannerie Koekelberg
Rue des Tanneurs Bruxelles
Rue des Ménages Bruxelles
Avenue Huldergem Bruxelles
Rue des Secours Saint-Josse-ten-Noode
Avenue du Houx Watermael-Boitsfort
Boulevard de l’Humanité Anderlecht
Rue de la Chaumière Schaerbeek
Avenue des Jacinthes Schaerbeek
Rue de l’Hygiène Anderlecht
Rue des Ibis Watermael-Boitsfort
Rue d’Idalie Ixelles
Avenue de l’Idéal Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de l’Idéal Woluwe-Saint-Lambert
Rue de l’Idylle Molenbeek-Saint-Jean
Boulevard d’Ypres Bruxelles
Rue d’Irlande Saint-Gilles
Rue de la Glacière Saint-Gilles
Rue de la Croix de Fer Bruxelles
Avenue des Croix de l’Yser Bruxelles
Rue de l’Yser Uccle
Avenue Ilya Prigogine Uccle
Avenue de l’Impressionnisme Evere
Indringingsweg Bruxelles
Rue de l’Infante Isabelle Bruxelles
Entrée urgences Erasme Anderlecht
Clos Ingrid Bergman Jette
Place de l’Initiative Berchem-Sainte-Agathe
Rue de l’Inquisition Bruxelles
Rue de l’Institut Anderlecht
Rue Isidoor Teirlinck Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Isidore Gérard Auderghem
Avenue Isidore Geyskens Auderghem
Rue Isidore Verheyden Ixelles
Avenue d’Italie Ixelles
Rue Iwan Gilkin Schaerbeek
Avenue Iweins de Wavrans Woluwe-Saint-Pierre
Avenue J.G. Van Goolen Woluwe-Saint-Lambert
Avenue J.P. Rullens Woluwe-Saint-Lambert
Rue Jacques Ballings Evere
Rue Jacques Houtmeyers Evere
Avenue Jaak Pieter Ballings Jette
Avenue des Saisons Ixelles
Avenue du Cor de Chasse Watermael-Boitsfort
Drève des Equipages Watermael-Boitsfort
Rue de la Vénerie Watermael-Boitsfort
Rue Jacobs Fontaine Jette
Rue Jacobs-Fontaine Bruxelles
Rue Jacques Bassem Auderghem
Rue Jacques Boon Anderlecht
Avenue Jacques de Meurers Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jacques Dormont Berchem-Sainte-Agathe
Rue Jacques Hoton Woluwe-Saint-Lambert
Rue Jacques Jansen Schaerbeek
Rue Jacques Manne Anderlecht
Avenue Jacques Pastur Uccle
Rue Jacques Rayé Schaerbeek
Rue Jacques Vandervleet Jette
Clos Jacques Wagner Ganshoren
Clos des Chasseurs Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Chasseur Bruxelles
Jagersveld Watermael-Boitsfort
Rue Jacques Jordaens Bruxelles
Rue Jakob Smits Anderlecht

Hubert Van Eepoelstraat Jette
Hubert Van Hoordestraat Evere
Hubert-Jean Coenenstraat Oudergem
Hugo Van der Goeslaan Oudergem
Hugo Verrieststraat Evere
Huidenmarkt Brussel
Huidevetterijstraat Koekelberg
Huidevettersstraat Brussel
Huishoudensstraat Brussel
Huldergemlaan Brussel
Hulpstraat Sint-Joost-ten-Node
Hulstlaan Watermaal-Bosvoorde
Humaniteitslaan Anderlecht
Hutstraat Schaarbeek
Hyacintenlaan Schaarbeek
Hygiënestraat Anderlecht
Ibissenstraat Watermaal-Bosvoorde
Idaliestraat Elsene
Ideaallaan Sint-Pieters-Woluwe
Ideaallaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Idyllestraat Sint-Jans-Molenbeek
Ieperlaan Brussel
Ierlandstraat Sint-Gillis
Ijskelderstraat Sint-Gillis
Ijzerenkruisstraat Brussel
Ijzerkruisenlaan Brussel
Ijzerstraat Ukkel
Ilya Prigoginelaan Ukkel
Impressionnismelaan Evere
Indringingsweg Brussel
Infante Isabellastraat Brussel
Ingang spoedgevallen Erasme Anderlecht
Ingrid Bergmangaarde Jette
Initiatiefplein Sint-Agatha-Berchem
Inquisitiestraat Brussel
Instituutstraat Anderlecht
Isidoor Teirlinckstraat Sint-Jans-Molenbeek
Isidore Gérardlaan Oudergem
Isidore Geyskenslaan Oudergem
Isidore Verheydenstraat Elsene
Italiëlaan Elsene
Iwan Gilkinstraat Schaarbeek
Iweins de Wavranslaan Sint-Pieters-Woluwe
J.G. Van Goolenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
J.P. Rullenslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Jaak Ballingsstraat Evere
Jaak Houtmeyersstraat Evere
Jaak Pieter Ballingslaan Jette
Jaargetijdenlaan Elsene
Jachthoornlaan Watermaal-Bosvoorde
Jachtstoetdreef Watermaal-Bosvoorde
Jachtstraat Watermaal-Bosvoorde
Jacobs Fontainestraat Jette
Jacobs-Fontainestraat Brussel
Jacques Bassemstraat Oudergem
Jacques Boonstraat Anderlecht
Jacques de Meurerslaan Sint-Pieters-Woluwe
Jacques Dormontlaan Sint-Agatha-Berchem
Jacques Hotonstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Jacques Jansenstraat Schaarbeek
Jacques Mannestraat Anderlecht
Jacques Pasturlaan Ukkel
Jacques Rayéstraat Schaarbeek
Jacques Vandervleetstraat Jette
Jacques Wagnergaarde Ganshoren
Jagersgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Jagersstraat Brussel
Jagersveld Watermaal-Bosvoorde
Jakob Jordaensstraat Brussel
Jakob Smitsstraat Anderlecht
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Rue James Cook Anderlecht
Square James Dean Jette
Rue James Ensor Anderlecht
Rue James Watt Schaerbeek
Rue Jan Blockx Schaerbeek
Rue Jan Bollen Bruxelles
Place Jean De Paduwa Evere
Rue Jan Frans De Craen Evere
Place Jean Jacobs Bruxelles
Avenue Jan Olieslagers Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jean Palfyn Bruxelles
Avenue Jan Stobbaerts Schaerbeek
Rue Jean Tiebackx Jette
Rue Jan Van Ruusbroeck Evere
Avenue Jan Verdoodt Jette
Rue Jean-Baptiste Bauwens Evere
Rue Jean-Baptiste Desmeth Evere
Rue Jean-Baptiste Mosselmans Evere
Avenue du Bois Jean Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Janvier Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Tour Japonaise Bruxelles
Square Jean Absil Etterbeek
Avenue Jean Accent Auderghem
Rue Jean Ballegeer Uccle
Rue Jean Baptiste François Denys Anderlecht
Rue Jean Baptiste Moyens Jette
Rue Jean-Baptiste Vandendriesch Berchem-Sainte-Agathe
Rue Jean Baudoux Jette
Rue Jean Benaets Uccle
Avenue Jean Brusselmans Evere
Avenue Jean Burgers Uccle
Rue Jean Chapelié Ixelles
Avenue Jean Charlier Auderghem
Avenue Jean Colin Auderghem
Rue Jean d’Ardenne Ixelles
Avenue Jean de Bologne Bruxelles
Rue Jean de Brouchoven de Bergeyck Bruxelles
Rue Jean De Greef Ganshoren
Allée Jean de La Fontaine Uccle
Avenue Jean de la Hoese Molenbeek-Saint-Jean
Rue Jean Deraeck Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jean Dubrucq Molenbeek-Saint-Jean
Rue Jean Ekelmans Auderghem
Avenue Jean François Leemans Auderghem
Rue Jean Gérard Eggericx Woluwe-Saint-Pierre
Square Jean Hayet Anderlecht
Rue Jean Heymans Bruxelles
Rue Jean Jacquet Koekelberg
Avenue Jean Jaurès Schaerbeek
Avenue Jean Josée Anderlecht
Rue Jean Lagey Anderlecht
Rue Jean Lambotte Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jean Laudy Woluwe-Saint-Lambert
Rue Jean Laumans Bruxelles
Rue Jean Massart Etterbeek
Rue Jean Mereaux Auderghem
Clos Jean Mermoz Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jean Monnet Woluwe-Saint-Lambert
Rue Jean Morjau Anderlecht
Rue Jean Noté Anderlecht
Rond-point Jean Offenberg Bruxelles
Avenue Jean Palfi jn Jette
Rue Jean Paquot Ixelles
Rue Jean Preckher Forest
Rue Jean Robie Saint-Gilles
Avenue Jean Roch Collon Woluwe-Saint-Lambert
Square Jean Servais Bruxelles
Avenue Jean Sibélius Anderlecht
Rue Jean Stas Saint-Gilles
Avenue Jean Van Horenbeeck Auderghem

James Cookstraat Anderlecht
James Deanplein Jette
James Ensorstraat Anderlecht
James Wattstraat Schaarbeek
Jan Blockxstraat Schaarbeek
Jan Bollenstraat Brussel
Jan De Paduwaplaats Evere
Jan Frans De Craenstraat Evere
Jan Jacobsplein Brussel
Jan Olieslagerslaan Sint-Pieters-Woluwe
Jan Palfynlaan Brussel
Jan Stobbaertslaan Schaarbeek
Jan Tiebackxstraat Jette
Jan Van Ruusbroeckstraat Evere
Jan Verdoodtlaan Jette
Jan-Baptist Bauwensstraat Evere
Jan-Baptist Desmethstraat Evere
Jan-Baptist Mosselmansstraat Evere
Jansboslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Januarilaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Japanse Torenstraat Brussel
Jean Absilsquare Etterbeek
Jean Accentlaan Oudergem
Jean Ballegeerstraat Ukkel
Jean Baptiste François Denysstraat Anderlecht
Jean Baptiste Moyensstraat Jette
Jean Baptiste Vandendrieschstraat Sint-Agatha-Berchem
Jean Baudouxstraat Jette
Jean Benaetsstraat Ukkel
Jean Brusselmanslaan Evere
Jean Burgerslaan Ukkel
Jean Chapeliéstraat Elsene
Jean Charlierlaan Oudergem
Jean Colinlaan Oudergem
Jean d’Ardennestraat Elsene
Jean de Bolognelaan Brussel
Jean de Brouchoven de Bergeyckstraat Brussel
Jean De Greefstraat Ganshoren
Jean de La Fontainelaan Ukkel
Jean de la Hoeselaan Sint-Jans-Molenbeek
Jean Deraeckstraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean Dubrucqlaan Sint-Jans-Molenbeek
Jean Ekelmansstraat Oudergem
Jean François Leemanslaan Oudergem
Jean Gérard Eggericxstraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean Hayetsquare Anderlecht
Jean Heymansstraat Brussel
Jean Jacquetstraat Koekelberg
Jean Jaurèslaan Schaarbeek
Jean Joséelaan Anderlecht
Jean Lageystraat Anderlecht
Jean Lambottestraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean Laudylaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Jean Laumansstraat Brussel
Jean Massartstraat Etterbeek
Jean Mereauxstraat Oudergem
Jean Mermozgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Jean Monnetlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Jean Morjaustraat Anderlecht
Jean Notéstraat Anderlecht
Jean offenbergplein Brussel
Jean Palfi jnlaan Jette
Jean Paquotstraat Elsene
Jean Preckherstraat Vorst
Jean Robiestraat Sint-Gillis
Jean Roch Collonlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Jean servaissquare Brussel
Jean Sibéliuslaan Anderlecht
Jean Stasstraat Sint-Gillis
Jean Van Horenbeecklaan Oudergem
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Rue Jean Van Lierde Anderlecht
Rue Jean Van Volsem Ixelles
Place Jean Vander Elst Uccle
Rue Jean Vandeuren Ixelles
Avenue Jean Vanhaelen Auderghem
Rue Jean Verbiest Molenbeek-Saint-Jean
Rue Jean Wellens Woluwe-Saint-Pierre
Rue Jean-Baptiste Baeck Forest
Rue Jean-Baptiste Brems Schaerbeek
Rue Jean-Baptiste Colyns Ixelles
Rue Jean-Baptiste Decock Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Jean-Baptiste Depaire Bruxelles
Avenue Jean-Baptiste Depaire Jette
Rue Jean-Baptiste Dumoulin Woluwe-Saint-Pierre
Rue Jean-Baptiste Janssen Molenbeek-Saint-Jean
Rue Jean-Baptiste Labarre Uccle
Rue Jean-Baptiste Lepage Woluwe-Saint-Pierre
Rue Jean-Baptiste Meunier Ixelles
Rue Jean-Baptiste Serkeyn Jette
Rue Jean-Baptiste Timmermans Woluwe-Saint-Lambert
Rue Jean-Baptiste Van Pagé Ganshoren
Rue Jean-Baptiste Vandercammen Auderghem
Rue Jean-Baptiste Vannypen Auderghem
Rue Jean-Baptiste Vanpé Forest
Rue Jean-Baptiste Verbeyst Jette
Rue Jean-Baptiste Verheyden Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Jean-François Debecker Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Jean-François Leemans Watermael-Boitsfort
Avenue Jean-Joseph Crocq Jette
Clos Jecta Jette
Rue Jef Devos Forest
Avenue Jef Lambeaux Saint-Gilles
Rue Jenatzy Schaerbeek
Rue des Genévriers Bruxelles
Rue Jennart Molenbeek-Saint-Jean
Rue Jenner Ixelles
Rue Jenner Bruxelles
Rue Jenneval Bruxelles
Rue de Jérusalem Schaerbeek
Chaussée de Jette Jette
Chaussée de Jette Koekelberg
Avenue de Jette Ganshoren
Avenue de la Jeunesse Schaerbeek
Avenue des Jockeys Woluwe-Saint-Pierre
Passage Joe Van Holsbeeck Bruxelles
Avenue Jean Sebastien Bach Ganshoren
Avenue Jeanne Ixelles
Avenue Jeanne Bruxelles
Rue John Waterloo Wilson Bruxelles
Avenue Jolé Auderghem
Rue Jolly Schaerbeek
Rue du Gentilhomme Bruxelles
Rue Jonniaux Etterbeek
Rue Jorez Anderlecht
Rue Josaphat Schaerbeek
Rue Josaphat Saint-Josse-ten-Noode
Rue Joseph Aernaut Woluwe-Saint-Lambert
Place Joseph Benoît Willems Bruxelles
Rue Joseph Bens Uccle
Rue Joseph Bens Forest
Avenue Joseph Borlé Auderghem
Rue Joseph Brand Schaerbeek
Rue Joseph Buedts Etterbeek
Avenue Joseph Chaudron Auderghem
Rue Joseph Claes Saint-Gilles
Rue Joseph Coosemans Schaerbeek
Rue Joseph Cuylits Uccle
Rue Joseph Dekeyn Saint-Josse-ten-Noode
Rue Joseph Delhaye Auderghem
Rue Joseph Diongre Molenbeek-Saint-Jean

Jean Van Lierdestraat Anderlecht
Jean Van Volsemstraat Elsene
Jean Vander Elstplein Ukkel
Jean Vandeurenstraat Elsene
Jean Vanhaelenlaan Oudergem
Jean Verbieststraat Sint-Jans-Molenbeek
Jean Wellensstraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean-Baptiste Baeckstraat Vorst
Jean-Baptiste Bremsstraat Schaarbeek
Jean-Baptiste Colynsstraat Elsene
Jean-Baptiste Decockstraat Sint-Jans-Molenbeek
Jean-Baptiste Depairelaan Brussel
Jean-Baptiste Depairelaan Jette
Jean-Baptiste Dumoulinstraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean-Baptiste Janssenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Jean-Baptiste Labarrestraat Ukkel
Jean-Baptiste Lepagestraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean-Baptiste Meunierstraat Elsene
Jean-Baptiste Serkeynstraat Jette
Jean-Baptiste Timmermansstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Jean-Baptiste Van Pagéstraat Ganshoren
Jean-Baptiste Vandercammenstraat Oudergem
Jean-Baptiste Vannypenstraat Oudergem
Jean-Baptiste Vanpéstraat Vorst
Jean-Baptiste Verbeyststraat Jette
Jean-Baptiste Verheydenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Jean-François Debeckerlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Jean-François Leemanslaan Watermaal-Bosvoorde
Jean-Joseph Crocqlaan Jette
Jectagaarde Jette
Jef Devosstraat Vorst
Jef Lambeauxlaan Sint-Gillis
Jenatzystraat Schaarbeek
Jeneverbomenstraat Brussel
Jennartstraat Sint-Jans-Molenbeek
Jennerstraat Elsene
Jennerstraat Brussel
Jennevalstraat Brussel
Jerusalemstraat Schaarbeek
Jetse Steenweg Jette
Jetsesteenweg Koekelberg
Jetteselaan Ganshoren
Jeugdlaan Schaarbeek
Jockeylaan Sint-Pieters-Woluwe
Joe Van Holsbeeckpassage Brussel
Johann Sebastian Bachlaan Ganshoren
Johannalaan Elsene
Johannalaan Brussel
John Waterloo Wilsonstraat Brussel
Jolélaan Oudergem
Jollystraat Schaarbeek
Jonkersstraat Brussel
Jonniauxstraat Etterbeek
Jorezstraat Anderlecht
Josafatstraat Schaarbeek
Josaphatstraat Sint-Joost-ten-Node
Joseph Aernautstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Joseph Benoît Willemsplein Brussel
Joseph Bensstraat Ukkel
Joseph Bensstraat Vorst
Joseph Borlélaan Oudergem
Joseph Brandstraat Schaarbeek
Joseph Buedtsstraat Etterbeek
Joseph Chaudronlaan Oudergem
Joseph Claesstraat Sint-Gillis
Joseph Coosemansstraat Schaarbeek
Joseph Cuylitsstraat Ukkel
Joseph Dekeynstraat Sint-Joost-ten-Node
Joseph Delhayestraat Oudergem
Joseph Diongrestraat Sint-Jans-Molenbeek
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Avenue Joseph Divoort Uccle
Rue Joseph Druez Ganshoren
Rue Joseph Dujardin Anderlecht
Rue Joseph Dupont Bruxelles
Rue Joseph Genot Berchem-Sainte-Agathe
Rue Joseph Genot Molenbeek-Saint-Jean
Clos Joseph Hanse Watermael-Boitsfort
Rue Joseph Hazard Uccle
Clos Joseph Hendrickx Ganshoren
Rue Joseph Jacquet Schaerbeek
Avenue Joseph Jean Gossiaux Auderghem
Avenue Joseph Jongen Uccle
Rue Joseph Kelchtermans Anderlecht
Avenue Joseph Lemaire Molenbeek-Saint-Jean
Rue Joseph Loossens Jette
Rue Joseph Mertens Berchem-Sainte-Agathe
Clos Joseph Otten Jette
Rue Joseph Pavez Anderlecht
Avenue Joseph Peereboom Ganshoren
Rue Joseph Plateau Bruxelles
Avenue Joseph Rutten Woluwe-Saint-Pierre
Rue Joseph Schols Molenbeek-Saint-Jean
Rue Joseph Schuermans Jette
Rue Joseph Stallaert Ixelles
Rue Joseph Stallaert Uccle
Rue Joseph Stevens Bruxelles
Rue Joseph Van Boterdael Anderlecht
Rue Joseph Van Camp Schaerbeek
Avenue Joseph Van Genegen Woluwe-Saint-Pierre
Rue Joseph Vanderlinden Uccle
Avenue Joseph Vandersmissen Etterbeek
Avenue Joseph Vandersmissen Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Joseph Vanhellemont Anderlecht
Rue Joseph Verhasselt Ganshoren
Square Joséphine-Charlotte Woluwe-Saint-Lambert
Rue Josse De Boeck Jette
Rue Josse Impens Schaerbeek
Avenue Josse Smets Auderghem
Avenue Jottrand Saint-Josse-ten-Noode
Cité Jourdan Etterbeek
Rue Jourdan Saint-Gilles
Mont du Cinquantenaire Etterbeek
Rue Jul Merckaert Schaerbeek
Square Jules Algoet Anderlecht
Rue Jules Besme Koekelberg
Rue Jules Bouillon Ixelles
Square Jules de Burlet Etterbeek
Avenue Jules de Trooz Woluwe-Saint-Pierre
Rue Jules Debecker Koekelberg
Rue Jules Delhaize Molenbeek-Saint-Jean
Rue Jules Destrée Schaerbeek
Avenue Jules Du Jardin Woluwe-Saint-Pierre
Rue Jules Emile Raymond Auderghem
Square Jules et Edmond Miesse Anderlecht
Rue Jules Franqui Forest
Avenue Jules Génicot Auderghem
Rue Jules Lahaye Jette
Rue Jules Lebrun Schaerbeek
Rue Jules Lejeune Ixelles
Rue Jules Lejeune Uccle
Square Jules Lorge Jette
Avenue Jules Malou Etterbeek
Rue Jules Van Praet Bruxelles
Avenue Jules Vandeleene Auderghem
Rue Jules Vieujant Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Julien Hanssens Molenbeek-Saint-Jean
Rue Julien Vermeersch Woluwe-Saint-Pierre
Rue Juliette Wytsman Ixelles
Avenue Juliette Uccle
Avenue de Juillet Woluwe-Saint-Lambert

Joseph Divoortlaan Ukkel
Joseph Druezstraat Ganshoren
Joseph Dujardinstraat Anderlecht
Joseph Dupontstraat Brussel
Joseph Genotstraat Sint-Agatha-Berchem
Joseph Genotstraat Sint-Jans-Molenbeek
Joseph Hanse hof Watermaal-Bosvoorde
Joseph Hazardstraat Ukkel
Joseph Hendrickxgaarde Ganshoren
Joseph Jacquetstraat Schaarbeek
Joseph Jean Gossiauxlaan Oudergem
Joseph Jongenlaan Ukkel
Joseph Kelchtermansstraat Anderlecht
Joseph Lemairelaan Sint-Jans-Molenbeek
Joseph Loossensstraat Jette
Joseph Mertensstraat Sint-Agatha-Berchem
Joseph Ottengaarde Jette
Joseph Pavezstraat Anderlecht
Joseph Peereboomlaan Ganshoren
Joseph Plateaustraat Brussel
Joseph Ruttenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Joseph Scholsstraat Sint-Jans-Molenbeek
Joseph Schuermansstraat Jette
Joseph Stallaertstraat Elsene
Joseph Stallaertstraat Ukkel
Joseph Stevensstraat Brussel
Joseph Van Boterdaelstraat Anderlecht
Joseph Van Campstraat Schaarbeek
Joseph Van Genegenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Joseph Vanderlindenstraat Ukkel
Joseph Vandersmissenlaan Etterbeek
Joseph Vandersmissenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Joseph Vanhellemontlaan Anderlecht
Joseph Verhasseltstraat Ganshoren
Joséphine-Charlottesquare Sint-Lambrechts-Woluwe
Josse De Boeckstraat Jette
Josse Impensstraat Schaarbeek
Josse Smetslaan Oudergem
Jottrandlaan Sint-Joost-ten-Node
Jourdan wijk Etterbeek
Jourdanstraat Sint-Gillis
Jubelberg Etterbeek
Jul Merckaertstraat Schaarbeek
Jules Algoetsquare Anderlecht
Jules Besmestraat Koekelberg
Jules Bouillonstraat Elsene
Jules de Burletplein Etterbeek
Jules de Troozlaan Sint-Pieters-Woluwe
Jules Debeckerstraat Koekelberg
Jules Delhaizestraat Sint-Jans-Molenbeek
Jules Destréestraat Schaarbeek
Jules Du Jardinlaan Sint-Pieters-Woluwe
Jules Emile Raymondstraat Oudergem
Jules en Edmond Miessesquare Anderlecht
Jules Franquistraat Vorst
Jules Génicotlaan Oudergem
Jules Lahayestraat Jette
Jules Lebrunstraat Schaarbeek
Jules Lejeunestraat Elsene
Jules Lejeunestraat Ukkel
Jules Lorgesquare Jette
Jules Maloulaan Etterbeek
Jules Van Praetstraat Brussel
Jules Vandeleenelaan Oudergem
Jules Vieujantstraat Sint-Jans-Molenbeek
Julien Hanssenslaan Sint-Jans-Molenbeek
Julien Vermeerschstraat Sint-Pieters-Woluwe
Juliette Wytsmanstraat Elsene
Juliettelaan Ukkel
Julilaan Sint-Lambrechts-Woluwe
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Rue Julius Hoste Schaerbeek
Rue Juste Lipse Bruxelles
Chemin du Jutland Evere
Rue du Marché aux Fromages Bruxelles
Avenue du Jeu de Paume Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Lutins Forest
Avenue des Charançons Watermael-Boitsfort
Quai à la Chaux Bruxelles
Avenue des Camélias Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Kamerdelle Uccle
Avenue du Championnat Bruxelles
Rue du Champion Anderlecht
Rue du Camp Bruxelles
Avenue des Canaris Auderghem
Rue des Chandeliers Bruxelles
Rue du Canon Bruxelles
Rue de la Chancellerie Bruxelles
Avenue des Créneaux Woluwe-Saint-Lambert
Cantersteen Bruxelles
Avenue Chanoine Roose Anderlecht
Rue du Chapelain Anderlecht
Avenue de la Chapelle Woluwe-Saint-Lambert
Place de la Chapelle Bruxelles
Rue de la Chapelle Bruxelles
Rue Capitaine Crespel Ixelles
Avenue Capitaine Fossoul Anderlecht
Rue Capitaine Joubert Etterbeek
Avenue Capitaine Piret Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Capucines Schaerbeek
Rue des Capucins Bruxelles
Place des Carabiniers Schaerbeek
Rue Cardinal Lavigerie Etterbeek
Place Cardinal Mercier Jette
Rue du Cardinal Mercier Bruxelles
Avenue Cardinal Micara Auderghem
Rue du Cardinal Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Cardinal Bruxelles
Avenue du Four à Briques Evere
Rue Charles Buls Bruxelles
Rue Charles Cammaert Bruxelles
Boulevard Charlemagne Bruxelles
Rue Charles Martel Bruxelles
Rue Karel Mertens Ganshoren
Rue Karel Vande Woestijne Anderlecht
Rue Charles VI Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Carmélites Uccle
Rue des Petits Carmes Bruxelles
Rue du Pont de la Carpe Bruxelles
Rue de la Carpe Molenbeek-Saint-Jean
Karrenberg Watermael-Boitsfort
Rue de la Charrette Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Chartreux Bruxelles
Rue de la Caravelle Anderlecht
Avenue des Châtaigniers Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Marronnier Bruxelles
Rue des Châtaignes Forest
Rue du Château Beyaerd Bruxelles
Avenue Château de Walzin Uccle
Rue du Château Kieffelt Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Château d’Asse Bruxelles
Drève du Château Ganshoren
Kasteelhof Bruxelles
Avenue du Château Koekelberg
Avenue du Château Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Château Ixelles
Rue du Château Evere
Avenue des Châlets Uccle
Place du Châtelain Ixelles
Rue du Châtelain Ixelles
Rue du Châtelain Bruxelles

Julius Hostestraat Schaarbeek
Justus Lipsiusstraat Brussel
Jutlandweg Evere
Kaasmarkt Brussel
Kaatsspellaan Sint-Pieters-Woluwe
Kaboutersstraat Vorst
Kalanderlaan Watermaal-Bosvoorde
Kalkkaai Brussel
Kamelialaan Sint-Pieters-Woluwe
Kamerdellelaan Ukkel
Kampioenschapslaan Brussel
Kampioenstraat Anderlecht
Kampstraat Brussel
Kanarielaan Oudergem
Kandelaarsstraat Brussel
Kanonstraat Brussel
Kanselarijstraat Brussel
Kantelenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Kantersteen Brussel
Kanunnik Rooselaan Anderlecht
Kapelaansstraat Anderlecht
Kapellaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Kapellemarkt Brussel
Kapellestraat Brussel
Kapitein Crespelstraat Elsene
Kapitein Fossoullaan Anderlecht
Kapitein Joubertstraat Etterbeek
Kapitein Piretlaan Sint-Pieters-Woluwe
Kapucijnbloemenlaan Schaarbeek
Kapucijnenstraat Brussel
Karabiniersplein Schaarbeek
Kardinaal Lavigeriestraat Etterbeek
Kardinaal Mercierplein Jette
Kardinaal Mercierstraat Brussel
Kardinaal Micaralaan Oudergem
Kardinaalsstraat Sint-Joost-ten-Node
Kardinaalsstraat Brussel
Kareelovenlaan Evere
Karel Bulsstraat Brussel
Karel Cammaertstraat Brussel
Karel de Grotelaan Brussel
Karel Martelstraat Brussel
Karel Mertensstraat Ganshoren
Karel Vande Woestijnestraat Anderlecht
Karel VI straat Sint-Joost-ten-Node
Karmelietenstraat Ukkel
Karmelietenstraat Brussel
Karperbrug Brussel
Karperstraat Sint-Jans-Molenbeek
Karrenberg Watermaal-Bosvoorde
Karrestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Kartuizersstraat Brussel
Karveelstraat Anderlecht
Kastanjebomenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Kastanjeboomstraat Brussel
Kastanjestraat Vorst
Kasteel Beyaerdstraat Brussel
Kasteel de Walzinlaan Ukkel
Kasteel Kieffeltstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Kasteel Van Assestraat Brussel
Kasteeldreef Ganshoren
Kasteelhof Brussel
Kasteellaan Koekelberg
Kasteellaan Sint-Jans-Molenbeek
Kasteelstraat Elsene
Kasteelstraat Evere
Kasteeltjeslaan Ukkel
Kasteleinsplein Elsene
Kasteleinsstraat Elsene
Kasteleinsstraat Brussel
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Rue Kasterlinden Berchem-Sainte-Agathe
Rue Kasterlinden Molenbeek-Saint-Jean
Kattenberg Watermael-Boitsfort
Clos des Chats Woluwe-Saint-Pierre
Rue Katteput Berchem-Sainte-Agathe
Rue des Chats Berchem-Sainte-Agathe
Rue Kaudenaarde Anderlecht
Kauwberg Uccle
Rue de la Caserne Bruxelles
Avenue des Tropiques Forest
Rue Keyenveld Ixelles
Rue Charles Quint Bruxelles
Avenue Impératrice Charlotte Bruxelles
Boulevard de l’Impératrice Bruxelles
Boulevard de l’Empereur Bruxelles
Rue Kelle Woluwe-Saint-Pierre
Rue Kelle Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Mont Kemmel Saint-Gilles
Avenue du Mont Kemmel Forest
Rue de la Campine Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Savoir Anderlecht
Rue du Kent Evere
Rue Kerckx Ixelles
Kerkedelle Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Champ de l’Eglise Bruxelles
Avenue du Cimetière Ganshoren
Place de l’Eglise Berchem-Sainte-Agathe
Rue de l’Eglise Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Pépin Bruxelles
Avenue Kersbeek Forest
Avenue Kersbeek Uccle
Square de la Cerisaie Watermael-Boitsfort
Rue du Cerisier Berchem-Sainte-Agathe
Coin des Cerises Bruxelles
Rue de l’Homme Chrétien Bruxelles
Rue des Ellébores Watermael-Boitsfort
Rue Kessels Schaerbeek
Montagne au Chaudron Woluwe-Saint-Pierre
Rue Ketels Bruxelles
Rue du Chaudron Anderlecht
Drève de la Charte Ganshoren
Avenue des Scarabées Ixelles
Avenue des Scarabées Bruxelles
Rue Keyenbempt Uccle
Rue du Marché aux Poulets Bruxelles
Rue des Poulets Anderlecht
Chemin de la Crète Woluwe-Saint-Lambert
Rue Kindergeluk Molenbeek-Saint-Jean
Rue Kindermans Ixelles
Rue Kindermans Bruxelles
Rue de la Cité Joyeuse Molenbeek-Saint-Jean
Rue Kinet Anderlecht
Rue Kinsendael Uccle
Rue des Poussins Uccle
Rue Klakkedelle Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Claeterbosch Anderlecht
Avenue des Klauwaerts Ixelles
Clos du Trèfl e Auderghem
Rue des Trèfl es Anderlecht
Rue des Oxalis Watermael-Boitsfort
Rue des Fripiers Bruxelles
Clos de l’Argilière Evere
Rue du Petit-Berchem Berchem-Sainte-Agathe
Clos de la Petite Suisse Evere
Rue du Petit-Berchem Koekelberg
Petite rue Anna Magnani Jette
Rue du Vallon Saint-Josse-ten-Noode
Petite rue de l’Hôpital Woluwe-Saint-Pierre
Petite rue des Secours Saint-Josse-ten-Noode
Avenue de la Petite Espinette Uccle

Kasterlindenstraat Sint-Agatha-Berchem
Kasterlindenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Kattenberg Watermaal-Bosvoorde
Kattengaarde Sint-Pieters-Woluwe
Katteputstraat Sint-Agatha-Berchem
Kattestraat Sint-Agatha-Berchem
Kaudenaardestraat Anderlecht
Kauwberg Ukkel
Kazernestraat Brussel
Keerkringenlaan Vorst
Keienveldstraat Elsene
Keizer Karelstraat Brussel
Keizerin Charlottelaan Brussel
Keizerinlaan Brussel
Keizerslaan Brussel
Kellestraat Sint-Pieters-Woluwe
Kellestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Kemmelberglaan Sint-Gillis
Kemmelberglaan Vorst
Kempenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Kennisstraat Anderlecht
Kentstraat Evere
Kerckxstraat Elsene
Kerkedelle Sint-Lambrechts-Woluwe
Kerkeveldstraat Brussel
Kerkhofl aan Ganshoren
Kerkplein Sint-Agatha-Berchem
Kerkstraat Sint-Agatha-Berchem
Kernstraat Brussel
Kersbeeklaan Vorst
Kersbeeklaan Ukkel
Kerseboomgaardsquare Watermaal-Bosvoorde
Kerseboomstraat Sint-Agatha-Berchem
Kersenhoek Brussel
Kerstenmannekensstraat Brussel
Kerstrozenstraat Watermaal-Bosvoorde
Kesselsstraat Schaarbeek
Ketelberg Sint-Pieters-Woluwe
Ketelsstraat Brussel
Ketelstraat Anderlecht
Keuredreef Ganshoren
Keverslaan Elsene
Keverslaan Brussel
Keyenbemptstraat Ukkel
Kiekenmarkt Brussel
Kiekensstraat Anderlecht
Kimweg Sint-Lambrechts-Woluwe
Kindergelukstraat Sint-Jans-Molenbeek
Kindermansstraat Elsene
Kindermansstraat Brussel
Kindvriendelijk Huisstraat Sint-Jans-Molenbeek
Kinetstraat Anderlecht
Kinsendaelstraat Ukkel
Kippekensstraat Ukkel
Klakkedellestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Klaterboslaan Anderlecht
Klauwaartslaan Elsene
Klavergaarde Oudergem
Klaverstraat Anderlecht
Klaverzuringstraat Watermaal-Bosvoorde
Kleerkopersstraat Brussel
Kleigroeveërf Evere
Klein Berchemstraat Sint-Agatha-Berchem
Klein Zwitserlandgaarde Evere
Klein-Berchemstraat Koekelberg
Kleine Anna Magnanistraat Jette
Kleine Dalstraat Sint-Joost-ten-Node
Kleine Gasthuisstraat Sint-Pieters-Woluwe
Kleine Hulpstraat Sint-Joost-ten-Node
Kleine Hutlaan Ukkel
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Petite rue de l’Eglise Woluwe-Saint-Pierre
Petite rue Sainte-Anne Jette
Rue de la Vignette Auderghem
Place du Petit Sablon Bruxelles
Kleinenberg Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Klesper Bruxelles
Avenue de Toutes les Couleurs Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Lierre Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Clinique Anderlecht
Rue Klipveld Uccle
Avenue des Bardanes Berchem-Sainte-Agathe
Rue des Campanules Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Campanules Watermael-Boitsfort
Rue du Clocher Etterbeek
Allée du Cloître Bruxelles
Rue du Couvent Ixelles
Rue du Cloître Bruxelles
Rue du Couvent Bruxelles
Rue de l’Ermitage Ixelles
Rue de l’Avocette Watermael-Boitsfort
Avenue de la Cluse Woluwe-Saint-Lambert
Rue Knapen Schaerbeek
Rue de la Besace Bruxelles
Avenue de Koekelberg Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Coucou Watermael-Boitsfort
Rue de Koeivijver Anderlecht
Rue du Boulet Bruxelles
Rue du Marché au Charbon Bruxelles
Place du Colibri Watermael-Boitsfort
Rue des Coquelicots Etterbeek
Rue de la Colonne Molenbeek-Saint-Jean
Rue Colonel Chaltin Uccle
Avenue Colonel Daumerie Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Colonel Daumerie Auderghem
Avenue Colonel Picquart Schaerbeek
Rue Colonel Van Gele Etterbeek
Avenue Coloniale Watermael-Boitsfort
Rue des Colonies Bruxelles
Rue des Comédiens Bruxelles
Place du Confort Anderlecht
Avenue Commandant Lothaire Etterbeek
Rue Commandant Ponthier Etterbeek
Rue des Bassins Anderlecht
Montagne des Lapins Woluwe-Saint-Lambert
Clos Montagne des Lapins Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Lapins Anderlecht
Konijnenvoetweg Evere
Rue des Garennes Watermael-Boitsfort
Avenue du Roi Albert Bruxelles
Place Roi Baudouin Berchem-Sainte-Agathe
Place du Roi Vainqueur Etterbeek
Place Reine Astrid Jette
Place de la Reine Paola Ganshoren
Rue de la Reine Bruxelles
Rue de la Royauté Bruxelles
Place Royale Bruxelles
Rue Royale Bruxelles
Rue Champ du Roi Etterbeek
Rue de l’Athénée Royal Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Chasse Royale Auderghem
Rue Royale-Sainte-Marie Schaerbeek
Rue du Prince Royal Ixelles
Rue Konkel Woluwe-Saint-Lambert
Rue Konkel Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Konrad Adenauer Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Houilleurs Molenbeek-Saint-Jean
Rue aux Choux Bruxelles
Rue des Commerçants Bruxelles
Rue du Choeur Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Corail Anderlecht

Kleine Kerkstraat Sint-Pieters-Woluwe
Kleine Sint-Annastraat Jette
Kleine Wijngaardstraat Oudergem
Kleine Zavel Brussel
Kleinenberg Sint-Lambrechts-Woluwe
Klesperstraat Brussel
Kleurenprachtlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Klimopstraat Sint-Jans-Molenbeek
Kliniekstraat Anderlecht
Klipveldstraat Ukkel
Klissenlaan Sint-Agatha-Berchem
Klokbloemenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Klokjeslaan Watermaal-Bosvoorde
Kloktorenstraat Etterbeek
Kloosterdreef Brussel
Kloosterstraat Elsene
Kloosterstraat Brussel
Kloosterstraat Brussel
Kluisstraat Elsene
Kluitstraat Watermaal-Bosvoorde
Kluizemarialaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Knapenstraat Schaarbeek
Knapzakstraat Brussel
Koekelberglaan Sint-Agatha-Berchem
Koekoekstraat Watermaal-Bosvoorde
Koevijverstraat Anderlecht
Kogelstraat Brussel
Kolenmarkt Brussel
Kolibrieplein Watermaal-Bosvoorde
Kollebloemenstraat Etterbeek
Kolomstraat Sint-Jans-Molenbeek
Kolonel Chaltinstraat Ukkel
Kolonel Daumerielaan Sint-Pieters-Woluwe
Kolonel Daumerielaan Oudergem
Kolonel Picquartlaan Schaarbeek
Kolonel Van Gelestraat Etterbeek
Kolonialelaan Watermaal-Bosvoorde
Koloniënstraat Brussel
Komediantenstraat Brussel
Komfortplein Anderlecht
Kommandant Lothairelaan Etterbeek
Kommandant Ponthierstraat Etterbeek
Kommenstraat Anderlecht
Konijnenberg Sint-Lambrechts-Woluwe
Konijnenberggaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Konijnenstraat Anderlecht
Konijnenvoetweg Evere
Konijnenwarandestraat Watermaal-Bosvoorde
Koning Albertlaan Brussel
Koning Boudewijnplein Sint-Agatha-Berchem
Koning Overwinnaarplein Etterbeek
Koningin Astrid Plein Jette
Koningin Paolaplein Ganshoren
Koninginnestraat Brussel
Koningschapsstraat Brussel
Koningsplein Brussel
Koningsstraat Brussel
Koningsveldstraat Etterbeek
Koninklijk Atheneumstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Koninklijke Jachtstraat Oudergem
Koninklijke Sinte-Mariastraat Schaarbeek
Koninklijke-Prinsstraat Elsene
Konkelstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Konkelstraat Sint-Pieters-Woluwe
Konrad Adenauerlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Koolmijngraversstraat Sint-Jans-Molenbeek
Koolstraat Brussel
Koopliedenstraat Brussel
Koorstraat Sint-Jans-Molenbeek
Koraalstraat Anderlecht
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Rue du Korenbeek Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de la Fleur de Blé Woluwe-Saint-Lambert
Place de la Fleur de Blé Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Bluets Woluwe-Saint-Lambert
Rue Caporal Claes Schaerbeek
Rue Caporal Trésignies Forest
Drève du Caporal Uccle
Petite rue des Bouchers Bruxelles
Petite rue au Beurre Bruxelles
Petite rue des Brigittines Bruxelles
Petite rue Courtois Molenbeek-Saint-Jean
Petit chemin Vert Bruxelles
Rue Courte du Heysel Bruxelles
Petite rue du Cerf Anderlecht
Petite rue des Secours Schaerbeek
Petite rue du Camp Bruxelles
Petite rue Kelle Woluwe-Saint-Lambert
Petite rue L’Olivier Schaerbeek
Petite Rue Malibran Ixelles
Petite Avenue de la Métrologie Bruxelles
Petite rue des Minimes Bruxelles
Petite rue du Moulin Anderlecht
Petite rue de Nord Bruxelles
Petite rue du Bassin Collecteur Bruxelles
Petite rue des Loups Anderlecht
Rue de Cortenbach Bruxelles
Rue Courte Berchem-Sainte-Agathe
Rue de Courtrai Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Corvette Anderlecht
Avenue du Cosmonaute Woluwe-Saint-Pierre
Coudenberg Bruxelles
Avenue du Kouter Auderghem
Avenue de Kraainem Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Myrtilles Uccle
Rue du Craetveld Bruxelles
Rue de la Querelle Bruxelles
Krekelenberg Watermael-Boitsfort
Krekelendries Bruxelles
Avenue du Hallier Bruxelles
Rue des Boiteux Bruxelles
Clos du Taillis Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Crêche Ixelles
Rue des Mérisiers Watermael-Boitsfort
Rue des Mérisiers Ixelles
Rue du Kriekenput Uccle
Rue de la Stratégie Auderghem
Rue Christine Bruxelles
Avenue des Crocus Anderlecht
Avenue du Couronnement Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Champ de la Couronne Bruxelles
Rue Botanique Saint-Josse-ten-Noode
Kruipweg Bruxelles
Kruisberg Bruxelles
Square de l’Arbalète Watermael-Boitsfort
Avenue des Rogations Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Carrefour Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Croix Ixelles
Rue de la Croix Bruxelles
Rue des Croisades Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Poudrière Bruxelles
Rue du Cubisme Koekelberg
Rue des Tonneliers Bruxelles
Rue de la Cuve Ixelles
Mont des Arts Bruxelles
Clos des Artistes Schaerbeek
Avenue des Arts Saint-Josse-ten-Noode
Rue de Cureghem Bruxelles
Avenue des Cailles Watermael-Boitsfort
Avenue du Cognassier Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Bergerette Watermael-Boitsfort

Korenbeekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Korenbloemlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Korenbloemplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Korenbloemstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Korporaal Claesstraat Schaarbeek
Korporaal Trésigniesstraat Vorst
Korporaaldreef Ukkel
Korte Beenhouwersstraat Brussel
Korte Boterstraat Brussel
Korte Brigittinenstraat Brussel
Korte Courtoisstraat Sint-Jans-Molenbeek
Korte Groenweg Brussel
Korte Heizelstraat Brussel
Korte Hertstraat Anderlecht
Korte Hulpstraat Schaarbeek
Korte Kampstraat Brussel
Korte Kellestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Korte L’Olivierstraat Schaarbeek
Korte Malibranstraat Elsene
Korte Metrologielaan Brussel
Korte Minimenstraat Brussel
Korte Molenstraat Anderlecht
Korte Noordstraat Brussel
Korte Spaarbekkenstraat Brussel
Korte Wolvenstraat Anderlecht
Kortenbachstraat Brussel
Kortestraat Sint-Agatha-Berchem
Kortrijkstraat Sint-Jans-Molenbeek
Korvetstraat Anderlecht
Kosmonautlaan Sint-Pieters-Woluwe
Koudenberg Brussel
Kouter Oudergem
Kraainemse laan Sint-Lambrechts-Woluwe
Kraakbeziënlaan Ukkel
Kraatveldstraat Brussel
Krakeelstraat Brussel
Krekelenberg Watermaal-Bosvoorde
Krekelendries Brussel
Kreupelboslaan Brussel
Kreupelenstraat Brussel
Kreupelhoutgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Kribbestraat Elsene
Kriekebomenstraat Watermaal-Bosvoorde
Kriekenbomenstraat Elsene
Kriekenputstraat Ukkel
Krijgskundestraat Oudergem
Kristinastraat Brussel
Krokussenlaan Anderlecht
Kroninglaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Kroonveldstraat Brussel
Kruidtuinstraat Sint-Joost-ten-Node
Kruipweg Brussel
Kruisberg Brussel
Kruisboogsquare Watermaal-Bosvoorde
Kruisdagenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Kruispuntstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Kruisstraat Elsene
Kruisstraat Brussel
Kruisvaartenstraat Sint-Joost-ten-Node
Kruitmolenstraat Brussel
Kubismestraat Koekelberg
Kuipersstraat Brussel
Kuipstraat Elsene
Kunstberg Brussel
Kunstenaarsgaarde Schaarbeek
Kunstlaan Sint-Joost-ten-Node
Kuregemsestraat Brussel
Kwartellaan Watermaal-Bosvoorde
Kweepereboomlaan Sint-Agatha-Berchem
Kwikstaartjestraat Watermaal-Bosvoorde
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Avenue des Bergeronnettes Woluwe-Saint-Pierre
Drève de «La Brise» Watermael-Boitsfort
Rue du Pont de l’Avenue Bruxelles
Avenue du Laerbeek Jette
Avenue du Dernier Repos Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Labrador Bruxelles
Rue Lacaille Bruxelles
Rue des Echelles Bruxelles
Rue du Laekenveld Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Laënnec Bruxelles
Square Lainé Forest
Rue de Laeken Bruxelles
Rue des Drapiers Ixelles
Rue Lamartine Anderlecht
Rue du Lama Uccle
Avenue Lambeau Woluwe-Saint-Lambert
Rue Lambermont Bruxelles
Rue Lambert Crickx Anderlecht
Rue Lambert Vandervelde Watermael-Boitsfort
Avenue de l’Agneau Uccle
Avenue Pré des Agneaux Watermael-Boitsfort
Avenue Pré des Agneaux Auderghem
Rue du Pays de Liège Bruxelles
Rue des Cultivateurs Etterbeek
Rue de l’Agriculture Schaerbeek
Rue des Cottages Uccle
Avenue des Cottages Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Géomètre Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Site Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Paysages Uccle
Rue des Paysagistes Auderghem
Clos du Site Woluwe-Saint-Pierre
Drève du Sénéchal Uccle
Place Laneau Jette
Rue Laneau Bruxelles
Rue Lanfray Ixelles
Drève du Long Bonnier Bruxelles
Rue de la Longue Haie Bruxelles
Rue de la Longue Haie Ixelles
Rue Longue Woluwe-Saint-Pierre
Rue Langeveld Uccle
Rue Longue Vie Ixelles
Allées du Languedoc Evere
Rue Lannoy Ixelles
Avenue de la Lance Evere
Rue des Mélèzes Ixelles
Square Larousse Forest
Laskouter Bruxelles
Square des Latins Ixelles
Avenue Laure Berchem-Sainte-Agathe
Chemin Laurence Olivier Jette
Rue Laurent Heirbaut Ganshoren
Clos des Lauriers Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Lauriers Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Lauriers Watermael-Boitsfort
Rue de Lausanne Saint-Gilles
Rue de la Lavande Bruxelles
Rue Le Lorrain Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Le Marinel Etterbeek
Rue Lebeau Bruxelles
Rue Ledeganck Jette
Rue Ledeganck Bruxelles
Rue Leekaerts Evere
Avenue des Alouettes Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Alouettes Anderlecht
Place du Chant d’Alouette Molenbeek-Saint-Jean
Rue Lefrancq Schaerbeek
Avenue de l’Armée Etterbeek
Avenue Legrand Ixelles
Avenue Legrand Bruxelles

Kwikstaartlaan Sint-Pieters-Woluwe
La Brise(Dreef) Watermaal-Bosvoorde
Laanbrugstraat Brussel
Laarbeeklaan Jette
Laatste-Rustlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Labradorstraat Brussel
Lacaillestraat Brussel
Laddersstraat Brussel
Laekenveldstraat Sint-Jans-Molenbeek
Laënneclaan Brussel
Lainésquare Vorst
Lakensestraat Brussel
Lakenweversstraat Elsene
Lamartinestraat Anderlecht
Lamastraat Ukkel
Lambeaulaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Lambermontstraat Brussel
Lambert Crickxstraat Anderlecht
Lambert Vanderveldestraat Watermaal-Bosvoorde
Lamlaan Ukkel
Lammerendries Watermaal-Bosvoorde
Lammerendries Oudergem
Land van Luikstraatje Brussel
Landbouwersstraat Etterbeek
Landbouwstraat Schaarbeek
Landhuisjesstraat Ukkel
Landhuizenlaan Sint-Agatha-Berchem
Landmeterstraat Sint-Jans-Molenbeek
Landschaplaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Landschappenlaan Ukkel
Landschapschildersstraat Oudergem
Landschapsgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Landvoogddreef Ukkel
Laneauplein Jette
Laneaustraat Brussel
Lanfraystraat Elsene
Langbunderdreef Brussel
Langehaagstraat Brussel
Lange-Haagstraat Elsene
Langestraat Sint-Pieters-Woluwe
Langeveldstraat Ukkel
Lang-Levenstraat Elsene
Languedocwandelwegen Evere
Lannoystraat Elsene
Lanslaan Evere
Lariksenstraat Elsene
Laroussesquare Vorst
Laskouter Brussel
Latijnensquare Elsene
Lauralaan Sint-Agatha-Berchem
Laurence Oliviergaarde Jette
Laurent Heirbautstraat Ganshoren
Lauriergaarde Sint-Pieters-Woluwe
Laurierlaan Sint-Pieters-Woluwe
Lauriersstraat Watermaal-Bosvoorde
Lausannestraat Sint-Gillis
Lavendelstraat Brussel
Le Lorrainstraat Sint-Jans-Molenbeek
Le Marinellaan Etterbeek
Lebeaustraat Brussel
Ledeganckstraat Jette
Ledeganckstraat Brussel
Leekaertsstraat Evere
Leeuwerikenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Leeuwerikenstraat Anderlecht
Leeuweriksliedplaats Sint-Jans-Molenbeek
Lefrancqstraat Schaarbeek
Legerlaan Etterbeek
Legrandlaan Elsene
Legrandlaan Brussel
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Avenue Legrand Uccle
Place Lehon Schaerbeek
Rue de la Lys Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Marie la Misérable Woluwe-Saint-Lambert
Rue Lens Ixelles
Rue Lens Bruxelles
Avenue de la Nivéole Bruxelles
Rue du Printemps Ixelles
Avenue Léo Errera Uccle
Rue Léon XIII Bruxelles
Rue Léon Autrique Koekelberg
Rue Léon Cuissez Ixelles
Rue Léon Daumerie Bruxelles
Rue Léon de Lantsheere Etterbeek
Avenue Léon Debatty Anderlecht
Rue Léon Defosset Etterbeek
Rue Léon Delacroix Molenbeek-Saint-Jean
Rue Léon Dopéré Jette
Rue Léon Fourez Koekelberg
Rue Léon Frédéric Schaerbeek
Avenue Léon Grosjean Evere
Avenue Léon Houyoux Auderghem
Square Léon Jacquet Ixelles
Rue Léon Jouret Ixelles
Rue Léon Lepage Bruxelles
Avenue Léon Mahillon Schaerbeek
Rue Léon Matheys Ganshoren
Rue Léon Mignon Schaerbeek
Rue Léon Nicodème Anderlecht
Rue Léon Savoir Auderghem
Rue Léon Scampart Etterbeek
Rue Léon Theodor Jette
Avenue Léon Tombu Woluwe-Saint-Lambert
Rue Léon Vande Woesteyne Auderghem
Avenue Léonard Mommaerts Evere
Rue Léonard de Vinci Bruxelles
Rue Léopold Courouble Schaerbeek
Rue Léopold De Swaef Anderlecht
Rue Léopold Delbove Ixelles
Rue Léopold Demesmaeker Ganshoren
Avenue Léopold Florent Lambin Auderghem
Rue Leopold Lenders Saint-Josse-ten-Noode
Rue Léopold Peret Jette
Rue Léopold Procureur Jette
Rue Léopold Rom Woluwe-Saint-Pierre
Rue Léopold Van Asbroeck Auderghem
Avenue Léopold Wiener Watermael-Boitsfort
Square de Léopoldville Etterbeek
Rue Léopold Bruxelles
Avenue de la Lesse Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Lessines Molenbeek-Saint-Jean
Place de Louvain Bruxelles
Rue de Louvain Bruxelles
Rue de Levallois-Perret Molenbeek-Saint-Jean
Rue Leys Bruxelles
Avenue de la Folle Chanson Ixelles
Rue Liedts Schaerbeek
Rue de la Charité Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Grands Carmes Bruxelles
Rue Liévin Verstraeten Auderghem
Avenue des Sorbiers Uccle
Rue des Grives Anderlecht
Avenue de Lima Bruxelles
Rue Limauge Ixelles
Avenue Limbourg Anderlecht
Rue Limnander Anderlecht
Rue Lincoln Uccle
Rue Lincoln Ixelles
Clos du Tilleul Berchem-Sainte-Agathe
Lindenberg Woluwe-Saint-Lambert

Legrandlaan Ukkel
Lehonplein Schaarbeek
Leiestraat Sint-Jans-Molenbeek
Lenneke Marelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Lensstraat Elsene
Lensstraat Brussel
Lenteklokjeslaan Brussel
Lentestraat Elsene
Léo Erreralaan Ukkel
Leo XIII-straat Brussel
Léon Autriquestraat Koekelberg
Léon Cuissezstraat Elsene
Léon Daumeriestraat Brussel
Léon de Lantsheerestraat Etterbeek
Léon Debattylaan Anderlecht
Léon Defossetstraat Etterbeek
Léon Delacroixstraat Sint-Jans-Molenbeek
Léon Dopéréstraat Jette
Léon Fourezstraat Koekelberg
Léon Frédéricstraat Schaarbeek
Léon Grosjeanlaan Evere
Léon Houyouxlaan Oudergem
Léon Jacquetsquare Elsene
Léon Jouretstraat Elsene
Léon Lepagestraat Brussel
Léon Mahillonlaan Schaarbeek
Léon Matheysstraat Ganshoren
Léon Mignonstraat Schaarbeek
Léon Nicodèmestraat Anderlecht
Léon Savoirstraat Oudergem
Léon Scampartstraat Etterbeek
Léon Theodorstraat Jette
Léon Tombulaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Léon Vande Woesteynestraat Oudergem
Leonard Mommaertslaan Evere
Leonardo da Vincistraat Brussel
Léopold Couroublestraat Schaarbeek
Léopold De Swaefstraat Anderlecht
Léopold Delbovestraat Elsene
Léopold Demesmaekerstraat Ganshoren
Leopold Florent Lambinlaan Oudergem
Leopold Lendersstraat Sint-Joost-ten-Node
Leopold Peretstraat Jette
Léopold Procureurstraat Jette
Leopold Romstraat Sint-Pieters-Woluwe
Léopold Van Asbroeckstraat Oudergem
Léopold Wienerlaan Watermaal-Bosvoorde
Leopoldstadplein Etterbeek
Leopoldstraat Brussel
Lesselaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Lessenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Leuvenseplein Brussel
Leuvenseweg Brussel
Levallois-Perretstraat Sint-Jans-Molenbeek
Leysstraat Brussel
Lied Van Sotternieënlaan Elsene
Liedtsstraat Schaarbeek
Liefdadigheidsstraat Sint-Joost-ten-Node
Lievevrouwbroersstraat Brussel
Liévin Verstraetenstraat Oudergem
Lijsterbessebomenlaan Ukkel
Lijstersstraat Anderlecht
Limalaan Brussel
Limaugestraat Elsene
Limbourglaan Anderlecht
Limnanderstraat Anderlecht
Lincolnstraat Ukkel
Lincolnstraat Elsene
Lindegaarde Sint-Agatha-Berchem
Lindenberg Sint-Lambrechts-Woluwe
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Avenue des Tilleuls Uccle
Rue Plaine des Tilleuls Woluwe-Saint-Lambert
Champ du Tilleul Jette
Rue de Linkebeek Uccle
Rue Linné Schaerbeek
Rue Linné Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Bois de Linthout Woluwe-Saint-Lambert
Cité Ouvrière de Linthout Schaerbeek
Rue de Linthout Schaerbeek
Rue de Linthout Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Linthout Etterbeek
Rue de Lisala Forest
Rue des Glaïeuls Uccle
Square Lison Forest
Rue de Lisbonne Saint-Gilles
Rue de Liverpool Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Liverpool Anderlecht
Rue de Livourne Ixelles
Rue de Livourne Saint-Gilles
Rue de Livourne Bruxelles
Rue des Lobélias Watermael-Boitsfort
Rue Locquenghien Bruxelles
Clos du Lodaal Bruxelles
Rue Lodewijk Van Boeckel Evere
Place du Logis Watermael-Boitsfort
Place Loix Saint-Gilles
Rue de Loxum Bruxelles
Rue de la Chanterelle Bruxelles
Rue Lola Bobesco Woluwe-Saint-Lambert
Rue L’Olivier Schaerbeek
Rue de la Chaufferette Bruxelles
Rue de Lombardie Saint-Gilles
Rue de Lombartzyde Bruxelles
Rue du Lombard Bruxelles
Montagne aux Ombres Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Ombrages Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Loncin Saint-Gilles
Place de Londres Ixelles
Rue de Londres Ixelles
Avenue de la Ramée Uccle
Rue de la Verdure Bruxelles
Avenue de la Passerelle Bruxelles
Avenue du Lothier Auderghem
Avenue du Lothier Woluwe-Saint-Pierre
Place du Lotus Bruxelles
Clos Louis Banken Ganshoren
Avenue Louis Berlaimont Auderghem
Rue Louis Braille Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Louis Ceusters Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Louis Clesse Auderghem
Rue Louis Coenen Saint-Gilles
Rue Louis Corhay Molenbeek-Saint-Jean
Rue Louis De Gunst Molenbeek-Saint-Jean
Rue Louis De Smet Berchem-Sainte-Agathe
Rue Louis Delhove Ganshoren
Rue Louis Ernotte Ixelles
Rue Louis Ernotte Watermael-Boitsfort
Rue Louis Hap Etterbeek
Rue Louis Hymans Ixelles
Rue Louis Isidore Lamey Auderghem
Avenue Louis Jasmin Woluwe-Saint-Pierre
Rue Louis Jasmin Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Louis Lepoutre Ixelles
Rue Louis Lumière Forest
Rue Louis Marcx Auderghem
Rue Louis Mascré Anderlecht
Place Louis Morichar Saint-Gilles
Avenue Louis Piérard Evere
Rue Louis Socquet Schaerbeek
Place Louis Steens Bruxelles

Lindenlaan Ukkel
Lindenpleinstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Lindeveld Jette
Linkebeekstraat Ukkel
Linnéstraat Schaarbeek
Linnéstraat Sint-Joost-ten-Node
Linthoutbosstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Linthoutse Werkmanswoonwijk Schaarbeek
Linthoutstraat Schaarbeek
Linthoutstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Linthoutstraat Etterbeek
Lisalastraat Vorst
Lisbloemenstraat Ukkel
Lisonsquare Vorst
Lissabonstraat Sint-Gillis
Liverpoolstraat Sint-Jans-Molenbeek
Liverpoolstraat Anderlecht
Livornostraat Elsene
Livornostraat Sint-Gillis
Livornostraat Brussel
Lobeliastraat Watermaal-Bosvoorde
Locquenghienstraat Brussel
Lodaalgaarde Brussel
Lodewijk Van Boeckelstraat Evere
Logisplein Watermaal-Bosvoorde
Loixplein Sint-Gillis
Loksumstraat Brussel
Lokvogelstraat Brussel
Lola Bobescostraat Sint-Lambrechts-Woluwe
L’Olivierstraat Schaarbeek
Lollepotstraat Brussel
Lombardijestraat Sint-Gillis
Lombardsijdestraat Brussel
Lombardstraat Brussel
Lommerberg Sint-Pieters-Woluwe
Lommerlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Loncinstraat Sint-Gillis
Londenplein Elsene
Londenstraat Elsene
Loofl aan Ukkel
Loofstraat Brussel
Loopbruglaan Brussel
Lotharingenlaan Oudergem
Lotharingenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Lotusplein Brussel
Louis Bankengaarde Ganshoren
Louis Berlaimontlaan Oudergem
Louis Braillestraat Sint-Agatha-Berchem
Louis Ceusterslaan Sint-Pieters-Woluwe
Louis Clesselaan Oudergem
Louis Coenenstraat Sint-Gillis
Louis Corhaystraat Sint-Jans-Molenbeek
Louis De Gunststraat Sint-Jans-Molenbeek
Louis De Smetstraat Sint-Agatha-Berchem
Louis Delhovestraat Ganshoren
Louis Ernottestraat Elsene
Louis Ernottestraat Watermaal-Bosvoorde
Louis Hapstraat Etterbeek
Louis Hymansstraat Elsene
Louis Isidore Lameystraat Oudergem
Louis Jasminlaan Sint-Pieters-Woluwe
Louis Jasminstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Louis Lepoutrelaan Elsene
Louis Lumièrestraat Vorst
Louis Marcxstraat Oudergem
Louis Mascréstraat Anderlecht
Louis Moricharplein Sint-Gillis
Louis Piérardlaan Evere
Louis Socquetstraat Schaarbeek
Louis Steensplein Brussel
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Avenue Louis Thévenet Uccle
Rue Louis Thys Woluwe-Saint-Pierre
Rue Louis Titeca Woluwe-Saint-Pierre
Rue Louis Titz Etterbeek
Rue Louis van Beethoven Anderlecht
Avenue Louis Van Gorp Woluwe-Saint-Pierre
Square Louis Van Simaey Auderghem
Avenue Louis Vander Swaelmen Watermael-Boitsfort
Avenue Louis Vercauteren Auderghem
Rue Louis Wittouck Bruxelles
Drève Louisa Chaudoir Auderghem
Square Louisa Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de la Force Aérienne Etterbeek
Avenue du Dirigeable Watermael-Boitsfort
Rue de l’Aéronef Evere
Avenue de l’Aviation Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Liégeois Ixelles
Rue de Liège Forest
Rue Lieutenant Freddy Wampach Woluwe-Saint-Lambert
Rue Lieutenant Jérôme Becker Etterbeek
Rue Lieutenant Liedel Anderlecht
Rue Lieutenant Lippens Etterbeek
Rue Lieutenant Lotin Forest
Avenue Lieutenant Général Pire Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Lupins Watermael-Boitsfort
Rue de Lusambo Forest
Plaine des Loisirs Anderlecht
Rue Luther Bruxelles
Place du Luxembourg Ixelles
Rue du Luxembourg Bruxelles
Rue du Luxembourg Ixelles
Luxor Parc Auderghem
Rue de la Luzerne Schaerbeek
Rue du Lycée Saint-Gilles
Clos du Lynx Woluwe-Saint-Lambert
Rue M. L. Uytroever Koekelberg
Rue des Vierges Bruxelles
Rue des Moissonneurs Etterbeek
Avenue Maréchal Foch Schaerbeek
Avenue Maréchal Joffre Uccle
Avenue Maréchal Joffre Forest
Avenue Maréchal Ney Uccle
Avenue du Maréchal Uccle
Avenue de Mars Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Meuse Molenbeek-Saint-Jean
Clos des Marguerites Anderlecht
Rue des Pâquerettes Schaerbeek
Square Madelon Forest
Drève des Madones Auderghem
Rue du Madrigal Molenbeek-Saint-Jean
Rue Madyol Woluwe-Saint-Lambert
Rue Maes Ixelles
Rue de la Madeleine Bruxelles
Avenue des Magnolias Bruxelles
Avenue Mahatma Gandhi Molenbeek-Saint-Jean
Rue Major Pétillon Etterbeek
Rue Major René Dubreucq Ixelles
Mail Ganshoren
Rue du Mail Ixelles
Clos des Malouinières Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Mauves Bruxelles
Rue de Manchester Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Manoir d’Anjou Woluwe-Saint-Pierre
Square Manon Forest
Clos Manuel Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Maquis Evere
Avenue de Marathon Bruxelles
Avenue Marc Henri Van Laer Anderlecht
Rue Marcel Betbèze Molenbeek-Saint-Jean
Rue Marcel Buts Woluwe-Saint-Pierre

Louis Thévenetlaan Ukkel
Louis Thysstraat Sint-Pieters-Woluwe
Louis Titecastraat Sint-Pieters-Woluwe
Louis Titzstraat Etterbeek
Louis van Beethovenstraat Anderlecht
Louis Van Gorplaan Sint-Pieters-Woluwe
Louis Van Simaeysquare Oudergem
Louis Vander Swaelmenlaan Watermaal-Bosvoorde
Louis Vercauterenlaan Oudergem
Louis Wittouckstraat Brussel
Louisa Chaudoirdreef Oudergem
Louisaplantsoen Sint-Pieters-Woluwe
Luchtmachtlaan Etterbeek
Luchtschiplaan Watermaal-Bosvoorde
Luchtschipstraat Evere
Luchtvaartlaan Sint-Pieters-Woluwe
Luikenaarsstraat Elsene
Luikstraat Vorst
Luitenant Freddy Wampachstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Luitenant Jérôme Beckerstraat Etterbeek
Luitenant Liedelstraat Anderlecht
Luitenant Lippensstraat Etterbeek
Luitenant Lotinstraat Vorst
Luitenant-Generaal Pirelaan Sint-Pieters-Woluwe
Lupinenstraat Watermaal-Bosvoorde
Lusambostraat Vorst
Lustplein Anderlecht
Lutherstraat Brussel
Luxemburgplein Elsene
Luxemburgstraat Brussel
Luxemburgstraat Elsene
Luxorpark Oudergem
Luzernestraat Schaarbeek
Lyceumstraat Sint-Gillis
Lynxbinnenhof Sint-Lambrechts-Woluwe
M. L. Uytroeverstraat Koekelberg
Maagdenstraat Brussel
Maaiersstraat Etterbeek
Maarschalk Fochlaan Schaarbeek
Maarschalk Joffrelaan Ukkel
Maarschalk Joffrelaan Vorst
Maarschalk Neylaan Ukkel
Maarschalklaan Ukkel
Maartlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Maasstraat Sint-Jans-Molenbeek
Madeliefjeshoek Anderlecht
Madeliefjesstraat Schaarbeek
Madelonsquare Vorst
Madonnadreef Oudergem
Madrigalstraat Sint-Jans-Molenbeek
Madyolstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Maesstraat Elsene
Magdalenasteenweg Brussel
Magnolialaan Brussel
Mahatma Gandhilaan Sint-Jans-Molenbeek
Majoor Pétillonstraat Etterbeek
Majoor René Dubreucqstraat Elsene
Malieplein Ganshoren
Maliestraat Elsene
Malouinièresgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Maluwenlaan Brussel
Manchesterstraat Sint-Jans-Molenbeek
Manoir d’Anjoulaan Sint-Pieters-Woluwe
Manonsquare Vorst
Manuelgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Maquisstraat Evere
Marathonlaan Brussel
Marc Henri Van Laerlaan Anderlecht
Marcel Betbèzestraat Sint-Jans-Molenbeek
Marcel Butsstraat Sint-Pieters-Woluwe
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Avenue Marcel Devienne Woluwe-Saint-Lambert
Clos Marcel Fonteyne Woluwe-Saint-Lambert
Rue Marcel Grüner Molenbeek-Saint-Jean
Rue Marconi Forest
Rue Marcq Bruxelles
Avenue du Gui Uccle
Rue Mareyde Woluwe-Saint-Pierre
Square Marguerite Bruxelles
Place Marguerite d’Autriche Ganshoren
Rue Marguerite Bervoets Forest
Rue Marguerite Van de Wiele Schaerbeek
Avenue Marguerite Yourcenar Ixelles
Rue Maria Tillmans Anderlecht
Rue Marie de Bourgogne Bruxelles
Rue Marie de Bourgogne Ixelles
Avenue Marie de Hongrie Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Marie de Hongrie Ganshoren
Rue Marie-Christine Bruxelles
Avenue de l’Assomption Woluwe-Saint-Lambert
Rue Marie-Henriette Ixelles
Rue Marianne Uccle
Rue Marie-Thérèse Saint-Josse-ten-Noode
Rue Marie-Thérèse Bruxelles
Drève des Maricolles Berchem-Sainte-Agathe
Square Marie Curie Anderlecht
Rue Marie Depage Uccle
Rue Marie Poplin Saint-Josse-ten-Noode
Avenue Marie-Clotilde Watermael-Boitsfort
Avenue Marie-José Woluwe-Saint-Lambert
Mariënborre Bruxelles
Val Maria Bruxelles
Mariënsteen Bruxelles
Clos Marilyn Monroe Jette
Rue de la Marjolaine Bruxelles
Avenue Marquis de Villalobar Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Marquis Bruxelles
Rue du Marché Saint-Josse-ten-Noode
Rue Marlène Dietrich Jette
Rue de la Marne Evere
Rue de la Marne Schaerbeek
Rue du Maroquin Molenbeek-Saint-Jean
Place du Champ de Mars Ixelles
Rue du Champ de Mars Bruxelles
Rue du Champ de Mars Ixelles
Place des Martyrs Bruxelles
Rue Martin Lindekens Woluwe-Saint-Pierre
Place Martin Luther King Anderlecht
Rue Martin Pfeiffer Molenbeek-Saint-Jean
Rue Martin Van Lier Anderlecht
Rue Massaux Schaerbeek
Square Masséna Uccle
Avenue Massenet Forest
Place Masui Bruxelles
Rue Masui Bruxelles
Rue Masui Schaerbeek
Rue des Matériaux Anderlecht
Rue Mathieu Buntincx Auderghem
Avenue Mathieu De Jonge Ganshoren
Rue Mathieu Desmaré Bruxelles
Rue Mathieu Pauwels Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Tempérance Anderlecht
Rue Maurice Albert Raskin Anderlecht
Rue Maurice Charlent Auderghem
Place Maurice De Moor Bruxelles
Rue Maurice De Moor Bruxelles
Avenue Maurice Dekeyser Jette
Rue Maurice des Ombiaux Schaerbeek
Boulevard Maurice Lemonnier Bruxelles
Rue Maurice Liétard Etterbeek
Rue Maurice Liétart Woluwe-Saint-Pierre

Marcel Deviennelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Marcel Fonteynegaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Marcel Grünerstraat Sint-Jans-Molenbeek
Marconistraat Vorst
Marcqstraat Brussel
Maretaklaan Ukkel
Mareydestraat Sint-Pieters-Woluwe
Margaretasquare Brussel
Margaretha van Oostenrijkplein Ganshoren
Marguerite Bervoetsstraat Vorst
Marguerite Van de Wielestraat Schaarbeek
Marguerite Yourcenarlaan Elsene
Maria Tillmansstraat Anderlecht
Maria van Bourgondiëstraat Brussel
Maria van Bourgondiëstraat Elsene
Maria van Hongarijelaan Sint-Agatha-Berchem
Maria van Hongarijelaan Ganshoren
Maria-Christinastraat Brussel
Maria-Hemelvaartlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Maria-Hendrikastraat Elsene
Mariannestraat Ukkel
Maria-Theresiastraat Sint-Joost-ten-Node
Maria-Theresiastraat Brussel
Maricollendreef Sint-Agatha-Berchem
Marie Curiesquare Anderlecht
Marie Depagestraat Ukkel
Marie Poplinstraat Sint-Joost-ten-Node
Marie-Clotildelaan Watermaal-Bosvoorde
Marie-Josélaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Mariënborre Brussel
Mariëndaal Brussel
Mariënsteen Brussel
Marilyn Monroegaarde Jette
Marjoleinstraat Brussel
Markies de Villalobarlaan Sint-Pieters-Woluwe
Markiesstraat Brussel
Marktstraat Sint-Joost-ten-Node
Marlène Dietrichstraat Jette
Marnestraat Evere
Marnestraat Schaarbeek
Marokijnstraat Sint-Jans-Molenbeek
Marsveldplein Elsene
Marsveldstraat Brussel
Marsveldstraat Elsene
Martelaarsplein Brussel
Martin Lindekensstraat Sint-Pieters-Woluwe
Martin Luther Kingplein Anderlecht
Martin Pfeifferstraat Sint-Jans-Molenbeek
Martin Van Lierstraat Anderlecht
Massauxstraat Schaarbeek
Massénasquare Ukkel
Massenetlaan Vorst
Masuiplein Brussel
Masuistraat Brussel
Masuistraat Schaarbeek
Materiaalstraat Anderlecht
Mathieu Buntincxstraat Oudergem
Mathieu De Jongelaan Ganshoren
Mathieu Desmaréstraat Brussel
Mathieu Pauwelsstraat Sint-Agatha-Berchem
Matigheidslaan Anderlecht
Maurice Albert Raskinstraat Anderlecht
Maurice Charlentstraat Oudergem
Maurice De Moorplein Brussel
Maurice De Moorstraat Brussel
Maurice Dekeyserlaan Jette
Maurice des Ombiauxstraat Schaarbeek
Maurice Lemonnierlaan Brussel
Maurice Liétardstraat Etterbeek
Maurice Liétartstraat Sint-Pieters-Woluwe
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Avenue Maurice Maeterlinck Schaerbeek
Rue Maurice Poedts Auderghem
Rue Maurice Utrillo Evere
Avenue Maurice Van Hemelrijck Molenbeek-Saint-Jean
Place Maurice Van Meenen Saint-Gilles
Rue Maurice Van Rolleghem Jette
Rue Maurice Wilmotte Saint-Gilles
Rue Maurice Xhoneux Anderlecht
Rue Max Roos Schaerbeek
Rue Max Waller Forest
Avenue Maxe Smal Ganshoren
Avenue Maxime Van Praag Uccle
Rue Maximilien Ixelles
Rue Mayelle Jette
Rue de Malines Bruxelles
Rue Medaets Woluwe-Saint-Pierre
Clos Medicis Ixelles
Rue Médori Bruxelles
Avenue des Alisiers Uccle
Place de la Minoterie Molenbeek-Saint-Jean
Rond-Point du Meir Anderlecht
Rue du Lac Bruxelles
Rue du Lac Ixelles
Avenue Maître Paul Gilson Forest
Clos des Mouettes Schaerbeek
Avenue des Mouettes Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Muguet Bruxelles
Rue du Meiboom Bruxelles
Place des Maïeurs Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Hannetons Watermael-Boitsfort
Avenue des Muguets Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Laiterie Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Laiterie Anderlecht
Rue du Melkriek Uccle
Rue Mellery Bruxelles
Rue de la Mélodie Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Melon Forest
Rue de la Mélopée Molenbeek-Saint-Jean
Rue Melpomène Molenbeek-Saint-Jean
Rue Melsens Bruxelles
Rue Memling Anderlecht
Rue des Ménapiens Etterbeek
Rue de Menin Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Ménestrels Anderlecht
Avenue des Droits de l’Homme Anderlecht
Rue de la Philanthropie Bruxelles
Rue du Menuet Molenbeek-Saint-Jean
Rue Mercator Anderlecht
Rue Mercelis Bruxelles
Rue Mercelis Ixelles
Avenue des Merles Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Mérinos Saint-Josse-ten-Noode
Avenue de Messidor Uccle
Rue du Métal Saint-Gilles
Rue des Métaux Etterbeek
Avenue de la Métrologie Bruxelles
Rue Metsys Schaerbeek
Rue de Meudon Bruxelles
Rue de Mexico Molenbeek-Saint-Jean
Rue Meyerbeer Forest
Rue Meyerbeer Uccle
Rue Meyers-Hennau Bruxelles
Clos des Mésanges Auderghem
Avenue des Mésanges Auderghem
Avenue Michel-Ange Bruxelles
Avenue Michel de Ghelderode Anderlecht
Avenue Michel Sterckmans Woluwe-Saint-Lambert
Rue Michel Van Nieuwenborgh Berchem-Sainte-Agathe
Rue Michel Zwaab Molenbeek-Saint-Jean
Middelweg Bruxelles

Maurice Maeterlincklaan Schaarbeek
Maurice Poedtsstraat Oudergem
Maurice Utrillostraat Evere
Maurice Van Hemelrijcklaan Sint-Jans-Molenbeek
Maurice Van Meenenplein Sint-Gillis
Maurice Van Rolleghemstraat Jette
Maurice Wilmottestraat Sint-Gillis
Maurice Xhoneuxstraat Anderlecht
Max Roosstraat Schaarbeek
Max Wallerstraat Vorst
Maxe Smallaan Ganshoren
Maxime Van Praaglaan Ukkel
Maximilienstraat Elsene
Mayellestraat Jette
Mechelsestraat Brussel
Medaetsstraat Sint-Pieters-Woluwe
Medicisgaarde Elsene
Médoristraat Brussel
Meelbessenlaan Ukkel
Meelfabrieksplein Sint-Jans-Molenbeek
Meerplein Anderlecht
Meerstraat Brussel
Meerstraat Elsene
Meester Paul Gilsonlaan Vorst
Meeuwengaarde Schaarbeek
Meeuwenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Meibloemstraat Brussel
Meiboomstraat Brussel
Meiersplein Sint-Pieters-Woluwe
Meikeverslaan Watermaal-Bosvoorde
Meiklokjeslaan Sint-Pieters-Woluwe
Melkerijstraat Sint-Jans-Molenbeek
Melkerijstraat Anderlecht
Melkriekstraat Ukkel
Mellerystraat Brussel
Melodiestraat Sint-Jans-Molenbeek
Meloenstraat Vorst
Melopeestraat Sint-Jans-Molenbeek
Melpomenestraat Sint-Jans-Molenbeek
Melsensstraat Brussel
Memlingstraat Anderlecht
Menapiërsstraat Etterbeek
Menenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Menestrelenlaan Anderlecht
Mensenrechtenlaan Anderlecht
Menslievendheidsstraat Brussel
Menuetstraat Sint-Jans-Molenbeek
Mercatorstraat Anderlecht
Mercelisstraat Brussel
Mercelisstraat Elsene
Merellaan Sint-Pieters-Woluwe
Merinosstraat Sint-Joost-ten-Node
Messidorlaan Ukkel
Metaalstraat Sint-Gillis
Metalenstraat Etterbeek
Metrologielaan Brussel
Metsysstraat Schaarbeek
Meudonstraat Brussel
Mexicostraat Sint-Jans-Molenbeek
Meyerbeerstraat Vorst
Meyerbeerstraat Ukkel
Meyers-Hennaustraat Brussel
Mezengaarde Oudergem
Mezenlaan Oudergem
Michel Angelolaan Brussel
Michel de Ghelderodelaan Anderlecht
Michel Sterckmanslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Michel Van Nieuwenborghstraat Sint-Agatha-Berchem
Michel Zwaabstraat Sint-Jans-Molenbeek
Middelweg Brussel
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Rue Mignot Delstanche Ixelles
Rue Meylemeersch Anderlecht
Avenue Milcamps Schaerbeek
Avenue des Mimosas Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Mimosas Schaerbeek
Avenue Minerve Forest
Allée de la Minerva Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Minimes Bruxelles
Place Ministre Wauters Anderlecht
Rue du Ministre Watermael-Boitsfort
Rue Fontaine d’Amour Schaerbeek
Avenue des Ménestrels Molenbeek-Saint-Jean
Square des Mirabelles Uccle
Avenue de Miramar Bruxelles
Avenue des Myrtes Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Néfl iers Auderghem
Rue des Néfl iers Watermael-Boitsfort
Avenue des Missionnaires Anderlecht
Avenue des Missionnaires Molenbeek-Saint-Jean
Avenue du Mistral Woluwe-Saint-Lambert
Rue Mode Vliebergh Bruxelles
Avenue de la Cité Modèle Bruxelles
Rue de l’Ecole Moderne Anderlecht
Rue de la Cité Moderne Ganshoren
Rue de la Cité Moderne Berchem-Sainte-Agathe
Moensberg Uccle
Avenue des Mûriers Watermael-Boitsfort
Rue des Jardins Potagers Bruxelles
Rue de Molenbeek Bruxelles
Rue du Molenblok Bruxelles
Rue Molensteen Uccle
Rue du Moulin Saint-Josse-ten-Noode
Rue Molenvelt Uccle
Rue de la Molignée Auderghem
Rue Mommaerts Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Moines Forest
Rue des Aconits Watermael-Boitsfort
Avenue Mon Plaisir Bruxelles
Avenue Monplaisir Schaerbeek
Rue Monrose Schaerbeek
Avenue de Monte Carlo Forest
Rue de Monténégro Saint-Gilles
Rue du Monténégro Forest
Avenue Montgolfi er Woluwe-Saint-Pierre
Rue Montoyer Bruxelles
Rue Montoyer Ixelles
Rue de Montserrat Bruxelles
Avenue de Joli-Bois Woluwe-Saint-Pierre
Rue Moonens Woluwe-Saint-Lambert
Rue de Moorslede Bruxelles
Rue de Moortebeek Molenbeek-Saint-Jean
Rue Moretus Anderlecht
Rue de l’Orient Etterbeek
Rue des Morins Etterbeek
Rue Moris Saint-Gilles
Avenue Moscicki Uccle
Rue de Moscou Saint-Gilles
Avenue Mostinck Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Braie Bruxelles
Avenue Mozart Forest
Avenue Mozart Uccle
Venelle Mozart Ganshoren
Rue des Moucherons Bruxelles
Avenue des Meuniers Auderghem
Rue du Monastère Bruxelles
Rue du Monastère Ixelles
Clos du Mouron Woluwe-Saint-Pierre
Rue Murillo Bruxelles
Rue Musin Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Moineaux Bruxelles

Mignot Delstanchestraat Elsene
Mijlenmeersstraat Anderlecht
Milcampslaan Schaarbeek
Mimosalaan Sint-Pieters-Woluwe
Mimosasstraat Schaarbeek
Minervalaan Vorst
Minervalei Sint-Pieters-Woluwe
Minimenstraat Brussel
Minister Wautersplein Anderlecht
Ministerstraat Watermaal-Bosvoorde
Minnebronstraat Schaarbeek
Minnezangerslaan Sint-Jans-Molenbeek
Mirabellensquare Ukkel
Miramarlaan Brussel
Mirtenlaan Sint-Jans-Molenbeek
Mispelaarsstraat Oudergem
Mispelaarsstraat Watermaal-Bosvoorde
Missionarissenlaan Anderlecht
Missionarissenlaan Sint-Jans-Molenbeek
Mistrallaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Mode Vlieberghstraat Brussel
Modelwijklaan Brussel
Moderne-Schoolstraat Anderlecht
Moderne-Wijkstraat Ganshoren
Moderne-Wijkstraat Sint-Agatha-Berchem
Moensberg Ukkel
Moerbeziebomenlaan Watermaal-Bosvoorde
Moestuinstraat Brussel
Molenbeeksestraat Brussel
Molenblokstraat Brussel
Molensteenstraat Ukkel
Molenstraat Sint-Joost-ten-Node
Molenveltstraat Ukkel
Molignéestraat Oudergem
Mommaertsstraat Sint-Jans-Molenbeek
Monnikenstraat Vorst
Monnikskapstraat Watermaal-Bosvoorde
Monplaisirlaan Brussel
Monplaisirlaan Schaarbeek
Monrosestraat Schaarbeek
Monte-Carlolaan Vorst
Montenegrostraat Sint-Gillis
Montenegrostraat Vorst
Montgolfi erlaan Sint-Pieters-Woluwe
Montoyerstraat Brussel
Montoyerstraat Elsene
Montserratstraat Brussel
Mooi-Boslaan Sint-Pieters-Woluwe
Moonensstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Moorsledestraat Brussel
Moortebeekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Moretusstraat Anderlecht
Morgenlandstraat Etterbeek
Morinenstraat Etterbeek
Morisstraat Sint-Gillis
Moscickilaan Ukkel
Moskoustraat Sint-Gillis
Mostincklaan Sint-Pieters-Woluwe
Moutstraat Brussel
Mozartlaan Vorst
Mozartlaan Ukkel
Mozartsteeg Ganshoren
Muggenstraat Brussel
Mulderslaan Oudergem
Munsterstraat Brussel
Munsterstraat Elsene
Murikgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Murillostraat Brussel
Musinstraat Sint-Joost-ten-Node
Mussenstraat Brussel
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Avenue des Muses Uccle
Clos des Musiciens Ganshoren
Avenue des Myrtes Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Mystère Forest
Rue de l’Aiguille Anderlecht
Rue du Nom de Jésus Bruxelles
Rue de Namur Bruxelles
Chemin du Rossignol Bruxelles
Avenue des Phalènes Bruxelles
Avenue des Phalènes Ixelles
Rue de l’Engoulevent Watermael-Boitsfort
Avenue des Naïades Watermael-Boitsfort
Rue de Nancy Bruxelles
Rue de Naples Ixelles
Avenue Napoléon Uccle
Rue de l’Ecuelle Bruxelles
Avenue des Narcisses Uccle
Avenue des Narcisses Bruxelles
Square des Nations Bruxelles
Avenue de la Société Nationale Anderlecht
Rue du Neep Koekelberg
Neerleest Bruxelles
Rue Neerveld Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Nekkersgat Uccle
Avenue Nellie Melba Anderlecht
Avenue Neptune Forest
Rue de l’Oiselet Molenbeek-Saint-Jean
Rue Nestor De Tière Schaerbeek
Rue Nestor Martin Berchem-Sainte-Agathe
Rue Nestor Martin Ganshoren
Avenue Nestor Plissart Etterbeek
Avenue Nestor Plissart Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Nid Ixelles
Rue Newton Bruxelles
Rue Nicolas Defrêcheux Schaerbeek
Rue Nicolas Doyen Anderlecht
Rue Nicolay Bruxelles
Rue Niellon Bruxelles
Rue du Pont Neuf Bruxelles
Rue de Neufchâtel Saint-Gilles
Place du Nouveau Marché aux Grains Bruxelles
Avenue Nouvelle Etterbeek
Rue Terre-Neuve Bruxelles
Rue Neuve Bruxelles
Rue des Nigelles Watermael-Boitsfort
Drève de Nivelles Auderghem
Drève de Nivelles Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’industrie Bruxelles
Rue de l’Industrie Bruxelles
Avenue des Nymphes Watermael-Boitsfort
Place de Ninove Bruxelles
Rue Nisard Watermael-Boitsfort
Noendelle Bruxelles
Rue de la Roche Fatale Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Griottes Uccle
Rue du Nord Bruxelles
Rue de Norvège Saint-Gilles
Avenue Norbert Gille Anderlecht
Rue de Normandie Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Normandie Koekelberg
Rue du Tabellion Saint-Gilles
Rue du Tabellion Ixelles
Rue Nothomb Etterbeek
Square de Noville Koekelberg
Clos de l’Oasis Evere
Rue de l’Obus Anderlecht
Avenue Odon Warland Jette
Rue Odon Anderlecht
Rue de la Rive Woluwe-Saint-Lambert
Vallon d’Ohain Uccle

Muzenlaan Ukkel
Muzikantengaarde Ganshoren
Myrtenlaan Sint-Agatha-Berchem
Mysteriestraat Vorst
Naaldstraat Anderlecht
Naam Jezusstraat Brussel
Naamsestraat Brussel
Nachtegaalsweg Brussel
Nachtvlinderslaan Brussel
Nachtvlinderslaan Elsene
Nachtzwaluwstraat Watermaal-Bosvoorde
Najadenlaan Watermaal-Bosvoorde
Nancystraat Brussel
Napelsstraat Elsene
Napoléonlaan Ukkel
Napstraat Brussel
Narcisbloemenlaan Ukkel
Narcissenlaan Brussel
Natiënsquare Brussel
Nationale Maatschappijlaan Anderlecht
Neepstraat Koekelberg
Neerleest Brussel
Neerveldstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Nekkersgatlaan Ukkel
Nellie Melbalaan Anderlecht
Neptunuslaan Vorst
Nestelingstraat Sint-Jans-Molenbeek
Nestor De Tièrestraat Schaarbeek
Nestor Martinstraat Sint-Agatha-Berchem
Nestor Martinstraat Ganshoren
Nestor Plissartlaan Etterbeek
Nestor Plissartlaan Sint-Pieters-Woluwe
Neststraat Elsene
Newtonstraat Brussel
Nicolas Defrêcheuxstraat Schaarbeek
Nicolas Doyenstraat Anderlecht
Nicolaystraat Brussel
Niellonstraat Brussel
Nieuwbrug Brussel
Nieuwburgstraat Sint-Gillis
Nieuwe Graanmarkt Brussel
Nieuwelaan Etterbeek
Nieuwland Brussel
Nieuwstraat Brussel
Nigellenstraat Watermaal-Bosvoorde
Nijvelsedreef Oudergem
Nijvelsedreef Sint-Pieters-Woluwe
Nijverheidsstraat Brussel
Nijverheidsstraat Brussel
Nimfenlaan Watermaal-Bosvoorde
Ninoofseplein Brussel
Nisardstraat Watermaal-Bosvoorde
Noendelle Brussel
Noodlottige Rotsstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Noordkriekenstraat Ukkel
Noordstraat Brussel
Noorwegenstraat Sint-Gillis
Norbert Gillelaan Anderlecht
Normandiëstraat Sint-Jans-Molenbeek
Normandiëstraat Koekelberg
Notarisstraat Sint-Gillis
Notarisstraat Elsene
Nothombstraat Etterbeek
Novillesquare Koekelberg
Oasebinnenhof Evere
Obusstraat Anderlecht
Odon Warlandlaan Jette
Odonstraat Anderlecht
Oeverstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Ohaindal Ukkel
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Rue d’Octobre Woluwe-Saint-Lambert
Clos des Lauriers Roses Evere
Avenue des Huileries Forest
Rue de l’Eléphant Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Jardin des Olives Bruxelles
Rue Olivier Brunel Bruxelles
Avenue de la Reine des Prés Bruxelles
Avenue des Ormeaux Uccle
Rue de l’Orme Etterbeek
Rue de l’Orme Schaerbeek
Avenue des Olympiades Evere
Drève Olympique Anderlecht
Rue Omer Lepreux Koekelberg
Rue de l’Ommegang Bruxelles
Rue de la Révolution Bruxelles
Rue de l’Indépendance Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Mutualité Forest
Rue de la Mutualité Uccle
Avenue de l’Entr’Aide Berchem-Sainte-Agathe
Rue de l’Enseignement Bruxelles
Inconnu (Avenue de la Gazelle) Uccle
Inconnu (Chemin STIB) Uccle
Inconnu (Parking de Stalle) Uccle
Inconnu (Tunnel SNCB) Schaerbeek
Rue Ongena Jette
Rue Notre-Seigneur Bruxelles
Square de l’Accueil Evere
Rue de l’Emancipation Anderlecht
Rue de l’Evolution Berchem-Sainte-Agathe
Rue de Onyx Bruxelles
Avenue Notre-Dame de Fatima Berchem-Sainte-Agathe
Avenue des Coccinelles Watermael-Boitsfort
Rue Notre-Dame de Grâces Bruxelles
Avenue Notre-Dame de Lourdes Jette
Rue Notre-Dame du Sommeil Bruxelles
Rue Notre-Dame Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Moissons Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Brebis Watermael-Boitsfort
Rue des Brebis Ixelles
Rue d’Ostende Molenbeek-Saint-Jean
Rue de l’Est Evere
Rue de l’Est Schaerbeek
Avenue de l’Opale Schaerbeek
Rue du Grand-Air Ganshoren
Rue du Grand-Air Berchem-Sainte-Agathe
Rue Openveld Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Pont-Levis Woluwe-Saint-Lambert
Avenue d’Ophem Woluwe-Saint-Pierre
Rue d’Ophem Bruxelles
Rue du Grand Veneur Watermael-Boitsfort
Rue Souveraine Bruxelles
Rue Souveraine Ixelles
Rue de la Sincérité Anderlecht
Opstalweg Uccle
Avenue de l’Optimisme Evere
Rue de l’Education Ganshoren
Rue de l’Intendant Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Orangers Woluwe-Saint-Pierre
Rue Montagne de l’Oratoire Bruxelles
Clos des Orchidées Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Orchidées Anderlecht
Rue de l’Ordre Ixelles
Square des Orifl ammes Ganshoren
Avenue Orion Woluwe-Saint-Lambert
Clos d’Orléans Woluwe-Saint-Pierre
Rue Ortélius Bruxelles
Avenue Oscar Jespers Woluwe-Saint-Lambert
Rue Oscar Maesschalck Ganshoren
Place Oscar Ruelens Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Oscar Van Goidtsnoven Uccle

Oktoberstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Oleandergaard Evere
Olieslagerijlaan Vorst
Olifantstraat Sint-Jans-Molenbeek
Olivetenhof Brussel
Olivier Brunelstraat Brussel
Olmkruidlaan Brussel
Olmpjeslaan Ukkel
Olmstraat Etterbeek
Olmstraat Schaarbeek
Olympiadenlaan Evere
Olympische dreef Anderlecht
Omer Lepreuxstraat Koekelberg
Ommegangstraat Brussel
Omwentelingsstraat Brussel
Onafhankelijkheidstraat Sint-Jans-Molenbeek
Onderlinge Bijstandstraat Vorst
Onderlinge Bijstandstraat Ukkel
Onderlinge Hulplaan Sint-Agatha-Berchem
Onderrichtsstraat Brussel
Ongekend (Gazellelaan) Ukkel
Ongekend (pad MIVB) Ukkel
Ongekend (Parking Stalle) Ukkel
Ongekend (Tunnel NMBS) Schaarbeek
Ongenastraat Jette
Ons-Heerstraat Brussel
Onthaalsquare Evere
Ontvoogdingsstraat Anderlecht
Ontwikkelingstraat Sint-Agatha-Berchem
Onyxstraat Brussel
Onze Lieve-Vrouw van Fatimalaan Sint-Agatha-Berchem
Onze-Lieve-Heersbeestjeslaan Watermaal-Bosvoorde
Onze-Lieve-Vrouw van Gratiestraat Brussel
Onze-Lieve-Vrouw Van Lourdeslaan Jette
Onze-Lieve-Vrouw van Vaakstraat Brussel
Onze-Lieve-Vrouwstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Oogststraat Sint-Joost-ten-Node
Ooienstraat Watermaal-Bosvoorde
Ooienstraat Elsene
Oostendestraat Sint-Jans-Molenbeek
Ooststraat Evere
Ooststraat Schaarbeek
Opaallaan Schaarbeek
Openluchtstraat Ganshoren
Openluchtstraat Sint-Agatha-Berchem
Openveldstraat Sint-Agatha-Berchem
Ophaalbrugstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Oppemlaan Sint-Pieters-Woluwe
Oppemstraat Brussel
Opperjachtmeesterstraat Watermaal-Bosvoorde
Opperstraat Brussel
Opperstraat Elsene
Oprechtheidsstraat Anderlecht
Opstalweg Ukkel
Optimismelaan Evere
Opvoedingsstraat Ganshoren
Opzichterstraat Sint-Jans-Molenbeek
Oranjelaan Sint-Pieters-Woluwe
Oratoriënberg Brussel
Orchideeëngaarde Sint-Pieters-Woluwe
Orchideeënstraat Anderlecht
Ordestraat Elsene
Orifl ammensquare Ganshoren
Orionlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Orleansgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Orteliusstraat Brussel
Oscar Jesperslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Oscar Maesschalckstraat Ganshoren
Oscar Ruelensplein Sint-Agatha-Berchem
Oscar Van Goidtsnovenlaan Ukkel
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Avenue Oscar Van Goidtsnoven Forest
Rue Osseghem Molenbeek-Saint-Jean
Osseghemveld Molenbeek-Saint-Jean
Rue Ostendael Molenbeek-Saint-Jean
Rue Otlet Anderlecht
Rue du Loutrier Watermael-Boitsfort
Place de la Vieille Halle aux Blés Bruxelles
Ancien Dieweg Uccle
Rue du Vieux Marché aux Grains Bruxelles
Ancienne chaussée de Haecht Bruxelles
Rue du Vieux Moulin Auderghem
Vieille rue du Moulin Uccle
Rue de l’Ancienne Cure Forest
Rue de l’Ancien Presbytère Ganshoren
Rue des Anciens Etangs Forest
Vieux Chemin Uccle
Rue des Vieillards Saint-Gilles
Avenue de l’Oud-Kapelleke Evere
Rue de l’Ancienne Gare Anderlecht
Rue de l’Ourthe Molenbeek-Saint-Jean
Avenue d’Overhem Uccle
Rue de l’Abondance Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Victoire Saint-Gilles
Rue de la Borne Molenbeek-Saint-Jean
Rue Paepsem Anderlecht
Boulevard Pachéco Bruxelles
Rue de la Pacifi cation Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Pacifi cation Bruxelles
Avenue du Paddock Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Pagodes Bruxelles
Rue du Magasin Bruxelles
Place des Palais Bruxelles
Avenue de la Palestre Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Palmiers Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Palmerston Bruxelles
Rue Paloke Molenbeek-Saint-Jean
Rue Pampoel Ganshoren
Avenue du Préau Etterbeek
Rue Pangaert Ganshoren
Rond Point du Pannenhuis Jette
Rue du Pannenhuys Bruxelles
Rue Pannenhuis Jette
Rue des Pavots Schaerbeek
Avenue du Paepedelle Auderghem
Avenue du Fusain Bruxelles
Rue Papenkasteel Uccle
Rue du Rempart des Moines Bruxelles
Rue du Moulin à Papier Auderghem
Allée de la Parade Evere
Avenue des Paradisiers Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Paradisiers Auderghem
Rue de la Pintade Watermael-Boitsfort
Rue de la Perle Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Paris Evere
Rue de Paris Bruxelles
Rue de Paris Ixelles
Avenue du Parc de Woluwe Auderghem
Rue du Parlement Bruxelles
Rue de Parme Saint-Gilles
Rue du Parnasse Ixelles
Rue des Paroissiens Bruxelles
Rue de la Paroisse Bruxelles
Rue du Paruck Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Passchendaele Bruxelles
Rue du Compas Anderlecht
Rue des Passifl ores Watermael-Boitsfort
Rue Pasteur Anderlecht
Rue Abbé Cuylits Anderlecht
Rue du Curé Forest
Rue du Presbytère Molenbeek-Saint-Jean

Oscar Van Goidtsnovenlaan Vorst
Osseghemstraat Sint-Jans-Molenbeek
Osseghemveld Sint-Jans-Molenbeek
Ostendaelstraat Sint-Jans-Molenbeek
Otletstraat Anderlecht
Ottervangerstraat Watermaal-Bosvoorde
Oud Korenhuis Brussel
Oude Dieweg Ukkel
Oude Graanmarkt Brussel
Oude Haachtsesteenweg Brussel
Oude Molenstraat Oudergem
Oude Molenstraat Ukkel
Oude Pastoriestraat Vorst
Oude Pastoriestraat Ganshoren
Oude Vijversstraat Vorst
Oude Weg Ukkel
Oude-Mannenstraat Sint-Gillis
Oud-Kapellekelaan Evere
Oudstationsstraat Anderlecht
Ourthestraat Sint-Jans-Molenbeek
Overhemlaan Ukkel
Overvloedstraat Sint-Joost-ten-Node
Overwinningsstraat Sint-Gillis
Paalstraat Sint-Jans-Molenbeek
Paapsemstraat Anderlecht
Pachecolaan Brussel
Pacifi catiestraat Sint-Joost-ten-Node
Pacifi catiestraat Brussel
Paddocklaan Sint-Pieters-Woluwe
Pagodenlaan Brussel
Pakhuisstraat Brussel
Paleizenplein Brussel
Palestrelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Palmboomstraat Sint-Pieters-Woluwe
Palmerstonlaan Brussel
Palokestraat Sint-Jans-Molenbeek
Pampoelstraat Ganshoren
Pandhofl aan Etterbeek
Pangaertstraat Ganshoren
Pannenhuisplein Jette
Pannenhuisstraat Brussel
Pannenhuisstraat Jette
Papaverstraat Schaarbeek
Papedelle Oudergem
Papenhoutlaan Brussel
Papenkasteelstraat Ukkel
Papenvest Brussel
Papiermolenstraat Oudergem
Paradewandeldreef Evere
Paradijsvogellaan Sint-Pieters-Woluwe
Paradijsvogelslaan Oudergem
Parelhoenstraat Watermaal-Bosvoorde
Parelstraat Sint-Jans-Molenbeek
Parijsstraat Evere
Parijsstraat Brussel
Parijsstraat Elsene
Park van Woluwelaan Oudergem
Parlementsstraat Brussel
Parmastraat Sint-Gillis
Parnassusstraat Elsene
Parochiaansstraat Brussel
Parochiestraat Brussel
Paruckstraat Sint-Jans-Molenbeek
Passendalestraat Brussel
Passerstraat Anderlecht
Passiebloemenstraat Watermaal-Bosvoorde
Pasteurstraat Anderlecht
Pastoor Cuylitsstraat Anderlecht
Pastoorsstraat Vorst
Pastorijstraat Sint-Jans-Molenbeek



— 138 —A-183/1 – 2014/2015 A-183/1 – 2014/2015

Avenue Père Agnello Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Père Damien Woluwe-Saint-Pierre
Rue Père Damien Evere
Rue Père de Deken Etterbeek
Rue Père Eudore Devroye Etterbeek
Rue Père Eudore Devroye Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Père Hilaire Woluwe-Saint-Pierre
Val des Perdreaux Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Perdrix Etterbeek
Rue des Patriotes Bruxelles
Rue Paul Bossu Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Paul De Merten Jette
Avenue Paul Dejaer Saint-Gilles
Avenue Paul Deschanel Saint-Josse-ten-Noode
Rue Paul Devaux Bruxelles
Rue Paul Devigne Schaerbeek
Rue Paul Emile Janson Bruxelles
Rue Paul Emile Janson Ixelles
Rue Paul Emile Lessire Auderghem
Rue Paul Gauguin Evere
Rue Paul Hankar Uccle
Avenue Paul Héger Bruxelles
Rue Paul Hymans Schaerbeek
Avenue Paul Janson Anderlecht
Rue Paul Janson Bruxelles
Rue Paul Lancsweert Woluwe-Saint-Pierre
Rue Paul Lauters Bruxelles
Rue Paul Lauters Ixelles
Rue Paul Leduc Schaerbeek
Rue Paul Michiels Jette
Rue Paul Segers Etterbeek
Rue Paul Spaak Bruxelles
Rue Paul Spaak Ixelles
Avenue Paul Stroobant Uccle
Avenue Paul Vanden Thoren Auderghem
Avenue Paul Verheyleweghen Auderghem
Rue Paul Wemaere Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Paule Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Paul-Henri Spaak Saint-Gilles
Esplanade Paul-Henri Spaak Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Paons Auderghem
Rue de Pavie Bruxelles
Avenue Pégase Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Pélican Bruxelles
Rue du Péloponnèse Evere
Avenue Pénélope Forest
Rue des Pensées Schaerbeek
Avenue du Pentathlon Evere
Rue du Poivre Bruxelles
Avenue de la Perspective Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Pérou Bruxelles
Rue de Pervyse Etterbeek
Rue des Pêchers Bruxelles
Rue du Filleul Forest
Place Peter Benoit Bruxelles
Rue Peter Benoit Etterbeek
Rue du Persil Bruxelles
Rue des Pétunias Watermael-Boitsfort
Rue Philippe de Champagne Bruxelles
Rue Philippe Dewolfs Watermael-Boitsfort
Rue Philippe Piermez Koekelberg
Avenue Philippe Thomas Schaerbeek
Rue Philomène Schaerbeek
Rue de Picardie Evere
Rue Picard Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Béguinettes Watermael-Boitsfort
Rue Pieremans Bruxelles
Avenue Pierre Beyst Anderlecht
Rue Pierre Biddaer Anderlecht
Rue Pierre De Breuker Jette

Pater Agnellolaan Sint-Pieters-Woluwe
Pater Damiaanlaan Sint-Pieters-Woluwe
Pater Damiaanstraat Evere
Pater de Dekenstraat Etterbeek
Pater Eudore Devroyestraat Etterbeek
Pater Eudore Devroyestraat Sint-Pieters-Woluwe
Pater Hilariuslaan Sint-Pieters-Woluwe
Patrijzendal Sint-Pieters-Woluwe
Patrijzenstraat Etterbeek
Patriottenstraat Brussel
Paul Bossustraat Sint-Pieters-Woluwe
Paul De Mertenlaan Jette
Paul Dejaerlaan Sint-Gillis
Paul Deschanellaan Sint-Joost-ten-Node
Paul Devauxstraat Brussel
Paul Devignestraat Schaarbeek
Paul Emile Jansonstraat Brussel
Paul Emile Jansonstraat Elsene
Paul Emile Lessirestraat Oudergem
Paul Gauguinstraat Evere
Paul Hankarstraat Ukkel
Paul Hégerlaan Brussel
Paul Hymansstraat Schaarbeek
Paul Jansonlaan Anderlecht
Paul Jansonstraat Brussel
Paul Lancsweertstraat Sint-Pieters-Woluwe
Paul Lautersstraat Brussel
Paul Lautersstraat Elsene
Paul Leducstraat Schaarbeek
Paul Michielsstraat Jette
Paul Segersstraat Etterbeek
Paul Spaakstraat Brussel
Paul Spaakstraat Elsene
Paul Stroobantlaan Ukkel
Paul Vanden Thorenlaan Oudergem
Paul Verheyleweghenlaan Oudergem
Paul Wemaerestraat Sint-Pieters-Woluwe
Paulalaan Sint-Pieters-Woluwe
Paul-Henri Spaaklaan Sint-Gillis
Paul-Henri Spaakvoorplein Sint-Pieters-Woluwe
Pauwenstraat Oudergem
Paviastraat Brussel
Pegasuslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Pelikaanstraat Brussel
Peloponnesosstraat Evere
Penelopelaan Vorst
Penseestraat Schaarbeek
Pentathlonlaan Evere
Peperstraat Brussel
Perspectiefl aan Sint-Pieters-Woluwe
Perulaan Brussel
Pervijzestraat Etterbeek
Perzikbomenstraat Brussel
Petekindstraat Vorst
Peter Benoitplein Brussel
Peter Benoitstraat Etterbeek
Peterseliestraat Brussel
Petuniastraat Watermaal-Bosvoorde
Philippe de Champagnestraat Brussel
Philippe Dewolfsstraat Watermaal-Bosvoorde
Philippe Piermezstraat Koekelberg
Philippe Thomaslaan Schaarbeek
Philomènestraat Schaarbeek
Picardiestraat Evere
Picardstraat Sint-Jans-Molenbeek
Piepelingenstraat Watermaal-Bosvoorde
Pieremansstraat Brussel
Pierre Beystlaan Anderlecht
Pierre Biddaerstraat Anderlecht
Pierre De Breukerstraat Jette
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Rue Pierre De Cock Woluwe-Saint-Pierre
Rue Pierre de Puysselaer Uccle
Rond point Pierre De Tollenaere Anderlecht
Rue Pierre Decoster Forest
Rue Pierre Delacroix Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Pierre Devis Auderghem
Avenue Pierre d’Union Uccle
Clos Pierre Dupont Evere
Avenue Pierre et Marie Curie Ixelles
Rue Pierre Gassée Molenbeek-Saint-Jean
Rue Pierre Géruzet Auderghem
Rue Pierre Hap-Lemaître Etterbeek
Rue Pierre Longin Anderlecht
Rue Pierre Schlosser Anderlecht
Rue Pierre Schoonejans Auderghem
Rue Pierre Strauwen Bruxelles
Rue Pierre Theunis Schaerbeek
Rue Pierre Timmermans Jette
Rue Pierre Van Humbeek Molenbeek-Saint-Jean
Rue Pierre Van Reymenant Anderlecht
Avenue Pierre Vander Biest Woluwe-Saint-Pierre
Rue Pierre Vandevoorde Anderlecht
Rue Pierre Verschelden Jette
Rue Pierre-J. Demessemaeker Molenbeek-Saint-Jean
Rue Pierre-Victor Jacobs Molenbeek-Saint-Jean
Rue Pierre Alderson Evere
Rue Pierre Dupont Evere
Square Pieter Hauwaerts Evere
Rue Pierre Mattheussens Evere
Rue Pierre Van Obberghen Evere
Rue Pieter Forest
Rue de la Flèche Bruxelles
Chemin des Pins Uccle
Avenue de la Pinède Uccle
Avenue du Pilote Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Pimprenelles Anderlecht
Rue des Pivoines Bruxelles
Rue de la Reinette Bruxelles
Rue du Pippenzijpe Anderlecht
Rue des Plantes Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Plantes Schaerbeek
Rue Plantin Anderlecht
Rue des Platanes Etterbeek
Avenue Platon Evere
Plattesteen Bruxelles
Rue des Plébéiens Anderlecht
Rue du Relais Watermael-Boitsfort
Avenue des Pléiades Woluwe-Saint-Lambert
Rue Pletinckx Bruxelles
Rue du Devoir Anderlecht
Rue de la Plume Bruxelles
Rue de la Cueillette Uccle
Rue des Pluviers Watermael-Boitsfort
Place Poelaert Bruxelles
Rue Pol Stoppelaere Anderlecht
Rue des Polders Uccle
Rue de Pologne Saint-Gilles
Avenue du Polo Woluwe-Saint-Pierre
Rue Polydore Moerman Anderlecht
Rue du Pontonnier Woluwe-Saint-Lambert
Rue de l’Etoile Polaire Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Pôle Saint-Josse-ten-Noode
Clos des Peupliers Woluwe-Saint-Lambert
Clos des Peupliers Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Peuplier Bruxelles
Rue de la Porselein Anderlecht
Rue Portaels Schaerbeek
Rue de Portugal Saint-Gilles
Rue Posschier Etterbeek
Chemin du Pourpier Bruxelles

Pierre De Cockstraat Sint-Pieters-Woluwe
Pierre de Puysselaerstraat Ukkel
Pierre De Tollenaereplein Anderlecht
Pierre Decosterstraat Vorst
Pierre Delacroixstraat Sint-Pieters-Woluwe
Pierre Devislaan Oudergem
Pierre d’Unionlaan Ukkel
Pierre Dupontgaarde Evere
Pierre en Marie Curielaan Elsene
Pierre Gasséestraat Sint-Jans-Molenbeek
Pierre Géruzetstraat Oudergem
Pierre Hap-Lemaîtrestraat Etterbeek
Pierre Longinstraat Anderlecht
Pierre Schlosserstraat Anderlecht
Pierre Schoonejansstraat Oudergem
Pierre Strauwenstraat Brussel
Pierre Theunisstraat Schaarbeek
Pierre Timmermansstraat Jette
Pierre Van Humbeekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Pierre Van Reymenantstraat Anderlecht
Pierre Vander Biestlaan Sint-Pieters-Woluwe
Pierre Vandevoordestraat Anderlecht
Pierre Verscheldenstraat Jette
Pierre-J. Demessemaekerstraat Sint-Jans-Molenbeek
Pierre-Victor Jacobsstraat Sint-Jans-Molenbeek
Pieter Aldersonstraat Evere
Pieter Dupontstraat Evere
Pieter Hauwaertssquare Evere
Pieter Mattheussensstraat Evere
Pieter Van Obberghenstraat Evere
Pieterstraat Vorst
Pijlstraat Brussel
Pijnbomenweg Ukkel
Pijnboslaan Ukkel
Pilootlaan Sint-Pieters-Woluwe
Pimpernellaan Anderlecht
Pioenenstraat Brussel
Pippelingstraat Brussel
Pippenzijpestraat Anderlecht
Plantenstraat Sint-Joost-ten-Node
Plantenstraat Schaarbeek
Plantinstraat Anderlecht
Platanenstraat Etterbeek
Platolaan Evere
Plattesteen Brussel
Plebejersstraat Anderlecht
Pleisterplaatsstraat Watermaal-Bosvoorde
Plejadenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Pletinckxstraat Brussel
Plichtstraat Anderlecht
Pluimstraat Brussel
Plukstraat Ukkel
Pluvierstraat Watermaal-Bosvoorde
Poelaertplein Brussel
Pol Stoppelaerestraat Anderlecht
Poldersstraat Ukkel
Polenstraat Sint-Gillis
Pololaan Sint-Pieters-Woluwe
Polydore Moermanstraat Anderlecht
Pontonnierstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Poolsterstraat Sint-Agatha-Berchem
Poolstraat Sint-Joost-ten-Node
Populierenhof Sint-Lambrechts-Woluwe
Populierenoord Sint-Agatha-Berchem
Populierstraat Brussel
Porseleinstraat Anderlecht
Portaelsstraat Schaarbeek
Portugalstraat Sint-Gillis
Posschierstraat Etterbeek
Posteleinweg Brussel
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Rue du Postillon Uccle
Square de la Diligence Ganshoren
Rue de la Poste Schaerbeek
Rue de la Poste Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Malle-Poste Watermael-Boitsfort
Rue du Potaerdenberg Anderlecht
Rue Potaarde Berchem-Sainte-Agathe
Rue Potaerdegat Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Potaerdenberg Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Poterie Anderlecht
Rue Poxcat Anderlecht
Rue de Prague Saint-Gilles
Rue du Prado Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Dominicains Bruxelles
Avenue Prekelinden Woluwe-Saint-Lambert
Rue Prévinaire Anderlecht
Rue du Berceau Bruxelles
Rue du Poinçon Bruxelles
Rue Abbé Cuypers Etterbeek
Rue Abbé de l’Epée Woluwe-Saint-Lambert
Rue Abbé Jean Heymans Woluwe-Saint-Lambert
Rue Abbé Paul Le Roux Jette
Rue Abbé Victor de Sloover Jette
Rue des Prêtres Bruxelles
Rue du Prince Albert Ixelles
Rue Prince Baudouin Jette
Rue Prince Baudouin Ganshoren
Square Prince Charles Bruxelles
Square Prince Léopold Bruxelles
Avenue du Prince Régent Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Princes Bruxelles
Rue Princesse Clémentine Bruxelles
Place Princesse Elisabeth Bruxelles
Place Princesse Elisabeth Schaerbeek
Avenue de la Princesse Paola Uccle
Rue de la Princesse Molenbeek-Saint-Jean
Drève du Prieuré Auderghem
Square des Privilèges Ganshoren
Rue de la Procession Anderlecht
Rue Professeur Hendrickx Anderlecht
Clos Prométhée Woluwe-Saint-Lambert
Avenue du Pois de Senteur Bruxelles
Rue Prosper Henri Devos Anderlecht
Rue Prosper Matthys Forest
Rue Prosper Préser Berchem-Sainte-Agathe
Allées de Provence Evere
Rue du Prévôt Ixelles
Avenue Prudent Bols Bruxelles
Avenue Ptolémée Uccle
Rue Puccini Anderlecht
Avenue des Hêtres pourpres Bruxelles
Chemin de Putdael Auderghem
Avenue du Putdael Woluwe-Saint-Pierre
Chemin du Putdael Woluwe-Saint-Pierre
Putterie Bruxelles
Rue des Pyrèthres Watermael-Boitsfort
Rue des Quatre Bras Bruxelles
Rue Quinaux Schaerbeek
Place du Conseil Anderlecht
Rue du Conseil Ixelles
Rue Rabelais Anderlecht
Avenue du Racing Uccle
Rue du Radium Schaerbeek
Place de la Roue Anderlecht
Rue de la Roue Bruxelles
Rue du Railway Auderghem
Avenue de la Raquette Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Fusée Bruxelles
Rue de la Fusée Evere
Avenue du Bélier Woluwe-Saint-Lambert

Postiljonstraat Ukkel
Postkoetssquare Ganshoren
Poststraat Schaarbeek
Poststraat Sint-Joost-ten-Node
Postwagenstraat Watermaal-Bosvoorde
Potaardenbergstraat Anderlecht
Potaardestraat Sint-Agatha-Berchem
Potaerdegatstraat Sint-Jans-Molenbeek
Potaerdenbergstraat Sint-Jans-Molenbeek
Pottengoedstraat Anderlecht
Poxcatstraat Anderlecht
Praagstraat Sint-Gillis
Pradostraat Sint-Jans-Molenbeek
Predikherenstraat Brussel
Prekelindenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Prévinairestraat Anderlecht
Prieelstraat Brussel
Priemstraat Brussel
Priester Cuypersstraat Etterbeek
Priester de l’Epéestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Priester Jean Heymansstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Priester Paul Le Rouxstraat Jette
Priester Victor de Slooverstraat Jette
Priestersstraat Brussel
Prins Albertstraat Elsene
Prins Boudewijnstraat Jette
Prins Boudewijnstraat Ganshoren
Prins Karelsquare Brussel
Prins Leopoldsquare Brussel
Prins Regentlaan Sint-Pieters-Woluwe
Prinsenstraat Brussel
Prinses Clementinastraat Brussel
Prinses Elisabethplein Brussel
Prinses Elisabethplein Schaarbeek
Prinses Paolalaan Ukkel
Prinsesstraat Sint-Jans-Molenbeek
Priorijdreef Oudergem
Privilegiënsquare Ganshoren
Processiestraat Anderlecht
Professor Hendrickxstraat Anderlecht
Prometheusgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Pronkerwtlaan Brussel
Prosper Henri Devosstraat Anderlecht
Prosper Matthysstraat Vorst
Prosper Préserstraat Sint-Agatha-Berchem
Provencewandelwegen Evere
Provooststraat Elsene
Prudent Bolslaan Brussel
Ptoléméelaan Ukkel
Puccinistraat Anderlecht
Puperbeukenlaan Brussel
Putdaal Oudergem
Putdaellaan Sint-Pieters-Woluwe
Putdaelweg Sint-Pieters-Woluwe
Putterij Brussel
Pyretrumstraat Watermaal-Bosvoorde
Quatre Brasstraat Brussel
Quinauxstraat Schaarbeek
Raadsplein Anderlecht
Raadstraat Elsene
Rabelaisstraat Anderlecht
Racinglaan Ukkel
Radiumstraat Schaarbeek
Radplein Anderlecht
Radstraat Brussel
Railwaystraat Oudergem
Raketlaan Sint-Pieters-Woluwe
Raketstraat Brussel
Raketstraat Evere
Ramlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
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Rue de Ramskapelle Etterbeek
Rue Ransfort Molenbeek-Saint-Jean
Rue Ranson Bruxelles
Rue Raphaël Anderlecht
Rue Rasson Schaerbeek
Rue Ravenstein Bruxelles
Rue des Ebats Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Raymond de Meester Woluwe-Saint-Lambert
Rue Raymond Ebrant Anderlecht
Avenue Raymond Foucart Schaerbeek
Square Raymond Volckerick Watermael-Boitsfort
Rue du Rectangle Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Loyauté Jette
Place du Droit Anderlecht
Rue du Prétoire Anderlecht
Avenue des Faons Uccle
Rue du Chevreuil Bruxelles
Rue des Régates Bruxelles
Rue de la Régence Bruxelles
Avenue de la Héronnière Watermael-Boitsfort
Avenue de la Héronnière Auderghem
Rue du Héron Watermael-Boitsfort
Rue du Reigersvliet Etterbeek
Rue Reimond Stijns Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Reinaert de Vos Uccle
Rue Rembrandt Bruxelles
Rue Remi Fraeyman Woluwe-Saint-Pierre
Rue Remy Soetens Jette
Avenue de l’Hippodrome Ixelles
Avenue René Berrewaerts Anderlecht
Rue René Christiaens Auderghem
Avenue René Comhaire Berchem-Sainte-Agathe
Avenue René Coulbaut Auderghem
Rue René Declercq Woluwe-Saint-Pierre
Rue René Devillers Woluwe-Saint-Pierre
Avenue René Gobert Uccle
Avenue René Lyr Uccle
Rue René Magritte Evere
Avenue René Piret Etterbeek
Rue René Reniers Jette
Avenue René Stevens Auderghem
Rue Renier Chalon Ixelles
Rue Renkin Schaerbeek
Rue Reper-Vreven Bruxelles
Square République Argentine Uccle
Allée de la Recherche Anderlecht
Rue des Résédas Anderlecht
Square de la Résidence Ixelles
Rue de la Rhétorique Saint-Gilles
Drève des Rhododendrons Uccle
Rue Richard Braibant Ganshoren
Rue Richard Kips Etterbeek
Avenue Richard Mazza Ganshoren
Avenue Richard Neybergh Bruxelles
Rue Richard Vandevelde Schaerbeek
Avenue du Manoir Uccle
Avenue des Dauphinelles Anderlecht
Rue des Chevaliers Ixelles
Avenue du Pennon Evere
Clos des Mousserons Ixelles
Rue du Roseau Uccle
Avenue du Champ de Course Bruxelles
Rue des Riches Claires Bruxelles
Square du Manège Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Bengalis Watermael-Boitsfort
Place Rik Wouters Watermael-Boitsfort
Avenue des Palombes Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Friquet Watermael-Boitsfort
Rue du Carrousel Bruxelles
Place du Rinsdelle Etterbeek

Ramskapellestraat Etterbeek
Ransfortstraat Sint-Jans-Molenbeek
Ransonstraat Brussel
Raphaëlstraat Anderlecht
Rassonstraat Schaarbeek
Ravensteinstraat Brussel
Ravotterijstraat Sint-Agatha-Berchem
Raymond de Meesterlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Raymond Ebrantstraat Anderlecht
Raymond Foucartlaan Schaarbeek
Raymond Volckericksquare Watermaal-Bosvoorde
Rechthoekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Rechtschapenheidsstraat Jette
Rechtsplein Anderlecht
Rechtszaalstraat Anderlecht
Reebokjeslaan Ukkel
Reebokstraat Brussel
Regattastraat Brussel
Regentschapsstraat Brussel
Reigerboslaan Watermaal-Bosvoorde
Reigersboslaan Oudergem
Reigerstraat Watermaal-Bosvoorde
Reigersvlietstraat Etterbeek
Reimond Stijnsstraat Sint-Jans-Molenbeek
Reinaert de Voslaan Ukkel
Rembrandtstraat Brussel
Remi Fraeymanstraat Sint-Pieters-Woluwe
Remy Soetensstraat Jette
Renbaanlaan Elsene
René Berrewaertslaan Anderlecht
René Christiaensstraat Oudergem
René Comhairelaan Sint-Agatha-Berchem
René Coulbautlaan Oudergem
René Declercqstraat Sint-Pieters-Woluwe
René Devillersstraat Sint-Pieters-Woluwe
René Gobertlaan Ukkel
René Lyrlaan Ukkel
René Magrittestraat Evere
René Piretlaan Etterbeek
René Reniersstraat Jette
René Stevenslaan Oudergem
Renier Chalonstraat Elsene
Renkinstraat Schaarbeek
Reper-Vrevenstraat Brussel
Republiek Argentinië Square Ukkel
Researchdreef Anderlecht
Resedastraat Anderlecht
Residentiesquare Elsene
Retoricastraat Sint-Gillis
Rhododendronsdreef Ukkel
Richard Braibantstraat Ganshoren
Richard Kips straat Etterbeek
Richard Mazzalaan Ganshoren
Richard Neyberghlaan Brussel
Richard Vandeveldestraat Schaarbeek
Riddershofstedelaan Ukkel
Ridderspoorlaan Anderlecht
Riddersstraat Elsene
Riddervaanlaan Evere
Ridderzwammengaarde Elsene
Rietstraat Ukkel
Rijbaanlaan Brussel
Rijkeklarenstraat Brussel
Rijschoolplein Sint-Pieters-Woluwe
Rijstvogelstraat Watermaal-Bosvoorde
Rik Woutersplein Watermaal-Bosvoorde
Ringduivenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Ringmusstraat Watermaal-Bosvoorde
Ringsteekstraat Brussel
Rinsdelleplein Etterbeek
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Avenue de la Chevauchée Evere
Rue Rittweger Uccle
Rue de la Rivière Saint-Josse-ten-Noode
Rue Robert Buyck Anderlecht
Avenue Robert Dalechamp Woluwe-Saint-Lambert
Square Robert Goldschmidt Ixelles
Square Robert Pequeur Anderlecht
Rue Robert Scott Uccle
Rue Robert Thoreau Woluwe-Saint-Pierre
Rue Robert Willame Auderghem
Rue Roberts Jones Uccle
Rue du Rubis Bruxelles
Avenue de la Croix-Rouge Bruxelles
Rue des Pierres Rouges Watermael-Boitsfort
Place de la Croix-Rouge Anderlecht
Rue Rodenbach Forest
Rue Roodenberg Auderghem
Rue de la Porte Rouge Bruxelles
Rue Rouge Uccle
Drève des Rhododendrons Watermael-Boitsfort
Rue des Rameurs Bruxelles
Rue Roelandts Schaerbeek
Rue de Roumanie Saint-Gilles
Rue Roger Abeels Ganshoren
Avenue Roger Hainaut Auderghem
Avenue Roger Vandendriessche Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Bleuet Woluwe-Saint-Lambert
Rue Roger van der Weyden Bruxelles
Rue Rogier Bruxelles
Drève du Rouge-Cloître Auderghem
Rue du Rouge-Cloître Auderghem
Rue de Rollebeek Bruxelles
Rue du Rouleau Bruxelles
Avenue Romain Rolland Anderlecht
Rue Romanie Van Dyck Anderlecht
Allée de la Villa Romaine Anderlecht
Rue de Rome Saint-Gilles
Chemin de Ronde Woluwe-Saint-Pierre
Rue Ronsard Anderlecht
Rue du Rouge-Gorge Watermael-Boitsfort
Place de la Maison Rouge Bruxelles
Avenue des Staphylins Watermael-Boitsfort
Clos des Essarts Woluwe-Saint-Pierre
Rue Roosendael Uccle
Rue Roosendael Forest
Rue Rosalie Uyttenhove Jette
Rue du Romarin Bruxelles
Rue Rossini Anderlecht
Rue Rouen-Bovie Saint-Josse-ten-Noode
Place Rouppe Bruxelles
Rue Rouppe Bruxelles
Avenue de la Ferme Rose Uccle
Clos des Rosacées Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Roseraie Berchem-Sainte-Agathe
Rue des Roses Bruxelles
Rue du Ruanda Etterbeek
Rue Rubens Schaerbeek
Quai de la Voirie Bruxelles
Chaussée de Ruisbroek Forest
Chaussée de Ruisbroek Uccle
Rue de Ruysbroeck Bruxelles
Avenue de la Cavalerie Etterbeek
Avenue de Rusatira Ganshoren
Rue de Russie Saint-Gilles
Avenue Champ de Repos Evere
Place du Repos Anderlecht
Rue du Repos Uccle
Rue Ruysdael Anderlecht
Rue du Saphir Schaerbeek
Place de Sainte-Adresse Anderlecht

Ritlaan Evere
Rittwegerstraat Ukkel
Rivierstraat Sint-Joost-ten-Node
Robert Buyckstraat Anderlecht
Robert Dalechamplaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Robert Goldschmidtsquare Elsene
Robert Pequeursquare Anderlecht
Robert Scottstraat Ukkel
Robert Thoreaustraat Sint-Pieters-Woluwe
Robert Willamestraat Oudergem
Roberts Jonesstraat Ukkel
Robijnstraat Brussel
Rode Kruislaan Brussel
Rode Stenenstraat Watermaal-Bosvoorde
Rode-Kruisplein Anderlecht
Rodenbachstraat Vorst
Rodenberg Oudergem
Rodepoort Brussel
Rodestraat Ukkel
Rododendronsdreef Watermaal-Bosvoorde
Roeiersstraat Brussel
Roelandtsstraat Schaarbeek
Roemeniëstraat Sint-Gillis
Roger Abeelsstraat Ganshoren
Roger Hainautlaan Oudergem
Roger Vandendriesschelaan Sint-Pieters-Woluwe
Roggebloemlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Rogier van der Weydenstraat Brussel
Rogierstraat Brussel
Rokloosterdreef Oudergem
Rokloosterstraat Oudergem
Rollebeekstraat Brussel
Rolstraat Brussel
Romain Rollandlaan Anderlecht
Romanie Van Dyckstraat Anderlecht
Romeinse-Villadreef Anderlecht
Romestraat Sint-Gillis
Rondeweg Sint-Pieters-Woluwe
Ronsardstraat Anderlecht
Roodborstjestraat Watermaal-Bosvoorde
Roodhuisplein Brussel
Roofkeverslaan Watermaal-Bosvoorde
Rooilandgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Roosendaelstraat Ukkel
Roosendaelstraat Vorst
Rosalie Uyttenhovestraat Jette
Rosmarijnstraat Brussel
Rossinistraat Anderlecht
Rouen-Boviestraat Sint-Joost-ten-Node
Rouppeplein Brussel
Rouppestraat Brussel
Roze Hoevelaan Ukkel
Rozengaarde Sint-Jans-Molenbeek
Rozengaardstraat Sint-Agatha-Berchem
Rozenstraat Brussel
Ruandastraat Etterbeek
Rubensstraat Schaarbeek
Ruimingskaai Brussel
Ruisbroekse Steenweg Vorst
Ruisbroeksesteenweg Ukkel
Ruisbroekstraat Brussel
Ruiterijlaan Etterbeek
Rusatiralaan Ganshoren
Ruslandstraat Sint-Gillis
Rustplaatslaan Evere
Rustplein Anderlecht
Ruststraat Ukkel
Ruysdaelstraat Anderlecht
Saffi erstraat Schaarbeek
Sainte-Adresseplein Anderlecht
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Rue Saint-Quentin Bruxelles
Avenue de Saïo Anderlecht
Rue Saxe-Cobourg Saint-Josse-ten-Noode
Clos des Salanganes Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Sauge Bruxelles
Rue Sallaert Bruxelles
Avenue Salomé Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Salvias Watermael-Boitsfort
Rue de la Samaritaine Bruxelles
Rue de la Sambre Molenbeek-Saint-Jean
Place des Coopérateurs Berchem-Sainte-Agathe
Rue Sander Pierron Schaerbeek
Rue Sans Souci Ixelles
Rue de l’Ecluse Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Saturne Uccle
Rue de Savoie Saint-Gilles
Rue des Scabieuses Watermael-Boitsfort
Rue Scarron Ixelles
Rue du Foyer Schaerbeekois Schaerbeek
Rue du Patinage Forest
Avenue des Lucanes Watermael-Boitsfort
Rue des Moutons Uccle
Chemin des Moutons Jette
Allée des Moutons Bruxelles
Rue du Chimiste Anderlecht
Rue de l’Escaut Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Echevin Van Muylders Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Echevins Ixelles
Avenue de l’Echevinage Uccle
Rue de Scherdemael Anderlecht
Avenue de l’Escrime Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’Escrime Forest
Avenue du Scheutbosch Molenbeek-Saint-Jean
Rue Scheutbosch Molenbeek-Saint-Jean
Avenue de Scheut Anderlecht
Rue Scheutveld Anderlecht
Rue du Tir Saint-Gilles
Rue de la Cible Saint-Josse-ten-Noode
Rue de la Cible Schaerbeek
Rue du Disque Bruxelles
Drève Pittoresque Uccle
Rue de l’Ecuyer Bruxelles
Avenue de l’Ecu Evere
Avenue de Schiphol Evere
Quai du Batelage Bruxelles
Rue des Mariniers Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Bateliers Anderlecht
Rue du Bateau Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Bateau Anderlecht
Rue Schmitz Molenbeek-Saint-Jean
Rue Schmitz Koekelberg
Rue des Ecoliers Auderghem
Schollestraat Anderlecht
Rue Schoolgat Ixelles
Rue de l’Ecole Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Bel-Air Uccle
Avenue Beau-Séjour Uccle
Rue de la Belle au Bois Dormant Molenbeek-Saint-Jean
Clos Bel Horizon Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Ramoneurs Bruxelles
Rue du Pène Bruxelles
Rue d’Ecosse Saint-Gilles
Rue du Menuisier Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de l’Hélice Woluwe-Saint-Pierre
Venelle Schubert Ganshoren
Quai aux Barques Bruxelles
Avenue du Sagittaire Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Scilles Watermael-Boitsfort
Rue de Sébastopol Anderlecht
Avenue Seghers Molenbeek-Saint-Jean

Saint-Quentinstraat Brussel
Saïolaan Anderlecht
Saksen-Coburgstraat Sint-Joost-ten-Node
Salanganengaarde Sint-Pieters-Woluwe
Saliestraat Brussel
Sallaertstraat Brussel
Salomélaan Sint-Pieters-Woluwe
Salviastraat Watermaal-Bosvoorde
Samaritanessestraat Brussel
Samberstraat Sint-Jans-Molenbeek
Samenwerkersplein Sint-Agatha-Berchem
Sander Pierronstraat Schaarbeek
Sans Soucistraat Elsene
Sasstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Saturnelaan Ukkel
Savoiestraat Sint-Gillis
Scabiosastraat Watermaal-Bosvoorde
Scarronstraat Elsene
Schaarbeekse Haardstraat Schaarbeek
Schaatsstraat Vorst
Schallebijterslaan Watermaal-Bosvoorde
Schapenstraat Ukkel
Schapenweg Jette
Schapenweg Brussel
Scheikundigestraat Anderlecht
Scheldestraat Sint-Jans-Molenbeek
Schepen van Muylderslaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Schepenenstraat Elsene
Schepenijlaan Ukkel
Scherdemaalstraat Anderlecht
Schermlaan Sint-Pieters-Woluwe
Schermstraat Vorst
Scheutboschlaan Sint-Jans-Molenbeek
Scheutboschstraat Sint-Jans-Molenbeek
Scheutlaan Anderlecht
Scheutveldstraat Anderlecht
Schietbaanstraat Sint-Gillis
Schietschijfstraat Sint-Joost-ten-Node
Schietschijfstraat Schaarbeek
Schijfstraat Brussel
Schilderachtige dreef Ukkel
Schildknaapsstraat Brussel
Schildlaan Evere
Schiphollaan Evere
Schipperijkaai Brussel
Schippersstraat Sint-Jans-Molenbeek
Schippersstraat Anderlecht
Schipstraat Sint-Jans-Molenbeek
Schipstraat Anderlecht
Schmitzstraat Sint-Jans-Molenbeek
Schmitzstraat Koekelberg
Scholierenstraat Oudergem
Schollestraat Anderlecht
Schoolgat Elsene
Schoolstraat Sint-Jans-Molenbeek
Schoon Uitzichtlaan Ukkel
Schoon Verblijfl aan Ukkel
Schoonslaapsterstraat Sint-Jans-Molenbeek
Schoonzichtgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Schoorsteenvegersstraat Brussel
Schootstraat Brussel
Schotlandstraat Sint-Gillis
Schrijnwerkerstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Schroefl aan Sint-Pieters-Woluwe
Schubertsteeg Ganshoren
Schuitenkaai Brussel
Schutterlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Scillastraat Watermaal-Bosvoorde
Sebastopolstraat Anderlecht
Segherslaan Sint-Jans-Molenbeek
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Avenue Seghers Koekelberg
Rue du Céleri Saint-Gilles
Avenue de la Semoy Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Septembre Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Sérénade Molenbeek-Saint-Jean
Rue Sergent De Bruyne Anderlecht
Rue du Lilas Bruxelles
Rue de la Serre Berchem-Sainte-Agathe
Square Servaes Hoedemaekers Evere
Rue Servandoni Bruxelles
Rue de Serbie Forest
Rue de Serbie Saint-Gilles
Rue Seutin Schaerbeek
Place Séverine Anderlecht
Rue du Sextant Berchem-Sainte-Agathe
Boulevard Shakespeare Anderlecht
Drève des Shetlands Woluwe-Saint-Pierre
Clos des Tarins Ganshoren
Place du Tarin Watermael-Boitsfort
Rue des Sicambres Etterbeek
Rue des Silènes Watermael-Boitsfort
Avenue des Sylphes Watermael-Boitsfort
Boulevard Simon Bolivar Schaerbeek
Rue Simonau Ixelles
Rue Simonis Saint-Gilles
Rue Simonis Ixelles
Rue Simons Bruxelles
Drève de Saint-Hubert Watermael-Boitsfort
Font Saint Landry Bruxelles
Rue de Woluwe-Saint-Etienne Bruxelles
Avenue de Berchem-Sainte-Agathe Koekelberg
Rue du Mont Saint-Alban Bruxelles
Rue Saint-Alphonse Saint-Josse-ten-Noode
Rue Saint-André Bruxelles
Drève Sainte-Anne Bruxelles
Rue de l’Eglise Sainte-Anne Koekelberg
Carrefour Sainte-Anne Auderghem
Avenue Sainte-Anne Auderghem
Rue Sainte-Anne Bruxelles
Parvis Saint-Antoine Forest
Avenue Saint-Augustin Forest
Rue Saint-Bernard Saint-Gilles
Rue Saint-Boniface Ixelles
Parvis Sainte-Cécile Ganshoren
Place Saint-Denis Forest
Avenue Sainte Alix Woluwe-Saint-Pierre
Parvis Sainte-Alix Woluwe-Saint-Pierre
Rue Sainte-Elisabeth Bruxelles
Place Sainte-Gudule Bruxelles
Parvis Sainte-Gudule Bruxelles
Rue Saint-François Saint-Josse-ten-Noode
Rue Sainte-Gertrude Etterbeek
Clos Saint-Georges Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’Eglise Saint-Gilles Saint-Gilles
Parvis Saint-Gilles Saint-Gilles
Rue Saint-Ghislain Bruxelles
Place Saint-Géry Bruxelles
Rue Saint-Géry Bruxelles
Rue Saint Guidon Anderlecht
Rue Saint-Henri Woluwe-Saint-Lambert
Rue Saint-Hubert Woluwe-Saint-Pierre
Rue Saint-Jean Népomucène Bruxelles
Parvis Saint-Jean-Baptiste Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Millepertuis Anderlecht
Avenue Saint-Jean Woluwe-Saint-Pierre
Place Saint-Jean Bruxelles
Rue Saint-Jean Bruxelles
Venelle de Saint-Job Uccle
Rue Saint-Josse Saint-Josse-ten-Noode
Rue Saint-Georges Ixelles

Segherslaan Koekelberg
Selderijstraat Sint-Gillis
Semoylaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Septemberlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Serenadestraat Sint-Jans-Molenbeek
Sergeant De Bruynestraat Anderlecht
Seringstraat Brussel
Serrestraat Sint-Agatha-Berchem
Servaas Hoedemaekerssquare Evere
Servandonistraat Brussel
Serviëstraat Vorst
Serviëstraat Sint-Gillis
Seutinstraat Schaarbeek
Séverineplein Anderlecht
Sextantstraat Sint-Agatha-Berchem
Shakespearelaan Anderlecht
Shetlanderdreef Sint-Pieters-Woluwe
Sijsjesgaarde Ganshoren
Sijsjesplein Watermaal-Bosvoorde
Sikambrenstraat Etterbeek
Silenenstraat Watermaal-Bosvoorde
Silfenlaan Watermaal-Bosvoorde
Simon Bolivarlaan Schaarbeek
Simonaustraat Elsene
Simonisstraat Sint-Gillis
Simonisstraat Elsene
Simonsstraat Brussel
Sint Hubertusdreef Watermaal-Bosvoorde
Sint Lendriksborre Brussel
Sint Stevens Woluwestraat Brussel
Sint-Agatha-Berchemselaan Koekelberg
Sint-Albaansbergstraat Brussel
Sint-Alfonsstraat Sint-Joost-ten-Node
Sint-Andriesstraat Brussel
Sint-Annadreef Brussel
Sint-Annakerkstraat Koekelberg
Sint-Annakruispunt Oudergem
Sint-Annalaan Oudergem
Sint-Annastraat Brussel
Sint-Antoniusvoorplein Vorst
Sint-Augustinuslaan Vorst
Sint-Bernardusstraat Sint-Gillis
Sint-Bonifaasstraat Elsene
Sint-Ceciliavoorplein Ganshoren
Sint-Denijsplein Vorst
Sinte-Aleidislaan Sint-Pieters-Woluwe
Sinte-Aleidisvoorplein Sint-Pieters-Woluwe
Sint-Elisabethstraat Brussel
Sinter-Goedeleplein Brussel
Sinter-Goedelevoorplein Brussel
Sint-Franciscusstraat Sint-Joost-ten-Node
Sint-Geertruidestraat Etterbeek
Sint-Georgiusgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Sint-Gilliskerkstraat Sint-Gillis
Sint-Gillisvoorplein Sint-Gillis
Sint-Gisleinsstraat Brussel
Sint-Goriksplein Brussel
Sint-Goriksstraat Brussel
Sint-Guidostraat Anderlecht
Sint-Hendrikstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Sint-Huibrechtsstraat Sint-Pieters-Woluwe
Sint-Jan Nepomucenusstraat Brussel
Sint-Jan-Baptistvoorplein Sint-Jans-Molenbeek
Sint-Janskruidlaan Anderlecht
Sint-Janslaan Sint-Pieters-Woluwe
Sint-Jansplein Brussel
Sint-Jansstraat Brussel
Sint-Jobsteeg Ukkel
Sint-Jooststraat Sint-Joost-ten-Node
Sint-Jorisstraat Elsene
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Rue Saint-Joseph Molenbeek-Saint-Jean
Rue Saint-Joseph Evere
Avenue de l’Eglise Saint-Julien Auderghem
Rue Saint-Julien Molenbeek-Saint-Jean
Rue Saint-Julien Koekelberg
Place Sainte-Catherine Bruxelles
Rue Sainte-Catherine Bruxelles
Rue Saint-Christophe Bruxelles
Rue de l’Eglise Saint-Lambert Woluwe-Saint-Lambert
Place Saint-Lambert Bruxelles
Place Saint-Lambert Woluwe-Saint-Lambert
Rue Saint-Lambert Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Woluwe-St-Lambert Woluwe-Saint-Lambert
Rue Saint-Laurent Bruxelles
Rue Saint-Lazare Saint-Josse-ten-Noode
Rue Saint-Martin Molenbeek-Saint-Jean
Rue Sainte-Marie Molenbeek-Saint-Jean
Clos Saint-Martin Ganshoren
Rue de l’Eglise Saint-Martin Ganshoren
Rue Saint-Michel Bruxelles
Place Saint-Nicolas Bruxelles
Rue Saint-Nicolas Bruxelles
Rue Saint-Norbert Jette
Rue Saints-Pierre et Paul Bruxelles
Rue de l’Eglise Saint-Pierre Jette
Chaussée Saint-Pierre Etterbeek
Rue Saint-Pierre Bruxelles
Parvis Saint-Pierre Uccle
Parvis Saint-Pierre Woluwe-Saint-Pierre
Rue Saint-Roch Bruxelles
Rue Sainte-Thérèse Bruxelles
Rue Saint-Vincent de Paul Jette
Rue Saint-Vincent Evere
Clos du Sippelberg Ganshoren
Avenue du Sippelberg Molenbeek-Saint-Jean
Clos Sirius Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Rasière Bruxelles
Rue de l’Abattoir Bruxelles
Avenue Sleeckx Schaerbeek
Rue de la Primevère Uccle
Rue Sleutelplas Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Clé Bruxelles
Avenue du Castel Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Serrure Bruxelles
Rue de l’Eclusier Cogge Bruxelles
Avenue de l’Emeraude Schaerbeek
Rue des Emérillons Watermael-Boitsfort
Rue de la Forge Saint-Gilles
Rue Sneessens Etterbeek
Chemin de la Perce-Neige Bruxelles
Val des Bécasses Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Brochet Etterbeek
Rue du Brochet Ixelles
Drève Soetkin Anderlecht
Rue du Solarium Bruxelles
Square du Solbosch Ixelles
Rue des Soldats Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Solidarité Anderlecht
Rue Solleveld Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Sonatine Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Sonnet Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Sophoras Uccle
Place des Sorbiers Ganshoren
Rue du Bassin Collecteur Bruxelles
Rue de l’Epargne Bruxelles
Rue d’Espagne Saint-Gilles
Rue de Spa Saint-Josse-ten-Noode
Rue de Spa Bruxelles
Rue de la Bigorne Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Javelot Bruxelles

Sint-Jozefstraat Sint-Jans-Molenbeek
Sint-Jozefstraat Evere
Sint-Juliaanskerklaan Oudergem
Sint-Juliaanstraat Sint-Jans-Molenbeek
Sint-Juliaanstraat Koekelberg
Sint-Katelijneplein Brussel
Sint-Katelijnestraat Brussel
Sint-Kristoffelsstraat Brussel
Sint-Lambertuskerkstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Sint-Lambertusplein Brussel
Sint-Lambertusplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Sint-Lambertusstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Sint-Lambrechts-Woluwelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Sint-Laurensstraat Brussel
Sint-Lazarusstraat Sint-Joost-ten-Node
Sint-Maartenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Sint-Mariastraat Sint-Jans-Molenbeek
Sint-Martinusgaarde Ganshoren
Sint-Martinuskerkstraat Ganshoren
Sint-Michielsstraat Brussel
Sint-Nikolaasplein Brussel
Sint-Nikolaasstraat Brussel
Sint-Norbertusstraat Jette
Sint-Pieter en Pauwelsstraat Brussel
Sint-Pieterskerkstraat Jette
Sint-Pieterssteenweg Etterbeek
Sint-Pietersstraat Brussel
Sint-Pietersvoorplein Ukkel
Sint-Pietersvoorplein Sint-Pieters-Woluwe
Sint-Rochusstraat Brussel
Sint-Theresiastraat Brussel
Sint-Vincentius a Paulostraat Jette
Sint-Vincentiusstraat Evere
Sippelberggaarde Ganshoren
Sippelberglaan Sint-Jans-Molenbeek
Siriusgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Sistervatstraat Brussel
Slachthuisstraat Brussel
Sleeckxlaan Schaarbeek
Sleutelbloemstraat Ukkel
Sleutelplasstraat Sint-Jans-Molenbeek
Sleutelstraat Brussel
Slotlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Slotstraat Brussel
Sluismeester Coggestraat Brussel
Smaragdlaan Schaarbeek
Smellekensstraat Watermaal-Bosvoorde
Smidsestraat Sint-Gillis
Sneessensstraat Etterbeek
Sneeuwklokjesweg Brussel
Snippendal Sint-Pieters-Woluwe
Snoekstraat Etterbeek
Snoekstraat Elsene
Soetkindreef Anderlecht
Solariumstraat Brussel
Solbossquare Elsene
Soldatenstraat Sint-Agatha-Berchem
Solidariteitsstraat Anderlecht
Solleveldstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Sonatinestraat Sint-Jans-Molenbeek
Sonnetstraat Sint-Jans-Molenbeek
Sophoraslaan Ukkel
Sorbeboomplein Ganshoren
Spaarbekkenstraat Brussel
Spaarstraat Brussel
Spanjestraat Sint-Gillis
Spastraat Sint-Joost-ten-Node
Spastraat Brussel
Speerhaakstraat Sint-Joost-ten-Node
Speerstraat Brussel
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Avenue des Eperviers Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Miroir Bruxelles
Rue de la Filature Saint-Gilles
Rue du Serpentin Ixelles
Avenue de la Spirale Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Spirées Watermael-Boitsfort
Rue des Eperonniers Bruxelles
Rue du Chemin de Fer Saint-Josse-ten-Noode
Avenue des Sports Bruxelles
Rue du Sansonnet Bruxelles
Rue de l’Etourneau Watermael-Boitsfort
Avenue des Criquets Watermael-Boitsfort
Rue Spruyt Jette
Square Robert Allein Jette
Rue de la Comète Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Moniteur Bruxelles
Avenue du Stade Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Stade Forest
Rue Bâtonnier Braffort Etterbeek
Rue Bâtonnier Braffort Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Stalingrad Bruxelles
Avenue de la Bugrane Bruxelles
Rue de l’Etendard Bruxelles
Rue Stanislas Legrelle Jette
Rue Stanley Ixelles
Rue Stanley Uccle
Montagne de la Gare Woluwe-Saint-Pierre
Place de la Gare Berchem-Sainte-Agathe
Place de la Gare Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Station de Woluwe Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Gare Etterbeek
Rue de la Station Forest
Rue de la Station Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’Urbanisme Ganshoren
Rue du Tournoi Forest
Avenue des Briqueteries Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Briqueterie Bruxelles
Rue du Charme Forest
Avenue du Capricorne Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Saxifrages Watermael-Boitsfort
Rue de la Carrière Koekelberg
Quai à la Houille Bruxelles
Rue Steens Saint-Gilles
Rue des Pierres Bruxelles
Rue Steenvelt Uccle
Chaussée de Jette Molenbeek-Saint-Jean
Chaussée de Merchtem Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Martinets Auderghem
Place Stéphanie Ixelles
Place Stéphanie Bruxelles
Rue Stéphanie Bruxelles
Avenue des Ajoncs Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Croix de Pierre Saint-Gilles
Place Stephenson Schaerbeek
Rue Stepman Koekelberg
Rue Steppé Jette
Rue Sterckx Saint-Gilles
Avenue des Constellations Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Stellaires Anderlecht
Avenue de l’Astronomie Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Astronomes Uccle
Avenue de l’Observatoire Uccle
Rue Stevens-Delannoy Bruxelles
Rue Stevin Bruxelles
Rue Steyls Bruxelles
Rue de la Fondation Berchem-Sainte-Agathe
Avenue des Etriers Woluwe-Saint-Pierre
Rue Stijn Streuvels Schaerbeek
Rue du Pacifi que Uccle
Avenue du Silence Uccle

Sperwerlaan Sint-Pieters-Woluwe
Spiegelstraat Brussel
Spinnerijstraat Sint-Gillis
Spiraalbuisstraat Elsene
Spiraallaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Spireastraat Watermaal-Bosvoorde
Spoormakersstraat Brussel
Spoorwegstraat Sint-Joost-ten-Node
Sportlaan Brussel
Spreeuwstraat Brussel
Spreeuwstraat Watermaal-Bosvoorde
Sprinkhanenlaan Watermaal-Bosvoorde
Spruytstraat Jette
Square Robert Allein Jette
Staartsterstraat Sint-Joost-ten-Node
Staatsbladsstraat Brussel
Stadionlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Stadionstraat Vorst
Stafhouder Braffortstraat Etterbeek
Stafhouder Braffortstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Stalingradlaan Brussel
Stalkruidlaan Brussel
Standaardstraat Brussel
Stanislas Legrellestraat Jette
Stanleystraat Elsene
Stanleystraat Ukkel
Stationsberg Sint-Pieters-Woluwe
Stationsplein Sint-Agatha-Berchem
Stationsplein Sint-Pieters-Woluwe
Stationsstraat van Woluwe Sint-Lambrechts-Woluwe
Stationstraat Etterbeek
Stationstraat Vorst
Stationstraat Sint-Pieters-Woluwe
Stedebouwstraat Ganshoren
Steekspelstraat Vorst
Steenbakkerijenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Steenbakkerijstraat Brussel
Steenbeukstraat Vorst
Steenboklaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Steenbreekstraat Watermaal-Bosvoorde
Steengroefstraat Koekelberg
Steenkoolkaai Brussel
Steensstraat Sint-Gillis
Steenstraat Brussel
Steenveltstraat Ukkel
Steenweg op Jette Sint-Jans-Molenbeek
Steenweg op Merchtem Sint-Jans-Molenbeek
Steenzwaluwenlaan Oudergem
Stefaniaplein Elsene
Stefaniaplein Brussel
Stefaniastraat Brussel
Stekelbremlaan Sint-Pieters-Woluwe
Stenen-Kruisstraat Sint-Gillis
Stephensonplein Schaarbeek
Stepmanstraat Koekelberg
Steppéstraat Jette
Sterckxstraat Sint-Gillis
Sterrebeeldenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Sterremuurlaan Anderlecht
Sterrenkundelaan Sint-Joost-ten-Node
Sterrenkundigenstraat Ukkel
Sterrewachtlaan Ukkel
Stevens-Delannoystraat Brussel
Stevinstraat Brussel
Steylsstraat Brussel
Stichtingsstraat Sint-Agatha-Berchem
Stijgbeugellaan Sint-Pieters-Woluwe
Stijn Streuvelsstraat Schaarbeek
Stille Oceaanstraat Ukkel
Stillelaan Ukkel
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Rue du Collège Saint-Michel Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Chaisiers Bruxelles
Avenue du Haras Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’Etuve Bruxelles
Rue du Remorqueur Bruxelles
Avenue de l’Armet Evere
Rue du Tocsin Bruxelles
Rue d’Assaut Bruxelles
Rue de Strasbourg Bruxelles
Rue de Strasbourg Evere
Square des Combattants Bruxelles
Rue des Combattants Berchem-Sainte-Agathe
Avenue du Destrier Evere
Avenue du Fléau d’Armes Evere
Rue de la Paille Bruxelles
Rue de l’Autruche Watermael-Boitsfort
Chemin du Struykbeken Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Stuart Merrill Forest
Rue des Etudiants Saint-Gilles
Rue Stuyvenbergh Bruxelles
Rue des Sols Bruxelles
Stuyvenberg Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de Sumatra Uccle
Place Surlet de Chokier Bruxelles
Avenue Swartenbrouck Jette
Clos du Sycomore Berchem-Sainte-Agathe
Rue Sylvain Denayer Anderlecht
Rue de la Sympathie Anderlecht
‘t Hof te Overbeke Berchem-Sainte-Agathe
Clos ‘t Hof ten Berg Jette
Clos ‘t Jaegerke Jette
Rue de Tabora Bruxelles
Avenue des Quatre-vingts Hêtres Ganshoren
Rue Tacquet Bruxelles
Avenue des Tagètes Bruxelles
Rue de la Sarcelle Watermael-Boitsfort
Avenue des Tamaris Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Tamines Saint-Gilles
Rue du Tanganika Forest
Rue de la Tarentelle Anderlecht
Rue du Froment Anderlecht
Rue Tasson-Snel Saint-Gilles
Drève du Tastevin Forest
Rue Tazieaux Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Technologie Berchem-Sainte-Agathe
Avenue Tedesco Auderghem
Avenue Télémaque Forest
Rue du Temple Bruxelles
Avenue ten Horen Uccle
Tenbosch Bruxelles
Rue de Tenbosch Ixelles
Rue Teniers Schaerbeek
Avenue du Tennis Woluwe-Saint-Pierre
Tenreuken Watermael-Boitsfort
Boulevard de la Cambre Ixelles
Rue de la Cambre Woluwe-Saint-Lambert
Avenue de Tercoigne Watermael-Boitsfort
Place Terdelt Schaerbeek
Square du Val de la Cambre Ixelles
Boulevard de la Cambre Bruxelles
Rue de la Cambre Woluwe-Saint-Pierre
Rue de Ter Plast Bruxelles
Drève du Rembucher Watermael-Boitsfort
Rue de Tervaete Etterbeek
Rue du Texas Forest
Rue Théo Coopman Schaerbeek
Avenue Théo Vanpé Auderghem
Rue Théodore Baron Auderghem
Rue Théodore Bekaert Anderlecht
Clos Théodore De Cuyper Woluwe-Saint-Lambert

St-Michielskollegestraat Sint-Pieters-Woluwe
Stoelenmakersstraat Brussel
Stoeterijlaan Sint-Pieters-Woluwe
Stoofstraat Brussel
Stoomslepersstraat Brussel
Stormhelmlaan Evere
Stormklokstraat Brussel
Stormstraat Brussel
Straatsburgstraat Brussel
Straatsburgstraat Evere
Strijderssquare Brussel
Strijdersstraat Sint-Agatha-Berchem
Strijdroslaan Evere
Strijdvlegellaan Evere
Strostraat Brussel
Struisvogelstraat Watermaal-Bosvoorde
Struykbekenweg Sint-Lambrechts-Woluwe
Stuart Merrilllaan Vorst
Studentenstraat Sint-Gillis
Stuivenbergstraat Brussel
Stuiversstraat Brussel
Stuyvenberg Sint-Pieters-Woluwe
Sumatralaan Ukkel
Surlet de Chokierplein Brussel
Swartenbroucklaan Jette
Sycomoorgaarde Sint-Agatha-Berchem
Sylvain Denayerstraat Anderlecht
Sympathiestraat Anderlecht
‘t Hof te Overbeke Sint-Agatha-Berchem
‘t Hof ten Berg Jette
‘t Jaegerke Jette
Taborastraat Brussel
Tachtigbeukenlaan Ganshoren
Tacquetstraat Brussel
Tageteslaan Brussel
Talingstraat Watermaal-Bosvoorde
Tamariskenlaan Sint-Jans-Molenbeek
Taminesstraat Sint-Gillis
Tanganikastraat Vorst
Tarantellastraat Anderlecht
Tarwestraat Anderlecht
Tasson-Snelstraat Sint-Gillis
Tastevindreef Vorst
Tazieauxstraat Sint-Jans-Molenbeek
Technologiestraat Sint-Agatha-Berchem
Tedescolaan Oudergem
Telemachuslaan Vorst
Tempelstraat Brussel
ten Horenlaan Ukkel
Tenbos Brussel
Tenbosstraat Elsene
Teniersstraat Schaarbeek
Tennislaan Sint-Pieters-Woluwe
Tenreuken Watermaal-Bosvoorde
Ter Kamerenlaan Elsene
Ter Kamerenstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Tercoignelaan Watermaal-Bosvoorde
Terdeltplein Schaarbeek
Terkamerendalsquare Elsene
Terkamerenlaan Brussel
Terkamerenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Terplaststraat Brussel
Terugdrift Watermaal-Bosvoorde
Tervaetestraat Etterbeek
Texasstraat Vorst
Théo Coopmanstraat Schaarbeek
Théo Vanpélaan Oudergem
Théodore Baronstraat Oudergem
Théodore Bekaertstraat Anderlecht
Théodore De Cuypergaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
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Rue Théodore Roosevelt Schaerbeek
Rue Théophile De Baisieux Bruxelles
Rue Théophile De Baisieux Jette
Rue Thérésienne Bruxelles
Rue Thiéfry Schaerbeek
Rue Thiernesse Anderlecht
Avenue Thiriar Jette
Avenue Thiriar Bruxelles
Rue Thomaes Jette
Place Thomas Balis Auderghem
Avenue Thomas Frissen Auderghem
Rue Thomas Vinçotte Schaerbeek
Avenue Thomson Watermael-Boitsfort
Rue des Thuyas Watermael-Boitsfort
Rue Thys-Vanham Bruxelles
Rue Tiberghien Saint-Josse-ten-Noode
Rond-point du Tibet Woluwe-Saint-Pierre
Chemin Tibout Evere
Rue Tielemans Bruxelles
Avenue des Dix Arpents Woluwe-Saint-Lambert
Drève Grange aux Dîmes Woluwe-Saint-Lambert
Drève Tyl Uylenspiegel Anderlecht
Rue des Jonquilles Ganshoren
Avenue du Thym Molenbeek-Saint-Jean
Rue Tilmont Jette
Quai au Bois de Construction Bruxelles
Rue des Charpentiers Bruxelles
Rue Timmermans Forest
Avenue de la Tanche Auderghem
Rue Le Tintoret Bruxelles
Rue Le Titien Bruxelles
Rue du Tivoli Bruxelles
Rue T’Kint Bruxelles
Accès Cora Anderlecht
Chemin d’Accès Forest
Rue de l’Avenir Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Touristes Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Touristes Watermael-Boitsfort
Square Toinon Forest
Avenue du Péage Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Tolstoï Anderlecht
Clos Tom et Jerry Jette
Place du Tomberg Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Tongres Etterbeek
Rue Toots Thielemans Forest
Avenue de la Topaze Schaerbeek
Rue de la Tourelle Etterbeek
Avenue du Tornooiveld Evere
Avenue des Tourterelles Woluwe-Saint-Pierre
Rue de Toulouse Bruxelles
Drève de Touraine Uccle
Rue de la Flûte Enchantée Molenbeek-Saint-Jean
Rue des Taxandres Etterbeek
Clos de la Tramontane Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Transvaal Anderlecht
Rue de l’Outarde Watermael-Boitsfort
Rue de l’Escalier Bruxelles
Trassersweg Bruxelles
Treurenberg Bruxelles
Rue des Trévires Etterbeek
Rue de la Tribune Bruxelles
Rue de Trèves Ixelles
Rue des Tritomas Watermael-Boitsfort
Place du Trône Bruxelles
Rue de l’Abdication Bruxelles
Rue de la Consolation Schaerbeek
Rue du Trophée Anderlecht
Drève de la Grappe Forest
Avenue des Troubadours Ganshoren
Rue T’Serclaes Bruxelles

Théodore Rooseveltstraat Schaarbeek
Théophile De Baisieuxstraat Brussel
Théophile De Baisieuxstraat Jette
Theresianenstraat Brussel
Thiéfrystraat Schaarbeek
Thiernessestraat Anderlecht
Thiriarlaan Jette
Thiriarlaan Brussel
Thomaesstraat Jette
Thomas Balisplein Oudergem
Thomas Frissenlaan Oudergem
Thomas Vinçottestraat Schaarbeek
Thomsonlaan Watermaal-Bosvoorde
Thujastraat Watermaal-Bosvoorde
Thys-Vanhamstraat Brussel
Tiberghienstraat Sint-Joost-ten-Node
Tibetplein Sint-Pieters-Woluwe
Tiboutsweg Evere
Tielemansstraat Brussel
Tiendagwandlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Tiendenschuurdreef Sint-Lambrechts-Woluwe
Tijl Uilenspiegeldreef Anderlecht
Tijlozenstraat Ganshoren
Tijmlaan Sint-Jans-Molenbeek
Tilmontstraat Jette
Timmerhoutkaai Brussel
Timmerliedenstraat Brussel
Timmermansstraat Vorst
Tinklaan Oudergem
Tintorettostraat Brussel
Titiaanstraat Brussel
Tivolistraat Brussel
T’Kintstraat Brussel
Toegang Cora Anderlecht
Toegangsweg Vorst
Toekomststraat Sint-Jans-Molenbeek
Toeristenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Toeristenstraat Watermaal-Bosvoorde
Toinonsquare Vorst
Tollaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Tolstoïlaan Anderlecht
Tom et Jerrygaarde Jette
Tombergplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Tongerenstraat Etterbeek
Toots Thielemansstraat Vorst
Topaaslaan Schaarbeek
Torekenstraat Etterbeek
Tornooiveldlaan Evere
Tortelduivenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Toulousestraat Brussel
Tourainedreef Ukkel
Toverfl uitstraat Sint-Jans-Molenbeek
Toxandriërsstraat Etterbeek
Tramontanegaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Transvaalstraat Anderlecht
Trapgansstraat Watermaal-Bosvoorde
Trapstraat Brussel
Trassersweg Brussel
Treurenberg Brussel
Trevierenstraat Etterbeek
Tribunestraat Brussel
Trierstraat Elsene
Tritomastraat Watermaal-Bosvoorde
Troonplein Brussel
Troonsafstandsstraat Brussel
Trooststraat Schaarbeek
Tropeestraat Anderlecht
Trosdreef Vorst
Troubadourslaan Ganshoren
T’Serclaesstraat Brussel
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Tuinbouw Evere
Rue des Horticulteurs Bruxelles
Rue du Jardinage Berchem-Sainte-Agathe
Avenue des Jardinets Watermael-Boitsfort
Rond-Point de la Cité Jardin Jette
Rue du Tulipier Forest
Rue de la Tulipe Ixelles
Drève des Tumuli Watermael-Boitsfort
Rue des Douze Apôtres Bruxelles
Avenue des Deux Montagnes Watermael-Boitsfort
Chemin des Deux Montagnes Uccle
Rue des Deux Maisons Evere
Rue des Deux Ponts Ixelles
Rue de la Seconde Reine Uccle
Rue du Biplan Bruxelles
Rue du Biplan Evere
Clos des Deux Aubépines Bruxelles
Chemin des Deux Maisons Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Deux Eglises Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Deux Eglises Bruxelles
Drève des Deux Moutiers Auderghem
Clos des Deux Tilleuls Bruxelles
Avenue des Deux Tilleuls Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Gémeaux Woluwe-Saint-Lambert
Rue des Deux Chaussées Auderghem
Clos des Deux Saules Bruxelles
Rue Twyeninck Bruxelles
Rue des Hiboux Woluwe-Saint-Pierre
Rue de l’Expansion Anderlecht
Avenue de l’Excursion Woluwe-Saint-Lambert
Avenue d’Uccle Forest
Rue Ulens Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Ulysse Forest
Rue de l’Union Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Ursulines Bruxelles
Avenue de l’Uruguay Bruxelles
Rue du Cadran Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Drapeau Anderlecht
Rue du Canal Bruxelles
Rue Vaes Forest
Rue Valère Broekaert Jette
Square Valère-Gille Ixelles
Rue des Valérianes Watermael-Boitsfort
Rue du Faucon Bruxelles
Rue Van Aa Ixelles
Avenue Van Beesen Jette
Rue Van Bemmel Saint-Josse-ten-Noode
Rue Van Bergen Koekelberg
Square Van Bever Uccle
Rue Van Campenhout Bruxelles
Avenue Van Crombrugghe Woluwe-Saint-Pierre
Avenue van der Meerschen Woluwe-Saint-Pierre
Rue Van Droogenbroeck Schaerbeek
Rue Van Dyck Schaerbeek
Rue Van Elewyck Ixelles
Avenue Van Engeland Jette
Rue Van Eyck Bruxelles
Rue Van Eyck Ixelles
Rue Van Gaver Bruxelles
Rue Van Gulick Bruxelles
Rue Van Hammée Schaerbeek
Rue Van Helmont Bruxelles
Place Van Hoegaerde Koekelberg
Place Van Hoegaerde Molenbeek-Saint-Jean
Rue Van Hoegaerde Koekelberg
Rue Van Hoorde Schaerbeek
Rue Van Hove Schaerbeek
Rue Van Kalck Molenbeek-Saint-Jean
Avenue Van Kerm Watermael-Boitsfort
Rue Van Lint Anderlecht

Tuinbouw Evere
Tuinbouwersstraat Brussel
Tuinbouwstraat Sint-Agatha-Berchem
Tuintjeslaan Watermaal-Bosvoorde
Tuinwijkplein Jette
Tulpeboomstraat Vorst
Tulpstraat Elsene
Tumulidreef Watermaal-Bosvoorde
Twaalfapostelenstraat Brussel
Twee Bergenlaan Watermaal-Bosvoorde
Twee Bergenweg Ukkel
Twee Huizenstraat Evere
Tweebruggenstraat Elsene
Tweede Koninginstraat Ukkel
Tweedekkerstraat Brussel
Tweedekkerstraat Evere
Tweedorenkensgaarde Brussel
Tweehuizenweg Sint-Lambrechts-Woluwe
Tweekerkenstraat Sint-Joost-ten-Node
Tweekerkenstraat Brussel
Tweekloosterdreef Oudergem
Tweelindengaarde Brussel
Tweelindenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Tweelingenlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Tweesteenwegenstraat Oudergem
Tweewilgengaarde Brussel
Twyeninckstraat Brussel
Uilenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Uitbreidingsstraat Anderlecht
Uitstaplaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Ukkelse laan Vorst
Ulensstraat Sint-Jans-Molenbeek
Ulysselaan Vorst
Uniestraat Sint-Joost-ten-Node
Ursulinenstraat Brussel
Uruguaylaan Brussel
Uurplaatstraat Sint-Joost-ten-Node
Vaandelstraat Anderlecht
Vaartstraat Brussel
Vaesstraat Vorst
Valère Broekaertstraat Jette
Valère-Gillesquare Elsene
Valerianenstraat Watermaal-Bosvoorde
Valkstraat Brussel
Van Aastraat Elsene
Van Beesenlaan Jette
Van Bemmelstraat Sint-Joost-ten-Node
Van Bergenstraat Koekelberg
Van Beversquare Ukkel
Van Campenhoutstraat Brussel
Van Crombrugghelaan Sint-Pieters-Woluwe
van der Meerschenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Van Droogenbroeckstraat Schaarbeek
Van Dyckstraat Schaarbeek
Van Elewyckstraat Elsene
Van Engelandlaan Jette
Van Eyckstraat Brussel
Van Eyckstraat Elsene
Van Gaverstraat Brussel
Van Gulickstraat Brussel
Van Hamméestraat Schaarbeek
Van Helmontstraat Brussel
Van Hoegaerdeplein Koekelberg
Van Hoegaerdeplein Sint-Jans-Molenbeek
Van Hoegaerdestraat Koekelberg
Van Hoordestraat Schaarbeek
Van Hovestraat Schaarbeek
Van Kalckstraat Sint-Jans-Molenbeek
Van Kermlaan Watermaal-Bosvoorde
Van Lintstraat Anderlecht
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Rue Van Malder Molenbeek-Saint-Jean
Rue Van Male de Ghorain Molenbeek-Saint-Jean
Place Van Meyel Etterbeek
Rue Van Meyel Molenbeek-Saint-Jean
Rue Van Moer Bruxelles
Rue Van Oost Schaerbeek
Rue Van Orley Bruxelles
Rue Van Ostade Bruxelles
Rue Van Schoor Schaerbeek
Rue Van Soust Molenbeek-Saint-Jean
Rue Van Soust Anderlecht
Rue Van Swae Jette
Rue Van Waeyenbergh Evere
Rue Van Wambeke Molenbeek-Saint-Jean
Rue Van Wambeke Anderlecht
Rue Van Winghen Anderlecht
Rue Van Ysendyck Schaerbeek
Rue Vanden Corput Forest
Rue Vandenboogaerde Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vandenbranden Bruxelles
Rue Vandenbroeck Ixelles
Rue Vandenbussche Schaerbeek
Rue Vandenhoven Woluwe-Saint-Pierre
Rue Vandenhoven Woluwe-Saint-Lambert
Clos Vander Biest Woluwe-Saint-Pierre
Rue Vander Elst Bruxelles
Avenue Vanderaey Uccle
Rue Vanderborght Jette
Rue Vanderborght Koekelberg
Rue Vanderdussen Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vanderhaegen Bruxelles
Rue Vanderhoeven Saint-Josse-ten-Noode
Rue Vanderkindere Uccle
Rue Vanderlinden Schaerbeek
Rue Vandermaelen Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vandermeersch Schaerbeek
Rue Vandermeulen Bruxelles
Rue Vandernoot Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vanderperren Jette
Rue Vanderschrick Saint-Gilles
Rue Vanderstichelen Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vanderstraeten Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vanderveken Ganshoren
Rue Vandeweyer Schaerbeek
Avenue Vandromme Auderghem
Rue Vanhoegaerde Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Fougères Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Marché aux Porcs Bruxelles
Rue Vautier Bruxelles
Rue Vautier Ixelles
Avenue du V-Day Evere
Quai de Veeweyde Anderlecht
Rue de Veeweyde Anderlecht
Rue de la Sécurité Koekelberg
Clos Chapelle-aux-Champs Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Chapelle-aux-Champs Woluwe-Saint-Lambert
Avenue des Cardamines Anderlecht
Avenue des Champs Etterbeek
Rue des Champs Evere
Rue des Champs Etterbeek
Rue de Venise Ixelles
Avenue du Venezuela Bruxelles
Avenue du Vénézuéla Ixelles
Avenue Venizelos Anderlecht
Avenue de la Jonction Forest
Avenue de la Jonction Saint-Gilles
Rue de la Liaison Woluwe-Saint-Lambert
Rue Verbist Schaerbeek
Rue Verboeckhaven Saint-Josse-ten-Noode
Rue Verboeckhaven Schaerbeek

Van Malderstraat Sint-Jans-Molenbeek
Van Male de Ghorainstraat Sint-Jans-Molenbeek
Van Meyelplein Etterbeek
Van Meyelstraat Sint-Jans-Molenbeek
Van Moerstraat Brussel
Van Ooststraat Schaarbeek
Van Orleystraat Brussel
Van Ostadestraat Brussel
Van Schoorstraat Schaarbeek
Van Souststraat Sint-Jans-Molenbeek
Van Souststraat Anderlecht
Van Swaestraat Jette
Van Waeyenberghstraat Evere
Van Wambekestraat Sint-Jans-Molenbeek
Van Wambekestraat Anderlecht
Van Winghenstraat Anderlecht
Van Ysendyckstraat Schaarbeek
Vanden Corputstraat Vorst
Vandenboogaerdestraat Sint-Jans-Molenbeek
Vandenbrandenstraat Brussel
Vandenbroeckstraat Elsene
Vandenbusschestraat Schaarbeek
Vandenhovenstraat Sint-Pieters-Woluwe
Vandenhovenstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Vander Biestgaarde Sint-Pieters-Woluwe
Vander Elststraat Brussel
Vanderaeylaan Ukkel
Vanderborghtstraat Jette
Vanderborghtstraat Koekelberg
Vanderdussenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vanderhaegenstraat Brussel
Vanderhoevenstraat Sint-Joost-ten-Node
Vanderkinderestraat Ukkel
Vanderlindenstraat Schaarbeek
Vandermaelenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vandermeerschstraat Schaarbeek
Vandermeulenstraat Brussel
Vandernootstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vanderperrenstraat Jette
Vanderschrickstraat Sint-Gillis
Vanderstichelenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vanderstraetenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vandervekenstraat Ganshoren
Vandeweyerstraat Schaarbeek
Vandrommelaan Oudergem
Vanhoegaerdestraat Sint-Jans-Molenbeek
Varenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Varkensmarkt Brussel
Vautierstraat Brussel
Vautierstraat Elsene
V-Daylaan Evere
Veeweidekaai Anderlecht
Veeweidestraat Anderlecht
Veiligheidsstraat Koekelberg
Veldkapelgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Veldkapellaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Veldkerslaan Anderlecht
Veldlaan Etterbeek
Veldstraat Evere
Veldstraat Etterbeek
Venetiëstraat Elsene
Venezuelalaan Brussel
Vénézuélalaan Elsene
Venizeloslaan Anderlecht
Verbindingslaan Vorst
Verbindingslaan Sint-Gillis
Verbindingstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Verbiststraat Schaarbeek
Verboeckhavenstraat Sint-Joost-ten-Node
Verboeckhavenstraat Schaarbeek
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Rue de l’Alliance Saint-Josse-ten-Noode
Drève des Brûlés Woluwe-Saint-Pierre
Avenue Verdi Ganshoren
Rue de Verdun Bruxelles
Rue de l’Association Bruxelles
Chemin du Réservoir Uccle
Rue des Myosotis Uccle
Square Vergote Woluwe-Saint-Lambert
Square Vergote Schaerbeek
Rue Vergote Woluwe-Saint-Lambert
Rue Vergote Schaerbeek
Rue Verhas Schaerbeek
Rue Verheyden Anderlecht
Rue Verheyden Molenbeek-Saint-Jean
Place Verheyleweghen Woluwe-Saint-Lambert
Rue Verheyleweghen Woluwe-Saint-Lambert
Rue Verhoeven Bruxelles
Rue des Déménageurs Molenbeek-Saint-Jean
Rue Verhulst Uccle
Rue de la Vanne Bruxelles
Rue de la Vanne Ixelles
Avenue de la Passerelle prolongée Bruxelles
Rue Masui Prolongée Bruxelles
Rue de la Délivrance Anderlecht
Rue de l’Agrément Anderlecht
Rue de la Vermicellerie Molenbeek-Saint-Jean
Allée des Novateurs Anderlecht
Rue Véronèse Bruxelles
Rue du Verregat Bruxelles
Rue Verrept-Dekeyser Molenbeek-Saint-Jean
Rue de Verrewinkel Uccle
Avenue de Versailles Bruxelles
Rue de la Confi ance Etterbeek
Rue de la Teinturerie Forest
Rue des Teinturiers Bruxelles
Rue de Verviers Saint-Josse-ten-Noode
Rue de Verviers Bruxelles
Rue Verwée Schaerbeek
Place de la Résistance Anderlecht
Rue de la Résistance Jette
Rue de la Conciliation Anderlecht
Rue Vésale Bruxelles
Avenue des Vestales Watermael-Boitsfort
Rue des Fortifi cations Saint-Gilles
Rue du Petit Rempart Bruxelles
Allée des Orpins Anderlecht
Rue Veydt Ixelles
Rue Veydt Saint-Gilles
Rue du Viaduc Ixelles
Rue Victor Allard Uccle
Venelle Victor Bourgeois Berchem-Sainte-Agathe
Venelle Victor Bourgeois Ganshoren
Avenue Victor et Jules Bertaux Anderlecht
Rue Victor Gambier Uccle
Clos Victor Gilsoul Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Victor Gilsoul Woluwe-Saint-Lambert
Rue Victor Greyson Ixelles
Clos Victor Guns Berchem-Sainte-Agathe
Rue Victor Hugo Schaerbeek
Rue Victor Lefèvre Schaerbeek
Rue Victor Lowet Ganshoren
Rue Victor Mabille Bruxelles
Avenue Victor Moreau Auderghem
Avenue Victor Olivier Anderlecht
Rue Victor Oudart Schaerbeek
Rue Victor Rauter Anderlecht
Rue Victor Semet Ixelles
Avenue Victor Tahon Auderghem
Rue Victor Vanderhoeft Schaerbeek
Square Victor Voets Anderlecht

Verbondsstraat Sint-Joost-ten-Node
Verbrandendreef Sint-Pieters-Woluwe
Verdilaan Ganshoren
Verdunstraat Brussel
Verenigingstraat Brussel
Vergaarbakweg Ukkel
Vergeet-mij-nietjesstraat Ukkel
Vergoteplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Vergotesquare Schaarbeek
Vergotestraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Vergotestraat Schaarbeek
Verhasstraat Schaarbeek
Verheydenstraat Anderlecht
Verheydenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Verheyleweghenplein Sint-Lambrechts-Woluwe
Verheyleweghenstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Verhoevenstraat Brussel
Verhuizersstraat Sint-Jans-Molenbeek
Verhulststraat Ukkel
Verlaatstraat Brussel
Verlaatstraat Elsene
Verlengde Loopbruglaan Brussel
Verlengde Masuistraat Brussel
Verlossingsstraat Anderlecht
Vermaakstraat Anderlecht
Vermicellifabriekstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vernieuwersdreef Anderlecht
Veronesestraat Brussel
Verregatstraat Brussel
Verrept-Dekeyserstraat Sint-Jans-Molenbeek
Verrewinkelstraat Ukkel
Versailleslaan Brussel
Vertrouwenstraat Etterbeek
Ververijstraat Vorst
Verversstraat Brussel
Verviersstraat Sint-Joost-ten-Node
Verviersstraat Brussel
Verwéestraat Schaarbeek
Verzetsplein Anderlecht
Verzetsstraat Jette
Verzoeningsstraat Anderlecht
Vesaliusstraat Brussel
Vestalenlaan Watermaal-Bosvoorde
Vestingstraat Sint-Gillis
Vestje Brussel
Vetkruidweg Anderlecht
Veydtstraat Elsene
Veydtstraat Sint-Gillis
Viaductstraat Elsene
Victor Allardstraat Ukkel
Victor Bourgeoissteeg Sint-Agatha-Berchem
Victor Bourgeoissteeg Ganshoren
Victor en Jules Bertauxlaan Anderlecht
Victor Gambierstraat Ukkel
Victor Gilsoulgaarde Sint-Lambrechts-Woluwe
Victor Gilsoullaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Victor Greysonstraat Elsene
Victor Gunsgaarde Sint-Agatha-Berchem
Victor Hugostraat Schaarbeek
Victor Lefèvrestraat Schaarbeek
Victor Lowetstraat Ganshoren
Victor Mabillestraat Brussel
Victor Moreaulaan Oudergem
Victor Olivierlaan Anderlecht
Victor Oudartstraat Schaarbeek
Victor Rauterstraat Anderlecht
Victor Semetstraat Elsene
Victor Tahonlaan Oudergem
Victor Vanderhoeftstraat Schaarbeek
Victor Voetssquare Anderlecht
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Avenue Victor-Emmanuel III Uccle
Square Victoria Régina Saint-Josse-ten-Noode
Avenue Victoria Bruxelles
Place du Quatre Août Etterbeek
Clos des Quatre-Saisons Woluwe-Saint-Lambert
Boulevard des Quatre Journées Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Quatre-Vents Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vifquin Schaerbeek
Avenue des Cinq Bonniers Woluwe-Saint-Pierre
Rue Vilain XIIII Ixelles
Rue Vilain XIIII Bruxelles
Avenue des Villas Saint-Gilles
Avenue des Villas Forest
Rue de Villers Bruxelles
Avenue Vincent Van Gogh Evere
Avenue Vincent Vandermaelen Jette
Rue du Vindictive Etterbeek
Rue des Digitales Watermael-Boitsfort
Avenue des Pinsons Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Pinson Watermael-Boitsfort
Rue de la Violette Bruxelles
Rue Virgile Anderlecht
Rue des Visitandines Bruxelles
Rue des Pêcheries Watermael-Boitsfort
Rue de la Pêcherie Uccle
Rue des Pêcheurs Uccle
Rue des Poissonniers Bruxelles
Rue du Vivier Ixelles
Avenue Vital Riethuisen Ganshoren
Venelle Vivaldi Ganshoren
Rue de Flandre Bruxelles
Rue des Flamands Jette
Rue de la Linière Saint-Gilles
Avenue des Linottes Auderghem
Rue Vlasendael Anderlecht
Rue Chair et Pain Bruxelles
Rue des Bigarreaux Uccle
Rue Aviateur Thieffry Etterbeek
Avenue du Cerf-Volant Watermael-Boitsfort
Rue Plaine d’Aviation Evere
Avenue de l’Aéroplane Woluwe-Saint-Pierre
Drève de l’Aérodrome Berchem-Sainte-Agathe
Rue de l’Aérodrome Bruxelles
Clos du Sureau Berchem-Sainte-Agathe
Rue de l’Application Auderghem
Rue des Papillons Anderlecht
Rue de Flessingue Molenbeek-Saint-Jean
Rue Vlogaert Saint-Gilles
Avenue du Football Bruxelles
Avenue du Football Woluwe-Saint-Pierre
Rue Chant d’Oiseaux Anderlecht
Avenue de la Tenderie Watermael-Boitsfort
Avenue du Chant d’Oiseau Auderghem
Avenue du Chant d’Oiseau Woluwe-Saint-Pierre
Rue Vogler Schaerbeek
Rue des Foulons Bruxelles
Avenue de la Persévérance Anderlecht
Rue du Peuple Bruxelles
Place Voltaire Molenbeek-Saint-Jean
Rue Volta Ixelles
Rue Vonck Saint-Josse-ten-Noode
Rue Vonck Schaerbeek
Rue Vondel Schaerbeek
Rue du Gouvernement Provisoire Bruxelles
Avenue du Gardon Auderghem
Rue de la Prospérité Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Faubourg Bruxelles
Rue du Sillon Anderlecht
Rue du Président Ixelles
Rue du Président Bruxelles

Victor-Emmanuel III laan Ukkel
Victoria Reginaplantsoen Sint-Joost-ten-Node
Victorialaan Brussel
Vier Augustusplein Etterbeek
Vier Seizoenenhof Sint-Lambrechts-Woluwe
Vier-September-Dagenlaan Sint-Joost-ten-Node
Vier-windenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vifquinstraat Schaarbeek
Vijf Bunderlaan Sint-Pieters-Woluwe
Vilain XIIII-straat Elsene
Vilain XIIII-straat Brussel
Villalaan Sint-Gillis
Villalaan Vorst
Villersstraat Brussel
Vincent Van Goghlaan Evere
Vincent Vandermaelenlaan Jette
Vindictivestraat Etterbeek
Vingerhoedskruidstraat Watermaal-Bosvoorde
Vinkenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Vinkstraat Watermaal-Bosvoorde
Violetstraat Brussel
Virgiliusstraat Anderlecht
Visitandinenstraat Brussel
Visserijstraat Watermaal-Bosvoorde
Visserijstraat Ukkel
Vissersstraat Ukkel
Visverkopersstraat Brussel
Visvijverstraat Elsene
Vital Riethuisenlaan Ganshoren
Vivaldisteeg Ganshoren
Vlaamsesteenweg Brussel
Vlamingenstraat Jette
Vlasfabriekstraat Sint-Gillis
Vlasvinkenlaan Oudergem
Vlazendaalstraat Anderlecht
Vlees-en-Broodstraat Brussel
Vleeskersenstraat Ukkel
Vlieger Thieffrystraat Etterbeek
Vliegerlaan Watermaal-Bosvoorde
Vliegpleinstraat Evere
Vliegtuiglaan Sint-Pieters-Woluwe
Vliegvelddreef Sint-Agatha-Berchem
Vliegveldstraat Brussel
Vliergaarde Sint-Agatha-Berchem
Vlijtstraat Oudergem
Vlindersstraat Anderlecht
Vlissingenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Vlogaertstraat Sint-Gillis
Voetballaan Brussel
Voetballaan Sint-Pieters-Woluwe
Vogelenzangstraat Anderlecht
Vogelvangstlaan Watermaal-Bosvoorde
Vogelzang Oudergem
Vogelzanglaan Sint-Pieters-Woluwe
Voglerstraat Schaarbeek
Voldersstraat Brussel
Volhardingslaan Anderlecht
Volksstraat Brussel
Voltaireplein Sint-Jans-Molenbeek
Voltastraat Elsene
Vonckstraat Sint-Joost-ten-Node
Vonckstraat Schaarbeek
Vondelstraat Schaarbeek
Voorlopig Bewindstraat Brussel
Voornlaan Oudergem
Voorspoedstraat Sint-Jans-Molenbeek
Voorstadsstraat Brussel
Voorstraat Anderlecht
Voorzittersstraat Elsene
Voorzittersstraat Brussel
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Rue de la Prévoyance Bruxelles
Avenue de la Dynastie Bruxelles
Place de la Dynastie Bruxelles
Chaussée de Forest Saint-Gilles
Chaussée de Forest Forest
Avenue du Vossegat Uccle
Drève des Renards Uccle
Avenue des Alezans Woluwe-Saint-Pierre
Place du Jeu de Balle Bruxelles
Rue des Renards Bruxelles
Avenue de la Paix Koekelberg
Place de la Paix Evere
Rue de la Paix Ixelles
Place de l’Amitié Auderghem
Rue des Franchises Ganshoren
Avenue de la Libre Académie Anderlecht
Avenue de la Liberté Molenbeek-Saint-Jean
Place de la Liberté Bruxelles
Rue du Libre Examen Anderlecht
Rue des Primeurs Forest
Avenue Fond’Roy Uccle
Avenue de la Fécondité Anderlecht
Rue de l’Amigo Bruxelles
Chemin des Silex Watermael-Boitsfort
Rue du Feu Forest
Avenue du Pesage Ixelles
Rue Wayenberg Ixelles
Rue de la Dignité Anderlecht
Rue de la Vérité Anderlecht
Rue du Donjon Bruxelles
Rue Waelhem Schaerbeek
Rue du Char Bruxelles
Rue du Wagon Uccle
Clos de Wagram Uccle
Avenue Walckiers Auderghem
Rue Walcourt Anderlecht
Place des Wallons Bruxelles
Rue des Wallons Jette
Rue de la Promenade Anderlecht
Clos Wannecouter Bruxelles
Avenue Wannecouter Bruxelles
Avenue des Armures Forest
Avenue du Harnois Evere
Rue de l’Armistice Koekelberg
Rue Wappers Bruxelles
Rue Montagne du Parc Bruxelles
Rue Warandeveld Bruxelles
Rue Montagne aux Herbes Potagères Bruxelles
Rue Potagère Saint-Josse-ten-Noode
Rue Potagère Schaerbeek
Rue Washington Ixelles
Rue Washington Bruxelles
Rue de la Buanderie Bruxelles
Rue de la Bougie Anderlecht
Rue du Lavoir Bruxelles
Rue du Château d’Eau Uccle
Rue du Cresson Bruxelles
Rue Hydraulique Saint-Josse-ten-Noode
Rue de l’Aqueduc Ixelles
Avenue des Nénuphars Auderghem
Avenue de Watermael Bruxelles
Avenue du Verseau Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Niveau Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Cormorans Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Grenouillette Bruxelles
Avenue des Bécassines Auderghem
Rue de l’Eau Forest
Clos du Château d’Eau Bruxelles
Rue Watteeu Bruxelles
Rue Wauters-Koeckx Molenbeek-Saint-Jean

Voorzorgsstraat Brussel
Vorstenhuislaan Brussel
Vorstenhuisplein Brussel
Vorstse Steenweg Sint-Gillis
Vorstsesteenweg Vorst
Vossegatlaan Ukkel
Vossendreef Ukkel
Vossenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Vossenplein Brussel
Vossenstraat Brussel
Vredelaan Koekelberg
Vredeplein Evere
Vredestraat Elsene
Vriendschapsplein Oudergem
Vrijdommenstraat Ganshoren
Vrije-Academielaan Anderlecht
Vrijheidslaan Sint-Jans-Molenbeek
Vrijheidsplein Brussel
Vrij-Onderzoekstraat Anderlecht
Vroegegroentenstraat Vorst
Vronerodelaan Ukkel
Vruchtbaarheidslaan Anderlecht
Vruntstraat Brussel
Vuursteenweg Watermaal-Bosvoorde
Vuurstraat Vorst
Waaglaan Elsene
Waaienbergstraat Elsene
Waardigheidsstraat Anderlecht
Waarheidsstraat Anderlecht
Wachttorenstraat Brussel
Waelhemstraat Schaarbeek
Wagenstraat Brussel
Wagenstraat Ukkel
Wagramgaarde Ukkel
Walckierslaan Oudergem
Walcourtstraat Anderlecht
Walenplein Brussel
Walenstraat Jette
Wandelingstraat Anderlecht
Wannekoutergaarde Brussel
Wannekouterlaan Brussel
Wapenrustinglaan Vorst
Wapenrustinglaan Evere
Wapenstilstandstraat Koekelberg
Wappersstraat Brussel
Warandeberg Brussel
Warandeveldstraat Brussel
Warmoesberg Brussel
Warmoesstraat Sint-Joost-ten-Node
Warmoesstraat Schaarbeek
Washingtonstraat Elsene
Washingtonstraat Brussel
Washuisstraat Brussel
Waskaarsstraat Anderlecht
Wasserijstraat Brussel
Waterkasteelstraat Ukkel
Waterkersstraat Brussel
Waterkrachtstraat Sint-Joost-ten-Node
Waterleidingsstraat Elsene
Waterleliënlaan Oudergem
Watermaalselaan Brussel
Watermanlaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Waterpasstraat Sint-Jans-Molenbeek
Waterraafl aan Sint-Pieters-Woluwe
Waterranonkelstraat Brussel
Watersneppenlaan Oudergem
Waterstraat Vorst
Watertorengaarde Brussel
Watteeustraat Brussel
Wauters-Koeckxstraat Sint-Jans-Molenbeek
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Rue Wauwermans Saint-Josse-ten-Noode
Chaussée de Wavre Bruxelles
Avenue Waxweiler Anderlecht
Rue Wayez Anderlecht
Rue de l’Emulation Anderlecht
Avenue des Courses Ixelles
Avenue des Courses Bruxelles
Clos de la Balance Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Résistance Evere
Rue de l’Orphelinat Anderlecht
Rue des Déportés Woluwe-Saint-Lambert
Impasse du Pré Etterbeek
Rue de la Prairie Saint-Josse-ten-Noode
Drève des Weigélias Watermael-Boitsfort
Rue du Pâturage Bruxelles
Rue du Grand-Pré Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Bienfaisance Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Beau Site Bruxelles
Avenue Wellington Uccle
Rue du Bien-Etre Anderlecht
Chaussée de Wemmel Jette
Quai du Chantier Bruxelles
Rue du Chantier Bruxelles
Impasse des Usines Bruxelles
Rue des Ateliers Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Mécanique Anderlecht
Rue de l’Activité Woluwe-Saint-Lambert
Rue Wéry Ixelles
Rue du Zéphyr Woluwe-Saint-Lambert
Rue de la Science Bruxelles
Rue du Magistrat Bruxelles
Rue du Magistrat Ixelles
Rue des Tisserands Koekelberg
Avenue des Belettes Uccle
Avenue du Loriot Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Loriot Auderghem
Rue du Loriot Watermael-Boitsfort
Avenue des Cyclistes Woluwe-Saint-Pierre
Rue Wiertz Ixelles
Rue Wiertz Bruxelles
Rue des Vignes Bruxelles
Rue du Vignoble Forest
Rue de la Vigne Anderlecht
Rue des Coteaux Saint-Josse-ten-Noode
Rue des Coteaux Schaerbeek
Drève des Vendanges Forest
Drève du Pressoir Forest
Rue de la Treille Ixelles
Square des Mérises Uccle
Rue du Serpolet Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Seringas Bruxelles
Avenue des Eglantiers Uccle
Rue du Wilder Berchem-Sainte-Agathe
Rue du Bois Sauvage Bruxelles
Drève des Saules Bruxelles
Rue de l’Osier fl euri Bruxelles
Rue du Saule Jette
Rue du Saule Ganshoren
Rue Willebrord Van Perck Evere
Rue Willem De Mol Bruxelles
Rue Willem Kuhnen Schaerbeek
Rue Guillaume Tell Saint-Gilles
Rue Guillaume Van Laethem Evere
Avenue Guillaume Van Leeuw Evere
Rue Willems Bruxelles
Drève de Bonne Odeur Watermael-Boitsfort
Drève de Willerieken Auderghem
Rue William Degouve de Nuncques Schaerbeek
Clos Willy Chambon Ganshoren
Rue Willy Coppens Watermael-Boitsfort

Wauwermansstraat Sint-Joost-ten-Node
Waverse Steenweg Brussel
Waxweilerlaan Anderlecht
Wayezstraat Anderlecht
Wedijverstraat Anderlecht
Wedrennenlaan Elsene
Wedrennenlaan Brussel
Weegschaalbinnenhof Sint-Lambrechts-Woluwe
Weerstandstraat Evere
Weeshuisstraat Anderlecht
Weggevoerdenstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Weidegang Etterbeek
Weidestraat Sint-Joost-ten-Node
Weigéliasdreef Watermaal-Bosvoorde
Weilandstraat Brussel
Weilandstraat Sint-Agatha-Berchem
Weldadigheidsstraat Sint-Joost-ten-Node
Welgelegenstraat Brussel
Wellingtonlaan Ukkel
Welzijnstraat Anderlecht
Wemmelse Steenweg Jette
Werfkaai Brussel
Werfstraat Brussel
Werkhuizengang Brussel
Werkhuizenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Werktuigkundestraat Anderlecht
Werkzaamheidstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Wérystraat Elsene
Westenwindstraat Sint-Lambrechts-Woluwe
Wetenschapsstraat Brussel
Wethoudersstraat Brussel
Wethoudersstraat Elsene
Weversstraat Koekelberg
Wezelslaan Ukkel
Wielewaallaan Sint-Pieters-Woluwe
Wielewaallaan Oudergem
Wielewaalstraat Watermaal-Bosvoorde
Wielrijderslaan Sint-Pieters-Woluwe
Wiertzstraat Elsene
Wiertzstraat Brussel
Wijngaardenstraat Brussel
Wijngaardstraat Vorst
Wijngaardstraat Anderlecht
Wijnheuvelenstraat Sint-Joost-ten-Node
Wijnheuvelenstraat Schaarbeek
Wijnoogstdreef Vorst
Wijnpersdreef Vorst
Wijnstokstraat Elsene
Wilde Kersensquare Ukkel
Wilde Tijmstraat Sint-Jans-Molenbeek
Wildejasmijnenlaan Brussel
Wilderoselaarslaan Ukkel
Wilderstraat Sint-Agatha-Berchem
Wildewoudstraat Brussel
Wilgendreef Brussel
Wilgeroosjesstraat Brussel
Wilgstraat Jette
Wilgstraat Ganshoren
Willebrord Van Perckstraat Evere
Willem De Molstraat Brussel
Willem Kuhnenstraat Schaarbeek
Willem Tellstraat Sint-Gillis
Willem Van Laethemstraat Evere
Willem Van Leeuwlaan Evere
Willemsstraat Brussel
Willeriekendreef Watermaal-Bosvoorde
Willerieksedreef Oudergem
William Degouve de Nuncquesstraat Schaarbeek
Willy Chambongaarde Ganshoren
Willy Coppensstraat Watermaal-Bosvoorde
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Rue de l’Energie Anderlecht
Rue de la Volonté Anderlecht
Rue du Wimpelberg Bruxelles
Drève des Volubilis Watermael-Boitsfort
Windmolenberg Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Moulin à Vent Evere
Rue de l’Equerre Evere
Rue du Roitelet Watermael-Boitsfort
Rue de la Perche Saint-Gilles
Rue de la Perche Evere
Rue des Osiers Molenbeek-Saint-Jean
Rue du Witloof Bruxelles
Rue des Pères Blancs Etterbeek
Drève des Dames Blanches Woluwe-Saint-Pierre
Drève des Dames Blanches Auderghem
Rue du Mont-Blanc Saint-Gilles
Avenue des Ablettes Auderghem
Rue de Woeringen Bruxelles
Square des Linaigrettes Anderlecht
Rue de la Grosse Tour Bruxelles
Rue de la Grosse Tour Ixelles
Rue aux Laines Bruxelles
Parc de Woluwe (Chalet Tennis) Woluwe-Saint-Pierre
Avenue de la Woluwe Bruxelles
Rue du Wolvenberg Uccle
Rue du Fossé aux Loups Bruxelles
Rue des Loups Anderlecht
Drève de la Louve Watermael-Boitsfort
Rue de la Cité Ixelles
Avenue de la Forêt Ixelles
Avenue de la Forêt Bruxelles
Avenue du Grand Forestier Watermael-Boitsfort
Avenue du Grand Forestier Auderghem
Chemin de la Forêt Uccle
Rue des Courlis Watermael-Boitsfort
Rue Xavier De Bue Uccle
Avenue Xavier Henrard Woluwe-Saint-Pierre
Avenue du Yorkshire Woluwe-Saint-Lambert
Avenue Yvan Lutens Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Semence Anderlecht
Rue de la Semence Molenbeek-Saint-Jean
Rue Zandbeek Uccle
Avenue de la Sablière Auderghem
Square des Cicindèles Watermael-Boitsfort
Rue des Sables Bruxelles
Avenue des Passereaux Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Passereaux Auderghem
Place du Samedi Bruxelles
Clos du Zavelenberg Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Sablonnière Bruxelles
Rue des Sablons Bruxelles
Rue de la Modestie Anderlecht
Rue Zeecrabbe Uccle
Avenue des Tritons Watermael-Boitsfort
Rue du Chien Marin Bruxelles
Avenue des Goëlands Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Mégissiers Anderlecht
Rue des Hippocampes Molenbeek-Saint-Jean
Clos des Saponaires Anderlecht
Rue de la Savonnerie Molenbeek-Saint-Jean
Rue de la Navigation Bruxelles
Rue de l’Autonomie Anderlecht
Rue du Zénith Berchem-Sainte-Agathe
Rue de la Senne Bruxelles
Rue des Six Aunes Bruxelles
Rue des Six Jeunes Hommes Bruxelles
Rue des Six Jetons Bruxelles
Avenue des Sept Bonniers Uccle
Avenue des Sept Bonniers Forest
Rue des Sept Etoiles Berchem-Sainte-Agathe

Wilskrachtstraat Anderlecht
Wilstraat Anderlecht
Wimpelbergstraat Brussel
Windedreef Watermaal-Bosvoorde
Windmolenberg Sint-Lambrechts-Woluwe
Windmolenstraat Evere
Winkelhaakstraat Evere
Winterkoninkjestraat Watermaal-Bosvoorde
Wipstraat Sint-Gillis
Wipstraat Evere
Wissenstraat Sint-Jans-Molenbeek
Witloofstraat Brussel
Witte Patersstraat Etterbeek
Witte Vrouwendreef Sint-Pieters-Woluwe
Witte Vrouwendreef Oudergem
Witte-Bergstraat Sint-Gillis
Witvissenlaan Oudergem
Woeringenstraat Brussel
Wollegrassquare Anderlecht
Wollendriestoren Brussel
Wollendriestorenstraat Elsene
Wolstraat Brussel
Woluwe Park (Tennis Chalet) Sint-Pieters-Woluwe
Woluwelaan Brussel
Wolvenbergstraat Ukkel
Wolvengracht Brussel
Wolvenstraat Anderlecht
Wolvindreef Watermaal-Bosvoorde
Woonwijkstraat Elsene
Woudlaan Elsene
Woudlaan Brussel
Woudmeesterlaan Watermaal-Bosvoorde
Woudmeesterlaan Oudergem
Woudweg Ukkel
Wulpenstraat Watermaal-Bosvoorde
Xavier De Buestraat Ukkel
Xavier Henrardlaan Sint-Pieters-Woluwe
Yorkshirelaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Yvan Lutenslaan Sint-Pieters-Woluwe
Zaadstraat Anderlecht
Zaadstraat Sint-Jans-Molenbeek
Zandbeekstraat Ukkel
Zandgroefl aan Oudergem
Zandkeverssquare Watermaal-Bosvoorde
Zandstraat Brussel
Zangvogellaan Sint-Pieters-Woluwe
Zangvogelslaan Oudergem
Zaterdagplein Brussel
Zavelenberggaarde Sint-Agatha-Berchem
Zavelput Brussel
Zavelstraat Brussel
Zedigheidsstraat Anderlecht
Zeecrabbestraat Ukkel
Zeegodenlaan Watermaal-Bosvoorde
Zeehondstraat Brussel
Zeemeeuwenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Zeemtouwersstraat Anderlecht
Zeepaardjesstraat Sint-Jans-Molenbeek
Zeepkruidhoek Anderlecht
Zeepziederijstraat Sint-Jans-Molenbeek
Zeevaartstraat Brussel
Zelfbestuursstraat Anderlecht
Zenitstraat Sint-Agatha-Berchem
Zennestraat Brussel
Zesellenstraat Brussel
Zesjonkmansstraat Brussel
Zespenningenstraat Brussel
Zeven Bunderslaan Ukkel
Zevenbunderslaan Vorst
Zevensterrenstraat Sint-Agatha-Berchem
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Rue du Dix-sept avril Evere
Rue Zeyp Ganshoren
Rue de la Magnanerie Uccle
Rue de la Soierie Forest
Clos du Cheval d’Argent Ixelles
Rue des Aigrettes Watermael-Boitsfort
Rue d’Argent Bruxelles
Rue du Symbole Anderlecht
Rue Zinner Bruxelles
Place des Zinnias Watermael-Boitsfort
Rue de Soignies Bruxelles
Rue de l’Eté Ixelles
Avenue Bois du Dimanche Woluwe-Saint-Pierre
Rue des Tournesols Anderlecht
Avenue de l’Hélianthe Uccle
Clos du Soleil Woluwe-Saint-Pierre
Rue du Soleil Saint-Josse-ten-Noode
Rue du Soleil Schaerbeek
Avenue de l’Orée Ixelles
Rue du Sel Anderlecht
Avenue de la Croix du Sud Woluwe-Saint-Lambert
Rue du Midi Bruxelles
Rue de l’Economie Bruxelles
Rue de Zuen Anderlecht
Rue de l’Epée Bruxelles
Rue des Hirondelles Bruxelles
Rue de l’Aronde Watermael-Boitsfort
Rue du Cheval Noir Molenbeek-Saint-Jean
Avenue des Pins Noirs Woluwe-Saint-Pierre
Rue de la Vierge Noire Bruxelles
Rue des Etangs Noirs Molenbeek-Saint-Jean
Place de la Forêt Noire Evere
Rue Zwartebeek Uccle
Avenue des Traquets Woluwe-Saint-Pierre
Avenue des Traquets Auderghem
Rue de Suède Saint-Gilles
Rue du Planeur Bruxelles
Rue de la Natation Ixelles
Rue de Suisse Saint-Gilles

Vu pour être joint à l’ordonnance du (date) introduisant un prélève-
ment kilométrique en Région de Bruxelles-Capitale sur les poids lourds 
prévus ou utilisés pour le transport par route de marchandises, en rempla-
cement de l’Eurovignette.

Bruxelles, le ... (date).

Zeventien Aprilstraat Evere
Zeypstraat Ganshoren
Zijdeteeltstraat Ukkel
Zijdeweverijstraat Vorst
Zilveren-Paardgaarde Elsene
Zilverreigersstraat Watermaal-Bosvoorde
Zilverstraat Brussel
Zinnebeeldstraat Anderlecht
Zinnerstraat Brussel
Zinniaplein Watermaal-Bosvoorde
Zinnikstraat Brussel
Zomerstraat Elsene
Zondagsboslaan Sint-Pieters-Woluwe
Zonnebloemenstraat Anderlecht
Zonnebloemlaan Ukkel
Zonnegaarde Sint-Pieters-Woluwe
Zonnestraat Sint-Joost-ten-Node
Zonnestraat Schaarbeek
Zoomlaan Elsene
Zoutstraat Anderlecht
Zuiderkruislaan Sint-Lambrechts-Woluwe
Zuidstraat Brussel
Zuinigheidsstraat Brussel
Zuunstraat Anderlecht
Zwaardstraat Brussel
Zwaluwenstraat Brussel
Zwaluwstraat Watermaal-Bosvoorde
Zwart Paardstraat Sint-Jans-Molenbeek
Zwarte Dennenlaan Sint-Pieters-Woluwe
Zwarte Lievevrouwstraat Brussel
Zwarte Vijversstraat Sint-Jans-Molenbeek
Zwarte Woudplein Evere
Zwartebeekstraat Ukkel
Zwartkeeltjeslaan Sint-Pieters-Woluwe
Zwartkeeltjeslaan Oudergem
Zwedenstraat Sint-Gillis
Zweefvliegtuigstraat Brussel
Zwemkunststraat Elsene
Zwitserlandstraat Sint-Gillis

Gezien om gevoegd te worden bij de ordonnantie van (datum) tot in-
voering van een kilometerheffi ng in het Brussels Hoofdstedelijk Gewest 
voor zware voertuigen bedoeld of gebruikt voor het vervoer van goederen 
over de weg, ter vervanging van het Eurovignet.

Brussel, ... (datum).
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